



ПОДСИСТЕМА ДЕЛО-WEB Руководство пользователя



Подсистема «ДЕЛО-Web»

Версия 19.6.0 Выпуск 42

Часть 2 Руководство пользователя Специализированных Web-интерфейсов

> Москва ООО «ЭОС Софт» 2020

В данном документе содержатся сведения о функциональных возможностях подсистемы «ДЕЛО-Web» и о порядке работы с ней.

Книга не является полной документацией к программному обеспечению. Для использования программы необходимо наличие других книг, включаемых в комплект.

Система «ДЕЛО» постоянно совершенствуется и в связи с этим возможны некоторые несоответствия, касающиеся описания пользовательского интерфейса.

Документация разработана совместно специалистами Общества с ограниченной ответственностью «Электронные Офисные Системы (Софт)» и Общества с ограниченной ответственностью «Электронные Офисные Системы (проектирование и внедрение)».

«ДЕЛО» является торговой маркой ООО «Электронные Офисные Системы (Софт)» и ООО «Электронные Офисные Системы (проектирование и внедрение)».

Право на тиражирование программных продуктов и документации принадлежит ООО «Электронные Офисные Системы (Софт)» и ООО «Электронные Офисные Системы (проектирование и внедрение)».

Все упомянутые в данном издании товарные знаки и зарегистрированные товарные знаки принадлежат своим законным владельцам.

© ООО «Электронные Офисные Системы (проектирование и внедрение)». Все права защищены

© ООО «Электронные Офисные Системы (Софт)». Все права защищены

107113, Москва, ул. Шумкина, д. 20 стр. 1.

Тел/факс: (495) 221-24-31

e-mail: support@eos.ru

http://www.eos.ru

ОГЛАВЛЕНИЕ

1.	ВВЕДЕНИЕ	
2. ИН	ЗАПУСК И Г ТЕРФЕЙСА	ЛАВНАЯ СТРАНИЦА СПЕЦИАЛИЗИРОВАННОГО WEB-
	2.1. На сп	стройка фильтра главной страницы ециализированного Web-интерфейса
3.	МЕНЮ «АДМ	ЛИНИСТРИРОВАНИЕ»
4. ИН	НАСТРОЙКІ ТЕРФЕЙСА	1 ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ СПЕЦИАЛИЗИРОВАННОГО WEB- 4-14
	4.1. Па	раметры пользователя специализированного Web-
	ИН	терфеиса 4-14
	4.1.1.	Параметры группы «Регистрация» 4-15
	4.1.2.	Параметры группы «Печать штрих-кода» 4-18
	4.1.3.	Параметры группы «РК» 4-20
	4.1.4.	Параметры группы «РКПД» 4-21
	4.1.5.	Параметры группы «Связки» 4-22
	4.1.6.	Параметры группы «Папки кабинетов» 4-24
	4.1.7.	Параметры группы «Поручения» 4-27
	4.1.8.	Параметры группы «Пересылка РК» 4-31
	4.1.9.	Параметры группы «Адресаты документа и журнал
		передачи» 4-33
	4.1.10.	Параметры группы «Реестр передачи документов» 4-36
	4.1.11.	Параметры группы «Электронная почта, отправка
		сообщений»
	4.1.12	Параметры группы «СЭВ. отправка сообшений» 4-40
	4.1.13.	Параметры группы «МЭДО, отправка сообщений» 4-41
	4.1.14.	Параметры группы «Регистрация сообщений
		МЭДО»
	4.1.15.	Параметры группы «Справочники» 4-44
	4.1.16.	Параметры группы «ЭП» 4-45
	4.1.17	Параметры группы «Визуализация»
	4.1.18.	Сообщения с возможностью перехода к настройке параметров
5.	РАБОТА СО	СПИСКАМИ ЭЛЕМЕНТОВ СПРАВОЧНИКОВ 5-49
	5.1. Уп	равление перечнем списков 5-53
	5.2. Уп	равление содержимым списка 5-58

	5.3.	Управление доступом к личному списку5-6	0
6.	РАБОТА	СО СПИСКАМИ СТАНДАРТНЫХ ТЕКСТОВ6-6	4
	6.1.	Выбор значения из списка стандартных текстов6-6	5
	6.2.	Редактирование перечня списков стандартных текстов6-	66
	6.2	.1. Добавление / удаление общего списка	
	<u> </u>	стандартных текстов6-6	8
	6.2	.2. Дооавление наименования личного списка станлартных текстов 6-6	a
	6.2	.3. Редактирование наименования личного списка	0
	6.2	.4. Другие действия над элементами перечня списков6-7	0
	6.3.	Редактирование содержимого списка стандартных	
		текстов6-7	1
	6.3	.1. Добавление текста в список стандартных текстов6-7	1
	6.3	.2. Редактирование стандартного текста	2
	0.3	.3. КОНИРОВАНИЕ СТАНДАРТНЫХ ТЕКСТОВ	Ζ
	0.5	станлартных текстов	3
7	000550		
1.	UCUBER		4
	7.1.	Перечни записей7-7	4
	7.1	.1. Действия над записями перечня	4
	7.1	.2. Настройка вида перечня записей	0
	7.1	.3. Отметка о прочтении объектов системы	6
	7.1	4. Сортировка перечня записей	7
	7 2		Q
	7.2.	1. Поромощоцию записой значений множоственных	U
	1.2	реквизитов	3
	7.3.	Выбор значений из справочника7-9	4
	7.3	.1. Поиск в окне выбора из справочника	9
	7.3	.2. Автопоиск значения справочника	1
	7.4.	Ввод даты и времени7-10	3
	7.5.	Настройка вида окон объектов системы7-10	6
	7.5	.1. Умолчательная настройка окон РК и РКПД для	
		разных ролей пользователей7-11	0

8.	ПАПКИ К	(АБИНЕТА 8-113
	8.1.	Фильтрация записей в папках кабинета
	8.1 8.1	 .1. Предустановленные фильтры папки каоинета
	8.1	кабинета
9.	ПРОСМО	ОТР И РЕДАКТИРОВАНИЕ РК И РКПД
	9.1.	Режим редактирования РК/РКПД9-140
	9.2.	Вкладка «Краткие сведения»9-142
	9.3.	Вкладка «Основные»9-146
	9.4.	Вкладка «Соисполнители»9-151
	9.5.	Вкладка «Визы»9-152
	9.6.	Вкладка «Сопроводительные документы»
	9.7.	Вкладка «Поручения»9-155
	9.8.	Вкладка «Визы и подписи»9-160
	9.9.	Вкладка «Связки»9-164
	9.9 9.9	1. Настройка отображения связок
	9.10.	Вкладка «Рубрики»9-171
	9.11.	Вкладка «Адресаты»9-173
	9.1	1.1. Отображение большого количества адресатов 9-178
	9.12.	Вкладка «Журнал пересылки»9-180
	9.13.	Вкладка «Журнал ознакомления»
	9.14.	Вкладка «Дополнительные реквизиты»
	9.15.	Панель «Файлы»9-183
	9.1 9.1	5.1. Действия над файлами на панели «Файлы»
	9.16.	Редактирование Рег. № и даты регистрации РК9-206
	9.17.	Печать в окнах РК и РКПД9-208
	9.1 9.1	7.1. Печать штрих-кода на документах

	9.18.	Выгрузка РК/РКПД и их прикрепленных файлов	9-219
10.	РАБОТА (С ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ ФАЙЛОВ РК И РКП	Լ 10-221
	10.1.	Заверение файлов ЭП	10-221
	10.2.	Проверка ЭП файлов	10-226
	10.3.	Удаление ЭП файла	10-230
11.	РАБОТА (С ДОКУМЕНТАМИ	11-232
	11.1.	Исполнение документа	11-233
	11.1	.1. Ввод отчета по поручению	11-233
	11.1	.2. Групповой ввод отчетов по поручениям	11-241
	11.1	 .3. Просмотр протокола работы с отчетом по поручению	
	11 2	Рассмотрение документа	11-243
	11.2		11_2/15
	11.2	2. Ввод резолюции	
	11.2	.3. Периодические резолюции	11-262
	11.2	.4. Групповой ввод резолюций	11-267
	11.2	.5. Ввод проекта резолюции	11-271
	11.2	.6. Редактирование поручения	11-275
	11.2	.7. Согласование, утверждение и рассылка проекта	
		резолюции	11-278
	11.2	.8. І рупповые операции утверждения и рассылки	44.000
	44.0	проектов резолюции	11-282
	11.2	.9. Многопунктовые резолюции и проекты резолюци	и і і -203
	11.2		11_201
	11 2	11 Шаблоны поручений	11-296
	11.2	.12. Просмотр протокола работы с поручением	
	11.2	.13. Удаление поручения	11-300
	11.3.	Контроль исполнения поручений	11-302
	11.3	.1. Групповое снятие поручений с контроля	11-307
	11.4.	Принятие и отклонение отчетов исполнителей	
		поручений	11-309
	11.4	.1. Принятие отчета об исполнении поручения	11-312
	11.4	.2. Отклонение отчета об исполнении поручения	11-319
	11.5.	Пересылка документа	11-323
	11.6.	Передача документа	11-325

	11.7.	Отметка ознакомления с документом 11-327
	11.8.	Списание документа в дело 11-330
	11.9.	Уничтожение документа 11-337
	11.10.	Смена группы документов РК 11-338
	11.11.	Отправка документов по электронным каналам связи11-340
	11. 11. 11. 11.	 11.1. Отправка документа по каналу «E-mail»
	11.12.	Добавление поручения в личную папку 11-351
	11.13.	Просмотр сводного журнала движения документа 11-353
	11.14.	Просмотр протокола работы с РК 11-354
	11.15.	Удаление РК 11-355
12.	РАБОТА	С ПРОЕКТАМИ ДОКУМЕНТОВ 12-358
	12.1.	Параметры РКПД 12-359
	12.2.	Добавление и удаление визирующих и подписывающих должностных лиц12-361
	12.3.	Направление проекта документа на визирование и подписание 12-366
	12.4.	Отзыв проекта документа с визирования и подписания12-371
	12.5.	Визирование проекта документа 12-371
	12.6.	Подписание проекта документа 12-379
	12.7.	Добавление и удаление подчиненных виз 12-387
	12.8.	Обсуждение проекта документа 12-391
	12.9.	Работа с версиями РКПД12-392
	12.10.	Смена группы документов РКПД 12-396
	12.11.	Направление проекта документа на регистрацию и отзыв с регистрации12-397
	12.12.	Восстановление записи РКПД в папке «Мои проекты документов»

	12.13.	Возврат РКПД исполнителям	12-400
	12.14.	Просмотр протокола работы с РКПД	12-404
	12.15.	Удаление РКПД	12-404
13.	РЕГИСТЕ	АЦИЯ ДОКУМЕНТОВ И ПРОЕКТОВ ДОКУМЕНТОВ	13-406
	13.1.	Регистрация документа	13-407
	13.	1.1. Вкладка «Основные»	13-410
	13.	1.2. Вкладка «Соисполнители»	13-422
	13.	1.3. Вкладка «Визы»	13-424
	13.	1.4. Вкладка «Сопроводительные документы»	13-426
	13.	1.5. Вкладка «Рубрики»	13-428
	13.	1.6. Вкладка «Связки»	13-429
	13.	1.7. Вкладка «Адресаты»	13-434
	13.	1.8. Вкладка «Журнал пересылки»	13-441
	13.	1.9. Вкладка «Доп. реквизиты»	13-443
	13.	1.10.Панель «Фаилы» РК	13-444
	13.2.	Регистрация инициативного поручения	13-444
	13.3.	Регистрация проекта документа	13-446
	13.	3.1. Вкладка «Основные»	13-447
	13.	3.2. Вкладка «Визы и подписи»	13-451
	13.	3.3. Вкладка «Рубрики»	13-453
	13.	3.4. Вкладка «Связки»	13-453
	13.	3.5. Вкладка «Адресаты»	13-453
	13.	3.6. Вкладка «Доп. реквизиты»	13-455
	13.	3.7. Параметры РКПД	13-456
	13.	з.8. Панель «Файлы» РКПД	13-457
	13.4.	Регистрация связанного документа/проекта докум	ента13-457
	13.5.	Регистрация документа из проекта документа	13-461
	13.6.	Регистрация документов, поступивших по электро каналам связи	онным 13-465
	13.	6.1. Действия над записями сообщений	13-466
	13.	6.2. Просмотр сообщения	13-469
	13.	6.3. Регистрация, отказ в регистрации, досылка	
		реквизитов документов, поступивших по	
		электронному каналу связи	13-473
14.	ПОИСК Е	З СПЕЦИАЛИЗИРОВАННЫХ WEB-ИНТЕРФЕЙСАХ	14-484
	14.1.	Функция «Поиск»	14-484

14.1.1. Главная страница функции «Поиск»	14-485
14.1.2. Управление сохраненными поисковыми запросами	14-486
14.1.3. Выполнение поиска	14-492
14.1.4. Частные случаи поиска в функции «Поиск»	14-493
14.2. Функция «Быстрый поиск»	14-500
14.2.1. Поиск документов по штрих-коду	14-506
15. ЛИЧНЫЕ ПАПКИ	15-508
15.1. Управление папками	15-509
15.1.1. Создание личной папки	15-509
15.1.2. Просмотр/редактирование свойств и удаление	
папки	15-510
15.2. Управление содержимым папки	15-516

1. ВВЕДЕНИЕ

Специализированные Web-интерфейсы являются ролевыми веб-интерфейсами подсистемы «ДЕЛО-Web», оптимизированными для работы пользователей, выполняющих определенные роли:

- «АРМ руководителя подразделения», доступ к которому имеют пользователи, в учетных записях которых установлена роль «Руководитель»;
- «АРМ помощника руководителя», доступ к которому имеют пользователи, в учетных записях которых установлена роль «Помощник руководителя»;
- «АРМ специалиста», доступ к которому имеют пользователи, в учетных записях которых установлена роль «Специалист».

Специализированные Web-интерфейсы отличаются друг от друга настройками по умолчанию вида окон РК и РКПД. Подробнее о настройках по умолчанию для разных ролей пользователей рассказывается в п. «Умолчательная настройка окон РК и РКПД для разных ролей пользователей» подраздела «Настройка вида окон объектов системы» раздела «Особенности интерфейса» настоящей части руководства.

Пользователь с определенной ролью работает в интерфейсе, имеющем:

- набор тех функций, которые необходимы для выполнения операций, свойственных роли пользователя;
- специализированные представления объектов (кабинета, РК, РКПД, поручения и пр.), содержащих элементы, которые позволяют пользователю наиболее удобно работать с содержимым документов, и не содержащих элементы, не требующиеся пользователю с данной ролью.

Внимание. Специализированные Web-интерфейсы предназначены для работы пользователей, имеющих ограниченный набор прав - руководителей, помощников руководителей, специалистов, и не предназначены для работы делопроизводителей, имеющих широкие права за большое количество должностных лиц.

Для того чтобы пользователь с определенной ролью мог работать в соответствующем Web-интерфейсе, он должен иметь доступ к подсистеме «ДЕЛО-Web» и необходимые права для работы в системе «ДЕЛО» (о правах пользователей см. раздел «Модуль «Пользователи»» Руководства технолога системы «ДЕЛО»).

2. ЗАПУСК И ГЛАВНАЯ СТРАНИЦА СПЕЦИАЛИЗИРОВАННОГО WEB-ИНТЕРФЕЙСА

Для запуска специализированного Web-интерфейса запустите приложение Microsoft Internet Explorer и в открывшемся окне интернет-навигатора, в поле «Адрес» укажите адрес Webсервера, связанного с базой данных системы «ДЕЛО». В окне откроется веб-страница авторизации в подсистеме. Введите в соответствующие поля имя (логин) и пароль пользователя и щелкните кнопку «Войти».

Запуск специализированного Web-интерфейса осуществляется аналогично запуску стандартного интерфейса подсистемы «ДЕЛО-Web» и подробнее описан подразделе «Запуск подсистемы «ДЕЛО-Web» настоящего Руководства.

При входе в специализированный Web-интерфейс открывается главная страница приложения (см. Рис. 2-1).

Замечание. Для пользователя открывается интерфейс APM, соответствующего роли специализированного Web-интерфейса, которая установлена в учетной записи этого пользователя в поле «Роль». Для пользователя, в учетной записи которого параметр «Роль» не задан, открывается главная страница унифицированного интерфейса подсистемы «ДЕЛО-Web».

APril «Newcapiec» - Jatimet Kapforo				algia -		
Carl & Int (Not-ok-15-b)	HS-H Xeylevide	Sopular that age		우리 아이		
alth «Concurse.»	ні Отравня					
P) DEDO-WER	Славное уп	равление / началиния Главного	Lueneneos M.F. 🗹 🛞 Buston			
Same Sheets	Регистрац	и кабинет Личные папки	Поиск	fixemptió nouce 💫		
Документы с проектами по	(Constant)	Контролируемые мною по	ручения	Последние поисковые запросы		
деорити Спрособликовани На упорадити Унарадити Документи на исполнения Востя Собласти и Собласти На рассатрико 6 Срок испозат		Все Срок истекает Просрочено	1	РК внутренник документов РК входящих документов РК за посалдною неделю		
		Мож проекты документов		РК исходящих документов РК писом граждан		
		Boe Honwe	1	Поиск проекто документов Поручения за последнною инделно Зарегистрированные сегодня Поиск по журняху передачи		
На визирование				Полск по фойлан РК		
lice Honwe						
На подпись						
lice'	. 1					

Рис. 2-1. Главная страница «АРМ руководителя подразделения»

Главная страница специализированного Web-интерфейса содержит следующие элементы:

- 4. ПЕРВАЯ СТРОКА ГЛАВНОГО МЕНЮ ПРИЛОЖЕНИЯ. Содержит следующие элементы:
 - ЛОГОТИП ПОДСИСТЕМЫ И КОМАНДА ВОЗВРАТА НА ГЛАВНУЮ СТРАНИЦУ. При щелчке на кнопке, содержащей логотип, осуществляется переход на главную страницу Web-интерфейса.
 - ИНДИКАТОР/ПЕРЕКЛЮЧАТЕЛЬ ТЕКУЩЕЙ КАРТОТЕКИ И КАБИНЕТА. Содержит наименования текущей картотеки и кабинета, разделенные символом «/». Если пользователю доступен только один кабинет, то данная строка является только индикатором контекста. Если пользователю доступны несколько кабинетов, то данная строка является также переключателем контекста. При щелчке на данной строке открывается окно с перечнем всех картотек и кабинетов этих картотек, доступных пользователю (см. Рис. 2-2).



Рис. 2-2. Окно выбора картотеки и кабинета

Щелчок на наименовании нужного кабинета в этом окне позволяет сменить текущую картотеку и кабинет. При загрузке подсистемы в качестве текущих устанавливаются картотека и кабинет, которые были определены как главные для данного пользователя. ИНДИКАТОР/ПЕРЕКЛЮЧАТЕЛЬ ТЕКУЩЕГО ДОЛЖНОСТНОГО ЛИЦА. Поле содержит ФИО должностного лица (ДЛ), которое является текущим в данном кабинете. Если для данного кабинета возможны несколько текущих ДЛ, то можно выбрать другое текущее ДЛ. Для этого щелкните на значении текущего ДЛ (или на кнопке Справа от него) и в раскрывшемся списке щелкните наименование нужного ДЛ (см. Рис. 2-3).



Рис. 2-3. Выбор должностного лица

Замечание. В раскрывающемся списке для ДЛ с одинаковым ФИО дополнительно указаны их должности (см. Рис. 2-3).

Раскрывающийся список содержит следующие значения:

- ДЛ, ассоциированное с пользователем, если это ДЛ не является владельцем текущего кабинета;
- +
 - Владельцы текущего кабинета в порядке их весов.

При входе пользователя в кабинет текущим ДЛ по умолчанию является:

 Ассоциированное с пользователем ДЛ, если это ДЛ, является владельцем текущего кабинета;

В противном случае:

Первый по весу владелец кабинета.

При выполнении авторизированных операций по документам текущее ДЛ будет предлагаться по умолчанию в качестве ДЛ, от

лица которого выполняется операция (в случае, если пользователь имеет за него соответствующее право). В окне операции можно будет выбрать другое ДЛ вместо предлагаемого по умолчанию.

Внимание. Специализированные Web-интерфейсы предназначены для работы пользователей, имеющих ограниченный набор прав - руководителей, помощников руководителей, специалистов, и не предназначены для работы делопроизводителей, имеющих широкие права за большое количество должностных лиц. В случае, если пользователь имеет права работы за слишком большое количество должностных лиц, функция подстановки текущего должностного лица может работать не корректно.

- КНОПКА «НАСТРОЙКИ» меню настроек пользователя. При щелчке на данной кнопке раскрывается перечень команд, позволяющих перейти к просмотру и изменению личных настроек пользователя:
 - НАСТРОЙКИ. Данная команда открывает окно настройки параметров пользователя. Настройка параметров пользователя описана в подразделе «Параметры пользователя специализированного Web-интерфейса» раздела «Настройки пользователя специализированного Webинтерфейса» настоящей части руководства;
 - СПИСКИ. Данная команда открывает окно работы со списками элементов справочников пользователя, работа в котором описана в разделе «Работа со списками элементов справочников» настоящей части руководства;
 - Е-MAIL. Данная команда открывает окно ведения адресов электронной почты. Ведение адресов электронной почты и управление подпиской на оповещения и уведомления описаны в подразделе «Управление подпиской на оповещения и уведомления» раздела «Настройки пользователя» Части 1 настоящего руководства;

- DESKTOP SERVISE. Данная команда открывает окно управления приложением Desktop Servise, обеспечивающим возможность редактирования файлов, прикрепленных к объектам системы. Управление приложением Desktop Servise описано в подразделе «Управление приложением Desktop Service» раздела «Настройки пользователя» Части 1 настоящего руководства;
- НАСТРОЙКА ОКОН. Данная команда открывает окно, в котором можно выполнить команду установки размера по умолчанию для всех всплывающих окон приложения (подробнее см. подраздел «Настройка окон» раздела «Настройки пользователя» Части 1 настоящего руководства). Отметим, что данная команда восстанавливает размеры по умолчанию, в том числе, и для окон РК, РКПД и поручений;
- СМЕНИТЬ ПАРОЛЬ. Данная команда открывает окно смены пароля пользователя. Смена пароля пользователем описана в подразделе «Смена пароля пользователем, корректность пароля» раздела «Настройки пользователя» Части 1 настоящего руководства;
- ФИЛЬТРЫ. Данная команда открывает окно настройки набора ссылок, которые будут отображаться на главной странице приложения (подробнее см. подраздел «Настройка фильтра главной страницы специализированного Webинтерфейса» настоящего раздела).
- ВЫХОД команда завершения работы с приложением.
- 5. ВТОРАЯ СТРОКА ГЛАВНОГО МЕНЮ ПРИЛОЖЕНИЯ. Содержит следующие элементы:

- РЕГИСТРАЦИЯ содержит команды, предназначенные для перехода к регистрации документов и проектов документов. Пункт меню «Регистрация» отображается только в том случае, если пользователь обладает правом регистрации документов в текущей картотеке и/или правом исполнения поручений (оно дает право регистрации проектов документов). В меню «Регистрация» пользователю доступны для выбора команды только тех видов регистрации, для которых у него имеются права в текущей картотеке.
- КАБИНЕТ содержит перечень папок текущего кабинета и их фильтров. При щелчке на наименовании нужной папки загружается ее страница, открытая на разделе «Все». При щелчке на наименовании какого-либо раздела папки загружается страница папки, открытая на выбранном разделе. В меню «Кабинет» отображаются ссылки только на те доступные пользователю папки и их фильтры, которые выбраны пользователем для отображения на главной странице (см. подраздел «Настройка фильтра главной страницы специализированного Web-интерфейса» настоящего раздела).
- ЛИЧНЫЕ ПАПКИ является командой перехода к работе с личными папками. При щелчке на команде «Личные папки» загружается страница функции «Личные папки» (подробнее см. раздел «Личные папки» настоящей части руководства).
- АДМИНИСТРИРОВАНИЕ содержит команды, позволяющие перейти к технологическим операциям. Данный пункт меню отображается только в случае, если пользователь обладает абсолютным правом Системный технолог.
- ПОИСК содержит команды, позволяющие перейти к поиску различных видов объектов системы (РК, поручений, файлов РК, РКПД, файлов РКПД). При щелчке на наименовании нужного вида поиска загружается предназначенная для него веб-страница (подробнее см. подраздел «Функция «Поиск»» раздела «Поиск в Специализированных Web-интерфейсах» настоящей части руководства).

 БЫСТРЫЙ ПОИСК – поле и кнопка для быстрого поиска РК/РКПД. В поле вводится поисковое значение, а

кнопкой запускается поиск. Подробнее о быстром поиске РК/РКПД см. подраздел «Функция «Быстрый поиск»» раздела «Поиск в Специализированных Webинтерфейсах» настоящей части руководства.

6. НАВИГАЦИОННЫЕ ССЫЛКИ. Щелчок на какой-либо ссылке позволяет быстро перейти к соответствующей странице Web-интерфейса. Набор навигационных ссылок, которые будут отображаться в рабочей области главной страницы специализированного Web-интерфейса, пользователь может формировать самостоятельно (см. подраздел «Настройка фильтра главной страницы специализированного Web-интерфейса» настоящего раздела).

Внимание. В меню главной страницы, а также в меню окон объектов системы (РК, РКРД, поручений) пользователю доступны для выбора только те команды, для выполнения которых у него имеются права.

Замечание. Логотипы и фоновое изображение на страницах специализированных интерфейсов могут быть заменены на пользовательские (см. п. «Шаблоны с информацией о системе» подраздела «Настройка шаблонов» раздела «Настройка системы» Руководства технолога).

2.1. Настройка фильтра главной страницы специализированного Web-интерфейса

Набор навигационных ссылок, которые будут отображаться на главной странице специализированного Web-интерфейса, пользователь может формировать самостоятельно, выбирая нужные ссылки из множества возможных.

Набор отображаемых ссылок настраивается отдельно для каждого кабинета.

Чтобы настроить набор отображаемых ссылок, на главной странице специализированного Web-интерфейса с помощью переключателя картотеки и кабинета установите кабинет, для которого будет выполняться настройка фильтра главной страницы. Выберите из меню «Настройки» команду «Фильтры». Откроется окно настройки фильтра главной страницы (см. Рис. 2-4).

🥙 Настройка фильтров - Internet Explorer 🛛 🚽 🖂 🗙					
Настройка главной страницы					
Документы с проектами поручений	Контролируемые мною поручения	Последние поисковые запросы			
Bce	☑ Bce				
Создано	П Новые	Последние личные папки			
Подготовлено	🗹 Срок истекает через 5 дней	Поиск документов			
Принято	Срок истекает через 10 дней	Зарегистрированные сегодня			
🗌 На доработку	🗹 Просрочено	Поиск по журналу передачи			
На утверждении	Выполнено с нарушением срока	РК внутренних документов			
🗌 Возвращено	🔲 Выполнено в срок	РК входящих документов			
Утверждено	🗌 До срока осталось 5 дней и более	РК за последнюю неделю			
Документы на исполнении	🗌 До срока осталось 10 дней и более	РК исходящих документов			
☑ Bce	Мои проекты документов	РК писем граждан			
🗹 Новые	☑ Bce	Поиск поручений			
Не рассмотрено	🗹 Новые	Поиск поручений			
🗹 Срок истекает		Поручения за последнюю неделю			
🗹 Просрочено		Поиск проектов документов			
Срочные		Поиск проектов документов			
П На контроле					
На визирование	[
Bce					
🗹 Новые					
Просрочено					
На подпись					
☑ Bce					
🗵 Новые					
Просрочено					
По умолчанию	Сохранить	Отменить			
		🔍 100% 🝷 🚊			

Рис. 2-4. Окно настройки фильтра главной страницы

В данном окне можно выбрать для отображения или исключить из отображения ссылки на следующие объекты:

 Различные фильтры папок кабинетов. Отметим, что в окне настройки фильтра отображаются наименования только доступных пользователю папок кабинета. Замечание. В перечне фильтров каждой папки кабинета присутствуют как предустановленные фильтры, так и созданные пользователем. Подробнее о фильтрах папок кабинетов см. подраздел «Фильтрация записей в папках кабинета» раздела «Папки кабинета» настоящей части руководства.

- Последние использовавшиеся сохраненные запросы.
- Последние использовавшиеся личные папки.
- Различные сохраненные поисковые запросы (личные запросы пользователя и подключенные общие запросы). Наименования запросов разбиты на группы по типу объектов поиска.

Отметьте в окне флажками объекты, ссылки на которые должны отображаться в рабочей области главной страницы для текущего кабинета, и снимите флажки с тех объектов, ссылки на которые не должны отображаться. Если вы хотите вернуться к настройкам видимости ссылок по умолчанию, щелкните в нижней части окна кнопку «По умолчанию», в окне будет установлена системная настройка флажков.

Для сохранения сделанной настройки щелкните в окне кнопку «Сохранить» (кнопка «Отменить» используется для отказа от сохранения сделанных изменений). Произойдет возврат к главной странице специализированного Web-интерфейса, вид которой будет соответствовать сохраненной настройке фильтра. В рабочей области главной страницы будут отображаться ссылки на те фильтры папок кабинетов, которые отмечены флажками в окне настройки фильтра, и не будут отображаться ссылки на неотмеченные фильтры.

Замечание. Если ни один фильтр папки кабинета не включен в отображение, то ссылка на саму эту папку кабинета также будет отсутствовать в рабочей области главной страницы. Если в окне настройки фильтра главной страницы снять все флажки, то при сохранении будет установлена настройка по умолчанию.

Если в окне настройки фильтра установлены флажки «Последние поисковые запросы» и/или «Последние личные папки», то ссылки на эти объекты также будут отображаться в рабочей области главной страницы специализированного Webинтерфейса. Если в окне настройки фильтра отмечены какие-либо сохраненные запросы, то в рабочей области главной страницы специализированного Web-интерфейса будет отображаться блок «Поиск», а в нем – названия отмеченных запросов. При щелчке на ссылке с наименованием сохраненного запроса осуществляется переход:

- на страницу результатов поиска по запросу, если у запроса параметру «Готов к выполнению» присвоено значение «Да»;
- на страницу перечня запросов, если у запроса параметру «Готов к выполнению» присвоено значение «Нет».

Отметим еще раз, что установленная настройка фильтра главной страницы применяется только для того кабинета, который являлся текущим в момент ее выполнения. Для каждого кабинета применяется своя настройка. Для тех кабинетов, для которых пользователь не делал пользовательскую настройку фильтра главной страницы, применяется системная настройка.

3. МЕНЮ «АДМИНИСТРИРОВАНИЕ»

Системному технологу в специализированном Web-интерфейсе доступно меню «Администрирование», содержащее команды перехода к технологическим операциям. Данное меню описано в разделе «Технологические операции» настоящего руководства».

4. НАСТРОЙКИ ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ СПЕЦИАЛИЗИРОВАННОГО WEB-ИНТЕРФЕЙСА

Настройки пользователя специализированного Web-интерфейса аналогичны настройкам пользователя подсистемы «ДЕЛО-Web», описанным в разделе «Настройки пользователя» Части 1 (Руководство пользователя стандартного интерфейса подсистемы «ДЕЛО-Web») настоящего руководства.

Параметры пользователя, используемые в специализированном Web-интерфейсе, описаны в п. «Параметры пользователя специализированного Web-интерфейса» настоящего подраздела.

4.1. Параметры пользователя специализированного Web-интерфейса

Для перехода к настройке параметров пользователя в главном

меню приложения щелкните кнопку **Ш** (Настройки) и выберите из раскрывшегося списка команду «Настройки». Откроется окно настроек (см. Рис. 4-1).

×		Лействия
ходащих документов и обращений гражда		Coxpan
втонатучески		Отнен
ITS PK n namey:		
текущего кабинета		
не прикрепляетых фейлов		
крепляеных файлов		
сал» (Корреспондент) из справочника		
(Адресат) из справочника		
) Переый из справочника		
зации в группу:		
÷	2	
лагон		
	надавцих долужитов и обращений гранди атоналичносо атоналичносо тв ГК и памку; текуцето и аблока али- (Сорессондант) из стравочика (Дарест) из стравочика зация и группу;)) 10 провий из стравочика зация и группу;) 2 к	подвирих долужитов в обращения в грандан аталаличносо та ГК в анаку: текуцето набоната ине принатичносо проценти одабное дана. (Соровосточания) за стравачина (Дареки) на справочника зации в группут

Рис. 4-1. Параметры группы «Регистрация»

В левой части окна расположен раздел параметров, а в правой – меню **Действия**.

В поле, расположенном в заголовке раздела параметров, выбирается из раскрывающегося списка наименование группы параметров.

Выберите группу параметров, которую требуется настроить. В разделе отобразятся относящиеся к этой группе параметры.

Настройте параметры. Если требуется вернуться к параметрам, заданным системным технологом как параметры по умолчанию, щелкните в разделе параметров кнопку / ссылку По умолчанию.

Если требуется настроить несколько групп параметров, поочередно выберите их наименования в поле заголовка раздела и настройте.

Для сохранения настроек щелкните команду Сохранить в меню **Действия**.

Для закрытия окна настроек без сохранения изменений, щелкните команду Отмена в меню Действия.

Ниже значения параметров описаны в отдельных подпунктах.

4.1.1. Параметры группы «Регистрация»

К группе «Регистрация» (см. Рис. 4-1) относятся следующие параметры, действующие при выполнении пользователем регистрации РК:

 Проверка повторности входящих документов и обращений граждан – значение флажка Выполнять проверку автоматически определяет, требуется ли выполнять автоматически проверку повторности входящих документов и писем граждан при вводе/редактировании записи корреспондента. Данный флажок установлен по умолчанию. Если запускать автоматическую проверку повторности не требуется, снимите данный флажок.

Замечание. Вне зависимости от настройки автоматической проверки повторности, пользователь имеет возможность запускать проверку повторности документа вручную с помощью специальной команды в разделе «Корреспонденты» РК входящих документов и писем граждан (подробнее см. подпункт

«Проверка повторности входящих документов и писем граждан» пункта «Вкладка «Основные»» подраздела «Регистрация документа» раздела «Регистрация документов и проектов документов» настоящей части руководства).

- Автоматически записывать в папку значение флажка определяет, требуется ли при сохранении РК автоматически помещать запись о ней в папка кабинета «Документы на исполнении» текущего кабинета.
- Запрет на редактирование прикрепляемых файлов значение флажка определяет, будет ли проставляться по умолчанию признак запрета на редактирование файла при прикреплении его к РК.
- Запрет на удаление прикрепляемых файлов значение флажка определяет, будет ли проставляться признак запрета на удаление файла при прикреплении его к РК.
- Заполнять поле «Подписал» (Корреспондент) из справочника – установленный флажок обеспечивает автоматическое заполнение поля «Подписал» при формировании реквизитов корреспондента-организации в разделе множественного реквизита «Корреспонденты». В этом случае при выборе названия организациикорреспондента из справочника «Список организаций» в поле «Подписал» скопируется значение поля ФИО из первой записи в разделе «Представители» (первая запись, как правило, содержит данные руководителя организации).
- Заполнять поле «Кому» (Адресат) из справочника установленный флажок обеспечивает автоматическое заполнение поля «Кому» при формировании реквизитов адресата-организации в разделе множественного реквизита «Адресаты». В этом случае при выборе названия организации-адресата из справочника «Список организаций» в поле «Кому» скопируется значение поля ФИО из первой записи в разделе «Представители» (первая запись, как правило, содержит данные руководителя организации).
- Вид доставки переключателем выбирается правило заполнения по умолчанию реквизита «Доставка» в создаваемой пользователем РК для случаев, когда значение данного реквизита не было взято из внешнего источника (паспорта электронного сообщения, связанной

РК) или из правил заполнения РК, установленных на группе документов:

- От предыдущей РК в реквизит будет копироваться значение из поля «Доставка» предыдущей РК, зарегистрированной данным пользователем. При отсутствии предыдущей РК, а также в случае, когда поле «Доставка» предыдущей РК заполнено логически удаленным значением, поле «Доставка» новой РК будет заполнено первым по порядку логически не удаленным элементом справочника «Виды доставки»;
- Первый из справочника в реквизит будет устанавливаться значение, соответствующее первому по порядку логически не удаленному элементу справочника «Виды доставки».

Отметим, что параметр **Вид доставки** является общим для всех интерфейсов системы «ДЕЛО».

- Помещать новые организации в группу если требуется, чтобы все новые организации, добавляемые пользователями при регистрации документов в справочник «Список организаций», помещались в определенную вершину этого справочника, укажите наименование этой вершины в данном поле. Нужное значение задается выбором из справочника «Список организаций».
- Регистрация РК из РКПД положение переключателя определяет, будет ли при регистрации РК из РКПД открываться диалоговое окно для выбора копируемых в РК реквизитов РКПД. При положении переключателя «С диалогом» такое окно открываться будет и пользователь сможет выбрать реквизиты, значения которых должны копироваться в РК из РКПД. При положении переключателя «Без диалога» диалоговое окно открываться не будет. Подробнее о регистрации РК из РКПД см. подраздел «Регистрация документа из проекта документа» раздела «Регистрация документов и проектов документов» настоящей части руководства.

Замечание. Отметим, что при автоматической регистрации РК из РКПД диалоговое окно в любом случае *не* открывается.

4.1.2. Параметры группы «Печать штрих-кода»

К группе «Печать штрих-кода» (см. Рис. 4-2) относятся следующие параметры:

- Печать на: вид листа, на котором должен печататься штрих-код. Определяется переключателем, имеющим следующие возможные значения:
 - Документе;
 - Обороте документа (для двустороннего сканера);
 - Чистом листе. При данном значении в соседнем поле нужно указать количество экземпляров.
- С пояснительной строкой установка данного флажка обеспечивает печать дополнительно к штрих-коду также пояснительной строки, содержащей регистрационный номер документа и дату его регистрации. Данный флажок заблокирован в положении «снят» в случаях, когда:
 - переключатель «Печатать на» установлен в положение «Документе» (в этом случае пояснительная строка является излишней);
 - в поле «Ориентация листа» выбрано значение «Наклейке» (пояснительная строка не поместится на наклейке).
- Ориентация листа ориентация листа и расположение штрих-кода на нем. Ориентация листа определяется переключателем, имеющим следующие возможные значения:
 - Книжная со штрих-кодом;
 - Альбомная со штрих-кодом.

Для выбранной ориентации определяется место печати штрих-кода, которое выбирается в расположенном справа поле из раскрывающегося списка, содержащего следующие значения:

- В левом верхнем углу;
- В левом нижнем углу;
- В правом верхнем углу;

- В правом нижнем углу;
- На наклейке.
- Формировать штрих-код только для поиска флажок устанавливается в случае, если штрих-код будет использоваться только для поиска РК по штрих-коду, но не для поточного сканирования. Установка данного флажка при печати штрих-кодов, не предназначенных для использования в опции «Поточное сканирование», позволяет не вносить в протокол поточного сканирования лишнюю информацию, могущую привести к переполнению протокола. Если штрих-код предназначен для использования и в поиске по штрих-коду и в опции «Поточное сканирование», флажок должен быть снят.
- Формат сохранения формат в котором должны сохраняться электронные образы отсканированных документов. Значение выбирается из раскрывающегося списка.
- Запретить редактирование файла флажок устанавливается в случае, если на файлах, прикрепляемых к РК с помощью поточного сканирования, должен устанавливаться запрет редактирования.

Кнопка По умолчанию используется для возврата к настройкам по умолчанию.

Для сохранения сделанных настроек щелкните кнопку Сохранить (кнопка Отмена используется для отказа от сохранения сделанных изменений).

ечать штрих-кода	✓			Действия
Печать штрих-и	юда			О Отнена
Печать на:	О Документе			•
	О обороте документа (для де	устороннего сканера)		
	• Чистон листе	1 шт.		
	С пояснительной строкой			
Орментация листа:	• Книжная со штрих-кодон	в правом нижнем углу 🔽		
	О Альбонная со штрих-кодон	в левом верхнем углу 🔽		
Формировать шт	рих-код только для понска			
Электронный о	браз документа			
Формат сохранения	формат сохранения по умо	пчанию, rtf 🔽		
	Запретить редактировании	сфайла		
			бо унолнанию	

Рис. 4-2. Параметры группы «Печать штрих-кода»

4.1.3. Параметры группы «РК»

К группе «РК» (см. Рис.4-3) относятся следующие параметры:

- Показывать дату поступления в картотеку регулирует отображение в окне РК и в окне переключения контекста РК информации о дате поступления РК в картотеку. Если флажок установлен, то дата поступления РК в картотеку будет отображаться рядом с наименованием картотеки, в противном случае дата не отображается.
- Не показывать скрытые файлы управляет отображением в интерфейсе скрытых файлов РК (имеющих признак «Скрытый»). Если флажок установлен, то прикрепленные файлы РК, имеющие установленный признак «Скрытый», не будут отображаться в интерфейсе системы (в окнах с перечнем прикрепленных файлов РК и в области предпросмотра окна РК). Если флажок снят, то скрытые файлы будут отображаться в интерфейсе. По умолчанию флажок установлен.
- Закрывать окно РК при вводе резолюции, проекта резолюции и отчета – управляет автоматическим закрытием окна РК после выполнения операций. Если флажок установлен, то выполнение в специализированном

Web-интерфейсе операций ввода резолюций/проектов резолюций и отчетов об исполнении поручений будет сопровождаться автоматическим закрытием окна РК, из которой вызывалась выполненная операция. В соответствии со значением данного параметра устанавливается значение по умолчанию флажка «Закрыть окно РК» в окне ввода/редактирования резолюции, проекта резолюции и отчета.

🜔 Настройки - Internet Explorer	<u>_ ×</u>
Whttp://writer.eossoft.local/d181/Pages/User/EditUSER_PARMS.aspx	
РК	Действия
	🔙 Сохранить
Ине показывать склытые файды	🚫 Отмена
🐴 По умолчанию	
	🔍 100% 👻 //

Рис.4-3. Параметры группы «РКПД»

4.1.4. Параметры группы «РКПД»

К группе «РКПД» (см. Рис.4-4) относятся следующие параметры:

 Первый исполнитель от предыдущей РКПД - определяет правило назначения по умолчанию главного исполнителя в создаваемой РКПД. Если флажок установлен, то при создании РКПД в качестве главного исполнителя по умолчанию будет указано ДЛ, которое было главным исполнителем в предыдущей РКПД, зарегистрированной данным пользователем (в текущем или одном из предыдущих сеансов работы в системе). Данному исполнителю присваиваются все права на работу с РКПД, и он помечается как «Автор». Если в системе нет предыдущей РКПД, зарегистрированной данным пользователем, тогда главный исполнитель определяется так же как при не установленном флажке.

- Не показывать скрытые файлы управляет отображением в интерфейсе скрытых файлов РКПД (имеющих признак «Скрытый»). Если флажок установлен, то прикрепленные файлы РКПД, имеющие установленный признак «Скрытый», не будут отображаться в интерфейсе системы (в окнах с перечнем прикрепленных файлов РКПД и в области предпросмотра окна РКПД). Если флажок снят, то скрытые файлы будут отображаться в интерфейсе. По умолчанию флажок установлен.
- Закрывать окно РКПД после визирования, подписания и добавления подчиненной визы - управляет автоматическим закрытием окна РКПД после выполнения операций. Если флажок установлен, то выполнение в специализированном Web-интерфейсе операций визирования, подписания и добавления подчиненной визы в РКПД будет сопровождаться автоматическим закрытием окна РКПД, из которой вызывалась выполненная операция.

🥙 Настройки - Internet Explorer —		\times
 РКПД Первый исполнитель от предыдущей РКПД ✓ Не показывать скрытые файлы Закрывать окно РКПД после визирования, подписания и добавления подчиненной визы Ко унолчанию 	Действи Сол С	ия кранить иена
•	100%	•

Рис.4-4. Параметры группы «РКПД»

4.1.5. Параметры группы «Связки»

Параметры группы «Связки» показаны на Рис.4-5.

U BRICKI	~				Действии
Отображение связоя					Coxpa
Показывать для связанного до	кумента (проекта):				Отнен
Toлько per. № и дату рег	истрации	Содержание			
Корр./подписал/исполнит	тель/адресат	🖌 Файлы			
Сортировать по:	• Порядку стязов	По воз	растанию	¥	
	O Per. дате докунента (проекта) Снача	па новые	V	
Поиск документа (проекта)	и создание связки				
Искать по:	Рег. № документов	¥	На совпадение	¥	
		Год регистрации:		¥	
Создавать связку с типон:	Исполнено			×	
			🔏 По унолча	нию	

Рис.4-5. Параметры группы «Связки»

К группе «Связки» (см. Рис.4-5) относятся следующие параметры.

Параметры, определяющие режим отображения связок в окнах РК и РКПД:

- Показывать для связанного документа (проекта) реквизиты связанного документа/проекта документа, которые должны отображаться в дереве связок. Нужные реквизиты отмечаются флажками.
- Сортировать связки по порядок сортировки связок. Нужный порядок выбирается переключателем:
 - Порядку связок. Для данного положения переключателя в соседнем поле из раскрывающегося списка выбирается направление сортировки (По возрастанию или По убыванию);
 - Дате регистрации. Для данного положения переключателя в соседнем поле из раскрывающегося списка выбирается направление сортировки (Сначала новые или Сначала старые).

Параметры, определяющие правила поиска РК и РКПД с

помощью функции автопоиска при создании связки:

- Искать по указывается, по какому номеру требуется производить поиск (например, «Рег. № писем граждан», «Исходящему № корреспондента», «Рег. № проектов документов», и т.д.). В соседнем поле из раскрывающегося списка выбирается правило определения совпадения значения («На совпадение», «На вхождение», и т.д.)
- Год регистрации год регистрации, включенный в поиск («Текущий», «Предыдущий», не задан). Если значение не задано, отбор будет производиться среди всех годов регистрации.
- Создавать связку с типом тип создаваемой связки.

4.1.6. Параметры группы «Папки кабинетов»

Параметры группы «Папки кабинетов» показаны на Рис.4-6.

			Денстана
При вводе резолюции в и	абинете автора:		🗐 Сохрания
Удалять РК (без поруч	зний) из кабинета		О Отнена
Исполнять РК			
При вводе отчета:			
Удалять РК без поруче	ний из кабинета		
При отнетке ознакоилени	ка с докунентон:		
🗹 Удалять РК без поруче	ний из кабинета		
🐼 вводить отчёты об исл	олнении поручений по документу с текстом:		
Ознакомлен.			
Отнечать плановую дату: Для РКЛД, срок подгот Для поручений, срок и	овки которых истекает через 1_ дней и ранее сполнения которых истекает через 1_ дней и ранее		
		🏀 По умолчанию	
			8

Рис.4-6. Параметры группы «Папки кабинетов»

К группе «Папки кабинетов» относятся следующие параметры:

При вводе резолюции в кабинете автора:

 Удалять РК (без поручений) из кабинета - управляет автоматическим удалением из кабинета (при вводе резолюции) записей РК, поступивших в кабинет без поручений. Если данный флажок установлен, то при вводе новой резолюции в РК, запись об этой РК без поручения будет автоматически удалена из кабинета автора резолюции.

Замечание. Характерным признаком записей РК, поступивших в кабинет без поручений, является отсутствие в них значений в графах Автор резолюции / № пункта, План, Исполнитель в папке кабинета Документы на исполнении.

 Исполнять РК – управляет автоматическим исполнением поручения РК при вводе новой резолюции. Если данный флажок установлен, то при вводе новой резолюции, автором которой является исполнитель ранее введенного неконтрольного поручения, это ранее введенное поручение будет считаться исполненным (т.е. будет введена дата отчета исполнителя поручения) и запись о нем будет автоматически удалена из кабинета.

При вводе отчета:

 Удалять РК без поручений из кабинета - управляет автоматическим удалением из кабинета (при вводе отчета исполнителя) записей РК, не ссылающихся на поручение (то есть записей, появившихся в кабинете не в связи с поручением). Если данный флажок установлен, то при вводе в РК отчета об исполнении поручения с заполненной датой - запись этой РК, не ссылающаяся на поручение, будет автоматически удалена из папок Поступившие и/или На исполнении кабинета исполнителя поручения.

При отметке ознакомления с документом:

 Удалять РК без поручений из кабинета – управляет автоматическим удалением из кабинета записей РК, поступивших в кабинет без поручений. Если данный флажок установлен, то при вводе в РК отметки ознакомления с документом, запись об этой РК без поручения будет автоматически удалена из кабинета автора отметки ознакомления. Вводить отчеты об исполнении поручений по документу с текстом: - управляет автоматическим исполнением поручения РК при вводе отметки ознакомления с документом. Если данный флажок установлен, то при вводе отметки ознакомления с документом, поручение по документу, исполнителем которого является автор отметки ознакомления, будет считаться исполненным (т.е. будет введена дата отчета исполнителя поручения) и запись о нем будет автоматически удалена из кабинета. В автоматически вводимый отчет будет вводиться текст, указанный в поле, относящееся к данному параметру. По умолчанию там находится текст «Ознакомлен», при необходимости можно ввести в это поле с клавиатуры любой другой текст (не более 2000 символов) или очистить поле (тогда текст в отчет вводиться не будет).

Отмечать плановую дату:

- Для РКПД, срок подготовки которых истекает через <N> дней и ранее - его установка приведет к тому, что в папке кабинета Мои проекты документов будут выделяться красным шрифтом плановые даты исполнения РКПД, истекающие через указанное количество (N) дней или ранее (в графе «План» выделяются плановые даты исполнения РКПД, для которых выполняется условие: <плановая дата РКПД> <= <текущая дата>+N). Здесь N – количество дней, указываемое в соответствующем поле параметра. N может быть как положительным, так и отрицательным целым числом в диапазоне от «-99» до «999».
- Для поручений, срок исполнения которых истекает через <N> дней и ранее - его установка приведет к тому, что в папках кабинета кабинетов в записях, соответствующих поручениям, будут выделяться красным шрифтом значения плановых дат исполнения поручений, истекающих через указанное количество (N) дней или ранее (в графе «План» выделяются плановые даты исполнения поручений, для которых выполняется условие: <плановая дата поручения> <= <текущая дата>+N). Здесь N – количество дней, указываемое в соответствующем поле параметра. N может быть как положительным, так и отрицательным целым числом в диапазоне от «-99» до «999».
4.1.7. Параметры группы «Поручения»

🧭 Настройки - Internet Explorer Поручения О Отнена О На контроле О Неконтрольное 🛞 От вышестоящего по 120 оль при простановке плансеой даты и плановой и фактической даты контро OD TRAMORIZO DATY PK DOW READE KONT The HS BAUMPCTORMAPTO DODY Texcr Пронежуточную дату Состо пь в журнал передачи документов: Исполнителей Автора Контролера О всех документов 🛞 Только с «Бумажным» ори Не добавлять «внешних» исполнителей поручений в Адреса При направлении поручений исполнителям и контролеру; Направлять резолюции в напку «На контроле» кабинета автора Направлять резолющии исполнителям, если очи работают в том же кабинете, что и автор оноритети по унолнанию: Средний 🐴 По уноли 100% -

Параметры группы «Поручения» показаны на Рис.4-7.

Рис.4-7. Параметры группы «Поручения»

К группе «Поручения» относятся следующие параметры:

- Значение контрольности поручения по умолчанию положением переключателя На контроле / Не контрольное / От вышестоящего поручения или РК – определите правило установки по умолчанию признака контрольности у создаваемого поручения. При положении переключателя От вышестоящего поручения или РК значение признака контрольности будет копироваться с РК или с родительского поручения (если создаваемое поручение является подчиненным).
- Контролер по умолчанию в поле выберите должностное лицо, которое будет по умолчанию устанавливаться в качестве контролера создаваемого поручения.
- Ставить поручение на контроль при простановке плановой даты – флажок регулирует поведение системы при изменении значения реквизита «Срок исполнения

поручения» в части корректировки признака контрольности поручения.

- Сообщать о несоответствии плановой и фактической даты контрольности поручения - если флажок установлен (рекомендуемое значение), то при работе пользователя в специализированном Web-интерфейсе при сохранении информации о ходе исполнения поручения система выполняет проверку соответствия значений признака контрольности, плановой и фактической дат поручения. В случае обнаружения недопустимой комбинации указанных значений появится сообщение с информацией о том, что контрольность поручения не соответствует плановой и фактической дате исполнения поручения, и с предложением подтвердить сохранение информации или отказаться от сохранения. Если флажок не установлен, то такая проверка не делается при работе пользователя в специализированном Web-интерфейсе.
- Предлагать заполнить пустую плановую дату РК при вводе контрольного поручения - если флажок установлен, то при выполнении в окне контрольной резолюции (новой или отредактированной) команды «Направить на исполнение», при условии, что в РК не заполнена плановая дата, будет появляться сообщение с предложением заполнить плановую дату РК значением, равным плановой дате исполнения резолюции, или другим выбранным значением. Пользователь сможет подтвердить заполнение плановой даты РК указанным значением, либо отказаться от заполнения плановой даты РК. Если флажок не установлен, то сообщение появляться не будет и автоматического заполнения плановой даты РК происходить не будет.
- Копировать плановую дату из вышестоящего поручения или РК – если флажок установлен, то в создаваемом поручении значение плановой даты по умолчанию будет копироваться с РК или родительского поручения (если создаваемое поручение является подчиненным).
- Снимать с контроля, если снято вышестоящее поручение – если флажок установлен, то он будет установлен по умолчанию в окне создаваемых подчиненных резолюций (с возможностью редактирования). Если в подчиненной резолюции установлен данный флажок, то она

будет сниматься с контроля при снятии с контроля ее вышестоящего поручения.

- Копировать из вышестоящего поручения: определяет набор реквизитов, значения которых будут копироваться в создаваемое подчиненное поручение/проект поручения из родительского (с возможностью редактирования). Нужные реквизиты отмечаются флажками, могут быть установлены следующие флажки: Текст, Промежуточную дату, Состояние исполнения.
- Добавлять в журнал передачи документов флажки определяют автоматическое добавление записей в Журнал передачи документов (ЖПД) при сохранении новой резолюции и при рассылке проекта резолюции.

Установкой флажков определяется правило заполнения ЖПД:

- Установка флажка Исполнителей приведет к тому, что при сохранении нового поручения, а также при рассылке проекта резолюции все их исполнители будут автоматически заноситься в ЖПД текущей картотеки.
- Установка флажка Автора приведет к тому, что при сохранении новой резолюции и при рассылке проекта резолюции автор резолюции будет автоматически заноситься в ЖПД текущей картотеки.
- Установка флажка Контролера означает, что при сохранении нового поручения (и при рассылке проекта резолюции) контролер поручения будет автоматически заноситься в ЖПД текущей картотеки.

Правило, по которому при установке этих трех флажков будут формироваться записи в журнале передачи документа, устанавливается в группе параметров **Адресаты документа**.

С помощью переключателя определяется, для каких РК заданное ниже правило будет применяться (в зависимости от значения в них реквизита Экз. №):

 Всех документов - параметр применяется для всех РК вне зависимости от заполненности поля реквизита Экз.
 №; Только с «бумажным» оригиналом - параметр применяется только к тем РК, в которых поле реквизита Экз. № не пустое (указан номер бумажного оригинала).

Замечание. Добавление записей в ЖПД происходит только в случае, если у пользователя, выполнившего операцию, имеется право «Переотметка документов» в текущей картотеке.

- Не добавлять «внешних» исполнителей поручений в адресаты - определяет, будут ли внешние исполнители поручений автоматически добавляться в список адресатов реквизита Адресаты РК. Если флажок установлен, то не происходит автоматического добавления внешних исполнителей поручений в список адресатов РК.
- При направлении поручений исполнителям и контролеру:
 - флажок Направлять резолюции в папку «На контроле» кабинета автора - определяет, будет ли рассылаемая исполнителям и контролеру резолюция направляться также в папку «Контролируемые мною поручения» кабинета ее автора. В соответствии со значением данного параметра устанавливается значение по умолчанию флажка «Поместить в папку «На контроле» автора» в окне ввода/редактирования резолюции.
 - флажок Направлять резолюции исполнителям, если они работают в том же кабинете, что и автор - определяет, будет ли резолюция рассылаться исполнителям, если они работают в том же кабинете, что и автор резолюции (то есть, будут ли создаваться в том же кабинете новые записи резолюции для исполнителей).
- «Приоритет» по умолчанию значение реквизита «Приоритет», которое будет по умолчанию устанавливаться (с возможностью редактирования) в создаваемых пользователем проектах резолюций.

4.1.8. Параметры группы «Пересылка РК»

Параметры группы «Пересылка РК» показаны на Рис.4-8.

🤄 Настройки - Internet Explorer —		
Пересылка РК	Действи	яя
Удалять РК из текущего кабинета после пересылки:	Cox	сранить
• Нет ОДа	От 🚫	мена
Добавлять адресатов пересылки РК в ЖПД:		
○ Для всех документов ● Не добавлять ○ Только с «бумажным» оригиналом		
Передавать:		
Оригинал(ы)		
() Копию(и)		
О Первому оригинал(ы), остальным копии		
🔿 Вручную		
崎 По умолчанию		
€.	100%	•

Рис.4-8. Параметры группы «Пересылка РК»

К группе «Пересылка РК» относятся следующие параметры:

- Удалять РК из текущего кабинета после пересылки положение переключателя определяет, следует ли удалять РК из текущего кабинета при выполнении команды Пересылка РК. Если установлен переключатель «Да», то пересылаемая РК будет удалена из текущего кабинета, если она не имеет неисполненных поручений, автором, исполнителем или контролером которых являются владельцы данного кабинета. Если такие поручения есть, РК удалена не будет. При установке переключателя «Нет» РК не будет автоматически удаляться из кабинета при пересылке.
- Добавлять адресатов пересылки РК в ЖПД положение переключателя определяет правило записи в Журнал передачи документа (ЖПД) информации о факте пересылки РК внутренним адресатам (должностным лицам и/или подразделениям):

- Для всех документов в ЖПД будут вноситься записи об адресатах пересылки, вне зависимости от заполненности поля реквизита Экз. №;
- Не добавлять записи в ЖПД вноситься не будут;
- Только с «бумажным» оригиналом в ЖПД будут вноситься записи об адресатах пересылки, только если в РК поле реквизита Экз. № не пустое (указан номер бумажного оригинала).

Замечание. Добавление записей в ЖПД происходит только в случае, если у пользователя, выполнившего операцию, имеется право «Переотметка документов» в текущей картотеке.

- Передавать положение переключателя определяет правило формирования записей в журнале передачи документа (если в предыдущем параметре задано внесение записей в ЖПД):
 - Если установлен переключатель Оригинал(ы) и пересылка РК осуществлялась нескольким подразделениям (нескольким должностным лицам), то в ЖПД будут включены все подразделения (должностные лица) и при этом будет считаться, что всем им был передан оригинал.

Если в пересылаемой РК количество оригиналов задано равным единице, то держателем оригинала будет считаться первое подразделение или должностное лицо из указанных при пересылке. Если в пересылаемой РК задано наличие нескольких оригиналов (поле **Экз. №**), то при пересылке РК нескольким адресатам произойдет автоматическое добавление в журнал новых записей о передаче существующих экземпляров документа адресатам пересылки РК. При этом порядок передачи документа по команде **Переслать РК** соответствует порядку, установленному на закладке **Адресаты док-та**;

 Если установлен переключатель Копию(и), то записи в журнале передачи документов будут соответствовать случаю передачи во все указанные подразделения (всем должностным лицам) копий документа. При этом если копии нумерованы, номера копий будут проставлены автоматически;

- Если установлен переключатель Первому оригинал(ы), остальным копии, то записи в журнале передачи документов будут формироваться по комбинации первых правил: для первых записей отмечается передача оригиналов документа, начиная с минимального, а остальным – копии;
- Если установлен переключатель Вручную, то после выполнения функции Переслать РК автоматически будет открываться окно журнала передачи документа для того, чтобы пользователь вручную определил что и когда передается адресатам пересылки РК.

4.1.9. Параметры группы «Адресаты документа и журнал передачи»

Параметры группы «Адресаты документа и журнал передачи» показаны на Рис.4-9.

😢 Настройки - Internet Explorer —		
Адресаты документа и журнал передачи 🔽	Дейст	вия
Внешние адресаты При добавлении указывать: Вид отправки:	<i>(</i> , ⊂)	охранить тмена
Внутренние адресаты		
При добавлении отмечать экземпляр документа:		
О Первому оригинал, остальным копии		
ОКопии		
О Не отмечать		
☑ Добавлять с отметкой об отправке		
Журнал передачи ☑ Использовать правило секции «Внутренних адресатов» об указании бунажного экземпляра в записях передачи ☑ Показывать информацию о томах в записях о списании в дело		
🐴 По умолчанию		
	\ 100%	•

Рис.4-9. Параметры группы «Адресаты документа»

К группе «Адресаты документа и журнал передачи» относятся следующие параметры:

Подгруппа «Внешние адресаты»

- При добавлении указывать: реквизиты, проставляемые по умолчанию в записях добавляемых в РК/РКПД внешних адресатов:
 - Вид отправки вид отправки, устанавливаемый по умолчанию в записи добавляемого внешнего адресата.
 Значение выбирается из перечня, содержащего элементы справочника «Виды доставки» и «пустую» строку. Если значение не выбрано (т.е. выбрана «пустая» строка), то по умолчанию в записи добавляемого внешнего адресата вид отправки будет не указан.

Подгруппа «Внутренние адресаты»

- При добавлении указывать экземпляр документа: правило отметки передачи экземпляров документов адресатам, применяемое по умолчанию в добавляемых в РК записях внутренних адресатов. С помощью переключателя выбирается одно из следующих правил:
 - Эл. экземпляр(ы) при добавлении внутренних адресатов, в их записях по умолчанию будет проставляться признак передачи им электронных экземпляров документа.
 - Оригинал(ы) при добавлении внутренних адресатов, в их записях по умолчанию будет проставляться признак передачи им оригинала документа.

Если у документа существует несколько экземпляров оригинала и в РК добавляется одновременно несколько внутренних адресатов, то первому адресату проставляется передача оригинала с минимальным номером, следующим адресатам – очередные номера оригинала документа. Если количество одновременно добавляемых внутренних адресатов больше количества существующих у документа экземпляров оригинала, то для последних адресатов признак передачи оригинала не проставляется. Замечание. При данном правиле признак передачи оригинала проставляется только в случае, если документ имеет бумажный оригинал, в противном случае (если в РК установлен признак «Оригинал в электронном виде») будет по умолчанию проставляться признак передачи электронного экземпляра.

 Первому оригинал, остальным копии - при одновременном добавлении нескольких внутренних адресатов, для первого по списку формируется признак передачи оригинала, для остальных – копий.

Если оригиналы и копии нумерованы, то первым по списку должностным лицам предназначаются оригиналы с указанием их номеров экземпляров, остальным – копии *первого* оригинала.

Замечание. При данном правиле признак передачи оригинала проставляется только в случае, если документ имеет бумажный оригинал, в противном случае (если в РК установлен признак «Оригинал в электронном виде») всем адресатам по умолчанию передается копия.

 Копии - при добавлении внутренних адресатов, в их записях по умолчанию будет проставляться признак передачи им копии документа.

При одновременном добавлении нескольких внутренних адресатов, для каждого из них формируется признак передачи копии. Если копии нумерованы, первому из списка внутренних адресатов предназначается первая копия с первого существующего оригинала документа, №1/1 (первый оригинал / первая копия), второму – копия 1/2 и т. д.

- Не отмечать в добавляемых записях внутренних адресатов по умолчанию не будет указываться вид передаваемого экземпляра.
- Добавлять с отметкой об отправке флажок устанавливается, если требуется, чтобы при добавлении внутренних адресатов в их записях по умолчанию проставлялась отметка отправки. Если флажок снят, то записи внутренних адресатов будут добавляться без проставленной отметки отправки.

Подгруппа «Журнал передачи»

- Использовать правило секции «Внутренних адресатов» об указании бумажного экземпляра в записях передачи флажок устанавливается, если требуется, чтобы правило передачи документов, заданное в подгруппе «Внутренние адресаты», применялось в Журнале передачи документов при добавлении записей о передаче документа внутренним должностным лицам.
- Показывать информацию о томах в записях о списании в дело – если флажок установлен, то в записях о списании документа в дело будут отображаться поля Том №, Стр. №, Листов. Эти поля будут заполняться по умолчанию значениями, рассчитанными на основе аналогичных данных предыдущих документов, списанных в данное дело. Флажок также регламентирует заполнение аналогичных полей при групповом списании документов в дело.

4.1.10. Параметры группы «Реестр передачи документов»

Параметры группы «Реестр передачи документов» показаны на Рис. 4-10.

еестр передачи документов	v		Действия
Получать реестр:			Сохранит
🖲 По всену журналу 🔘 По запи	сям текущего кабинета		🚫 Отмена
Показывать окно изменения пар.	анетров реестра		
🖌 Давать возножность выбора запа	исей для реестра		
Каждий адресат в свой реестр			
Получать реестр по:			
О Оригиналам О Колиян 🖲 Бо	ен экзенпляран		
И не включенным в реестр			
Дата передачи документа не поздне	ee (aree#): 1		
		б По унолнанию	

Рис. 4-10. Параметры группы «Реестр передачи документов»

К группе «Реестр передачи документов» относятся следующие параметры:

- Получать реестр положение переключателя определяет правило формирования реестра. Если реестр должен формироваться только по документам, журналы передачи которых заполнялись в текущем кабинете (пользователем, приписанным к текущему кабинету), установите переключатель в положение По записям текущего кабинета. Если реестр должен формироваться с учетом документов, журналы передачи которых заполнялись во всех других кабинетах текущей картотеки, установите переключатель в положение По всему журналу.
- Показывать окно изменения параметров реестра флажок устанавливается, если вход в режим формирования реестра должен сопровождаться открытием окна изменения параметров реестра.

Замечание. Рекомендуется устанавливать данный флажок. Его отключение (отказ от изменения параметров реестра) может производиться только в том случае, если реестры должны формироваться только по одним и тем же подразделениям (обмен документами происходит с жестко ограниченным кругом одних и тех же подразделений).

- Давать возможность выбора записей для реестра установленный флажок обеспечивает возможность изменения состава списка реестра в ходе его предварительного просмотра. В противном случае реестр будет формироваться по всем записям списка.
- Каждый адресат в свой реестр флажок устанавливается, если при печати реестра каждый адресат должен выводиться на отдельный лист печатной формы (в свой отдельный реестр).
- Получать реестр по положение переключателя определяет, по каким типам передаваемых документов должен формироваться реестр – по оригиналам, по копиям или по тем и другим.
- Не включенным в реестр установленный флажок исключает попадание в реестр записей о документах, уже

числящихся в других реестрах передачи (т.е. формально уже переданных).

Замечание. Снятие данного флажка может использоваться для получения дубликата ранее сформированного реестра, например, при его утере.

 Дата передачи документов не позднее (дней) - если формирование реестров должно производиться по документам, дата передачи которых должна совпадать с текущей датой, установите в поле значение «1». Установка другого значения позволит включать в реестр документы, передача которых, согласно журналу, должна была произойти несколькими днями раньше. Значением параметра может быть целое неотрицательное число от 0 до 99.

4.1.11. Параметры группы «Электронная почта, отправка сообщений»

Параметры группы «Электронная почта, отправка сообщений» показаны на Рис.4-11.

ілектронная почт	а, отправка с	ообщений 🗸				Действия
Формирован	не сообщ	ения элект	ронной почты			Сохрания
Шифрования						Опнена
Электронная	Indaniece.					
Counts ope	«pennessue (pailmi				
Vertugata pr	из отправния.					
🗹 Требуется уе	едонатение о	регнстреции ил	и отказе от нее			
Адрес для н	stertamber o p	егистрации:	glavuprav@uprorg.r	U		
Таспорт сооб	щения					
Для 'ниогопунка	овых докуне	нтов отправлят	ь О Весь документ	Овыписку		
	·Ceov	OBce				
🖉 Адресаты	O 'Coos'	e Boe				
					🐴 По умолчанию	

Рис.4-11. Параметры группы «Электронная почта, отправка сообщений»

К группе «Электронная почта, отправка сообщений» относятся

следующие параметры:

Подгруппа «Формирование сообщения электронной почты»:

- Шифрование флажок устанавливается в случае, если отправляемые сообщения должны быть зашифрованы;
- Электронная подпись флажок устанавливается в случае, если отправляемые сообщения должны быть подписаны электронной подписью;
- Сжимать прикрепленные файлы если флажок установлен, то файлы документа будут отправляться сжатыми в один архивный файл;
- Учитывать вид отправки если флажок установлен, то для отправки не будут отбираться те адресаты, в записях которых указан вид отправки, не соответствующий каналу, для которого формируется сообщение (отбираться будут только те, в записях которых указан соответствующий вид отправки или вид отправки не указан);
- Требуется уведомление о регистрации или отказе от нее

 установленный флажок обеспечивает получение
 отправителем уведомления о регистрации или отказе от
 регистрации отправленного документа в системе «ДЕЛО»
 адресата.
- Адрес для квитанции о регистрации если уведомление о регистрации должно присылаться на адрес, отличающийся от адреса отправителя, укажите в данном поле адрес, на который оно должно приходить. Если поле оставить незаполненным, уведомление будет приходить на адрес отправителя.

Подгруппа «Паспорт сообщения»:

- Для «многопунктовых» документов отправлять переключателем определяется, какие пункты многопунктового документа будут отправляться адресату:
 - Весь документ все пункты документа;
 - Выписку только те пункты, в которых адресат является исполнителем;

- Резолюции установленный флажок обеспечивает включение в отправку информации о резолюциях документа. Переключателем определяется, информация о каких резолюциях должна включаться в отправку:
 - «Свои» только те резолюции, в которых адресат является исполнителем;
 - Все все резолюции;
- Адресаты установленный флажок обеспечивает включение в отправку информации об адресатах документа. Переключателем определяется состав адресатов, информация о которых должна включаться в отправку:
 - «Свои» каждому адресату сообщения будет отправляться информация только о нем самом;
 - **Все** каждому адресату сообщения будет отправляться информация обо всех адресатах РК.

4.1.12. Параметры группы «СЭВ, отправка сообщений»

Параметры группы «СЭВ, отправка сообщений» показаны на Рис.4-12.

Настройки - Internet Explorer 🦳 —	
СЭВ, отправка сообщений Отправлять сообщения: Э С диалогом Без диалога	Действия Сохранить
🗹 Учитывать вид отправки	Отмена
•	100% 🔻

Рис.4-12. Параметры группы «СЭВ, отправка сообщений»

К группе «СЭВ, отправка сообщений» относятся следующие параметры:

- Отправлять сообщения: режим выполнения операции отправки РК по «СЭВ», определяется переключателем:
 - с диалогом команда вызова операции будет называться «Подготовить и отправить сообщение СЭВ», и будет происходить с открытием окна подготовки сообщения «СЭВ»;
 - без диалога команда вызова операции будет называться «Отправить сообщение СЭВ», и будет происходить без открытия окна подготовки сообщения «СЭВ»
- Учитывать вид отправки флажок устанавливается, если требуется обеспечить автоматический отбор для формирования сообщения «СЭВ» только тех адресатов, у которых вид отправки не установлен или установлен вид, указанный в системных параметрах как вид отправки по «СЭВ»

4.1.13. Параметры группы «МЭДО, отправка сообщений»

Замечание. Параметры группы «МЭДО, отправка сообщений» отображаются только в случае наличия в системе валидного ключа лицензии на опцию «Модуль сопряжения с МЭДО».

Параметры группы «МЭДО, отправка сообщений» показаны на Рис.4-13.



Рис.4-13. Параметры группы «МЭДО, отправка сообщений»

Для того, чтобы пользователю была доступна команда отправки документов по каналу МЭДО, флажок **Скрыть команду отправки** должен быть снят. Если флажок установлен, то команда отправки по МЭДО будет не доступна пользователю.

Флажок Всегда показывать диалог с параметрами при отправке сообщений установлен без возможности снятия, что обеспечивает возможность отправки сообщений МЭДО только с предварительной подготовкой (т.е. при выполнении команды отправки по МЭДО будет открываться окно подготовки сообщения).

4.1.14. Параметры группы «Регистрация сообщений МЭДО»

Замечание. Параметры группы «Регистрация сообщений МЭДО» отображаются только в случае наличия в системе валидного ключа лицензии на опцию «Модуль сопряжения с МЭДО».

Параметры группы «Регистрация сообщений МЭДО» показаны на Рис.4-14.

Регистрация сообщений МЭДО		Действия
Параметры приема и регистрации сообщений:		Сохранит
Удалить сообщение после регистрации		Отнена
Удалять сообщение после отказа от регистрации		
Прикреплать к РК паспорт документа		
Принимать рубрики РК и определять их по:		
Коду О Наименованию О Коду и наименованию		
✓ Автонатически добавлять организации представителей		
	По унолнанию	

Рис.4-14. Параметры группы «Регистрация сообщений МЭДО»

К группе «Регистрация сообщений МЭДО» относятся следующие параметры:

- Удалять сообщение после регистрации если флажок установлен, то сообщение после регистрации (после сохранения РК) в БД «ДЕЛО» будет автоматически удалено из списка входящих сообщений и из папки поступивших по МЭДО сообщений-документов (\EosData\Documents);
- Удалять сообщение после отказа от регистрации если флажок установлен, то сообщение после выполнения в его окне команды «Отказать в регистрации» будет автоматически удалено из списка входящих сообщений и из папки поступивших по МЭДО сообщений-документов (\EosData\Documents);
- Прикреплять к РК паспорт документа если флажок установлен, то к зарегистрированной из сообщения РК будет прикреплен паспорт документа, сформированный в организации-отправителе (файл в формате XML, содержащий реквизиты передаваемого документа);
- Принимать рубрики РК и определять их по: если флажок установлен, то при регистрации документа его РК будет автоматически отнесена к той же рубрике, в которой

она находилась в системе «ДЕЛО» отправителя. В соответствии с тем, в какое положение установлен переключатель, расположенный под флажком, автоматический подбор рубрики будет осуществляться по указанным параметрам;

 Автоматически добавлять организации и представителей - если флажок установлен, то при регистрации документа данные о реквизите - организации (и ее представителях) из его РК будут автоматически добавлены в справочник, если в справочнике такой организации не обнаружено. Добавление организации или ее представителей в справочник производится, только если у регистрирующего документ пользователя имеется абсолютное право Добавление организаций и граждан.

4.1.15. Параметры группы «Справочники»



Параметры группы «Справочники» показаны на Рис.4-15.

Рис.4-15. Параметры группы «Справочники»

К группе «Справочники» относятся следующие параметры:

- Вызов справочника способ вызова окна выбора из справочника при заполнении полей (Click мышью/Ctrl+Click мышью). Определяется положением переключателя.
- Вызов окна списков способ вызова окна выбора из списков при заполнении полей (Click мышью/Ctrl+Click мышью). Значение этого параметра задается автоматически

и является противоположным значению параметра Вызов справочника. То есть, если параметру Вызов справочника задано значение Ctrl+Click мышью, то параметру Вызов окна списков автоматически устанавливается значение Click мышью. И наоборот.

4.1.16. Параметры группы «ЭП»

Параметры группы «ЭП» показаны на Рис.4-16.

🥭 Настройки - Internet Explorer		- 🗆 ×
 Настройки - Internet Explorer ЭП ✓ Проверка ЭП на WEB-сервере 	崎 По умолчанию	X Действия Сохранить Отмена
		100%

Рис.4-16. Параметры группы «ЭП»

К группе «ЭП» относится следующий параметр:

 Проверка иЭП на WEB-сервере – флажок устанавливается в случае, если проверка ЭП должна осуществляться на Web-сервере. Если флажок снят, то проверка ЭП будет осуществляться средствами системы КАРМА, установленной на рабочей станции пользователя.

4.1.17. Параметры группы «Визуализация»

Параметры группы «Визуализация» показаны на Рис. 4-17.

🕙 Настройки - Internet Explorer	—		×
Визуализация 🔍 Режим отображения основного файла документа: Образ документа 🔽	崎 По умолчанию	Дейст	вия охранить тмена
		100%	•

Рис. 4-17. Параметры группы «Визуализация»

К группе «Визуализация» (см. Рис. 4-17) относится следующий параметр:

- Режим отображения основного файла документа определяет режим отображения основного файла документа в РК/РКПД. Наименование нужного режима выбирается из раскрывающегося списка, содержащего следующие значения:
 - Ассоциированное приложение основной файл документа будет отображаться во внешнем приложении, соответствующем его формату;

Замечание. Выбор данного режима означает отказ от возможности просмотра образа документа с визуализированными штампами рег. данных и ЭП.

- Оригинальный файл основной файл документа будет отображаться в окне просмотра образа документа, по умолчанию без визуализированных штампов;
- Образ документа основной файл документа будет отображаться в окне просмотра образа документа, по умолчанию с визуализированными штампами Рег. данных и ЭП всех категорий;

 - <Категория ЭП> - основной файл документа будет отображаться в окне просмотра образа документа, по умолчанию с визуализированными штампами Рег. данных и ЭП данной категории. В списке присутствуют наименования категорий ЭП, зарегистрированных в справочнике «Категории ЭП».

Замечание. В понятиях системы «ДЕЛО» основным файлом документа считается файл с форматом имени ОСНОВНОЙ_<имя>.pdf, имеющий определенный формат, позволяющий визуализировать на файле штампы рег. данных документа и ЭП. Подробнее о визуализации документа со штампами рег. данных и ЭП рассказывается в подразделе «Визуализация документа со штампами рег. данных и ЭП» раздела «Прикрепление файлов к регистрационным карточкам. Сканирование» Руководства пользователя системы «ДЕЛО».

4.1.18. Сообщения с возможностью перехода к настройке параметров

В окнах сообщений, которые система выдает только в случае, если это задано в соответствующем параметре пользователя, (например, в сообщении с предложением заполнить плановую дату РК в соответствии с плановой датой поручения, или в сообщении о несоответствии контрольности поручения его плановой и фактической дате исполнения) содержится флажок «Настроить отображение данного сообщения после выполнения операции» (см. Рис. 4-18).

заполнить план	новую дату испол	лнения докум	лента?	
План. дата РК:	31.05.2018	~		
		иного сообщи		
Настроить с	отображение дан	ного сообще	ения после выпол	нения операции
Настроить (отображение дан	нного сообще	ения после выпол	нения операции

Рис. 4-18. Сообщение с предложением перейти к настройке отображения данного сообщения после выполнения операции

Если в сообщении установить флажок «Настроить отображение данного сообщения после выполнения операции» и щелкнуть кнопку «Да», то после выполнения операции автоматически откроется окно настройки параметров пользователя, в котором параметр, отвечающий за выдачу данного сообщения будет выделен желтым цветом (см. Рис. 4-19).

ручения.	Действия
начение контрольности поручения по умолчанию: О Па контроле — Неконтрольное • От вышестоящего поручения или РК	Сохрани Отнена
Сонтролер по умолчанию:	
 Ставить пиручение на концилации при простаниеме плановой даты Сообщать о несоответствии плановой и фактической даты контрольности поручения 	
Предлагать заполнить пустую плановую дату РК при вводе контрольного поручения	
🐼 Копировать плановую дату из вышестоящего поручения или РК	
Копировать техст из вышестоящего поручения	
Не добавлять «внешних» исполнителей поручений в Адресаты	
Іри направлении поручений исполнителям и контролеру:	
Паправлять резолюции в папку «На контроле» кабинета автора	
Приоритет» по умолчанию: Низани	
🖧 По умолчанию	

Рис. 4-19. Окно настройки параметров пользователя с выделенным параметром

Пользователь может снять данный флажок, отказавшись от дальнейшей выдачи системой подобных сообщений.

5. РАБОТА СО СПИСКАМИ ЭЛЕМЕНТОВ СПРАВОЧНИКОВ

Для удобства выбора значений из справочников пользователю предоставлена возможность, наряду с полным справочником, использовать специально созданные списки элементов справочника. В частности, в списки могут быть отобраны наиболее часто используемые элементы справочников (например, удобно иметь списки должностных лиц, которые часто назначаются исполнителями поручений или указываются в качестве адресатов и т.п.). Использование таких списков позволяет ускорить и облегчить поиск и выбор элементов справочника при формировании реквизитов РК, РКПД и прочих объектов системы.

Списки могут быть сформированы из элементов следующих справочников:

- «Список организаций»;
- «Подразделения»;
- «Группы документов»;
- «Рубрикатор»;
- «Регионы»;
- «Статус заявителя».

Пользователь может использовать списки элементов справочников следующих видов:

- <u>Собственные</u> личные списки. Пользователь, создавший личный список, является его владельцем, что позволяет ему использовать этот личный список, управлять им (например, редактировать, удалять), а также управлять доступом других пользователей к этому личному списку.
- Личные списки <u>других пользователей</u>, к которым ему установлен доступ. Такие списки пользователь может включать (и исключать) в свой набор личных списков, использовать, управлять ими в соответствии с установленными ему правами доступа (например, редактировать или удалять, при наличии таких прав).

 <u>Общие</u> списки, созданные системным технологом. Такие списки пользователь может включать (и исключать) в свой набор личных списков и использовать.

Если у пользователя имеются списки (свои и/или подключенные чужие или общие), то они будут доступны пользователю в окне выбора из справочника наряду с полным списком элементов справочника, и пользователь, при желании, может выбирать значения из своих списков (подробнее об окне выбора из справочника см. подраздел «Выбор значений из справочника» раздела «Особенности интерфейса» настоящей части руководства).

Перейти к работе со списками можно следующими способами:



 В главном меню приложения щелкните кнопку (Настройки) и в раскрывшемся меню выберите пункт Списки;

ИЛИ

• В окне выбора из справочника (см. Рис. 7-11) щелкните кнопку Списки.

Откроется окно работы со списками элементов справочников (см. Рис. 5-1, Рис. 5-2).

Списот правочники: Группы додужентов В се списог В се писог О Прикази (зичевай) В се писог Алты (зукой) Прикази по основной деятельности Распоряжения (сучска) Прикази по личенску соступен 2 пользователя Обращения (сучска) Прикази по основной деятельности Электронные документы (общий) Организационно-распорядительные документы по оснодеятельности	иски пользователя				
Все писси Все Линний списос, доступен 2 пользователя С Приказы (линный) Приказы по соновной даятельности С Акты (чукой) Приказы по соновной даятельности С Распоряжения (линный) С Приказы по линному составу С Злектронные документы (общий) Организационно-распорядительные документы по сондеятельности С	Списон справочников: Группы документов			(
	Все списки	-	Bce	Личный список, доступ	ен 2 пользователям
Акти (чуской) Прика: Ззнечен на Орг-раст. дос. по оск. деятельности Распоряжения (инчний) Организаци по личноску составу Обращения (кулкой) Приказы по личноску составу Электронные документы (общий) Организационно-распорядительные документы по осн. деятельности	🗹 💿 Приказы (леченый)		× Приказы по ос	новной деятельности	,
Распорожении (инчинат) Обращения (улясна) Обращения (улясна) Обращения (улясна) Обращения (улясна) Организационно-распорядительные допументы по осн.деятельности Организационно-распорядительные допументы по осн.деятельности Закратъ Закратъ	🗆 Акты (чужой)		Прим.: Заменен н	на Орграсп. док. по осн. деятельн	ости
Обращенов (кулой) Приказы о командирорсках Электронные документы (общий) Организационно-распорядительные документы по осидеятельности	Распоряжения (личный)	20	Э Приказы по личн	ному составу	
Злектронные документы (общий) С Организационно-распорядительные документы по осидеятельности Закрыть Закрыть	Обращения (чужой)		Приказы о коман	ндировках	
Закрыть	Электронные документы (общий)		Организационно	-распорядительные документы по	осндеятельности
Закрыть					
Закрыть					
Jacpuns					
Закрыть					
					Закрыть

Рис. 5-1. Окно работы со списками элементов справочников с перечнем имеющихся списков

ски пользователя		
Списон справо-чинков: Регионы С 🖉 🕼 🕞 Все списки	Bco	₽3 C
У вас нет списков справочника Регионы Добавить личный список Поахаючть общий список	Выберите слева список для отображения его элементов	
	Закры	пь

Рис. 5-2. Окно работы со списками элементов справочников при отсутствии списков

Окно содержит следующие элементы:

- Поле выбора справочника расположено в верхней части окна. В поле из раскрывающегося списка выбирается справочник, списки элементов которого требуется отобразить в окне. Отображающийся в поле справочник является *текущим*.
- <u>Секция управления перечнем списков</u> расположена в левой части окна. Секция содержит <u>перечень списков</u>, созданных из элементов текущего справочника и включенных в набор списков текущего пользователя (это могут быть личные списки текущего пользователя, а также включенные в перечень списков текущего пользователя, общие списки и личные списки других пользователя, к которым у текущего пользователя есть доступ). Наименования списков разного вида выделены цветом и указанием их вида в скобках (см. Рис. 5-1). Выделенный в перечне список является *текущим*. Также секция содержит панель действий над списками. Действия над списками выполняются с помощью команд панели действий или локального меню записи.

При отсутствии у пользователя списков элементов текущего справочника, в секции отображается информация об этом и команды добавления списков, дублирующие аналогичные команды панели действий над списками (см. Рис. 5-2).

 <u>Секция управления содержимым списка</u> – расположена в правой части окна. Секция содержит <u>перечень элементов</u> текущего списка. Записи логически удаленных элементов отмечены красными крестиками. Если к элементу введено примечание, оно отображается в записи элемента (отображением/сокрытием примечания управляет кнопка

/ , присутствующая в записи элемента, имеющего примечание). При щелчке на наименовании элемента открывается окно с подробной информацией о нем из справочника. В заголовке перечня отображается информация о текущем списке: вид списка, а также, для своего личного списка указано, какому количеству других пользователей он доступен (при наличии таких пользователей), для чужого личного списка – кто является его владельцем. Также секция содержит панель действий над содержимым списка. Действия выполняются с помощью команд панели действий или локального меню записи.

При отсутствии в списке элементов, в секции отображается информация об этом и команды добавления элементов, дублирующие аналогичные команды панели действий над содержимым списка.

 <u>Кнопка закрытия окна</u> – расположена внизу окна и служит для его закрытия.

Секция управления перечнем списков и секция управления содержимым списка организованы одинаково: перечень записей с возможностью выделения текущей записи и отметки нескольких выбранных записей, локальное меню в текущей записи и панель действий над перечнем. Подробнее о том, как устроен перечень записей, о том, как в нем выделяются и отмечаются элементы, см. п. «Действия над записями перечня» подраздела «Перечни записей» раздела «Особенности интерфейса» настоящей части руководства.

Выполняемые в окне изменения сразу сохраняются в БД.

Ниже в соответствующих пунктах описана технология управления перечнем списков и перечнем элементов списка.

5.1. Управление перечнем списков

В окне работы со списками элементов справочников (см. Рис. 5-1, Рис. 5-2) в поле выбора справочника выберите справочник, со списками элементов которого Вы хотите работать. В секции управления перечнем списков отобразится перечень списков элементов выбранного справочника (см. Рис. 5-1) или, при отсутствии у пользователя таких списков, отобразится информация об этом и команды добавления списков (см. Рис. 5-2).

Управление перечнем списков включает в себя следующие операции, выполняемые в секции управления перечнем списков:

 <u>Добавление личного списка</u> – на панели действий над списками щелкните кнопку (Добавить список).
 Откроется окно добавления личного списка (см. Рис. 5-3).

Добавление с	писка			×
Название:	Регламентирующие документы			×
		Добавить список	Отмена	

Рис. 5-3. Окно добавления личного списка

В окне в поле **Название** введите наименование списка. Значение задается вводом с клавиатуры, вставкой из буфера или выбором из списка стандартных текстов. Для сохранения информации щелкните кнопку **Добавить список** (кнопка **Отмена** служит для отказа от сохранения информации).

Замечание. Система проверяет уникальность сохраняемого наименования в рамках текущего перечня списков. Если сохраняемое наименование неуникально, появится сообщение об этом с предложением подтвердить продолжение операции.

Новый список будет добавлен в конец перечня списков. Далее нужно будет создать содержимое списка (см. подраздел «Управление содержимым списка» настоящего раздела.

<u>Подключение /отключение общего списка - на</u> панели

действий над списками щелкните кнопку (Подключить/отключить общий список). Откроется окно с перечнем общих списков (см. Рис. 5-4).

Общие списки			
 Рассылка в структурные подразделения Начальники подразделений Визирование приказов Партнеры Члены комиссии 			
	OK	Отмена	

Рис. 5-4. Окно с перечнем общих списков

В окне содержится перечень имеющихся в системе общих списков элементов текущего справочника. Флажками в перечне отмечены списки, включенные в набор списков текущего пользователя. Отметьте флажками списки, которые должны быть включены в набор ваших списков, снимите флажки с тех списков, которые требуется исключить из набора ваших списков. Для сохранения информации щелкните кнопку **ОК** (кнопка **Отмена** служит для отказа от операции). Окно с перечнем общих списков закроется, отмеченные в нем флажками общие списки будут включены в набор списков пользователя.

Для отключения одного общего списка можно воспользоваться командой **Отключить** из локального меню его записи.

• Сортировка записей в перечне по алфавиту - на панели

действий над списками щелкните кнопку (Отсортировать по алфавиту), затем подтвердите операцию. Перечень будет отсортирован в алфавитном порядке.

• <u>Перемещение записей в перечне</u> – отметьте флажками в перечне подлежащие перемещению записи и на панели

действий над списками из меню кнопки (Еще) выберите команду **Переместить** (или выберите аналогичную команду из локального меню записи). Откроется окно выбора параметров перемещения (см. Рис. 5-5).

Перемещение			
В начало списка			
 После Начальники подразделений 			
🔘 В конец списка			
	ОК	Отмена	

Рис. 5-5. Окно выбора параметров перемещения

Задайте в окне параметры перемещения выбранных записей: положением переключателя определите правило перемещения выбранного элемента (элементов) в перечне. Для правила «После» выберите из раскрывающегося списка элемент, после которого нужно поставить перемещаемый. Для сохранения изменений щелкните кнопку **ОК** (кнопка **Отмена** служит для отказа от сохранения изменений). Выбранные элементы будут перемещены в перечне в соответствии с заданным правилом.

Замечание. И сортировка записей по алфавиту, и перемещение записей приводят к изменению веса записей в перечне.

- <u>Просмотр и управление доступом к личному списку</u> в перечне списков отметьте запись нужного личного списка (своего или чужого) и на панели действий над списками щелкните кнопку
 (Свойства списка и доступ к нему) (или выберите аналогичную команду из локального меню записи). Откроется окно свойств списка (см. Рис. 5-8, Рис. 5-9). Это окно и работа в нем описаны в подразделе «Управление доступом к личному списку» настоящего раздела.
- <u>Переименование своего личного списка</u> в перечне списков отметьте запись своего личного списка и на панели

```
действий над списками из меню кнопки (Еще) выберите команду Переименовать (или выберите аналогичную команду из локального меню записи). Откроется окно переименования списка (см. Рис. 5-6).
```

Переименование спис	ka			×
Название: Приказы	a		×	
	Переименовать список	Отмена		

Рис. 5-6. Окно переименования списка

В окне в поле **Название** отображено текущее наименование списка. Отредактируйте наименование нужным образом и щелкните кнопку **Переименовать список** (кнопка **Отмена** служит для отказа от операции).

Замечание. Система проверяет уникальность сохраняемого наименования в рамках текущего перечня списков. Если сохраняемое наименование неуникально, появится сообщение об этом с предложением подтвердить продолжение операции.

Отказ от использования чужого личного списка – отметьте в перечне записи личных списков других пользователей, которые Вы хотите исключить из своего перечня списков, и на панели действий над списками из меню кнопки (Еще) выберите команду Отказаться от списка, затем подтвердите выполнение операции. Записи чужих личных списков будут исключены из вашего перечня списков. Для отказа от одного чужого личного списка можно воспользоваться командой Отказаться от списка из локального меню его записи. Удаление личного списка – отметьте в перечне записи подлежащих удалению личных списков и на панели действий над списками из меню кнопки (Еще) выберите команду Удалить, затем подтвердите выполнение операции. Будут удалены те личные списки из числа выбранных, удаление которых доступно текущему пользователю (это списки, владельцем которых является текущий пользователь, и чужие личные списки, к которым он имеет доступ с правом «Удаление»). По окончании

операции появится окно с информацией о количестве неудалившихся списков из числа выбранных для операции.

Для удаления одного личного списка можно воспользоваться командой **Удалить** из локального меню его записи (команда удаления есть в локальном меню записи только такого списка, удаление которого доступно текущему пользователю).

5.2. Управление содержимым списка

Замечание. Управление содержимым списка доступно пользователю только для своих личных списков и для чужих личных списков, к которым он имеет доступ с правом «Редактирование». Для списков, которые пользователь не имеет права редактировать, ему будет в секции управления содержимым списка доступна только операция копирования элемента в буфер.

В окне работы со списками элементов справочников (см. Рис. 5-1, Рис. 5-2) в поле выбора справочника выберите справочник, со списками элементов которого Вы хотите работать. В секции управления перечнем списков отобразится перечень списков элементов выбранного справочника. Выделите в перечне запись списка, с содержимым которого Вы хотите работать. В секции управления содержимым списка отобразится перечень элементов текущего списка.

Управление содержимым списка включает в себя следующие операции, выполняемые в секции управления содержимым списка:

 <u>Добавление элементов из справочника</u> – на панели действий над содержимым списка щелкните кнопку
 (Добавить элемент из справочника). В открывшемся окне

выбора из справочника выберите нужные элементы. Выбранные элементы отобразятся в перечне элементов списка. Отметим, что уже имеющиеся в списке элементы повторно в него не добавляются. • <u>Копирование элементов в буфер</u> – отметьте в перечне подлежащие копированию элементы и на <u>пане</u>ли действий

над содержимым списка щелкните кнопку (Скопировать в буфер). Выбранные элементы будут скопированы в буфер, далее их можно будет добавить из буфера в другой список (см. ниже).

 <u>Добавление элементов из буфера</u> – сделайте текущим список, в который требуется добавить скопированные в буфер (см. выше) элементы и на панели действий над

содержимым списка щелкните кнопку (Добавить из буфера). Находящиеся в буфере элементы будут добавлены в содержимое текущего списка. Отметим, что уже имеющиеся в списке элементы повторно в него не добавляются.

<u>Ввод примечания к элементу</u> – выделите нужный элемент и

выберите из его локального меню или из меню кнопки (Еще) команду Примечание к элементу. Откроется окно ввода примечания (см. Рис. 5-7).

Примечание к элементу списка				х	
_					
Примеч	IEDMS27			×	
		Записать	Отмена		

Рис. 5-7. Окно ввода примечания

Если у элемента уже имеется ранее введенное примечание, то его текст будет отображен в поле окна. Введите (или отредактируйте имеющийся) текст примечания и щелкните кнопку **Записать** (кнопка **Отмена** используется для отказа от сохранения изменений).

 Сортировка и перемещение записей элементов – осуществляются аналогичто сортировке и перемещению записей списков (см. описание этих операций в п «Управление перечнем списков» настоящего подраздела). <u>Удаление элементов</u> – отметьте в перечне записи подлежащих удалению из списка элементов и на панели

действий над содержимым списка из меню кнопки (Еще) выберите команду Удалить, затем подтвердите выполнение операции. Выбранные элементы будут удалены из текущего списка.

Для удаления одного элемента можно воспользоваться командой **Удалить** из локального меню его записи.

5.3. Управление доступом к личному списку

Управление доступом к личному списку доступно только его владельцу, просмотр информации о доступе к личному списку доступен всем пользователям, имеющим доступ к этому личному списку.

Чтобы просмотреть и/или отредактировать доступ пользователей к списку элементов справочника, в перечне списков отметьте запись нужного личного списка и на панели

действий над списками щелкните кнопку (Свойства списка и доступ к нему) (или выберите аналогичную команду из локального меню записи). Откроется окно свойств списка (см. Рис. 5-8, Рис. 5-9).

				×
Свойства с	зиска и доступ к нему			
Список	Подразделения (Должностные лица) Владем	eu: Wenenesa	И.Г. (Правля	(9000
	1/3		88	20
	Акульциин М.В. (Правление) 🛛 Чтение 🔲 Редактирование 🗌 Удаление			
-	Иорданов И.П. (Правление) I Чтение I Редактирование Удаление			
3	Летненко МЛО, (Прадление) 			
	3anw	ать	Отмена	-

Рис. 5-8. Окно свойств списка в режиме редактирования



Рис. 5-9. Окно свойств списка в режиме просмотра

В верхней части окна отображается информация о типе списка и о его владельце.

В основной части окна содержится перечень записей других пользователей, имеющих доступ к данному списку (если такие пользователи есть). В записи каждого пользователя флажками отмечены предоставленные ему права работы с данным списком. При отсутствии у других пользователей доступа к данному личному списку, в основной части окна будет отображаться информация об этом.

Пользователь, являющийся *владельцем списка*, может управлять доступом к нему других пользователей, поэтому для него окно отображается в режиме редактирования, с активными полями флажков для установки прав в записях пользователей и с панелью действий (см. Рис. 5-8).

Для пользователя, не являющегося владельцем списка, окно отображается в режиме просмотра, без возможности управления правами (см. Рис. 5-9).

Управление доступом пользователей к списку включает следующие операции: • Добавление пользователей, имеющих доступ к списку – на

панели действий щелкните кнопку 🖾 (Добавить

пользователя) или (Добавить пользователя из своего подразделения) (во втором случае окно выбора из справочника откроется с результатами поиска по подразделению, которому принадлежит текущий пользователь). В открывшемся окне выбора из справочника «Пользователи» выберите нужных пользователей. В окне свойств списка отобразятся записи выбранных пользователей с установленным правом «Чтение» (данное право устанавливается по умолчанию и не может быть отключено, другие права можно редактировать). Отметим, что уже имеющиеся в перечне пользователи повторно в него не добавляются.

 <u>Редактирование прав доступа пользователей к списку</u> – в записях пользователей установкой/снятием флажков установите нужные права.

Можно установить одинаковые права сразу нескольким пользователям с помощью групповой операции, для этого отметьте записи нужных пользователей и на панели

действий щелкните кнопку (Права доступа для отмеченных пользователей). Откроется окно групповой установки прав (см. Рис. 5-10).



Рис. 5-10. Окно групповой установки прав

В окне флажками отметьте нужные права. Могут быть установлены следующие права:
- Чтение право просмотра и использования личного списка. Данное право устанавливается по умолчанию при добавлении пользователя в перечень имеющих доступ к личному списку. Снять флажок данного права нельзя.
- Редктирование право редактирования содержимого личного списка.
- Удаление право удаления личного списка из БД.

Щелкните кнопку **ОК** (кнопка **Отмена** используется для отказа от операции). Выбранным пользователям будут установлены заданные права.

• <u>Отключение у пользователей доступа к списку</u> – отметьте записи пользователей, у которых нужно отнять доступ к

списку, и щелкните на панели действий кнопку (Удаление отмеченных пользователей), затем подтвердите операцию. Выбранные записи будут удалены из перечня пользователей, имеющих доступ к данному личному списку, соответственно, данный список удалится из набора списков этих пользователей.

Завершив редактирование доступа пользователей к списку, сохраните информацию, щелкнув кнопку Записать (кнопка Отмена используется для отказа от сохранения изменений).

Если окно было открыто в режиме просмотра (см. Рис. 5-9), для его закрытия используйте кнопку Закрыть.

6. РАБОТА СО СПИСКАМИ СТАНДАРТНЫХ ТЕКСТОВ

Пользователь имеет возможность при заполнении текстовых полей нужное значение (текст) выбирать из списка стандартных формулировок, что значительно облегчает и ускоряет процесс ввода данных.

Для удобства все стандартные тексты сгруппированы в списки по тематической принадлежности.

Списки стандартных текстов формируются самим пользователем. Формируя свой набор стандартных текстов, пользователь, кроме своих списков, может добавлять туда общие списки, созданные системным технологом. Формирование списков стандартных текстов осуществляется в том же окне, что и выбор значения из этих списков.

Открыть окно со списками стандартных текстов можно из любого текстового поля, для которого возможно заполнение выбором из списка стандартных текстов. Для этого нужно установить курсор в данном поле и нажать на клавиатуре клавишу **Insert**. Откроется окно для работы со стандартными текстами (см. Рис. 6-1).

Список: Анно	тация	✓ Ø
Действия 🖏 🥢 🗶 1 🚽		Сортировать по алфави
Код текста	Теко	CT
○31	Заявка на	
) per	О введении нового регламента обмена док	ументами
О отч	О предоставлении отчета	
€ nn	Постановление Правительства	
О ОТВ	В ответ на Ваш исходящий документ	
() напр	О направлении материалов	
Поиск:	Ha	айти Выбрать Отмена

Рис. 6-1. Окно работы со стандартными текстами

В окне выполняется как выбор стандартного текста для ввода в заполняемое поле, так и редактирование перечня списков и их содержимого. Окно состоит из следующих зон:

- В верхней части окна находится поле для выбора наименования списка, с текстами которого требуется работать. Выбранный в поле список является текущим;
- В средней части окна отображается содержимое текущего списка (то есть содержащиеся в нем стандартные тексты) и команды для управления содержимым;
- В нижней части находятся секция поиска стандартных текстов и кнопки для выбора текста и отказа от выбора.

Ниже в отдельных пунктах описаны операции, выполняемые со списками стандартных текстов.

6.1. Выбор значения из списка стандартных текстов

Если какое-либо текстовое поле может быть заполнено выбором из списка стандартных текстов, то в режиме редактирования данного поля, при установке в него курсора и нажатии на клавиатуре клавиши «Insert», откроется окно выбора из списка стандартных текстов. В многострочных полях имеется дополнительный способ вызова окна выбора из списка стандартных текстов - щелчком на отображающейся в поле кнопке «Ins» (см. Рис. 6-2).



Рис. 6-2. Кнопка «Ins» в многострочном текстовом поле

Установите курсор в заполняемое текстовое поле и нажмите клавишу **Insert**. Откроется окно, показанное на Рис. 6-1.

В верхней части окна в поле **Список** выберите наименование нужного списка стандартных текстов. В окне отобразится содержимое текущего списка – входящие в него стандартные тексты.

Замечание. Если какой-либо текст очень длинный и не виден в строке полностью, то его можно просмотреть в окне, которое «всплывает» при наведении курсора на строку текста и содержит этот текст полностью.

Найдите в списке нужный текст. Если список текстов очень длинный, для поиска нужного текста можно воспользоваться секцией поиска, расположенной в нижней части окна. Введите в поле **Поиск** фрагмент искомого текста и нажмите кнопку **Найти**. В окне останутся отображенными только тексты, в которых содержится указанный фрагмент. Для возврата к полному содержимому текущего списка очистите поле поиска (щелчком на кнопке , которая появляется при установке курсора в заполненное поле, или выделив значение в поле и нажав на клавиатуре клавишу **Delete**) и снова щелкните кнопку **Найти**.

Для выбора нужного текста отметьте его переключателем и щелкните на кнопке **Выбрать**. Выбранный текст скопируется в заполняемое поле (с возможностью последующего редактирования с клавиатуры). Выбранный стандартный текст вставляется в следующее место заполняемого поля:

- в начало поля если поле пустое и в нем не установлен курсор;
- в место установки курсора если в поле установлен курсор;
- вместо выделенного фрагмента если в поле выделен фрагмент имеющегося значения;
- в конец имеющегося значения если в поле не установлен курсор, но в поле имеется значение.

6.2. Редактирование перечня списков стандартных текстов

Редактирование перечня списков стандартных текстов включает в себя добавление, удаление, сортировку и изменение названий списков.

В окне работы со списками стандартных текстов (см. Рис. 6-1) щелкните кнопку Справа от поля Список. Откроется окно, содержащее перечень списков стандартных текстов пользователя (см. Рис. 6-3). Наименования общих списков окрашены бордовым цветом.

Редактирование перечня списков - Internet Explorer	
Действия К 🐉 🖉 🗙 🕇 🖳	🗌 Сортировать по алфавиту
Список	
ОАннотация	
О Основание для снятия с контроля	
● Содержание договора	
Содержание	
Резолюция	

Рис. 6-3. Окно редактирования перечня списков

Окно имеет собственную панель инструментов, на которой находятся следующие кнопки:

Вид кнопки	Выполняемая команда
К	Добавить общие списки;
2	Добавить наименование списка;
	Редактировать наименование списка;
×	Удалить выбранный список;
1	Переместить выбранный элемент на одну позицию вверх по списку;
t	Переместить выделенный элемент на одну позицию вниз по списку;

Кроме кнопок, в верхней части окна присутствует флажок **Сортировать по алфавиту**, установка которого приводит к сортировке наименований списков в алфавитном порядке.

6.2.1. Добавление / удаление общего списка стандартных текстов

Системным технологом создаются общие списки стандартных текстов. Пользователь может добавить какие-либо из этих списков к своим спискам стандартных текстов. Удаление общих списков из перечня списков пользователя выполняется в режиме добавления.

В окне редактирования перечня списков (см. Рис. 6-3) щелкните на панели инструментов кнопку <u>К</u>. Откроется окно с перечнем общих списков стандартных текстов, созданных системным технологом (см. Рис. 6-4). Наименования списков, которые уже включены в перечень списков текущего пользователя, отмечены флажками.

	Общи	ие списки, выбра	но 2 из 5		
🖌 Содержание					
Отчет					
Мнения по проекту					
Тема письма					
✓ Резолюция					
				2	
				Запис	мена

Рис. 6-4. Добавление общего списка

Если требуется исключить какой-либо общий список из перечня Ваших списков, снимите с него флажок.

Отметьте флажками наименования списков, которые должны быть включены в перечень Ваших списков.

Сформировав перечень общих списков, которые должны быть включены в перечень Ваших списков, щелкните кнопку **Записать** (кнопка **Отмена** служит для отказа от сохранения изменений). Произойдет возврат к перечню наименований списков пользователя, в котором будут отображены сделанные изменения.

Замечание. Общие списки стандартных текстов не могут редактироваться пользователем. Но пользователь может скопировать любой текст из общего списка и добавить его в свой персональный список. Став элементом личного списка, стандартный текст может редактироваться в обычном порядке.

6.2.2. Добавление наименования личного списка стандартных текстов

В окне редактирования перечня списков (см. Рис. 6-3) щелкните

на панели инструментов кнопку . В окне появится поле ввода/редактирования наименования списка (см. Рис. 6-5). Введите в него с клавиатуры добавляемое наименование списка и щелкните на кнопке **Записать**.

Редак	тирование перечня списков - Internet Explorer	<u> </u>		>
Личный с	лисок:			
Список:	Содержание письма			×
		Записа	ть Отм	ена

Рис. 6-5. Добавление личного списка

Произойдет возврат к перечню наименований списков, в котором будет присутствовать добавленное наименование.

Технология создания элементов списка описана ниже в подразделе «Редактирование содержимого списка стандартных текстов».

6.2.3. Редактирование наименования личного списка

В окне редактирования перечня списков (см. Рис. 6-3) отметьте переключателем наименование списка, которое требуется <u>отр</u>едактировать, и щелкните на панели инструментов кнопку

В окне отобразится поле ввода/редактирования наименования списка (см. Рис. 6-5), содержащее выбранное наименование. Отредактируйте в нем наименование вводом с клавиатуры и щелкните на кнопке Записать.

6.2.4. Другие действия над элементами перечня списков

Описываемые ниже действия выполняются в окне редактирования перечня списков (см. Рис. 6-3) над элементами перечня – наименованиями списков стандартных текстов:

- Сортировка элементов по алфавиту. Установите флажок
 Сортировать по алфавиту. Перечень будет отсортирован в алфавитном порядке наименований элементов. Такая сортировка является чисто визуальной и не влияет на вес элементов (то есть на их порядок, зафиксированный в базе данных системы).
- <u>Изменение веса элементов.</u> Чтобы изменить вес элемента в перечне, отметьте его переключателем и, щелкая на кнопках , переместите его на нужное место в перечне. Изменение веса элемента – это изменение его веса в перечне, зафиксированного в базе данных системы.
- <u>Удаление элемента.</u> Отметьте переключателем удаляемый элемент и щелкните на панели инструментов кнопку , затем подтвердите выполнение операции.

6.3. Редактирование содержимого списка стандартных текстов

Название личного списка стандартных текстов создается по технологии, описанной выше в п. «Добавление наименования личного списка стандартных текстов» подраздела «Редактирование перечня списков стандартных текстов».

Редактирование содержимого личного списка стандартных текстов включает в себя добавление, редактирование, копирование, сортировку и удаление текстов в списке. Общие списки стандартных текстов, включенные в перечень списков пользователя, не редактируются.

Описанные ниже действия выполняются в окне работы со стандартными текстами (см. Рис. 6-1), в котором в поле **Список** выбрано название редактируемого списка.

6.3.1. **Добавление текста в список** стандартных текстов

В окне работы со стандартными текстами (см. Рис. 6-1) щелкните кнопку . Откроется окно ввода/редактирования реквизитов текста (см. Рис. 6-6).

тандартнык.	текст:		
Код текста:	n1		
Текст:	Приказ по управлению №		
			\sim
		Записать От	мена

Рис. 6-6. Окно ввода/редактирования реквизитов текста

В полях окна введите стандартный текст и, если требуется, его код, затем щелкните на кнопке **Записать**. Произойдет возврат к содержимому списка, в котором отобразится добавленный текст.

6.3.2. Редактирование стандартного текста

В окне работы со стандартными текстами (см. Рис. 6-1) отметьте переключателем текст, который требуется отредактировать, и щелкните кнопку . Откроется окно ввода/редактирования реквизитов текста (см. Рис. 6-6), содержащее реквизиты выбранного стандартного текста. Отредактируйте текст и/или его код и щелкните кнопку Записать.

6.3.3. Копирование стандартных текстов

Стандартный текст можно скопировать из одного списка в другой. Например, можно скопировать текст из общего списка в личный, и тогда (в личном списке) текст будет доступен для редактирования.

В окне работы со стандартными текстами (см. Рис. 6-1) в поле **Список** выберите наименование списка, из которого будет копироваться элемент. Откроется содержимое данного списка.

Отметьте переключателем текст, который требуется

скопировать, и щелкните кнопку (Копировать) на панели инструментов. Выбранный элемент скопируется в буфер обмена.

В поле Список выберите наименование списка, в который будет копироваться элемент. Откроется содержимое данного списка.

Щелкните кнопку (Вставить) на панели инструментов. Элемент, находящийся в буфере обмена, будет вставлен в конец списка.

6.3.4. Другие действия над элементами списка стандартных текстов

Сортировка, изменение веса и удаление элементов списка стандартных текстов выполняются по правилам, описанным выше в п. «Другие действия над элементами перечня списков» подраздела «Редактирование перечня списков стандартных текстов» настоящего раздела.

7. ОСОБЕННОСТИ ИНТЕРФЕЙСА

Особенности интерфейса специализированных Webинтерфейсов во многом аналогичны особенностям стандартного интерфейса подсистемы «ДЕЛО-Web», описанным в разделе «Особенности интерфейса подсистемы «ДЕЛО-Web» настоящего руководства.

В настоящем подразделе описываются некоторые особенности, характерные для специализированного Web-интерфейса.

7.1. Перечни записей

Страницы специализированного Web-интерфейса могут содержать перечни записей об РК, РКПД или поручениях.

Это могут быть перечни записей:

- Находящихся в папке кабинета (см. Рис. 8-1);
- Находящихся в личной папке пользователя (см. Рис.15-7);
- Найденных с помощью функции «Поиск» (см. Рис. 14-6).

Перечень представлен в виде таблицы. Слева в каждой записи имеется поле флажка. В заголовке таблицы указано общее количество содержащихся в ней записей и количество отмеченных флажками.

Над таблицей находится меню, содержащее команды вызова определенных операций. Операции выполняются над записями, которые отмечены флажками.

На разных страницах специализированного Web-интерфейса набор возможных операций над записями перечней может быть различен. В настоящем подразделе описываются основные операции над записями перечней, другие операции будут описаны в разделах, посвященных отдельным функциям.

7.1.1. Действия над записями перечня

Для того чтобы выполнить действие над записью (или несколькими записями) перечня, эту запись (или несколько записей) нужно отметить флажком (флажками), затем выбрать нужную команду из меню.

<u>ОТМЕТКИ НА ЗАПИСЯХ</u> можно устанавливать/снимать следующими способами:

- <u>Отметка одной записи.</u> Чтобы отметить в перечне одну запись, щелкните в этой записи левой кнопкой мыши на поле флажка или в любом другом месте записи, не являющемся ссылкой. Запись будет выделена и в ней будет установлен флажок. Выделенная запись является текущей.
- <u>Перенос отметки на другую запись.</u> Чтобы перенести отметку с одной записи перечня на другую, щелкните в другой записи левой кнопкой мыши в любом месте записи, не являющемся ссылкой или флажком. Запись будет выделена и в ней будет установлен флажок, с предыдущей записи отметка будет снята.
- <u>Отметка нескольких записей</u>. Чтобы отметить в перечне несколько записей, щелкните в каждой из этих записей *левой* кнопкой мыши на поле флажка. Выбранные записи будут отмечены флажками.
- <u>Снятие отметки с одной или нескольких записей.</u> Чтобы снять отметку с записи (записей), щелкните в ней (них) левой кнопкой мыши на поле установленного флажка. С записи будет снят флажок.
- <u>Установка/снятие отметки на всех записях.</u> Групповая установка/снятие отметки на всех записях выполняется путем установки/снятия флажка, расположенного в заголовке графы флажков.

Запись, которая была отмечена в перечне *последней*, является *текущей*. В текущей записи рядом с полем флажка отображается кнопка , предназначенная для вызова локального меню. Также локальное меню вызывается щелчком *правой* кнопкой мыши в любом месте записи.

Действия над записями перечня можно выполнять с помощью команд, находящихся в следующих МЕНЮ:

- в меню действий, расположенном над перечнем записей.
- в локальном меню (см. Рис. 8-1), открывающемся:
 - щелчком на кнопке (), отображающейся в первой графе текущей записи;
 - щелчком правой кнопкой мыши в любом месте записи.

Действие, которое может быть выполнено над несколькими записями, выполняется над группой записей, *отмеченных* в перечне флажками. Действие, которое может быть выполнено только над одной записью, выполняется над *текущей* записью.

Замечание. Набор команд, отображающихся в локальном меню, может различаться в зависимости от того, сколько записей отмечено в перечне – одна или несколько. Если в перечне отмечено несколько записей, то в локальном меню будут отсутствовать те команды, которые выполнимы только над одной записью.

В перечнях записей объектов разных видов доступен различный набор действий над этими объектами. Специфические действия над объектами описываются в руководстве в разделах, посвященных этим объектам. В настоящем подпункте описываются только некоторые действия над записями РК/РКПД/поручений.

Над записями РК/РКПД/поручений могут быть доступны для выполнения, в частности, следующие <u>ДЕЙСТВИЯ</u>:

- СКОПИРОВАТЬ РК/РКПД/ПОРУЧЕНИЕ В БУФЕР для этого отметьте флажками нужные записи перечня и щелкните в меню действий команду «Скопировать в буфер» (в разных перечнях команда может находиться в меню «Еще» или непосредственно в меню действий);
- ДОБАВИТЬ РК/РКПД/ПОРУЧЕНИЕ ИЗ БУФЕРА для этого откройте личную папку, в которую нужно вставить записи, и щелкните команду «Добавить из буфера»;
- УДАЛИТЬ РК/РКПД/ПОРУЧЕНИЕ ИЗ ПЕРЕЧНЯ для этого отметьте подлежащие удалению из перечня записи и щелкните команду «Еще / Удалить запись из папки». Над одной записью это действие можно выполнить с помощью аналогичной команды локального меню;

Замечание. Удалить запись РК из папки кабинета с помощью данной команды можно только в случае если эта запись не соответствует поручению.

Замечание. Удаленную из папки «Мои проекты документов» запись можно вернуть в эту папку, выполнив в окне РКПД команду «Положить в кабинет».

Найти РКПД, запись которой была удалена из папки кабинета, можно в функции «Поиск» с помощью сочетания критериев «Исполнитель» и «Наличие у исполнителя». При поиске в критерии «Исполнитель» указывается исполнитель или несколько исполнителей (но не слишком много, чтобы не получить слишком большой результат поиска). В критерии «Наличие у исполнителя» выбирается условие: «Отсутствует в кабинете» (будут найдены РКПД, у которых есть хотя бы один исполнитель (из числа указанных в критерии «Исполнитель»), из кабинета которого запись этой РКПД была удалена) или «Должен быть в кабинете» (будут найдены РКПД, у которых есть хотя бы один исполнитель (из числа указанных в критерии «Исполнитель»), которому эта РКПД направлялась).

- ПОЛОЖИТЬ РК/РКПД/ПОРУЧЕНИЕ В ЛИЧНУЮ ПАПКУ для этого отметьте записи РК/РКПД/поручений, которые требуется положить в личную папку, и щелкните в меню действий команду:
 - для РК «Еще / Добавить документ в личную папку»
 - для поручений «Еще / Добавить поручение в личную папку»;
 - для РКПД «Еще / Добавить проект в личную папку».

Откроется окно, содержащее перечень личных папок пользователя, предназначенных для объектов данного типа (см. Рис. 7-1).

	Тип	Название	Примечание	Записи	Изменена	
	8	Вопросы	открытые	2	15.10.2015	
	3	Договоры		5	15.10.2015	
Ø	3	Документы Шепелевой		3	15.10.2015	
	8	Исполненные докуненты		4	15.10.2015	
До	бави	ть личную папку			Выбрать	Отмен

Рис. 7-1. Окно с перечнем личных папок

Отметьте в окне запись папки (или несколько записей папок), в которую требуется положить РК/РКПД/поручения, и щелкните кнопку «Выбрать». В выбранную папку будут добавлены отмеченные записи, но только те из них, которые в данной папке отсутствовали, дубликаты записей в папку не добавляются.

В окне можно выполнить операцию создания новой личной папки, предназначенной для объектов данного типа. Для этого щелкните кнопку «Добавить личную папку». Откроется окно для ввода описания создаваемой папки (см. Рис. 7-2).

🙋 Описание лич	ной папки - Internet Explorer	<u>_ </u>
Новая па	пка	
Название:	Вопросы	×
Примечание:		$\hat{}$
	Записать	Отмена
		🔍 100% 🔻 //

Рис. 7-2. Окно для ввода описания личной папки

Введите в окне в поле «Название» название создаваемой личной папки, в поле «Примечание», если требуется, введите текст примечания. Щелкните на кнопке «Записать» (кнопка «Отмена» используется для отказа от создания папки). Произойдет возврат в окно с перечнем личных папок (см. Рис. 7-1), в котором будет доступна для выбора, в числе прочих, и запись созданной папки.

Замечание. Операцию добавления РК/РКПД в личную папку можно выполнить также в окне РК/РКПД, выбрав из меню команду «Добавить в личную папку».

- ОБНОВИТЬ ИНФОРМАЦИЮ В ОКНЕ для этого щелкните команду «Обновить» в меню действий;
- ОТФИЛЬТРОВАТЬ ПЕРЕЧЕНЬ ЗАПИСЕЙ ПАПКИ КАБИНЕТА - для этого в меню действий выберите команду «Еще / Список фильтров». Откроется окно со списком фильтров (см. Рис. 8-2). Отметьте в окне флажком нужный

фильтр и щелкните кнопку **Применить**. Если нужный фильтр в окне отсутсвует, нужно сначала создать, а потом уже применить его. Подробнее о фильтрации записей см. п. «Фильтрация записей в папках кабинета» подраздела «Папки кабинета» настоящего руководства.

- НАСТРОИТЬ ВИД ПЕРЕЧНЯ для этого в меню действий выберите команду «Настроить вид». Откроется окно настройки вида перечня (см. Рис. 7-4). Подробнее см. п. «Настройка вида перечня записей» настоящего подраздела.
- ВЫГРУЗИТЬ РК/РКПД И ИХ ПРИКРЕПЛЕННЫЕ ФАЙЛЫ для этого отметьте в перечне записи подлежащих выгрузке РК/РКПД и выберите в меню действий команду «Еще / Выгрузка РК и файлов» или «Еще / Выгрузка РКПД и файлов» (в зависимости от того, какие объекты находятся в перечне). Откроется окно настройки параметров выгрузки. Задайте в нем параметры выгрузки и щелкните кнопку «ОК» (кнопка «Отмена» используется для отказа от операции). В браузере откроется окно для выбора варианта продолжения операции. В окне сообщения браузера выберите команду сохранения файла из меню кнопки «Сохранить»: «Сохранить» (файл с данными будет сохранен в каталог, по умолчанию предназначенный для загрузок) или «Сохранить как» (файл с данными будет сохранен в каталог, выбранный пользователем в стандартном окне выбора каталога). В результате операции выгрузки в каталоге выгрузки будет создан файл выгрузки - архивный файл формата ZIP, содержащий выгруженные данные Подробнее об операции выгрузки РК/РКПД и их файлов см. п. «Выгрузка РК/РКПД и их прикрепленных файлов» подраздела «Операции на перечнях записей» раздела «Особенности интерфейса подсистемы «ДЕЛО-Web»» Части 1 настоящего руководства.
- РЕГИСТРИРОВАТЬ СВЯЗАННЫЙ ДОКУМЕНТ / РЕГИСТРИРОВАТЬ СВЯЗАННЫЙ ПРОЕКТ ДОКУМЕНТА – для этого в перечне найдите запись РК, с которой должен быть связан новый документ/проект документа, и щелкните на этой записи правой кнопкой мыши (или выделите запись и щелкните левой кнопкой мыши на отобразившейся в записи кнопке .
 В открывшемся локальном меню записи выберите нужную команду: «Регистрировать связанный документ» или «Регистрировать связанный проект

документа». Подробнее о Регистрации связанного документа/проекта документа см. подраздел «Регистрация связанного документа/проекта документа» раздела «Регистрация документов и проектов документов» настоящей части руководства.

Замечание. Операции «Регистрировать связанный документ» и «Регистрировать связанный проект документа» доступны только на записях РК, находящихся в папках: «Документы с проектами поручений», «Документы на исполнении», «Контролируемые мною поручения», личных папках пользователя, предназначенных для документов и поручений, а так на записях РК, являющихся результатами поиска в функции «Поиск».

Кроме описанных выше команд, для разного типа записей могут быть доступны другие специальные команды, о которых будет рассказано в разделах, описывающих работу в различных функциях.

7.1.2. Настройка вида перечня записей

Вид (представление) перечней записей в папках кабинета и личных папках можно настроить. Настройка выполняется отдельно для каждого перечня, но в папке кабинета является общей для всех фильтров этого папки кабинета.

Настройка вида перечня включает следующие параметры:

 Количество записей, отображаемых на одной странице (параметр «Отображать ... записей на странице»);

Замечание. Отметим, что данная настройка, сделанная для перечня результатов поиска РК в функции «Поиск», используется также в функции «Быстрый поиск».

- Порядок сортировки перечня столбец, по которому выполняется сортировка перечня, и направление сортировки (параметр «Сортировать»);
- Режим обновления перечня автоматически или с помощью команды «Обновить» (параметр «Автоматически обновлять перечень»);

- Высоту строк перечня (параметр «Высота строк перечня»).
- Настройки граф перечня: перечень граф реквизитов, которые должны отображаться на странице, наименования граф, порядок следования граф,;
- Настройки «подвала»: перечень реквизитов, значения которых должны отображаться в «подвале», разделитель реквизитов и порядок отображения исполнителей поручений.

Замечание. «Подвалом» называется дополнительная область в нижней части записи перечня, содержащая выбранные для отображения в подвале реквизиты РК/РКПД/поручения (см. Рис. 7-3).



Рис. 7-3. Перечень с подвалами в записях

Чтобы настроить вид перечня записей папки, на странице папки кабинета или личной папки в меню действий выберите команду «Настроить вид» (или «Еще/Настроить вид»). Откроется окно настройки вида перечня (см. Рис. 7-4).

	На визировании	т: настройка вида		Действия
	Отобр Сортир Высота строк пе	ажаты: 12 ховать: по возрас И Автома речня: По содер:	записей на странице танихо № РКПД У пически обновлять перечень кимиму У	 Добавить реканзиты Переместита Удалить Сохранить
Penen	изиты: 🖲 Переч	чня 🔘 Подвала		Отнена
1 2 4 5	на рклд Заголовок: М Дата созд. Заголовок: Д Содержание Заголовок: С План Заголовок: П Исполентель	8 РКПД ата созд. одержание Лан		EF. Ro ynonvanno
6	Визирующий Заголовок: В	изирующий		
7	Срок визировани Заголовок:	а рок визировани	8	
8	Мон визирующие Заголовок: М Файлы	Настроить Тои визирующие		
	Заголовок: Ф	айлы		

Рис. 7-4. Окно настройки вида перечня. Реквизиты перечня

Настройте в окне вид перечня записей и сохраните настройку.

Подробное описание технологии настройки вида перечня приведено в п. «Настройка вида перечня записей» подраздела «Операции на перечнях записей» раздела «Особенности интерфейса подсистемы «ДЕЛО-Web»» настоящего руководства.

Если требуется вернуть настройки по умолчанию для данного вида перечня, то щелкните в меню «Действия» кнопку «По умолчанию».

• Частные случаи настройки перечней

ОТОБРАЖЕНИЕ ИНФОРМАЦИИ О РЕЗОЛЮЦИЯХ И ПРОЕКТАХ РЕЗОЛЮЦИЙ РК

В папке кабинета «Документы на исполнении» для перечней записей РК и поручений можно настроить отображение в подвале информации о резолюциях и проектах резолюций, вынесенных по документу. Для этого используются реквизиты «Мои резолюции» и «Подчиненные резолюции», находящиеся в окне настройки вида перечня в реквизитах подвала в группе «Подчиненные резолюции». Если выбран для отображения реквизит **Мои резолюции**, то в подвале записи будет отображаться информация о поручениях, соответствующих совокупности следующих условий:

- Резолюция (проект резолюции) подчинена объекту, которому соответствует запись перечня, т.е.:
 - Если запись соответствует РК, то в подвале записи будут отображаться поручения первого уровня этой РК;
 - Если запись соответствует поручению, то в подвале записи будут отображаться поручения, подчиненные этому поручению (на один уровень иерархии ниже).
- Текущий пользователь имеет право работы за автора резолюции, т.е.:
 - Автор резолюции входит в перечень ДЛ, за которые пользователю предоставлено право «Ввод резолюций»;
 - Автор проекта резолюции входит в перечень ДЛ, за которые пользователю предоставлено право «Ввод проектов резолюций» или «Ввод резолюций».

Если выбран для отображения реквизит **Подчиненные резолюции**, то в подвале записи будет отображаться информация о поручениях, соответствующих совокупности следующих условий:

Резолюция (проект резолюции) подчинена объекту, которому соответствует запись перечня, т.е.:

- Если запись соответствует РК, то в подвале записи будут отображаться поручения первого уровня этой РК;
- Если запись соответствует поручению, то в подвале записи будут отображаться поручения, подчиненные этому поручению (на один уровень иерархии ниже).

Резолюция доступна текущему пользователю, т.е.:

- Для резолюции резолюция доступна текущему пользователю для просмотра;
- Для проекта резолюции автор проекта резолюции входит в перечень ДЛ, за которые пользователю предоставлено право «Ввод проектов резолюций» или «Ввод резолюций».

ОТОБРАЖЕНИЕ ИНФОРМАЦИИ ОБ ОТЧЕТАХ ИСПОЛНИТЕЛЕЙ ПОРУЧЕНИЙ РК

В папке кабинета «Контролируемые мною поручения», а также на перечне результатов поиска поручений можно настроить отображение информации об отчетах исполнителей поручений по документам. Для этого можно использовать реквизиты, находящиеся в окне настройки вида перечня в группе «Исполнитель поручения»:

- в реквизитах перечня реквизит Ответственный (первый) исполнитель и его отчет, позволяющий отобразить в записи информацию о первом по порядку ответственном исполнителе поручения и его отчете. При отсутствии у поручения ответственных исполнителей будет отображаться информация о первом по порядку исполнителе;
- в реквизитах подвала реквизит Все исполнители и их отчеты, позволяющий отобразить в подвале записи информацию обо всех исполнителях поручения и их отчетах.

ОТОБРАЖЕНИЕ ИНФОРМАЦИИ О ВИЗИРУЮЩИХ И ПОДПИСЫВАЮЩИХ ДЛ РКПД

В папках «Мои проекты документов», «На визирование», «На подпись» можно отобразить в перечне записей информацию о визирующих и подписывающих лицах РКПД. Эта информация может быть отображена с помощью реквизитов, находящихся в группах «Визирование» и «Подписание». Например, возможно отображение информации о визирующих и подписывающих должностных лицах (ДЛ) с помощью следующих реквизитов:

- Визирующий с помощью данного реквизита можно в папке «На визирование» отобразить информацию о ДЛвладельце текущего кабинета, которому направлена на визирование текущая запись РКПД;
- Все визирующие с помощью данного реквизита можно отобразить перечень всех визирующих ДЛ РКПД. Данный реквизит может быть выбран для отображения в папках «Мои проекты документов», «На визирование», «На подпись»;

- Первичные визирующие с помощью данного реквизита можно отобразить перечень визирующих первого уровня, т.е. добавленных исполнителем проекта, а не каким-либо из визирующих/подписывающих ДЛ. Данный реквизит может быть выбран для отображения в папках «Мои проекты документов», «На визирование», «На подпись»;
- Мои визирующие с помощью данного реквизита можно отобразить перечень визирующих, имеющих определенное условием отношение к должностному лицу, которому направлена текущая запись РКПД (которое указано в графе «Визирующий» в папке «На визирование» или в графе «Подписывающий» в папке «На подпись»). Для реквизита предусмотрен выбор условия, по которому будут определяться «мои визирующие». Для выбора условия щелкните команду Настроить в строке реквизита. В открывшемся окне установкой флажка выберите условие:
 - Направлено на визирование мною будет отображаться перечень визирующих, добавленных должностным лицом, которому направлена текущая запись РКПД.
 - Визирующие из моего подразделения будет отображаться перечень визирующих, входящих в то же подразделение, что и должностное лицо, которому направлена текущая запись РКПД, а также входящих в его подчиненные подразделения.

Если установлены оба флажка, то будет отображаться суммарный перечень визирующих, отобранных по первому условию + визирующих, отобранных по второму условию. Для сохранения выбранного условия щелкните в окне настройки реквизита кнопку ОК (кнопка «Отмена» служит для отказа от сохранения сделанных изменений).

Реквизит **Мои визирующие** может быть выбран для отображения в папках «На визирование» и «На подпись».

 Подписывающий - с помощью данного реквизита можно в папке «На подпись» отобразить информацию о ДЛвладельце текущего кабинета, которому направлена на подпись текущая запись РКПД; Все подписывающие - с помощью данного реквизита можно отобразить перечень всех подписывающих ДЛ РКПД. Данный реквизит может быть выбран для отображения в папках «Мои проекты документов», «На визирование», «На подпись».

В графах реквизитов, предназначенных для множественного отображения информации о визирующих/подписывающих (из описанных выше это реквизиты: Все визирующие, Первичные визирующие, Мои визирующие, Все подписывающие) для каждого ДЛ указывается его ФИО, должность и тип визы/подписи

(если виза/подпись не введена, то указывается подстрока [...]).

При щелчке на значении виз/подписи или подстроке [...] открывается окно визы/подписи соответствующего ДЛ в режиме просмотра или редактирования, в зависимости от прав текущего пользователя.

7.1.3. Отметка о прочтении объектов системы пользователем

В специализированных Web-интерфейсах фиксируется факт прочтения (просмотра) текущим пользователем следующих объектов системы:

- РК;
- Поручение;
- Отчет об исполнении поручения;
- РКПД.

При прочтении объекта пользователем, в базе данных устанавливается отметка о его прочтении этим пользователем. При этом данный объект будет считаться не прочтенным для других пользователей, которые его не читали. Если прочтенный текущим пользователем объект был после этого отредактирован другим пользователем, то для текущего пользователя отметка о прочтении с этого объекта снимается.

Отметка о прочтении объекта имеет вид и отображается в перечне записей РК/РКПД следующим образом:

- Отметка о прочтении РК отображается в отдельной графе с наименованием по умолчанию «ЧтК», если в настройке вида перечня выбран реквизит «Отметка о прочтении РК»;
- Отметка о прочтении поручения отображается в отдельной графе с наименованием по умолчанию «ЧтП», если в настройке вида перечня выбран реквизит «Отметка о прочтении поручения»;
- Отметка о прочтении отчета исполнителя в папке кабинета «Документы на исполнении» отображается в отдельной графе с наименованием по умолчанию «ЧтО», если в настройке вида перечня выбран реквизит «Отметка о прочтении отчета исполнителя»; в папках кабинета «Контролируемые мною поручения» и «Документы с проектами поручений» отображается в графе «Все исполнители» и настройками не регулируется. Если информация о резолюциях отображается в подвале перечня, то отметка о прочтении отображается также в записи исполнителя подвале (рядом с текстом отчета);
- «Отметка о прочтении РКПД» отображается в отдельной графе с наименованием по умолчанию «ЧтК», если в настройке вида перечня выбран реквизит «Отметка о прочтении РКПД».

Для разных перечней возможно отображение разных реквизитов из этого набора.

7.1.4. Сортировка перечня записей

По умолчанию при открытии перечня в нем установлена сортировка, заданная в настройке вида перечня.

Перечень можно отсортировать вручную по заголовкам некоторых граф. Заголовки граф таблицы перечня, являющиеся кнопками сортировки, выделены синим шрифтом. При щелчке на заголовке-кнопке выполняется сортировка перечня по значениям данной графы, повторный щелчок меняет порядок сортировки на обратный. Если по графе выполнена сортировка, то рядом с названием этой графы отображается значок мили , указывающий направление установленной сортировки. Отметим, что установленная пользователем сортировка перечня по значениям граф применяется только на текущую сессию работы с данным перечнем и не сохраняется при переходе

пользователя с данного перечня.

7.2. Множественные реквизиты РК/РКПД

Множественный реквизит РК/РКПД – это реквизит, который может иметь несколько значений (например, реквизиты «Рубрики», «Связки», «Адресаты» и т.д.). Примеры множественных реквизитов представлены ниже (см. Рис. 7-5, Рис. 7-6, Рис. 7-7, Рис. 7-8 и Рис. 7-9).

И РК № Ис	х1 от 21	.05.2018 (Исходящ	ие.)			
Ввести резол	проект юции	Ввести резолюцию	Ввести отчёт	Отметить ознакомление	Контро исполно	оль ения
Краткие		0/2 ∨≡			ľ	
-		Филиал республи	іки Коми			
Основные		≌: 45/45		От: 15.05.2018		
Визы	Подг	: Юреева Н.М.				
Соисполнители						
Поручения		Филиал г. Санкт-I	Петербурга			
Связки	N Подг	P:		От:		
Рубрики						

Рис. 7-5. Множественный реквизит «Соисполнители» в режиме просмотра

<i>€</i> PK № -1	от 21.	05.2018 - Inter	net Explorer				
Ø PK № -1	от 21.05.	2018 (Ответ на обр	ращение)				
Ввести резоли	проект юции	ект Ввести резолюцию Ввести отчёт Отметить Контр исполн					
Краткие		1/2 ∨≡			Ĩ		
сведении		Вопросы заемщ	иков и кредиторов	(0003.0008.0087.05	79)		
Основные	Стату	с вопроса: Находи	ится на рассмотрен	ии			
Визы		Прин	яты меры				
Соисполнители	Pacci	мотрено в: Главно	е управление				
		Проведение бан	ковских операций	по вкладам (0003.0	0008.008		
Поручения	Ста	Свернуть/разверн	нуть сомпетени	ции			
Связки		Прин	няты меры				
Рубрики	Pacci	иотрено в: Главно	е управление				
A							

Рис. 7-6. Множественный реквизит «Рубрики» в режиме просмотра при наличии доп. реквизитов рубрик

Ø	PK Nº Bx.	-1 от 2	21.05.2018 - Int	ernet Explorer			
В	PK № Bx	1 от 21.(05.2018 (Входящие.))			
<u>۲</u>	Ввести г резолн	іроект оции	Ввести резолюцию	Ввести отчёт	Отметить ознакомление	Контроль исполнени	, я
Kp	аткие		1/2			ľ	🕌 A,
-	ALC: 19171		Вопросы заемщи	ков и кредиторов	(0003.0008.0087.05	79)	
Осн	овные	V	Проведение бани	овских операций	по вкладам (0003.0	008.008	
Соп	ровод.						
Пор	учения						
Ce	язки						
Pyt	брики						

Рис. 7-7. Множественный реквизит «Рубрики» в режиме просмотра при отсутствии доп. реквизитов рубрик

<i>(Ĉ</i> PK № -1	οτ 21.05.2018 - Internet Explorer
И РК № -1	от 21.05.2018 (Ответ на обращение.)
Сохранизмен	анить Отменить редактирование
Краткие	🔳 1/2
сосдения	Вопросы заемщиков и кредиторов (0003.0008.0087.0579)
Основные	Статус вопроса: Находится на рассмотрении
Визы	Приняты меры
Соисполнители	Рассмотрено в: Главное управление 🗵 🗸
	🔽 📀 Проведение банковских операций по вкладам (0003.0008.008
Поручения	Ста Переместить ено по компетенции 🗸
Связки	Удалить ты меры
Рубрики	Рассмотрено в: Главное управление
A	

Рис. 7-8. Множественный реквизит «Рубрики» в режиме редактирования

🬔 Регистра	ия PK - Internet Explorer
N PK № Исх	-1 от 15.01.2020 (Исходящие.)
Регистрир	овать Отменить регистрацию
Основные	I/3
	• Филиал г. Санкт-Петербурга Указать состав и экземпляр документа
Визы	Дата: 15.01.2020 08:21 V Кому: П Переместить
Соисполнители	Отправ Курьер 🗸 Состав: 6 Удалить
Связки	Прим.: с приложением Редактирование примечания
Рубрики	🗹 🔿 Алладдиннов А.А Москва
Адресаты	Дата: 15.01.2020 14:00 V
Журнал пересылки	Прим.: Ответ
	Плахов А.В.
	Дата: 15.01.2020 20:46 💙 Эл. экз. 💙
	Прим.:

Рис. 7-9. Множественный реквизит «Адресаты» в режиме регистрации

Значения множественного реквизита организованы в виде перечня записей. Значения реквизита могут быть:

- простыми каждое значение состоит из одного атрибута (см. Рис. 7-7);
- составными каждое значение состоит из нескольких атрибутов (см. Рис. 7-5, Рис. 7-6, Рис. 7-8, Рис. 7-9). В этом случае в каждой записи значения реквизита находится набор соответствующих полей.

Замечание. Значения множественного реквизита «Рубрики» могут быть простыми (см. Рис. 7-7) или составными (см. Рис. 7-6, Рис. 7-8) в зависимости от того, прикреплены или нет к данной группе документов дополнительные реквизиты рубрик (они прикрепляются к группам документов системным технологом).

Для работы с записями значений множественных реквизитов можно использовать следующие приемы и элементы управления:

РЕЖИМ ПРОСМОТРА/РЕДАКТИРОВАНИЯ РЕКВИЗИТА. Если пользователю доступно редактирование реквизита (в соответствии с правами пользователя и статусом объекта), то можно переводить реквизит из режима просмотра в режим редактирования и обратно:

- если реквизит находится в режиме просмотра (см. Рис. 7-5, Рис. 7-6, Рис. 7-7), то на его панели инструментов находится кнопка «Редактировать», щелчок на которой переводит реквизит в режим редактирования.
- если реквизит находится в режиме редактирования (см. Рис. 7-8), то при щелчке на кнопке «Сохранить изменения» на ленте действий РК/РКПД информация будет сохранена и реквизит будет переведен в режим просмотра.
- если РК/РКПД находится в режиме регистрации (см. Рис. 7-9), то сохранение информации и перевод в режим просмотра происходит при щелчке на кнопке «Регистрировать» на ленте действий РК/РКПД.

ТЕКУЩЕЕ ЗНАЧЕНИЕ РЕКВИЗИТА. При щелчке на записи значения реквизита она становится текущей и выделяется цветом. В режиме редактирования над текущей записью можно выполнять действия с помощью ее локального меню (см. ниже).

ОТМЕТКА ЗАПИСЕЙ ЗНАЧЕНИЙ РЕКВИЗИТА. В каждой записи значений реквизита находится поле флажка. Отметка

записей/снятие отметки осуществляется путем установки/снятия в них флажков. Для групповой установки/снятия флажков используется поле флажка, находящееся в заголовке столбца флажков. Над перечнем записей значений реквизита, справа от заголовочного флажка, находится индикатор количества отмеченных записей/количества всех записей перечня. В режиме редактирования над отмеченными записями можно выполнять групповые операции с помощью меню панели инструментов реквизита (см. ниже).

РАЗВОРАЧИВАНИЕ/СВОРАЧИВАНИЕ ЗАПИСИ ЗНАЧЕНИЯ РЕКВИЗИТА. Если реквизит находится в режиме просмотра, его значения являются составными (каждое значение состоит из нескольких атрибутов), и для реквизита возможно сворачивание записей (см. Рис. 7-5, Рис. 7-6), то отмеченные записи можно разворачивать/сворачивать с помощью кнопки Свернуть/развернуть отмеченные). В свернутом состоянии в записях реквизитов отображается краткий набор атрибутов.

ВЫПОЛНЕНИЕ ДЕЙСТВИЙ НАД ЗАПИСЯМИ ЗНАЧЕНИЙ РЕКВИЗИТА. Если реквизит находится в режиме редактирования, то над записями его значений можно выполнять действия:

- Над текущей записью можно выполнять действия с помощью команд локального меню, которое открывается при щелчке на кнопке , отображающейся в текущей записи (см. Рис. 7-8).
- Над группой отмеченных записей можно выполнять действия с помощью команд панели инструментов реквизита (см. Рис. 7-9). Команды действий могут быть представлены на панели инструментов отдельными кнопками, либо (как правило, команды групповых действий) могут содержаться в меню, раскрывающемся при щелчке на кнопке (Еше).

Замечание. Набор возможных действий над записями значений различен для разных реквизитов.

Внимание. Пользователь может выполнить действия над записями значений реквизита только в случае, если выполняются условия для выполнения действия:

- у пользователя имеются права на выполнение данных действий;

- статус объекта позволяет выполнять данные действия.

Если среди выбранных записей имеются те, на которых действие не может быть выполнено, то появится сообщение. Действие будет выполнено только для тех записей, для которых оно возможно.

7.2.1. Перемещение записей значений множественных реквизитов

Записи значений множественного реквизита можно перемещать в перечне.

Выберите одну или несколько записей для перемещения:

- для перемещения одной записи сделайте ее текущей, щелкнув на ней, и выберите из ее локального меню команду «Переместить» (см. Рис. 7-8);
- для перемещения нескольких записей отметьте их и выберите из меню на панели инструментов реквизита команду «Переместить» (см. Рис. 7-9).

Откроется окно для задания правила перемещения (см. Рис. 7-10).

Перемещение		×
 В начало списка После Филиал Волого В конец списка 	одской области	~
	ОК	Отмена

Рис. 7-10. Окно для задания правила перемещения

Задайте в окне правило перемещения записи и щелкните кнопку

ОК. Выбранная запись (или несколько записей) будет соответствующим образом перемещена в перечне.

7.3. Выбор значений из справочника

Значения многих реквизитов РК, РКПД, или других объектов системы выбираются из справочников. Выбор значения из справочника можно выполнить следующими способами:

- Вызвать окно выбора из справочника и выбрать в нем нужное значение. Данный способ описывается в настоящем подразделе;
- Выполнить автопоиск значения справочника, введя фрагмент значения в заполняемое поле. Данный способ возможен не для всех реквизитов РК/РКПД и описывается в п. «Автопоиск значения справочника» настоящего подраздела.

Чтобы вызвать окно выбора из справочника, щелкните на панели инструментов раздела заполняемого реквизита соответствующую кнопку добавления значения. Вид кнопки зависит от того, окно какого справочника она открывает, например:

- 📲 выбор из справочника «Список организаций»;
- 🖭 выбор из справочника «Граждане»;
- 📓 выбор из справочника «Подразделения».

Если для справочника предусмотрена возможность создания списков элементов (см. раздел «Работа со списками элементов справочников» настоящей части руководства), и в параметрах пользователя группы «Справочники» параметр «Вызов окна списков» установлен в значение «Click мышью», то окно выбора из справочника открывается в режиме <u>выбора значений из</u> <u>списков</u> (см. Рис. 7-11).

🥙 Организации - Interne	et Explorer					
Организации						
Рассылка по Контрагенты					Cnpa	вочник
Bce						
🔲 🖉 Маринина М.М ООО "М	арина"	🔲 🖉 Катеринская К.К ООО "Катерина"	Ø Управление			
Министерство		🗌 🖉 Комиссия	🗌 Филиал респу	блики Кол	ии	
🔲 Филиал Вологодской облас	ти					
Списки		Выбрать		Отмена	3	
				(100%	-

Рис. 7-11. Окно в режиме выбора значений из списков

В верхнем левом углу окна указано название справочника, из списков которого выбираются значения.

В верхней части окна находится панель со следующими кнопками:

 Кнопки открытия списков пользователя – они имеют наименования списков пользователя, составленных из элементов данного справочника (если у пользователя есть такие списки). Если наименования всех списков не умещаются в окне, то на панели отображаются кнопки

навигации , щелчками на которых можно прокручивать ленту с названиями списков. При щелчке на кнопке с названием списка в окне отображается перечень входящих в него элементов. Если в списке присутствуют логически удаленные элементы, то они выделены более темным цветом (см. Рис. 7-11). Кнопка текущего списка выделена цветом. Нужные элементы отмечаются в перечне флажками. Групповая установка/снятие отметки выполняется установкой/снятием флажка «Все», расположенного над перечнем элементов списка (см. Рис. 7-11). Замечание. Если у пользователя нет списков, или он хочет отредактировать перечень списков или перечень элементов списков, то можно перейти к функции управления списками, щелкнув кнопку «Списки» на нижней панели окна (см. ниже).

 Кнопка открытия справочника – кнопка «Справочник» (закреплена в правом конце панели кнопок). Кнопка служит для перевода окна в режим выбора из справочника.

В нижней части окна выбора значений из списков (см. Рис. 7-11) находится панель со следующими кнопками:

- Списки служит для перехода к управлению списками элементов справочников. При щелчке на кнопке открывается окно работы со списками пользователя, в котором можно просматривать, создавать и редактировать списки элементов тех справочников, для которых поддерживается возможность создания списков. Технология работы в этом окне и его внешний вид описаны в разделе «Работа со списками элементов справочников» настоящей части руководства.
- Выбрать служит для выбора отмеченных элементов. При щелчке на кнопке окно выбора значений из списков закрывается, и отмеченные в нем элементы вводятся в заполняемое поле объекта системы.
- Отмена служит для отказа от выбора элементов. При щелчке на кнопке окно выбора значений из списков закрывается без выбора элементов.

Если вы хотите перейти в <u>режим выбора из справочника</u> щелкните на панели окна выбора из списков кнопку «Справочник». Окно будет переведено в режим выбора из справочника (см. Рис. 7-12, Рис. 7-13, Рис. 7-14).

Φa	милия:			Регион: Индекс:			10
	Адрес:			Прочее: [Найти
	ФИО	Город	Индекс		Адрес	Регион	
~	Алладдиннов А.А.	Москва	123652		ул. Королева, д. 28, корп. 1, кв. 77	г. Москва	
~	📄 Ананьева И.В.	Рязань	390000		ул. Радищева Д. 21, кв 15	Рязанская область	
	📄 Ануфриев В.Ю.	Киров	765432		ул. Ленина, 14, кв.78	Кировская область	
2	📄 Бурханова М.Н.	Москва	107078		ул. Бухвостова, д.1, кв 45	г. Москва	
	📑 Валявская Т.М.	Ставрополь	355001		Прямая ул. д.14	Ставропольский кра	эй
	📄 Васильев И.А.	Подольск	142100		ул. Победы, д.34, кв.5	Московская область	
тр	аницы: 1 2					97	Добавит

Рис. 7-12. Окно в режиме выбора значений из линейного справочника «Граждане»

Подразделения	Состояние на: 15.01.2020 🖉 🔳 Открывать со списков 🛡 Показывать удален	ни 🌃
Подразделения руководство	• Название О Список Искать:	
Управление делами в Оравление	Правление	
 Департамент-1 Сельское поселение 	Наименование	
Краснознаменное	🔲 📓 Иорданов И.П Председатель	
 ООО "Марина" Управление по основной 	🗋 🏢 Шепелева И.Г Помощник Председателя	
деятельности Планово-экономическое	🔲 🗃 Тараторкин В.А Заместитель Председателя	
управление Оридический отдел	🔲 📷 Дынников Н.Ф Директор департамента	
Отдел кадров Архив	🔲 📓 Левченко М.Ю Секретарь	
	🔲 📷 Балашова С.С Начальник очистки	
	🖂 🔯 Драматиков В.В Главный эксперт	
	🔲 🧃 Рифленов А.П Эксперт	
	Рифленов А.П Главный специалист	
	🗌 🔯 Левченко М.Ю Начальник охраны	
	📋 🔯 Департамент-2	
	п с Департанент 22 Страницы: 1	
	Отнечено(0) Выбрать	Отмена
	€ 100%	-

Рис. 7-13. Окно в режиме выбора значений из иерархического справочника «Подразделения»

Организации	Искать в: Название	× 4
Министерства и ведомства Управления	🗆 Найдено	и
Финансовые организации	Наименование	HO HE
Повые организации	🗇 Управление	Начало поля
	🛛 🖉 Комиссия	Конец поля
	🔲 🖬 Главное управление	
	🔲 🖬 Районное управление	

Рис. 7-14. Окно в режиме выбора значений из иерархического справочника «Список организаций»

Если в списках были отмечены какие-либо элементы, то они будут отмечены и в открывшемся окне справочника.

Замечание. Если выбор элементов справочника осуществляется при заполнении запросной формы в функции Поиск, в правой верхней части окна будет присутствовать флажок Показывать удаленные, установка которого позволяет вывести на экран полный список элементов справочника, включая его логически удаленные элементы, которые отмечены

иконкой, перечеркнутой красной чертой, например: 🖾,
Замечание. Для логически не удаленного элемента справочника «Список организаций» отображение в качестве иконки значка

(см. Рис. 7-14) показывает наличие заданного у этого элемента индекса «СЭВ» и может служить признаком того, что с данной организацией и/или ее представителями настроен обмен документами и проектами документов по каналу «СЭВ». У логически удаленного элемента отображается только признак логического удаления, вне зависимости от наличия у него индекса «СЭВ».

В окне выбора из справочника можно выбирать значения из справочника (закладка с наименованием справочника) и из списков пользователя (закладка «Списки»). Технология выбора значений из справочников описана в пункте «Интерфейс окна справочника» подраздела «Выбор значений из справочника» раздела «Особенности стандартного интерфейса подсистемы «ДЕЛО-Web»» Части 1 (Руководство пользователя стандартного интерфейса подсистемы «ДЕЛО-Web») настоящего руководства.

Для поиска элементов можно использовать находящуюся в окне секцию поиска (подробнее см. п. «Поиск в окне выбора из справочника» настоящего подраздела.

Отметьте нужные элементы, выбрав их из списков и/или из справочника (за один раз можно выбрать не более 500 элементов). При щелчке в окне выбора из списка или из справочника на кнопке «Выбрать», окно выбора значений справочника закроется, в поле заполняемого реквизита отобразится перечень выбранных элементов справочника.

7.3.1. Поиск в окне выбора из справочника

В окне выбора из справочника над перечнем элементов справочника расположена секция поиска (см. Рис. 7-12, Рис. 7-13, Рис. 7-14), предназначенная для поиска нужных элементов в справочнике.

В секции имеется поисковое поле (или несколько полей), в которое вводится поисковый фрагмент, а также кнопка, запускающая поиск.

Секции поиска в окнах выбора из некоторых справочников имеют свои особенности, например:

- в окне выбора из справочника Подразделения в секции поиска находится переключатель, с помощью которого определяется, будет проводиться поиск по названиям элементов или по названиям списков (см. Рис. 7-13).
- в окне выбора из справочника Рубрикатор в секции поиска находится переключатель, с помощью которого определяется, будет проводиться поиск по наименованию рубрик, по коду рубрик или по названиям списков. Кроме того, для удобства ориентирования по кодам, можно в настройке вида перечня справочника выбрать реквизит Код.
- в окне выбора из справочника Граждане в секции поиска имеется несколько полей, каждое из которых предназначено для поиска по определенному реквизиту (см. Рис. 7-12). В окне выбора из справочника Граждане поисковый реквизит Прочее является комплексным и задает поиск граждан в справочнике по нескольким следующим реквизитам: E-mail, ИНН, СНИЛС, Телефон, Серия паспорта, № паспорта, Примечание. При этом совпадением по реквизиту Прочее считается совпадение хотя бы по одному из составляющих его реквизитов (условие ИЛИ).
- в окне выбора из справочника Список организаций в секции поиска имеется поле «Искать в:», в котором выбором из раскрывающегося списка указывается реквизит, по которому должен вестись поиск (см. Рис. 7-14). Кроме того, при задании поискового значения из нескольких фрагментов возможно использование нескольких логических операторов, выбираемых из списка, раскрывающегося по кнопке 🔛, расположенной справа от поискового поля (см. Рис. 7-14). При поиске по нескольким фрагментам задание критерия осуществляется следующим образом: в поисковое поле вводится поисковый фрагмент и после него устанавливается логический оператор выбором из списка (при выборе логического оператора из раскрывающегося списка, автоматически проставляется его метка в конце значения, указанного в поисковом поле). Далее в поисковом поле после логического оператора вводится следующий поисковый фрагмент. Описанным образом в поисковое поле вводится нужное количество поисковых фрагментов, разделенных нужными логическими операторами.

В поисковое поле (поля) введите искомое значение (или фрагмент значения) реквизита.

Замечание. В поисковое поле можно ввести несколько фрагментов, разделив их символом «+» (логическое сложение, операция «ИЛИ»). В этом случае найдены будут записи, содержащие в соответствующем реквизите любой из указанных фрагментов. Напомним, что для справочника «Список организаций» возможно использование нескольких логических операторов (см. выше).

Для запуска поиска щелкните кнопку Найти (в некоторых

справочниках она обозначена иконкой (), или нажмите клавишу **Enter**. В перечне элементов справочника будут отображены элементы, содержащие в указанном реквизите указанный фрагмент (фрагменты). В иерархическом справочнике поиск ведется внутри вершины, выделенной в данный момент в дереве.

7.3.2. Автопоиск значения справочника

В некоторых реквизитах РК/РКПД, заполняемых выбором из справочника, возможен автопоиск значения справочника по введенному в поле фрагменту наименования элемента справочника.

Автопоиск значения возможен, например, для следующих реквизитов:

- «Корреспондент» и «Кому» РК входящих документов;
- «Корреспондент» и «Кому» РК писем граждан;
- «Подписал» и «Исполнитель» РК исходящих документов;
- «Визирующий» и «Подписывающий» РКПД.

В разделах данных реквизитов, кроме кнопки выбора из справочника, имеется текстовое поле для ручного ввода значения с функцией автопоиска. Такое поле отмечено символом «+» у левой границы (см. Рис. 7-15).

Корреспондент (1)		D. 🗗
⊙ ООО "Марина"		
Исх.№ 124/20	от: 14.01.2020 🗸	 Подп.: Анненковская 🔀
Прим.:		
+ Корреспондент		

Рис. 7-15. Поле для ручного ввода значения с функцией автопоиска в разделе «Корреспонденты»

Чтобы добавить значение с использованием автопоиска, введите в поле для ручного ввода фрагмент наименования искомого элемента (например, фрагмент названия организации, ФИО ее представителя, ФИО гражданина, ФИО должностного лица). Далее автопоиск можно применить одним из следующих способов:

<u>1 СПОСОБ.</u> После ввода 3-го символа начинается контекстный автопоиск значения, результаты которого (если они есть) отображаются под полем в раскрывшемся перечне (см. Рис. 7-16).

Корреспондент (0)	<u>1</u> €
+ фил	×
Филиал г. Санкт-Петербурга 109214, Санкт-Петербург, ул. Выборгская, д.12	
Филиал Вологодской области 160000, Вологда, ул. Гоголя, д.13	
Филиал республики Коми 167000, Сыктывкар, ул. Бабушкина, д.10	

Рис. 7-16. Перечень элементов, найденных с помощью контекстного автопоиска

Отображающийся перечень будет обновляться по мере дальнейшего ввода значения. Выбрать нужное в перечне значение можно, щелкнув на нем в перечне или переместившись к нему клавишами 1 и нажав клавишу **Enter**. Выбранное значение будет введено в заполняемое поле.

<u>2 СПОСОБ.</u> Введя фрагмент значения, при установленном в поле курсоре нажмите клавишу **Enter**. Будет выполнен автопоиск. Если в справочнике будет найден только один элемент, содержащий в наименовании введенный фрагмент, то

для этого элемента будет создана запись в разделе реквизита. Если результатом поиска являются два и более элементов, либо результат равен нулю, то откроется окно выбора из справочника в режиме показа результатов поиска. Выберите нужный элемент.

<u>Очистка поля</u> для ручного ввода осуществляется следующим образом:

- Вручную с помощью клавиш клавиатуры, либо щелчком на кнопке кнопке, которая отображается у правой границы поля при установке в нем курсора.
- Автоматически после добавления записи в раздел любым способом.

7.4. Ввод даты и времени

Дата вводится в соответствующие поля в виде групп цифр, разделенных точками-разделителями, и имеет формат: «ДД.ММ.ГГГГ» (см. Рис. 7-17).



Рис. 7-17. Значение даты

В некоторые поля вводятся одновременно дата и время в формате «ДД.ММ.ГГГГ ЧЧ:ММ» (см. Рис. 7-18).



Рис. 7-18. Значение даты и времени

Значение даты и времени может быть задано:

• Вводом с клавиатуры (см. Рис. 7-19).

Лата:	15	~
[]-····	····	

Рис. 7-19. Ввод даты и времени вручную

Ручной ввод осуществляется без проставления точекразделителей, разделители добавляются автоматически. В системе предусмотрены ограничения, препятствующие заданию значений, которые не соответствуют реальным календарным датам (например, с номером месяца больше 12) и реальному времени.

Выбором из календаря, открывающегося при щелчке на кнопке , расположенной у правой границы поля. Если для поля предусмотрен ввод только даты, откроется окно календаря, показанное на Рис. 7-20. Если для поля предусмотрен ввод даты и времени, откроется окно календаря, показанное на Рис. 7-21.

«	Нояб	рь	✔2	019	~	≫
Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Bc
28	29	30	31	1	2	3
4	5	6	7	8	9	10
11	12	13	14	15	16	17
18	19	20	21	22	23	24
25	26	27	28	29	30	1
C	Сегод	цня		Be	вести	1

Рис. 7-20. Окно календаря



Рис. 7-21. Окно календаря со временем

Если поле, для которого открывался календарь, еще не заполнено, то в календаре по умолчанию обведена рамкой текущая дата, а время (если это календарь со временем) установлено в нулевое значение. Если в поле, для которого открывался календарь, уже имеется значение, то это значение даты (или даты и времени) будет установлено в календаре, но текущая дата все-равно будет обведена рамкой (см. Рис. 7-21).

Чтобы изменить в календаре месяц или год, щелкните на

кнопке <u></u>в соответствующем поле, и выберите из раскрывшегося списка наименование нужного месяца (нужный год). Для пошагового изменения значения месяца

можно щелкать кнопки 🖾 и 池 в строке месяца и года.

Отметим, что на страничке, кроме чисел выбранного месяца, отображаются еще уместившиеся числа конца предыдущего и начала следующего месяца.

В окне <u>календаря без времени</u> для выбора числа, щелкните на нем. Окно календаря закроется. Выбранная дата будет установлена в заполняемое поле.

В окне календаря со временем для выбора числа, щелкните на нем, оно выделится желтым цветом. Время устанавливается ползунками в нижней части календаря (верхняя линия – часы, нижняя – минуты). Значение времени отображается над ползунками. Для ввода отмеченных значений щелкните кнопку **Ввести**. Окно календаря закроется, а в заполняемое поле даты будут записаны выбранные дата и время.

Если нужно ввести текущую дату (или текущие дату и время), то в окне календаря используйте кнопку **Сегодня** (или, соответственно, **Сейчас**).

Введенное значение даты (даты и времени) можно:

- <u>Удалить</u>, выделив значение и нажав на клавиатуре клавишу Delete.
- Отредактировать вводом с клавиатуры.
- Заменить новым значением, выбранным из календаря.

7.5. Настройка вида окон объектов системы

В окнах РК, РКПД, поручений (далее будем называть их «объектами системы») пользователь может изменять следующие настройки вида окна:

- <u>Внешние размеры окна</u>. Изменение размера осуществляется с помощью «перетаскивания» границы окна левой кнопкой мыши;
- Соотношение размеров внутренних областей окна РК/РКПД (в окнах поручений не настраивается). Возможно изменение соотношения размеров следующих разделов окна: области просмотра реквизитов РК/РКПД, панели «Файлы» РК/РКПД, области отображения поручения РК. Изменение соотношения размеров осуществляется с помощью «перетаскивания» границы между разделами окна за специальный бегунок – утолщенную часть границы;
- <u>Набор и порядок следования кнопок действий</u>, выведенных на настраиваемую панель инструментов ленты действий окна РК/РКПД/поручения. Отображение/удаление кнопки на ленте действий осуществляется с помощью отметки/снятия отметки с соответствующей команды в окне меню действий, открываемом при щелчке на кнопке меню. Порядок следования кнопок изменяется их «перетаскиванием» на ленте действий;
- <u>Набор вкладок</u>, отображаемых в окне РК/РКПД (в окнах поручений не настраивается). Отображение/удаление вкладки в окне РК/РКПД осуществляется с помощью отметки/снятия отметки с наименования вкладки в окне

настройки вкладок, открываемом щелчком на кнопке (Настроить отображение вкладок), расположенной на панели вкладок РК/РКПД.

Пользователь может сохранять сделанную им настройку вида окна РК/РКПД/поручения для последующего использования, а также возвращаться к системной настройке вида окна, соответствующей его роли.

СОХРАНЕНИЕ ПОЛЬЗОВАТЕЛЬСКОЙ НАСТРОЙКИ ВИДА ОКНА ОБЪЕКТА СИСТЕМЫ

Сохранение настройки ленты действий окна объекта. При

системной настройке окна объекта, соответствующей роли пользователя, на ленте действий отображены кнопки некоторых действий (см. п. «Умолчательная настройка окон РК и РКПД для разных ролей пользователей» настоящего подраздела). В меню имеется полный набор команд возможных действий. Чтобы отобразить/удалить какую-либо кнопку на ленте действий, отметьте/снимите отметку с соответствующей команды в окне меню объекта. Порядок следования кнопок действий на ленте действий можно изменять, «перетаскивая» их мышью. Настройка ленты действий (т.е. состав кнопок, выведенных на панель инструментов, и порядок их следования), сделанная пользователем, применяется сразу же при ее изменении, автоматически сохраняется до следующего изменения и применяется при открытии данным пользователем объектов данного вида. Настройка ленты действий, сделанная в окне объекта определенного вида, применяется ко всем объектам такого вида:

- настройка, сделанная в любой РКПД, применяется ко всем РКПД;
- настройка, сделанная в любой РК, применяется ко всем видам РК;
- настройка, сделанная в любом поручении (резолюции или пункте), применяется ко всем резолюциям и пунктам,
- настройка, сделанная в любом проекте резолюции, применяется ко всем проектам резолюций.

Сохранение пользовательских размеров окна объекта.

Установленные пользователем размеры окна объекта можно сохранить для использования по умолчанию при открытии окна объектов этого вида. Размеры окна сохраняются отдельно для каждого вида объектов. Сохраненные в окне РК размеры применяются при открытии всех видов РК. Сохраненные в окне РКПД размеры применяются при открытии всех видов РКПД. Сохраненные в окне поручения любого вида размеры применяются при открытии всех видов поручений.

Чтобы сохранить пользовательские размеры окна объекта, в окне объекта в меню выберите команду «Сохранить размеры окна». При этом будут сохранены текущие внешние размеры окна объекта и (только для РК и РКПД) соотношение размеров разделов. Размеры сохраняются и применяются по умолчанию при открытии окна объектов данного вида во всех последующих сессиях работы вплоть до сохранения новых размеров или выполнения возврата к системным настройкам вида окна.

ВОЗВРАТ К СИСТЕМНЫМ НАСТРОЙКАМ ВИДА ОКНА ОБЪЕКТА СИСТЕМЫ

Вместо сохраненной пользовательской настройки вида окна объекта пользователь может вернуть окну системную настройку вида. Системная настройка вида окна возвращается отдельно для каждого вида объектов. Если в окне РК выполнен возврат к системной настройке вида, то это применяется при открытии всех видов РК. Если в окне РКПД выполнен возврат к системной настройке вида, то это применяется при открытии всех видов РКПД. Если в окне поручения любого вида выполнен возврат к системной настройке вида, то это применяется при открытии всех видов поручений.

Чтобы вернуть окну объекта системную настройку вида, в окне объекта в меню выберите команду «Восстановление настроек вида по умолчанию». При этом для РК/РКПД будут возвращены настройки вида окна РК/РКПД по умолчанию: внешние размеры окна РК/РКПД и соотношение размеров ее разделов, а также состав и порядок следования кнопок ленты действий. Для поручения будут возвращены только системные внешние размеры окна поручения.

Замечание. Восстанавливает размеры по умолчанию для окон объектов также функция установления размеров окон по умолчанию, запускаемая по команде «Настройка окон», расположенной в меню «Настройки» главного меню специализированного Web-интерфейса.

НАСТРОЙКА СПИСКА ВКЛАДОК ОКНА РК/РКПД

При системной настройке окна объекта, соответствующей роли пользователя, на панели вкладок отображены заголовки некоторых вкладок (см. п. «Умолчательная настройка окон РК и РКПД для разных ролей пользователей» настоящего подраздела). Пользователь может самостоятельно настраивать набор отображаемых вкладок, выбирая нужные вкладки из множества возможных. Набор отображаемых вкладок настраивается отдельно для РК разных видов и отдельно для РКПД.

Чтобы настроить набор отображаемых вкладок, в окне РК/РКПД

на панели вкладок щелкните на кнопке (Настроить отображение вкладок). Откроется окно настройки списка вкладок (см. Рис. 7-22).

е Настройка отображения	вкладок - Internet Explorer	- 🗆 X								
Настройка отображения вк	ладок									
РК исходящих документов										
🗹 Краткие сведения										
🗸 Основные										
🗹 Доп. реквизиты										
🗸 Визы										
Соисполнители										
🗸 Поручения	🗸 Поручения									
🗸 Связки										
Рубрики										
🗸 Адресаты										
По умолчанию	Сохранить	Отменить								
		🔍 100% 🔍								

Рис. 7-22. Окно настройки списка вкладок РК

В окне отметьте наименования вкладок, которые должны отображаться в окне РК/РКПД, снимите отметку с наименований тех вкладок, которые не должны отображаться.

Замечание. С наименований вкладок, которые обязательны для отображения, снять отметку нельзя. Для всех ролей пользователей: в окнах РК обязательны для отображения вкладки «Краткие сведения» и «Поручения», а в окнах РКПД обязательна для отображения вкладка «Краткие сведения».

Если Вы хотите вернуться к настройке по умолчанию, щелкните кнопку «По умолчанию».

Сохраните сделанную настройку (пользовательскую или возвращенную настройку по умолчанию), щелкнув на кнопке «Сохранить» (кнопка «Отменить» используется для отказа от сохранения сделанной настройки). Настройка списка вкладок, сохраненная пользователем, применяется сразу же при ее изменении, автоматически сохраняется до следующего изменения и применяется при открытии данным пользователем объектов данного типа.

Замечание. Настройка списка вкладок РК/РКПД не применяется в окнах регистрации РК/РКПД – там всегда отображаются полный набор вкладок.

7.5.1. Умолчательная настройка окон РК и РКПД для разных ролей пользователей

В специализированных Web-интерфейсах, предназначенных для разных ролей пользователей, по умолчанию сделана разная настройка окон РК и РКПД.

По умолчанию в окнах РК/РКПД в режиме просмотра/редактирования настроено следующее отображение вкладок (см. Таблица 7-1).

Таблица 7-1

Вкладки	АРМ руководителя подразделения	АРМ помощника руководителя и АРМ специалиста
Окна РК входящих докум	ентов и РК обращений граждан	
Краткие сведения с поручением в подвале	отображается	отображается
Основные		отображается
Доп. реквизиты		отображается
Поручения	отображается	отображается
Связки	отображается	отображается
Рубрики		
Адресаты		
Окна РК исходящих доку	ментов	
Краткие сведения с	отображается	отображается

Вкладки	АРМ руководителя подразделения	АРМ помощника руководителя и АРМ специалиста
поручением в подвале		
Основные		отображается
Доп. реквизиты		отображается
Визы		отображается
Соисполнители		
Поручения	отображается	отображается
Связки	отображается	отображается
Рубрики		
Адресаты		
Окна РКПД		
Краткие сведения с визами и подписями в подвале	отображается	отображается
Основные с исполнителями РКПД		отображается
Доп. реквизиты		отображается
Визы и подписи		отображается
Связки	отображается	отображается
Рубрики		
Адресаты		

Замечание. В режиме регистрации в окнах РК/РКПД отображаются все вкладки.

В специализированных Web-интерфейсах, предназначенных для разных ролей пользователей, в окне РК на ленте действий по умолчанию выбран различный набор кнопок.

Набор кнопок, выбранных по умолчанию на ленте действий в окне РК для разных ролей пользователей (см. Таблица 7-2):

АРМ руководителя подразделения	АРМ помощника руководителя	АРМ специалиста
Ввести резолюцию Ввести отчёт Отметить ознакомление	Ввести проект резолюции Ввести резолюцию Редактировать резолюцию Ввести отчёт Контроль исполнения	Ввести резолюцию Ввести отчёт Контроль исполнения

Таблица 7-2

Набор кнопок, выбранных по умолчанию на ленте действий в окне РКПД для разных ролей пользователей (см. Таблица 7-3):

Таблица 7-3

	АРМ помощника руководителя
АРМ руководителя подразделения	И
	АРМ специалиста
Визировать	Визировать
Подписать	Подписать
Добавить визирующего	

Набор кнопок, выбранных по умолчанию на ленте действий в окне поручений для всех ролей пользователей одинаков, это кнопки:

- Направить на исполнение
- Сохранить как проект
- Шаблон резолюции

8. ПАПКИ КАБИНЕТА

Документы и проекты документов, поступившие в кабинет должностного лица, попадают в папки кабинета, соответствующие виду операции, которая должна быть выполнена на этих документах.

В специализированном Web-интерфейсе структура папок кабинета отличается от структуры, применяемой в стандартном интерфейсе подсистемы «ДЕЛО-Web» и системе «ДЕЛО».

В специализированном Web-интерфейсе документы и проекты документов могут попадать в следующие папки кабинета:

 ДОКУМЕНТЫ НА ИСПОЛНЕНИИ – содержит записи РК документов, направленных владельцу текущего кабинета на исполнение или рассмотрение.

Данной папке специализированного Web-интерфейса соответствует совокупность папок «Поступившие» и «На исполнении» системы «ДЕЛО» (и подсистемы «ДЕЛО-Web»), поэтому для работы в данной папке специализированного Web-интерфейса пользователь должен иметь доступ к папкам кабинета «Поступившие» и «На исполнении».

 ДОКУМЕНТЫ С ПРОЕКТАМИ ПОРУЧЕНИЙ – содержит записи РК документов, к которым был подготовлен проект резолюции, автором которой является владелец текущего кабинета.

Данной папке специализированного Web-интерфейса соответствует папка «У руководства» системы «ДЕЛО» (и подсистемы «ДЕЛО-Web»), поэтому для работы в данной папке специализированного Web-интерфейса пользователь должен иметь доступ к папке кабинета «У руководства».

- КОНТРОЛИРУЕМЫЕ МНОЮ ПОРУЧЕНИЯ содержит записи РК документов, соответствующие поручениям (пунктам и резолюциям):
 - контролером которых является владелец текущего кабинета (вне зависимости от того, контрольные это поручения или нет);

 автором которых является владелец текущего кабинета, в том случае, если резолюция рассылалась автору.

Данной папке специализированного Web-интерфейса соответствует папка «На контроле» системы «ДЕЛО» (и подсистемы «ДЕЛО-Web»), поэтому для работы в данной папке специализированного Web-интерфейса пользователь должен иметь доступ к папке кабинета «На контроле».

 МОИ ПРОЕКТЫ ДОКУМЕНТОВ - содержит записи РК проектов документов, исполнителем которых является владелец текущего кабинета.

Данной папке специализированного Web-интерфейса соответствует папка «Управление проектами» системы «ДЕЛО» (и подсистемы «ДЕЛО-Web»), поэтому для работы в данной папке специализированного Web-интерфейса пользователь должен иметь доступ к папке кабинета «Управление проектами».

 НА ВИЗИРОВАНИЕ – содержит записи РК проектов документов, направленных владельцу текущего кабинета на визирование.

Данной папке специализированного Web-интерфейса соответствует папка «На визировании» системы «ДЕЛО» (и подсистемы «ДЕЛО-Web»), поэтому для работы в данной папке специализированного Web-интерфейса пользователь должен иметь доступ к папке кабинета «На визировании».

 НА ПОДПИСЬ – содержит записи РК проектов документов, направленных владельцу текущего кабинета подпись.

Данной папке специализированного Web-интерфейса соответствует папка «На подписи» системы «ДЕЛО» (и подсистемы «ДЕЛО-Web»), поэтому для работы в данной папке специализированного Web-интерфейса пользователь должен иметь доступ к папке кабинета «На подписи».

Папка кабинета, соответствующая виду операции на документе, имеет предустановленные фильтры, соответствующие статусам выполнения операции на документе, а также может иметь созданные пользователем фильтры. Подробно фильтры папок кабинетов описаны в п. «Фильтрация записей в папках кабинета» настоящего подраздела.

Чтобы перейти в нужную папку кабинета, выберите эту папку или

нужный Вам фильтр этой папки в пункте «Кабинет» главного меню.

Также можно перейти в папку, щелкнув на главной странице приложения (см. Рис. 2-1) ссылку, соответствующую нужному фильтру этого папки кабинета.

Замечание. Пользователь может настроить фильтр главной страницы, исключив какие-либо папки кабинета или их фильтры из отображения на главной странице приложения (см. подраздел «Настройка фильтра главной страницы специализированного Web-интерфейса» раздела «Запуск и главная страница специализированного Web-интерфейса» настоящей части руководства). Также пользователь может настроить набор фильтров страницы папки кабинета, исключив какие-либо ее фильтры из отображения (см. п. «Настройка отображения фильтров папки кабинета» подраздела «Фильтрация записей в папках кабинета» настоящего раздела).

При щелчке на наименовании папки кабинета, открывается страница выбранной папки кабинета на закладке предустановленного фильтра «Все». При щелчке на наименовании фильтра папки кабинета открывается страница этой папки на закладке выбранного фильтра (см. Рис. 8-1).

F	- E	http://sph-vn	/edapp/BS181/	/Pages/Cabinet/Folder.as	px?folder_id=1	Bifolders=1]280sn	_request=498	8 + C Rouce			8. 11	* 9
Д	окументи	ы на исполнен	нин ×									
Kex	л Правк	га Вид Избр	занное Серв	ис Справка								
-1	30.00T	ые серьги (est	101C01 🔊 K	оллекция веб-фрагме	• Почта	• Рекомендуем	ые сайты 💌					
0	2) 115	-	Правления	/Кабинет Иорданова						Иор	авновил 💽 🤅	3 Beer
5	2 40	Channin Commun	Репистрации	в Полск Кабинет Лич	чение полки							3
						Биести резолюцию	Disection on very	г Отмутить ознака	auterate 7	leans Harports	BHL OSHOBATH	Lue
exy	менты на к	нополнения 10 ;	ctuerenio - 1)	Bce Hossue He paccept	ене Срак истека	нет Просремено						
	+ Ema K	но рк Дата р	нег. Содержани		Корр./Подлин	сал Автор рез	олюцин/№	Исполентель	Reas	Текст поручени	ен Дат ист	na Фай
	0 0	0x-1 21.05.20	DES O SACTIONCHEM	ни объектов	Howecous Pick. NV: 12-45							
		84-1 21.05.07	dill O pachonower	ин объессо	Ko-secont Vice, M1: 12-45	Закаров П.Ф. дирестор	- Генеральный	Перданов И.П Придокдатиль	31.05.201	18 Обеспонить вытели Газаном управляния	онис и [] м	
	•	88-4 21.05.2	саз предоскочна	00 yity-szenie	Konscola							
1	1	rp-1 21.05.00	018 0 -kgyadirer	choose hydrocation nw	Annautorine A.A. Nociaa	1						
	•	MOK-1 21/05/20	223 O nepesynole	NEWLIK FUTAHOR	иорданов И.П Предовалени							
1	Reaction Design	Annual Contract		PL/h-Bause								-
1	Diversity of	printing and a second second		вых способов огслеживания заботки								
1	Добавить де	organizati la Jana-eye	о патку	вых способов опілання ання заботка		Гончаров А.С "дирестора	5 Silm. Hen.	Иорданов И.П Прядовдаталь	31.09.201	18 Burranura e garae	uma (L-3	
1	Печать	a in Olderin		LAUANA BODINENNUS CHETOB								
1	Іыгружа РК Рагистрирог) и файлов вать саязанный у	THIRD STATE	ылие "С нарушении сроков	Poparios II.R Opeaceasters							
1	Анистриров	алть саязынный п	ровит документа									

Рис. 8-1. Страница папки кабинета

На странице папки кабинета, кроме заголовка приложения и главного меню, находятся следующие элементы:

- МЕНЮ ДЕЙСТВИЙ содержит команды для выполнения действий над отмеченными записями перечня. Действия над одной записью можно выполнять также с помощью команд ее локального меню, открывающегося при щелчке на кнопке , появляющейся в текущей (выделенной) записи в первой графе (см. Рис. 8-1). Подробнее о действиях над записями см. п. «Действия над записями перечня» подраздела «Перечни записей» раздела «Особенности интерфейса» настоящей части руководства;
- ИНДИКАТОР НАЗВАНИЯ И СОДЕРЖИМОГО ПАПКИ КАБИНЕТА – содержит информацию о наименовании папки кабинета, количестве записей в ней и количестве отмеченных записей;
- СТРОКА ЗАГОЛОВКОВ ФИЛЬТРОВ ПАПКИ КАБИНЕТА содержит заголовки следующих фильтров папки кабинета: заголовок фильтра «Все», содержащего все записи папки, и заголовки фильтров, выбранных пользователем для отображения на странице папки кабинета (см. п. «Настройка отображения фильтров папки кабинета» подраздела «Фильтрация записей в папках кабинета» настоящего раздела). Открытие нужного фильтра осуществляется с помощью щелчка на его заголовке. Заголовок текущего фильтра выделен цветом. Описание работы с фильтрами папки кабинета приведено в подразделе «Фильтрация записей в папках кабинета» настоящего раздела;
- ПЕРЕЧЕНЬ ЗАПИСЕЙ ДОКУМЕНТОВ, соответствующих условиям отображения в текущем фильтре папки кабинета.

Перечень записей на странице представлен в виде таблицы.

Над перечнем записей можно выполнять следующие ОПЕРАЦИИ:

 <u>Фильтровать перечень</u> (см. п. «Пользовательская фильтрация записей папки кабинета» подраздела «Фильтрация записей в папках кабинета» настоящего раздела);

- <u>Настраивать вид перечня</u> (см. п. «Настройка вида перечня записей» подраздела «Перечни записей» раздела «Особенности интерфейса» настоящей части руководства);
- <u>Сортировать перечень</u> (см. п. «Сортировка перечня записей» подраздела «Перечни записей» раздела «Особенности интерфейса» настоящей части руководства);
- Выполнять различные действия над записями РК/РКПД/Поручений (см. п. «Действия над записями перечня» подраздела «Перечни записей» раздела «Особенности интерфейса» настоящей части руководства).

Значения некоторых реквизитов записей являются ссылками, при щелчке на такой ссылке открывается окно, которое может содержать следующие данные:

- Окно РК/РКПД открывается при щелчке на значении графы «№ РК»/ «№ РКПД»;
- Окно реквизита например, при щелчке на тексте отчета исполнителя поручения в графе «Все исполнители» или в графе «Дата исп.» открывается окно отчета соответствующего исполнителя поручения, при щелчке на иконке или индикаторе количества файлов в графе «Файлы» открывается окно с перечнем прикрепленных к РК/РКПД файлов (или открывается файл, если он один и доступен пользователю для просмотра);
- Окно с подробной информацией о значении реквизита например, при щелчке на значении реквизитов «Автор резолюции / № пункта», «Исполнитель», «Подписывающий» открывается окно с информацией из справочника о текущем должностном лице.

Внешний вид записей папки кабинета в специализированном Web-интерфейсе аналогичен внешнему виду записей папки кабинета в стандартном интерфейсе подсистемы «ДЕЛО-Web». Подробнее о внешнем виде перечня записей РК/РКПД/поручений рассказывается в подразделе «Интерфейс папки кабинета» раздела «Кабинеты» Части 1 настоящего руководства.

Находясь в папке кабинета, пользователь выполняет операции с объектами от имени текущего должностного лица (ДЛ), выбранного в поле индикатора текущего должностного лица в главном меню приложения. При выполнении авторизованных

операций (например, ввод резолюции) пользователь в окне операции может выбрать вместо текущего ДЛ другое ДЛ, за которое он имеет соответствующее право.

8.1. Фильтрация записей в папках кабинета

В папке кабинета могут быть установлены фильтры записей. Перечень заголовков фильтров папки кабинета отображается в виде строки над перечнем записей папки кабинета (см. Рис. 8-1).

В папке кабинета могут быть отображены следующие ФИЛЬТРЫ:

- Фильтр «Все», содержащий все записи папки кабинета. Соответствует отключенному фильтру.
- Предустановленные фильтры папки кабинета.
 Соответствуют статусам операции, которая должна быть выполнена на документе. Являются системными и не настраиваются, но могут быть исключены из отображения.
 Описание предустановленных фильтров приведено в подпункте «Предустановленные фильтры папки кабинета» настоящего пункта.
- Созданные пользователем фильтры папки кабинета.
 Создаются и настраиваются пользователем. Технология создания пользовательских фильтров описана в подпункте «Пользовательская фильтрация записей папки кабинета» настоящего пункта.

Перечень фильтров папки кабинета является настраиваемым, то есть пользователь может выбирать, какие фильтры будут отображены на странице папки кабинета (см. п. «Настройка отображения фильтров папки кабинета» настоящего подраздела).

8.1.1. Предустановленные фильтры папки кабинета

В каждой папке кабинета предустановлены несколько фильтров, соответствующих статусам выполнения операции на документе. Пользователь может при желании исключать/включать эти фильтры из отображения в папке кабинета (см. п. «Настройка отображения фильтров папки кабинета» настоящего подраздела), а также добавлять к ним самостоятельно созданные фильтры (см. п. «Пользовательская фильтрация записей папки кабинета» настоящего подраздела).

ПАПКИ КАБИНЕТА КАБИНЕТОВ И ИХ ПРЕДУСТАНОВЛЕННЫЕ ФИЛЬТРЫ:

- ДОКУМЕНТЫ НА ИСПОЛНЕНИИ содержит записи РК документов, направленных владельцу текущего кабинета на исполнение или рассмотрение. Фильтры папки кабинета:
 - <u>Все</u> содержит все записи папки кабинета;
 - Новые содержит записи папки кабинета, еще не прочтенные ни одним пользователем в данном кабинете. Как только запись просмотрена хотя бы одним пользователем в соответствующей папке в данном кабинете (в любом приложении - в специализированном Web-интерфейсе, в системе «ДЕЛО» или подсистеме «ДЕЛО-Web»), она перестает быть новой в данном кабинете для всех пользователей. Отметим, что папке кабинета «Документы на исполнении» специализированного Web-интерфейса соответствуют папки кабинета «Поступившие» и «На исполнении» стандартного интерфейса подсистемы «ДЕЛО-Web» и системы «ДЕЛО»;
 - <u>Не рассмотрено</u> содержит записи папки кабинета, по которым владельцем кабинета еще не введены резолюции или отчеты по поручениям;
 - <u>Срок истекает</u> содержит записи папки кабинета, соответствующие поручениям, исполнителем которых является владелец кабинета, срок исполнения которых истекает через 5 дней или ранее, и при этом отчет исполнителя не введен;
 - <u>Просрочено</u> содержит записи папки кабинета, соответствующие поручениям, исполнителем которых является владелец кабинета, срок исполнения которых истек (плановая дата исполнения поручения меньше текущей даты), и при этом отчет исполнителя не введен;
 - <u>Срочные</u> содержит записи папки кабинета, в которых установлен признак «Срочно»;

- На контроле содержит записи папки кабинета, соответствующие контрольным поручениям, исполнителем которых является владелец текущего кабинета.
- ДОКУМЕНТЫ С ПРОЕКТАМИ ПОРУЧЕНИЙ содержит записи РК документов, к которым был подготовлен проект резолюции, автором которой является владелец текущего кабинета. Фильтры папки кабинета:
 - Все содержит все записи папки кабинета;
 - <u>Создано</u> содержит записи папки кабинета, соответствующие проектам резолюций, имеющих статус «Создан». Данный статус автоматически присваивается проекту резолюции при его создании;
 - <u>Подготовлено</u> содержит записи папки кабинета, соответствующие проектам резолюций, имеющих статус «Подготовлен». Данный статус специалист присваивает проекту резолюции, когда он подготовлен для передачи помощнику руководителя;
 - <u>Принято</u> содержит записи папки кабинета, соответствующие проектам резолюций, имеющих статус «Принят». Данный статус помощник руководителя присваивает проекту резолюции, если он его устраивает, и он принимает проект от специалиста для дальнейшей работы;
 - <u>На доработку</u> содержит записи папки кабинета, соответствующие проектам резолюций, имеющих статус «На доработку». Данный статус помощник руководителя присваивает проекту резолюции, если он его не устраивает, и он возвращает проект специалисту на доработку;
 - <u>На утверждении</u> содержит записи папки кабинета, соответствующие проектам резолюций, имеющих статус «На утверждении». Данный статус помощник руководителя присваивает проекту резолюции, если он подготовлен для передачи на утверждение руководителю;

- Возвращено содержит записи папки кабинета, соответствующие проектам резолюций, имеющих статус «Возвращен». Данный статус руководитель присваивает проекту резолюции, если он его не устраивает, и он возвращает проект помощнику на доработку;
- <u>Утверждено</u> содержит записи папки кабинета, соответствующие проектам резолюций, имеющих статус «Утвержден». Данный статус руководитель присваивает проекту резолюции, утверждая его.
- КОНТРОЛИРУЕМЫЕ МНОЮ ПОРУЧЕНИЯ содержит записи РК документов, соответствующие поручениям (пунктам и резолюциям), контролером которых является владелец текущего кабинета (вне зависимости от того, контрольные это поручения или нет). Также может содержать записи поручений, автором которых является владелец текущего кабинета в том случае, если резолюция рассылалась автору. Фильтры папки кабинета:
 - Все содержит все записи папки кабинета;
 - Новые содержит записи папки кабинета, еще не прочтенные ни одним пользователем в данном кабинете. Как только запись просмотрена хотя бы одним пользователем в соответствующей папке в данном кабинете (в любом приложении - в специализированном Web-интерфейсе, в системе «ДЕЛО» или подсистеме «ДЕЛО-Web»), она перестает быть новой в данном кабинете для всех пользователей. Отметим, что папке кабинета «Контролируемые мною поручения» специализированного Web-интерфейса соответствует папка кабинета «На контроле» стандартного интерфейса подсистемы «ДЕЛО-Web» и системы «ДЕЛО»;
 - <u>Срок истекает</u> содержит записи папки кабинета, соответствующие поручениям, срок исполнения которых истекает 5 дней дня или ранее;
 - <u>Просрочено</u> содержит записи папки кабинета, соответствующие поручениям, срок исполнения которых истек (плановая дата исполнения поручения меньше текущей даты), и при этом отчет исполнителя не введен.

- НА ВИЗИРОВАНИЕ содержит записи РК проектов документов, направленных владельцу текущего кабинета на визирование и не завизированные. Фильтры папки кабинета:
 - <u>Все</u> содержит все записи папки кабинета;
 - Новые содержит записи папки кабинета, еще не прочтенные ни одним пользователем в данном кабинете. Как только запись просмотрена хотя бы одним пользователем в соответствующей папке в данном кабинете (в любом приложении - в специализированном Web-интерфейсе, в системе «ДЕЛО» или подсистеме «ДЕЛО-Web»), она перестает быть новой в данном кабинете для всех пользователей. Отметим, что папке кабинета «На визирование» специализированного Webинтерфейса соответствует папка кабинета «На визировании» стандартного интерфейса подсистемы «ДЕЛО-Web» и системы «ДЕЛО»;
 - <u>Просрочено</u> содержит записи папки кабинета, соответствующие проектам документов, срок визирования которых истек (дата срока визирования меньше текущей даты);
- НА ПОДПИСЬ содержит записи РК проектов документов, направленных владельцу текущего кабинета подпись и не подписанные. Фильтры папки кабинета:
 - <u>Все</u> содержит все записи папки кабинета;
 - Новые содержит записи папки кабинета, еще не прочтенные ни одним пользователем в данном кабинете. Как только запись просмотрена хотя бы одним пользователем в соответствующей папке в данном кабинете (в любом приложении - в специализированном Web-интерфейсе, в системе «ДЕЛО» или подсистеме «ДЕЛО-Web»), она перестает быть новой в данном кабинете для всех пользователей. Отметим, что папке кабинета «На подпись» специализированного Webинтерфейса соответствует папка кабинета «На подписи» стандартного интерфейса подсистемы «ДЕЛО-Web» и системы «ДЕЛО»;

- <u>Просрочено</u> содержит записи папки кабинета, соответствующие проектам документов, срок подписания которых истек (дата срока подписания меньше текущей даты).
- МОИ ПРОЕКТЫ ДОКУМЕНТОВ содержит записи РК проектов документов, исполнителем которых является владелец текущего кабинета. Фильтры папки кабинета:
 - Все содержит все записи папки кабинета;
 - <u>Новые</u> содержит записи папки кабинета, еще не прочтенные ни одним пользователем в данном кабинете. Как только запись просмотрена хотя бы одним пользователем в соответствующей папке в данном кабинете (в любом приложении - в специализированном Web-интерфейсе, в системе «ДЕЛО» или подсистеме «ДЕЛО-Web»), она перестает быть новой в данном кабинете для всех пользователей. Отметим, что папке кабинета «Мои проекты документов» специализированного Web-интерфейса соответствует папка кабинета «Управление проектами» стандартного интерфейса подсистемы «ДЕЛО-Web» и системы «ДЕЛО».

8.1.2. Пользовательская фильтрация записей папки кабинета

Пользователь может отфильтровать перечень записей папки кабинета, самостоятельно создав нужные фильтры. Созданные пользователем фильтры сохраняются в системе и могут применяться многократно, а также могут быть включены в перечень фильтров, постоянно отображающихся на странице папки кабинета (см. п. «Настройка отображения фильтров папки кабинета» настоящего подраздела).

Замечание. Для каждой папки кабинета создается отдельный набор пользовательских фильтров.

Чтобы применить фильтр на перечне записей папки кабинета, на странице папки кабинета в меню действий выберите команду «Еще; Список фильтров». Откроется окно со спиком фильтров, настроенных пользователем для перечня РК или для перечня

РКПД (см. Рис. 8-2).

🗧 Список фил	Список фильтров - Internet Explorer									
Списо	к фильтров	Действия								
 1 2 3 ✓ 	2015 Документы из вышестоящих организаций РК без поручений Для служебного пользования	 Добавить Редактировать Редактировать Применить Переместить Удалить Закрыть 								
		100% •								

Рис. 8-2. Окно со списком фильтров

В окне находится список фильтров, которые ранее были созданы пользователем (если они были созданы). В окне можно выполнить следующие действия:

 <u>Применить какой-либо из имеющихся фильтров</u>. Для этого отметьте флажком нужный фильтр и щелкните кнопку «Применить» в меню «Действия». Произойдет возврат на страницу папки кабинета, которая будет открыта на закладке примененного фильтра, содержащей записи, соответствующие его критериям (см. Рис. 8-3). Отметим, что команда «Применить» приводит к однократному применению фильтра. Если Вы хотите, чтобы данный фильтр всегда отображался на странице данного папки кабинета, отметьте его в настроках отображения фильтров (см. п. «Настройка отображения фильтров папки кабинета» настоящего подраздела);

G		2)	tip//w	iter eosseft.lo	cal dill/Reges/Calvest/Folders	experient id: 40008crand, id:0	All P = C	🖉 Документы с	проектами	n×				n * 0
(m	1	т ла	O-WER	Центральная кар	тотека / Ген. директор						Захар	oos 11.0. 🛞	Выход
	2	4	f? all	Han Opin Huja	Регистрация По	иск Кабинет Личны	е папки – А	дминистрир	ование					P
							Har	травить на исл	0,0+10+1010	Утвердит	ь Печать	Настроить вид	обновить	Еще 🗸
Док	4 De	a K	rpoex	Паза рег.	Содержание	Все на утверждении	гнерждено	Проекты р	Анциклосан	захаров	Der semannte	Texct oppywar		Pein
			PK				pes.)	(mp. pex.)	NP stynic					
			8-4	04.05.2012	О перевода на новый порядок финанскросония	Министерство финансов ИФ (Минони РФ) Силуонао А.", Иск. М1 02-03-10-1603 от 28.04.2011	утеержден	643 приоритста	зекаров Гонорол анректо	11,9, - Unuž P	ETOXKaves O.E. Here, yrganismo []	L - (Проект) для расскотрения и подготовки косій счоти данодо расходов		•
	5		02-1	16.04.2018	Уненьциние очеты по вашент управлению на 10 %	Гонтаров А.О Зан. ген. директора	Утвержден	Бна присритета	Закаров Генерал Директо	n.e 6-64	fAgestatos fl.6. Hell. otaene []	(Провит) Возна вхрита по Упра Кадрани звони	ожно ли проевдани впению Делани и и Сибани	•

Рис. 8-3. Страница папки кабинета с примененным пользовательским фильтром

- <u>Работать со списком фильтров</u>. Над имеющимися в списке фильтрами можно выполнить следующие действия:
 - <u>Отредактировать критерии фильтра</u>. Для этого отметьте нужный фильтр в списке и щелкните кнопку «Редактировать». Откроется окно настройки фильтра (см. Рис. 8-5, Рис. 8-6). Отредактируйте в окне критерии фильтра и сохраните их (см. ниже описание создания фильтра).
 - <u>Переместить запись фильтра в списке</u>. Для этого отметьте нужный фильтр в списке и щелкните кнопку «Переместить». Откроется окно для задания правила перемещения (см. Рис. 8-4).



Рис. 8-4. Окно для задания правила перемещения

Задайте в окне правило перемещения записи и щелкните кнопку ОК. Выбранная запись будет соответствующим образом перемещена в списке.

- <u>Удалить фильтр из списка</u>. Для этого отметьте записи подлежащих удалению фильтров в списке и щелкните кнопку «Удалить», затем подтвердите операцию. Отмеченные записи будут удалены из списка.
- <u>Добавить новый фильтр</u>. Для щелкните кнопку «Добавить» в меню «Действия». Откроется окно настройки фильтра (см. Рис. 8-5, Рис. 8-6).

								Действия
Hassamet								To Ovectors
								🖉 Записать и примени
								a Sanucatu
руппа документов:							10	O OTHERA
риф доступа:							20	
Сонтрольный донумент:	Ha sompone	нат с конт	роля 🕻	Не контрол	anach 🔲			
одержание РК:								
Ipanesaane PK:								
Этм. о прочтении РК:	×							
tаличие поручений:	×							
Гровень поручения:	στ	RO		10				
вид поручения:	~							
Автор резолюцин(внут.):			~				\$	
Автор резолюции(внеш.):							29	
Сатегория поручения:			-				20	
Сонтролер поручения:			~	-			2	
Сонтрольные поручения:	Ha kontpone CO	HIRTO C HOM	ripane	Не контро	nance	_		
Ілан. дата исполнения:	диапазон дат	Y		¢	k ₽ no	26	-	
Зромежуточная дата:	диапазон дат	V		c	x 🖉 no	24		
tсполнители поручения(внут.):			×				2	
Асполнители поручения(внеш.):							2.0	
ли, о прочтении поручения:	M N							
Этв. Исполнитель:	M	122			14.00	14.3		
ата отчета:	диапазон дат	-		¢	12 P no	19. 6		

Рис. 8-5. Окно настройки фильтра перечня РК

		Hacrpol	ка фильтра				Действия
Habbarret							Очистить В Записать и приненит
руппа докунентов: риф доступа:	[44		Отнена
одержание РКПД: римечание РКПД:							
ітн. о прочтенки РКПД; Іовые;	~	-	-			-	
ісполнитель проекта: jon, инфо:		~				20	
ілановый срок: остояние РКПД:	диапазон дат	V	¢	₫ Ø mo	20		
ата создания РКПД: ому направлено:	диапазон дат	~	د	j≟ ∂ no	10	20	
рок визирования: ип визы:	диапазон дат	×	e	an C a	20	,	
авизировано всеми: айлы РКПД:	Направлено ниой	Ag	разделения [3			
ата создания записи:	диалазон дат	v	. e	1 0 no	20		1

Рис. 8-6. Окно настройки фильтра перечня РКПД

В секции «Настройка фильтра» задайте название фильтра, введя его в поле «Название».

В секции «Реквизиты» задайте критерии, по которым должны отбираться для показа записи перечня.

Замечание. Отметим, что для группового удаления значений всех критериев фильтра можно использовать команду «Очистить» в меню «Действия».

Настроив фильтр, сохраните его с помощью одной из следующих команд меню «Действия»:

- кнопка «Записать» фильтр будет сохранен, окно настройки фильтра закроется с возвратом окну со списком фильтров, в котором появится запись добавленного фильтра.
- команда «Записать и применить» фильтр будет сохранен, окно настройки фильтра закроется с возвратом на страницу папки кабинета, и к записям папки кабинета будет применен настроенный фильтр;

Отметим, что сохраненный пользовательский фильтр может использоваться в настройках фильтров страницы папки кабинета (см. п. «Настройка отображения фильтров папки кабинета» настоящего подраздела).

ЧАСТНЫЕ СЛУЧАИ НАСТРОЙКИ ФИЛЬТРА

В папках кабинетов «На визирование» и «На подпись» можно отобрать для показа записи проектов документов, уже завизированных определенными визирующими. Это удобно для того должностного лица, которое должно проставить свою визу или подпись только после того, как проект завизирован другими визирующими. Для такого отбора используются критерии фильтра (флажки) из группы «Завизировано всеми»:

- «Завизировано всеми: Направлено мной» в данный фильтр отбираются записи текущей папки кабинета, соответствующие условиям:
 - в РКПД есть подчиненные визирующие, добавленные владельцем текущего кабинета
 - И
 - все эти подчиненные визирующие ввели свои визы.

- «Завизировано всеми: Из моего подразделения» в данный фильтр отбираются записи текущей папки кабинета, соответствующие условиям:
 - В РКПД есть другие визирующие из того же подразделения (или непосредственно подчиненных ему подразделений, т.е. на один уровень ниже), что и должностное лицо, которому запись РКПД направлена на визирование или подпись в текущую папку кабинета.
 - И
 - все эти визирующие, кроме должностного лица, которому направлена текущая запись, ввели свои визы.

Отметим, что используя данные фильтры, необходимо также просматривать содержимое предустановленных фильтров «Все» и «Новые», так как в описанные выше фильтры попадают не все записи, находящиеся в папке кабинета. Иначе можно пропустить проекты документов, которые направлены на визирование или подпись владельцу текущего кабинета. Например:

- в фильтр «Завизировано всеми: Направлено мной» не попадет запись РКПД, в которой нет подчиненных визирующих, добавленных от имени владельца текущего кабинета.
- в фильтр «Завизировано всеми: Из моего подразделения» не попадет запись РКПД, в которой, кроме визирующего/подписывающего, являющегося владельцем текущего кабинета, нет других визирующих из этого же подразделения.

8.1.3. Настройка отображения фильтров папки кабинета

В каждом папке кабинета предустановлены несколько фильтров, соответствующих статусам выполнения операции на документе (см. п. «Предустановленные фильтры папки кабинета» настоящего подраздела). Дополнительно к ним пользователь может создавать свои фильтры (см. п. «Пользовательская фильтрация записей папки кабинета» настоящего подраздела).

Пользователь может настроить отображение фильтров папки кабинета, выбрав, какие из предустановленных и

пользовательских фильтров должны отображаться на странице папки кабинета. Настройка набора отображаемых фильтров выполняется отдельно для каждого папки кабинета.

Чтобы настроить отображение фильтров папки кабинета, откройте страницу этого папки кабинета и выберите в меню «Настройки» команду «Фильтры». Откроется окно настройки фильтров папки кабинета (см. Рис. 8-7).

 Настройка фильтров - 	Internet Explorer			
Настройка фильтров				
Документы на исполнении				
✓ Bce				
🗸 Новые				
Не рассмотрено				
🗹 Срок истекает				
🗹 Просрочено				
Срочные				
🗌 На контроле				
По умолчанию	Сохранить	O	гменить	
			100%	•

Рис. 8-7. Окно настройки фильтров папки кабинета

В окне содержится перечень всех фильтров папки кабинета, как предустановленных, так и созданных пользователем.

Отметьте в окне флажками фильтры, которые должны отображаться на странице папки кабинета, и снимите отметку с фильтров, которые не должны отображаться.

Если вы хотите вернуться к системной настройке видимости фильтров, щелкните кнопку «По умолчанию».

Для сохранения и применения настройки щелкните кнопку «Сохранить». Произойдет возврат к странице папки кабинета, на которой будут отображены заголовки только тех фильтров, которые были отмечены флажками в окне настройки фильтров данного папки кабинета.

9. ПРОСМОТР И РЕДАКТИРОВАНИЕ РК И РКПД

Чтобы открыть для просмотра или редактирования РК или РКПД, щелкните на регистрационном номере в записи этой РК/РКПД (на значении графы «№ РК» / «№ РКПД»). Откроется окно РК (см. Рис. 9-1) или окно РКПД (см. Рис. 9-2).

B 0 res	# 8x-1 + 22.01.2318 (hvor	num)					Reserves / Kalmer H	N//Amilia	
D Bearing	riposar Bassia Auro persinculos	Beeconser	Отыстить	forgen.	Добавать в Авточрік паліку	tue v			
Spanner Crossrer	3 =				States	reparational personnel	арадоставляется госуда _— ч	[]*[? Da	8-0
Сочиные Сопронал	Recommondente (N Recommondente (N Recommondente (N) Recommondente (N)	1.05.2018	n	ine 26.04.2018 (î	1 админист	РАТИВНЫЙ РЕГЛА	MEHT	
Represent	Кому (0) Запаров П.Ф. Соронания: О векрани	новых прили доку	www.cocopora			УСЛУГИ ПО РАССЕКРЕ ДОКУМЕНТ ПРЕДПРИЯ	О ОРГАНИЗАЦИИ ЧИВАНИЯ АРХИВН ОВ ПО ЗАПРОСАМ ТИР ОРГАНИЗАЦ	ых Граждан, ий	
Pytoperar	•	Preceduc	180	2.		1). Description of the second second	. Общие положника	an reason period your	
Адестн		ТЕНЕРАЛЬНЫЙ Д	LANKLON			13 Dynamic and the part of the second	and a state of the	and the later later?	
0	 Иординск И.Г. Шелелева И.Г. Обостичить пос документостором 	(Disc) (Disc) aprive a faaaroo y	фалания новая	npaseri		B comparison and one of 21.00 and a comparison start N (21.00 a). If supportant starts we will be a comparison and a support of 21.00 a design and a support of a point in a start of the support of the support in a start of the support of the support in a start of the support of the support of the support in a start of the support of the support of the support of the support in a start of the support of the s	Det Bis (22) Φ (-) Φ (a quantum problem) (20) Bis (B 1) Φ () aquatum problem)(20) bit mass. Bis (B 2) is a second second bis (B 2) is a second second bis (B 2) is a second second bis (B 2) is (B	And Frances Server Aparent years for all a property Aparent of a property Aparent of Property Aparent Property Aparent Aparent Server Aparent Server Aparent Server Aparent Server Aparent Server Aparent Server Aparent Server	-
	Core 28.04.2918 + Pyta-cecer	AD-DEN		0		Francis grantes payment Extra participation 11 Resources a recomposite Negations forgation power 1 Peoplement forgation power 1 providences People Providence providences People	que Esteven Yone que Pergetane 1e el segre Transie guerner pipe enté les que NA PE, comparisonne avec A PE, Companya en Lagomenique Des Companya ES A DEL PT.	ng tao jaw Canan ga Talansi Masa ya n Nasanini Masa ya Nasanini Masa	9. 1
	2 Кроснов ИА	(CH4.)							
	Обеспечаль вне документособрото	артие з Радоном	VICTORINA INTE	e épiden					
	Gare 28.06.2010	Konyon		0					
	100000000000000000000000000000000000000				~				

Рис. 9-1. Окно РК



Рис. 9-2. Окно РКПД

Окно РК/РКПД открывается в режиме просмотра. При наличии соответствующих прав пользователь может перевести РК/РКПД

в режим редактирования, щелкнув кнопку (Редактировать) на любой вкладке РК/РКПД, где присутствует такая кнопка (см. подраздел «Режим редактирования РК/РКПД» настоящего раздела).

В окне РК/РКПД содержатся следующие элементы:

 ЗАГОЛОВОК ОКНА – содержит иконку, обозначающую тип документа, информацию о регистрационном номере, дате регистрации и группе документа. В РК заголовок, кроме

этого, содержит признак контрольности документа **(**если документ контрольный) и индикатор текущей картотеки и кабинета. В РК входящих документов и обращений граждан заголовок также может содержать индикатор повторности документа (см. Рис. 9-3), если документ имеет связку категории «Повторность». В этом случае в заголовке

первичного документа будет находиться индикатор 🫄, а в

заголовке повторного – индикатор 📕



Рис. 9-3. Индикатор повторности в заголовке окна первичного и повторного документа

 ИНДИКАТОР КОНТЕКСТА РК - расположен в правом верхнем углу окна РК, имеется только в РК. В индикаторе контекста РК отображается следующая информация: <Наименование текущей картотеки>/<Наименование текущего кабинета> <дата поступления РК в текущую картотеку в формате ДД.ММ.ГГГГ>. Замечание. Дата поступления РК в текущую картотеку отображается только в том случае, если в параметрах пользователя группы РК установлен флажок Показывать дату поступления РК в картотеку, в противном случае дата не отображается. Кроме того, дата поступления не отображается, если РК не принадлежит текущей картотеке.

Пользователь может переключать контекст РК, т.е. может переключаться с текущей картотеки/кабинета на другие картотеки/кабинеты, которым принадлежит данная РК. Для переключения щелкните на кнопке , расположенной в строке индикатора контекста РК. Откроется окно выбора контекста просмотра РК (см. Рис. 9-4).

Выберите -	картотеку:	
і лавное у	правление	26.02.2016
Районное	управление	26.02.2016
Центральн	ная картотека	
Юридичес	ский отдел	26.02.2016
Сортиро Зыберите Начальни Главное уг	овать по дате поступления кабинет: ик Главного управлени правление	в картотеку я
Сортиро Выберите Начальни Главное уг	овать по дате поступления кабинет: ик Главного управлени правление	в картотеку я
Сортира Выберите Начальни Главное уг	овать по дате поступления кабинет: ик Главного управлени правление	в картотеку я
Сортира Выберите Начальни Главное уг	овать по дате поступления кабинет: кк Главного управлени правление	в картотеку Я
Сортиро Выберите Начальни Главное уг	овать по дате поступления кабинет: ік Главного управлени правление	в картотеку Я

Рис. 9-4. Окно выбора контекста РК

В окне находятся:

 секция «Выберите картотеку» - содержит перечень картотек, которым принадлежит данная РК + наименование текущей картотеки (в контексте которой открыта данная РК). Наименование текущей картотеки включается в перечень даже в случае, если РК к ней не приписана, но в этом случае ее наименование выделено красным шрифтом в окне выбора контекста. Перечень отсортирован по наименованиям картотек в алфавитном порядке.

Если в параметрах пользователя группы РК установлен флажок «Показывать дату поступления РК в картотеку», то в записи каждой картотеки, которой принадлежит РК, отображается дата поступления РК в эту картотеку (см. Рис. 9-4) (для картотеки, которой РК не принадлежит, дата поступления не отображается). В этом режиме в окне выбора контекста присутствует флажок **Сортировать по дате поступления в картотеку**, установка которого приводит к сортировке перечня в порядке возрастания дат поступления РК в картотеку. При снятии флажка возвращается сортировка по наименованиям картотек.

Если в параметрах пользователя не установлен флажок «Показывать дату поступления РК в картотеку», то даты поступления РК в картотеку не отображаются в окне выбора контекста и флажок Сортировать по дате поступления в картотеку отсутствует.

 секция «Выберите кабинет» - содержит перечень наименований доступных пользователю кабинетов картотеки, выделенной в секции «Выберите картотеку». Перечень отсортирован следующим образом: сначала главный для пользователя кабинет данной картотеки, а за ним в алфавитном порядке остальные доступные пользователю кабинеты картотеки. В перечне наименование текущих картотеки и кабинета выделены жирным шрифтом.

Чтобы перейти к просмотру РК в другом контексте, в секции «Выберите картотеку» щелкните на наименовании требуемой картотеки, а в секции «Выберите кабинет» щелкните на наименовании требуемого кабинета этой картотеки (если Вам доступны ее кабинеты, в противном случае выбирать кабинет не требуется). Выбранные значения выделятся жирным шрифтом. Для перехода в новый контекст щелкните кнопку «Выбрать» (кнопка «Отмена» используется для отказа от изменения контекста). РК будет отображена в выбранном контексте, в индикаторе контекста будут отображены наименования выбранных картотеки и кабинета (если Вам недоступен ни один кабинет выбранной картотеки, то вместо наименования кабинета будет отображаться текст «Кабинета нет»).

- ЛЕНТА ДЕЙСТВИЙ расположена под заголовком окна, содержит следующие элементы:
 - Настраиваемая панель инструментов содержит кнопки вызова операций по документу/проекту документа, выбранные для отображения пользователем;
 - Кнопка меню «Еще» открывает полное меню действий по документу/проекту документа с возможностью настройки отображения нужных команд на панели инструментов;

Внимание. В меню и на ленте действий пользователю доступны для выбора только те команды, для выполнения которых у него имеются права. Набор команд на ленте действий различен в зависимости от режима, в котором находится РК/РКПД – просмотра или редактирования.

 Кнопки , с помощью которых выполняется прокрутка панели инструментов ленты действий в случае, когда на ней не помещаются все выбранные для отображения кнопки.

Операция по документу/проекту документа может быть запущена с помощью выбора соответствующей команды в меню действий или на панели инструментов. На панели инструментов ленты действий находятся кнопки тех действий, которые выбраны для отображения в меню действий. При щелчке на команде «Еще» открывается окно меню действий РК (см. Рис. 9-5) или РКПД (см. Рис. 9-6).
Поручения	Печать
 Ввести проект резолюции 	Печать РК
 Ввести резолюцию 	Печать штрих-кода
Добавить пункт документа	(с Сті для настроики)
Редактировать поручение	Печать листа согласования
Принять к контролю	Печать реестра
 Контроль исполнения 	РК документа
Ввести отчёт	Редактировать в режиме
Удалить резолюцию	регистрации Переслать РК
Добавить поручение в личную	Отправить по е-mail
Протокол поручения	Отправить по МЭДО
Регистрация	 Отметить ознакомление
🗌 Новая РК	Списать в дело
Регистрировать связанный	 Журнал передачи документа
 Регистрировать документ той же 	Журнал списания в дело
группы Регистрировать связанный проект	Журнал уничтожения документа
документа	🖌 Добавить в личную папку
	🗌 Сводный журнал
	Протокол
	Прикрепить лист согласования
	🔲 Контроль служебных процессов
	🗌 Удалить РК

Рис. 9-5. Меню действий над документом

РК проекта документа	Согласование
 Обсуждение	🗹 Визировать
Регистрировать	🗹 Подписать
 Направить на регистрацию 	Добавить визирующего
Отзыв РКПД с регистрации	Удалить визу/подпись
🗌 Параметры РКПД	Печать
Изменить группу документов	🗌 Печать РКПД
 Новая версия 	✓ Лист согласования
Восстановить версию	(с Сті для настроики) Подготовить файл
Удалить версию	
 Добавить в личную папку 	
Положить в кабинет	
🗌 Удалить РКПД	
Протокол РКПД	
🔲 Контроль служебных процессов	

Рис. 9-6. Меню действий над проектом документа

В окне меню действий находятся команды, разбитые на группы. Около команд, находятся флажки, служащие для выведения команд на ленту действий.

В окне меню действий можно выполнить следующие действия:

- Запустить операцию по документу/проекту документа для этого щелкните в окне нужную команду. Отметим, что пользователь может запустить только те операции, выполнение которых ему доступно на данной РК/РКПД. Подробное описание операций по документам/проектам документов приведено в разделах «Работа с документами»/«Работа с проектами документов» настоящей части руководства;
- Добавить текущую РК/РКПД в личную папку. Для этого щелкните в окне команду «Добавить в личную папку», в открывшемся окне выберите нужную личную папку и выполните команду добавления. Подробное описание операции добавления объекта в личную папку приведено в п. «Действия над записями перечня» подраздела «Перечни записей» раздела «Особенности интерфейса» настоящей части руководства.
- Запустить операцию печати объектов РК/РКПД. Для этого щелкните в окне соответствующую команду печати. Подробнее о печати в окнах РК и РКПД см. подраздел «Печать в окнах РК и РКПД» настоящего раздела;
- Перейти к регистрации другого документа, другого документа той же группы, связанного документа или проекта документа. Для этого выберите соответствующую команду из раздела «Регистрация» меню действий. Подобнее о регистрации документов и проектов документов см. раздел «Регистрация документов и проектов документов» настоящей части руководства;
- Осуществить контроль, и, если требуется, запуск процессов автоматизации операций на РК/РКПД. Для перехода к контролю процессов щелкните в окне команду «Контроль служебных процессов».

Замечание. Данная команда активна только в случае, если в системе имеются процессы автоматизации операций, которые запущены на данной РК/РКПД или которые можно на ней запустить.

Откроется окно «Процессы» (см. Рис. 9-7).

лисок процессов:				
Тип процесса	Состояние выполнения	Сообщение	Действие	Наименование сервиса
роцесс работы с РКЛД v3.1	Выполняется	Процесс выполняется. 24.04.2018 10:10:25 Процесс запушен. 24.04.2018 10:10:24	Отсутствует	EosNtfy\$d153

Рис. 9-7. Окно «Процессы»

В данном окне содержится перечень записей экземпляров процессов, запущенных на данной РК/РКПДД (при их наличии). Если существуют какиелибо типы процессов, которые можно запустить на данной РК/РКПД вручную, то в окне будет отображаться команда «Запустить вручную», при щелчке на которой откроется окно «Запуск процессов» с перечнем таких типов процессов (см. Рис. 9-8).

🩋 Запуск процесса - Internet Explorer			×
Список типов процессов:			
Наименование типа процесса			
● МЭДО. Формирование уведомлений (вер. 31.0.0)			
	За	пустить	Отмена

Рис. 9-8. Окно «Запуск процессов»

Отметьте в окне переключателем запись нужного типа процесса и щелкните кнопку **Запустить**. На текущей РК/РКПД будет запущен экземпляр выбранного типа процесса. Подробнее о процессах автоматизации операций см. раздел «Автоматизация операций в подсистеме «Дело-Web»» Части 1 настоящего руководства.

- Настроить отображение кнопок действий на панели инструментов – для этого отметьте в окне флажками наименования действий, кнопки которых должны отображаться на панели инструментов, и снимите флажки с наименований действий, кнопки которых не должны отображаться на панели инструментов;
- Сохранить текущие размеры окна РК/РКПД. Для этого щелкните в окне кнопку («Сохранить размеры окна»). Подробнее о настройке вида окон РК и РКПД см. подраздел «Настройка вида окон объектов системы» раздела «Особенности интерфейса» настоящей части руководства;

Восстановить системные настройки вида окна РК/РКПД – для этого щелкните в окне кнопку («Восстановление настоек вида по умолчанию»). Подробнее о настройке вида окон РК и РКПД см. подраздел «Настройка вида окон объектов системы» раздела «Особенности интерфейса» настоящей части руководства;

 Закрыть окно меню действий – для этого щелкните в окне РК/РКПД вне окна меню действий.

Настройки отображения команд на панели инструментов применяются и сохраняются сразу же при их изменении. Порядок следования кнопок действий на панели инструментов можно изменять, «перетаскивая» их мышью.

Настройка ленты действий (т.е. состав команд, выведенных на панель инструментов, и порядок их следования), сделанная пользователем, сохраняется до следующего изменения и применяется при открытии данным пользователем объектов данного типа. Настройка ленты действий для РКПД применяется ко всем РКПД, настройка ленты действий для РК применяется ко всем видам РК, вне зависимости от того, для какого вида РК она была сделана.

 ПАНЕЛЬ ВКЛАДОК РК/РКПД – расположена у левой границы окна РК/РКПД, содержит заголовки вкладок реквизитов РК/РКПД. При щелчке на заголовке вкладки в области просмотра реквизитов РК/РКПД отображаются соответствующие реквизиты. Заголовок текущей вкладки выделен цветом.

Над панелью вкладок находится кнопка-переключатель

режима отображения панели вкладок — / — / (Повернуть), щелчок на которой изменяет расположение заголовков вкладок на панели – горизонтальное либо вертикальное (см. Рис. 9-1, Рис. 9-2). Щелчок на кнопке меняет ее вид на противоположный. Расположение панели вкладок, выбранное пользователем, сохраняется при сохранении размеров окна для определенного вида объектов.

Переход к настройке списка вкладок РК/РКПД

осуществляется щелчком на кнопке (Настроить отображение вкладок), расположенной на панели вкладок. Подробнее о настройке вида окон РК и РКПД см. подраздел «Настройка вида окон объектов системы» раздела «Особенности интерфейса» настоящей части руководства;

 ОБЛАСТЬ ПРОСМОТРА РЕКВИЗИТОВ РК/РКПД – расположена в левой части окна РК/РКПД, содержит реквизиты РК/РКПД, содержащиеся на текущей вкладке (заголовок которой выделен на панели вкладок). Подробнее вкладки реквизитов описаны в соответствующих пунктах настоящего подраздела.

Замечание. Значения реквизитов, заполняемых из справочников, являются ссылками. При щелчке на значении такого реквизита открывается окно с подробной информацией из справочника. Например, при щелчке на значении реквизита «Кому» открывается окно с информацией из справочника «Подразделения» о текущем должностном лице.

 ПАНЕЛЬ «ФАЙЛЫ» РК/РКПД - расположена в правой части окна РК/РКПД, содержит панель управления и область предварительного просмотра прикрепленных файлов РК/РКПД. Над областью предварительного просмотра расположена панель выбора файла для просмотра, состоящая из строки с названием текущего файла и кнопки , щелчок на которой раскрывает перечень прикрепленных файлов РК/РКПД. При выборе файла в перечне, если он доступен пользователю, его содержимое отображается в области просмотра файла, либо (если файл имеет недоступный для предварительного просмотра формат) отображаются сообщение о том, что данный формат не поддерживается, и команда для скачивания файла. Если выбранный файл недоступен пользователю, то в области предварительного просмотра отображается не файл, а сообщение о недостаточности прав для просмотра файла. Подробнее область просмотра файлов описана в пункте «Панель «Файлы»» настоящего подраздела.

Соотношение ширины области просмотра реквизитов и области предварительного просмотра файлов можно изменять, «перетаскивая» границу между ними мышью. «Перетаскивать» границу следует за специальный бегунок – утолщенную часть границы.

9.1. Режим редактирования РК/РКПД

Окно РК/РКПД открывается в режиме просмотра. Для того чтобы перевести РК/РКПД в режим редактирования, щелкните кнопку (Редактировать) на любой вкладке РК/РКПД, где такая кнопка имеется (см. Рис. 9-12). Текущая вкладка и вся РК/РКПД перейдет в режим редактирования. При этом при переходе на каждую другую вкладку будет учитываться наличие прав у пользователя для ее редактирования: при наличии прав для редактирования реквизитов на вкладке - она будет открываться в режиме редактирования, при отсутствии – в режиме просмотра.

Замечание. Отметим, что кнопка (Редактировать) присутствует только на тех вкладках РК/РКПД, для редактирования которых у пользователя имеются необходимые права.

В режиме редактирования, на ленте действий РК/РКПД присутствуют следующие команды (см. Рис. 9-11):

 Сохранить изменения - команда сохранения информации, приводит к сохранению сделанных изменений и переводит РК/РКПД в режим просмотра. Команда присутствует на ленте действий в обязательном порядке;

 Отменить редактирование - команда отказа от сохранения информации, приводит к переводу РК/РКПД в режим просмотра без сохранения сделанных изменений. Команда присутствует на ленте действий в обязательном порядке.

Дополнительно к описанным выше двум обязательным командам могут присутствовать команды:

- Редактировать рег. данные РК команда имеется только в <u>РК</u> и только при наличии у пользователя абсолютного права Редактирование рег. данных РК. Команда открывает окно редактирования рег. данных РК (подробнее см. подраздел «Редактирование Рег. № и даты регистрации РК» настоящего раздела);
- Изменить группу документов команда имеется:
 - В <u>РК</u>, при условии, что она находится в режиме «Редактирование в режиме регистрации» (подробнее см. подраздел «Смена группы документов РК» раздела «Работа с документами» настоящей части руководства);
 - В <u>РКПД</u>, при условии, что это последняя версия РКПД, находящаяся в статусе ниже «На регистрации» и «Зарегистрирован» и у пользователя имеется абсолютное право «Исполнение поручений» за должностное лицо, являющееся исполнителем РКПД с правом «Работа с РКПД» (подробнее см. подраздел «Смена группы документов РКПД» раздела «Работа с проектами документов» настоящей части руководства);

Отредактируйте реквизиты РК/РКПД. Технология ввода значений реквизитов РК/РКПД описана в разделе «Регистрация документов и проектов документов» настоящей части руководства. Сохраните сделанные изменения, щелкнув на ленте действий команду «Сохранить изменения». При сохранении изменений выполняется проверка корректности заполнения реквизитов на всех вкладках РК/РКПД.

Внимание. Отметим, что для редактирования реквизитов РК и РКПД пользователю необходимы соответствующие права: - Для редактирования большинства реквизитов РК пользователю требуется в текущей картотеке право «Редактирование РК». Это право может быть ограничено тем, в какой картотеке зарегистрирована РК и к какой группе документов она относится. Для редактирования некоторых реквизитов РК вместо права «Редактирование РК» требуются другие картотечные права.

- Для редактирования реквизитов РКПД пользователю требуется право «Исполнение поручений» за исполнителя РКПД с определенными правами в РКПД. Для редактирования разных реквизитов РКПД требуются разные права исполнителя РКПД. Подробнее о правах для редактирования РКПД см. п. «Исполнители РКПД» подраздела «РКПД» раздела «Работа с проектами документов» Руководства пользователя системы «ДЕЛО».

Закрывается окно РК/РКПД щелчком на стандартной кнопке (Закрыть), расположенной в правом верхнем углу окна. Если в окне РК/РКПД были сделаны но не сохранены изменения, то при

щелчке на кнопке появится сообщение о наличии несохраненных изменений. В окне сообщения нужно будет подтвердить закрытие окна РК/РКПД (несохраненные изменения будут потеряны) или отказаться от закрытия окна (это позволит сначала сохранить изменения, затем закрыть окно РК/РКПД). Также сообщение с предложением сохранить несохраненные изменения (при их наличии) появляется при попытке перейти к настройке вида окна РК/РКПД по кнопке () (Настроить

отображение вкладок).

9.2. Вкладка «Краткие сведения»

На вкладке «Краткие сведения» РК/РКПД (см. Рис. 9-1, Рис. 9-2, Рис. 9-9) отображаются реквизиты, позволяющие составить общее представление о документе/проекте документа:

- источнике и авторах;
- содержании;
- сроках исполнения и контрольности.

При открытии окна РК/РКПД в окне по умолчанию открыта данная вкладка. Данная вкладка предназначена только для просмотра, работа с реквизитами (добавление, редактирование и удаление) выполняются на других вкладках или в других окнах. На вкладке «Краткие сведения» отображаются, в частности, следующие основные реквизиты:

<u>Для РК</u>

- рег.№;
- рег. дата;
- плановая дата;
- фактическая дата;
- признак контрольности (если установлен признак контрольной РК или снятой с контроля РК).
- признак «Срочно» (если он установлен на РК);
- признак «Оригинал в эл. виде» (если он установлен на РК);
- корреспонденты (только в РК входящих документов и писем граждан);
- кому (только в РК входящих документов и писем граждан);
- сопроводительные (только в РК входящих документов и писем граждан);
- подписал (только в РК исходящих документов);
- исполнитель (только в РК исходящих документов);
- адресаты (только в РК исходящих документов);
- содержание;
- примечание.

<u>Для РКПД:</u>

- рег.№;
- рег. дата;
- плановая дата;
- версия. Чтобы выбрать версию для просмотра, нужно щелкнуть кнопку , расположенную справа от номера текущей версии, и в открывшемся перечне щелкнуть номер нужной версии;
- статус проекта (информация о статусе отображается только для последней (незакрытой) версии РКПД);
- признак «Оригинал в эл. виде» (если он установлен на РКПД);

- исполнители;
- содержание;
- примечание.

Значения реквизитов, соответствующие наименованиям должностных лиц и организаций, являются ссылками, при щелчке на которых открываются окна с подробной информацией о должностном лице/организации.

На вкладке «Краткие сведения», кроме основных реквизитов документа/проекта документа отображается следующая информация:

- Для РК информация о поручении;
- Для РКПД информация о визах и подписях.

Информация на вкладке разделена на блоки. В верхней части каждого блока находится кнопка «Свернуть/развернуть» (> / ~), щелчком на которой можно свернуть/развернуть записи блока. Когда блок находится в свернутом состоянии, то значения реквизитов в нем отображаются следующим образом:

- для множественных отображается информация о первой записи;
- для многострочных текстовых полей отображается одна строка.

Если размер блока выходит за пределы видимой области, в нем появляется вертикальная полоса прокрутки.

Если на вкладке «Краткие сведения» отображается информация о поручении (проекте поручения), то для этой информации возможно два режима отображения, которые переключаются кнопкой «Кратко/подробно» (> / •), находящейся в верхнем левом углу области отображения резолюции:

 Краткая форма - формат печатной формы поручения (проекта поручения) (краткий вид). Так поручение (проект поручения) отображается, когда кнопка «Кратко/подробно» находится в положении (см. Рис. 9-1).

В формате печатной формы поручения (проекта поручения) для должностных лиц-фигурантов поручения, отображаются реквизиты, указанные у них в окне «Дополнительные сведения» в справочнике. Для должностного лица подразделения это ФИО, должность и подразделение, указанные для него в дополнительных сведениях в справочнике «Подразделения». Для представителя организации - это ФИО и должность, указанные для него в дополнительных сведениях в справочнике «Список организаций». Если для должностного лица или представителя организации в справочнике не заполнены дополнительные сведения, то для него в формате печатной формы поручения (проекта поручения) отображаются реквизиты из карточки элемента - должностного лица или, соответственно, представителя организации. Подробнее о заполнении дополнительных сведений Руководство технолога системы «ДЕЛО», раздел «Особенности ведения обязательных справочников», и в нем: подпункт «Дополнительные сведения о должностном лице» пункта «Реквизиты элемента-листа» подраздела «Справочник «Подразделения»» и подпункт «Дополнительные сведения о представителе организации» пункта «Реквизиты элементалиста» подраздела «Справочник «Список организаций»».

 Подробная форма - формат детализированной информации (подробный вид). Так поручение (проект поручения) отображается, когда кнопка «Кратко/подробно» находится в положении (см. Рис. 9-9).

Дополнительно к информации о текущем поручении может отображаться следующая связанная с ним информация:

- если у текущего поручения есть вышестоящие поручения, то над областью отображения поручения отображается область с информацией о вышестоящих поручениях по ветке текущего поручения.
- если у текущего поручения есть нижестоящие поручения, то под областью отображения поручения отображается область с информацией о конечных ответственных исполнителях по ветке текущего поручения.



Рис. 9-9. Вкладка «Краткие сведения» РК с подробной информацией о резолюции

9.3. Вкладка «Основные»

На вкладке «Основные» РК/РКПД (см. Рис. 9-10, Рис. 9-11, Рис. 9-12, Рис. 9-13) содержится информация об основных реквизитах документа/проекта документа.

		0.12.2019 - Internet Explorer						
B PENPER	1 or 30.1;	(2019 (Brogenue)	Правление / Кабинат Иорданова	~				
Coxpar summer	6/T5 (140/8	Отвенить Редактировать редактирование РК						
Основные			🔓 Договор на выполнение работ.pdf 🗸 🗋 🖸	Ð				
Concent		Персон, доступ: 🗌 Срочно: 🗌		^				
	Per	Bx-1 Ot 30.12.2019 *						
Связки	30.,	1 Оригинал в эл 🗌 Планг 17.01.2020 👻	Bernsop No 75-28	-				
Рубрикал	Дост	сбщий 💙 Сост 15 листов Факт 🔍	r. Mocaaa «14» deepaax 2020 r.					
Annerami	Дост	Rovera V Rovera 125/44-19	Открытов якдионерное общество «Казернин», монтумасе в					
	Koppe	ීඩ් ලිට් (1) පෘතුනාග	дальнейшем «Закачняк», в лице тенерального директора, Катеринской Екутерины Екурафовны					
пересылки	Θ	Министерство строительства Российской Федерации	динствующие по селонания устава средниталина, с одной стороны, и Открытое выдоснирное общество «Марина» намитора в лагонфилис «Малосинграна» в ония селонального плонтора					
Журнал ознакомления	HOL.	222-20 От: 18.12.2015 * Подл.: Иорданов И.Г	Мариничей Марины Маркения, дебствующего на основания устава организация.					
0	Прина		с другой стороны, долее вынаучымы «Стороны», заплочали выстыщий Договор о вижеследующеми					
	+ Kops	тидногоа	1. Darmer Jaronepa					
	Kowy (n 🔓	 Такатива поручает, а Исполнятель принямоет на себя обязаряльства по наполнению работ по разрабстве информационного обеспечения и 					
		Иорданов И.П.	передаче Заклучану их результатов (далее - Работы) 1.2. Содержавае Работ, их результаты и требования к заем полнаены в					
	0	Тараторкин В.А.	Техническом задания (приходники № 1). 1.3. Сроки наполнения Работ, ыт эндног' определяются Календарным планом (приходники № 2).					
	« Kose	(2. Цена Договора и перядок облаты					
	Соде.	О применении новых способов обсчета данныя	 Цена настоящиго Договора состляляет - 1000000 (Один зациялов) рубова 10 консек, в том числе ВДС (10%) 100000 (Ото восвядаеля такит) рубова, 00 консек. 					
	fipvine.		Блаваулиция вличеста прякланияны № 1 к постолнену Договору. 27. Законала напоснования И Поснованието на посмолното счени Исполениято закоче в разпире 21% от учена патапанцего Досовора в тенчение Юстосница рабочка дона с дото подпосиона паститили Осокора.					
			очала высолнения ликолятель расолятелься расо сударствовета с учаном вноличение о овечно посля податилята Сторовныя якая слача-приемая выполнения Работ (армани: анна сдача-приемая знана Рабон)	~				
			\$ 100%	•				

Рис. 9-10. Вкладка «Основные» РК входящего документа в режиме редактирования

PK Nº I'p.	1 or 23.12	2019 (Письма гр	аждан.)				Правление / Кабинет Иорданова						
Сокра	NIETS.	Отменоть редактирование	Радактирова рег.данные	en. PK									
Основные							🔐 Договор на выполнение работ pdf 🗸 🗋 🖸	1 6					
Сопровод.				Персон. д	юступс 🗔	Срочно: 🗌		^					
And Andrews	Pet	Гр1			Or: 23.1	12.2019 +							
Связки	341	1	Operaeian a :	3A. B 🗌 F	Тланс	~	Договор № 75-20 na narnaznezne Pafor						
Рубрика	Дост_	общий	✓ Cocr		¢axr:	*	r. Mocana =14= фempains 2020 r.						
Адресаты	Дост	Почта	▼ Почт			00.00	Озарание акановерное общество «Катерика», внемуеное в должейшем «Зналчик», в лице гемерального директора. Клерикской						
Журнал пересылки	Koppec	Алладиннов А./	оллекти 🕑 А А Москва	PROHRIMHER [Otaett:	Екатринны Екгумфонны действующего на основания устава организация, с одной стороны, и Отпрытое акционерное общоство «Марина»						
Журнал		Джиннов Дмитри	ий Денисович			Oreen:	поенунасе в далажейшем «Исполнятель», в лице генерального двректора, Марикиной Марикиа Марикина, нействорите на социания социальные						
0	+ Kopp	еспондент					с другой стороны, далее нисяченые «Стороны», заспочаля настоящий						
	Kowy (2	0				22	1. Insurer Jorenses						
		Дынников Н.Ф.					11 Іналия получат а Колонитал понимат на себя общательства						
		Иорданов И.П.					 лакоток поручит, в разработа: и породатела срокомото собеспечения и по выполнению работ по разработа: информационного обеспечения и породателя (заказа). 						
	· Kowy						 Содержание Ребот, их результаты и требования к ним изложены в Точноском продоктор (родох селе № 1). 						
	Coge	Жалоба на затя	ливание расом	лотрения			 Сроки выполнения Работ, их зманое¹ опредвляются Калекцарным планое (приложение № 2). 						
						1	2. Цень Договора и порядок оплаты						
	Dpens:	T				^	2.1. Цена вастоящего Договоря составляет - 1000000 (Одан заякцяхов) рубсяей ОО колеек, в том чаклае НДС (15%) 180000 (Сто возможност пастер) отбан (О0 колеек.)						
						100 1	Кападуация вилиется прядожението № 3 к вастоящему Договору. 2.2. Закатока вализновани Исполняюто на основания счяна Исполняют дание с прятими 25 б от анем настоящемо Договора						
							 поченны Перестна рабочае догде с дання подполония постанцого Договора. Опакта вналовенных Исполнятелям Работ осуществляется с ученом онначенного делоса после подпесания Сторована вата сарязворяталя 						

Рис. 9-11. Вкладка «Основные» РК письма гражданина в режиме редактирования



Рис. 9-12. Вкладка «Основные» РК исходящего документа в режиме просмотра

PKTIA NP	Акт ВУ1	от 15.01.2020 (Акт о выделении	к уничтожению.)			
Сохра	HHTE HHERE	Отменить редактирование				
Основные				🖹 Акт об изъятии документов № 125-19.doc 🛩	D	[
Виды и подписи Связки Рубрики Адресаты ©	Ha nor Per Bepc Cocr Coge	Акт ВУ-1 От: 15.01.2021 1 Дост., общий Оригонал в зл. Акт о выделении к уничтожен	0 ▼ Плавс ▼ ▼ ■ ↓ ■ ↓ ■ ↓ ■ ↓ ■ ↓ ■ ↓ ■ ↓ ■ ↓	Алт. № 24 или и и и и и и и и и и и и и и и и и и	политиров 1891С № 34 РФ по в в 16 маля 51 рести: па спорчение антуристик ООО 18.02, 18.41, 51, 67.79 на 2017 г. 2017 г. силан на 11 (изник) изст.	
	Vicnom	чтель (2) Иорданов И.Л. Автор	Добавить	Клина 3-й наческир проибшин к материалин сумагдан пр Горорскин ального иста политириалит смертован Материалит смертован	соно Константина Г.И. роведки ни Торанин Г.Л. 2 должиостица пата:	
	Ул	равление исполнителямис 🕢	Работа с файлами РКПД: 🖉	Начальная отделя карон 000-19уально- Начальная службы болошенного 000-РусьКан- Начтоящий элт составят.	Berry Rans IIA.	
	् ())))))))))))))))))	рганскация сосласования: Тараторкин ВА. равление исполнителлии: рганскация согласования:	Padora c PKTUL 🗹 Padora c файламия PKTUL 🖉 Padora c PKTUL 📿	Zquar	Topone I A	

Рис. 9-13. Вкладка «Основные» РКПД в режиме редактирования

Перевод РК/РКПД в режим редактирования осуществляется с помощью щелчка на кнопке (Редактировать) (см. Рис. 9-12) на панели инструментов вкладки.

Основные реквизиты РК:

Технология ввода реквизитов РК на вкладке «Основные» описана в п. «Вкладка «Основные»» подраздела «Регистрация документа» раздела «Регистрация документов и проектов документов» настоящей части руководства.

На вкладке «Основные» РК отображаются следующие реквизиты:

- Рег. № регистрационный номер документа;
- От дата регистрации документа;
- План плановая дата исполнения документа;
- Факт фактическая дата исполнения документа;
- Экз. № номер бумажного экземпляра документа;
- **Оригинал в эл. виде** признак того, что оригинал данного документа существует только в электронном виде;

Замечание. Редактирование данного признака возможно только в режиме регистрации. При установленном флажке Оригинал в эл. виде поле реквизита Экз. № является пустым и неактивно.

- Персон. доступ признак персонифицированного типа доступа к РК. Если флажок установлен, то РК имеет персонифицированный тип доступа, если флажок снят, то РК имеет картотечный тип доступа. Подробнее о типе доступа к РК рассказывается в подразделе «Тип доступа РК» раздела «Регистрация документа» Части 1 настоящего руководства;
- Срочно признак срочности документа;
- Доступ гриф доступа документа;
- Состав справочная информация о составе документа (например, «5 листов, Приложение»);
- Доставка вид доставки документа (только в РК входящих документов и писем граждан);
- Почт. № номер почтового извещения (только в РК входящих документов и писем граждан);
- Подписал перечень должностных лиц, подписавших документ, с указанием информации о подписании (только в РК исходящих документов);
- Исполнитель перечень должностных лиц и/или подразделений, подготовивших документ (только в РК исходящих документов);
- Корреспондент перечень корреспондентов документа (только в РК входящих документов и писем граждан). В записи корреспондента-организации могут быть указаны следующие реквизиты: исходящий номер и дата регистрации документа в организации-отправителе, ФИО должностного лица, подписавшего документ, текст примечания.

В записи корреспондента-гражданина отображаются его ФИО и город проживания, указанный в справочнике. Если корреспондентов-граждан несколько, то в записи того из них, которому должен быть отправлен ответ, можно установить флажок **Ответ** (данный реквизит носит справочный характер);

- Коллективное признак коллективного письма (только в РК писем граждан). Признак устанавливается путем установки флажка;
- Анонимное признак анонимности письма (только в РК писем граждан). Признак устанавливается путем установки флажка;
- Кому перечень адресатов документа внутри текущей организации - должностных лиц и/или подразделений, которым адресован документ (только в РК входящих документов и писем граждан);
- Содержание содержание документа. Значение вводится с клавиатуры, вставкой из буфера или выбором из списка стандартных текстов;
- Примечание примечание к документу. Значение вводится с клавиатуры, вставкой из буфера или выбором из списка стандартных текстов.

Основные реквизиты РКПД:

Технология ввода реквизитов РКПД на вкладке «Основные» описана в п. «Вкладка «Основные»» подраздела «Регистрация проекта документа» раздела «Регистрация документов и проектов документов» настоящей части руководства.

На вкладке «Основные» РКПД отображаются следующие реквизиты:

- Per. № регистрационный номер проекта документа;
- От дата регистрации проекта документа;
- План плановая дата исполнения проекта документа;
- Версия номер текущей версии проекта документа. Если существует несколько версий данного проекта, то для отображения нужной, следует выбрать ее номер из раскрывающегося списка. Просмотр различных версий проекта осуществляется в режиме просмотра РКПД. Для редактирования доступна только последняя версия РКПД. Подробнее о работе с версиями проекта документа см. подраздел «Работа с версиями РКПД» раздела «Работа с проектами документов» настоящей части руководства;
- Доступ гриф доступа документа;

- Состав справочная информация о составе документа (например, «5 листов, Приложение»);
- **Оригинал в эл. виде** признак того, что оригинал данного документа существует только в электронном виде;

Замечание. Редактирование данного признака возможно только в режиме регистрации РКПД.

- Содержание содержание документа. Значение вводится с клавиатуры, вставкой из буфера или выбором из списка стандартных текстов;
- Примечание примечание к документу. Значение вводится с клавиатуры, вставкой из буфера или выбором из списка стандартных текстов.
- Исполнитель перечень исполнителей проекта с указанием их прав для работы с РКПД. Технология формирования перечня исполнителей описана в п. «Вкладка «Основные»» подраздела «Регистрация проекта документа» раздела «Регистрация документов и проектов документов» настоящей части руководства.

9.4. Вкладка «Соисполнители»

Вкладка «Соисполнители» (см. Рис. 9-14) содержит информацию об организациях-соисполнителях текущего документа. Данная вкладка имеется только в РК исходящих документов.

€ PK № Ио	x4 or	21.05.2018 - li	nternet Explore	fi.								×
И [©] РК №	Р Иск4 с	rr 21.05.2018 (Mox	одяцине.)					Прав	ление / К	абинет Иорді	внова	~
Веести п резолю	роект эции	Ввести резолюцию	Ввести отчёт	Отметить ознакомление	Ко	онтроль юлнения	Добавить в личную папку	Euge 🛩				
Краткие		0/2 🕶			Z	Пр	каз начальника Гл	авного управл	ен_ м		Qa [S 0~0
Onument		Управление										^
COldense	NP:	22-55/18		Ot: 21.05.2018			Притах начальника Глави	ore prpagaeses or 15	08 2014 No 14 4	O annumer may be of	lecterations as	
Визы	Подпа	Альперин А.Е.					B coonservneee co ortanaee	C e manuel 21 Angega	A-471 64048 (or 17 octodge 2014 f. %	217-1040048	н
Соисполнители							1. Розработать техничного несанадискированного дост	а балу для обеспечения тупа с них к передляле	пребования пр ной покредство	защите селей селен ст за на информация.		
Пополния		Министерство					2. Obstears dynamic re 1. Obstears, amount		ar chan-a một	(produced)		
Tropy a	NP:	254-II-22/18		Ott 18.05.2018			1 10-105-0 4005-0-00	настоящита Прикака	CONCRETE NO D	antifate statues	7/08-015	
Связюя	Подли	Принципалов А	.10.							Managlures 7		
Рубрики											H.T. 4	Aster
Адресаты												
0												100
Готово											10	

Рис. 9-14. Вкладка «Соисполнители»

По умолчанию, в режиме просмотра записи находятся в свёрнутом виде, в котором отображается только наименование организации - соисполнителя. Сворачивание/разворачивание записей осуществляется щелчком на кнопке (Свернуть/развернуть все), находящейся на панели инструментов.

Для того, чтобы перевести РК в режим редактирования,

щелкните кнопку (Редактировать) на панели инструментов вкладки. Технология редактирования данной вкладки описана в п. «Вкладка «Соисполнители»» подраздела «Регистрация документа» раздела «Регистрация документов и проектов документов» настоящей части руководства.

9.5. Вкладка «Визы»

Вкладка «Визы» (см. Рис. 9-15) содержит информацию о должностных лицах, завизировавших документ. Данная вкладка имеется только в РК исходящих документов.



Рис. 9-15. Вкладка «Визы»

По умолчанию, в режиме просмотра записи находятся в свёрнутом виде, в котором отображается только ФИО визирующего ДЛ и дата визирования (если она проставлена). Сворачивание/разворачивание записей осуществляется щелчком на кнопке ד (Свернуть/развернуть все), находящейся на панели инструментов.

Для того чтобы перевести РК в режим редактирования,

щелкните кнопку (Редактировать) на панели инструментов вкладки. Технология редактирования данной вкладки описана в п. «Вкладка «Визы»» подраздела «Регистрация документа» раздела «Регистрация документов и проектов документов» настоящей части руководства.

9.6. Вкладка «Сопроводительные документы»

Вкладка «Сопроводительные документы» (см. Рис. 9-16) содержит информацию об организациях – авторах сопроводительных документов. Данная вкладка имеется только в РК входящих документов и писем граждан.

ŝ	O PK NP Bs. 15 or 18-04.2018 (Becgmann)	Правление / Кабичет Иорданово	
	Веести проект Воести Веести отчет Отметить Ко резолюцию Веести отчет Онистить Ко	нтроль Добавитья Бар ч оннания личную папку Бар ч	
	□ 0/3 vr	🖉 👔 🖉 🔍 👻 🛄 🗸 the Old Old Anterior (Contract of the Contract of the Con	
Cheldener	Maxemprese Vox. IP: Add 5/178 01 1964.2016 fitable. Tpacesecond Coupe: Restauctionarias et agreech oversease M300 Coupe: Statistic model oversease Vol. MP: Statistic model oversease Coupe: Fitalistic model oversease	A method to a restriction production transmittance of the control of the contr	
	Coches: 16 aectos Rums.	педдеть техникали участися с канандайства педарализисти ласта в крана остане неждательной запратите канандатель и в облагот в крана варанной сохуделяется перагадской систия. Такий пера пераго поряделятия и интерности (рана). К варадение станае содокательнай магие в соняствания разлятия накая перагая на разросствается содокатель сума с количества и разлятия накая перагая на разросствается содокатель сума с количества и разлятия накая перагая на разросствается содокатель сума с количества с разлятия	
	Pos. IP T265-55/07/18 Or: T8.64,2016 T0ani: Coupp Resultance Resultance Resultance Resultance	 A second structure of the second structure of the second structure control of the second structure of the second	
Contraction of the	Соотек: [5 лиссорн-20 лик] Понкс. [дек волночения в регламонт	More and the second	
		Propulse Regressioner/parameter freidiging auf auguste en banneler aller i der	

Рис. 9-16. Вкладка «Сопроводительные документы»

Запись о сопроводительном документе можно ввести в следующих форматах: с указанием корреспондента и без указания корреспондента.

По умолчанию, в режиме просмотра записи находятся в свёрнутом виде, в котором отображается только наименование организации – автора сопроводительного документа и ФИО ДЛ, подписавшего документ в данной организации (если реквизит «Подписавший» в записи заполнен). В записях, которые были введены в формате «без корреспондента», вместо наименования организации отображается текст «Без корреспондента» Сворачивание/разворачивание записей осуществляется щелчком на кнопке Свернуть/развернуть все), находящейся на панели инструментов.

Для того, чтобы перевести РК в режим редактирования, щелкните кнопку (Редактировать) на панели инструментов вкладки. Технология редактирования данной вкладки описана в п. «Вкладка «Сопроводительные документы»» подраздела «Регистрация документа» раздела «Регистрация документов и проектов документов» настоящей части руководства.

9.7. Вкладка «Поручения»

На вкладке «Поручения» РК (см. Рис. 9-17) содержится информация о поручениях документа. Данная вкладка имеется только в РК.



Рис. 9-17. Вкладка «Поручения»

Окно РК, в которой открыта вкладка «Поручения», содержит следующие разделы:

 в левой части окна находится дерево поручений документа (пунктов, резолюций, проектов резолюций). В дереве отображаются все поручения документа. При этом элементы дерева, соответствующие недоступным пользователю поручениям, обозначены надписью «Поручение недоступно», и их реквизиты не отображаются.

Если у документа имеются несколько поручений, имеющих одного автора, одну подчиненность и один вид (резолюция или проект резолюции), то в дереве поручений они объединены в *группу*, для которой автор указан один раз, а под ФИО автора расположен перечень его резолюций или проектов резолюций (см. Рис. 9-17). В группу входят только поручения одного вида – только резолюции или только проекты резолюций.

- в правой части окна, вверху, находится область отображения поручения, в которой отображаются реквизиты текущего поручения (текст которого выделен в дереве).
 Реквизиты недоступного пользователю поручения не отображаются в области отображения поручения.
- в правой части окна, внизу, находится область предварительного просмотра файлов документа. По умолчанию в ней отображается первая страница первого по порядку доступного пользователю прикрепленного файла

документа. При щелчке на кнопке в области отображения поручения, в область предварительного просмотра файлов загружается первый из доступных пользователю прикрепленных файлов этого поручения, если для формата этого файла поддерживается предварительный просмотр.

Если информация какого-либо раздела вкладки не умещается в видимой области, то в разделе появляется полоса прокрутки.

Соотношение размеров разделов вкладки можно изменять, «перетаскивая» границу между ними мышью. «Перетаскивать» границу следует за специальный бегунок – утолщенную часть границы.

Над деревом поручений расположены элементы управления, позволяющие:

- Свернуть/развернуть дерево. При щелчке на кнопке «Все» (() / ()), все ветви дерева сворачиваются до первого уровня/разворачиваются с показом всех элементов;
- Свернуть/развернуть текущую ветвь. При щелчке на кнопке «Ветка» (/), текущая ветвь дерева сворачивается/разворачивается с показом всех элементов;
- Свернуть/развернуть все поручения текущего должностного лица. При щелчке на кнопке «Мои» (, , в дереве сворачиваются/разворачиваются все вершины от корня, где в роли автора или исполнителя выступает текущее должностное лицо. Вершины разворачиваются до того поручения, где текущее ДЛ является автором или исполнителем. Поручения, где текущего должностного лица нет, напротив – сворачиваются до корня.

Кнопки сворачивания/разворачивания ветки () находятся также в дереве слева от каждого поручения.

ОБЛАСТЬ ОТОБРАЖЕНИЯ ПОРУЧЕНИЯ.

При выделении в дереве поручений записи какого-либо поручения, доступного пользователю для просмотра, в области отображения поручения отображаются его реквизиты.

Замечание. Если в РК имеется несколько резолюций и/или проектов резолюций, имеющих одного автора и одну подчиненность, то они группируются в дереве поручений в одну группу. Если в дереве выделяется запись одной резолюции/проекта резолюции из такой группы, то в области отображения поручения отображаются данные всех резолюций/проектов резолюций, входящих в эту группу. В области отображения поручений эти резолюции/проекты резолюций разбиты на подгруппы по дате резолюции и пронумерованы по порядку внутри своих подгрупп (нумерация осуществляется только в подгруппах, содержащих более одного элемента).

Область отображения поручения позволяет отобразить поручение в кратком и в подробном виде с помощью кнопки (
), расположенной в верхнем левом углу области отображения поручения. Режим краткого отображения различается для пункта и для резолюции (проекта резолюции). Особенность этих режимов и переключения между ними описаны в п. «Вкладка «Краткие сведения»» настоящего подраздела.

В области отображения поручения в режиме подробного вида отображаются следующие реквизиты поручения:

- 1. Номер пункта (отображается только для пункта);
- 2. Категория поручения;
- 3. Индикатор контрольности поручения;
- 4. Плановая дата исполнения поручения;
- 5. Фактическая дата исполнения поручения (для проекта резолюции не отображается);
- 6. Перечень исполнителей поручения. Исполнители поручения разбиты на две категории:

- категория «На исполнение» исполнители, которым поручение направлено на исполнение. В эту категорию включены исполнители, значение поля «Примечание» которых не соответствует условиям попадания в категорию «Для ознакомления» (см. ниже). Перечень этих исполнителей расположен выше текста поручения;
- категория «Для ознакомления» исполнители, которым поручение направлено не на исполнение, а на ознакомление. В эту категорию включены те исполнители, у которых значение поля «Примечание» начинается с символа «+». Перечень этих исполнителей расположен ниже текста поручения. ФИО таких исполнителей отмечены слева знаком «+».;

Для исполнителей в режиме подробного вида отображаются следующие реквизиты:

- Индикатор ответственного исполнителя (Отв.) отображается только для исполнителей с признаком «ответственный»;
- ФИО исполнителя. Запись ФИО каждого фигуранта поручения является ссылкой, щелчок на которой открывает окно с информацией о данном элементе из справочника (справочника «Подразделения» для внутренних фигурантов, «Список организаций» - для внешних);
- Данные отчёта исполнителя, если он есть (для проектов резолюций не отображается). Отображением отчета управляет кнопка «Отчет», щелчок на которой разворачивает/сворачивает информацию отчета. Данная кнопка отображается рядом с ФИО исполнителя только при наличии его отчета. Цвет кнопки указывает на наличие (серая кнопка) или отсутствие (белая кнопка) даты в отчете. В режиме краткого отображения поручения блоки отчетов свернуты.

Замечание. Также разворачивает/сворачивает информацию отчета щелчок на кнопке «Отчет», расположенной в записи исполнителя в дереве поручений. При этом, если в области отображения поручения отображалась резолюция в кратком виде (в этом режиме информация отчета вообще не показывается), то щелчок на кнопке «Отчет» переведет ее в подробный вид и развернет информацию отчета.

- Кнопка «Показать файлы отчета» (для проектов резолюций не отображается) отображается в области данных отчета при наличии хотя бы одного файла отчёта. При щелчке на данной кнопке первый из доступных пользователю файлов отчёта загружается в область предварительного просмотра файлов, если для формата этого файла поддерживается предварительный просмотр (если доступных пользователю файлов отчета нет, отображается сообщение о недоступности просмотра файла);
- Текст поручения;
- Кнопка «Показать файлы» отображается справа от текста поручения при наличии хотя бы одного файла поручения. При щелчке на данной кнопке первый из доступных пользователю файлов поручения загружается в область предварительного просмотра файлов, если для формата этого файла поддерживается предварительный просмотр (если доступных пользователю файлов поручения нет, отображается сообщение о недоступности просмотра файла);
- Автор резолюции (отображается только для резолюции и проекта резолюции);
- Дата резолюции (отображается только для резолюции и проекта резолюции);
- Контроль исполнения информация о контроле за ходом исполнения поручения. Щелчок на кнопке «Контроль поручения» разворачивает/сворачивает блок с информацией о контроле. В режиме краткого отображения поручения блок контроля исполнения свернут.

Информация о контроле включает следующие реквизиты:

- Контролёр;
- Промежуточная дата исполнения поручения;
- Состояние исполнения поручения (контролёр);
- Ход исполнения;
- Основание для снятия с контроля;
- Примечание к поручению.

Замечание. В дереве поручений и в области отображения поручения отображаются только те реквизиты поручений, в которых заданы значения.

Если для резолюции/проекта резолюции заданы правила повторения (резолюция является периодической), то в области отображения поручения, находящейся в режиме подробного отображения, отображается ссылка «Повторение резолюции». Если резолюция является текущим экземпляром повторения, то в название ссылки будет включена подстрока «(текущий экземпляр)». Щелчок на ссылке «Повторение резолюции» открывает окно правил повторения в режиме просмотра. Подробнее о периодических резолюциях см. п. «Периодические резолюции» подраздела «Рассмотрение документа» раздела «Работа с документами» настоящей части руководства.

Работа с поручениями осуществляется с помощью команд меню и ленты действий, и описана в разделе «Работа с документами» настоящей части руководства.

9.8. Вкладка «Визы и подписи»

Вкладка «Визы и подписи» РКПД (см. Рис. 9-18) содержит информацию о должностных лицах, визирующих и подписывающих проект документа. Данная вкладка имеется только в РКПД.



Рис. 9-18. Вкладка «Визы и подписи» в режиме просмотра

Вкладка содержит перечень записей визирующих и подписывающих должностных лиц (ДЛ) в виде иерархического дерева. Над деревом на панели инструментов вкладки находится кнопка «Свернуть/развернуть все» (= Все / = Все), щелчок на которой разворачивает/сворачивает дерево. В свернутом состоянии отображаются только «первичные» (первого уровня) визы и подписи , в развернутом состоянии отображаются все визы и подписи. Развернуть/свернуть отдельную ветку в дереве виз и подписей можно щелчком на кнопке + / , расположенной слева от записи, являющейся вершиной этой ветки.

Если визирующее/подписывающее ДЛ ввело свою визу/подпись, то в его записи отображается следующая информация о визе/подписи:

- Тип визы/подписи;
- Дата визы/подписи;
- Индикатор наличия файлов у визы/подписи при наличии у визы/подписи прикрепленных файлов, в ее записи

отображается иконка с изображением скрепки 🔟 (см. Рис. 9-18). При щелчке на этой иконке - в области предварительного просмотра файлов отображается первый по порядку прикрепленный файл данной визы/подписи.

Если внешний визирующий/подписывающий является участником «СЭВ», то в его записи отображается информация об отправке ему РКПД на согласование по «СЭВ».

Наличие индикатора визирующего/подписывающего говорит о том, что он прочел РКПД.

При выделении в дереве записи визирующего/подписывающего ДЛ - в правой верхней части окна отображается подробная информация об этой записи.

В режиме просмотра пользователь может выполнять над визами и подписями РКПД действия с помощью команд, находящихся в меню, а также кнопок, выведенных на ленту действий. Подробнее об операциях над визами и подписями проекта документа, рассказывается в подразделах «Добавление и удаление визирующих и подписывающих должностных лиц», «Направление проекта документа на визирование и подписание», «Отзыв проекта документа с визирования и подписания», «Добавление и удаление подчиненных виз» раздела «Работа с проектами документов» настоящей части руководства.

При щелчке на кнопке (Редактировать) на панели инструментов вкладки (см. Рис. 9-18) вкладка (и вся РКПД) переводится в режим редактирования (см. Рис. 9-19).

,С Р	Ф/Д № Исс-3 ек 26.04.2018	- Internet Explorer			×	
	POTAL NR. Mox3 or 26.04.2015 (Moxid	(miles)				
12	Созранить Отнечноть изнаснование					
Petroenu Oorenu Queren	© Ка С • Е Тальске управление Ундинителе и доходи Перенистик Удалити • С Кранов КА	2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2	tour Tournou y spannon June 27042012134 Concentration Carrowneeller Types: Typesy percessioneeller surgannee: 360420181824 - cpice280420181824		,	
Design of country			🖗 Договор из выполняние pation pot v	U)	6	- 13-
Canang			Zarmany N 16.50 16 Auto-comp. Pafer		1	
Augustu			 Клокия Отцитот нативерное областво «Сложирана 2 замесявати склокия», в или технорального запректора. Ко Балорокая Корафонна доблужите на консонства управленията, 	olini el energenesco energenesco	Ê	
0			сарана сторина, в Открато в алимирите области общани на общати в дановите области области на каке готоралното Марители (Аранти Мранам), акторители на полнати услова протогодит, с другий сторике, дано полнотова (Спортана, наскопали Дитогод с полноторутели). 1. Предост Дотовора			
				1009		

Рис. 9-19. Вкладка «Визы и подписи» в режиме редактирования

В режиме редактирования (см. Рис. 9-19) пользователь может выполнять следующие операции с помощью кнопок панели инструментов вкладки:

- «Добавить визу» добавление визирующих первого уровня;
 - 🖹 «Направі
- «Направить на визирование» направление РКПД на визирование;
- «Добавить подпись» добавление подписывающих;

• «Направить на подпись» - направление РКПД на подписание.

В режиме редактирования действия над записью визы/подписи можно выполнять с помощью команд локального меню,

открывающегося при щелчке на кнопке 🖾, появляющейся в текущей (выделенной) записи дерева виз/подписей. Локальное меню содержит следующие команды:

- «Направить» или «Отозвать» направление на визирование/подпись или отзыв с визирования/подписания.
 В меню записи будет находиться первая или вторая команда в зависимости от того, направлена уже виза/подпись на визирование/подписание, или нет.
- «Переместить» перемещение записи в выбранное место перечня. Перемещение записи возможно только с сохранением ее уровня иерархии и (для подчиненных виз) внутри одной родительской вершины.
- «Удалить» удаление записи.

Подробно перечисленные выше операции с записями визирующих и подписывающих ДЛ описаны в подразделах «Добавление и удаление визирующих и подписывающих должностных лиц», «Направление проекта документа на визирование и подписание», «Отзыв проекта документа с визирования и подписания» раздела «Работа с проектами документов» настоящей части руководства.

Для сохранения сделанных изменений щелкните на панели инструментов окна РКПД кнопку «Сохранить изменения». Для того, чтобы отменить редактирование без сохранения, щелкните кнопку «Отменить редактирование». После сохранения изменений или отказа от сохранения вкладка будет переведена в режим просмотра.

При наличии уведомлений/докладов о событиях с проектом документа, отправленным какому-либо внешнему визирующему/подписывающему на согласование по «СЭВ», на панели инструментов вкладки (как в режиме просмотра, так и в

режиме редактирования) отображается кнопка (Уведомления и доклады), при щелчке на которой открывается окно просмотра уведомлений/докладов по проекту документа. Кроме того, при наличии данной информации для конкретного визирующего/подписывающего команда открытия окна просмотра уведомлений/докладов будет присутствовать в контекстном меню записи этого визирующего/подписывающего в режиме просмотра вкладки «Визы и подписи». Об обмене документами по «СЭВ» рассказывается в разделе «Обмен информацией через «Сервер Электронного Взаимодействия»» Части 1 настоящего руководства.

9.9. Вкладка «Связки»

На вкладке «Связки» РК/РКПД (см. Рис. 9-20) содержится информация о документах и проектах документов, с которыми связан текущий документ/проект документа.



Рис. 9-20. Вкладка «Связки»

Состав отображаемой информации о связках, а также порядок их сортировки зависят от настройки параметров отображения связок (см. п. «Настройка отображения связок» настоящего подраздела).

Данные о каждой связке сгруппированы в отдельный блок. Если настроено отображение всей информации о связках, то блок каждой связки содержит следующую информацию и управляющие элементы:

- Кнопка (), (), при щелчке на которой выполняется свёртывание/развёртывание следующего уровня иерархии дерева связок.
- 2. Иконка, обозначающая тип связанного документа:
 - документ, не зарегистрированный в системе, у которого задан сетевой адрес;
 - документ, не зарегистрированный в системе, у которого сетевой адрес не задан;
 - 😐 входящий документ;
 - 🔎 письмо граждан;
 - 🔟 исходящий документ;
 - 🔟 проект документа.
- 3. Наименование типа связки. Если связка «прозрачная», то наименование ее типа выделено зеленым цветом.
- 4. Описание связанного документа/проекта документа (если при создании связки предлагаемое по умолчанию описание не было отредактировано, то описание документа содержит реквизиты: Рег. №, дата регистрации, группа документов). Описание является ссылкой, при щелчке на которой открывается соответствующая РК/РКПД (для не зарегистрированных в системе документов, у которых указан сетевой адрес, открывается находящийся по этому адресу файл).

Внимание. Пользователь может открыть только доступные ему РК/РКПД. При определении доступа к связанной РК учитывается вид связки (прозрачная или непрозрачная связка). Если на связке установлен признак «Прозрачная связка» (наименование такой связки выделено зеленым цветом), то пользователь может просмотреть РК связанного документа при наличии доступа к нему по грифу и группе документов, вне зависимости от других его прав доступа к нему. **Внимание.** Для открытия связанного документа, находящегося по указанному сетевому адресу, пользователю необходимо иметь доступ к этому сетевому ресурсу.

- 5. Дополнительная информация о связанном документе/проекте документа:
 - для входящего документа информация о первом по весу корреспонденте;
 - для исходящего документа информация о первом по весу должностном лице, подписавшем документ и первом по весу адресате документа;
 - для письма гражданина информация о первом по весу корреспонденте;
 - для проекта документа информация о первом по весу должностном лице, подписавшем проект и первом по весу исполнителе проекта, а также информация о статусе проекта и кратком содержании.

Если «фигурантов» связанного документа/проекта документа больше одного, то к информации о первом по весу должностном лице добавляется информация о количестве не показанных должностных лиц. Например: «Шепелева И.Г и еще 2».

Замечание. Дополнительная информация отображается только для тех связанных документов/проектов документов, которые зарегистрированы в системе и доступны пользователю для просмотра.

6. Перечень прикрепленных файлов связанного документа/проекта документа. Для РК в перечне содержатся: файлы РК, файлы поручений, файлы отчетов исполнителей поручений. Для РКПД в перечне содержатся: файлы РКПД, файлы виз, файлы подписей. Наименование и иконка каждого файла являются ссылкой, щелчок на которой открывает это файл во внешнем приложении.

Замечание. Именно таким способом рекомендуется просматривать файлы связанных документов – открывая их во внешнем приложении.

7. Кнопка «Просмотреть файлы» Данная кнопка отображается в блоках всех связанных документов/проектов документов, зарегистрированных в системе. При щелчке на данной кнопке в область предварительного просмотра прикрепленных файлов загружается первый из доступных пользователю прикрепленных файлов связанной РК/РКПД. Если файл имеет формат, для которого невозможен предварительный просмотр, то в области предварительного просмотра появляется команда скачивания файла.

Замечание. Для связанных РК/РКПД отображаются только файлы РК/РКПД, и не отображаются файлы дочерних объектов РК/РКПД (поручений, отчетов, виз, подписей).

Замечание. Рекомендуется просматривать файлы связанных документов, не загружая их в область предварительного просмотра, а открывая их во внешнем приложении с помощью щелчка на их наименовании или иконке в перечне прикрепленных файлов. Если же Вы загрузили файл связанного документа в область предварительного просмотра, то потом рекомендуется *вернуть* в область предварительного просмотра файл *основной* РК/РКПД, щелкнув на кнопке «Просмотреть

файлы» Ш, расположенной в строке текущего документа, в корне дерева связок (см. Рис. 9-21).

	Найти	Ey 🗹
За все время 🗸	Все типы связок 🗸	<u>Очистить</u>
Вх15 от 18.04.201 Акт приема В Постановле	18 и-передачи 3-14.docx ение_об_административных_регламентах.pd	lf 🛛
😔 😩 Во исполнение	е <u>Гр1 от 11.04.2018</u>	O
Аллаллиннов	А.А Москва	

Рис. 9-21. Кнопка загрузки в область предварительного просмотра файла основного документа

На панели инструментов вкладки содержатся следующие

управляющие элементы:

- Секция поиска по дереву связок позволяет найти в дереве связок записи о нужных документах и проектах документов (подробнее см. п. «Поиск по дереву связок» настоящего подраздела).
- (Настройки отображения связок) кнопка перехода к настройке отображения связок, открывает окно параметров пользователя, определяющих режим отображения связок (подробнее см. п. «Настройка отображения связок» настоящего подраздела).
 - 0
- (Редактировать) кнопка перевода РК/РКПД в режим редактирования. Технология редактирования информации о связках РК/РКПД описана в п. «Вкладка «Связки»» подраздела «Регистрация документа» раздела «Регистрация документов и проектов документов» настоящей части руководства.

Замечание. Для редактирования реквизита «Связки» РК не в режиме регистрации документа пользователю требуется картотечное право «Редактирование связок».

9.9.1. Настройка отображения связок

Режим отображения связок (состав отображающихся реквизитов связанных документов/проектов и порядок их сортировки в дереве связок) определяется настройкой отображения связок.

Настройка, применяемая по умолчанию при открытии вкладки «Связки», делается в параметрах пользователя группы «Связки» (см. п. «Параметры группы «Связки» подраздела «Параметры пользователя специализированного Web-интерфейса» раздела «Настройки пользователя специализированного Webинтерфейса» настоящей части руководства).

Из вкладки «Связки» также можно перейти к настройке

отображения связок, щелкнув кнопку . Сделанные здесь настройки можно применить к вкладке «Связки» однократно, либо, при желании, сохранить их в параметрах пользователя.

Чтобы из вкладки «Связки» перейти к настройке параметров отображения связок, щелкните на панеи инструментов вкладки

кнопку . Откроется окно настройки параметров отображения связок (см. Рис. 9-22).

Настройки отображения связок				
Показывать для связанного документа (проекта):				
П Только рег. № и дату регистрации		🗸 Содержание		
🖌 Корр./подписал/исполнитель/адрестат		🗸 Файлы		
Сортировать связки по: 💿 Порядку связок		По возрастанию 🗸		
О Рег. дате документа (проекта)		Сначала новые		
Сохранить настройки	Применить		Отмена	

Рис. 9-22. Окно настройки отображения связок

Установите в окне нужные значения параметров отображения связок (смысл параметров описан в п. «Параметры группы «Связки» подраздела «Параметры пользователя специализированного Web-интерфейса» раздела «Настройки пользователя специализированного Web-интерфейса» настоящей части руководства).

Если требуется сохранить измененные значения настроек в параметрах пользователя, установите флажок «Сохранить настройки». Если требуется применить измененные значения настроек одноразово, не сохраняя их, не устанавливайте данный флажок.

Для применения сделанных настроек щелкните кнопку «Применить» (кнопка «Отмена» используется для отказа от применения и сохранения измененных настроек). Окно настройки отображения закроется, на вкладке «Связки» режим отображения связок изменится заданный.

9.9.2. Поиск по дереву связок

Записи нужных документов/проектов документов можно искать в дереве связок, используя секцию поиска, расположенную на

панели инструментов вкладки «Связки» (см. Рис. 9-23).

		Найти	e, ľ
За все время 🗸	Все типы связок 🗸		<u>Очистить</u>
Вх15 от 18.04.2	018		0 🔨

Рис. 9-23. Секция поиска на панели инструментов вкладки «Связки»

В секции поиска содержатся следующие управляющие элементы:

- Поле для задания поискового фрагмента. По умолчанию поле не заполнено;
- Кнопка «Найти», щелчок на которой запускает поиск по дереву связок. Кнопка активна при наличии в поле поискового фрагмента.
- Критерий «Дата регистрации» раскрывающийся список для выбора периода регистрации документов/проектов документов, среди которых должен выполняться поиск. По умолчанию установлено значение «За все время». При выборе другого значения автоматически запускается поиск по дереву связок.
- Критерий «Тип связки» поле для выбора типов связок, среди которых должен выполняться поиск. По умолчанию установлено значение «Все типы связок». При выборе другого значения (оно выбирается из окна выбора из справочника «Типы связок», раскрывающегося при щелчке на кнопке-стрелке) автоматически запускается поиск по дереву связок.
- Кнопка «Очистить», щелчок на которой возвращает критериям поиска значения по умолчанию, что приводит к отображению всех связок в дереве связок. Кнопка активна в случае, если хотя бы один из критериев поиска имеет значение, отличное от значения по умолчанию.

Задайте нужные критерии поиска, Если задан только поисковый фрагмент, для запуска поиска щелкните кнопку «Найти». При задании значения критерия «Дата регистрации» или «Тип связки» поиск запускается автоматически.

В результате выполнения поиска в дереве связок будут отображены только связки, имеющие заданный поисковый
фрагмент в отображенных в дереве реквизитах, и при этом удовлетворяющие значениям критериев «Дата регистрации» и «Тип связки».

Для возврата к отображению полного дерева связок щелкните в секции поиска кнопку «Очистить».

9.10. Вкладка «Рубрики»

Вкладка «Рубрики» РК/РКПД (см. Рис. 9-24, Рис. 9-25) содержит информацию о принадлежности документа к той или иной тематической рубрике.

B O KY	# 5s-15 or 16.01.2013 (Brogespie)	Признание / Кебенет Иорданска	,
Corps House	serte Otudiente eliest pegartispotalise		
 Советника Каралина Советника Рубочна Организа <l< th=""><th>togenergenergenergenergenergenergenergene</th><th><page-header><image/><section-header><section-header><section-header><section-header><section-header><section-header><section-header><section-header><section-header><section-header><section-header></section-header></section-header></section-header></section-header></section-header></section-header></section-header></section-header></section-header></section-header></section-header></page-header></th><th>2</th></l<>	togenergenergenergenergenergenergenergene	<page-header><image/><section-header><section-header><section-header><section-header><section-header><section-header><section-header><section-header><section-header><section-header><section-header></section-header></section-header></section-header></section-header></section-header></section-header></section-header></section-header></section-header></section-header></section-header></page-header>	2
		assumptional and a sprane register to say the figure of the second s	
			-

Рис. 9-24. Вкладка «Рубрики» в режиме редактирования при отсутствии доп. реквизитов рубрик



Рис. 9-25 - Вкладка «Рубрики» в режиме редактирования при наличии доп. реквизитов рубрик

На вкладке содержится перечень записей тематических рубрик, к которым отнесена РК/РКПД.

Чтобы перейти к редактированию рубрик, переведите РК/РКПД в режим редактирования, щелкнув кнопку (Редактировать) на панели инструментов вкладки.

Внимание. Для редактирования реквизита «Рубрики» РК не в режиме регистрации документа пользователю требуется картотечное право «Редактирование рубрик».

Для того чтобы добавить запись о рубрике, к которой отнесен <u>доку</u>мент, щелкните на панели инструментов вкладки кнопку

(Добавить рубрику). В открывшемся окне справочника «Рубрикатор» выберите нужные рубрики. Записи выбранных рубрик отобразятся на вкладке (см. Рис. 9-24, Рис. 9-25). Значения множественного реквизита «Рубрики» могут быть простыми (см. Рис. 9-24) или составными (см. Рис. 9-25), в зависимости от того, прикреплены или нет к данной группе документов дополнительные реквизиты рубрик (они прикрепляются к группам документов системным технологом). Если требуется, задайте значения нужным доп. реквизитам рубрик. Изменять значения доп. реквизитов можно как при добавлении рубрик, так и позднее, в рамках редактирования рубрик.

Замечание. Если на каком-либо доп. реквизите системным технологом установлен запрет ручного редактирования, то такой доп. реквизит будет недоступен для редактирования пользователю.

Перемещение и удаление одной записи о рубрике осуществляются с помощью команд ее локального меню,

открывающегося по кнопке !! отображающейся в текущей (выделенной) записи. Те же действия для группы отмеченных записей осуществляются с помощью команд меню вкладки,

открывающегося по кнопке 🛄 (Еще).

9.11. Вкладка «Адресаты»

Вкладка «Адресаты» РК/РКПД (см. Рис. 9-26) содержит записи об адресатах документа.

PK NR TINC	-1 or 23.	12.2019 (Письмо.)						Правление	/ Кабинет Иорданова	~
Веести п резолю	роект ции	Ввести резолюцию	Ввести от	NET 03	Отметить какомление	Контроль исполнения	Добавить в личную папку	Euge 🗸		
Краткие		0/5 x =		88	9 8 8 -	🖌 📔 🔛 Aoro	вор на выполнение	работ.pdf 🗸		∂ ~ ⊙
-		Алладдинное А.А.	- Москва		0 16.01.202	D				^
Основные		Фонд развития но	вых технол	огий						
Визы	Дата:	16.01.2020 17:11	Kowy:	Кроптоше	ева А.У.			Договор № на выполнени	75-20 * Pašot	
Соисполнители	Örn	Заказная почта	Сост	3 листа			г. Москва		«14» февраля 2020 г.	
Поручения	При						Открытое ан дальнейшем «Заказч	иовержое общести их», в лице гепер	ю «Катерина», шаенуемое в ального деректора, Катеринской	
and a second		ООО "Катерина"			0 16.01.202	0	Екатерины Евграфова действующего на осво	м вание устава органи	Dáczada,	
Связки		Управление			0 16.01.202	D	с одной стороны, и О именуемое в дальней	пкрытое акционерно- шем «Исполнитель»	е общество «Марана» •, в лице генерального директора,	
Рубрики		Сельское поселен	ие Красноз	наменное	C 16.01.202	D	зействующего на осво с другой сторовы, ; Договор о нижеследут	нариовны, вания устава органи плее віменуемые « опрем:	пашия, Стороны», заключаны выстоящий	
Адресаты								1. Презмет До	ronopa	
Журнал пересылки							1.1. Заказчик по по выполнению раб передаче Закачных из	ручает, а Исполните: от по разработке презультатов (далее	ть принимает на себя обязательства информационного обеспочения и Работы).	
Журнал							 1.2. Содержание Техническом задажие 	Работ, их результат (приложение № 1).	гы и требовляния к ним изложены в	
(G)							 1.3. Сроки выпо планом (приложение) 	uzsemus Pador, ux se Ve 2).	опоов, определяются уетектабние	
0							2.	llena Joronopa u no	орядок оплаты	
							2.1. Цева заплион) рублей 00 восемьдесят тысяч) ру Катькулиция и 2.2. Заказнак Исколнятеля Исколнатор И	выстоящего Догов конеск, в том блей, 00 конеск, вляется прадожение съзлачиваля Исм с размере 25 %	ора состивляет - 1000000 (Одина числае НДС (18%) 180000 (Сто и № 3 к изастоященау Досовору. спициало на основании счета от цеты настоящесо Досовора	~

Рис. 9-26. Вкладка «Адресаты» РК

По умолчанию, в режиме просмотра записи находятся в свёрнутом виде, в котором отображается:

- наименование адресата;
- дата отправки, если она проставлена;
- индикатор информации о регистрации документа адресатом. Присутствует только в записях адресатов, которым документ был отправлен по электронному каналу связи. Может иметь три значения:
 - ожидается получение информации о регистрации от адресата;
 - документ получен и зарегистрирован адресатом;
 - 🔯 адресат отказался от регистрации документа.

При наведении курсора на иконку индикатора появляется всплывающее окно с информацией о его значении.

Сворачивание/разворачивание всех записей осуществляется щелчком на кнопке теходящейся на панели инструментов. Свернуть/развернуть одну запись можно соответствующей командой, выбранной <u>в ее</u>

контекстном меню. Раскрывающемся при щелчке на кнопке !! , отображающейся в текущей (выделенной) записи.

Замечание. При наличии в РК/РКПД большого количества адресатов имеются определенные особенности их отображения (см. п. «Отображение большого количества адресатов» настоящего подраздела).

Чтобы перейти к редактированию информации об адресатах, переведите РК/РКПД в режим редактирования, щелкнув кнопку

(**Редактировать**) на панели инструментов вкладки. В режиме редактирования все записи вкладки развернуты (см. Рис. 9-27).

Сохран	нить 2ния	Отменить Р редактирование р	едактиро ег.данны	ать ю РК							
Основные		0/3	1	2 23	8 P	0	🚡 Приказ начальника Главног	о управле	v	DE) B
Бизы		Иорданов И.П.									^
	Дата:	16.01.2020 21:31	Эл. экз			-22	Приказ начальника Главного упров информации.	Amount of 15.08 2028	N 14 +0 ваздная мар то обеспече	NAME OF A DESCRIPTION	
мсполнители	При	для ознакомления					В соответствии со упатьой 12 и упать	at 26 millionarium s	akska of 17 ortefge 2018 r. N 215-tex	NULAN	
Связки		Управление					 Разработать техничнокую базу для несанкционарованного доступа в нем 	обеспенения требова и тередавленой поср	ния по защите селей селен от идствое их информации.		
Polinana	Дата:	16.01.2020 08:00	Kony:	Альперин	AE.		2 Oberneums obyaeve reprovara v 3 Oberneums wrothwave viceo's per	nue questa dues	a web-packpet.		
. Johnen	Otn	Заказная почта	COCT	3 листа +	5 листов пр	илоз	3 Kontpote 43 Konton-Annen vacholig Vitaliteretti	ero liperata aconosen	ь ка заместителя какальника Главно		
Адресаты	При	с приложением	Sec.		_				Herselsoner Theese	19 319 19 19 19 19	
Журнал пересылки		Алладдиннов А.А М	Лосква							R.F. Hance	
Журнал знакомления	Дата:		1								
۲	Otn	E-MAIL	Coer	3 листа							
	При		340								

Рис. 9-27. Вкладка «Адресаты» РК в режиме редактирования

Добавление записей адресатов осуществляется с помощью следующих кнопок панели инструментов:

- Добавить адресата-организацию) добавление адресата-организации путем выбора элементов справочника «Список организаций»;
- (Добавить адресата-гражданина) добавление адресата-гражданина путем выбора элементов справочника «Граждане»;
- (Добавить внутреннего адресата) добавление адресата-подразделения или должностного лица путем выбора элементов справочника «Подразделения».

В РК в записях адресатов пользователем может быть введена, в том числе, информация об отправке документа (заполнено поле **Дата**). В РКПД информация об отправке документа адресату введена быть не может, но могут быть заполнены остальные реквизиты адресатов.

Замечание. Для простановки отметки отправки (заполнения поля «Дата») пользователю необходимо право Отметка отправки документов в текущей картотеке, в противном случае поле будет недоступно ему для редактирования.

Действия над одной (текущей) записью адресата можно выполнить с помощью команд ее локального меню. Действия над группой записей осуществляются с помощью команд панели инструментов вкладки, имеющих вид отдельных кнопок, или находящихся в меню, открывающемся при щелчке на кнопке

(Еще). Выполнение некоторых действий возможно, как в режиме редактирования, так и в режиме просмотра вкладки.

Подробно заполнение реквизитов в записях адресатов и выполнение действий над записями описаны:

- Для РК в п. «Вкладка «Адресаты»» подраздела «Регистрация документа» раздела «Регистрация документов и проектов документов» настоящей части руководства;
- Для РКПД в п. «Вкладка «Адресаты»» подраздела «Регистрация проекта документа» раздела «Регистрация документов и проектов документов» настоящей части руководства.

Если РК принадлежит группе документов вида «Письма граждан», и в разделе «Рубрики» этой РК имеются записи рубрик, то (если пользователю доступно редактирования примечания адресата) справа от поля **Прим.** адресатаорганизации будет отображаться кнопка «Добавить рубрики», позволяющая скопировать в поле примечания коды нужных рубрик данной РК. Чтобы скопировать коды рубрик в примечание адресата, щелкните кнопку «Добавить рубрики» справа от поля **Прим.** (см. Рис. 9-28).

Главное управлени	1e
Дата:	 Кому: Волюнтаева П.Ф.
Отпра Заказная почта	✓ Состав: 2 листа
Прим.: По вопросам: 00	03.0008.0087.0579; 0003.0008.008 Добавить рубрики

Рис. 9-28. Запись адресата-организации с кнопкой «Добавить рубрики»

В зависимости от того, сколько записей имеется у РК в разделе «Рубрики», произойдет следующее:

- Если в РК только одна рубрика, ее код будет скопирован в поле **Прим.** адресата.
- Если в РК несколько рубрик, то откроется окно выбора рубрик для копирования (см. Рис. 9-29).

Рубрики РК			×
Выберите рубрикі «Примечание» ад У Вопросы заем У Кредитные ор Установка бан пунктах (0003. Вопросы ЖСК <u>Отметить все</u>	и, которые необходимо о ресата. циков и кредиторов (00 ганизации (0003.0008.008 коматов, терминалов оп 0008.0087.0571) и кондоминиумов (2.1)	скопировать в поле 03.0008.0087.0579) 87.0584) латы в населенных	
	Копировать	Отмена	

Рис. 9-29. Окно выбора рубрик для копирования

В окне содержится перечень рубрик, к которым отнесена данная РК (которые указаны у нее в разделе «Рубрики»). Отметьте в перечне записи тех рубрик, коды которых нужно скопировать в примечание адресата (для отметки всех записей можно воспользоваться командой «Отметить все»), и щелкните кнопку «Копировать» (кнопка «Отмена» используется для отказа о операции). Произойдет возврат к вкладке «Адресаты», в поле **Прим.** адресата будут скопированы коды выбранных рубрик

В поле **Прим.** коды отделяются друг от друга точкой с запятой и пробелом, если в поле уже имелось какое-либо значение, то строка кодов добавляется в конец этого значения через пробел. Если какой-либо код уже имелся в поле **Прим.**, то повторно он туда не добавляется.

При наличии уведомлений/докладов о событиях с документом, отправленным какому-либо адресату по электронному каналу связи, на панели инструментов вкладки (как в режиме просмотра, так и в режиме редактирования) отображается

кнопка (Уведомления и доклады), при щелчке на которой открывается окно просмотра уведомлений/докладов по документу (подробнее см. п. «Просмотр уведомлений/докладов о событиях с отправленным документом» подраздела «Отправка документов по электронному каналу связи» раздела «Работа с документами» настоящей части руководства). Кроме того, при наличии данной информации для конкретного адресата команда открытия окна просмотра уведомлений/докладов по документу будет присутствовать в контекстном меню записи этого адресата в режиме просмотра вкладки «Адресаты».

При наличии условий для отправки документа по какому-либо из электронных каналов связи (например, «E-mail» и/или «СЭВ»), в режиме просмотра на панели инструментов вкладки будут активны кнопки соответствующих команд отправки (подробнее см. подраздел «Отправка документов по электронным каналам связи» раздела «Работа с документами» настоящей части руководства).

9.11.1. Отображение большого количества адресатов

При наличии в РК/РКПД большого количества адресатов вкладка «Адресаты» отображается с разбивкой на страницы (см. Рис. 9-30).

C PK Nº Пр	r. 22 or 27.06.2019 - Internet Explorer		
N 0 PK N	Note: 22 of 27.06/2019 (Noteroal of communers)	Правление / Кабинет Иор	27.05.2919 🗸
Секран измене	ть Отменить Редактировать им редактированае регуданные РК		
Основные	■ 1/206 1 2 2 1 (🔆 🙀 Претоков_совещания_NP131.htm ~	0 6 6
Дon	При. Без досылки бум. экз. conc2@test.loc; (ЭП): Без досыл	^	
peenvoiriu	П Управление		
Betta	Дляж 19.07.2019 22.26 Комус		
Сонстолнители	Отп., E-MAIL Сос., 5 листов + 12 листов пр		
Cennia	При		
Fytipation	Перецециния	×	
Адресаты	🗑 В начало списка		
Журная пересыния	О После Комиссия	1 -	
Журнал ознакомления	О В конец стиска	_	
0	OK One	eia	
	Dim. Responses fys. sci.cont@text.loc.()(0) Fes.ponut		
	П Главное управление		
	Дина: 19.07.2019 22.26 Мархонда ИЛ.	~	
	Страница 1 из 2 >		
			S 100% -

Рис. 9-30. Вкладка «Адресаты» при большом количестве записей адресатов

В этом случае появляются следующие особенности:

- у нижней границы вкладки «Адресаты» отображается навигатор по страницам (см. Рис. 9-30);
- при выполнении на вкладке «Адресаты» операции перемещения записей - в окне задания параметров перемещения появляется дополнительный элемент: поле для указания страницы назначения, используемое в случае выбора варианта перемещения после определенной записи (см. Рис. 9-30);
- при выполнении на вкладке «Адресаты» операций добавления или удаления записей, происходит автоматический переход на страницу, на которую добавилась или с которой удалилась последняя из участвующих в операции записей.
- на вкладке «Краткие сведения» РК исходящих документов, а также в перечнях записей РК/РКПД в реквизите «Адресаты» «подвала» записей отображаются только часть записей адресатов + информация о количестве остальных записей.

9.12. Вкладка «Журнал пересылки»

Вкладка «Журнал пересылки» (см. Рис. 9-32) содержит записи о пересылке РК документа внутренним адресатам. Данная вкладка имеется только в РК.



Рис. 9-31. Вкладка «Журнал пересылки»

По умолчанию записи о пересылке документа находятся в свёрнутом виде, в котором отображается <u>ФИО должностного</u> <u>лица</u>, которому переслан документ, и <u>дата/время пересылки</u>.

Сворачивание/разворачивание всех записей осуществляется щелчком на кнопке шелчком на кнопке шелчком на кнопке шелчком на кнопке шелчком на панели инструментов. Свернуть/развернуть одну запись можно соответствующей командой, выбранной в ее контекстном меню, раскрывающемся при щелчке на кнопке шелчке на кнопке сотображающейся в текущей (выделенной) записи. В развернутой записи дополнительно отображается информация о пользователе, выполнившем пересылку, и <u>дополнительная</u> информация (если адресату РК пересылалась без направления в кабинет, то в данном поле отображается значение «Пересылка в картотеку»).

На панели инструментов вкладки находятся следующие кнопки:

- (Переслать РК) вызывает операцию пересылки РК. Кнопка доступна пользователю, имеющему право «Пересылка РК» в текущей картотеке и при условии, что РК принадлежит текущей картотеке.
- (Редактировать) переводит вкладку (и всю РК) в режим редактирования, в котором можно выполнить пересылку РК, а также удалить какие-либо записи из Журнала пересылки. Кнопка доступна пользователю, имеющему картотечное право «Пересылка РК» или абсолютное право «Системный технолог».

Операции пересылки документа и удаления записей из Журнала пересылки описаны в подразделе «Пересылка документа» раздела «Работа с документами» настоящей части руководства.

9.13. Вкладка «Журнал ознакомления»

Вкладка «Журнал ознакомления» (см. Рис. 9-32) содержит информацию об ознакомлении должностных лиц с документом. Данная вкладка имеется только в РК.

🥖 РК № Пр											100
N PK NP TIpo	r1 or 24.06.2019 (Протоко	и совеальник)						Правление	/ Кабинет Иорда	24.06.2019	~
Вессии резолю	роскії Ввести цим резілюцию	Beects or set	Отм	истить риление	Контроль	Добавить в дичную палку	Euge 🛩				
Краткие сведения	■ 1/4 > =					🔏 Договор на выл	олнение работ	r.pdf ∨		Di 🖸 🗎 - (0
Основные	 В порядке добавления Плахов А.В. 	По алфаеиту		08.08	L2019						^
Дап. реквизиты	🗌 Краснов И.А.		Да	08.08.2019	14:01			Joresop Ne	75-16		
Brow	Прим.: Требуется уточн	ение п. 4			0	r. Mockas		NA SIJIANS	14+ appena	2016 r	
Соисполнители						On	partoe aumon	sepace of merries	во «Катерика», из-	cervenane a	
Поручения	Свернуть/разверну		Да.,	05.08.2019	09:00	Екатерия действую	ы Елграфовны шято на основни	nan yerana oprana	engun,		
Сагони	np				0	именуем: Маринин действую	ов в дальнейшее ой Мараны Мар шего на основая	м «Исполнитель» алены, але устава органа	», в лице генерального годин,	о директора,	
Рубрики	Иорданов И.П.		да	07.08.2019	12:41	с другой Договор о	сторовы, даля вижеследующи	ne anaratyminae = ne	Сторовы», заключени	вастоящий	
Адресаты	Прим.: прошу согласов	ать с юристом						1. Rpenser Jo			
Журнал пересылки					0	1.1. по выпы передаче	Закатын норуч шению работ Закатыну их ре	ает, а Исанолянте по разработка пультатов (далее	ок принималя на себя о пиформационисто обе - Работы).	GALEVALER R	
Журнал ознакомления						Texanica 1.3	содерживие Ра ком задания (пр Сроки выполня	сот, на регультя плажение № 1). наяв Работ, ых за	нача ² оправиляются В	алекдорные	
۲						and a second sec	раловения л.т. 2. Це	^ ва Договора и п	орадок оплаты		
						2 NRATINOR) ROCENSIA	1. Шева во рублей 00 во сит тысоч() рубле	атоящего Догоя пеек, в том 8,00 колеек.	sopa cocrastiser - 100 vacce REC (18%)	00000 (O.zas 180000 (C.to	~
Готово										₹ 100% -	

Рис. 9-32. Вкладка «Журнал ознакомления»

Вкладка содержит перечень записей отметок ознакомления должностных лиц с документом.

По умолчанию записи находятся в свёрнутом виде, в котором отображается <u>ФИО должностного лица</u> и <u>дата ознакомления</u>.

Сворачивание/разворачивание всех записей осуществляется щелчком на кнопке >=/(~=) (Свернуть/развернуть все), находящейся на панели инструментов. Свернуть/развернуть одну запись можно соответствующей командой, выбранной в ее контекстном меню, раскрывающемся при щелчке на кнопке , отображающейся в текущей (выделенной) записи. В развернутой записи дополнительно отображается поле примечания.

Операция проставления отметки ознакомления с документом описана в подразделе «Отметка ознакомления с документом» раздела «Работа с документами» настоящей части руководства.

9.14. Вкладка «Дополнительные реквизиты»

Вкладка «Дополнительные реквизиты» РК/РКПД (см. Рис. 9-33) содержит дополнительные реквизиты документа.

Замечание. Вкладка может быть отображена только в том случае, если к группе документов, которой принадлежит РК/РКПД прикреплены дополнительные реквизиты.

PK NR MC	c-2/ at 26.04.201	в (Исходя	IINe.)				Правление	• / Кабинет Иос	данова	
Ввести револ	проект В оции резо	вести илюцию	Веести отчет	Отметить ознакомление	Контроль	Добавить в личную папку	Euge 🛩			
Краткие				Ľ	🔐 Aoree	ор на выполнение р	va6ot.pdf ~	"~Z	Qa 🖸	D-G
Основные	Контрагент:	000 °M	ерина"							^
Слоношные	Тип договора:	подряда								
Доп. реквизиты	Предмет	Договор	выполнения работ	_			Договор № на выполнени	75-16 к Работ		
Визы	договора:			~		г. Москва		*14+ mŋ	ens 2016 r.	
Сонсполнители Поручения Связки	Сумма договора: Дата завершения договора:	130000.0 28.09.201 Закрыт	000 8 ый договор			Открытое вклю- диалетейцина «Закличана Екстеронны Евсрафовны действующего на основа с одной стороны, и Отку иментуолее в дальятёми Мариандахой Мариана Ма действующего на основа с аругой сторона, да Договор о впажеспедующ	первое общести «, в лище север ниц устава органа метое национерно не «Исполнитель» разник, ниц устава органа есе новепуелые « ни	ю «Катерияца», запавого дириктор наплая, е общество «Мария », в лище генероль глапая. Стороны», заключ	именуемое в. Катеринско по вого директор жли имстоящо	* अं द
Рубрики							1. Предмет До	говора		
Адресаты (©						 Заклячия: пору- по выполнению работ передаче Заклячаку их р 1.2. Совержание Р Техническог залинии (пр 1.3. Сроки выполнии планом (приложение №) 	цяет, а Исполняется по разработке скультатов (далее абот, ни результат раложение № 1). сещих Работ, ых за 2).	ть празвилают на се анформационного - Работк). га и требования к анков ⁴ определяют	ія обязательсті обеспечения пам шіложены ся Календарны	51 H 15 M
						2. II 2.1. Uena a sociamicei) pydaeli 00 a sociesalectar micari) pyda	на Договора и по постоящего Догов опеек, в том ей, 00 копеек	орядок оплаты ора составляет - числе НДС (18 ⁹	1000000 (Om a) 180000 (Cr	ан 10

Рис. 9-33. Вкладка «Дополнительные реквизиты» РК

Чтобы перейти к редактированию дополнительных реквизитов, переведите РК/РКПД в режим редактирования, щелкнув кнопку

(Редактировать) на панели инструментов вкладки.

Дополнительные реквизиты, прикрепленные к группе документов, могут представлять собой поля различных типов. Значение каждого доп. реквизита должно соответствовать его типу (некорректные значения не сохраняются).

9.15. Панель «Файлы»

Панель «Файлы» РК/РКПД (см. Рис. 9-34) находится в правой части окна РК/РКПД и отображается вне зависимости от того, какая вкладка в окне открыта.



Рис. 9-34. Окно РК с панелью «Файлы»

Панель «Файлы» предназначена для работы с файлами, прикрепленными к РК/РКПД, объектам РК/РКПД (поручениям, отчетам исполнителей поручений, визам, подписям), связанным РК/РКПД.

Замечание. Пользователь может выполнить над файлами только те действия, которые доступны ему по правам.

Панель «Файлы» состоит из следующих частей:

ПАНЕЛЬ УПРАВЛЕНИЯ ФАЙЛАМИ – расположена в верхней части панели «Файлы», содержит:

- панель выбора файла для просмотра состоит из строки с названием текущего файла и кнопки У, щелчок на которой (или на самом названии файла) раскрывает/закрывает перечень файлов РК/РКПД. При выборе файла в перечне, если он доступен пользователю, его содержимое отображается в области просмотра файла, либо (если файл имеет недоступный для предварительного просмотра формат) выводится сообщение о том, что данный формат не поддерживается, и команда для скачивания файла. Если выбранный файл недоступен пользователю, то в области предварительного просмотра отображается не файл, а сообщение о недостаточности прав для просмотра файла. В области перечня файлов находится также команда открытия окна управления файлами. Подробнее об отображении перечня файлов РК/РКПД см. ниже описание «Перечень файлов РК/РКПД».
- кнопка добавления файла (Добавить файл). Рядом расположена кнопка , щелчок на которой открывает меню, содержащее команды различных способов добавления файла:
 - Загрузить файл открывает окно выбора файла из файловой системы;
 - Добавить из буфера приводит к прикреплению к РК/РКПД файла, находящегося в буфере;
 - Сканировать вызывает функцию сканирования.
 Функция прикрепления файлов к РК/РКПД путем сканирования бумажных оригиналов документов (и условия ее доступности пользователю) описана в подразделе «Сканирование документов» раздела «Прикрепленные файлы РК и РКПД» настоящего руководства;

- Добавить файл визуализации данная команда позволяет добавить к РК документа файл визуализации. Команда доступна только в РК (не в РКПД) и только при выполнении определенных условий. Данная операция описана в подпункте «Действия над файлами на панели «Файлы»» настоящего пункта.
- кнопка перехода к редактированию файла (Редактировать файл). Отметим, что данная кнопка присутствует на панели управления файлами только в случае, если пользователь имеет право работы с опцией «EOS Desktop Service» + приложение «EOS Desktop Service» установлено на компьютере пользователя, подключено к сайту подсистемы «ДЕЛО-Web» и запущено;
- Кнопка замены содержимого файла 🖾 (Заменить файл);
- Кнопка развертывания файла на все окно (Развернуть на все окно);
 - Кнопка переключателя режима отображения основного файла документа . Данная кнопка доступна только в случае, если в область предаварительного просмотра загружен основной файл документа определенного формата, позволяющего визуализировать на файле штампы рег. данных и ЭП (файл с форматом имени ОСНОВНОЙ_<имя>.pdf). В этом случае с помощью данного переключателя можно выбрать режим отображения файла:
 - «Исходный файл» отобразится текст документа без визуализированных штампов;
 - «Образ документа» отобразится текст документа с визуализированными штампами Рег. данных и ЭП любой категории;
 - «Образ документа с <категория ЭП>» отобразится текст документа с визуализированными штампами Рег. данных и ЭП выбранной категории (в переключателе отображается данная команда отдельно для каждой категории ЭП, имеющейся в справочнике «Категории ЭП»).

Замечание. По умолчанию основной файл документа отображается в том режиме, который выбран в параметрах пользователя группы «Визуализация» в параметре «Режим отображения основного файла документа». Отметим, что для одного должностного лица отображается не более одной ЭП. Если на документе имеется несколько ЭП одного должностного лица, подходящих для отображения в выбранном режиме, то отображена будет только одна – категория которой выше по списку в справочнике «Категории ЭП» либо последняя по дате (если у одного ДЛ несколько ЭП одной категории).

Подробнее о визуализации документа со штампами рег. данных и ЭП рассказывается в подразделе «Визуализация документа со штампами рег. данных и ЭП» раздела «Прикрепление файлов к регистрационным карточкам. Сканирование» Руководства пользователя системы «ДЕЛО».

• Кнопка раскрытия меню с командами остальных действий

над файлами (Еще). Меню «Еще» содержит следующие команды: «Скачать», «Копировать в буфер», «Переименовать», «Удалить», «Показать ЭП»; «Подписать ЭП» (см. Рис. 9-35).

	<
Скачать	
Копировать в буфер	
Переименовать	
Удалить	
Показать ЭП	
Подписать ЭП	

Рис. 9-35. Раскрытое меню «Еще»

Технология выполнения действий над файлами на панели «Файлы» описана в подпункте «Действия над файлами на панели файлы» настоящего пункта. Также действия над файлами можно выполнять в окне управления файлами, технология работы в котором описана в подпункте «Работа в окне управления файлами» настоящего пункта.

ОБЛАСТЬ ПРЕДВАРИТЕЛЬНОГО ПРОСМОТРА ФАЙЛОВ – расположена под панелью управления файлами. В области предварительного просмотра файлов могут отображаться файлы, прикрепленные к РК/РКПД и объектам РК/РКПД (поручениям, отчетам исполнителей, визам, подписям), а также к связанным РК/РКПД.

Ширину панели «Файлы» (а при открытой вкладке «Поручения» и высоту) можно изменять, «перетаскивая» границу за специальный бегунок – утолщение на линии границы.

ПЕРЕЧЕНЬ ФАЙЛОВ РК/РКПД.

Перечень файлов раскрывается при щелке на кнопке расположенной на панели управления файлами, справа от строки текущего файла, либо на строке текущего файла. Перечень закрывается при повторном щелчке на кнопке , на строке текущего файла или при щелчке в любом месте окна РК/РКПД вне области перечня и области предварительного просмотра файлов.

Перечень файлов текущей РК и ее дочерних объектов содержит записи следующих файлов:

- Файлов РК;
- Файлов тех поручений, которые доступны пользователю;
- Файлов отчётов об исполнении поручений.

Перечень файлов текущей РКПД и ее дочерних объектов содержит записи следующих файлов:

- Файлов РКПД;
- Файлов виз;
- Файлов подписей.

Перечень файлов **связанной РК/РКПД** содержит записи файлов, прикрепленных к этой РК/РКПД (без ее дочерних объектов).

В отображающийся перечень файлов РК/РКПД включаются как доступные, так и недоступные пользователю файлы

(недоступные нельзя будет просмотреть). Файлы, в свойствах которых установлен признак «Скрытый», не отображаются в перечне, если в параметрах пользователя группы «РК» (для файлов РК) или, соответственно, группы «РКПД» (для файлов РКПД) установлен флажок «Не показывать скрытые файлы». Подробнее о свойствах файлов рассказывается в подразделе «Редактирование свойств файлов» раздела «Прикрепленные файлы РК и РКПД» Части 1 настоящего руководства.

Файлы в перечне сгруппированы по объектам, к которым они прикреплены. Заголовками групп являются строки с информацией об этих объектах.

В перечне в записи каждого файла отображается его иконка (с признаком наличия ЭП, если на файле есть хотя бы одна ЭП), описание и размер (такая же информация, за исключением размера, отображается в строке текущего файла на панели управления файлами). В записях файлов РК/РКПД справа

находится значок ————, при наведении курсора на который появляется всплывающее окно, содержащее полное значение описания файла (им можно воспользоваться в случае, когда описание файла слишком длинное и не отображается в перечне целиком). В перечне выделена запись текущего файла. При щелчке на записи файла он становится текущим.

Вес файлов РК/РКПД (но не их объектов) можно изменять, «перетаскивая» запись файла в перечне на нужное место. Перемещение файла РК/РКПД возможно только внутри его группы.

В области перечня файлов находится также команда открытия окна управления файлами: «Управление файлами». Работа в данном окне описана в подпункте «Работа в окне управления файлами» настоящего пункта.

УСЛОВИЯ, ПРИ КОТОРЫХ ФАЙЛ ОТОБРАЖАЕТСЯ В ОБЛАСТИ ПРЕДВАРИТЕЛЬНОГО ПРОСМОТРА:

 Файл выбран для отображения пользователем или отображается по умолчанию;

И

 Файл доступен пользователю для просмотра. Для недоступных пользователю файлов в области предварительного просмотра отображается сообщение о том, что просмотр файла невозможен по причине недостаточности прав;

И

 Файл имеет формат, для которого поддерживается возможность предварительного просмотра. Для файлов, имеющих не поддерживаемые форматы, в области предварительного просмотра отображаются: сообщение о том, что формат не поддерживается, и команда для скачивания файла.

ФОРМАТЫ ФАЙЛОВ, ДОСТУПНЫЕ ДЛЯ ПРЕДВАРИТЕЛЬНОГО ПРОСМОТРА:

- HTML, HTM, JPEG, JPG, PNG, BMP, GIF, TXT эти форматы отображаются средствами браузера;
- PDF при использовании браузера Google Chrome этот формат отображается средствами данного браузера. При использовании браузера Internet Explorer этот формат отображается только при наличии на компьютере пользователя установленного и подключенного к браузеру дополнительного плагина Adobe PDF Reader для Internet Explorer;
- DOC, DOCX, XLS, XLSX, PPT, PPTX, TIFF (включая многостраничные) - эти форматы отображаются только при наличии в системе установленной и корректно настроенной Службы конвертации файлов, а также пакета приложений MS Office версии не ниже 2010, установленного на том же сервере, где установлена Служба конвертации файлов. Файлы этих форматов открываются для предварительного просмотра в формате PDF, в который их конвертирует Служба конвертации файлов. Напомним, что для возможности просмотра формата PDF должны быть соблюдены условия, описанные выше для формата PDF.

Файлы тех форматов, для которых не поддерживается возможность предварительного просмотра, можно просмотреть, открыв их во внешнем приложении. Открыть файл можно щелчком на его записи в области просмотра реквизитов РК/РКПД, или использовав команду «Скачать», находящуюся в меню «Еще», а также отображающуюся в области предварительного просмотра для файлов тех форматов, предварительный просмотр которых не поддерживается (см. Рис. 9-36). В зависимости от используемого браузера выполнение команды «Скачать» приводит сразу к скачиванию файла, либо к открытию диалогового окна выбора требуемой операции (например, открыть, скачать, сохранить как).

E PK Nº B	x5 or 22.05.2018 - Internet Explorer	- 0 >
B 0 PK P	NE Bc. 5 or 22.05.2018 (Bingsiupe)	Правление / Кабинет Иорданова
Ваести резол	проект Ввести Веасти отчат Отметить Контроль водии резолюцию Веасти отчат отчакомления исполнения	лобакить в Баке ⊷ личеоро патку Баке ⊷
Краточе	>=	■ Приказ.doc • [1] • 7 Da Da Da -
Основные Доп. реканонты	Рит. Nrl Bx-5 Ort 22,052,018 Каррелондени (1) Принципалов АКО - Министерство Инолит 1270/18 Ort 21,052,018	Санить Копировать в бубер Сканать Перемановать
Conposat.	Kowy (1) Захаров П.Ф.	Предварительный просмотр файла невозножен. осника файла не поддерживается.
Поручения	Содержание: О введении новых правил документооборота	Poclars 30 Pogescen 30
Связки Рубрики	ПРАВЛЕНИЕ ПРЕДСЕДАТЕЛЬ	
Адресаты	Иорданов И.Л. (Отв.)	
٢	Прощу организсвать исполнение	
	Cpox 24.07.2018	
	«24» иютя 2016 г. Иорданов И.П.	
	Конечные ответственные исполнители по моей ветке	
	Kpeveroe A.B Organ Nº 1	
Γοτοεο		× 100% -

Рис. 9-36. Область предварительного просмотра для файла, предварительный просмотр которого не поддерживается

ЗАГРУЗКА ФАЙЛА В ОБЛАСТЬ ПРЕДВАРИТЕЛЬНОГО ПРОСМОТРА.

По умолчанию в области предварительного просмотра файлов отображается первая страница первого по порядку доступного пользователю для просмотра прикрепленного файла РК/РКПД, если для формата этого файла поддерживается предварительный просмотр. Пользователь может выбрать для отображения другой файл одним из следующих способов:

 Выбор объекта РК/РКПД, файл которого требуется просмотреть. На некоторых вкладках РК/РКПД рядом с объектами, к которым прикреплены файлы, имеются кнопки «Показать файлы…» (например, в дереве связок на вкладке «Связки» РК/РКПД и в области отображения поручения на вкладке «Поручения» РК). При щелчке на такой кнопке первый из доступных пользователю прикрепленных файлов объекта загружается в область предварительного просмотра файлов, если для формата этого файла поддерживается предварительный просмотр.

 Выбор файла из перечня всех прикрепленных файлов РК/РКПД. На панели управления файлами расположена панель выбора файла для просмотра, состоящая из строки с названием текущего файла и кнопки , щелчок на которой раскрывает перечень прикрепленных файлов РК/РКПД. При выборе файла в списке, если он доступен пользователю, его содержимое отображается в области просмотра файла, либо (если файл имеет недоступный для предварительного просмотра формат) выводится сообщение о том, что данный формат не поддерживается, и команда для скачивания файла.

При выборе файла для предварительного просмотра в области предварительного просмотра отображается либо первая страница этого файла, либо информация о причине невозможности отображения файла.

КОМАНДЫ ДЕЙСТВИЙ С ФАЙЛАМИ.

Действия с файлом можно выполнять с помощью команд, содержащихся

- на панели управления файлами;
- в локальном меню браузера, раскрывающемся при щелчке правой кнопкой мыши на наименовании файла в перечне файлов.

Замечание. Отметим, что команды панели инструментов плагина Adobe Acrobat, отображающейся в области предварительного просмотра файлов при наведении курсора на отображенную страницу файла, используют функционал плагина Adobe PDF Reader и позволяют выполнять действия не с самим файлом, а с содержимым области предпросмотра.

 В окне управления файлами, раскрывающемся при щелчке на команде «Управление файлами», расположенной в области перечня файлов РК/РКПД.

Технология выполнения действий над файлами РК/РКПД на панели «Файлы» описана в подпункте «Действия над файлами на панели «Файлы»» настоящего пункта.

Технология выполнения действий над файлами РК/РКПД в окне управления файлами описана в подпункте «Работа в окне управления файлами» настоящего пункта.

9.15.1. Действия над файлами на панели «Файлы»

Замечание. Многие из описанных ниже действий выполняются над текущим файлом. Текущим файлом считается файл, наименование которого отображается в строке текущего файла на панели управления файлами. Чтобы сделать файл текущим, нужно раскрыть перечень файлов РК/РКПД и в нем щелкнуть наименование нужного файла.

Над файлами РК/РКПД можно выполнить следующие действия:

- <u>Выгрузка файла на диск</u> щелкните на наименовании файла правой кнопкой мыши и выберите из открывшегося контекстного меню команду «Сохранить объект как» (или аналогичную в зависимости от используемого браузера). В открывшемся окне выберите каталог для сохранения файла и отредактируйте, если требуется, имя файла, затем щелкните кнопку «Сохранить». Файл будет сохранен в указанном каталоге с указанным именем.
- <u>Скачивание файла</u> сделайте файл текущим и выберите из меню кнопки «Еще» или из локального меню файла команду «Скачать». В зависимости от используемого браузера выполнение команды «Скачать» приводит сразу к скачиванию файла, либо к открытию диалогового окна выбора требуемой операции (например, открыть, скачать, сохранить как). Если для формата файла не поддерживается возможность предпросмотра, то для него команда «Скачать» отображается также в области отображения файла.

Замечание. К РК/РКПД может быть прикреплен файл визуализации основного документа. Такой файл имеет формат .pdf и в его имени имеется префикс «ОСНОВНОЙ_» (например, имя файла может быть таким: ОСНОВНОЙ_Приказ.pdf). Такой файл открывается для просмотра с добавленными к тексту элементами визуализации: визуализируются штамп рег. данных документа (только для РК) и штампы ЭП, проставленных на документе подписавшими его должностными лицами (для РК и РКПД). Подробнее о визуализации документа см. подраздел «Визуализация документа со штампами рег. данных и ЭП» раздела «Прикрепление файлов к регистрационным карточкам. Сканирование» Руководства пользователя системы «ДЕЛО». Для файла визуализации основного докум<u>ента</u> доступна кнопка

выбора режима отображения этого файла Ш, подробнее об этой кнопке рассказывается выше в п. «Панель «Файлы»».

- <u>Печать файла</u> щелкните на наименовании файла правой кнопкой мыши и выберите из открывшегося локального меню команду «Печать объекта» (или аналогичную в зависимости от используемого браузера). В открывшемся окне выберите принтер и запустите команду печати.
- <u>Добавление файла</u> в зависимости о способа, которым вы хотите добавить файл, выполните на панели управления файлами одну из следующих команд:
 - для добавления файла <u>из файловой системы</u> щелкните на кнопке , расположенной рядом с

кнопкой , и в раскрывшемся меню выберите команду Загрузить файл (или щелкните на самой

кнопке . Откроется стандартное окно выбора файла. В окне выберите файлы для прикрепления и щелкните кнопку «Открыть». Выбранные файлы будут прикреплены к РК/РКПД. При прикреплении файла к РК/РКПД его свойства устанавливаются по умолчанию в соответствии с правилами, описанными в подразделе «Свойства прикрепленных файлов» раздела «Прикрепленные файлы РК и РКПД» настоящего руководства. Для добавления файла вставкой из буфера щелкните на кнопке , расположенной рядом с



кнопкой — , и в раскрывшемся меню выберите команду **Добавить из буфера**. К РК/РКПД будет прикреплен файл, находящийся в буфере специализированного Web-интерфейса.

Замечание. Если выбранные файлы имеют ЭП, то перед тем как они будут прикреплены к РК/РКПД, появится сообщение с предложением выбрать, надо ли добавлять ЭП вместе с файлами. В соответствии с выбором пользователя, файлы будут прикреплены к РК/РКПД со своими ЭП или без них.

 Для добавления к РК файла визуализации (файла, являющегося копией основного файла документа с добавленными на ее страницы штампами рег. данных и ЭП) - щелкните на кнопке ~,

расположенной рядом с кнопкой , и в раскрывшемся меню выберите команду **Добавить файл визуализации**.

Операция добавления файла визуализации доступна пользователю только в РК (не в РКПД) и только при выполнении совокупности следующих условий:

- РК имеет вид «Исходящие»;
- РК находится в режиме просмотра;
- у РК есть основной файл документа «ОСНОВНОЙ_<имя>.pdf», и пользователь имеет право чтения данного файла;
- у пользователя есть право добавления файлов к РК и РК принадлежит текущей картотеке.

Если к текущей РК уже прикреплен файл визуализации, откроется окно с сообщением об этом, и операция завершится. В ином случае, если формирование файла визуализации возможно, то он будет сформирован и прикреплен к РК с описанием «Визуализация_<имя>.pdf». Если формирование файла визуализации невозможно, появится сообщение об этом с указанием причины и операция выполнена не будет. Подробнее о файле визуализации см. п. «Добавление файла визуализации к РК документа» подраздела «Визуализация документа со штампами рег. данных и ЭП» раздела «Прикрепление файлов к регистрационным карточкам. Сканирование» Руководства пользователя системы «ДЕЛО».

 Для добавления файла путем <u>сканирования</u> бумажного оригинала документа - щелкните на

кнопке , расположенной рядом с кнопкой . в раскрывшемся меню выберите команду Сканировать. Будет запущена функция сканирования. Подробно функция прикрепления файлов к РК/РКПД путем сканирования бумажных оригиналов документов описана в подразделе «Сканирование документов» раздела «Прикрепленные файлы РК и РКПД» настоящего руководства.

• Редактирование файла - сделайте текущим подлежащий

редактированию файл и щелкните кнопку (Редактировать файл), расположенную на панели управления файлами. Файл будет открыт во внешнем приложении, соответствующем типу файла, в режиме редактирования, РК/РКПД будет переведена в режим редактирования, РК/РКПД будет переведена в режим редактирования, РК/РКПД будет переведена в режим редактирования, на ее ленте действий появятся команды «Сохранить изменения» и «Отменить редактирование»). Внесите в контекст файла необходимые изменения, и для сохранения изменений сначала выполните в файле команду сохранения изменений, затем щелкните на ленте действий РК/РКПД команду «Сохранить изменения». Внимание. Операция редактирования файла (и, соответственно, кнопка вызова этой операции) доступна пользователю только при выполнении совокупности следующих условий:

- Пользователь имеет право использования опции «EOS Desktop Service»;

- Приложение «EOS Desktop Service» установлено на компьютере пользователя, подключено к сайту подсистемы «ДЕЛО-Web» и запущено;

 Текущий файл является файлом самой РК/РКПД, а не файлом ее объекта (не файлом поручения, отчета, визы или подписи);
 У пользователя есть право редактирования текущего файла.

 <u>Замена содержимого файла</u> - сделайте текущим файл, содержимое которого нужно заменить, и щелкните кнопку

(Заменить файл). Откроется стандартное окно выбора файла. В окне выберите файл, содержимым которого требуется заменить содержимое текущего файла (выбрать можно только файл такого же формата), и щелкните кнопку «Открыть». Содержимое прикрепленного файла будет заменено содержимым файла, выбранного в окне выбора файла, а описание останется прежним.

Замечание. Операция замены содержимого файла является заменителем операции редактирования файла, которая доступна пользователям только при наличии приложения EOS Desktop Service. Сценарий использования операции: сохранить копию файла на компьютер, внести в неё изменения, заменить файл в системе на отредактированную копию.

 <u>Развертывание файла на все окно</u> - сделайте текущим файл, который требуется развернуть, и щелкните кнопку

(Развернуть на все окно). Файл будет развернут на все окно РК/РКПД (см. Рис. 9-37).



Рис. 9-37. Окно с развернутым файлом

В этом режиме на ленте действий окна отображаются следующие элементы:



- Кнопка , щелчок на которой приводит к возврату в прежний режим отображения окна РК/РКПД;
- Регистрационные данные документа/проекта документа;
- Панель выбора файла для просмотра.

Для возврата в прежний режим отображения окна РК/РКПД,

щелкните на панели действий окна кнопку

 Копирование файла в буфер специализированного Webинтерфейса - на панели управления файлами сделайте текущим нужный файл и выберите из меню кнопки «Еще» команду Копировать в буфер. Текущий файл будет скопирован в буфер специализированного Web-интерфейса. Копируется в буфер только доступный пользователю файл. При этом файл копируется в буфер вне зависимости от того, поддерживается или нет для его формата возможность предварительного просмотра. Скопированный в буфер файл можно потом прикрепить к нужному объекту специализированного Web-интерфейса с помощью команды **Добавить из буфера** в окне этого объекта.

 <u>Переименование файла</u> – сделайте текущим подлежащий переименованию файл (это должен быть файл, находящийся в группе «РК» / «РКПД») и выберите из меню кнопки «Еще» команду **Переименовать**. Откроется окно переименования файла (см. Рис. 9-38).

Переимен	ювание файла			
Имя:	Приказ начальника	Главного управления	a.pdf	
		Сохранить	Отмена	

Рис. 9-38. Окно переименования файла

В поле «Имя» отображается описание текущего файла. Отредактируйте описание нужным образом. Значение может быть введено/отредактировано вводом с клавиатуры, вставкой из буфера или выбором из списка стандартных текстов. Для сохранения изменений щелкните кнопку «Сохранить» (кнопка «Отмена» служит для отказа от внесенных изменений). Окно переименования файла закроется, новое наименование файла будет сохранено.

Замечание. Переименование файла доступно только для файла РК/РКПД (не ее объекта) и только пользователю, имеющему право редактирования данного файла.

- <u>Удаление файла</u> сделайте текущим подлежащий удалению файл и выберите из меню кнопки «Еще» команду
 Удалить. Подтвердите операцию. Текущий файл будет удален из РК/РКПД.
- <u>Подписание файла ЭП</u> на панели управления файлами сделайте текущим файл, прикрепленный к тому объекту РК/РКПД, файлы которого Вы хотите подписывать (например, файл РК или файл поручения, или файл отчета).

На панели управления файлами выберите из меню кнопки «Еще» команду **Подписать ЭП**. Подробнее операция описана в подразделе «Заверение файлов ЭП» раздела «Работа с электронной подписью файлов РК и РКПД» настоящей части руководства.

• <u>Проверка ЭП файла</u> - на панели управления файлами сделайте текущим файл, прикрепленный к тому объекту РК/РКПД, файлы которого Вы хотите проверять (например, файл РК или файл поручения, или файл отчета).

На панели управления выберите из меню кнопки «Еще» команду Показать ЭП. Подробнее операция описана в подразделе «Проверка ЭП файлов» раздела «Работа с электронной подписью файлов РК и РКПД» настоящей части руководства.

Внимание. Выполнение действий с ЭП файлов возможно только при наличии у пользователя прав для работы с опцией «ЭП и шифрование», а также при наличии установленного и запущенного на компьютере пользователя и на веб-сервере (IIS) программного обеспечения опции «ЭП и шифрование».

9.15.2. Работа в окне управления файлами

Чтобы открыть окно управления файлами, в окне РК/РКПД на панели «Файлы» откройте перечень файлов (щелкнув на наименовании текущего файла или на кнопке Урядом с ним) и в области перечня щелкните команду **Управление файлами**. Откроется окно управления файлами (см. Рис. 9-39, Рис. 9-40, Рис. 9-41).

1 1	/4 Не показывать	скрытые			B B 6
] [Акт об изъятии доку	ментов № 125-19.doc			
docryn:	общий	*	 Применять ЭП Запрещено: 	 Рассылать Редактировать 	 Скрытый Удалять
1 [Приложение к прот	околу.pdf			
Доступ:	Список ДЛ	~	🕢 Применять ЭП	🕢 Рассылать	🗌 Скрытый
	Иорданов И.П. Шепелева И.Г. Тараторкин В.А.			Ç	обавить ДЛ
			Запрещено:	🗹 Редактировать	Ӯ Удалять
0	Докладная записка.	odf			
nep	земестить	~	🖸 Применять ЭП	🗹 Рассылать	Скрытый
Кол	лить пировать в буфер казать ЭП			Ç	обавить ДЛ
Ска	чать	1	Запрещено:	🗹 Редактировать	🗌 Удалять
1		миссии.pdf	385	1945	1992
Доступ:	общий	v	🖌 Применять ЭП	🖌 Рассылать	Скрытый
	Электронных подпис	eñ: 2	Запрещено:	🗹 Редактировать	🗌 Удалять
			3a	писать	Отмена

Рис. 9-39. Окно управления файлами, в котором отмечен один файл

1 2/	4 Не показывать скрытые		[" • E	d l'
]	Акт об изъятии документов № 125-19.doc			
цоступ:	общий	Применять ЭП Запрещено:	 Рассылать Редактировать 	 Скрытый Удалять
1	Триложение к протоколу.pdf			
Loctyn:	Список ДЛ] 🕢 Применять ЭП	🖌 Рассылать	🗌 Скрытый
	Иорданов И.П. Шелелева И.Г. Тараторкин В.А.		\$	обавить ДЛ
		Запрещено:	<table-cell> Редактировать</table-cell>	🖌 удалять
	Докладная записка.pdf			
цоступ:	Фигуранты РК и] 🛛 Применять ЭП	🖉 Рассылаты	Скрытый
	Иорданов И.П. Рубановский Л.Б.		Ç	Іобавить ДЛ
	Электронных подписей: 1	Запрещено:	🗹 Редактировать	🔲 Удалять
	Тротокол заседания комиссии.pdf			
Доступ:	общий	Применопь ЭП	💽 Рассылать	🗌 Скрытый
	Электронных подписей: 2	Запрешено:	🗹 Редактировать	Удалять
		За	писать	Отмена

Рис. 9-40. Окно управления файлами, в котором отмечено несколько файлов

0,	И Не показывать скрытые			
1	Акт об изъятии документов № 125-19.doc			1
loctyne	общий 🗸	🛛 🗹 Применять ЭП	🔽 Рассылать	🗌 Скрытый
		Запрещено:	Редактировать	🗌 Удалять
1	Триложение к протоколу.pdf			
цоступ:	Список ДЛ 🗸	🕑 Применять ЭП	🕗 Рассылать	🗌 Скрытый
	Иорданов И.П.		^ A	обавить ДЛ
	Шепелева И.Г. Тараторхин В.А.		~	
		Запрещено:	🗹 Редактировать	🗹 Удалять
1	lокладная записка.pdf			
(оступ:	Фигуранты РК и 🗸	Применять ЭП	🗹 Рассылаты	🗌 Скрытый
	Иорданов И.П.		A	обавить ДЛ
	Рубановский Л.Б.		4	
	Электронных подписей: 1	Запрещено:	🖌 Редактировать	🗌 Удалять
1	Тротокол заседания комиссии.pdf			
оступ:	общий	🛛 🗹 Применять ЭП	🗹 Рассылаты	🗌 Скрытый
	Электронных подписей: 2	Запрещено:	🗹 Редактировать	🗌 Удалять
		200		Onusin

Рис. 9-41. Окно управления файлами, в котором не отмечено ни одного файла

В окне находится перечень файлов РК/РКПД (не ее объектов). В записи каждого файла могут содержаться следующие реквизиты:

- <u>Описание файла</u> текстовое поле, редактируемое вводом с клавиатуры, вставкой из буфера или выбором из списка стандартных текстов;
- <u>Доступ</u> поле, редактируемое выбором из раскрывающегося списка, содержащего грифы доступа. Данный реквизит имеется только у файлов РК;
- <u>Другие свойства файла</u> набор флажков;
- <u>Количество ЭП, проставленных на файле</u> реквизит отображается в записях тех файлов, которые заверены ЭП.

Слева в записи каждого файла находится поле флажка для отметки файла. При открытии окна в перечне по умолчанию отмечен файл, который был текущим на панели «Файлы».

При выделении записи файла в записи появляется кнопка открытия контекстного меню (), содержащего команды действий над этим файлом. У верхней границы окна расположена панель действий, содержащая следующие элементы:

- Флажок групповой отметки/снятия отметки файлов.
- Индикатор количества отмеченных/ количества отображенных файлов;
- Команда переключения режима отображения скрытых файлов: «Показать скрытые»/«Не показывать скрытые». Управляет отображением файлов, имеющих признак «Скрытый». Щелчок на команде выполняет ее, при этом в переключателе отображается противоположная команда. По умолчанию при открытии окна скрытые файлы отображены.
- Команды действий над файлами. Состав набора команд меняется в зависимости от того, сколько файлов отмечено в перечне – один, несколько или ни одного. В том числе в

наборе команд может присутствовать кнопка (Еще), открывающая дополнительный состав набора команд.

В окне управления файлами можно выполнить следующие действия над файлами:

• Добавить файл. Для этого используются команды,

выбираемые из меню кнопки (Добавить файл). Добавление происходит аналогично тому, как это описано в подпункте «Действия над файлами на панели «Файлы»» настоящего пункта.

<u>Переместить файл.</u> Для этого используется команда
 Переместить, которая при одном отмеченном файле

выбирается из меню кнопки (Еще) или из локального меню файла, а при нескольких отмеченных файлах имеет вид кнопки на панели действий окна. При выполнении этой команды открывается окно (см. Рис. 9-42), в котором нужно выбрать параметры перемещения записи и щелкнуть кнопку **ОК**.

Перемещение				
В начало списка				
О После Акт об изъятии документов № 125-19.doc 🗸				
🔘 В конец списка				
	OK	Отмена		

Рис. 9-42. Окно задания параметров перемещения

- <u>Удалить файл (файлы).</u> Для этого отметьте в перечне файл или несколько файлов, подлежащих удалению, и выберите на панели действий команду **Удалить**. Затем подтвердите удаление. Для удаления одного файла можно также использовать соответствующую комнаду контекстного меню.
- <u>Скопировать файл (файлы) в буфер.</u> Для этого отметьте в перечне файл или несколько файлов, подлежащих копированию в буфер, и выберите на панели действий команду Копировать в буфер. Выбранные файлы будут скопированы в буфер специализированного Webинтерфейса. Для копирования в буфер одного файла можно также использовать соответствующую комнаду контекстного меню.
- <u>Изменить свойства файла.</u> Чтобы изменить свойства одного файла, отредактируйте реквизиты в записи этого файла. Описание свойств файлов и технологии их редактирования приведены в пунктах «Свойства прикрепленных файлов», «Управление отображением файлов», подпункте «Установка грифов доступа к файлам РК» раздела «Прикрепленные файлы РК и РКПД» настоящего руководства.

Можно выполнить групповую операцию по редактированию свойств сразу нескольких файлов. Для этого отметьте в перечне несколько файлов (их должно быть более одного), свойства которых требуется отредактировать, и на панели действий выберите команду **Поменять свойства**. Откроется окно изменения свойств группы файлов (см. Рис. 9-43).

Изменение свойств группы файлов				
Выберите те свойства, которые хотите изменить :				
Доступ : Оставить как есть 🗸 🔳 Применять ЭП 🗹 Рассыла	ать 🔳 Скрытый			
Запрещено: 🗌 Редакти	провать 🗌 Удалять			
Состояния флажков: Составить как есть Установить Сбросить				
Сохранить	Отмена			

Рис. 9-43. Окно изменения свойств группы файлов

В окне задайте свойства, которые требуется изменить у выбранных файлов. Если какое-либо свойство не требуется менять, то для этого свойства укажите значение «Оставить как есть» - для доступа это значение «Оставить как есть», для флажка это значение . Если какое-либо свойство нужно изменить у всех выбранных файлов, то для этого свойства укажите нужное значение. Значение флажка изменяется последовательными щелчками по его полю. Для сохранения заданных новых свойств щелкните кнопку «Сохранить». Произойдет возврат к окну управления файлами, у выбранных файлов будут установлены заданные свойства.

- <u>Скачать файл.</u> Для этого отметьте в перечне нужный файл и выберите на панели действий или в локальном меню файла команду «Скачать». В зависимости от используемого браузера выполнение команды «Скачать» приводит сразу к скачиванию файла, либо к открытию диалогового окна выбора требуемой операции (например, открыть, скачать, сохранить как).
- <u>Проверить ЭП файла.</u> Для этого отметьте в перечне нужный файл и выберите на панели действий команду Показать ЭП. Подробнее операция описана в подразделе «Проверка ЭП файлов» раздела «Работа с электронной подписью файлов РК и РКПД» настоящей части руководства. Для проверки ЭП можно также использовать соответствующую комнаду контекстного меню.

 <u>Редактировать файл.</u> Для этого отметьте в перечне нужный файл и выберите на панели действий из меню «Еще» команду «Редактировать». Файл откроется в соответствующем его формату приложении и одновременно откроется окно сообщения с кнопкой сохранения изменеий (см. Рис. 9-44).

Редактирование файла			
Отредактируйте документ в открывшемся приложении, сохраните и закройте его, а затем нажмите кнопку «Сохранить изменения».			
	Сохранить изменения	Отмена	

Рис. 9-44. Окно с кнопкой сохранения изменений

Внесите изменения в открывшийся файл и выполните в нем команду сохранения, затем в окне сообщения (см. Рис. 9-44) щелкните кнопку «Сохранить изменения».Для редактирования файла можно также использовать соответствующую комнаду контекстного меню.

 <u>Заменить содержимое файла.</u> Для этого отметьте в перечне нужный файл и выберите на панели действий из меню «Еще» команду «Заменить». Откроется стандартное окно выбора файла. В окне выберите файл, содержимым которого требуется заменить содержимое текущего файла (выбрать можно только файл такого же формата), и щелкните кнопку «Открыть». Содержимое текущего прикрепленного файла будет заменено содержимым выбранного файла, а описание текущего файла останется прежним.

Замечание. Все действия над файлами возможны только при наличии у пользователя соответсвующих прав. При отсутствии надлежащего права команда соответствующего действия будет недоступна.

Для сохранения изменений, сделанных в окне управления файлами, щелкните в этом окне кнопку «Записать» (кнопка «Отмена» и кнопка с крестиком в правом верхнем углу окна используются для закрытия окна без сохранения сделанных изменений). Если пользователю недоступны никакие операции с файлами, то в окне управления файлами вместо кнопок «Записать» и «Отмена» будет только кнопка «Закрыть».

9.16. Редактирование Рег. № и даты регистрации РК

Автоматически сформированные Рег. № и дату регистрации документа можно отредактировать вручную, но при этом действуют следующие правила и ограничения.

ПРАВИЛА РЕДАКТИРОВАНИЯ РЕГ. № РК

Редактирование <u>Рег. №</u> (поле **Рег. №**) доступно только пользователю, имеющему абсолютное право **Редактирование рег. данных РК**. Редактирование Рег. № может быть выполнено только с помощью операции **Редактировать рег. данные РК**, описанной в настоящем пункте.

ПРАВИЛА РЕДАКТИРОВАНИЯ РЕГИСТРАЦИОННЫХ ДАННЫХ РК

Правило установки <u>даты регистрации</u> (поле **От**) и возможность ее редактирования зависят от значения параметра «Запрещено редактировать рег. дату» в свойствах группы документов, которой принадлежит РК:

 Если параметр на группе документов НЕ установлен: значение поля От автоматически устанавливается в соответствии со значением поля Дата РК в окне выбора группы нового документа. При необходимости, установленное значение можно отредактировать прямо в поле От вводом с клавиатуры или выбором из календаря – изменить число и месяц. Год изменению не подлежит (год можно изменить только при выборе группы нового документа);
Если параметр на группе документов установлен: значение поля От автоматически устанавливается равным текущей дате, даже если в окне выбора группы документов была установлена другая дата. Поле От недоступно для редактирования в окне РК никакому пользователю, независимо от его прав. Редактирование Рег. даты (значение поля От) в РК доступно только с помощью вызова операции Редактировать рег. данные РК и только пользователю, обладающему абсолютным правом Редактирование рег. данных РК.

ОПЕРАЦИЯ РЕДАКТИРОВАНИЯ РЕГ. ДАННЫХ РК

Откройте РК, переведите ее в режим редактирования и выберите на панели действий команду **Редактировать рег.** данные **РК**.

Внимание. Команда вызова операции Редактировать рег. данные РК доступна только пользователю, имеющему абсолютное право Редактирование рег. данных РК.

Откроется окно редактирования рег. данных РК (см. Рис. 9-45).

Редактирование рег. данных РК					
Per. №:	Bx1				
Поряд. №:	1				
Рег. дата:	17.07.2019 🗸				
Причина	Исправление ошибки дублирования				
изменения:	Ins				
	ОК	Отмена			

Рис. 9-45. Окно редактирования рег. данных РК

Отредактируйте значения требуемых полей:

- **Рег. №** регистрационный номер документа;
- Поряд. № порядковый номер документа;
- Рег. дата дата регистрации документа (допускается изменение только дня и месяца, изменение года недопустимо);
- Причина изменения причина изменения регистрационных данных РК.

Значения в текстовые поля вводятся с клавиатуры или выбираются из списка стандартных текстов. Значение в поле даты вводится с клавиатуры или выбирается из календаря.

Внимание. Если выполнялось редактирование хотя бы одного значения рег. данных, то наличие значений во <u>всех</u> полях, включая поле **Причина изменения**, является обязательным, в противном случае изменения не смогут быть сохранены.

Для сохранения изменений щелкните на кнопке **OK** (кнопка **Отмена** используется для отказа от сохранения изменений).

При сохранении выполняется следующая проверка корректности Рег. №:

- Новое значение поля **Рег. №** должно быть уникально среди РК данной группы документов, зарегистрированных в том же году;
- Если значение поля Поряд. № отлично от нуля, то оно должно входить в значение поля Рег. № в качестве подстроки.

При обнаружении некорректности Рег. № появляется сообщение, в котором необходимо подтвердить сохранение или отказаться от него.

Редактирование Рег. № и даты регистрации РК протоколируется.

9.17. Печать в окнах РК и РКПД

В окне РК/РКПД можно выполнить печать самой РК/РКПД или ее объекта (текущего поручения РК или листа согласования РКПД). Кроме того, в «АРМ помощника руководителя» и «АРМ специалиста» пользователю, при наличии соответствующих прав, доступна печать штрих-кода. Чтобы выполнить печать,

нужно открыть окно РК/РКПД и выбрать соответствующую операцию печати из меню, или щелкнуть соответствующую кнопку на панели инструментов ленты действий (если эта кнопка выведена на ленту действий).

ПЕЧАТЬ В ОКНЕ РК:

 ПЕЧАТЬ РК – выберите команду «Печать РК». Подтвердите открытие файла. Будет создан файл печатной формы РК в формате MS Word. Средствами приложения MS Word распечатайте полученный документ и закройте его печатную форму.

Замечание. Выполнение операции печати РК доступно любому пользователю, которому доступен просмотр этой РК.

 ПЕЧАТЬ РЕЗОЛЮЦИИ/ПРОЕКТАРЕЗОЛЮЦИИ – на вкладке «Поручения» сделайте текущей резолюцию (проект резолюции), которую требуется распечатать, и выберите команду «Печать резолюции». Откроется окно для выбора шаблона печати (см. Рис. 9-46).

Печать резолюции					
Выбе	ерите шаблон для печ	чати.			
	Формат А4	Формат А5	Отмена		

Рис. 9-46. Окно для выбора шаблона печати поручения

В окне щелкните на кнопке, соответствующей тому из шаблонов печати, который требуется использовать в текущей операции печати. Подтвердите открытие файла. Будет создан и открыт в приложении MS Word файл соответствующей (А4 или А5) печатной формы текущей резолюции (проекта резолюции).

Отметим, что в печатной форме резолюции для лиц-фигурантов резолюции, отображаются реквизиты, указанные у них в окне «Дополнительные сведения» в справочнике, и только в случае отсутствия дополнительных сведений берутся реквизиты из карточки должностного лица или представителя организации. Подробнее о применении дополнительных сведений в печатной форме см. подраздел «Вкладка «Краткие сведения»» настоящей части руководства.

Средствами приложения MS Word распечатайте полученный документ и закройте его печатную форму. Отметим, что если команда «Печать резолюции» запускается при открытой вкладке «Краткие сведения», то текущим будет считаться поручение, отображающееся на этой вкладке.

Замечание. Если для печати выбран проект резолюции, являющийся пунктом многопунктового проекта резолюции, то в печатную форму войдет только этот текущий пункт, а другие пункты многопунктового проекта резолюции не войдут.

Замечание. Пользователь может распечатать только поручение, доступное ему для просмотра.

Если РК исходящего документа была создана из РКПД, то эта РК связана с исходной РКПД «обратным» типом связки с категорией «Проекты». В этом случае в меню «Действия» РК будет присутствовать команда, с помощью которой можно сформировать печатную форму листа согласования исходной РКПД (см. ниже).

ПЕЧАТЬ ЛИСТА СОГЛАСОВАНИЯ – выберите в меню «Действия» РК команду «Печать листа согласования» (она доступна только в РК исходящего документа, зарегистрированного из РКПД и связанного с исходной РКПД «обратным» типом связки с категорией «Проекты»). Откроется окно для выбора параметров печати листа согласования. Задайте в окне параметры печати листа согласования и щелкните кнопку «Печать». Подтвердите открытие файла. Будет создан файл соответствующей печатной формы листа согласования проекта документа в формате MS Word. Средствами приложения MS Word распечатайте полученный документ и закройте его печатную форму. Чтобы закрыть окно для выбора условий печати листа согласования без создания печатной формы листа согласования, щелкните в нем кнопку «Закрыть». Подробнее о выборе параметров печати листа согласования и его формате см. п. «Печать листа согласования» подраздела «Редактирование РКПД»

раздела «Работа с проектами документов» Части 1 настоящего руководства.

 ПЕЧАТЬ ШТРИХ-КОДА – вставьте в принтер лист, на котором должен быть напечатан штрих-код, и выберите в окне РК документа команду печати штрих-кода одним из двух способов: простой щелчок на команде «Печать штрих-кода ...» (печать без предварительной настройки параметров) либо щелчок на команде «Печать штрих-кода ...» при нажатой клавише Ctrl (печать с предварительной настройкой параметров). Подробнее о печати штрих-кода рассказывается в п. «Печать штрих-кода на документах» настоящего подраздела.

Замечание. Команда печати штрих-кода доступна только в «АРМ помощника руководителя» и «АРМ специалиста» и только при наличии у пользователя права использования опций «Печать штрих-кода» и «EOS Desktop Service».

 ПЕЧАТЬ РЕЕСТРА – выберите команду «Печать реестра».
 Подробнее см. п. «Печать реестра передачи документов» настоящего подраздела.

ПЕЧАТЬ В ОКНЕ РКПД:

- ПЕЧАТЬ РКПД выберите команду «Печать РКПД».
 Подтвердите открытие файла. Будет создан файл печатной формы РКПД в формате MS Word. Средствами приложения MS Word распечатайте полученный документ и закройте его печатную форму.
- ПЕЧАТЬ ЛИСТА СОГЛАСОВАНИЯ выберите команду печати листа согласования одним из двух способов, каждый из которых соответствует определенному режиму печати:
 - Щелчок на команде «Печать листа согласования...» при нажатой клавише Ctrl – режим печати листа согласования с предварительной настройкой параметров печати. Откроется окно настройки параметров печати листа согласования. Задайте в окне параметры печати листа согласования и щелкните кнопку «Печать» (кнопка «Закрыть» используется для отказа от операции).

Подтвердите открытие файла. Будет сформирован и открыт файл печатной формы листа согласования в формате MS Word. Печатная форма будет соответствовать заданным параметрам печати.

 Простой щелчок на команде «Печать листа согласования...» – режим печати листа согласования без предварительной настройки параметров, с теми параметрами, которые применялись при последней печати листа согласования данным пользователем. Подтвердите открытие файла. Будет сформирован и открыт файл печатной формы листа согласования в формате MS Word. Печатная форма будет соответствовать параметрам печати, применявшимся при последней печати листа согласования данным пользователем.

Замечание. Если при последней печати листа согласования было применено условие печати с выбором визирующих, то окно настройки параметров печати откроется при вызове команды печати листа согласования любым способом (даже *без нажатой* клавиши **Ctrl**), т.к. пользователь должен будет выбрать визирующих, подлежащих включению в печатную форму.

Средствами приложения MS Word распечатайте полученный документ и закройте его печатную форму. Подробнее о выборе параметров печати листа согласования и его формате см. п. «Печать листа согласования» подраздела «Редактирование РКПД» раздела «Работа с проектами документов» Части 1 настоящего руководства.

Замечание. Выполнение операций печати РКПД и печати листа согласования РКПД доступно любому пользователю, которому доступен просмотр этой РКПД.

9.17.1. Печать штрих-кода на документах

На листах документов можно напечатать назначаемый системой уникальный штрих-код, который однозначно идентифицирует РК этих документов и содержит информацию о параметрах сохранения прикрепляемых к ним файлов. Штрих-код также используется для быстрого поиска РК документов путем сканирования штрих-кода с бумажных оригиналов (см. п. «Поиск документов по штрих-коду» подраздела «Функция «Быстрый поиск»» раздела «Поиск в специализированных Webинтерфейсах» настоящей части руководства).

Замечание. Команда печати штрих-кода доступна только в «АРМ помощника руководителя» и «АРМ специалиста» и только при наличии у пользователя права использования опций «Печать штрих-кода» и «EOS Desktop Service». Приложение «EOS Desktop Service» должно быть установлено на компьютере пользователя и привязано к сайту подсистемы «ДЕЛО-Web».

ЧТОБЫ НАПЕЧАТАТЬ ШТРИХ-КОД ВЫПОЛНИТЕ СЛЕДУЮЩИЕ ДЕЙСТВИЯ:

 Укажите в настройках приложения «EOS Desktop Service» принтер для печати штрих-кода. Для этого щелкните правой кнопкой мыши на иконке приложения «EOS Desktop Service», находящейся на панели задач Windows, и выберите из открывшегося контекстного меню команду «Настройки» (см. Рис. 9-47).



Рис. 9-47. Выбор команды настроек приложения «EOS Desktop Service»

В открывшемся окне настроек перейдите на закладку «Печать штрих-кодов» (см. Рис. 9-48).



Рис. 9-48. Выбор принтера в настройках «EOS Desktop Service»

В поле «Принтер» выберите из раскрывающегося списка нужный принтер (первоначально выбрано значение «По умолчанию» и приложение использует принтер, который установлен в качестве принтера по умолчанию на компьютере пользователя). Для сохранения настройки щелкните кнопку «Сохранить». Настройка будет сохранена, окно настроек закроется, выбранный принтер будет использоваться по умолчанию для печати штрих-кода в специализированных Web-интерфейсах вплоть до изменения данной настройки.

- 2. Вставьте в выбранный принтер лист, на котором должен быть напечатан штрих-код.
- Выберите в окне РК документа команду печати штрих-кода одним из двух способов, каждый из которых соответствует определенному режиму печати
 - Простой щелчок на команде «Печать штрих-кода …» – режим печати штрих-кода без вызова окна настройки параметров печати, с теми настройками, которые установлены в параметрах пользователя группы «Печать штрих-кода».
 - Щелчок на команде «Печать штрих-кода ...» при нажатой клавише Ctrl - режим печати штрих-кода с вызовом окна настройки параметров печати. Откроется окно настройки параметров печати штрих-кода, аналогичное такому окну в параметрах пользователя группы «Печать штрих-кода» (см. Рис. 4-2). Отличие заключается в том, что в данном окне будут дополнительно присутствовать флажок «Сохранить параметры», а также кнопки «Печать» и «Отмена». В окне по умолчанию установлены настройки, заданные в параметрах пользователя группы «Печать штрих-кода» (см. п. «Параметры группы «Печать штрих-кода»» подраздела «Параметры пользователя специализированного Web-интерфейса» раздела «Настройки пользователя специализированного Webинтерфейса» настоящей части руководства). Отредактируйте в окне, если требуется, параметры печати штрих-кода. Если измененные настройки должны быть сохранены, установите флажок «Сохранить параметры». Для запуска печати

щелкните кнопку «Печать» (кнопка «Отмена» используется для отказа от операции печати). Если в окне был установлен флажок «Сохранить параметры», то, вне зависимости от того, какая команда была выбрана («Печать» или «Отмена») сделанные изменения настроек будут сохранены в параметрах пользователя группы «Печать штрихкода».

Команда печати штрих-кода будет передана на принтер, указанный в настройках приложения «EOS Desktop Service». Штрих-код будет напечатан в соответствии с заданными параметрами, если в параметрах был установлен флажок «С пояснительной строкой», то дополнительно к штрих-коду на листе будет напечатана также строка, содержащая регистрационный номер документа и дату его регистрации.

Внимание. Лист, на котором требуется напечатать штрих-код, должен быть помещен в принтер <u>до того</u>, как будет выполнена команда печати штрих-кода.

9.17.2. Печать реестра передачи документа

Чтобы распечатать реестр передачи документа внутри организации, выполните следующие действия:

 В окне РК выберите в меню действий или на панели действий РК команду Печать реестра. Если в параметрах пользователя группы «Реестр передачи документов» установлен флажок Показывать окно изменения параметров реестра, откроется окно редактирования установленных по умолчанию параметров реестра (см. Рис. 9-49).

Если описанный флажок в параметрах пользователя не установлен, окно редактирования параметров реестра открываться не будет, реестр сформируется в соответствии с последней установкой параметров, и сразу откроется окно предварительного просмотра реестра передачи документа (см. Рис. 9-50).

🗧 РК Вх1 от 15.01.2020 - Internet Explorer 🛛 🗁 🗆								
 Параметры реестра 								
Получать реестр:								
• по всему журналу	🔘 по записям текущего кабинета							
Получать по:								
О оригиналам	Окопиям	• всем						
Не включенным в реестр								
Дата получения с 14.01.2020	<u>↓</u>							
Каждый адресат в свой реест	p							
			Отобрать					
			Закрыть					
		(🕄 100%	•				

Рис. 9-49. Окно редактирования параметров реестра

 Если требуется, измените значения установленных по умолчанию параметров. Щелкните кнопку Отобрать (кнопка Закрыть используется для отказа от операции формирования реестра).

Откроется окно предварительного просмотра реестра передачи документа (см. Рис. 9-50).

вп	араметры реестра			~
Peec	тр передачи документа			
	Рег.№ Состав	Краткое содержание	Кому	
	Вх1 от 15/01/2020 (коп.№1/1)		Лялякина П.Р Эксперт	
•	Вх1 от 15/01/2020 (ориг.)		Плахов А.В Управляющий делами	
•	Вх1 от 15/01/2020 (ориг.)		Краснов И.А Директор департамента	
			Печать реестра	
			Закрыть	

Рис. 9-50. Окно предварительного просмотра реестра передачи документа

- 3. Если в параметрах пользователя группы «Реестр передачи документов» установлен флажок Давать возможность выбора записей для реестра, существует возможность скорректировать реестр. Для этого снимите флажки, соответствующие тем записям, которые не должны войти в реестр (по умолчанию флажками отмечены все записи). Если в параметрах пользователя не задана возможность выбора записей, то флажки в окне предварительного просмотра реестра будут неактивны и список записей редактировать будет нельзя.
- Для печати сформированного реестра щелкните кнопку Печать реестра. Появится сообщение с вопросом, нужно ли проставлять на записях отметку о печати в реестр (см. Рис. 9-51).

Сообщение с веб-страницы	×
На данных записях проставить отметку о печати в реестр?	
ОК Отмена	

Рис. 9-51. Окно сообщения

 Если вы хотите, чтобы в Журнале передачи документа в выбранных записях была проставлена отметка о печати в реестр, подтвердите это в окне сообщения, щелкнув кнопку ОК. Для отказа от простановки данной отметки щелкните кнопку Отмена. В появившемся системном сообщении подтвердите открытие или сохранение файла. Будет сформирован документ Word, содержащий реестр передачи документа (см. Рис. 9-52).

Рис. 9-52. Окно реестра в формате Word

- 6. Распечатайте реестр, используя средства приложения, в котором он сформирован.
- Закройте окно предварительного просмотра реестра передачи документа (см. Рис. 9-50) щелчком на кнопке Закрыть.

9.18. Выгрузка РК/РКПД и их прикрепленных файлов

Данные выбранных РК/РКПД и их прикрепленных файлов можно выгрузить из системы в архивный файл формата ZIP, сохраняемый в выбранном каталоге.

Операция выгрузки может быть выполнена на следующих перечнях записей РК/РКПД:

- находящихся в любых папках кабинетов;
- находящихся в личных папках любого вида;

 найденных в результате поиска любых объектов в функции «Поиск».

Чтобы выгрузить РК/РКПД и их файлы, отметьте в перечне записи подлежащих выгрузке РК/РКПД и в меню «Еще» выберите команду «Выгрузка РК и файлов/Выгрузка РКПД и файлов» (подробнее см. п. «Выгрузка РК/РКПД и их прикрепленных файлов» подраздела «Операции на перечнях записей» раздела «Особенности стандартного интерфейса подсистемы «ДЕЛО-Web»» Части 1 настоящего руководства).

10. РАБОТА С ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ ФАЙЛОВ РК И РКПД

В специализированных Web-интерфейсах возможно выполнение следующих действий с ЭП прикрепленных файлов РК и РКПД:

- заверение файлов ЭП;
- проверка ЭП файлов;
- удаление ЭП файлов.

Внимание. Выполнение действий с ЭП файлов возможно только при наличии у пользователя прав для работы с опцией «ЭП и шифрование», а также при наличии программного обеспечения опции «ЭП и шифрование», установленного и запущенного на компьютере пользователя и на веб-сервере (IIS), на котором установлено приложение «ДЕЛО-Web».

Ниже действия с ЭП файлов описаны подробно в отдельных подпунктах.

10.1. Заверение файлов ЭП

Замечание. Пользователь может заверять ЭП только файлы, доступные ему для просмотра.

• Чтобы заверить прикрепленный файл ЭП:

В окне РК/РКПД на панели управления файлами сделайте текущим файл, прикрепленный к тому объекту РК/РКПД, файлы которого Вы хотите подписать (например, файл РК или файл поручения, или файл отчета). На панели управления файлами выберите из меню кнопки «Еще» команду **Подписать ЭП**. Откроется окно настройки параметров подписания файлов (см. Рис. 10-1).

6	По	дписание файлоі	в - Internet Explorer					×
Под	цписан	ние файлов						
	\checkmark	Файлы (3/3)		Вид подпис	и: Разработан)		~
	\checkmark	Административный	й регламент предоставления г	осударствен	ной услуги.pdf			
	\checkmark	Предложения по у	лучшению кредитования насе	ления.pdf				
	\checkmark	Договор на выпол	нение работ.pdf					
	Вы	ібрать сертификат	Сертификат не выбран		Подписать	C	Этмена	
							🔍 100%	·

Рис. 10-1. Окно настройки параметров подписания файлов

В окне находится перечень файлов, относящихся к той же категории, что и текущий файл. Например:

- если текущим является файл отчета, то в окне параметров подписи будет перечень файлов этого отчета;
- если текущим является файл РК, то в окне параметров подписи будет перечень файлов РК;
- если текущим является файл визы РКПД, то в окне параметров подписи будет перечень файлов этой визы.

В окне настройки параметров подписи отметьте флажками подлежащие подписанию файлы.

В поле «Вид подписи» выберите из раскрывающегося списка вид ЭП, которой требуется заверить файлы.

Под перечнем файлов отображается информация о сертификате, который будет использоваться для подписания:

 Если у пользователя <u>НЕ НАСТРОЕН</u> профиль сертификатов, то будет отображаться информация о том, что сертификат не выбран, в этом случае требуется выбрать сертификат для подписания. Для выбора сертификата щелкните кнопку Выбрать сертификат. Откроется окно выбора сертификата (см. Рис. 10-2).

pc	ертирисата			- 1
	Владелец сертификата	Серийный номер	Кем выдан	1
۲	Комитет, Главное управление: Начальник управления, Иорданов И.П., iordanov@com.ru	360704EC0001000001AE	DEVCA2008-CA	
0	Комитет, Правление: Заместитель Председателя. Тараторкин B.A. , taratorkin@com.ru	360A1EC2000100000180	DEVCA2008-CA	
0	Комитет, Главное управления: Помощник начальника управления. Шепелева И.Г., shepeleva@com.ru	3608C7500001000001AF	DEVCA2008-CA	
0	zune-tuner://windowsphone/49fdae85%20-% 20023d186d%20-%20d6aacc55%20-%2042d988ec	1CDD8586173372A3421049739C749818	zune-tuner;//windowsphone/49fdae85%20-% 20023d186df620-%20d6aacc55%20-% 2042d988ec	
и	нформация о] Запомнить выбранный сертификат в проф	иле Выбрать Отмена	-

Рис. 10-2. Окно выбора сертификата

В окне содержится перечень сертификатов, для которых на рабочем месте пользователя имеется закрытый ключ.

В перечне (и в окне параметров подписания) записи сертификатов, которые недействительны (например, истёк срок действия) или действительность которых под сомнением, выделены красным шрифтом. Чтобы просмотреть информацию о сертификате, отметьте его запись и щелкните кнопку «Информация о сертификате», откроется окно с этой информацией (см. Рис. 10-3).

нформация о сертификате		1
Основная информация Версия: V3 Серийный номер: 48 Кем выдан:	37267E2000000001D2	
devca2003		
, Кому выдан:		
RU, Москва, EOS, Аналитический от,	дел, Aculshin, sball@rambler.ru	
г Срок действия (местное время UTC + 19:19:49	03:00): 06.04.2012 19:09:49 06.04.2013	
Расширенная информация		
Атрибут	Значение	4
Состояние сертнериката Апгорити подплси Эакрытый ключ Хаш открытого ключа субъекта Хаш открытого ключа субъекта Идентификатор открытого ключа Отпечаток сертификата	Сертичанкат недействителен кha1R5A 1.2.840.112549.1.1.1 (R5A, 1024 бит) Клоч шикфрования MD5 MD5 SHA1 MD5 стил	
DONE Invalid Цепочка содержит проср сертификат	юченный или не вступивший в действие	-
Показа	эть системный диалог Закрыт	ïь

Рис. 10-3. Окно с информацией о сертификате

Если сертификат признан недействительным, то описание причины этого содержится в нижнем поле окна (см. Рис. 10-3).

Для закрытия окна с информацией о сертификате щелкните в нем кнопку «Закрыть».

В окне выбора сертификата отметьте переключателем сертификат, который должен быть использован для подписания.

Если Вы хотите включить выбранный сертификат в свой профиль сертификатов, то установите в окне флажок «Запомнить выбранный сертификат в профиле».

Щелкните кнопку «Выбрать». Окно закроется, в окне настройки параметров подписания файлов отобразится запись выбранного сертификата.

Если в окне выбора сертификата был установлен флажок «запомнить выбранный сертификат в профиле», то у пользователя будет настроен профиль сертификатов, в который будет включен выбранный сертификат (вне зависимости от дальнейшего хода выполнения операции применения ЭП, т.е. даже в случае ее неуспешного окончания). Соответственно, при следующем выполнении пользователем операции подписания файла будет использоваться настроенный профиль сертификатов (см. ниже).

 Если у пользователя <u>HACTPOEH</u> профиль сертификатов, то в окне настройки параметров подписания файлов будет отображаться информация о том, что используется профиль сертификатов пользователя. В этом случае для подписания будут применены все сертификаты профиля.

Щелкните кнопку **Подписать** (она доступна только в случае, если определен сертификат или профиль сертификатов для подписания).

Система проверит, все ли подписываемые файлы прочитаны пользователем. Если какие-либо из подписываемых файлов имеют статус непрочитанных текущим пользователем (то есть, текущий пользователь вообще не просматривал данные файлы, или не просматривал данные файлы после их редактирования другим пользователем), то появится сообщение о том, что

10-225

подписываются непрочитанные файлы, содержащее их перечень (см. Рис. 10-4).

Внимание!			×		
Вы подписываете доку или были изменены по пользователем.	менты, которые не бь сле Вашего прочтени	іли Вами прочитаны я другим			
Договор на выполнен Регламент.pdf	Договор на выполнение работ.pdf Регламент.pdf				
	Подписать	Не подписывать			

Рис. 10-4. Сообщение о подписании непрочитанных документов

В окне сообщения подтвердите подписание непрочитанных файлов (кнопка «Подписать») или окажитесь от их подписания (кнопка «Не подписывать»). При отказе от подписания непрочитанных файлов они будут пропущены в ходе операции, и подписаны будут только прочитанные файлы.

Будет запущена операция формирования ЭП.

Замечание. Если у пользователя в настройках модуля «КАРМА» настроено применение графической подписи, то в процессе подписания для каждого файла будет открываться окно для ввода графической подписи.

В результате операции выбранные файлы (включая или исключая непрочитанные, в зависимости от выбора пользователя) будут подписаны ЭП. В перечне прикрепленных файлов иконки файлов, заверенных хотя-бы одной ЭП,

отмечены красной галочкой, например l

При наличии у пользователя <u>настроенного профиля</u> <u>сертификатов</u> операция формирования ЭП имеет следующие особенности:

- Каждый файл заверяется сразу несколькими ЭП пользователя, созданными теми сертификатами, которые входят в настройку профиля сертификатов пользователя. Это могут быть ЭП разных категорий. Далее в разных бизнес-процессах будут участвовать ЭП разных категорий. Например, при отправке документа по МЭДО, с ним будет отправлена ЭП категории «УКЭП», а ЭП других категорий отправлены не будут.
- Если хотя бы одну ЭП для профиля не удалось сформировать, то отменяется вся операция подписания и ни одна ЭП не проставляется на файле. То есть, при применении профиля сертификатов – либо будут сформированы ЭП для всех сертификатов профиля, либо ни одной ЭП, не могут быть сформированы ЭП только для части сертификатов профиля.

При заверении файла РК с помощью ЭП, в его свойствах автоматически устанавливается признак **Запрещено редактировать**. Чтобы отредактировать содержимое файла или его свойства, нужно будет снять данный признак (он доступен для редактирования в стандартном интерфейсе подсистемы «ДЕЛО-Web» и в интерфейсе системы «ДЕЛО»). Подробнее о свойствах файлов см. подраздел «Редактирование свойств файлов» раздела «Прикрепленные файлы РК и РКПД» Части 1 настоящего руководства.

Замечание. Если в параметрах системы установлен флажок Запретить редактирование файлов РК с ЭП, то, отредактировать содержимое файла РК, заверенного ЭП, будет невозможно вне зависимости от значения на нем признака Запрещено редактировать. Данный запрет не распространяется на редактирование свойств файла.

10.2. Проверка ЭП файлов

В окне РК/РКПД на панели управления файлами сделайте текущим файл, прикрепленный к тому объекту РК/РКПД, файлы которого Вы хотите проверять (например, файл РК или файл поручения, или файл отчета). На панели управления файлами выберите из меню кнопки «Еще» команду **Показать ЭП**. Откроется окно проверки ЭП (см. Рис. 10-5).

tp://	/hpv2-delo-13-1/DW-MSS-	XF30M/WebRC/S	hared/VerifySi	gnature.aspx?kind	=1&rc_id=5174&card_id= - Internet	Explorer	
зер	ка ЭП						
0	PG						
	Файл	Вид подписи	Дата	Комментарий	Владелец сертификата	Пользователь	Результат проверки
	Приказ начальника Главного управления.pdf	Разработано	30.09.2015 21:06		Москва, Главное управление, Иорданов Игорь Петрович, balashova@eos.ru	Акульшин М.В.	
	Приказ начальника Главного управления.pdf	Согласовано	30.09.2015 21:11	Согласен с замечаниями	Москва, Главное управление, Шепелева Ирина Григорьевна, balashov@eos.ru	Шепелева И.Г.	
	Приказ начальника Главного управления.pdf	Утверждено	06.10.2015 21:22		Москва, Главное управление, Иорданов Игорь Петрович, balashova@eos.ru	Иорданов И.П.	
	Договор на выполнение работ.pdf	Разработано	06.10.2015 21:20		Москва, Главное управление, Шепелева Ирина Григорьевна, balashov@eos.ru	Шепелева И.Г.	
	Регламент.pdf	Разработано	06.10.2015 21:20		Москва, Главное управление, Шепелева Ирина Григорьевна, balashov@eos.ru	Шепелева И.Г.	
							Закрыть
							🔍 100%

Рис. 10-5. Окно проверки ЭП

В окне находится перечень ЭП, которыми заверены прикрепленные к РК / РКПД файлы, относящиеся к той же категории, что и текущий файл (например, файлы определенного отчета по поручению РК, файлы РК, и т.д.).

Перечень имеет вид таблицы, в графах которой для каждой подписи указывается следующая информация:

- Файл описание файла;
- Вид подписи вид подписи;
- Дата дата наложения подписи;
- Комментарий комментарий к электронной подписи. Если файл был подписан в процессе визирования проекта документа, то в данной графе содержится значение типа введенной визы;
- Владелец сертификата владелец сертификата, использованного для подписи;
- Пользователь ФИО пользователя, выполнившего операцию подписания.

- **Результат проверки** результат проверки подписи. Значение в графе появляется после выполнения операции проверки подписи.
- Просмотр информации об ЭП и сертификате:

В окне проверки ЭП отметьте флажком запись ЭП, информацию

о которой требуется просмотреть, и щелкните кнопку (Сведения об ЭП). Откроется окно свойств ЭП (см. Рис. 10-6).

Дерево подписей	×
С 2.5.4.7=Москва, 2.5.4.1	0=Главное управление, 2.5.4.3=
Показать подпись	Показать сертификат
Bur	×0.0
BBI.	ход

Рис. 10-6. Окно свойств ЭП

Чтобы просмотреть информацию о подписи, выделите ее запись в дереве подписей и щелкните на кнопке **Показать подпись**. Откроется окно с информацией о подписи (см. Рис. 10-7).

1() -	2	2	9	

Информация о по,	цписи		×
Информация о по	дписи		
Статус подпис		Подпись верна	
Комментарий к	подписи	Согласен 🔓 замечаниями	
Идентификатор	pecypca		
Время создания (местное время	подписи UTC +03:00)	02.10.2015 20:52:31	
Информация об а	лгоритмах		
Алгоритм подпи	101	RSA	
Алгоритм хэши;	ования	sha 1	
Список расширен Графическа 1.2.840, Графиче Проснот	ий подписи я подпись 113549, 1.7.1 ская подпись ко реть визуализац	рректна вио расширения	
	Показать	сертификат	
	B6	іход	

Рис. 10-7. Окно с информацией о подписи

В окне с информацией о подписи, в числе прочей информации, отображается комментарий к подписи (в строке «Комментарий к подписи» в секции «Информация о подписи», см. Рис. 10-7). В комментарии к подписи файла РКПД, наложенной в процессе выполнения операции визирования или подписания РКПД, отображается следующая информация о визе/подписи:

- для подписи, наложенной в процессе визирования тип введенной визы;
- для подписи, наложенной в процессе утверждения значение «Утверждаю».

Подробнее о подписании файлов в процессе визирования и подписания проекта документа см. пункты «Визирование проекта документа» и «Подписание проекта документа» подраздела «Визирование и утверждение проектов документов» подраздела «Работа с проектами документов» Части 1 настоящего руководства.

Чтобы просмотреть информацию о сертификате, с помощью которого была сформирована данная подпись, выделите ее запись в дереве подписей и щелкните на кнопке **Показать** сертификат.

Для закрытия окна щелкните на кнопке Выход.

• Проверка ЭП:

В окне проверки ЭП отметьте флажками ЭП, подлежащие проверке. Групповая установка/снятие отметки на всех записях выполняется путем установки/снятия флажка в заголовке графы флажков.

Щелкните кнопку (Проверить).

Будет выполнена проверка действительности подписи и сертификата для выбранных ЭП. Результат проверки отображается в записи подписи в графе **Результат проверки** (текст разбит на две части, первая из которых относится к подписи, вторая - к сертификату). Подпись действительна, если подписанный файл не был изменен, и сертификат является действительным, т.е. если результат проверки выглядит так:

Подпись: действительна

Сертификат: действителен

В окне проверки ЭП можно также удалить ЭП файла (операция возможна только в случае, если удаление ЭП файлов не запрещено в параметрах системы). Операция удаления ЭП и ограничения для нее описаны в следующем пункте.

10.3. Удаление ЭП файла

Пользователь, подписавший файл, может удалить с этого файла свою ЭП.

Внимание. Удаление ЭП файлов пользователями может быть запрещено параметрами системы. Если в параметрах системы на закладке «Файлы» установлен флажок, Запретить удаление ЭП файлов РК/РКПД то операция удаления ЭП будет недоступна пользователям (см. Руководство системного технолога, раздел «Настройка системы», подраздел «Настройка параметров системы», п. «Файлы»).

Удаление ЭП возможно при соблюдении комплекса следующих условий:

- 10-231
- Пользователь, обладает сочетанием прав:
 - право доступа к опции «ЭП и шифрование»;
 - право просмотра РК / РКПД, к которой прикреплен файл, ЭП которого удаляется;
 - право просмотра файла, ЭП которого удаляется (в контексте текущей картотеки для РК);
- Удаляемая ЭП была сформирована удаляющим ее пользователем;
- Сертификат, с помощью которого была сформирована удаляемая ЭП, продолжает быть действительным в настоящий момент;
- В параметрах системы снят флажок Запретить удаление ЭП файлов РК/РКПД (см. Руководство системного технолога, раздел «Настройка системы», подраздел «Настройка параметров системы», п. «Файлы»);
- Для РКПД имеется дополнительное условие: это актуальная версия РКПД + ее статус ниже, чем «На регистрации».

Удаление ЭП файла:

Откройте окно проверки ЭП (см. предыдущий подпункт), показанное на Рис. 10-1.

В окне проверки ЭП отметьте флажками записи ЭП, подлежащие

удалению. Щелкните кнопку (Удалить) (кнопка доступна только в случае, если удаление ЭП файлов не запрещено в параметрах системы). Подтвердите операцию.

Замечание. Операция удаления ЭП файла требует предъявления закрытого ключа, с помощью которого была создана эта ЭП.

Выбранные подписи, удаление которых доступно пользователю, будут удалены с файлов, а их записи – из перечня ЭП в окне проверки ЭП.

11. РАБОТА С ДОКУМЕНТАМИ

Документы, направленные в кабинет должностного лица, могут попадать в следующие папки кабинета:

- ДОКУМЕНТЫ НА ИСПОЛНЕНИИ содержит записи РК документов, направленных владельцу текущего кабинета на исполнение или рассмотрение;
- ДОКУМЕНТЫ С ПРОЕКТАМИ РЕЗОЛЮЦИЙ содержит записи РК документов, к которым был подготовлен проект резолюции, автором которой является владелец текущего кабинета.
- КОНТРОЛИРУЕМЫЕ МНОЮ ПОРУЧЕНИЯ содержит записи РК документов, соответствующие поручениям (пунктам и резолюциям):
 - контролером которых является владелец текущего кабинета (вне зависимости от того, контрольные это поручения или нет);
 - автором которых является владелец текущего кабинета, в том случае, если резолюция рассылалась автору.

В специализированном Web-интерфейсе пользователь может выполнять следующие операции, связанные с исполнением и рассмотрением документов:

- Ввод отчетов об исполнении поручений по документам;
- Ввод резолюций/подчиненных резолюций (в том числе многопунктовых резолюций);
- Редактирование поручений (резолюций и принятых к контролю пунктов);
- Утверждение проектов резолюций;
- Ввод информации о ходе исполнения поручений;
- Снятие поручений с контроля.

Все эти операции пользователь может выполнять только за то должностное лицо, за которое он имеет соответствующие права.

Замечание. В специализированном Web-интерфейсе отсутствует возможность ввода в РК поручений вида «Пункт».

11.1. Исполнение документа

При исполнении поручения (резолюции или пункта), содержащегося в документе, необходимо ввести отчет о его исполнении. В специализированном Web-интерфейсе пользователь может ввести и отредактировать отчет только за исполнителя - должностное лицо, за которое он имеет абсолютное право «Исполнение поручений».

Отчет вводится в окне ввода/редактирования отчета, в нем же пользователь может редактировать отчет. Данные введенного отчета отображаются в окне РК в области отображения поручения рядом с ФИО исполнителя (см. Рис. 9-17).

Операция ввода отчета может быть единичной (для одного поручения) и групповой (для нескольких поручений одновременно). Эти операции описаны в соответствующих подпунктах настоящего пункта.

Внимание. Возможность ввода и редактирования отчетов исполнителей поручения может быть ограничена настройками параметров системы. Если в параметрах системы на закладке Работа с РК установлен флажок Запретить редактирование отчета исполнителя после снятия поручения с контроля, то после снятия поручения с контроля отчеты его исполнителей станут недоступны для ввода и редактирования.

11.1.1. Ввод отчета по поручению

Чтобы открыть окно ввода/редактирования отчета по поручению, выполните следующие действия:

 В папке кабинета «Документы на исполнении» выделите запись РК, по поручению которой требуется ввести отчет, щелкните в первой графе на отобразившейся кнопке и в открывшемся локальном меню выберите команду «Ввести отчет»;

или

 Откройте РК на вкладке и выберите из меню команду «Ввести отчет», или щелкните соответствующую кнопку на панели инструментов ленты действий (если эта кнопка выведена на ленту действий).

Замечание. Команда ввода отчета доступна только в случае, если в РК имеется хотя бы одно поручение и у пользователя имеется абсолютное право «Исполнение поручений».

При вызове команды «Ввести отчет» система ищет в РК исполнителя поручения, за которого пользователь имеет право ввести отчет (за которого имеет право «Исполнение поручений»).

Поиск исполнителя выполняется по следующему алгоритму:

Если исполнитель, за которого пользователь имеет право ввести отчет, не найден, то появляется сообщение о том, что у РК отсутствуют поручения, за исполнителей которых пользователь может ввести отчет.

Если права пользователя позволяют ввести (отредактировать) отчёт только за одного исполнителя и только в одном поручении РК, то открывается окно ввода/редактирования этого отчета вне зависимости от того, какое поручение является текущим в РК.

Если текущим является поручение, в котором пользователь может ввести отчет только за одного исполнителя, то откроется окно ввода/редактирования отчета за этого исполнителя данного поручения.

Если текущим является поручение, в котором пользователь может ввести (отредактировать) отчет за нескольких исполнителей, то откроется окно для выбора исполнителя, за которого требуется ввести отчет (см. Рис. 11-1).

Замечание. Текущим поручением РК является поручение, отображенное на вкладке «Краткие сведения», если РК открыта на этой вкладке, или поручение, запись которого выделена в дереве поручений, если РК открыта на вкладке «Поручения».



Рис. 11-1. Окно выбора поручения для ввода отчета

В окне содержится перечень поручений текущей РК, исполнителем которых является должностное лицо, за которое текущий пользователь имеет абсолютное право «Исполнение поручений». Если в поручении пользователю доступен отчет только за одного исполнителя, то это поручение является ссылкой. Если в поручении пользователю доступен отчет за нескольких исполнителей, то поручение не является ссылкой, и под ним расположены являющиеся ссылками записи исполнителей, за которых пользователю доступен ввод/редактирование отчета. Щелкните в окне ссылку на исполнителя, за которого Вы хотите ввести отчет, или на нужное поручение (если по нему доступен ввод отчета только за одного исполнителя). Откроется окно ввода/редактирования отчета за соответствующего исполнителя.

Если система открыла не тот отчет, который Вы хотели ввести/отредактировать, то закройте окно редактирования этого отчета и откройте нужный Вам отчет. Для этого сделайте текущим в РК другое поручение и снова выберите команду «Ввести отчет».

Окно ввода/редактирования отчета по поручению показано на следующем рисунке (см. Рис. 11-2).

С Отчет по поручению - Internet Explorer	– 🗆 X
Отчет по поручению: Иорданов И.П. Выполнить и доложить	Протокол
Состояние 🗸 🗸	Дата: 03.07.2019 15:25 🗸
Текст отчета	Ins 💙
Добавить файл из буфера	< ~
	Исполнитель: Левченко М.Ю.
🗹 Закрыть окно РК	Записать Отмена
	🔍 100% 🔻 📰

Рис. 11-2. Окно ввода/редактирования отчета по поручению

В заголовке окна указано, к какому поручению относится отчет.

Введите в окне реквизиты отчета:

- СОСТОЯНИЕ ИСПОЛНЕНИЯ состояние исполнения отчета, выбирается из раскрывающегося списка (может быть выбрано «пустое» значение);
- ДАТА дата и время отчета, выбираются в окне календаря (см. Рис. 11-3), раскрывающегося при щелчке на кнопке (Открыть календарь), расположенной справа от поля. Если требуется очистить поле даты, установите курсор в поле и щелкните на кнопке , которая отобразится рядом со значением поля.

🧭 Отчет по поручению - Internet Explorer		-		۵		>	<
Отчет по поручению: Иорданов И.П. Выполнить и доложить					Про	токол	<u>1</u>
Состояние Окончательный 🗸	Дата:	03.0	7.201	9 15:2	.5	×	
~	«	Июль	,	√20)19	~	>>
Tekcm omyema	Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Bc
	1	2	3	4	5	6	7
	- 8	9	10	11	12	13	14
Добавить файл	15	16	17	18	19	20	21
из буфера	22	23	24	25	26	27	28
	29	30	31	1	2	3	4
	Bpe	мя: 1	5:25				
	00	05	2	10	Ģ	20	23
	00	10	20) ₃₀	40	50	59
		Сейч	iac		Вв	ести	
Закрыть окно РК 3.	аписа	ТЬ		0	тмена	1	
				۹ 1	00%	; -	

Рис. 11-3. Календарь, открытый в окне ввода/редактирования отчета

- ТЕКСТ ОТЧЕТА вводится с клавиатуры или вставкой из буфера в безымянное поле, расположенное в верхней части окна;
- ФАЙЛЫ ОТЧЕТА прикрепленные файлы отчета (необязательный реквизит). Файлы можно добавить выбором из проводника или вставкой из буфера специализированного Web-интерфейса. Чтобы добавить файлы выбором из проводника, щелкните кнопку «Добавить файл». В открывшемся стандартном окне выбора файла выберите нужные файлы и щелкните кнопку «Открыть». Записи выбранных файлов отобразятся в перечне (см. Рис. 11-4). Чтобы добавить файл вставкой из буфера, сначала скопируйте нужный файл в буфер - откройте РК/РКПД, к которой прикреплен нужный файл, сделайте его текущим на

панели «Файлы» и щелкните кнопку []] (Положить в буфер). Затем перейдите в окно отчета и щелкните кнопку «из буфера». Файл из буфера будет добавлен к отчету, его запись отобразится в перечне файлов отчета (см. Рис. 11-4). Замечание. Если выбранные файлы имеют ЭП, то перед тем как они будут прикреплены к отчету, появится сообщение с предложением выбрать, надо ли добавлять ЭП вместе с файлами. В соответствии с выбором пользователя, файлы будут прикреплены к отчету со своими ЭП или без них.

🤅 Отчет по поручению - Internet Exp	olorer	-			
Отчет по поручению: Иорданов И.П. Выполнить и доложить		Протокол			
Состояние Окончательный	~	Дата: 03.07.2	2019 15:25 🗸		
Выполнено					
Добавить файл 🔹 Отчет.doc 🚠 Регламент.pdf из буфера 📀 🖀 Сводная таблица	a.xls		< >		
Редактировать Переименовать Заменить		Исполн	інитель: Левченко М.Ю.		
Подписать ЭП Удалить Удалить		Записать	Отмена		
http://sph-vnedapp/BS193/getfile.aspx/	5038		🔍 100% 🔻 🟢		

Рис. 11-4. Перечень прикрепленных файлов в окне отчета

Вес записей файлов в перечне можно изменять, «перетаскивая» их мышью.

Действия над записями файлов выполняются с помощью команд локального меню, раскрывающегося при щелчке на кнопке , отображающейся в записи файла при наведении на нее курсора.. Над файлом можно выполнить следующие действия:

- Просмотреть для этого щелкните на имени файла, являющемся ссылкой. Файл откроется для промотра в соответствующем приложении. Также открыть файл можно, щелкнув на имени файла правой кнопкой мыши, и выбрав из открывшегося контекстного меню команду Открыть;
- Сохранить копию файла на диске для этого щелкните на имени файла правой кнопкой мыши,

выберите из открывшегося контекстного меню команду Сохранить объект как... и в открывшемся окне укажите каталог для сохранения файла;

- Отправить файл на печать для этого щелкните на имени файла правой кнопкой мыши, выберите из открывшегося контекстного меню команду Печать объекта, в открывшемся окне выберите принтер и запустите печать.
- Редактировать для этого из локального меню файла выберите команду Редактировать. Файл откроется во внешнем приложении-редакторе данного типа файлов. Отредактируйте файл, выполните в нем команду сохранения и закройте его. Отметим, что реальное сохранение сделанных в файле изменений будет выполнено при сохранении информации о визировании.

Внимание. Операция редактирования файла возможна только в случае, если приложение EOS Desktop Service установлено на компьютере пользователя, подключено к сайту «ДЕЛО-Web» и запущено.

 Переименовать – для этого из локального меню файла выберите команду Переименовать. Откроется окно переименования файла (см. Рис. 11-5).

Переименова	ние файла		×
Описание:	Отчет.doc		
	ОК	Отмена	

Рис. 11-5. Окно переименования файла

В поле **Описание** отредактируйте описание файла. Для сохранения изменений щелкните кнопку **ОК** (кнопка **Отмена** и кнопка **(Закрыть)** служат для отказа от переименования файла). Окно перименования файла закроется, в записи файла будет отображаться его новое описание.

 Заменить содержимое – для этого из локального меню файла выберите команду Заменить и в открывшемся окне выбора файла выберите копию данного файла с отредактированным содержимым (выбрать можно только файл такого же формата). Содержимое прикрепленного файла будет заменено содержимым файла, выбранного в окне выбора файла, а описание останется прежним.

Замечание. Операция замены содержимого файла является заменителем операции редактирования файла, которая доступна пользователям только при наличии приложения EOS Desktop Service. Сценарий использования операции: сохранить копию файла на компьютер, внести в неё изменения, заменить файл в системе на отредактированную копию.

- Подписать ЭП для этого из локального меню файла выберите команду Подписать ЭП. Откроется окно подписания файла файла, аналогичное показанному на Рис. 10-1. Продолжите операцию подписания в соответствии с технологией, описанной в подразделе «Заверение файлов ЭП» раздела «Работа с электронной подписью файлов РК и РКПД» настоящей части руководства.
- Удалить для этого из локального меню файла выберите команду Удалить, затем подтвердите операцию. Запись файла будет удалена из перечня прикрепленных файлов.

Если Вы хотите, чтобы ввод отчета сопроводился автоматическим закрытием окна РК, установите флажок Закрыть окно РК (по умолчанию значение данного флажка равно значению параметра пользователя группы «РК» «Закрывать окно РК при вводе резолюции, проекта резолюции и отчета»). Сохраните отчет, щелкнув в его окне кнопку «Записать» (кнопка «Отмена» служит для отказа от сохранения информации). Окно отчета закроется, отчет будет сохранен.

Введенный отчет можно отредактировать, открыв окно ввода/редактирования отчета и отобразив в нем этот отчет. Редактирование отчета выполняется так же, как его первичный ввод, и возможно только при наличии ввода отчета за исполнителя поручения. Изменения и просмотр отчета протоколируются, протокол можно просмотреть (см. п. «Просмотр протокола работы с отчетом по поручению» настоящего подраздела).

Данные введенного отчета отображаются в окне РК в области отображения поручения рядом с ФИО исполнителя.

11.1.2. Групповой ввод отчетов по поручениям

Чтобы ввести отчет по нескольким поручениям, в рабочем разделе «Документы на исполнении» отметьте записи поручений, по которым требуется ввести отчет, и в меню действий щелкните кнопку «Ввести отчет» (кнопка доступна только при наличии у пользователя абсолютного права «Исполнение поручений»).

Замечание. Операция может быть выполнена только на записях, соответствующих следующим *условиям*: запись соответствует поручению + за исполнителя, указанного в этой записи, пользователь имеет абсолютное право «Исполнение поручений».

Если среди отмеченных записей нет ни одной, на которой операция может быть выполнена, появится сообщение.

Если среди отмеченных записей имеется хотя бы одна запись, на которой операция может быть выполнена, то откроется окно ввода/редактирования отчета, внешний вид которого зависит от количества исполнителей, за которых будут вводиться отчеты:

 Если все записи, для которых будут вводиться отчеты, соответствуют одному исполнителю, то окно ввода/редактирования отчета будет иметь такой же вид, как и при выполнении единичной операции ввода отчета (см. Рис. 11-2);

- Если записи, для которых будут вводиться отчеты, соответствуют разным исполнителям, то в окне ввода/редактирования отчета будут следующие отличия:
 - в заголовке отсутствуют сведения о конкретном поручении;
 - отсутствует блок «Файлы отчёта»;
 - вместо реквизита «Исполнитель», содержащего ФИО исполнителя, имеется реквизит «Исполнители», содержащий число - количество исполнителей, для которых вводятся отчёты в разных поручениях.

Введите реквизиты отчета по технологии, описанной в подпункте «Ввод отчета по поручению» настоящего пункта. Отметим, что при вводе отчетов за нескольких исполнителей файлы к отчетам добавить нельзя. Сохраните информацию, щелкнув в окне на кнопке «Записать».

В результате операции будут введены одинаковые отчеты к тем поручениям из отмеченных, записи которых соответствовали условиям выполнения операции. Если в каком-либо поручении уже имелся отчет данного исполнителя, то в нем значения реквизитов «Состояние исполнения», «Дата отчёта», «Текст отчёта» будут заменены новыми, а реквизит «Файлы отчета» останется прежним.

11.1.3. Просмотр протокола работы с отчетом по поручению

Пользователь может просмотреть протокол изменений и просмотра отчета исполнителя поручения. Для этого в окне отчета по поручению (см. Рис. 11-4) щелкните команду **Протокол**, расположенную в верхнем правом углу. Откроется окно протокола (см. Рис. 11-6).
Дата	Операция	Пользователь	Примечание
3.07.2019 18:29:10	Ред. даты исполнения	Шепелева И.Г.	
3.07.2019 18:29:10	Ред. текста отчета исполнителя	Шепелева И.Г.	
3.07.2019 18:29:10	Ред. состояния исполнения	Шепелева И.Г.	
3.07.2019 18:35:35	Ред. текста отчета исполнителя	Левченко М.Ю.	
3.07.2019 18:35:35	Ред. состояния исполнения	Левченко М.Ю.	

Рис. 11-6. Окно протокола работы с отчетом исполнителя поручения

Окно протокола состоит из двух закладок:

- Протокол изменений содержит информацию о редактировании отчета;
- Протокол просмотра содержит информацию о просмотре отчета пользователями.

Ознакомившись с информацией, закройте окно протокола, щелкнув кнопку (Закрыть) в правом верхнем его углу.

11.2. Рассмотрение документа

В специализированном Web-интерфейсе доступны следующие операции, связанные с рассмотрением документа:

- Ввод поручения: резолюции верхнего уровня или подчиненной, пункта документа;
- Ввод проекта резолюции;
- Утверждение проекта резолюции;
- Редактирование поручения/проекта поручения (резолюции верхнего уровня или подчиненной, проекта резолюции, пункта документа).

44

Замечание. Пользователь может вводить и редактировать резолюции, а также утверждать проекты резолюций только за автора - должностное лицо, за которое он имеет абсолютное право «Ввод резолюций». Пользователь может редактировать пункты, не принятые к контролю – при наличии права редактирования РК, которой принадлежат эти пункты, а пункты, принятые к контролю - только те, контролером которых является должностное лицо, за которое он имеет абсолютное право «Контроль исполнения поручений». Пользователь может вводить и редактировать проекты резолюций только за автора должностное лицо, за которое он имеет абсолютное право «Ввод проектов резолюций» или «Ввод резолюций». В правах Ввод резолюции и Ввод проектов резолюций пользователю может быть установлено дополнительное ограничение картотекой автора. При наличии такого ограничения в праве пользователь сможет вводить резолюции и/или проекты резолюций только за тех внутренних авторов из множества разрешенных ему ДЛ, которые принадлежат той же картотеке, которой принадлежит РК. Данное ограничение не действует на ввод проектов резолюций от лица внешних авторов и на ввод проектов резолюций в режиме регистрации РК.

Ввод, редактирование, утверждение резолюции/проекта резолюции, а также ввод и редактирование пункта осуществляются в окне ввода/редактирования поручения. Данные поручения отображаются в окне РК в дереве поручений и в области отображения поручения.

Замечание. При сохранении поручения система проверяет корректность заполнения его реквизитов. При выявлении некорректно заполненных реквизитов появляются соответствующие сообщения. В некоторых случаях можно будет продолжить сохранение поручения с некорректно заполненным реквизитом, а в некоторых случаях сохранение будет невозможно, пока некорректное значение не будет исправлено. Иногда возможность или невозможность сохранения некорректного значения реквизита определяется настройкой параметров системы, как, например, невозможность сохранения некорректной плановой даты поручения или даты вынесения резолюции (см. п. «Параметры работы с РК» подраздела «Настройка параметров системы» раздела «Настройка системы» Руководства системного технолога «ДЕЛО»).

11.2.1. Ввод резолюции

Замечание. Пользователь может вводить резолюции только за автора - должностное лицо, за которое он имеет абсолютное право Ввод резолюций.

Чтобы перейти к вводу резолюции по документу, выполните следующие действия:

 В папке кабинета «Документы на исполнении» в записи РК, по которой требуется ввести резолюцию, щелкните в первой графе на значке и в открывшемся локальном меню выберите команду «Ввести резолюцию»;

ИЛИ

 Откройте РК и выберите из меню «Еще» команду «Ввести резолюцию», или щелкните соответствующую кнопку на ленте действий (если эта кнопка выведена на ленту действий).

Замечание. Команда ввода резолюции доступна только в случае, если текущий пользователь имеет абсолютное право «Ввод резолюций» хотя бы за одно должностное лицо.

Если система предложит выбрать объект, которому будет подчинена создаваемая резолюция, выберите его в области для выбора родительского объекта поручения.

Откроется окно ввода/редактирования резолюции по документу (см. Рис. 11-7).

Резолюция на № Вх1	ы 15.01.2020 к.р.	саолюции: Иорданов И.П. Переподчинить
аправить на Сохран сполнение пр	ить как. Шаблон Еще ч ект резолюции	
Назначить исполнителей внешних	(отв.) Краснов И.А. Красницкая Е.Л. Лялякина П.Р Селиское поселение Краснознаменное Филиая Вологодской области = Исполнитель. Внут	р. Внеш.
	Разработать регламент обмена документами	Срок: 31.01.2020 Срок: 31.01.2020 Срок: 31.01.2020 Срок: 31.01.2020 Срок: 31.01.2020 Срок: 40.01 Срок
Ознакомить	 Плакее А.В. Адвоскатов П.Б. * На сонахсилление 	¢
Добавить файл из буфера	Слика ализитистичение лоно список рассилких pdf р Пречень, актов dock р Пречень, актов dock р Прима о проведении проверох dock Граменанов Грананов	
Дата: 17.01.2020 Закрыть око	Astop swy	пр./ <u>Шневана:</u> Шепелева И.Г. В • Поместить в папку "На контроле" автора: С

Рис. 11-7. Окно ввода/редактирования резолюции

Замечание. Если в РК имеется проект резолюции, автором которого является должностное лицо, установленное в качестве текущего должностного лица, то при выполнении команды ввода резолюции откроется окно этого проекта. Окно проекта резолюции отличается от окна резолюции. Подробнее о вводе проекта резолюции см. п. «Ввод проекта резолюции» настоящего подраздела.

В верхней части окна расположена настраиваемая лента действий и кнопка меню «Еще». Меню содержит команды всех действий, возможных в окне резолюции. Лента действий содержит те кнопки действий, которые выведены на нее пользователем. Настройка ленты действий и управление размерами окна ввода/редактирования резолюции осуществляются так же, как и в окне РК/РКПД (см. подраздел «Настройка вида окон РК и РКПД» раздела «Особенности интерфейса» настоящей части руководства).

В заголовке окна резолюции указано, к какому документу относится резолюция и какому объекту она подчинена. Если

резолюция относится ко всему документу, то для нее в заголовке отображается текст «резолюция первого уровня», если резолюция подчинена какому-либо поручению документа (резолюции или пункту), то для нее в заголовке указывается номер родительского пункта или автор родительского поручения. Если в РК есть другие поручения, кроме вводимой резолюции, то в заголовке окна будет находиться команда «Переподчинить», с помощью которой можно выбрать родительское поручение для вводимой резолюции. В противном случае команда «Переподчинить» в заголовке не отображается. Чтобы выбрать родительское поручение для вводимой резолюции, щелкните на команде «Переподчинить», откроется область для выбора родительского объекта поручения (см. Рис. 11-8).

Резолюция на № Вк-8 о	r 07.08.2019	Ваша резолюция относится к документу в целом (резолюция первого ур	20.0HH)
аправить на Сохрани спрянение прое	ты как Ша кт реас	Или выберите резолюцию, с которой сеязан	ά Βοιμα
Назначить исполнителей внешних	(отв.) Крас Крас Ляля Фил + Исполнатте. Разработать	Краснов И.А. Обеспечить выполнение в департаменте Иорданов И.П. Обеспечить внедрение в Главном управлении нов Иорданов И.П. Виполнить и доложить Адвокатов П.Б. Обеспечить выполнение Показать поручения мие	ых правил документооборота
		in V	Не контролировать
Ознакомить	+ Плахов А.8 + Адвокатов	n.s.	
	+ На ознаком	тение	
Добавить файл из буфера	Список	paceunevide paceunevide w.garoa.doc 30.07.2019_120n.pdf	Промежуточный срок: 31.08.2019 ¥
	Примечание		
Дата: 12.08.2019	~	Автор внутр./ёнешн.	Иорданов И.П. 👻
Закрыть окно	РК: 🗌	Поместит	ъ в папку "На контроле" автора: 🗹
С Шепелева И	I.F.		Контролировать лично

Рис. 11-8. Окно резолюции с открытой областью для выбора родительского поручения

В области для выбора родительского объекта поручения содержится перечень поручений текущей РК, исполнителем которых является должностное лицо, выбранное в поле «Автор» в окне резолюции. В перечне выделена цветом запись поручения, которое является родительским для вводимой или утверждаемой резолюции. В нижней части области находится команда «Показать все поручения документа»/«Показать поручения мне», щелчком на которой можно переключать режим отображения поручений в перечне:

- «Показать все поручения документа» в перечне будут отображены все поручения документа;
- «Показать поручения мне» в перечне будут отображены только поручения, исполнителем которых является должностное лицо, выбранное в поле «Автор» в окне резолюции.

При щелчке на данной команде ее наименование изменяется на обратное. По умолчанию выбран режим отображения «Показать поручения мне». Если ваша резолюция должна быть подчиненной, выберите для нее родительское поручение, щелкнув на его записи. Если ваша резолюция должна быть на первом уровне, щелкните запись «Ваша резолюция относится к документу в целом (резолюция первого уровня)». Область выбора родительского поручения закроется, в заголовке окна резолюции будет отображена запись выбранного родительского объекта поручения. Закрыть область выбора родительского объекта поручения можно также повторным щелчком на команде «Изменить».

Введите в окне реквизиты резолюции:

Замечание. При создании резолюции некоторые ее реквизиты могут быть введены автоматически в соответствии с настройкой параметров пользователя группы «Поручения» (см. п. «Параметры группы «Поручения»» подраздела «Параметры пользователя Специализированного Web-интерфейса» раздела «Настройки пользователя Специализированного Web-интерфейса» настоящей части руководства.

 АВТОР РЕЗОЛЮЦИИ - ФИО должностного лица, являющегося автором резолюции. Установите переключатель Внутр./Внешн. в нужное значение, определяющее, внутренним или внешним будет автор резолюции (значение переключателя выбирается щелчком, выбранное значение выделяется).

Автор резолюции выбирается в поле «Автор» из множества должностных лиц или, соответственно, представителей организаций, за которых пользователь имеет абсолютное право «Ввод резолюций». Выбор осуществляется, соответственно из справочника «Подразделения» или «Список организаций». В случае выбора внутреннего автора - если пользователь имеет право ввода резолюций за небольшое количество ДЛ (не более 30-ти), то выбор внутреннего автора резолюции осуществляется не из окна выбора из справочника, а из выпадающего списка (см. Рис. 11-9). В раскрывающемся списке для ДЛ с одинаковым ФИО дополнительно указаны их должности (см. Рис. 11-9).

	Балашова С.С.
	Драматиков В.В.
	Дынников Н.Ф.
	Иорданов И.П.
Автор внутр. / <u>внешн.</u> :	Левченко М.Ю Начальник охраны
Domoctuti	Левченко М.Ю Секретарь
TIOMECTITIB	Тараторкин В.А.
	Шепелева И.Г.
	Дронов А.П.
	Индюшенко Р.И.
	Красницкая Е.Л.
	Краснов И.А.

Рис. 11-9. Выбор Автора резолюции

- ДАТА дата вынесения резолюции. Данное поле обязательно для заполнения. По умолчанию в данном поле установлена текущая дата. Можно выбрать другое значение, но следует учитывать, что дата вынесения резолюции не может быть больше плановой, промежуточной и фактической дат исполнения резолюции.
- ТЕКСТ РЕЗОЛЮЦИИ вводится с клавиатуры, вставкой из буфера или выбором из списка стандартных текстов;

Если РК принадлежит группе документов вида «Письма граждан», и в разделе «Рубрики» этой РК имеются записи рубрик, то слева от поля текста резолюции будет отображаться кнопка «Добавить рубрики». Данная кнопка позволяет добавить в поле текста резолюции наименования и коды нужных рубрик данной РК. Чтобы добавить наименования и коды рубрик в текст резолюции, установите курсор в то место текста резолюции, в которое должна быть осуществлена вставка, затем щелкните кнопку «Добавить рубрики» слева от поля текста резолюции. В зависимости от того, сколько записей имеется у РК в разделе «Рубрики», произойдет следующее:

- Если в РК только одна рубрика, ее наименование и код будут добавлены в поле текста резолюции.
- Если в РК несколько рубрик, то откроется окно выбора рубрик для копирования (см. Рис. 11-10).

Рубрики РК			×
Выберите рубрики поручения.	и, которые необходимо с	копировать в текст	
📃 Вопросы заем	щиков и кредиторов (000	03.0008.0087.0579)	
🗌 Кредитные ор	ганизации (0003.0008.008	37.0584)	
Установка бан пунктах (0003.0	коматов, терминалов опл 0008.0087.0571)	латы в населенных	
🗌 Вопросы ЖСК	и кондоминиумов (2.1)		
<u>Отметить все</u>			
	Копировать	Отмена	

Рис. 11-10. Окно выбора рубрик для копирования

В окне содержится перечень рубрик, к которым отнесена данная РК (которые указаны у нее в разделе «Рубрики»). Отметьте в перечне записи тех рубрик, наименования и коды которых нужно скопировать в текст поручения (для отметки всех записей можно воспользоваться командой «Отметить все»), и щелкните кнопку «Копировать» (кнопка «Отменить» используется для отказа о операции). Произойдет возврат к окну резолюции, в поле текста резолюции будут скопированы наименования и коды выбранных рубрик.

В поле данные рубрик добавляются в формате:

- «Вопрос обращения: <наименование рубрики> (код рубрики)» - если вставлялись данные одной рубрики;
- «Вопросы обращения: <наименование рубрики I> (код рубрики I), ..., <наименование рубрики N> (код рубрики N)» - если вставлялись данные нескольких рубрик.

Вставка осуществляется в то место текста резолюции, в котором находился курсор в момент выполнения операции. При превышении максимального размера поля, при сохранении информации новое значение будет обрезано до максимально допустимого размера.

ИСПОЛНИТЕЛИ РЕЗОЛЮЦИИ – перечень исполнителей резолюции. Для добавления внутренних исполнителей резолюции щелкните кнопку «Назначить исполнителей». Откроется окно выбора элементов справочника «Подразделения». Выберите в окне внутренних исполнителей резолюции. В окне резолюции отобразится перечень выбранных исполнителей (см. Рис. 11-7). Если требуется назначить внешних исполнителей резолюции, щелкните на кнопке «Внешних». Откроется окно выбора из справочника «Организации». Выберите в нем нужных внешних исполнителей, они также отобразятся в окне резолюции (см. Рис. 11-7).

Выбор исполнителей можно также осуществлять с помощью автопоиска. Поле автопоиска расположено у нижней границы поля реквизита «Исполнители». В данном поле, щелкнув на нужном значении переключателя **Внутр./Внеш.** определите категорию исполнителя (выбранное значение переключателя выделяется). Введите в поле фрагмент значения. После ввода третьего символа под полем раскроется перечень найденных значений. Щелкните в перечне на нужном значении. Подробнее об автопоиске значений справочника рассказывается в п. «Автопоиск значения справочника» подраздела «Выбор значений из справочника» раздела «Особенности интерфейса» настоящей части руководства.

В перечне выбранных исполнителей отметьте ответственных исполнителей (метка **(отв.)** слева от ФИО исполнителя). По умолчанию ответственным назначается первый выбранный исполнитель. Чтобы назначить ответственным другого исполнителя, щелкните слева от его ФИО - туда переместится метка **(отв.)**. Можно назначить ответственными нескольких исполнителей, последовательно щелкая слева от их ФИО при нажатой клавише Ctrl. Вес записей исполнителей в перечне можно изменять, «перетаскивая» их мышью. Чтобы удалить исполнителя,

наведите курсор на его запись и щелкните на кнопке (Удалить), которая отобразится в строке исполнителя.

Также для выполнения операций над записями исполнителелей можно использовать локальные меню записей (см. Рис. 11-11).

Назначить исполнителей	(отв.) Краснов И.А. Красницкая Е.Л.		^
внешних	 Лялякина П.Р Сельское поселение Красноза Пометить как единственного ответственного 	наменное	< 🗸
	Пометить как ответственного Удалить		^
		Ins	~

Рис. 11-11. Локальное меню записи исполнителя

Локальное меню записи исполнителя содержит следующие команды:

- Пометить как единственного ответственного установить исполнителю отметку ответственного, сняв такую отметку у всех остальных, у кого она была установлена. Данная команда доступна только на записи исполнителя, не имеющего отметку ответственного.
- Пометить как ответственного установить исполнителю отметку ответственного. Данная команда доступна только на записи исполнителя, не имеющего отметку ответственного.
- Снять отметку ответственного снять у исполнителя отметку ответственного. Данная команда доступна только на записи исполнителя, имеющего отметку ответственного.
- Удалить удалить исполнителя из перечня исполнителей поручения. Данная команда

вызывается также щелчком на кнопке 🖾 в записи исполнителя.

 ОЗНАКОМИТЬ С РЕЗОЛЮЦИЕЙ – перечень должностных лиц, которым резолюция направляется не на исполнение, а на ознакомление. Для добавления должностных лиц щелкните кнопку «Ознакомить» и в открывшемся окне выбора элементов справочника «Подразделения» выберите должностных лиц, которых требуется ознакомить с резолюцией. В сформированном перечне у каждого выбранного для ознакомления должностного лица слева от ФИО будет отображаться знак «+» (см. Рис. 11-7).

Выбор должностных лиц можно также осуществлять с помощью автопоиска, поле которого расположено у нижней границы поля реквизита.

Вес записей должностных лиц в перечне можно изменять, «перетаскивая» их мышью. Чтобы удалить исполнителя, наведите курсор на его запись и щелкните на кнопке (Удалить), которая отобразится в строке исполнителя.

Замечание. В системе «ДЕЛО» должностные лица, которым резолюция направляется на ознакомление, будут в окне резолюции отображаться в общем перечне исполнителей, и в примечание этих исполнителей будет введен знак «+» (в начало поля примечания);

Существует возможность переносить записи должностных лиц (ДЛ) из списка исполнителей резолюции в список ознакомляющихся с резолюцией, а также в обратном направлении. Перенос осуществляется путем «перетаскивания» записи мышью из одного соответствующего поля в другое, на выбранную позицию в списке. В частности, это единственный способ добавить в список ознакомляющихся внешнюю организацию или ее представителя. В многопунктовых резолюциях перемещение ДЛ возможно только внутри текущего (редактируемого) пункта резолюции. Если из списка исполнителей перемещается единственный находившийся в нем ответственный исполнитель, то отметка (отв.) автоматически устанавливается на первой по порядку оставшейся записи.

 КОНТРОЛЬНОСТЬ РЕЗОЛЮЦИИ – информация о значении признака контрольности и контролере резолюции. Контрольность резолюции может иметь следующие варианты:

НЕКОНТРОЛЬНАЯ. В окне неконтрольной резолюции контролер должен быть не указан, поле «Контроль» отображаться не должно. Если в резолюции контролер указан (см. Рис. 11-7), то чтобы удалить его, щелкните на кнопке «Не контролировать». Поле «Контроль» с выбранным контролером исчезнет, кнопка контрольности приобретет значение «Поставить на контроль», в окне неконтрольной резолюции НЕ будет отображаться индикатор контрольного поручения (см. Рис. 11-12).

аправить на соголяните на исполнителей внешних (отв.) Плахов А.В. Адвокатов П.Б. (отв.) Локахови Р.А. Омилал г. Санко-Петербурга • Исполнитель • Исполнитель • Исполнитель • Исполнитель • Исполнитель • Исполнитель • Рубановский Л.Б. • На ознакомить • На ознакоми	Резолюция на	а № Бх8 от 0	7.06.2019	к резолюция: И	орданов И.П. Переподчи	INTE
Иззначить исполнителя внешних (отв.) Плахов А.В. Адожатов П.Б. (отв.) Ложаков Р.А. Фолкаков Р.А. Фолкако	аправить на ісполнение	Сохранить проект	сак: Шаблон Еще 🗸			
Срос 31.08.2019 Срос 31.08.2019 Срос 31.08.2019 Поставить на контрол Р Рубановский Л.Б. + Королееа И.В. + На ознакомление Показать дополнительные поле Датя: 12.08.2019 Автор внутр./Шнаши: Краснов И.А.	Наз испол	начить лнителей ешних	(отв.) Плахов А.В. Адвокатов П.Б. (отв.) Ломакин Р.А. Филикал г. Санкт-Петербурга • Исполнитель	внутр. Внеш.	Без категории Конфиденциально	•
Ознакомить. + Рубановский Л.Б. + Королеев И.В. + На ознакомление Показать дополнительные поле Дата: 12.08.2019 • Автор внутр./Ензин: Краснов И.А.		[Обеспечить выполнение в департаменте		Срок: 31.08.2019 • Поставить на контроль	
На однакомление Показать дополнительные поле Дата: 12.08.2019 Автор внутр./внешн.: Краснов ИА.	Озна	акомить	+ Рубановский Л.Б. + Королева И.В.	 		
Дата: 12.08.2019 • Автор внутр./внешен.: Краснов И.А.			+ На ознакомление Токазать дополнительные поля	AC.		
	Дата: 1	12.08.2019	v)	Автор внутр./ <u>внешн.</u> :	Краснов И.А.	~
Закрыть окно РК: 🗌 Поместить в палку "На контроле" автор	3a	акрыть окно РК		Поместить	в папку "На контроле" автора	V

Рис. 11-12. Окно неконтрольной резолюции

КОНТРОЛЬНАЯ. Чтобы поставить резолюцию на контроль, щелкните на кнопке «Поставить на контроль» (см. Рис. 11-12). Кнопка приобретет обратное значение «Не контролировать», в окне резолюции отобразится поле «Контроль», в котором указывается контролер (см. Рис. 11-7). В окне контрольной резолюции будет отображаться индикатор контрольного поручения в виде иконки (см. Рис. 11-7). В качестве контролера резолюции пользователь может выбрать одно из следующих должностных лиц:

- Должностное лицо, указанное в параметрах пользователя группы «Поручения» в параметре «Контроль поручения». Это должностное лицо задается в поле «Контроль» по умолчанию при постановке резолюции на контроль;
- Автор резолюции. Чтобы сделать контролером резолюции ее автора, щелкните кнопку «Контролировать лично», расположенную справа от поля «Контроль». Кнопка приобретет значение «По умолчанию», в поле «Контроль» будет указано должностное лицо, являющееся автором резолюции;
 - Другое должностное лицо. Чтобы выбрать контролера
 резолюции из справочника, щелкните кнопку
 (Справочник), расположенную слева от поля. В
 открывшемся окне выбора элементов справочника
 «Подразделения» выберите нужное значение. Также
 выбор значения можно осуществить с помощью
 автопоиска.

Расположенная справа от поля «Контроль» кнопка «По умолчанию»/«Контролировать лично» служит для изменения значения контролера (должностное лицо из параметров пользователя/ автор резолюции). При щелчке на кнопке значение контролера в поле меняется, и команда на кнопке меняется на обратную.

Если контрольная резолюция является подчиненной, то в ее окне имеется флажок «Снимать с контроля, если снято вышестоящее поручение». Если флажок установлен, то данная подчиненная резолюция будет автоматически сниматься с контроля при снятии с контроля ее вышестоящего поручения (им может быть другая резолюция, пункт или другая подчиненная резолюция). По умолчанию значение данного флажка в создаваемой подчиненной резолюции равно значению аналогичного флажка в параметрах пользователя группы «Поручения».

 СРОК – плановая дата исполнения резолюции. Значение выбирается из календаря, раскрывающегося при щелчке на кнопке (Открыть календарь), расположенной у правой границы поля «Срок». Отметим, что плановая дата исполнения резолюции не может быть меньше даты вынесения резолюции. При определенных настройках плановая дата вводится автоматически и может быть недоступна для ручного редактирования пользователю (см. ниже в описании реквизита «Категория»).

 КАТЕГОРИЯ РЕЗОЛЮЦИИ – выбирается в расположенном в правом верхнем углу поле из раскрывающегося списка.

Внимание. Если для выбранной категории системным технологом в справочнике «Категории поручений» было задано правило <u>автоматического расчета плановой даты</u> исполнения поручения, то при присвоении данной категории поручению *пользователем*, в поручении в поле «Срок» автоматически устанавливается рассчитанное по заданному правилу значение. Если для выбранной категории системным технологом в справочнике «Категории поручений» был установлен <u>запрет на</u> <u>редактирование плановой даты</u> исполнения поручения *пользователем*, то в поручении данной категории, реквизит «Срок» будет недоступен для редактирования *пользователю*.

 КОНФИДЕНЦИАЛЬНОСТЬ – если резолюция должна быть конфиденциальной, установите флажок «Конфиденциально». Если резолюция имеет признак конфиденциальной, право ее просмотра имеют только те пользователи, которые могут работать за фигурантов резолюции (т.е. вводить резолюции за ее автора, исполнять резолюции за ее исполнителей, контролировать исполнение за контролера).

Замечание. Отметим, что реквизиты резолюции могут быть введены из ранее сохраненного шаблона (см. п. «Шаблоны резолюций» настоящего подраздела).

Замечание. Реквизит ДАТА РЕЗОЛЮЦИИ пользователем вручную не редактируется. При направлении резолюции на исполнение (выполнении команды «Направить на исполнение») система присваивает реквизиту «Дата резолюции» значение, равное текущей дате (вне зависимости от настроек параметров пользователя). При сохранении резолюции в качестве проекта реквизит «Дата резолюции» остается незаполненным.

- ПРОМЕЖУТОЧНЫЙ СРОК промежуточная дата контроля резолюции. Значение выбирается так же, как и в поле «Срок» (см. выше). Отметим, что промежуточная дата не может быть *меньше* даты вынесения резолюции, *больше* плановой даты, и не должна быть указана при неуказанной плановой дате. Если в поле «Промежуточный срок» значение отсутствует, а в поле «Срок» - имеется, то при сохранении резолюции в поле «Промежуточный срок» будет автоматически скопировано значение поля «Срок».
- ПРИМЕЧАНИЕ текст примечания. Значение задается вводом с клавиатуры, вставкой из буфера или выбором из списка стандартных текстов.
- ФАЙЛЫ РЕЗОЛЮЦИИ прикрепленные файлы резолюции (необязательный реквизит). Добавление файлов, а также управление их записями осуществляются так же, как в окне отчета исполнителя поручения (см. п. «Ввод отчета по поручению» подраздела «Исполнение документа» настоящего раздела).

Замечание. Отображением в окне полей «Промежуточный срок», «Примечание» и «Файлы резолюции» управляет команда «Показать дополнительные поля»/«Скрыть дополнительные поля».

Если требуется, чтобы запись рассылаемой исполнителям и контролеру резолюции также помещалась в папку «Контролируемые мною поручения» ее автора, установите флажок **Поместить в папку «На контроле» автора** (по умолчанию значение данного флажка равно значению параметра пользователя группы «Поручения» «Направлять резолюции в папку «На контроле» кабинета автора»).

Если резолюция должна быть периодической, задайте для нее правила повторения (см. п. «Периодические резолюции» настоящего подраздела). Заданные правила повторения начнут работать только после рассылки резолюции.

Если Вы хотите, чтобы после завершения операции ввода резолюции окно РК закрылось автоматически, установите флажок **Закрыть окно РК** (по умолчанию значение данного флажка равно значению параметра пользователя группы «РК» «Закрывать окно РК при вводе резолюции, проекта резолюции и

отчета»).

Завершив ввод реквизитов резолюции, сохраните информацию, выполнив в ее окне одну из следующих команд:

- «Сохранить как проект». Проект резолюции с введенными/отредактированными реквизитами будет сохранен.
- «Сохранить поручение и не направлять». Резолюция с введенными/отредактированными реквизитами будет сохранена, но не будет разослана исполнителям.
- «Направить на исполнение». Резолюция с введенными/отредактированными реквизитами будет разослана исполнителям.

Доступность команд зависит от статуса поручения, например, для разосланной резолюции будет недоступна команда «Сохранить поручение и не направлять». Выполнение любой из данных команд приводит к закрытию окна резолюции.

Замечание. Если в параметрах пользователя группы «Поручения» установлен флажок «Сообщать о несоответствии плановой и фактической даты контрольности поручения», то при выполнении в окне контрольной резолюции (новой или отредактированной) команды «Направить на исполнение», система выполняет проверку соответствия значений признака контрольности, плановой и фактической дат поручения. В случае обнаружения недопустимой комбинации указанных значений появится сообщение с информацией о том, что контрольность поручения не соответствует плановой и фактической дате исполнения поручения, и с предложением подтвердить сохранение информации или отказаться от сохранения.

Если в параметрах пользователя группы «Поручения» установлен флажок «Предлагать заполнить пустую плановую дату РК при вводе контрольного поручения», то при выполнении в окне контрольной резолюции (новой или отредактированной) команды «Направить на исполнение», при условии, что в РК не введена плановая дата исполнения документа, появится сообщение с предложением заполнить плановую дату РК (см. Рис. 11-13):

Плановая дата РК	×
Заполнить плановую дату исполнения документа? План. дата РК: 23.04.2018 Настроить отображение данного сообщения после выполнения опер	ации
Да	Нет

Рис. 11-13. Окно сообщения с предложением заполнить плановую дату РК

В окне сообщения в поле «План. дата РК» по умолчанию установлено значение, равное плановой дате рассылаемой резолюции, но можно указать другую дату, выбрав ее из календаря. При подтверждении заполнения плановой даты (щелчок на кнопке «Да» в окне сообщения) указанная в окне дата будет скопирована в поле «План» РК. При отказе (щелчок на кнопке «Нет») плановая дата РК останется незаполненной. Если описанный флажок в параметрах пользователя снят, то сообщение не появляется, и плановая дата РК автоматически не заполняется.

Отметим, что система предлагает заполнить плановую дату РК только при выполнении совокупности следующих условий:

- Резолюция является контрольной резолюцией первого уровня с заполненной плановой датой;
- В РК <u>не заполнена</u> плановая дата;
- Пользователь имеет право редактирования данной РК.

Замечание. Система может предлагать заполнить плановую дату РК только при вводе одной резолюции (единичная операция). При групповой операции ввода резолюций система ни в каких случаях не предлагает заполнить плановую дату РК. Замечание. Если в окне выданного системой сообщения присутствует флажок «Настроить отображение данного сообщения после выполнения операции», то в случае установки данного флажка и последующего щелчка на кнопке «Да» в окне сообщения – после выполнения операции автоматически откроется окно параметров пользователя, в котором будет выделен параметр, отвечающий за выдачу подобных сообщений. Подробнее см. п. «Сообщения с возможностью перехода к настройке параметров» подраздела «Параметры пользователя специализированного Web-интерфейса» раздела «Настройки пользователя специализированного Web-интерфейса» настоящей части руководства.

Введенную резолюцию можно позднее при необходимости отредактировать (см. п. «Редактирование поручения» настоящего подраздела).

Данные введенной резолюции отображаются в окне РК в дереве поручений и в области отображения поручения (см. Рис. 9-17).

Отметим, что кроме ввода одной резолюции существует также возможность группового ввода резолюций (см. п. «Групповой ввод резолюций» настоящего подраздела).

11.2.2. Ввод пункта документа

Замечание. Для ввода пунктов документа пользователь должен обладать правом редактирования текущей РК, либо правом регистрации документов, если пункт вводится при создании новой РК.

Чтобы перейти к вводу пункта документа, откройте РК и выберите из меню «Еще» команду «Добавить пункт документа», или щелкните соответствующую кнопку на ленте действий (если эта кнопка выведена на ленту действий).

Откроется окно ввода/редактирования пункта документа (см. Рис. 11-14).

ункт на № Орг3/Пр-До	ar or 16.07,2019			
равить на Добавить золнение докуме	report Euge 🕶			
	1	Î.		
Назначиль исполнителей внешних	(отв.) Красное И.А. Красницкая Б.Л. Ундраутейкин Г.И Сельское поселение Краснознаменное	Особый контро	Mb Y	
	 Чаполнитель Вирор, Виеца, В рабонных управлениях обеспениять установку и внедрение новой системы контроля и управления и шитальных методиками в виделини и выделения из общего потока поступанцик документов наибоне вычилых. 	Срок: 31.08.20 Не контр	19 -	0
Ознакомить	* Рубиновский Л.Б.			
	Ha constructionerente Coostruit approximation (2028)	l.		
Добавить файл	~	Промежуточны срок	21.08.201	9 *
из буфера	[/pumeanue			
	<u> </u>			
Weneneea M.F.		Контроля	ировать лич	но

Рис. 11-14. Окно ввода/редактирования пункта документа

Окно пункта документа имеет вид, аналогичный окну резолюции (см. Рис. 11-7), но имеет определенные отличия. Окно резолюции и ее реквизиты описаны в подпункте «Ввод резолюции» настоящего пункта. В настоящем подпункте будут описаны только отличия пункта.

Пункт документа имеет следующие отличия от резолюции:

- Пункт не имеет автора и даты создания;
- В верхнем поле окна пункта указывается номер вводимого пункта. Поле обязательно для заполнения;
- Для пункта нельзя установить признак конфиденциальности.

Введите в окне реквизиты пункта документа. Реквизиты пункта, так же, как и реквизиты резолюции могут быть введены из шаблона (см. п. «Шаблоны поручений» настоящего подраздела).

В одном окне ввода редактирования пунктов документа можно ввести несколько пунктов. Для добавления следующего пункта выберите в меню «Еще» окна (или на ленте действий) команду «Добавить пункт документа». В окне появится секция нового пункта, а секция предыдущего пункта будет свернута (ее можно будет перевести в режим редактирования, щелкнув в ней кнопку «Редактировать»). Для удаления текущего пункта используется команда «Удалить пункт документа», выбираемая в меню «Еще» или на ленте действий. Работа с несколькими пунктами документа в одном окне аналогична работе с несколькими пунктами многопунктовой резолюции, описанной в подпункте «Многопунктовые резолюции и проекты резолюций» настоящего пункта.

Введя реквизиты пункта документа или нескольких пунктов, сохраните информацию, выполнив в окне одну из следующих команд:

- «Сохранить поручение и не направлять». Все введенные в окне пункты будут сохранены, но не будут разосланы контролеру и исполнителям.
- «Направить на исполнение». Все введенные в окне пункты будут сохранены и разосланы контролеру и исполнителям.

Отметим, что, если в одном окне вводились несколько пунктов документа, то сохранятся они все равно в виде отдельных поручений, каждое из которых будет в дальнейшем открываться в отдельном окне.

11.2.3. Периодические резолюции

Периодическая резолюция – это резолюция, для которой заданы правила повторения, в соответствии с которыми система будет автоматически создавать следующие экземпляры этой резолюции. Правила повторения можно задать как в резолюции, так и в проекте резолюции, но работать правила начинают только после рассылки резолюции.

Экземпляр периодической резолюции, который в настоящий момент является последним из созданных, будем называть «текущим».

Правила повторения резолюции доступны для ввода и редактирования:

- в режиме создания резолюции/проекта резолюции;
- в режиме редактирования *текущего* (последнего) экземпляра резолюции/проекта резолюции.

Внимание. Правила повторения резолюции доступны для ввода, редактирования и удаления пользователю, которому доступно создание/редактирование данной резолюции/проекта резолюции.

Правила повторения резолюции, открытые из окна не текущего экземпляра резолюции, доступны только для просмотра.

Внимание. Если удалить текущий экземпляр периодической резолюции, то процесс создания новых экземпляров резолюции прекратит свою работу. Также процесс прекращает свою работу при удалении правил повторения резолюции.

• Задание правил повторения резолюции

В окне ввода/редактирования резолюции/проекта резолюции, выберите из меню команду **Повторение резолюции**. Откроется окно правил повторения резолюции в режиме первичного ввода (см. Рис. 11-15).

Щелчком на соответствующей кнопке, расположенной у верхней границы окна, определите нужный режим повторения:

- Ежедневно (см. Рис. 11-15);
- Еженедельно (см. Рис. 11-16);
- Ежемесячно (см. Рис. 11-17).

При выборе определенного режима, в окне отображаются его параметры (см. Рис. 11-15, Рис. 11-16, Рис. 11-17).

🗧 Повторение резо	олюции - Internet Exp	lorer				×
Повторение резо	люции					^
Ежедневно	Еженедельно	Ежемесячно				
Повторять () Каждый () () Новую рез	L Календар олюцию через 0	ный 🗸 день	ных 🗸 дней пос	ле исполнения пред	ыдущей	
Пределы пов	торения					
• Нет конечн	юй даты					
🔾 Завершить	после 10 п	овторений				
🔿 Дата оконч	ания 15.04.2016	~				
				Сохранить	Отмена	~
					100%	•

Рис. 11-15. Параметры режима «Ежедневно»

🩋 Повторение резо	люции - Internet Exp	lorer				<u>_ ×</u>
Повторение резо.	люции					^
Ежедневно	Еженедельно	Ежемесячно				
Повторять	Kawayo 1		1114Ă 7045°			
© Повторита О По О Су О Новую рези	недельник В В В В В В В В В В В В В В В В В В В	торник О оскресенье неделю пос	Среда сле исполнения і	О Четверг последней	○ Пятница	
Пределы пов	торения юй даты					
🖲 Завершить	после 10 п	овторений				
🔿 Дата оконч	ания 15.06.2016	~				
				Сохранить	Отмена	~
					· 100	% • //.

Рис. 11-16. Параметры режима «Еженедельно»

etopeuue pear						
eropenne peso	олюции					
Ежедневно	Еженедельно	Екемесячно				
Повторять						
	1 числа к	axaoro 1	месяца			
C risk opini						
@ B 1	 Понедельни 	к 🗸 каждого 1	месяца			
O Hoeyro pe:	олюцию через 0	месяц пос	те исполнения п	оследней		
		Standards				
Пределы поя	вторения					
Пределы пог	вторения ной даты					
Пределы пои	вторения ной даты					
Пределы пон О Нет конечн О Завершить	вторения ной даты ь после 10 г	товторений				
Пределы пог О Нет конеча О Завершить © Дата оконч	вторения ной даты ь после 10 г чания 07.11.2016	товторений				
Пределы пог О Нет конече О Завершить (В Дата оконч	вторения ной даты ь после 10 г чания 07.11.2016	товторений 5 ч				
Пределы пои О Нет конече О Завершита ® Дата оконч	вторения ной даты ь после 10 г чания 07.11.2016	товторений				
Пределы пог О Нет конеч О Завершита © Дата оконч	вторения ной даты • после 10 г чания 07.11.2016	товторений 5 м		Cornaustre	Отмена	
Пределы пог О Нет конеч О Завершита В Дата оконч	аторения ной даты после 10 г чания 07.11.2016	товторений 5 м		Сохранить	Отмена	

Рис. 11-17. Параметры режима «Ежемесячно»

Для выбранного режима задайте следующие параметры:

- Повторять параметры для расчета даты создания каждого следующего экземпляра резолюции.
- Пределы повторения предел работы процесса создания новых экземпляров резолюции. они могут определяться количеством выполненных повторений, датой окончания процесса повторения или же отсутствовать. Если у процесса повторений не установлен предел (значение «Нет конечной даты»), то завершить процесс можно будет путем удаления правил повторения (см. ниже описание удаления правил повторения).

Для сохранения заданных правил повторения щелкните кнопку Сохранить (кнопка Отмена используется для отказа от сохранения изменений). Произойдет возврат к окну резолюции/проекта резолюции, в котором для сохранения изменений щелкните кнопку Направить на исполнение или Сохранить как проект.

Если у резолюции/проекта резолюции заданы правила повторения, то в окне РК, открытом на вкладке «Краткие сведения» или «Поручение», в области отображения этой резолюции/проекта резолюции, отображается ссылка «Повторение резолюции» (но только в случае, если область отображения поручения находится в режиме подробного отображения). Если резолюция является текущим экземпляром повторения, то в название ссылки будет включена подстрока «(текущий экземпляр)». Щелчок на ссылке «Повторение резолюции» открывает окно правил повторения в режиме просмотра. Подробнее о режимах отображения поручения см. подразделы «Вкладка «Краткие сведения»» и «Вкладка «Поручения»» раздела «Просмотр и редактирование РК и РКПД» настоящей части руководства.

Редактирование ранее заданных правил повторения резолюции

Замечание. Открыть окно правил повторения резолюции в режиме редактирования можно только из окна *текущего* (последнего созданного) экземпляра периодической резолюции. Проект резолюции всегда считается текущим экземпляром.

В окне ввода/редактирования текущего экземпляра резолюции/проекта резолюции выберите из меню команду «Повторение резолюции». Откроется окно правил повторения резолюции в режиме редактирования (см. Рис. 11-18).

Товторение рез	олюция - Internet Exp	lorer				-1913
вторение резо	люции					
Ежедневно	Еженедельно	Ежемесячно				
Destonatio						
Повторять						
🖲 каждый	1 Рабочия	ФДень				
О Новую рез	олюцию через 0	Календарных	 дней пос. 	ле исполнения пред	ыдущей	
Пределы пог	торения					
Пределы по	вторения					
Пределы пои	вторения ной даты					
Пределы пои О Нет конечи © Завершить	вторения ной даты ь после 10 п	овторений				
Пределы пог О Нет конеча © Завершить	аторения ной даты ь после 10 п	овторений				
Пределы пог О Нет конечн Эзавершита О Дата оконе	аторения нойдаты • после 10 п чания 15.04.2016	овторений				
Пределы пои О Нет конечи В Завершить О Дата оконч	аторения ной даты • после 10 п чания 15.04.2016	овторений				
Пределы пои О Нет конечи В Завершить О Дата оконч	порения ной даты • после 10 п чания 15.04.2016	овторений				
Пределы пог О Нет конечн В Завершита О Дата оконе	иорения нойдаты после 10 п изния 15.04.2016	опторений	1475.			
Пределы пог О Нет конечн В Завершита О Дата оконе	ной даты ной даты после 10 п чания 15.04.2016	овторений Удаа Иара	ыль.	Сохранить	Отмена	

Рис. 11-18. Окно правил повторения в режиме редактирования

Измените в окне нужным образом параметры повторения и/или пределы повторения, затем щелкните кнопку **Сохранить**, после чего выполните соответствующую команду сохранения в окне резолюции/проекта резолюции. После этого процесс создания новых экземпляров текущей резолюции будет работать по новым правилам (в случае проекта резолюции – в нем просто сохранятся измененные правила повторения).

• Удаление правил повторения резолюции

Откройте окно правил повторения резолюции в режиме редактирования (см. выше описание редактирования правил повторения резолюции). В режиме редактирования в окне активна кнопка **Удалить повторение** (см. Рис. 11-18).

Щелкните кнопку **Удалить повторение** и подтвердите операцию, после чего выполните соответствующую команду сохранения в окне резолюции/проекта резолюции. После удаления правил повторения на *текущем* экземпляре резолюции - процесс создания новых экземпляров резолюции прекратит свою работу. В случае удаления правил повторения на *проекте* резолюции – просто удалятся правила повторения (так как процесс еще не был запущен).

11.2.4. Групповой ввод резолюций

Существует возможность ввести одинаковые резолюции одновременно в несколько документов. Операция группового ввода резолюций может быть выполнена на следующих перечнях:

- записи папки кабинета «Документы на исполнении»;
- записи папки кабинета «Контролируемые мною поручения»;
- результаты поиска РК документов в функции «Поиск»;
- результаты поиска поручений в функции «Поиск».

Записи РК могут быть нескольких видов:

- Запись, соответствующая самой РК (в ней не заполнены реквизиты поручения, например, «Автор резолюции/№ пункта» (см Рис. 11-19 – верхняя запись));
- Запись, соответствующая разосланному поручению РК (резолюции или пункту) (в ней заполнены реквизиты

поручения, например, «Автор резолюции/№ пункта», при этом текст поручения не начинается с подстроки «Проект» (см Рис. 11-19 – нижняя запись));

 Запись, соответствующая проекту резолюции РК (в ней заполнены какие-либо реквизиты поручения, при этом значение реквизита «Текст поручения» начинается с подстроки «Проект» (см Рис. 11-20 – нижняя запись)).

В папке кабинета «Документы на исполнении» могут находиться как записи, соответствующие самой РК (Рис. 11-19 – верхняя запись), так и записи, соответствующие поручениям (Рис. 11-19 - нижняя запись).

🙋 Дог	кумен	ты н	а испо	лнении - Inte	rnet Explorer									<u> </u>
Ge	•	0	nttp://h	pv2-delo-13-1/	OW-MSS-XF30M/Pag	es/Cabinet/Folder.aspx	&folder_id=1&fol	ders=1 28isn_reque	st=49&card_id=	0.2EZDX.&cabinet_id=40	158328 🔎	• •		
<i>Q</i> До	кумент	ъ на	исполн	ении ×										
Файл	Прав	ка	Вид	Избранное (Сервис Справка									
	?)	,	ΙЕЛ	O-WEB	Главное	управление / н	ачальник Гл	лавного управ	вления	Иорд	анов И.П.	• Ö	3 E	ыход
			гла	вная страница	Регистр	ация Кабинет	Личные г	апки Поис	к					2
							Ввести	резолюцию	Печать	Настроить вид	Обновит	ъ	ще 🗸	. []]
Доку	мент/	ын	а исп	олнении: 2	1 (отмечено - 0	Все Новые	е Не рассмо	отрено Срок і	истекает Г	Іросрочено				
	Вид	к	▲ <u>№</u> <u>₽K</u>	Дата рег.	Содержание	Корр./Подписал	Автор резолюции/ № пункта	Исполнитель	План	Текст поручения	Дата исп.	Файлы	ЧтК	⁴¹⁰ ^
	В	K	Bx1	29.09.2015	Приказ. О введении новых правил обработки обращений граждан.	Министерство - Карначеенков П.Р.						(3)	~	
	В	K	Bx1	29.09.2015	Приказ. О введении новых правил обработки обращений граждан.	Министерство - Карначеенков П.Р.	Захаров П.Ф. - Новый	! Иорданов И.П начальник Главного управления	15.10.2015	Организовать внедрение в управлении новых правил обработки обращений граждан	[]	0 (3)	~	

Рис. 11-19. Запись о поручении и запись об РК в папке кабинета «Документы на исполнении»

В папке кабинета «Контролируемые мною поручения» могут находиться только записи, соответствующие разосланным поручениям.

В результатах поиска РК документов могут находиться только записи, соответствующие самим РК.

В результатах поиска поручений могут находиться как записи, соответствующие разосланным поручениям (Рис. 11-20 – две верхние записи), резолюциям и пунктам, так и записи, соответствующие проектам резолюций (Рис. 11-20 – нижняя запись). Иконка вида поручения отображается в графе «Вид поручения», которую можно вывести в перечень с помощью настройки его вида.

🙋 Поиск поручений - Internet Explorer					
C C + C + Http://hpv2-delo-13-1/DW +HSS-NP 30M/P ogen/Srdv/Ries./HV	New.aspx?card_id=0.2E20X.Ac	binet_id=40583288slot=1.18kppe_reg=	i	P = ++	
🤪 Rakoc napyvenski 🛛 🛛 🕹					
Файл Правка Вна Избранное Сервнс Справка					
Павное управлен	ие / начальник Глави	юго управления	Иордан	нов и п. 🔽 💮	Выход
Регистрация Каб	бинет Личные папя	си Поиск	Быстрый	поиск	Q
Критерии поиска (изменить) Per. №: Вх1. Вид РК: входящие Автор рез.: Иоран	анов И.П начальник Гла	вного управления			
	Врести р	езолюцию Печать Нас	проить вид	Обновить Ех	ue v
Поиск поручений: 5 (отмечено - 1) чурощения граждан.	унревнетин			yavvi	~
 Вк1. 29.09.2015 Приказ О Министерст везаки обработи изаких обрано обработи обранаеми 	во - Иорданов И.Л ков П.Р. мачальник Главного управления	Пляхов А.В Управлющий делани [], Юренев А.Т Зан. нач., управления [], Плавокато П.Б Нач. отделя [], Филиат т Санкт-Петербурга [], Рубановский Л.Б Гл. юрист [Лонакия Р.А Нач. отделя кадров []	15.10.2015) a ,],	Разработать регламент обнена документами	(3)
Вк1 29.09.2015 Приказ. О Министерст веделии новака правил обработия обращений граждени, граждени,	во - Иорданов И.П ков П.Р. мачальних Главного управления	Рубановский Л.Б Гл. юрист [], Портнов И.А Начальник упревления [], Лонахим Р.А Нач. огдела кадров []	30.10.2015	Быполнить и доложить	(3)
Вх1 29.09.2015 Приказ. О Министерст ведении новых Карличеен ордани обработки ордания Арактара ордания Арактара	зо - Иорданов И.П ков П.Р. начальник Главного управления	Тараторкин В.А главный специалист []♥, Дынников Н.Ф ведуший специалист []	07.10.2015	(Проект) Разработать регламент обработки обращений граждан	(a)
					101 cm

Рис. 11-20. Записи о разосланных резолюциях и запись о проекте резолюции в результатах поиска поручений

ОСОБЕННОСТИ ОБРАБОТКИ РАЗНЫХ ВИДОВ ЗАПИСЕЙ ОБ РК

Операция группового ввода выполняется на отмеченных в перечне записях. Следует учитывать, что операция группового ввода резолюций обрабатывает выбранные записи следующим образом:

- Для записи, соответствующей самой РК в эту РК вводится резолюция первого уровня;
- Для записи, соответствующей разосланному поручению к этому поручению вводится подчиненная резолюция. При этом:
 - Если выбрано несколько записей, соответствующих разным поручениям одной РК, то система сообщит об этом пользователю и после подтверждения продолжения операции будут введены подчиненные резолюции для каждого из выбранных поручений.
 - Если выбрано несколько записей, ссылающихся на одно поручение, но на разных исполнителей, будет введена только одна резолюция, подчиненная этому поручению.

 Если среди выбранных записей имеются записи, соответствующие проектам резолюций, то они пропускаются при обработке.

По умолчанию ввод резолюции выполняется от имени текущего ДЛ, при необходимости пользователь может выбрать другого автора, за которого имеет право ввода резолюций.

Чтобы ввести резолюции в несколько РК, отметьте в перечне записи, для которых требуется ввести резолюции, и щелкните в меню кнопку «Ввести резолюцию».

Замечание. Кнопка доступна при наличии у пользователя абсолютного права «Ввод резолюции».

Если в перечне отмечена только одна запись, то откроется окно ввода одной резолюции (см. Рис. 11-7). Введите в этом окне резолюцию по технологии, описанной в подпункте «Ввод резолюции» настоящего пункта.

Если в перечне отмечено несколько записей, то откроется окно группового ввода резолюций (см. Рис. 11-21).

Page Page 2	1			
ввод резолют	дин			
править на сполнение	Сохранить кая проект	с Шаблон Еще v		
Had	иначить	Nerrot Explorer — С × #K Шаблон резолюции Еще × Особый контроли × (отка) Данников Н.0. Левченко МЮ. Особый контроли × × • Испольниталь Внутр. Выки. Особый контроли × • Испольниталь Внутр. Выки. Срос (28.08.2019) © • Рубановский Л.Б. • • • • • Рубановский Л.Б. • • • • • Разначение • • • • • •		
The loss	Harten	Левченко м.н.	 Особый контроль Внутр. Внеш. Софиденциально: Софид	
	+	Исполнитель	Внутр. Внеш.	
	B	яполнить и доложить	~	срок 28.08.2019 👻 🔇
	L			Не контролировать
Озни	акомить +	Рубановский Л.Б.	0	
	+1	На ознакомление		
	Ce	рыть дополнительные поля		
Доба	еить файл		~	Промежуточный срок
143 (буфера		~	
	T	jaanevaetan	~	
	L		hu M	
Дата: 📘	2.08.2019	•	Автор внутр./ <u>енешн</u> .	Иорданов И.П. 🗸
1.00	AKOUTE OKHO PK: /		LIOMECTITE	в папку "на контроле" автора: р.

Рис. 11-21. Окно группового ввода резолюций

Данное окно аналогично окну ввода одной резолюции, описанному в подпункте «Ввод резолюции» настоящего пункта, но имеет следующие отличия: в окне не указан номер документа, к которому вводится резолюция, и отсутствует блок подчиненности.

Введите в окне реквизиты резолюции в соответствии с технологией, описанной в подпункте «Ввод резолюции» настоящего пункта.

Если резолюции должны быть периодическими, задайте для них правила повторения в соответствии с технологией, описанной в подпункте «Периодические резолюции» настоящего пункта.

В те РК из отмеченных, которые доступны для выполнения операции, будут введены одинаковые резолюции по правилам, описанным выше в настоящем подпункте (см. текст «Особенности обработки разных видов записей об РК»).

11.2.5. Ввод проекта резолюции

Замечание. Пользователь может вводить проекты резолюций только за автора - должностное лицо, за которое он имеет абсолютное право «Ввод проектов резолюций» или «Ввод резолюций». Пользователь может утверждать проекты резолюций только за автора - должностное лицо, за которое он имеет абсолютное право «Ввод резолюций».

Чтобы перейти к вводу проекта резолюции по документу, откройте РК и выберите из меню «Еще» команду «Ввести проект резолюции», или щелкните соответствующую кнопку на ленте действий (если эта кнопка выведена на ленту действий).

Замечание. Команда ввода проекта резолюции доступна только в случае, если текущий пользователь имеет абсолютное право «Ввод проектов резолюций» или «Ввод резолюций» хотя бы за одно должностное лицо.

Если система предложит выбрать объект, которому будет подчинен создаваемый проект резолюции, выберите его в области для выбора родительского объекта поручения.

Откроется окно ввода/редактирования проекта резолюции по

документу (см. Рис. 11-22).

Проект Резолю	ция на NP 8x2	ot 03.07.2019				резолюция пе	реого уровня	Переподчин	001h
править на полнение	Утвердить	Вернуть	Сохранить как проект	Шаблон резолюции	Еще 🛩				
Назна исполн виец	нить ителей риих	(отв.) Шепелева И.Г. Дынников Н.Ф	Ø			()	Важно Кон	фиденциально:	•
	+ V Co	сполнитель ставить проект догон	вора			внутр. Внеш.	Срок: 31.08.2 Не конт	2019	0
Ознак	омить +	Рубановский Л.Б.				<			
Добави из бу	Скр ть файл фера	ыть дополнительны	е поля			0	Промежуточн ср	uii oc 21.08.2019	×
	n.	Notes - General				1			
Іриоритет: Вы Закр	сокий 💙	Создан				Автор: Поместит	Иорданов И.П ь в папку "На кон	. ж нтроле" автора:	~
C [®] Шепелен	ва И.Г.						Контро	лировать личн	10

Рис. 11-22. Окно ввода/редактирования проекта резолюции

Замечание. Если в РК имеется проект резолюции, автором которого является должностное лицо, установленное в качестве текущего должностного лица, то при выполнении команды ввода проекта резолюции откроется этот проект.

Окно проекта резолюции имеет вид, аналогичный окну резолюции (см. Рис. 11-7), но, в отличие от него, имеет дополнительные команды и реквизиты.

Окно резолюции и ее реквизиты описаны в подпункте «Ввод резолюции» настоящего пункта. В настоящем подпункте будут описаны только те реквизиты, которые имеются только у проекта резолюции.

Введите в окне реквизиты проекта резолюции, совпадающие с реквизитами резолюции и описанные в п. «Ввод резолюции» настоящего подраздела. Реквизиты проекта резолюции, так же, как и реквизиты резолюции могут быть введены из шаблона.

Введите специальные реквизиты проекта резолюции:

- ПРИОРИТЕТ приоритет проекта резолюции, соответствующий его степени важности. Значение выбирается в поле «Приоритет» из раскрывающегося списка, содержащего элементы справочника «Приоритеты проектов резолюций». Данный реквизит используется для сортировки записей проектов резолюций в папке кабинета. При создании проекта резолюции ему по умолчанию присваивается приоритет, заданный в параметре ««Приоритет» по умолчанию» в параметрах пользователя группы «Поручения» (см. п. «Параметры группы «Поручения» подраздела «Параметры пользователя специализированного Web-интерфейса» раздела «Настройки пользователя специализированного Webинтерфейса» настоящей части руководства).
- СТАТУС статус проекта резолюции (например: «Создан», «Подготовлен», «Принят» «На утверждение», «На доработку», «Возвращен», «Утвержден»). Статус проекта резолюции изменяют должностные лица, работающие над проектом резолюции в процессе его последовательной подготовки и согласования. Значение статуса устанавливается путем выбора в меню команды, соответствующей нужному значению статуса, или щелчком на соответствующей кнопке на ленте действий (если такая кнопка выведена на ленту). Отметим, что статус «Создан» не устанавливается пользователем, а присваивается автоматически при создании проекта резолюции. Выполнение команды изменения статуса проекта резолюции приводит к закрытию окна ввода/редактирования проекта резолюции.

Внимание. Статус «Утвержден» проекту резолюции может присваивать только пользователь, имеющий абсолютное право «Ввод резолюций» за должностное лицо, являющееся автором резолюции.

Замечание. Редактирование статуса проекта резолюции протоколируется. Данная операция протоколируется, даже если она была выполнена в режиме ввода нового проекта резолюции (установленный по умолчанию статус был изменен на другой).

Если резолюция должна быть периодической, задайте для нее правила повторения в соответствии с технологией, описанной в подпункте «Периодические резолюции» настоящего пункта.

Завершив ввод проекта резолюции, сохраните информацию, выполнив в его окне одну из следующих команд:

- «Сохранить как проект». Проект резолюции с введенными/отредактированными реквизитами будет сохранен.
- «Направить на исполнение». Проект резолюции превратится в готовую резолюцию и будет автоматически разослан исполнителям. В разосланной резолюции реквизиты «Статус» и «Приоритет» исчезнут. Реквизиту «Дата резолюции» будет присвоено значение, равное текущей дате.

Внимание! Рассылать утвержденную резолюцию может только пользователь, имеющий одно из следующих прав:

• право ввода резолюций за автора данной резолюции;

ИЛИ

 право ввода проектов резолюций для автора данной резолюции с разрешенной операцией рассылки проекта резолюции.

Выполнение любой из описанных выше команд приводит к закрытию окна проекта резолюции.

Печать проекта резолюции

Проект резолюции можно распечатать, запустив из его окна команду печати.

Замечание. Печать проекта резолюции одновременно приводит к его сохранению, т.к. распечатать можно только сохраненный проект.

Чтобы распечатать проект резолюции, в его окне выберите из меню команду «Печать проекта», или щелкните соответствующую кнопку на панели инструментов ленты действий (если эта кнопка выведена на ленту действий). В открывшемся окне щелкните на кнопке, соответствующей нужному формату печати проекта резолюции (А4 или А5). Будет сформирована в приложении MS Word печатная форма выбранного формата, содержащая данные всех пунктов многопунктового проекта резолюции.

11.2.6. Редактирование поручения

Замечание. В специализированном Web-интерфейсе пользователь может отредактировать только поручения, соответствующие следующим условиям:

 проекты резолюций, автором которых является должностное лицо, за которое пользователь имеет абсолютное право «Ввод проектов резолюций» или «Ввод резолюций»;

или

 резолюции, автором которых является должностное лицо, за которое пользователь имеет абсолютное право «Ввод резолюций»;

или

 пункты, принятые к контролю, контролером которых является должностное лицо, за которое пользователь имеет абсолютное право «Контроль исполнения поручений».
 Пункты, не принятые к контролю, пользователь может редактировать при наличии права редактирования РК, которой принадлежат эти пункты.

Чтобы отредактировать поручение по документу, откройте РК на вкладке «Поручения», выделите нужное поручение в дереве поручений, и выберите из меню команду «Редактировать резолюцию», или щелкните соответствующую кнопку на панели инструментов ленты действий (если эта кнопка выведена на ленту действий). Если подлежащее редактированию поручение отображается на вкладке «Краткие сведения», то, находясь на данной вкладке, щелкните в области отображения поручения кнопку *(Редактировать)* или вызовите команду «Редактировать резолюцию» из меню кнопки «Еще».

Откроется окно редактирования поручения.

Если в РК только *одно* поручение доступно пользователю для редактирования, но текущим является недоступное пользователю для редактирования поручение, то при выборе команды «Редактировать резолюцию» откроется то поручение, которое пользователь имеет право редактировать.

Если в РК несколько поручений, редактирование которых пользователю доступно, но текущим является недоступное пользователю для редактирования поручение, то при выборе команды «Редактировать резолюцию» система предложит выбрать поручение для редактирования. Откроется окно с перечнем доступных пользователю для редактирования поручений (см. Рис. 11-23).



Рис. 11-23. Окно выбора поручения в режиме отображения «Мои поручения»

Окно открывается в режиме отображения «Мои поручения» - в окне отображаются только поручения, в которых право редактирования пользователь имеет за текущее ДЛ (см. Рис. 11-23). Для перевода окна в режим отображения «Все поручения» щелкните в окне команду «Показать все поручения» - в окне отобразятся все поручения, которые пользователь имеет право редактировать (см. Рис. 11-24). Перевод окна в режим «Мои поручения» осуществляется щелчком на команде «Показать мои поручения».



Рис. 11-24. Окно выбора поручения в режиме отображения «Все поручения»

Щелкните в окне на записи поручения, которое требуется редактировать. Откроется окно редактирования выбранного поручения.

Окно редактирования поручения, аналогично окну ввода поручения соответствующего типа (см. Рис. 11-7, Рис. 11-14, Рис. 11-22).

Замечание. Если в РК имеется несколько проектов резолюций с одним автором и одинаковой подчиненностью (то есть они все первого уровня или все подчинены одному родительскому поручению), то такие проекты резолюций система рассматривает как многопунктовый проект резолюции. Если открыть на редактирование один из проектов резолюций, являющийся частью многопунктового проекта резолюции, то откроется окно многопунктового проекта резолюции (подробнее см. п. «Многопунктовые резолюции и проекты резолюций» настоящего подраздела).

Отредактируйте реквизиты поручения в соответствии с правилами, описанными в пунктах «Ввод резолюции», «Ввод пункта документа» и «Ввод проекта резолюции» настоящего подраздела.

Замечание. У проекта резолюции, находящегося в статусе «Утвержден» невозможно редактирование реквизита «Автор».

Сохраните сделанные изменения с помощью одной из команд, описанных в пунктах «Ввод резолюции», «Ввод пункта документа» и «Ввод проекта резолюции» настоящего подраздела.

11.2.7. Согласование, утверждение и рассылка проекта резолюции

После создания проект резолюции согласовывается должностными лицами, в процессе чего ему присваиваются различные статусы, соответствующие этапам согласования (см. п. «Поэтапная подготовка и согласование проекта резолюции» настоящего подраздела). Когда проект резолюции согласован и устраивает руководителя, руководитель утверждает этот проект. Утвержденный проект резолюции рассылается руководителем или его помощником, превращаясь в резолюцию.

Замечание. Пользователь может утверждать проекты резолюций (присваивать статус «Утвержден») только за автора должностное лицо, за которое он имеет абсолютное право «Ввод резолюций». Для участия в согласовании проекта резолюции, исключая операцию утверждения, то есть для редактирования проекта резолюции и присвоения ему любого статуса кроме статуса «Утвержден», пользователю достаточно права «Ввод проектов резолюций» за автора. Для рассылки утвержденного проекта резолюции пользователю необходимо право «Ввод резолюций» за автора или право «Ввод проектов резолюций» за автора с разрешенной операцией рассылки проекта резолюции.

Записи проектов резолюций попадают в папку «Документы с проектами поручений» кабинета должностного лица, являющегося их автором. В данном разделе имеются предустановленные фильтры, соответствующие статусам проектов резолюций, и фильтр «Все», позволяющий отобразить записи всех проектов резолюций, находящихся в папке кабинета (со всеми статусами).

Чтобы перейти к рассмотрению проекта резолюции, найдите его запись в папке кабинета «Документы с проектами поручений» - в фильтре, соответствующем статусу проекта или в фильтре «Все», отображающем проекты всех статусов.

В записи нужного проекта резолюции щелкните на значении графы «№ РК». Откроется РК, в которой на вкладке «Краткие
11-279

сведения» текущим будет этот проект резолюции (см. Рис. 11-25). Можно сделать текущим другой проект резолюции, открыв вкладку «Поручения» и выделив в нем запись нужного проекта резолюции.

C PK Nº Br											
BRNB	-7 01 22.0	\$2016 (Balagnaure	á.					Правление / Каб	инит Иорданова		~
Description	проект	ваасти резолясцию	Barcos cover.	Очыстить списатользения	Контроль исполнения	Добавить в значую палку	Ease 🗸				
Кратич Воловиче Допускими Сопровод Сопро Сопровод Сопров	3 II Rec. III Kopper Basera Kony () Kony () Kony () Kony ()	вы-7 от 22053 почити (1) шее А.П Ксент 124/18 от 2108 мое И.П. Проект Проект Проект ИК Проверить инф	2315 соне виде обязательств предоссая (Оте.) 0. ормацию и подлот	ME FERIL	EANDHO EANDHO	Приказ на би в с с с с с с с с с с с с с	алинчка Гланос на октонова Гланос понитик понитик понитик на октоновано за Калина, и учени п Калина, и учени п К калина, и учени п Калина	от а традатся надоб ч на правот на стали с на стали с на стали на стали на стали на стали на стали на стали правот на стали на Есс стали на	C exceptions way to observe or the analysis 20 of . 10 20- magnetic state of an exception of an exception of an exception of an exception of an exception of an exception of a state provide the state of a state provide the state of a state provide the state of a state	200 E	D-0
	9 4 8	он: 25.05.2018 Сн. мая 2018 г. оненным ответст истелена И.Г. (От	KOHIDON: Mananana Botovinin R.]	Kop	<mark>о</mark> мато и Л.						~
F01080										1009	•

Рис. 11-25. Окно РК с проектом резолюции на вкладке «Краткие сведения»

В области отображения поручения, в правом верхнем углу находятся кнопки, позволяющие выполнить следующие действия над отображаемым проектом резолюции:

- (Утвердить/Направить на утверждение) направление на утверждение текущего проекта резолюции, находящегося в статусе «Подготовлен» или «Принят», либо утверждение текущего проекта резолюции, находящегося в статусе «На утверждении». Наименование кнопки и, соответственно, запускаемая ею команда зависят от того, в каком статусе находится текущий проект резолюции;
- (Редактировать) переход к редактированию текущего проекта резолюции (в процессе редактирования можно также утвердить и разослать проект резолюции). Выполнение данной команды равносильно выбору команды Редактировать резолюцию из меню кнопки «Еще», отображаемой на панели действий окна РК.

Направление проекта резолюции на утверждение с помощью операции «Направить на утверждение».

Щелкните в области отображения поручения кнопку (Направить на утверждение) (кнопка имеет данное название только в случае, если текущий проект резолюции имеет статус «Подготовлен» или «Принят», если это многопунтковый проект резолюции - все его пункты должны быть в одном из этих статусов). Проект резолюции приобретет статус «На утверждении», его запись будет перемещена в фильтр «На утверждении» папки «Документы с проектами поручений».

• Утверждение проекта резолюции с помощью операции «Утвердить».

Щелкните в области отображения поручения кнопку (Утвердить) (кнопка имеет данное название только в случае, если текущий проект резолюции имеет статус «На утверждении», если это многопунтковый проект резолюции - все его пункты должны быть в статусе «На утверждении»). Проект резолюции приобретет статус «Утвержден», его запись будет перемещена в фильтр «Утвержденные» папки «Документы с проектами поручений».

 Рассмотрение проекта резолюции с помощью операции «Редактировать».

Щелкните в области отображения поручения кнопку (Редактировать) (или выберите из меню кнопки «Еще» команду Редактировать резолюцию, или щелкните соответствующую кнопку на панели инструментов ленты действий (если эта кнопка выведена на ленту действий). Откроется окно редактирования текущего проекта резолюции (см. Рис. 11-22), описанное в пункте «Ввод проекта резолюции» настоящего подраздела.

Если требуется, отредактируйте реквизиты проекта резолюции в соответствии с правилами, описанными в подпункте «Ввод резолюции» настоящего пункта.

Если резолюция должна быть периодической, задайте для нее правила повторения в соответствии с технологией, описанной в подпункте «Периодические резолюции» настоящего пункта.

Выполните одну из следующих команд, выбрав ее из меню или на ленте действий:

- «Сохранить как проект» проект резолюции с внесенными изменениями (или без изменений, если они не вносились) будет сохранен с прежним статусом;
- «Подготовлен» / «На доработку» / «Принять» / «На утверждение» / «Вернуть» - проект резолюции с внесенными изменениями (или без изменений, если они не вносились) будет сохранен со статусом, соответствующим выбранной команде. Значения и смысл статусов проектов резолюций описаны в настоящем разделе в следующих подпунктах:
 - в подпункте «Предустановленные фильтры папки кабинета» пункта «Фильтрация записей в папках кабинета» подраздела «Папки кабинета» (описание папки кабинета «Документы с проектами поручений»),
 - в подпункте «Поэтапная подготовка и согласование проекта резолюции» настоящего пункта (описание варианта сценария подготовки и согласования проекта резолюции).
- «Утвердить» проект резолюции с внесенными изменениями (или без изменений, если они не вносились) будет утвержден, т.е. сохранен со статусом «Утвержден». В утвержденном проекта резолюции невозможно будет отредактировать реквизит «Автор».
- «Направить на исполнение» проект резолюции превратится в готовую резолюцию и будет автоматически разослан исполнителям. В разосланной резолюции реквизиты «Статус» и «Приоритет» исчезнут. Реквизиту «Дата резолюции» будет присвоено значение, равное текущей дате.

Выполнение любой из описанных выше команд приводит к закрытию окна проекта резолюции. Если в окне проекта резолюции был установлен флажок «Закрыть окно РК», то после выполнения операции будет закрыто также окно РК.

Замечание. Если в параметрах пользователя группы «Поручения» установлен флажок «Предлагать заполнить плановую дату РК при вводе контрольного поручения», то выполнении в окне контрольной резолюции (новой или отредактированной) команды «Направить на исполнение», при условии, что в РК не введена плановая дата исполнения документа, появится сообщение с предложением заполнить плановую дату РК значением, равным плановой дате рассылаемой резолюции. При подтверждении (щелчок на кнопке «Да») плановая дата рассылаемой резолюции будет скопирована в поле «План» РК. При отказе (щелчок на кнопке «Нет») плановая дата РК останется незаполненной. Если описанный флажок в параметрах пользователя снят, то сообщение не появляется, и плановая дата РК автоматически не заполняется.

Отметим, что существуют групповые операции утверждения и рассылки проектов резолюций, выполняемые сразу над несколькими записями папки «Документы с проектами поручений» (см. п. «Групповые операции утверждения и рассылки проектов резолюций» настоящего подраздела).

11.2.8. Групповые операции утверждения и рассылки проектов резолюций

Операции утверждения, а также утверждения с направлением на исполнение проектов резолюций могут выполняться на перечне записей папки «Документы с проектами поручений». Такие групповые операции доступны на перечнях записей, содержащихся в следующих фильтрах данной папки:

- предустановленных фильтрах «Все» и «На утверждении»;
- любых пользовательских фильтрах.

Для выполнения групповой операции утверждения проектов резолюций или утверждения проектов резолюций с направлением их на исполнение - отметьте в перечне записи, соответствующие проектам резолюций, которые Вы хотите утвердить или утвердить с направлением на исполнение. Затем в меню действий или в локальном меню записи выберите нужную команду:

«Утвердить» – для утверждения проектов резолюций;
 ИЛИ

• «Направить на исполнение» – для утверждения проектов резолюций с направлением их на исполнение.

В открывшемся окне подтвердите операцию.

На тех записях из числа отмеченных, для которых выполнение операции возможно, будет выполнена выбранная операция:

- В результате выполнения операции «Утвердить» проекты резолюций будут утверждены и их записи переместятся в фильтр «Утверждено»;
- В результате выполнения операции «Направить на исполнение» проекты резолюций будут утверждены и направлены на исполнение, их записи исчезнут из папки «Документы с проектами поручений».

Если на каких-либо записях из числа отмеченных операция не была успешно выполнена, то появится сообщение об этом с указанием количества необработанных записей.

Замечание. Выполнение операции на записи может быть невозможно, например, в случае, когда выбранная запись ссылается на РК, в которой имеется еще хотя бы одна резолюция с таким же автором. Также выполнение операции на записи может быть невозможно, например, при отсутствии у пользователя права ввода резолюций за автора резолюции, которой соответствует запись.

11.2.9. Многопунктовые резолюции и проекты резолюций

В специализированном Web-интерфейсе, для быстроты и удобства ввода, предусмотрена возможность ввода нескольких резолюций (проектов резолюций), имеющих одного автора, в формате одной многопунктовой резолюции (многопунктового проекта резолюции). В этом случае несколько резолюций (проектов резолюций) вводятся в одном окне ввода/редактирования резолюции (проекта резолюции) как набор пунктов (см. Рис. 11-26, Рис. 11-27). Часть реквизитов у всех резолюций/проектов резолюций, вводимых в одном окне, общая: «Автор», «Контролер», «Приоритет», «Статус».

Многопунктовая резолюция / проект многопунктовой резолюции -

это интерфейсный прием, позволяющий в одном окне ввода:

- ввести по одному документу несколько <u>резолюций</u>, имеющих одного автора. Многопунктовая резолюция имеет формат многопунктовой только до ее рассылки. Если сохранить ее как проект, то она будет сохранена в виде многопунктового проекта резолюции. Если выполнить в ее окне команду «Направить на исполнение», то все составляющие ее резолюции будут разосланы и приобретут вид множества отдельных резолюций, имеющих обычный однопунктовый формат.
- ввести по одному документу несколько проектов резолюций, имеющих одного автора, и затем осуществлять в одном окне их редактирование и согласование. До тех пор, пока многопунктовый проект резолюции не разослан (то есть пока он является проектом), работа над ним ведется в одном окне. Если выполнить в его окне команду «Направить на исполнение», то все составляющие его резолюции будут разосланы и приобретут вид множества отдельных резолюций, имеющих обычный однопунктовый формат.

Если в РК имеется несколько проектов резолюций с одним автором и одинаковой подчиненностью (то есть они все первого уровня или все подчинены одному родительскому поручению), то такие проекты резолюций система рассматривает как многопунктовый проект резолюции, даже если они были введены не в формате многопунктового проекта резолюции, а по отдельности. В дереве поручений РК многопунктовый проект резолюции выглядит как множество отдельных проектов резолюций, но если открыть любой из них на редактирование, то откроется окно многопунктового проекта резолюции.

Замечание. Формат многопунктовой резолюции и проекта резолюции существует только в специализированном Webинтерфейсе. В стандартной подсистеме «ДЕЛО-Web» и в системе «ДЕЛО» отсутствует возможность вводить многопунктовые резолюции и проекты резолюций. Многопунктовые проекты резолюций, созданные в специализированном Web-интерфейсе, в системе «ДЕЛО» и в подсистеме «ДЕЛО-Web» отображаются в виде отдельных проектов резолюций обычного формата.

После того, как многопунктовый проект резолюции разослан (то

есть, когда составляющие его проекты резолюций стали резолюциями), все эти резолюции становятся отдельными и каждая из них открывается в своем окне.

ВВОД МНОГОПУНКТОВОЙ РЕЗОЛЮЦИИ/ПРОЕКТА РЕЗОЛЮЦИИ

Многопунктовая резолюция/проект резолюции вводится в стандартном окне ввода/редактирования резолюции/проекта резолюции, в котором для добавления каждого пункта резолюции/проекта резолюции используется команда «Добавить пункт резолюции». Для удаления текущего пункта используется команда «Удалить пункт резолюции».

Чтобы ввести многопунктовую резолюцию/проект резолюции, в окне РК выполните команду «Ввести резолюцию»/«Ввести проект резолюции». Откроется окно ввода редактирования резолюции (см. Рис. 11-7) или, соответственно, проекта резолюции (см. Рис. 11-22). Введите в окне реквизиты резолюции/ проекта резолюции в соответствии с технологией, описанной в подпунктах «Ввод резолюции» и «Ввод проекта резолюции» настоящего пункта. Введенная информация будет составлять первый пункт многопунктовой резолюции/проекта резолюции.

Для добавления следующего пункта из меню «Еще» выберите команду «Добавить пункт резолюции», или щелкните соответствующую кнопку на ленте действий (если эта кнопка выведена на ленту действий). Блок ранее введенного пункта станет неактивным и поднимется вверх, а под ним появится активный блок для ввода нового пункта (см. Рис. 11-26, Рис. 11-27). Введите реквизиты нового пункта резолюции/проекта резолюции.

полюция на NP Opr2	/1p-gor or 16.07.2019		
равить на Сотран золнение про	ть как Шабллы Еще ₩ вст резолющии Еще ₩		
Редактировать	Тартором ЕА. Драковско В.В. (птр.) Ценонова И.Г. Разработать регламент обмена документами + Рубановский Л.Б.		Важно Срос: 31.08.2019 (
2 Назначить исполнителей внешних	(отв.) Краснев И.А. Красницая Г.Л. Филмал г. Санст-Петербурга	Ċ	Беа категории Конфиденциально:
Ознаксмить	 « Исполнятель» Разработать комплекс: мер безопасности 	внутр. Внеш.	Срос
		0	
	- Pla careaconstenee Separta gongenzezenare noze		
Добазить файл из буфера	Протоков_совещания_NP131.htm	¢	произкупочный
	Применнов ;	C	
Дата 13.08.2019	*	Автор внутр./внедан.	Иорданов И.П.
33kpum oke		Deviction	в папку тна кентроле" автера

Рис. 11-26. Окно многопунктовой резолюции

R poex	1 Резолю	ция на N?	Opr2/1	Тр-Даг от 16.07.2	2019			к резолюции: И	юрданов И.П.	Переподчи	(HHT
аправа сполн	ить на іение	Утверд	ить	Вернуть	Сохранить как проект	Шаблон резолюции	Euse 🗸				
	Редакти	провать	(отв.) Ц Левчен Разраб	Шепелева И.Г. нко М.Ю. іотать комплекс	подготовительных м	ероприятий			Особый контри Срок: 31.08.201	оль 9	¢
2	Назна исполн Онец	ачить мтелей шних	(on	в.) Дынников Н. Краснов И.А.	Φ.			Buryton Balena	Важно Кон	фиденциальн	o; [
			Разра	ботать комплек	с мер безопасности			(me) C	Срок: 31.08.2	019 👻	0
	Ознак	омить	+ Pyt	бановский Л.Б.				0			
			+ На с	ознакомление ать дополнитель	ные поля						
Приор	оитет: Вы	кокий	~	Создан				Aerop:	Тараторкин В.	A.	~
	Закр	рыть окно	РК: 🗌					Поместить	B nanky "Ha kow	троле" автор	a: [
20	Шепеле	еа И.Г.							Контрол	пировать лич	HO.

Рис. 11-27. Окно многопунктового проекта резолюции

Добавьте в многопунктовую резолюцию/проект резолюции необходимое количество пунктов описанным выше способом.

Все добавляемые пункты автоматически нумеруются в порядке их ввода. В окне многопунктовой резолюции/проекта резолюции находится в режиме редактирования всегда только один пункт (текущий), остальные находятся в режиме просмотра и имеют текстовый вид (см. Рис. 11-26, Рис. 11-27). В блоке каждого пункта, находящегося в режиме просмотра, имеется кнопка «Редактировать», при щелчке на которой данный пункт переводится в режим редактирования (становится текущим).

Замечание. Если в окне многопунктового проекта резолюции выполнить сохранение резолюции в шаблон, то в шаблон сохранится текущий пункт.

ОБЩИЕ РЕКВИЗИТЫ ДЛЯ ВСЕХ ПУНКТОВ РЕЗОЛЮЦИИ

В нижней части окна многопунктовой резолюции/проекта резолюции находится группа реквизитов, которые являются общими для всех пунктов. Это следующие реквизиты:

- АВТОР автор резолюции;
- КОНТРОЛЬ контролер резолюции. Каждый пункт имеет свое значение контрольности (контрольный или неконтрольный), но если хотя бы одному пункту назначен контролер, то он будет контролером всех пунктов (даже неконтрольных);
- ДАТА дата вынесения резолюции;

Замечание. Реквизит «Дата» имеется только у резолюций.

- ПРИОРИТЕТ приоритет проекта резолюции;
- СТАТУС статус проекта резолюции.

Замечание. Реквизиты «Приоритет» и «Статус» имеются только у проектов резолюций.

ИНДИВИДУАЛЬНЫЕ РЕКВИЗИТЫ ДЛЯ КАЖДОГО ПУНКТА

В блоке каждого пункта находятся реквизиты, которые являются индивидуальными для данного пункта. Это следующие

реквизиты:

- ИСПОЛНИТЕЛИ перечень исполнителей резолюции;
- ТЕКСТ текст резолюции. Если РК принадлежит группе документов вида «Письма граждан», и в разделе «Рубрики» этой РК имеются записи рубрик, то слева от поля текста резолюции будет отображаться кнопка «Добавить рубрики». Данная кнопка позволяет добавить в поле текста резолюции наименования и коды нужных рубрик данной РК (подробнее об этом рассказывается в п. «Ввод резолюции» настоящего подраздела);
- ОЗНАКОМИТЬ перечень должностных лиц, которым резолюция направляется не на исполнение, а на ознакомление.
- СРОК плановая дата исполнения резолюции;
- ПРОМЕЖУТОЧНЫЙ СРОК промежуточная дата контроля резолюции;
- КАТЕГОРИЯ категория резолюции;
- КОНФИДЕНЦИАЛЬНОСТЬ признак конфиденциальности резолюции (флажок снят/установлен);
- КОНТРОЛЬНОСТЬ контрольность резолюции (контрольная или неконтрольная). В блоке каждого пункта имеется кнопка «Поставить на контроль / Не контролировать», при щелчке на которой изменяется значение признака контрольности пункта резолюции и название кнопки изменяется на обратное. Если пункт резолюции должен быть контрольным, щелкните в его блоке кнопку «Поставить на контроль», в блоке будет установлен

признак контрольной резолюции . Если пункт резолюции должен быть не контрольным, щелкните в его блоке кнопку «Не контролировать», в блоке не будет отображаться признак контрольной резолюции. Если хотя бы один пункт резолюции является контрольным, то в поле «Контроль», расположенном в нижней части окна, должен быть выбран контролер.

Замечание. Несмотря на то, что каждый пункт резолюции имеет свое значение контрольности (контрольный или неконтрольный), но если хотя бы одному пункту назначен контролер, то он будет контролером всех пунктов (даже неконтрольных).

- ПРИМЕЧАНИЕ текст примечания.
- ПРАВИЛА ПОВТОРЕНИЯ правила повторения резолюции, задаются в случае, если данная резолюция должна быть периодической. Чтобы задать правила повторения для резолюции, сделайте ее пункт текущим в окне многопунктовой резолюции/проекта резолюции, и выберите из меню окна команду «Повторение резолюции». В открывшемся окне задайте правила повторения по технологии, описанной в подпункте «Периодические резолюции» настоящего пункта.

Введя реквизиты всех пунктов многопунктовой резолюции/проекта резолюции, сохраните информацию, выполнив ее окне одну из следующих команд:

- «Сохранить как проект». Многопунктовый проект резолюции будет сохранен. Для последующего редактирования он будет открываться также в формате многопунктового проекта резолюции (пока не будет разослан).
- «Сохранить поручение и не направлять». Многопунктовая резолюция превратится в множество резолюций, которые будут сохранены, но не будут разосланы исполнителям.
- «Направить на исполнение». Многопунктовая резолюция/ проект резолюции превратится в множество готовых резолюций, которые будут автоматически разосланы исполнителям. В разосланных резолюциях реквизиты «Статус» и «Приоритет» исчезнут. Реквизиту «Дата резолюции» будет присвоено значение, равное текущей дате.

Выполнение любой из данных команд приводит к закрытию окна многопунктовой резолюции/проекта резолюции.

Печать многопунктового проекта резолюции

Многопунктовый проект резолюции можно распечатать, запустив из его окна команду печати.

Замечание. Печать многопунктового проекта резолюции одновременно приводит к его сохранению, т.к. распечатать можно только сохраненный проект.

Чтобы распечатать многопунктовый проект резолюции, в его окне выберите из меню команду «Печать проекта», или щелкните соответствующую кнопку на панели инструментов ленты действий (если эта кнопка выведена на ленту действий). Откроется окно для выбора формата печати (см. Рис. 11-28).



Рис. 11-28. Окно для выбора формата печати

В окне содержится сообщение о том, что печать приведет к сохранению многопунктового проекта резолюции, а также содержатся кнопки выбора формата печати. Щелкните на кнопке, соответствующей нужному формату печати: «Формат А4» или «Формат А5» (кнопка «Отмена» используется для отказа от операции печати). Будет сформирована в приложении MS Word печатная форма выбранного формата, содержащая данные всех пунктов многопунктового проекта резолюции.

В печатной форме каждый пункт многопунктовой резолюции представлен отдельным блоком.

Замечание. Отметим, что те должностные лица, которые в специализированном Web-интерфейсе в окне резолюции находятся в поле «Ознакомить», в системе «ДЕЛО» в окне резолюции находятся в общем списке исполнителей, но у них примечание начинается с символа «+».

11.2.10. Поэтапная подготовка и согласование проекта резолюции

Для удобства осуществления поэтапной подготовки проекта резолюции используются следующие реквизиты проекта резолюции:

- «Статус» статус проекта резолюции. На каждом этапе подготовки проекту резолюции присваивается новый статус. В папке кабинета «Документы с проектами поручений» имеются предустановленные фильтры, соответствующие статусам проектов резолюций. В каждом фильтре находятся записи проектов резолюций с соответствующим статусом;
- «Приоритет» степень важности проекта резолюции. Позволяет визуализировать приоритетность проектов резолюций и выполнять работу с ними в порядке степени важности.

Данные реквизиты могут быть использованы следующим образом:

- Реквизиты «Статус» и «Приоритет» могут быть с помощью настройки вида перечня отображены в перечне записей в папке кабинета «Документы с проектами поручений», а также в перечне записей, найденных в результате поиска РК и поручений в функции «Поиск». В этом случае можно выполнять ручную сортировку записей по статусу и приоритету. Отметим, что при сортировке по значениям реквизита «Приоритет» порядок сортировки соответствует весам элементов-приоритетов в справочнике «Приоритеты проектов резолюций».
- По реквизитам «Статус» и «Приоритет» может быть выполнена фильтрация перечня записей проектов резолюций в папке кабинета «Документы с проектами поручений». Кроме того, в данной папке кабинета имеются предустановленные фильтры, соответствующие статусам проектов резолюций.
- По реквизитам «Статус» и «Приоритет» может выполняться поиск РК, поручений, файлов РК в функции «Поиск».

Записи подготовленных проектов резолюций попадают в папку «Документы с проектами поручений» кабинета, владельцем которого является должностное лицо, указанное в качестве автора в этих проектах резолюций. Папка кабинета имеет предустановленные фильтры, соответствующие статусам проектов резолюций (см. Рис. 11-29). Пользователь может открыть фильтр «Все» и работать с проектами резолюций всех статусов, либо, если ему нужны проекты резолюций определенного статуса, может открыть фильтр папки кабинета, соответствующий нужному статусу.

С помощью настройки вида перечня можно отобразить в папке кабинета в перечне записей проектов резолюций реквизиты «Приоритет» и «Статус» и сортировать по ним записи папки кабинета (см. Рис. 11-29).

е́л	syner	1164 9	проек	тани поруче	ənii - Internet Exp	korer.						_10 X
G) •	Q THE C	http://h	pv2-delo-13-1/	DW NSS XF30M/Page	sa, Cabinet, Polder . aspx 77	sfolder_et=tisfold	lers=48an_reques	t=406card_td=0.262	DX.bcabrvet_id=4058328	P • ••	
teAn	Прет	aca .	Deg	избранное (Серенс Справка							
6	3	1	лел	O-WEB	Главное	управление / на	ачальник Гл	авного упра	рания.	Иорданов	ил. 🗹 💮	Вьюод
	-	1	CAR	вная страница	Регистра	нция Кабинет	Личные п	апки Поис	CK.	Быстрый по	риск	9
						Направить на	исполнение	Утвердить	Печать	Настроить вид	обновить В	ще 🛩
Док	умент	ты с	npoe	ктами порј	учений: 4 (отмеч	чено - 0) На ут	верждении	Утверждено	Bce			
	Вид	ĸ	N9 Pik	Дата per.	Содержание	Корр./Подписал	Craryc (np. pez.)	* <u>Преоретст</u> (пр. рез.)	Автор резолюции/№ пункта	Все исполнители	Текст поручения	Файлы
	٥	3	Вж2	13.10.2015	Об изменении правил обработки обращений граждан	Министерство - Принципов А.Ю.	Создан	Высокий	Иорданов И.П. - начальних Главного управления	! Тараторкин В.А главный специалист []	(Проект) Разработать регламент	(3)
			Bx5	15.10.2015	Повторный запрос	мтк "Прогресс" - Палченков А.Н.	Созден	Средний	Иорданов И.П. • начальник Главного управления	Шепелева И.Г помощник начальника Главного управления []	(Проект) Подобрать необходимые документы	
	0	8	Dx1	29.09.2015	Приказ. О ведении новых правил обработки обращений граждам.	Министерство - Карначеенков П.Р.	На утверждении	Низкий	Иорданов И.П. - начальник Главного упревления	Тараториян В.А главный специалист [] Д. Дыниклов Н.Ф везуший специалист []	(Проект) Разработать регламент обработки обращений граждан	(3)
	0	13	Box1	29.09.2015	Приказ. О взеденни новых правил обработки обращений граждам.	Министерство - Карначеенков П.Р.	На утверждении	Без приоритета	Шепелева И.Г. - поношник начальника Главлого управления	Гараторкия В.А главный специалист [] Д., Красницкая Е.Л помоцияк начальника Рабонноп управления [] Д., Краснов И.А начальник Рабонного	(Проект) Расснотреть возможность сохращения о перечня работ	(3)

Рис. 11-29. Страница папки кабинета «Документы с проектами поручений»

ПРАВА, НЕОБХОДИМЫЕ ПОЛЬЗОВАТЕЛЯМ ДЛЯ РАБОТЫ:

для <u>ввода и редактирования проекта резолюции</u> пользователю необходимо абсолютное право «Ввод проектов резолюций» или «Ввод резолюций» за должностное лицо, являющееся автором резолюции. Соответственно, данное право требуется для возможности присвоения проекту резолюции всех статусов, кроме статуса «Утвержден».

для <u>утверждения проекта резолюции</u> (выполнения команды «Утвердить») пользователю необходимо абсолютное право «Ввод резолюций» за должностное лицо, являющееся автором

11-293

резолюции. Соответственно, данное право требуется для возможности присвоения проекту резолюции статуса «Утвержден» (присваивается при выполнении команды «Утвердить»).

для <u>рассылки утвержденной резолюции</u> исполнителям (выполнения команды «Направить на исполнение») пользователю необходимо:

- абсолютное право «Ввод резолюций» за должностное лицо, являющееся автором резолюции
- ИЛИ
- абсолютное право «Ввод проектов резолюций» за должностное лицо, являющееся автором резолюции с разрешенной операцией рассылки проекта резолюции.

ВАРИАНТ СЦЕНАРИЯ ПОДГОТОВКИ И СОГЛАСОВАНИЯ ПРОЕКТА РЕЗОЛЮЦИИ

Должностные лица, участвующие в подготовке и согласовании проекта резолюции:

- Специалист (первичный ввод проекта резолюции и его доработка по результатам его рассмотрения другими участниками);
- Помощник руководителя (возврат проекта резолюции на доработку Специалисту, корректировка проектов резолюций и отправка на утверждение Руководителю);
- Руководитель (утверждение проекта резолюции с возможной корректировкой, возврат проекта резолюции на доработку Помощнику).

Ввод проекта резолюции

Специалист вводит проект резолюции, которому автоматически присваивается статус «Создан».

Когда проект резолюции подготовлен для передачи его Помощнику руководителя, Специалист присваивает проекту статус «Подготовлен» (в окне проекта резолюции выбирает в меню команду «Подготовлен»).

Согласование проекта резолюции

Работа с проектами, подготовленными Специалистом:

Помощник руководителя, воспользовавшись в папке кабинета фильтром, показывающим проекты резолюций со статусом «Подготовлен», просматривает подготовленные проекты резолюций и разделяет их на две части:

- Проекты, которые его устраивают для дальнейшей работы. Им он присваивает статус «Принят», если он хочет проектом заняться дополнительно, либо «На утверждении», если проект уже готов к рассмотрению Руководителем (в окне проекта резолюции выбирает в меню команду «Принять» или «На утверждении»);
- Проекты, которые он хочет вернуть Специалисту на доработку. Этим проектам он присваивает статус «На доработку» (в окне проекта резолюции выбирает в меню команду «На доработку»).

Работа с проектами, отложенными Помощником для дальнейшей работы:

Помощник руководителя, воспользовавшись в папке кабинета фильтром, показывающим проекты резолюций со статусом «Принят», просматривает отложенные для дальнейшей работы проекты резолюций, вносит в них необходимые изменения и направляет их на рассмотрение Руководителю, присваивая им статус «На утверждении» (в окне проекта резолюции выбирает в меню команду «На утверждении»).

Работа с проектами, возвращенными Руководителем:

Помощник руководителя, воспользовавшись в папке кабинета фильтром, показывающим проекты резолюций со статусом «Возвращен», просматривает их разделяет на две части:

 Проекты, которые он будет дорабатывать сам. Одни из них он может отложить для дальнейшей работы, присвоив им статус «Принят» (в окне проекта резолюции выбирает в меню команду «Принять»).

В другие он может внести изменения сразу и опять отправить на утверждение Руководителю, присвоив им статус «На утверждении» (в окне проекта резолюции выбирает в меню команду «На утверждении»);

 Проекты, которые нужно вернуть Специалисту на доработку. Этим проектам он присваивает статус «На доработку» (в окне проекта резолюции выбирает в меню команду «На доработку»).

Перед отправкой проекта резолюции Руководителю на утверждение, Помощник устанавливает ему значение реквизита «Приоритет» (в окне проекта резолюции в поле «Приоритет» выбирает нужное значение приоритета).

Работа с возвращенными на доработку проектами резолюции:

Специалист, воспользовавшись в папке кабинета фильтром, показывающим возвращенные на доработку проекты резолюций со статусом «На доработку» или показывающим оставленные им самим недоработанные при вводе проекты резолюций со статусом «Создан», просматривает эти проекты резолюций, вносит в них нудные изменения и, если они готовы для передачи Помощнику руководителя, присваивает им статус «Подготовлен» (в окне проекта резолюции выбирает в меню команду «Подготовлен»).

Утверждение проекта резолюции

Руководитель, воспользовавшись в папке кабинета фильтром, показывающим проекты резолюций со статусом «На утверждении», просматривает их и выполняет над ними следующие действия:

- «Направить на исполнение» (в окне проекта резолюции выбирает в меню команду «Направить на исполнение»).
 Проект резолюции превращается в готовую резолюцию и рассылается исполнителям.
- «Утвердить» (в окне проекта резолюции выбирает в меню команду «Утвердить»). Проект резолюции приобретает статус «Утвержден». После этого работу с проектом продолжит Помощник и выполнит рассылку;
- «Вернуть» (в окне проекта резолюции выбирает в меню команду «Вернуть»). Проект резолюции приобретает статус «Возвращен». После этого работу с проектом продолжит Помощник или Специалист.

11.2.11. Шаблоны поручений

Пользователь может создавать для себя и использовать в работе шаблоны поручений (резолюций и пунктов). Это дает возможность быстрого ввода поручений со стандартными, часто используемыми реквизитами. Из шаблонов можно заполнять поручения всех типов: пункты, резолюции, проекты резолюций всех уровней подчиненности. Поручение, введенное с помощью шаблона, можно потом отредактировать обычным способом.

Шаблоны поручений можно создавать как на основе резолюций, так и на основе пунктов.

Использовать шаблон можно при заполнении создаваемых поручений любого типа. При этом копироваться в поручение из шаблона будут только реквизиты, соответствующие типу заполняемого поручения.

СОЗДАНИЕ ШАБЛОНА ПОРУЧЕНИЯ

Чтобы сохранить какое-либо поручение в качестве шаблона, нужно открыть окно этого поручения. Шаблон можно создать на основе поручения (пункта, резолюции или проекта резолюции), открытого для редактирования или находящегося в режиме создания. Пользователь может создать шаблон только на основе того поручения, окно которого он может открыть.

Для сохранения поручения в шаблон, в окне ввода/редактирования поручения щелкните кнопку «Шаблон резолюции» (см. Рис. 11-30). В открывшейся области щелкните команду «Сохранить резолюцию как шаблон» (см. Рис. 11-30).

Резолюция на	Nº Opr2/Пр-Дог o	or 16.07.2019		peso	ноция пе	рвого ур	вня Пере	подчин	INTE
laправить на исполнение	Сохранить как проект	Шаблон резолюции	Еще 🗸						
Выберс Іроверить инф ыполнить и до рочно к испол Эткрыть список	те шоблон для зал грмацию и доложи пожить нению шаблонов <u>Сохра</u>	Внутр.	С Внеш.	Важно Срок:	Конфиденц 11.08.2019	иально:	0		
Ознакомить + Шепелева И.Г. + Левченко М.Ю.				Не контроли				BATL	
	Показа	онакомление нъ дополнительн	ILLE DOAR						
Дата: 1	3.08.2019 ~			Автор внутр	/внешн.:	Иордан	ов И.П.		v
За	крыть окно РК: 🗌	К: 🗌 Помести				e nanky '	На контроле"	автора:	2
СВ Иорда	Иорданов И.П.						По умолча	нию	

Рис. 11-30. Окно поручения с отображенной командой сохранения резолюции как шаблона

Откроется область для задания названия сохраняемого шаблона (см. Рис. 11-31).

Резолюция на М	№ Орг2/Пр-До	or 16.07.2019		резолю	ция пе	рвого уровня Переподчини	The second
Направить на исполнение	Сохранить как проект	Шаблон резолюции	Еще 🗸				
Название шаблона	Обеспечить	исполнение в де	партаменте	1		Важно	-
	Co	хранить	Отмена	~		Конфиденциально:	
	_			Внутр. Вн	eu.		
	Tex	от поручения			^	Срок: 31.08.2019 💙 🌔	3
					Ň	Не контролировать	
Ознаки	омить + Ц + Л	іепелева И.Г. евченко М.Ю.					
					~		
	+ Ha	ознакомление					
	Пока	зать дополнител	ьные поля				
Дата: 13.	08.2019 ~			Автор внутр./g	ecunt."	Иорданов И.П.	7
Закр	ыть окно РК:			fior	лестить	ь в папку "На контроле" автора: {	2
С. Иордано	и.п.					По умолчанию	

Рис. 11-31. Окно поручения с отображенной областью для задания названия шаблона

Введите наименование шаблона в поле «Наименование шаблона» (наименование должно быть уникальным в рамках

перечня сохраненных шаблонов поручений пользователя) и щелкните кнопку «Сохранить». Будет сохранен шаблон с реквизитами текущего поручения.

Замечание. Правила повторения поручения (при их наличии) не сохраняются в шаблон.

РАБОТА СО СПИСКОМ ШАБЛОНОВ

В окне ввода поручения щелкните кнопку «Шаблон резолюции» (см. Рис. 11-30). В открывшейся области щелкните команду «Открыть список шаблонов» (см. Рис. 11-30). Откроется область со списком шаблонов резолюций пользователя (см. Рис. 11-32).

Список шаблонов								
Выполнить и доложить								
Срочно к исполнению								
Обеспечить исполнение в департаменте								
Переименовать								
Удалить	Сохранить	Отмена						

Рис. 11-32. Список шаблонов пользователя

С шаблонами, содержащимися в данном списке, можно выполнить следующие действия:

- ПЕРЕИМЕНОВАТЬ. Для этого в локальном меню записи шаблона выберите команду «Переименовать». Откроется область для задания названия сохраняемого шаблона (см. Рис. 11-31). Отредактируйте название шаблона в поле «Название шаблона» (название должно быть уникальным в рамках перечня сохраненных шаблонов резолюций пользователя) и щелкните кнопку «Сохранить».
- ПЕРЕМЕСТИТЬ ШАБЛОН В СПИСКЕ. Для этого выделите запись шаблона и «перетащите» ее в нужное место списка.
- УДАЛИТЬ ШАБЛОН. Для этого выделите запись шаблона и

щелкните отобразившуюся в его записи кнопку (Удалить). Также можно воспользоваться командой «Удалить» в локальном меню записи шаблона.

ЗАПОЛНЕНИЕ ПОРУЧЕНИЯ ИЗ ШАБЛОНА

Внимание. Заполнить реквизиты поручения из шаблона можно только при создании нового поручения.

В окне ввода поручения щелкните кнопку «Шаблоны резолюций» (см. Рис. 11-30). В открывшейся области щелкните наименование шаблона, реквизиты которого должны быть введены в резолюцию.

Реквизиты создаваемого поручения будут заполнены значениями из выбранного шаблона. При копировании значений реквизитов из шаблона в создаваемое поручение выполняются следующие правила:

- Копируются только заполненные (не пустые) реквизиты шаблона. Исполнители поручения, если они есть в шаблоне, заменяют уже существующих в поручении исполнителей.
- Копируются только реквизиты, соответствующие типу водимого поручения и доступные для редактирования в окне ввода поручения. Например, если вводится резолюция, а шаблон был создан на основе пункта, тогда реквизит «№ пункта» не подлежит копированию, даже если он в шаблоне заполнен.
- Значения дат не копируются из шаблона в виде абсолютных значений, а вычисляются на основании данных шаблона по следующей схеме:
 - Дата заполняемой резолюции (для резолюций и проектов резолюций), если не заполнена = текущая дата;
 - Другие Даты в заполняемой резолюции (проекте резолюции) (например, «Срок») = Дата заполняемой резолюции + Х, если Х не равно нулю. Здесь Х – срок из шаблона - количество дней, на которое в шаблоне дата исполнения отстоит от базовой даты. При сохранении шаблона в нем в качестве базовой даты сохраняется дата резолюции или дата регистрации документа, которому принадлежит пункт.

11.2.12. Просмотр протокола работы с поручением

Пользователь, имеющий право на просмотр поручения, может также просмотреть протокол изменений и просмотра этого поручения. Для просмотра протокола поручения переведите РК в режим просмотра, сделайте в ней текущим нужное поручение и в меню действий РК щелкните команду «Протокол поручения». Откроется окно протокола текущего поручения (если поручение доступно пользователю), аналогичное показанному на Рис. 11-54 и описанному в п. «Просмотр протокола работы с РК» настоящего подраздела.

11.2.13. Удаление поручения

Замечание. В специализированном Web-интерфейсе пользователь может удалить только поручения, соответствующие следующим условиям:

 проекты резолюций, автором которых является должностное лицо, за которое пользователь имеет абсолютное право «Ввод проектов резолюций» или «Ввод резолюций»;

или

 резолюции, автором которых является должностное лицо, за которое пользователь имеет абсолютное право «Ввод резолюций»;

или

 принятые к контролю пункты, контролером которых является должностное лицо, за которое пользователь имеет абсолютное право «Контроль исполнения поручений». Не принятые к контролю пункты пользователь может удалять при наличии права редактирования РК, которой принадлежат эти пункты. Чтобы удалить поручение по документу, откройте РК на вкладке «Поручения», выделите подлежащее удалению поручение в дереве поручений, и выберите из меню команду «Удалить резолюцию», или щелкните соответствующую кнопку на панели инструментов ленты действий (если эта кнопка выведена на ленту действий). Если подлежащее удалению поручение отображается на вкладке «Краткие сведения», то можно на этой вкладке вызвать операцию «Удалить резолюцию» для этого поручения.

Замечание. Команда вызова операции «Удалить резолюцию» доступна, если у РК имеется хотя бы одно поручение, а у пользователя есть хотя бы одно из авторизованных прав: «Ввод резолюций», «Ввод проектов резолюций» или «Контроль исполнения поручений».

Если текущее поручение доступно пользователю для удаления, то система предложит подтвердить операцию удаления для этого поручения.

Если текущее поручение недоступно пользователю для удаления, то система попытается самостоятельно найти доступное для удаления поручение. Если в РК имеется только одно доступное пользователю для удаления поручение, то система предложит подтвердить операцию удаления для этого поручения. Если в РК имеется несколько доступных пользователю для удаления поручений, то открывается окно для выбора поручения для удаления, содержащее перечень поручений, доступных пользователю для удаления. В этом окне нужно щелкнуть запись поручения, подлежащего удалению, затем подтвердить операцию удаления.

Если удаляемое поручение имеет подчиненные резолюции или проекты резолюций, то появляется окно сообщения, в котором с помощью щелчка на соответствующей кнопке нужно выбрать:

 Удаление текущего поручения вместе с его подчиненными резолюциями (и проектами резолюций);

или

 Удаление только текущего поручения. При этом его подчиненные резолюции (и проекты резолюций) будут перемещены на уровень выше; или

• Отказ от операции.

Внимание. Если удалить резолюцию, являющуюся *текущим* экземпляром периодической резолюции, то процесс создания новых экземпляров резолюции прекратит свою работу. Подробнее см. п. «Периодические резолюции» настоящего подраздела.

11.3. Контроль исполнения поручений

Контролер поручения отслеживает ход исполнения поручения и вводит информацию о ходе исполнения. При исполнении поручения контролер вводит фактическую дату исполнения поручения и снимает поручение с контроля.

Замечание. В специализированном Web-интерфейсе пользователь может контролировать исполнение только тех поручений, которые соответствуют следующим условиям:

 Резолюции (не проекты), автором которых является должностное лицо, за которое пользователь имеет абсолютное право «Ввод резолюций».

или

 Резолюции (не проекты) и принятые к контролю пункты, контролером которых является должностное лицо, за которое пользователь имеет абсолютное право «Контроль исполнения поручений».

ИЛИ

 Не принятые к контролю пункты с неуказанным контролером, принадлежащие РК, доступной пользователю для редактирования основных реквизитов.

Записи поручений, контролером которых является владелец текущего кабинета, находятся в папке кабинета «Контролируемые мною поручения». Также в этой папке кабинета находятся записи резолюций, автором которых является владелец текущего кабинета, если эти резолюции были разосланы авторам.

Чтобы перейти к вводу информации о контроле исполнения поручения, выполните следующие действия:

 В папке кабинета «Контролируемые мною поручения» выделите запись РК, соответствующую нужному поручению, щелкните на кнопке , расположенной в записи в первой графе (кнопка появляется в текущей записи), и в открывшемся локальном меню выберите команду «Контроль исполнения»;

ИЛИ

 Откройте РК на вкладке «Поручения», в дереве поручений выделите нужное поручение и выберите из меню команду «Контроль исполнения», или щелкните соответствующую кнопку на ленте действий (если эта кнопка выведена на ленту действий.

Замечание. Команда «Контроль исполнения» доступна только в случае, если в РК имеется хотя бы одно поручение и у пользователя есть хотя бы одно из прав, необходимых для контроля исполнения.

Если текущее поручение доступно пользователю для контроля, то откроется окно ввода информации о ходе исполнения этого поручения. Если в РК имеется только одно поручение, доступное пользователю для контроля, то откроется окно ввода информации о ходе исполнения этого поручения, вне зависимости от того, какое поручение было текущим. Если текущее поручение недоступно пользователю для контроля, но в РК есть несколько поручений, доступных пользователю для контроля, появится сообщение с предложением выбрать поручение для контроля (выбор осуществляется щелчком на нужном поручении в перечне предлагаемых).

Замечание. Если РК открыта на вкладке «Поручения», то текущим является поручение, выделенное в дереве поручений. Если РК открыта на вкладке «Краткие сведения», то текущим является поручение, отображенное на этой вкладке.

Окно ввода информации о ходе исполнения поручения показано на Рис. 11-33.

🥙 Резолюция на № Гр1 от 27.06.2019 - Internet Explorer			
Резолюция: Иорданов И.П. Выполнить и доложить	Не контре	олировать	ß
Факт: Гром: 21.08.2019 Состояние исполнения:	Частично		~
Ход исполнения:			
Пункт об ответственности сторон добавлен в договор и согласован с юристом			~
		Ins	\sim
Основание для снятия с контроля:			
Выполнено частично			$\hat{}$
- Примечание:			_
Неооходимо согласовать сроки поставки осорудования (Прмечание 17/о). Поставщик не укладывается	в заданные сро	оки.	
Контролер:			
Шепелева И.Г. Выбрать			
Снять с контроля Запис	ать	Отмена	
	÷	100%	•

Рис. 11-33. Окно ввода информации о ходе исполнения поручения

В заголовке окна отображается следующая информация:

- информация о поручении, для которого открыто окно.
- индикатор признака контрольности поручения: 🥙 -

контрольное, 🦾 - снято с контроля. У неконтрольных поручений индикатор признака контрольности отсутствует.

Введите в окне следующую информацию:

 ФАКТ – фактическая дата исполнения поручения. Значение выбирается из календаря, раскрывающегося при щелчке на кнопке № (Открыть календарь), расположенной справа от поля. Отметим, что фактическая дата исполнения поручения не может быть меньше даты резолюции; **Замечание.** Отметим, что сохранение фактической даты исполнения поручения обязательно приведет к снятию поручения с контроля, нельзя будет сохранить информацию о фактической дате без снятия поручения с контроля.

- ПРОМ промежуточная дата контроля поручения (не может быть больше фактической даты исполнения поручения).
 Значение выбирается аналогично значению поля «Факт»;
- СОСТОЯНИЕ ИСПОЛНЕНИЯ состояние исполнения поручения. Значение выбирается из раскрывающегося списка;
- ХОД ИСПОЛНЕНИЯ информация о ходе исполнения поручения (указывается при необходимости). Значение вводится с клавиатуры;
- ОСНОВАНИЕ ДЛЯ СНЯТИЯ С КОНТРОЛЯ основание для снятия поручения с контроля (указывается при необходимости). Значение задается вводом с клавиатуры, вставкой изх буфера или выбором из списка стандартных текстов;
- ПРИМЕЧАНИЕ текст примечания. Значение задается вводом с клавиатуры, вставкой изх буфера или выбором из списка стандартных текстов;
- КОНТРОЛЕР контролер исполнения поручения. Если требуется выбрать другого контролера, щелкните кнопку «Выбрать» и в открывшемся окне выбора из справочника «Подразделения» выберите нужное должностное лицо;
- КОНТРОЛЬНОСТЬ ПОРУЧЕНИЯ значение контрольности поручения. Переключатель изменения контрольности находится в правом верхнем углу окна, рядом с признаком контрольности, и имеет вид команды «Не контролировать/Поставить на контроль», наименование которой меняется на противоположное в соответствии с текущим значением контрольности поручения. Если поручение является контрольным, то команда имеет наименование «Не контрольным, то команда имеет наименование «Не контрольным. Если поручение неконтрольное или снятое с контроля, то команда имеет наименование «Поставить на контроль», и при щелчке на ней поручение станет контрольным + если поле «Контролер» было пустым, то в него будет подставлен

контролер по умолчанию, заданный в соответствующем параметре пользователя (если поле было заполнено, его значение не изменится).

Для сохранения введенной информации используйте одну из следующих кнопок:

- «Записать» информация о ходе исполнения поручения будет сохранена. При этом в зависимости от того, была ли введена фактическая дата исполнения поручения, произойдет следующее:
 - если фактическая дата не была введена, то поручение не будет снято с контроля и останется в папке кабинета «Контролируемые мною поручения»;
 - если фактическая дата была введена, то поручение будет снято с контроля (признак контрольности поручения приобретет значение «Снято с контроля») и его запись исчезнет из папки кабинета «Контролируемые мною поручения».
- «Снять с контроля» информация о ходе исполнения поручения и фактической дате исполнения будет сохранена, поручение будет снято с контроля (признак контрольности поручения приобретет значение «Снято с контроля») и его запись исчезнет из папки кабинета «Контролируемые мною поручения». Отметим, что если у данного поручения имеются подчиненные резолюции, в которых установлен флажок «Снимать с контроля, если снято вышестоящее поручение», то они будут также сняты с контроля при снятии с контроля данного поручения.

Кнопка «Отмена» в окне служит для отказа от операции.

Перед сохранением информации система проверяет ее корректность, при наличии недопустимых значений появляется сообщение.

Если в параметрах пользователя установлен флажок «Сообщать о несоответствии плановой и фактической даты контрольности поручения», то при сохранении информации о ходе исполнения поручения система выполняет проверку соответствия значений признака контрольности, плановой и фактической дат поручения. Допустимыми являются следующие комбинации значений (см. Таблица 11-1).

Плановая дата	Фактическая дата	Признак контрольности		
пустая	пустая	неконтрольное		
пустая	заполнена	неконтрольное		
заполнена	пустая	контрольное		
заполнена	заполнена	снято с контроля		

Таблица 11-1

В случае обнаружения недопустимой комбинации указанных значений появится сообщение с информацией о том, что контрольность поручения не соответствует плановой и фактической дате исполнения поручения, и с предложением подтвердить сохранение изменений. При отказе от сохранения (кнопка «Отмена») операция будет отменена. При подтверждении операции (кнопка «ОК») информация о ходе исполнения будет сохранена и, если использовалась команда «Снять с контроля», признаку контрольности поручения будет присвоено значение «Снято с контроля».

По завершении операции происходит возврат в окно РК. Введенная и сохраненная информация о ходе исполнения поручения отображается в РК на вкладках «Краткие сведения» и «Поручения» в области отображения поручения (данная информация разворачивается при щелчке на кнопке «Контроль»). Если поручение снято с контроля, то у него

индикатор признака контрольности будет серого цвета (Снято с контроля).

Замечание. Существует групповая операция снятия поручений с контроля (см. п. «Групповое снятие поручений с контроля» настоящего подраздела).

11.3.1. Групповое снятие поручений с контроля

В папке «Контролируемые мною поручения» можно выполнить групповую операцию, которая позволяет снять с контроля одновременно несколько выбранных поручений, введя в них одинаковую информацию о снятии с контроля.

Чтобы снять несколько поручений с контроля, в папке «Контролируемые мною поручения» отметьте записи

контрольных поручений, подлежащих снятию с контроля, и щелкните в меню действий кнопку «Снять с контроля» (эту же команду можно выбрать из локального меню нескольких отмеченных записей).

Замечание. Операция «Снять с контроля» доступна пользователю, который имеет право «Ввод резолюций» за должностное лицо-автора резолюции или право «Контроль исполнения поручений» за должностное лицо-контролера поручения.

Откроется окно группового снятия поручений с контроля (см. Рис. 11-34).

🙋 Снятие с контроля - Internet Explorer			—		×
Снятие с контроля					ß
Факт.: 15.08.2019 ✓ Хол исполнения:	Состояние исп:	Полностью			~
				Ins	\sim
Основание для снятия с контроля: Исполнено					~
				Ins	~
Примечание:					
		Снять с контрол	ія	Отмена	
			e	100%	•

Рис. 11-34. Окно группового снятия поручений с контроля

Данное окно аналогично окну ввода информации о ходе исполнения поручения показанному на Рис. 11-33, но содержит меньше реквизитов.

В поле Факт (Фактическая дата исполнения поручения) по умолчанию установлена текущая дата.

Введите в окне необходимую информацию и щелкните кнопку Снять с контроля (кнопка Отмена используется для отказа от операции). Если для какого-либо из выбранных поручений значение в поле **Фактическая дата** меньше даты вынесения поручения, то будет выведено предупреждение, содержащее перечень таких поручений перечнем и информацию о том, что данные сообщения останутся контрольными. В окне сообщения щелчком на соответствующей кнопке подтвердите продолжение операции либо откажитесь от операции.

Если в вашей системе «ДЕЛО» второе правило контрольности (вручную), может появиться сообщение с предложением изменить значение контрольности определенных РК. Подтвердите изменение контрольности перечисленных в сообщении РК, или откажитесь от него.

В результате выполнения операции те поручения из числа отмеченных, для которых возможна обработка операцией, будут сняты с контроля. Если у снятых с контроля поручений имеются подчиненные резолюции, в которых установлен флажок «Снимать с контроля, если снято вышестоящее поручение», то они будут также сняты с контроля при снятии с контроля их вышестоящих поручений.

Если среди отмеченных записей присутствуют те, на которых операция не может быть выполнена, по окончании операции появится сообщение с информацией о количестве необработанных записей.

11.4. Принятие и отклонение отчетов исполнителей поручений

В специализированных Web-интерфейсах есть функция принятия и отклонения отчетов исполнителей поручений, с помощью которой пользователь может выполнить следующие операции:

- <u>Принять отчёт об исполнении поручения</u>. Данная операция запускает выполнение следующих операций:
 - Закрытие текущего поручения (снятие с контроля, простановка фактической даты исполнения поручения, простановка даты в отчётах исполнителей поручения);
 - Копирование текущего отчёта исполнителя в вышестоящее поручение (если у текущего поручения имеется вышестоящее поручение).

- <u>Отклонить отчёт об исполнении поручения и направить его</u> на доработку. Данная операция запускает выполнение следующих операций:
 - Закрытие текущего поручения;
 - Создание нового поручения в адрес исполнителей исходного (текущего) поручения.

Операции принятия и отклонения отчета об исполнении поручения позволяют упростить для пользователя работу по закрытию поручения, избавляя его от необходимости выполнять последовательно весь набор операций, являющихся составными частями операции принятия или отклонения отчета. При желании, каждую из составных частей можно выполнить в системе отдельно.

Операции принятия и отклонения отчета об исполнении поручения запускаются из блока отчета в области поручения на вкладках «Краткие сведения» (см. Рис. 11-35) и «Поручения» (см. Рис. 11-36) окна РК. Кнопки операций отображаются только в случае, если выполнение данной операции на текущем поручении возможно для текущего пользователя.

- C PKI	# 8x. 5 pt 22.05.2018 (Becgmann.)					Правление / Кабинет К	борданова				
See.14	проект Бенсти	CONTRACT	Контроль	Добанать в							
peace	оции резолюцию внести отым	D3H3KDW/KEH8E	исполнения	личную папку	Citta A						
Kpansie	>=			noct	ановление_об_адия	инистративных_регламентак.pdf •	1 × 1 & 6	10-			
опровод	Рег. № Ви5 ОТ: 22.05.2018 Короссоциясы (1) Принципатов А.Ю Министерство Исм.№ 12207.18 ОТ: 21.06.2018		Draid 20.06-2018	0		правительство Российской екан	2ALIMP				
	Kowy (1)					DOCTAHOB/DDIRE					
opy-session	Saxapoe IT-0.					07 10 Max 2011 4. N 5/3					
Conner	Содержание: О введении новых правил док	ументооборота			O PA	аралотис и утверждении адалниястратие ориние государственных функций и ал	NUMBER OF TRANSPORTED				
	a 1 Juneou D.A Koncares M.D. (Or	ala mar 2 days	20.06 2018 0			НО ЛАМЕНТОВ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ГОСУДАРСТ	TREPRISER YUTUT				
Рубрани	Обеспечить внедречие в Главком упр. документооборота	авления новых пр	aan 9		Правительство Россой сной бедерации постановлает 1. Украдеть протоколис Проекса, разрабока и утородотия администратирных реглавентов исполнения						
Apicani	7.00		1720		подарственные ф	ункций; кработых в утвержатных кананистративно	a permanence specializere				
0			5		recompetition and y	(Ar)					
~	ПРАВЛЕ	ние			подарственные у	CAVE.					
	Тарагорсин В.А. (Ота.) (Отет	00	обый контроль		Pocceloria constructioned and construction of the construction of	градионные утверждения продоктичения учарнойные учарной предоставления порударственные по выяк 2005. № 47. ст. 4853; 2006. № 18. ст. 2065; Праветныстия Российской Фардации и ий в Поссановление Ораветелиства Российско интеллительства Пускийской Фардации и ий в поссановление Ораветелиства Российско	прорадни от 11 нопоря 2001 г. м нама, регламентор исполнения имп/1 (Собрание законодательства и 29 нонбон 2007 г. М. 813 10 и Федериции от 11 нонбон 2003 г. Л. 91 (с. г. 6205)				
	Otwer or 05.06.2018 16:41 (Owner Burtonium	KETEALISLER)			Постановлен	ие Превительства Российской Федерации ст	4 was 2008 r. N 331 *O svecewa				
	Пренять к отчетяться с превкам		На доработку	>	[Собрение занатија 1 извенений, кот новбре 2005 г. В в	англита Рессийский Федерации, 2001, В 37, трые вностоя в Постановление Правителис 173, итвериданных указанные Постановление	адня от 11 нопера 2005 г. н воч ст. 2003), за полнотелнота полно така Российской Федерации ат 11 ст. в части, насающийся виеотичи				
	Разработать и провести мероприят Главном управления новых правил до	ил. обеспечивано кументосборста	цие внедзение в	илиална в коллинати состановлини, Посказалност Полинескиется Полокова Ведерации от 2 англара 2007. И 773 гО вноскум иливения в люцара взакотоне и терезидене адеинис цително реколектов клюнения подаростенно климали переославания подаростенных поста/" (Содене взаконалноста Полибоно в веделики, притика писаниеми подаростенных систи? (Содене взаконалноста Полибоно в веделики, притика писаниеми подаростенных систи. По содена владиталиства Полибоно в веделики, притика писаниеми воден всетика да 1 илия 2022 г., приебсяк свен Полибоно в веделики, притика писаниеми подаростенных разования и подаростенных содена в содена содена в содена в							
	Cpor 15.06.2018 Company		0		репламенты предо 4. Федерал	ставления косударственных услуг в соответство вные органы всполнительной власти, о	ие с настоящим Постановличием. стаетственные за утверждение				
	КонтрольИорданов И.П.		Пром: 08.06.2018		Административных регламенская предо обестичивая регламентов, а т	 загламентов исполнения государственный осналения государственных розу: в установленном порядие размещение сос вклю сведений о государственных функция портавляющих выботавляются ставка. "Авка 	а функций и драмостративных хартствующих адрамостративных ах и посударственных ослужа в				
	«22» мая 2018 г.		Иордансе И.П.		услуг (функций)" и еменандталы состаетствующих Посолюний Фидар	"Единий партал посудерственны и мунисина но представляют энформацию о ходи адамнистративных рагламентов в Мечисти адам.	осцао знононического сезенски в безберски в Адебрабския измен Асъб (фАнибер),				

Рис. 11-35. Кнопки принятия и отклонения отчета на вкладке «Краткие сведения»



Рис. 11-36. Кнопки принятия и отклонения отчета на вкладке «Поручения»

К операциям принятия отчета относятся следующие кнопки:

- «Принять» принять текущий отчет и закрыть текущее поручение.
- «Принять и отчитаться» принять текущий отчет и закрыть текущее поручение + ввести отчет об исполнении вышестоящего поручения, путем автоматического копирования его реквизитов из текущего отчета исполнителя, без ручного редактирования.
- «с правками» принять текущий отчет и закрыть текущее поручение + ввести отчет об исполнении вышестоящего поручения, введя его реквизиты вручную в окне ввода/редактирования отчета.

К операции отклонения отчета относится кнопка:

 «На доработку» - закрыть текущее поручение + создать новое поручение в адрес исполнителей текущего поручения.

Ниже операции принятия и отклонения отчета об исполнении поручения описаны подробно в отдельных подпунктах.

11.4.1. Принятие отчета об исполнении поручения

Для принятия отчета об исполнении поручения могут использоваться кнопки «Принять и отчитаться», «с правками», «Принять». Данные кнопки отображаются в области отчета только при выполнении определенных условий.

(Общие условия для всех кнопок):

Кнопки «<u>Принять и отчитаться</u>», «<u>с правками</u>» отображаются в области отчета по поручению, если выполняется совокупность следующих условий:

- Текущее поручение является контрольным, либо неконтрольным ИЛИ если поручение является снятым с контроля, то в нем должна быть не заполнена фактическая дата исполнения поручения.
- Пользователь имеет право работы с текущим поручением: «Ввод резолюций» за ДЛ-автора резолюции (если текущее поручение является резолюцией), «Контроль исполнения» за ДЛ-контролёра поручения (для резолюции и принятого к контролю пункта) или право редактирования РК (для пункта, непринятого к контролю).

(Дополнительное условие для отображения кнопок «<u>Принять и</u> <u>отчитаться</u>», «<u>с правками</u>»):

 У текущего поручения есть родительское поручение, исполнитель которого является автором текущей резолюции + для пользователя возможен ввод отчета в родительское поручение (пользователь имеет право «Исполнение поручений» за исполнителя родительского поручения + вводу отчета не препятствует системный параметр «Запретить редактирование отчета исполнителя после снятия поручения с контроля», т.е. либо поручение не является снятым с контроля, либо данный системный параметр не установлен). При выполнении данного дополнительного условия + общих условий набор кнопок будет таким, как на Рис. 11-37.



Рис. 11-37. Блок отчета с кнопками «Принять и отчитаться», «с правками», «На доработку»

(Дополнительное условие для отображения кнопки «Принять»):

 У текущего поручения нет родительского поручения, исполнитель которого является автором текущей резолюции. При выполнении данного дополнительного условия + общих условий набор кнопок будет таким, как на Рис. 11-38.

Шепелевой И.Г. (Отв.) От	чет	
Отчет от 12.04.2017 21:26 Выполнено	(Окончательный)	
Принять		На доработку

Рис. 11-38. Блок отчета с кнопками «Принять», «На доработку»

Чтобы принять текущий отчет, щелкните в его блоке на одной из следующих кнопок:

- «Принять и отчитаться» будут выполнены следующие операции:
 - Закрытие текущего поручения (или текущего пункта многопунктовой резолюции) (см. ниже описание «Закрытие текущего поручения»);
 - Ввод отчета в родительское поручение, исполнителем которого является автор текущего поручения. Ввод отчета выполняется в режиме «Без диалога» (см. ниже описание «Ввод отчета в родительское поручение в режиме «Без диалога»»).
- «С правками» будут выполнены следующие операции:
 - Закрытие текущего поручения (или текущего пункта многопунктовой резолюции) (см. ниже описание «Закрытие текущего поручения»);

- Ввод отчета в родительское поручение, исполнителем которого является автор текущего поручения. Ввод отчета выполняется в режиме «С диалогом» (см. ниже описание «Ввод отчета в родительское поручение в режиме «С диалогом»»).
- «Принять» будет выполнена операция Закрытие текущего поручения (или текущего пункта многопунктовой резолюции) (см. ниже описание «Закрытие текущего поручения»).

ЗАКРЫТИЕ ТЕКУЩЕГО ПОРУЧЕНИЯ

При закрытии текущего поручения (или текущего пункта многопунктовой резолюции) в него автоматически вводятся следующие реквизиты:

- Поле «Фактическая дата» заполняется текущей датой, если поле не было заполнено ранее.
- Если поручение контрольное, то признаку контрольности присваивается значение «Снято с контроля».
- В отчеты всех исполнителей текущего поручения вводятся текущие дата и время исполнения поручения и указывается состояние исполнения «Окончательный», но только в случае, если выполняются следующие условия:
 - Параметры системы не препятствуют вводу отчетов, т.е. параметр «Ввод отчётов только исполнителем поручений» установлен в положение «Нет», а параметр «Запретить редактирование отчета исполнителя после снятия поручения с контроля» не установлен.
 - В заполняемом поле (даты и времени или, соответственно, «Состояние исполнения») отсутствует значение.

ВВОД ОТЧЕТА В РОДИТЕЛЬСКОЕ ПОРУЧЕНИЕ В РЕЖИМЕ «С ДИАЛОГОМ»

При вводе отчета в родительское поручение в режиме «С диалогом» открывается окно ввода отчета (см. Рис. 11-39).
🧟 Отчет по поручению - Internet Explorer	– 🗆 X
Отчет по поручению: Иорданов И.П. Выполнить и доложить	Протокол
Состояние Окончательный V	Дата: 03.07.2019 18:35 💙
Регламент разработан	Ins 🗘
Добавить файл из буфера	Ĵ
	Исполнитель: Дынников Н.Ф.
Закрыть окно РК	Записать Отмена
	🔍 100% 🔻

Рис. 11-39. Окно ввода отчета исполнителя поручения

Перед открытием окна выполняется проверка того, что отчет не был введен ранее.

Если отчет не был введен ранее, то в открывшемся окне ввода отчета поля по умолчанию заполнены следующим образом:

- «Дата» текущие дата и время;
- «Состояние исполнения» значение соответствующего поля из отчёта, на котором была запущена операция принятия отчёта. Отметим, что если в исходном отчёте поле «Состояние исполнения» было заполнено логически удалённым значением, то такое значение не копируется в формируемый отчет;
- «Текст отчёта» значение соответствующего поля из отчёта, на котором была запущена операция принятия отчёта;
- «Файлы» файлы отчёта, на котором была запущена операция приятия отчёта. При копировании файлов учитываются ограничения по формату и размеру файлов отчетов исполнителей, установленные в параметрах системы.

Если требуется, реквизиты отчета можно отредактировать.

Замечание. Пользователь может просмотреть протокол изменений и просмотра отчета по поручению. Для открытия протокола щелкните команду **Протокол** в правом верхнем углу отчета по поручению (подробнее см. п. «Просмотр протокола работы с отчетом по поручению» подраздела «Исполнение документа» настоящего раздела).

Если Вы хотите, чтобы после завершения операции ввода отчета окно РК закрылось автоматически, установите флажок Закрыть окно РК (по умолчанию значение данного флажка равно значению параметра пользователя группы «РК» «Закрывать окно РК при вводе резолюции, проекта резолюции и отчета»).

Для сохранения отчета щелкните в его окне кнопку «Записать» (при щелчке на кнопке «Отмена» будут отменены все части операции: и закрытие текущего поручения и ввод отчета в вышестоящее поручение).

Если отчет был введен ранее (то есть к отчету был прикреплен хотя-бы один файл, и/или заполнено хотя-бы одно из полей «Состояние исполнения», «Дата», «Текст»), по перед открытием окна отчета появляется сообщение с предложением подтвердить замену отчета или отменить операцию (см. Рис. 11-40).



Рис. 11-40. Сообщение для подтверждения замены отчета

Чтобы подтвердить замену отчета, щелкните в окне сообщения кнопку «Заменить отчет» (при щелчке на кнопке «Отмена» будут отменены все части операции: и закрытие текущего поручения и ввод отчета в вышестоящее поручение). Откроется окно ввода отчета (см. Рис. 11-39), поля которого заполнены по тем же правилам, что и для случая, когда отчет не был введен ранее (см. выше описание под Рис. 11-39). Если требуется, реквизиты отчета можно отредактировать. Для сохранения отчета щелкните в его окне кнопку «Записать».

ВВОД ОТЧЕТА В РОДИТЕЛЬСКОЕ ПОРУЧЕНИЕ В РЕЖИМЕ «БЕЗ ДИАЛОГА»

При вводе отчета в родительское поручение в режиме «Без диалога» выполняется проверка того, что отчет не был введен ранее.

Если отчет не был введен ранее, то он будет введен в вышестоящее поручение с реквизитами, заполненными по тем же правилам, что и при вводе отчета в режиме «С диалогом» (см. выше описание под Рис. 11-39). Ввод отчета будет выполнен в невизуальном режиме, без открытия окна ввода отчета.

Если отчет был введен ранее (то есть к отчету был прикреплен хотя-бы один файл, и/или заполнено хотя-бы одно из полей «Состояние исполнения», «Дата», «Текст»), по перед открытием окна отчета появляется сообщение с предложением подтвердить замену отчета или отменить операцию (см. Рис. 11-40). Чтобы подтвердить замену отчета, щелкните в окне сообщения кнопку «Заменить отчет» (при щелчке на кнопке «Отмена» будут отменены все части операции: и закрытие текущего поручения и ввод отчета в вышестоящее поручение). Будет выполнена проверка того, что в исходном отчете (отчете, из которого запущена операция принятия отчета): поле «Состояние исполнения» заполнено логически неудалённым значением И прикрепленные файлы удовлетворяют ограничениям по формату и размеру файлов отчетов исполнителей, установленным в параметрах системы. Если исходный отчет <u>удовлетворяет</u> условиям проверки, то в вышестоящее поручение будет введен отчет с реквизитами, заполненными по тем же правилам, что и при вводе отчета в режиме «С диалогом» (см. выше описание под Рис. 11-39). Ввод отчета будет выполнен в невизуальном режиме, без открытия окна ввода отчета.

Если исходный отчет <u>не удовлетворяет</u> условиям проверки, то откроется окно ввода отчета (см. Рис. 11-39), поля которого заполнены следующим образом:

- «Дата» текущие дата и время;
- «Состояние исполнения» значение соответствующего поля из отчёта, на котором была запущена операция принятия отчёта. Если в исходном отчёте поле «Состояние исполнения» было заполнено логически удалённым значением, то такое значение не копируется в формируемый отчет, и поле «Состояние исполнения» в нем будет пустым;
- «Текст отчёта» значение соответствующего поля из отчёта, на котором была запущена операция принятия отчёта;
- «Файлы» файлы отчёта, на котором была запущена операция приятия отчёта. Если файлы исходного отчета не удовлетворяют ограничениям по формату и размеру файлов отчетов исполнителей, установленным в параметрах системы, то они не копируются в формируемый отчет, и отображается сообщение о невозможности копирования файлов.

Если требуется, реквизиты отчета можно отредактировать. Для сохранения отчета щелкните в его окне кнопку «Записать» (при щелчке на кнопке «Отмена» будут отменены все части операции: и закрытие текущего поручения и ввод отчета в вышестоящее поручение).

11.4.2. Отклонение отчета об исполнении поручения

Для отклонения отчета об исполнении поручения используется кнопка «На доработку». Данная кнопка отображается в области отчета только при наличии у пользователя прав работы с текущим поручением:

 (Для резолюции) права «Ввод резолюций» за ДЛ-автора резолюции, если это ДЛ не удалено логически;

или

 (Для резолюции) права «Контроль исполнения» за ДЛ контролёра поручения и наличия у пользователя права «Ввод резолюций» (за любое ДЛ);

или

 (Для пункта, принятого к контролю) права «Контроль исполнения» за ДЛ контролёра поручения и наличия у пользователя права «Ввод резолюций» (за любое ДЛ);

ИЛИ

 (Для пункта, непринятого к контролю) права редактирования РК и наличия у пользователя права «Ввод резолюций» (за любое ДЛ);

Чтобы отклонить текущий отчет, щелкните в его блоке на кнопке «На доработку» - будут выполнены следующие операции:

- Закрытие текущего поручения (или текущего пункта многопунктовой резолюции) (см. описание «Закрытие текущего поручения» в п. «Принятие отчета об исполнении поручения» настоящего подраздела);
- Создание новой резолюции на основе текущего поручения (или текущего пункта многопунктовой резолюции) (см. ниже описание «Создание новой резолюции на основе текущего поручения»).

СОЗДАНИЕ НОВОЙ РЕЗОЛЮЦИИ НА ОСНОВЕ ТЕКУЩЕГО ПОРУЧЕНИЯ

Для создания резолюции на основе текущего поручения открывается окно ввода резолюции (см. Рис. 11-41).

<i>€</i> Резолюция на № Гр	о1 от 27.06.2019 - Inte	met Explorer	_	
Резолюция на № Гр1 от 2	27.06.2019	к резолюции: И	Лорданов И.П.	Переподчинить
Направить на Сохранить исполнение проект	как Шаблон Еш	e 🗸		
Назначить исполнителей внешних	(отв.) Индюшенко Р.И. Левченко М.Ю.	\$	Важно	✓ Фиденциально: □
	Разработать регламент оказа	ания услуги	Срок: Не конт	 К В В
Ознакомить		\sim		
	Показать дополнительные по	<u>ля</u>		
Дата: 03.07.2019 Закрыть окно Рі	 ✓ ∴ 	Автор внутр./<u>внешн.</u>: Поместит	Дынников Н.Ф ть в папку "На ког	. 💌 🗸
Контроль: Дынников Н.Ф	D.	Контролировать лич	но Сі	правочник
				ير 100% 🔻

Рис. 11-41. Окно ввода резолюции

Новая резолюция подчинена:

- Тому же объекту (вышестоящей резолюции, если она доступна пользователю, или РК), что и текущая резолюция;
- РК, если вышестоящая резолюция недоступна пользователю;
- Текущему пункту.

Реквизиты новой резолюции заполнены по правилам, приведенным в таблице ниже:

Реквизит	Значение по умолчанию
Автор	Если исходное поручение является резолюцией (пунктом многопунктовой резолюции), то автор копируется из неё. Если текущее поручение является

Реквизит	Значение по умолчанию
	пунктом, то автор новой резолюции определяется автоматически: это текущее ДЛ, если пользователь имеет за него право ввода резолюций, иначе - если пользователь имеет право ввода резолюций только за одно ДЛ, то оно и будет автором резолюции, иначе – автор резолюции будет не указан.
	Если в исходном поручении пользователь может работать только за контролёра, то в создаваемой резолюции автор также определяется автоматически
Исполнители в блоках «На исполнение» и «Для ознакомления»	Копируются из исходного поручения. Логически удаленные значения не копируются.
Текст	Копируется из исходного поручения
Категория	Копируется из исходного поручения, если там этот реквизит заполнен логически неудалённым значением. В противном случае реквизит не заполняется
Признак конфиденциальности	Копируется из исходного поручения
Срок (плановая дата)	Поле оставляется пустым
Признак контрольности	Копируется из исходного поручения
Промежуточная дата	Поле оставляется пустым
Факт. дата	Поле оставляется пустым
Контролёр	Копируется из исходного поручения. Если в исходном

Реквизит	Значение по умолчанию
	поручении ДЛ контролёра удалено логически, то поле оставляется пустым
Состояние исполнения	
Ход исполнения	Не заполняются
Основание для снятия с контроля	
Примечание	Копируется из исходного поручения
Флажок «Снимать с контроля каскадно»	Не установлен
Дата резолюции	При рассылке в качестве даты резолюции используется текущая дата

Замечание. При копировании реквизитов исходной резолюции отчёты исполнителей не копируются.

Если требуется, реквизиты создаваемой резолюции можно отредактировать.

Если Вы хотите, чтобы после завершения операции ввода резолюции окно РК закрылось автоматически, установите флажок **Закрыть окно РК** (по умолчанию значение данного флажка равно значению параметра пользователя группы «РК» «Закрывать окно РК при вводе резолюции, проекта резолюции и отчета»).

Для сохранения и рассылки резолюции щелкните в ее окне команду «Направить на исполнение» (сохранить данную резолюцию как проект невозможно).

При отказе от сохранения резолюции будут отменены все части операции: и закрытие текущего поручения, и создание новой резолюции.

11.5. Пересылка документа

Операция пересылки РК используется для пересылки документов на ознакомление в другие подразделения или должностным лицам этих подразделений.

Замечание. Операция пересылки РК доступна только пользователям, имеющим в текущей картотеке право «Пересылка РК».

Операция пересылки документа может быть единичной (выполняется в окне РК) и групповой (выполняется на перечне записей РК). Ошибочно введенные записи о пересылке можно удалить из Журнала пересылки.

• Единичная операция пересылки документа

Чтобы переслать РК, откройте РК и в ее окне:

 выберите из меню «Еще» команду «Переслать РК», или щелкните соответствующую кнопку на панели инструментов ленты действий (если эта кнопка выведена на ленту действий).

ИЛИ

 перейдите на вкладку Журнал пересылки и щелкните на ее панели инструментов кнопку (Переслать РК).

Откроется окно выбора из справочника «Подразделения». Выберите в нем наименования должностных лиц и/или подразделений, которым должна быть переслана РК, и щелкните на кнопке «Выбрать».

В результате пересылки запись РК попадет в кабинеты, владельцами которых являются выбранные должностные лица или начальники выбранных подразделений.

Если в параметрах пользователя группы «Пересылка РК» переключатель «Удалять РК из текущего кабинета после пересылки» установлен в положение «Да», то при пересылке владельцу другого кабинета запись РК будет удалена из текущего кабинета, но только в случае, если она *не имеет неисполненных поручений*, автором, исполнителем или контролером которых являются владельцы данного кабинета.

• Множественная операция пересылки документов

Множественную операцию пересылки документов можно выполнить на перечне записей РК, находящихся: в папке кабинета, личной папке или полученных в результате поиска РК или поручений.

Чтобы переслать PK, отметьте их записи в перечне и выберите из меню «Еще» команду **Переслать PK**. В открывшемся окне выбора из справочника «Подразделения» выберите наименования должностных лиц и/или подразделений, которым должны быть пересланы выбранные PK, и щелкните на кнопке «Выбрать».

• Удаление записей о пересылке документа

Чтобы удалить ненужные записи о пересылке документа, откройте РК, перейдите в ней на вкладку **Журнал пересылки** и

щелкните на панели инструментов вкладки кнопку (**Редактировать**). Вкладка будет переведена в режим редактирования (см. Рис. 11-42).



Рис. 11-42. Вкладка «Журнал пересылки» в режиме редактирования

Отметьте подлежащие удалению записи и щелкните на панели

инструментов вкладки кнопку (Удалить), затем подтвердите операцию.

Сохраните изменения, щелчкнув кнопку Сохранить изменения на ленте действий окна РК.

Замечание. Пользователь может удалить только те записи о пересылке, которые созданы лично им. Системный технолог может удалить любую запись из Журнала пересылки РК. Отметим также, что невозможно удалить запись о пересылке, которая была сделана автоматически в соответствии с заданными для данной группы документов правилами заполнения реквизитов РК (значением параметра «При записи», заданным системным технологом).

Внимание. Если в соответствии с настройкой параметров пользователя записи о пересылке РК автоматически заносились в Журнал передачи документа (ЖПД), то при удалении данных о пересылке РК из Журнала пересылки, сведения об этой пересылке НЕ удаляются из ЖПД. При необходимости, их можно удалить вручную.

11.6. Передача документа

Замечание. Добавление и редактирование записей о передаче документа доступно пользователю, имеющему право «Переотметка документов» в текущей картотеке. Открыть Журнал передачи документа в режиме просмотра может любой пользователь, которому доступна для просмотра данная РК.

Чтобы открыть Журнал передачи документа, откройте РК документа и выберите из меню «Еще» команду «Журнал передачи документа», или щелкните соответствующую кнопку на панели инструментов ленты действий (если эта кнопка выведена на ленту действий).

Откроется окно Журнала передачи документа, (см. Рис. 11-43).

2 James		pegawe	, отнечено 3 на 3 Текущая картотек	ка 🛩 Действия
2	3	Дата: Подр.т Прим.т	02.09.2019 11:11 2 2 Ф Кония 💟 №: [1] / 1 у у Ребановский Л.б Гл. корист для согласования	 Добавить Передать до Хдалить
2	1	Дата: Подр.: Прим.:	3.09.2019 04:01] ±	Сохранить Отнена
2 3	13	Дата: Подр.: Прим.:	[04.09.2019 06:1]≟ & Ø [Оритинал]⊠ №: [

Рис. 11-43. Окно Журнала передачи документа

Данное окно аналогично окну Журнала списания в дело, показанному на Рис. 11-45 и описанному в п. «Списание документа в дело» настоящего подраздела.

В зависимости от наличия у пользователя прав для редактирования Журнала передачи документа, он открывается в режиме редактирования либо в режиме просмотра.

Замечание. Если в Журнале передачи документа еще нет ни одной записи, то при открытии его в режиме редактирования - поверх него сразу откроется окно выбора из справочника «Подразделения».

При наличии права редактирования Журнала передачи в его окне можно выполнить следующие действия:

 <u>Добавить запись о передаче экземпляра документ</u>а – для этого в меню **Действия** щелкните команду **Добавить** и в открывшемся окне выбора из справочника «Подразделения» выберите нужное должностное лицо/подразделение и щелкните на кнопке «Выбрать». В Журнале передачи появится запись о передаче документа данному ДЛ/подразделению. В записи укажите:

- дату и время передачи. Значение выбирается из календаря, по умолчанию в поле установлены текущие дата и время;
- вид передаваемого экземпляра документа.
 Значение (Оригинал или Копия) выбирается из раскрывающегося списка. Если оригиналов несколько, указывается номер экземпляра в поле «№». Если копии пронумерованы, указывается номер копии;
- если требуется, введите примечание.
- <u>Добавить запись о передаче ранее переданного экземпляра</u> <u>следующему держателю</u> – для этого выделите запись переданного экземпляра и в меню **Действия** щелкните команду **Передать дальше**. В открывшемся окне выбора из справочника «Подразделения» выберите нужное должностное лицо/подразделение и щелкните на кнопке «Выбрать». В Журнале передачи появится запись о передаче экземпляра документа данному ДЛ/подразделению. В новой записи по умолчанию будут установлены текущие дата/время передачи, а вид передаваемого экземпляра будет скопирован из исходной записи.
- <u>Отредактировать запись о передаче</u> для этого в выбранной записи измените значения реквизитов.
- <u>Удалить запись о передаче</u> для этого отметьте подлежащие удалению записи и щелкните в меню Действия команду Удалить.
- <u>Сохранить изменения</u> для этого в меню **Действия** щелкните команду **Сохранить** (команда **Отмена** используется для отказа от сохранения сделанных изменений).

11.7. Отметка ознакомления с документом

Должностное лицо, ознакомившееся с документом, может проставить в нем отметку ознакомления.

Замечание. Отметку об ознакомлении должностных лиц с документом может вводить только пользователь, который либо обладает правом Отметка ознакомления в текущей картотеке (тогда он может проставлять отметку ознакомления за текущее ДЛ) либо имеет ассоциацию с ДЛ (тогда он может проставлять отметку ознакомления дЛ).

Операция простановки отметки ознакомления с документом может быть единичной (для одного документа, запускается из окна РК) и групповой (для нескольких документов, запускается на перечне РК).

ПРОСТАНОВКА ОТМЕТКИ ОБ ОЗНАКОМЛЕНИИ С ДОКУМЕНТОМ

<u>Единичная операция.</u> В окне РК, находящейся в режиме просмотра, выберите из меню команду **Отметить ознакомление** или щелкните соответствующую кнопку на ленте действий, если эта кнопка на нее выведена.

<u>Групповая операция.</u> В рабочем разделе «Документы на исполнении» отметьте флажками записи документов, на которых требуется проставить отметку ознакомления, и щелкните в меню действий кнопку **Отметить ознакомление**.

Замечание. Отметим, что команда запуска операции доступна пользователю только при наличии права Отметка ознакомления в текущей картотеке.

В результате операции в текущей РК (при единичной операции) или в отмеченных РК (при групповой операции) будет проставлена отметка ознакомления (см. ниже).

РЕЗУЛЬТАТ ПРОСТАНОВКИ ОТМЕТКИ ОЗНАКОМЛЕНИЯ:

При выполнении пользователем на документе операции простановки отметки ознакомления, системой *автоматически* выполняются следующие действия:

 <u>Добавление записи об ознакомлении</u> должностного лица с документом. Запись добавляется в журнал ознакомления с документом со следующими значениями реквизитов:

- Ознакомлен при наличии у пользователя права
 Отметка ознакомления в текущей картотеке текущее ДЛ (выбранное в поле текущего ДЛ на главной странице приложения), при отсутствии указанного права - ассоциированное ДЛ пользователя;
- **Дата/время ознакомления** текущие на момент выполнения операции дата и время;
- **Примечание** нет значения.

Дополнительно, при соответствующей настройке параметров пользователя:

- <u>Ввод отчета об исполнении поручения</u> текущим ДЛ. Данное действие выполняется системой только в случае, если в параметрах пользователя группы Папки кабинетов в параметре При отметке ознакомления с документом установлен флажок Вводить отчеты об исполнении поручений по документу с текстом: + у пользователя, проставляющего отметку ознакомления есть абсолютное право Исполнение поручений за ДЛ, за которое проставляется отметка ознакомления. В этом случае система ищет в РК неисполненные (т.е. с незаполненной датой отчета) поручения (пункты и резолюции), исполнителем которых является это ДЛ. Во всех таких поручениях вводятся отчеты со следующими значениями реквизитов:
 - **Дата отчета** текущие на момент выполнения операции дата и время;
 - Текст отчета текст, заданный в параметре;
 - Состояние исполнения реквизит не изменяется (если поле было заполнено ранее, то в нем остается прежнее значение, если поле было пустым, то оно остается пустым);
 - Файлы отчета реквизит не изменяется (если к отчету были ранее прикреплены файлы, то они не удаляются).

Внимание. Возможность ввода и редактирования отчетов исполнителей поручения может быть ограничена настройками

параметров системы. Если в параметрах системы на закладке Работа с РК установлен флажок Запретить редактирование отчета исполнителя после снятия поручения с контроля, то после снятия поручения с контроля отчеты его исполнителей станут недоступны для ввода и редактирования. В этом случае автоматический ввод отчета в поручение, снятое с контроля, не выполняется.

 Удаление записи без поручения из кабинета текущего ДЛ. Данное действие выполняется системой только в случае, если в параметрах пользователя группы Папки кабинетов в параметре При отметке ознакомления с документом установлен флажок Удалять РК без поручений из кабинета. В этом случае запись, соответствующая РК (не поручению) будет автоматически удалена из папки «Документы на исполнении» специализированного Webинтерфейса и соответствующих ей папок «Поступившие» и «На исполнении» подсистемы «ДЕЛО-Web» и системы «ДЕЛО» кабинета, владельцем которого является текущее ДЛ.

11.8. Списание документа в дело

Замечание. Операция списания документа в дело доступна пользователю, имеющему права «Переотметка документов» и «Списание документов в дело» в текущей картотеке. Открыть Журнал списания в дело в режиме просмотра может любой пользователь, которому доступна для просмотра данная РК.

Операция списания в дело может быть единичной (выполняется в окне РК) и групповой (выполняется на перечне записей РК).

• Единичная операция списания документа в дело

Чтобы списать документ в дело, откройте РК документа и выберите из меню команду «Списать в дело», или щелкните соответствующую кнопку на панели инструментов ленты действий (если эта кнопка выведена на ленту действий). Замечание. Команда списания в дело доступна только в случае, если у пользователя есть права «Переотметка документов» и «Списание документов в дело» в текущей картотеке РК и РК принадлежит этой картотеке.

Если документ еще не списан ни в одно дело, то откроется окно выбора из справочника «Номенклатура дел» (см. Рис. 11-44).

Если документ списан хотя бы в одно дело, то откроется окно Журнала списания в дело (см. Рис. 11-45). Щелкните в нем кнопку **Добавить**. Откроется окно выбора из справочника «Номенклатура дел» (см. Рис. 11-44).

е Номенклатуры - Internet Explorer			3	X Ба: < > год 📷
Потепнострах Руководство Дазаров тут. Заходить можно) Управление делами	Иска	 Название () Ин ать: Главное управление 	ндекс	
 Гавное управление Районное управление Управление по основной деятельности 		Заголовок ГУ-П Переписка с организациями	Закрыто Нет	Эл. дело Нет
 Планово-экономическое управление Юридический отдел Отдел кадров Архив 		ПУ-Р Регламентирующие документы	Нет	Нет
		ПУ-Ф Дело фонда организации	Нет	Нет
		ПУ-Э Электронные документы	Нет	Да
	Стр	аницы: 1	Отменено(1)	Выбрать Отмена
				€ 100% ·

Рис. 11-44. Окно выбора из справочника «Номенклатура дел»

В открывшемся окне справочника «Номенклатура дел» выберите нужное дело.

Для поиска нужного дела можно воспользоваться секцией поиска. Отметим, что выбранное в секции положение переключателя **Название/Индекс** сохраняется и используется в качестве умолчательного для данного пользователя при следующем открытии окна выбора из справочника «Номенклатура дел».

Замечание. Выбирать можно только открытое дело. Тип дела должен соответствовать типу списываемого экземпляра документа. В дела, предназначенные для электронных документов, можно списать только электронные экземпляры документов (это может быть электронный экземпляр электронного документа или электронный экземпляр бумажного документа). В дела, не имеющие признак «Для эл. документов», можно списать только бумажные экземпляры документов (это может быть электронный экземпляр бумажного документа). В дела, не имеющие признак «Для эл. документов», можно списать только бумажные экземпляры документов (это может быть оригинал или копия бумажного документа или бумажная копия электронного документа). В окне справочника заголовки дел, предназначенных для электронных документов, отмечены значком , а в графе «Эл. дело» в их записях стоит значение «Да».

Запись о списании документа в выбранное дело отобразится в окне Журнала списания в дело (см. Рис. 11-45).

-				10000000
	ан о сонсани Дата: Дело: Подр.: Прим.:	а дляд, окинена о на з 16.08.2019 22:2 2 2 3 3 лаз ▼ д-Эл (2019) Электионые докунскиты Департанента 1 ▲Департанент-1 Д-Эл (2018)	Текущая картотека 🗸	Асектина Побавити Худалить Сохрание Отнена
2	Ката: Дело: Том: Подр.: Прим.:	16.08.2019 22:2} в Э Оригинап ✓ №: 1 д-1 (2016) Докуненты департанента 1 1 Стр М.: 16 Листон: 15 Аделартанент-1 д-1 (2016)		
3	Дата: Дело: Тон: Педр.: Прин.:	16.08.2019 22:2(2		

Рис. 11-45. Окно Журнала списания в дело с записями о списании документа в дело

В окне Журнала списания в дело (см. Рис. 11-45) имеются следующие управляющие элементы, позволяющие фильтровать

записи о списании в дело:

- Переключатель картотек и кабинетов (расположен у верхней границы окна) – позволяет переключаться между картотеками и кабинетами, которым принадлежит данная РК;
- Переключатель отбора по картотеке/кабинету (расположен в строке заголовка секции записей, имеет вид раскрывающегося списка) – позволяет задавать отбор записей по текущей картотеке или текущему кабинету. При выборе значения «Текущая картотека» в окне отображаются все записи картотеки, выбранной в переключателе картотеки и кабинета данного окна. При выборе значения «Текущий кабинет» в окне отображаются записи, принадлежащие кабинету, выбранному в переключателе картотеки и кабинета данного окна.

В окне Журнала списания в дело в записи о списании документа в выбранное дело введите следующие реквизиты:

- <u>Дата</u> дата и время списания документа в дело. Значение выбирается из календаря, по умолчанию в поле установлены текущие дата и время;
- Вид списываемого экземпляра вид экземпляра документа, списываемый в дело. Значение (Оригинал или Копия) выбирается из раскрывающегося списка. Если оригиналов несколько, указывается номер экземпляра в поле «№». Если копии пронумерованы, указывается номер копии, списываемой в дело;
- <u>Примечание</u> текст примечания (вводится по необходимости);
- <u>Удалять запись из папки «В дело»</u> флажок устанавливается, если требуется после списания удалять запись РК из папки «В дело».

В записи о списании документа в дело реквизиты «Дело» (индекс и наименование дела) и «Подразделение» (подразделение, которому принадлежит дело) являются информационными и не редактируются.

Если требуется добавить еще запись о списании в дело, щелкните кнопку «Добавить» в меню «Действия» и в открывшемся справочнике «Номенклатура дел» снова выберите дело, затем в окне списания в дело заполните реквизиты новой записи о списании в дело.

Можно отредактировать ранее введенную запись, изменив в ней значения реквизитов.

Если требуется удалить запись о списании в дело, отметьте ее флажком в перечне записей окна списания в дело, и щелкните кнопку «Удалить» в меню «Действия».

Для сохранения изменений щелкните кнопку «Сохранить» в меню «Действия». Окно Журнала списания в дело закроется, произойдет возврат к окну РК.

Замечание. При попытке сохранить информацию о списании в дело документа, который является контрольным, система выдаст сообщение о том, что этот документ контрольный. Это сообщение является информационным и не препятствует списанию документа.

• Групповая операция списания документов в дело

Групповую операцию списания документов в дело можно выполнить на перечне записей РК, находящихся:

- в папках кабинета «Документы на исполнении», «Контролируемые мною поручения»;
- в личных папках, предназначенных для РК или поручений;
- в результатах поиска РК или поручений.

Чтобы списать документы в дело, отметьте записи их РК в перечне и выберите из меню «Еще» команду **Списать в дело**.

Если среди отмеченных записей нет ни одной РК, которая может быть списана в дело в текущей картотеке, то появится сообщение о том, что не обработано все количество выбранных записей.

Если среди отмеченных записей имеется хотя бы одна РК, которая может быть списана в дело в текущей картотеке, то откроется окно задания параметров списания в дело (см. Рис. 11-46).

	Yeso	Дейстика
ело: Д-1 ата: 16.0 далать зал	Документы делартанента 1 8.2019 2043≩ Ø тон [1	Star Списать оригичал Star Списать копию Списать копию Перенестить
	РК.М. ВК-Ф.От; 15.08.2019 В.Сарерк.: Опранные закотобларника Эп.S.: Орипная М.: (1) Листик: (15	Записать Отнена
2	Pr. Mt Bic-10 Org. 16.08.2019 R. Capegue.: Orequestion Orequestion Press Sec.: (Some Ver. [1 / 1 Auctor: [15	
3	Pr. M. Bik-11.01; 16:08:2019 Bic Capepies: Dargoc independent Sinci (Roman ♥ Bir: [1 / [1 / America: [15]	
-	PK M BK-12 OT: 16.08.2019 Operation Plotes To providence Papageseres Small (Operation IV) Mit (1) //Accross (15)	
3	Pr: UH Bix-13 Off: 16.08.2019 © Cogregue.: O natrynamesende organetries pasaetries Sec.: Konues M: 1 /	

Рис. 11-46. Окно задания параметров списания в дело

Окно состоит из следующих секций:

- РК содержит записи тех РК из числа отмеченных, которые могут быть списаны в дело в текущей картотеке;
- Списание в дело содержит поля для настройки параметров списания в дело;
- Действия содержит команды действий.

В секции Списание в дело задайте параметры списания в дело. Если требуется, чтобы записи об РК документов, списанных в дело, автоматически удалялись из папки Документы на исполнении текущего кабинета, установите в секции соответствующий флажок.

Если в параметрах пользователя группы Адресаты документа и журнал передачи установлен флажок Показывать информацию о томах в записях о списании в дело, то в случае, если в секции Списание в дело выбрано дело, не имеющее признака «Для эл. документов», в ней будут отображаться поля Том и Стр. №, а в записях документов будет присутствовать поле Листов. Если выбрано дело, имеющее признак «Для эл. документов», то перечисленные выше поля не отображаются.

В секции **РК** в записях документов укажите вид списываемого экземпляра документа и, при наличии соответствующего поля, количество листов документа. С помощью команд меню **Действия** с записями документов можно выполнить следующие действия:

- Указать вид списываемого экземпляра сразу в группе отмеченных записей;
- Переместить записи в перечне;
- Удалить записи из перечня списываемых документов.

Задав параметры списания документов в дело, щелкните команду **Записать** в меню **Действия**. Окно задания параметров закроется, будет запущена операция списания в дело.

Если в окне задания параметров списания в дело был установлен флажок Удалять записи из папки: Документы на исполнении, то, если какие-либо из выбранных РК имеют неисполненные неконтрольные поручения с исполнителями, являющимися владельцами данного кабинета, система отбирает те из них, для которых у текущего пользователя есть право на исполнение поручений за должностное лицо – исполнителя, и предлагает ввести для них отчеты об исполнении (появляется сообщение). При отрицательном ответе отчеты не вводятся и записи из папки Документы на исполнении не удаляются. При положительном ответе и вводе отчетов соответствующие записи будут удалены из папки.

Если среди отмеченных для операции записей имелись те, на которых операция не может быть выполнена, по окончании операции появится сообщение с информацией о количестве необработанных записей.

В результате выполнения операции с РК списанных в дело документов произойдет следующее:

 В РК документов появится запись о списании в дело (ее можно просмотреть в Журнале списания в дело РК). Если в окне задания параметров списания в дело был установлен флажок Удалять записи из папки: Документы на исполнении, то из этой папки текущего кабинета будут удалены записи РК списанных документов без неисполненных поручений, а также РК списанных документов с неконтрольными поручениями, по которым при выполнении операции были автоматически введены отчеты об исполнении.

11.9. Уничтожение документа

Замечание. Добавление и редактирование записей об уничтожении документа доступно пользователю, имеющему право «Переотметка документов» в текущей картотеке. Открыть Журнал уничтожения документа в режиме просмотра может любой пользователь, которому доступна для просмотра данная РК.

Чтобы открыть Журнал уничтожения документа, откройте РК документа и выберите из меню «Еще» команду «Журнал уничтожения документа», или щелкните соответствующую кнопку на панели инструментов ленты действий (если эта кнопка выведена на ленту действий).

Откроется окно Журнала уничтожения документа, аналогичное окну Журнала передачи, показанному на (см. Рис. 11-43).

В зависимости от наличия у пользователя прав для редактирования Журнала уничтожения документа, он открывается в режиме редактирования либо в режиме просмотра.

Замечание. Если в Журнале уничтожения документа еще нет ни одной записи, то при открытии его в режиме редактирования, поверх него сразу откроется окно выбора из справочника «Подразделения».

Добавление, редактирование, удаление записей, а также сохранение информации выполняются аналогично выполнению этих операций в Журнале передачи документа (см. подраздел «Передача документа» настоящего раздела). Имеются следующие отличия:

- В справочнике «Подразделения» можно выбрать только подразделение, но не должностное лицо;
- В меню Действия отсутствует команда Передать дальше.

11.10. Смена группы документов РК

Смена группы документов РК возможна в процессе ее <u>редактирования в режиме регистрации</u>. Длительность периода, в течении которого созданная РК будет считаться находящейся в режиме регистрации, определяется системным технологом при настройке параметров системы. Чтобы ранее зарегистрированную РК редактировать в режиме регистрации, нужно в ее окне в меню «Еще» выбрать команду «Редактировать в режиме регистрации».

Замечание. Смена группы документов возможна только в тот период, пока РК находится в режиме регистрации, операция доступна пользователю, имеющему право редактирования данной РК в данном режиме. Сменить группу документов можно только на группу с таким же видом РК, как у текущей группы, т.е., например, группу с видом РК «Входящие» можно сменить на другую группу с видом РК «Входящие», но нельзя сменить на группу с видом РК «Письма граждан».

Чтобы изменить группу документов РК, находящейся в режиме редактирования в режиме регистрации, выберите на ее ленте действий команду «Изменить группу документов». Откроется окно выбора группы документов (см. Рис. 11-48).

🧭 Выбор группы документов - Intern — 🛛 🛛 🔿
Группы документов:
Входящие из вышестоящих организаций
В Входящие из разных организаций и предприятий
В Входящие из подведомственных организаций и филиалов
В Обращения организаций.
Отмена
Offena
🔍 100% 🔻 .

Рис. 11-47. Окно выбора группы документов

В окне содержится перечень доступных пользователю для регистрации групп документов с таким же видом РК, как у текущей группы документов.

Щелкните в окне на нужной группе документов. Окно выбора группы документов закроется, группа документов текущего документа будет изменена на выбранную, при этом:

- Имевшиеся в РК значения реквизитов останутся неизменными, но, если в РК, в соответствии с новой группой документов, появились новые доп. реквизиты, то они будут заполнены значениями по умолчанию, установленными для новой группы документов;
- Регистрационный номер РК будет пересчитан в соответствии с шаблоном регистрационного номера новой группы документов.

11.11. Отправка документов по электронным каналам связи

В специализированных Web-интерфейсах можно выполнять следующие действия, связанные с обменом документами по электронным каналам связи:

- Отправка документа по каналу «E-mail» (см. п. «Отправка документа по каналу «E-mail»» настоящего подраздела);
- Отправка документа по каналу «СЭВ» (см. п. «Отправка документа по каналу «СЭВ»» настоящего подраздела);
- Отправка документа по каналу «МЭДО» (см. п. «Отправка документа по каналу «МЭДО»» настоящего подраздела);
- Просмотр уведомлений/докладов с информацией об отправленном документе (см. п. «Просмотр уведомлений/докладов о событиях с отправленным документом» настоящего подраздела);
- Регистрация документов, поступивших по электронным каналам связи (см. подраздел «Регистрация документов, поступивших по электронным каналам связи» раздела «Регистрация документов и проектов документов» настоящей части руководства).

11.11.1. Отправка документа по каналу «E-mail»

Отправка документов по каналу «E-mail» возможна только при выполнении следующих <u>условий</u>: пользователь имеет право отправки документов по E-mail в текущей картотеке + в системе сделаны необходимые настройки для обеспечения возможности отправки документов по E-mail из специализированных Webинтерфейсов (должен быть настроен модуль «Буфер электронных сообщений», раздел «Модуль «Буфер электронных сообщений»» Руководства технолога системы «ДЕЛО»). При выполнении условий для отправки документа по каналу «Email», в режиме просмотра РК на панели инструментов вкладки

«Адресаты» будет активна кнопка (Подготовить и отправить сообщение по E-mail) - команда перехода к формированию сообщения для отправки документа по E-mail. Кроме того, аналогичная команда будет доступна в меню кнопки «Еще» окна РК и на ленте действий (если она туда выведена).

Замечание. Сформировать сообщение E-mail с документом можно только в случае, если в РК имеется хотя бы один адресат, у которого в справочнике указан E-mail, и в записи которого отсутствует отметка отправки.

• Отправка сообщения E-mail:

Чтобы отправить документ по E-mail, в РК на панели вкладки «Адресаты», находящейся в режиме просмотра:

- Отметьте флажками записи адресатов, которым требуется отправить документ. Если ни один адресат не будет отмечен, то в список адресатов по умолчанию будут включены все адресаты РК, для которых формирование сообщения E-mail возможно (аналогичным образом, сразу на всех записях адресатов, для которых формирование сообщения E-mail возможно, действует команда Отправить по E-mail, находящаяся в меню кнопки «Еще» окна РК).
- Щелкните кнопку (Подготовить и отправить сообщение по E-mail).

Откроется окно подготовки сообщения E-mail (см. Рис. 11-48).

🙋 Подготовка и	отправка сообщения - Internet Explorer	-		×
Подготовка и отпра	вка сообщения			
Сообщение	Параметры			
Адрес отправки:	Для Главка			~
Кому	Алладдиннов А.А.			×
	Сельское поселение Краснознаменное			
	Главное управление - дынников н.Ф.			
Тема	№ Исх1 от 15/01/2020 Исходящие.			
Содержание	По вопросу регламентирования обработки запросов			
Доп. инф.				
Файлы	Приказ начальника Главного управления.pdf			
	Административный регламент предоставления государственной услуги.pdf			
	Samerannin.uoc			
			0	
	Отправить		Отмена	
			100% 🔍	~ .

Рис. 11-48. Окно подготовки сообщения E-mail

Окно состоит из двух закладок:

- Сообщение на ней задаются реквизиты сообщения;
- Параметры на ней можно просмотреть и, при необходимости, отредактировать параметры отправки сообщений.

На закладке Сообщение задайте следующие реквизиты сообщения:

- Адрес отправки адрес отправителя, с которого должна быть выполнена отправка. Значение выбирается из раскрывающегося списка, содержащего перечень папок отправляемых сообщений модуля «Буфер электронных сообщений».
- Кому список адресатов формируемого сообщения. При необходимости удалите из списка адресатов, для которых не должно формироваться сообщение. Запись адресата

удаляется щелчком на кнопке 🖾 (Удалить), отображающейся в записи при наведении на нее курсора.

- Тема тема сообщения. По умолчанию содержит регистрационный номер, дату регистрации и наименование группы документов отправляемой РК. При необходимости отредактируйте автоматически сформированное значение.
- Содержание содержание сообщения.
- Доп. инф. дополнительная информация.

Замечание. Значение текстовых полей могут быть введены/отредактированы с клавиатуры или вставкой из буфера.

 Файлы – перечень файлов РК, подлежащих отправке. При необходимости удалите из списка те файлы, которые не должны включаться в отправку. Запись файла удаляется щелчком на кнопке (Удалить), отображающейся в записи при наведении на нее курсора.

На закладке **Параметры** можно, если требуется, изменить параметры отправки сообщений. Это те же параметры, которые описаны в п. «Параметры группы «Электронная почта, отправка сообщений»» подраздела «Параметры пользователя специализированного Web-интерфейса» раздела «Настройки пользователя специализированного Web-интерфейса» настоящей части руководства. Дополнительно на закладке **Параметры** имеется флажок **Сохранить параметры**. Если после изменения значений параметров установить данный флажок, то измененные значения сохранятся в параметрах пользователя группы «Электронная почта, отправка сообщений». Если флажок не устанавливать, то измененные значения будут использованы только для отправки текущего сообщения, без сохранения в параметрах пользователя.

Сделав в окне подготовки сообщения необходимые настройки, щелкните в нем кнопку **Отправить** (кнопка **Отмена** используется для отказа от отправки сообщения).

Система совершит попытку отправки сообщения, откроется окно с информацией о результатах отправки сообщения (см. Рис. 11-49).

Сообщение	об отправке - Internet Explorer		
равка сообщения	адресатам		
Адресат: Отправлено:	Управление Да		
Адресат: Отправлено:	Алладдиннов А.А. Да		
-кресат: Отправлено:	Раниние украинение Да		
		100%	

Рис. 11-49. Окно с информацией о результатах отправки сообщения

Доклад о результате отправки прикрепится к записи адресата в РК.

Более подробно об обмене документами по электронной почте рассказывается в разделе «Обмен документами по электронной почте» Руководства пользователя системы «ДЕЛО».

11.11.2. Отправка документа по каналу «СЭВ»

Отправка документов по каналу «СЭВ» возможна только при выполнении следующих условий: пользователь имеет право отправки документов по «СЭВ» в текущей картотеке + в системе имеется валидный ключ лицензии на подсистему «Сервер Электронного Взаимодействия» и сделаны необходимые настройки для обеспечения возможности отправки документов по «СЭВ».

При выполнении условий для отправки документа по каналу «СЭВ», в режиме просмотра РК на панели инструментов вкладки «Адресаты» будет активна кнопка (вид которой зависит от настройки параметров пользователя группы «СЭВ, отправка сообщений»):

• (Подготовить и отправить сообщение СЭВ) команда перехода к отправке документа по каналу «СЭВ» с предварительной подготовкой. Такой вид кнопка имеет в случае, если в параметрах пользователя группы «СЭВ, отправка сообщений» параметр «Отправлять сообщения:» установлен в значение «С диалогом».

ИЛИ

Отправить сообщение СЭВ) - команда отправки документа по каналу «СЭВ» без предварительной подготовки. Такой вид кнопка имеет в случае, если в параметрах пользователя группы «СЭВ, отправка сообщений» параметр «Отправлять сообщения:» установлен в значение «Без диалога».

Замечание. Сформировать сообщение «СЭВ» с документом можно только в случае, если в РК имеется хотя бы один адресат– участник «СЭВ», в записи которого отсутствует отметка отправки.

• Отправка сообщения «СЭВ»:

Чтобы отправить документ по «СЭВ», в РК на панели вкладки «Адресаты», находящейся в режиме просмотра:

- Отметьте флажками записи адресатов, которым требуется отправить документ. Если ни один адресат не будет отмечен, то в список адресатов по умолчанию будут включены все адресаты РК, для которых формирование сообщения «СЭВ» возможно.
- Щелкните кнопку отправки по «СЭВ» того вида, отображение которй у Вас настроено:
 - (Отправить сообщение СЭВ) в этом случае сообщение «СЭВ» будет сформировано и отправлено без открытия окна подготовки сообщения.

 (Подготовить и отправить сообщение СЭВ) – в этом случае откроется окно подготовки сообщения «СЭВ» (см. Рис. 11-50).

тправите.	пь: 📅 Главное управление			Действия	
ена:	ма: № Пр1 от 04.04.2018 Приказ.			Dispasers	
енст:	О проведении проверки		<	ООО "Марина" Удалить участника СЭВ Не посылать резолюции	
адреса	Tbl (2)			Ие посылать связки	
	000 "Maputa"			Не подписываться	
урганизац	0.000 "/			Отнена	
	C 000 Natepina				
сона:	Injeto				
а файлы	(2)				
1	Приказ о проведении проверки.pdf	(89 K6)	×		
2	Приказ_30.00.2012_120n.pdf	(17925 Юб)	×		
ПОРУЧЕ	ния				
Резолюци	m: "Bce" (2);	Не посылать резолюц			
связки	(0)				
"Bce"		Не посылать связки 🗹			
подпис	ка на доклады				
/ведонлени	e o novene				
Цоклад о р Поклад с -	егистрации (отказ в регистрации) аправлениях документа				
Доклад о р	аботе с документом (ввод резолюций)	Ma more			
цоклад об	исполнении поручения	не подписывать			
Цоклад об	отправке документа				
цоклад об	отправке документа-ответа			,	

Рис. 11-50. Окно подготовки сообщения «СЭВ»

Отредактируйте в окне, если требуется, реквизиты сообщения. Подробно технология работы в данном окне описана в подразделе «Отправка РК по каналу «СЭВ»» раздела «Обмен информацией через «Сервер Электронного Взаимодействия»» настоящего руководства.

Сделав в окне подготовки сообщения необходимые настройки, щелкните в нем кнопку **Отправить** (кнопка **Отмена** используется для отказа от отправки сообщения).

Система совершит попытку формирования заявки на отправку документа, откроется окно с информацией о результате формирования заявки на отправку документа (см. Рис. 11-51).

🧭 Отправка сообщения СЭВ - Internet Explorer	- 0	>	
И Заявка на отправку документа № Пр1 от 04.04.2018	3 Приказ. успешно сформирован	ıa.	
Адресат	Действия		
ООО "Марина"	À Закрыть	A Закрыть	
000 "Катерина"			
	A		
	100%	•	

Рис. 11-51. Окно с информацией о результате формирования заявки на отправку сообщения

Если заявка на отправку документа успешно сформирована, она ставится в очередь на автоматическую отправку. Когда документ будет автоматически отправлен, доклад об этом прикрепится к записи адресата отправленной РК.

Более подробно об обмене документами по «СЭВ» разделе «Обмен информацией через «Сервер Электронного Взаимодействия»» Части 1 настоящего руководства.

11.11.3. Отправка документа по каналу «МЭДО»

Отправка документов по каналу «МЭДО» возможна только при выполнении следующих условий: пользователь имеет право отправки документов по «E-mail» в текущей картотеке + в параметрах пользователя группы «МЭДО, отправка сообщений» снят флажок «Скрыть команду отправки» + в системе имеется валидный ключ лицензии на опцию модуль сопряжения с МЭДО и сделаны необходимые настройки для обеспечения возможности отправки документов по «МЭДО». Подробнее о настройках, необходимых для обеспечения возможности работы с сообщениями МЭДО рассказывается в разделе «Порядок настройки системы «ДЕЛО» и модуля сопряжения» Инструкции по настройке системы автоматизации документооборота организации («ДЕЛО») и порядку работы в ней при приеме и отправке сообщений средствами системы межведомственного электронного документооборота (МЭДО)).

Отправить по МЭДО можно только РК, соответствующую следующим условиям: вид РК «Исходящие» + к РК прикреплен специальный доп. реквизит «Уникальный ID документа» (имя в API «EOS_GUID_RC»).

При выполнении условий для отправки документа по каналу «МЭДО», в режиме просмотра РК на панел<u>и ин</u>струментов

вкладки «Адресаты» будет активна кнопка (Подготовить и отправить сообщение по МЭДО) - команда перехода к формированию сообщения для отправки документа по МЭДО. Кроме того, аналогичная команда будет доступна в меню кнопки «Еще» окна РК и на ленте действий (если она туда выведена).

Замечание. Сформировать сообщение МЭДО с документом можно только в случае, если в РК имеется хотя бы один адресат, у которого в справочнике указан адрес МЭДО, и в записи которого отсутствует отметка отправки.

Если документ должен быть отправлен по МЭДО в сообщении типа «транспортный контейнер», то перед отправкой необходимо убедиться, что к РК прикреплены реквизиты сообщения МЭДО, представляющие собой файл-комплект элементов для визуализации с расширением .delom. Если в РК таких файлов больше одного, то необходимо удалить лишние файлы, оставив только тот файл-комплект, который был сформирован на РК с целью отправки документа по МЭДО. Если в РК такого файла нет, его необходимо сформировать. Чтобы сформировать реквизиты сообщения МЭДО, в РК, находящейся в режиме просмотра, сделайте на панели «Файлы» текущим файлдокумент и выберите из меню кнопки «Еще» панели управления файлами команду Сформировать реквизиты сообщения МЭДО. В открывшемся окне просмотрите реквизиты и выполните команду сохранения (если требуется, можно перед сохранением отредактировать реквизиты). Подробно о реквизитах сообщения МЭДО и технологии работы с ними рассказывается в разделе «Работа с реквизитами сообщения МЭДО» Инструкции по настройке системы автоматизации документооборота организации («ДЕЛО») и порядку работы в ней при приеме и отправке сообщений средствами системы межведомственного электронного документооборота (МЭДО).

• Отправка сообщения МЭДО:

Чтобы отправить документ по МЭДО, в РК на вкладке «Адресаты», находящейся в режиме просмотра:

- Отметьте флажками записи адресатов, которым требуется отправить документ. Если ни один адресат не будет отмечен, то в список адресатов по умолчанию будут включены все адресаты РК, для которых формирование сообщения МЭДО возможно (аналогичным образом, сразу на всех записях адресатов, для которых формирование сообщения МЭДО возможно, действует команда Отправить по МЭДО, находящаяся в меню кнопки «Еще» окна РК).
- Щелкните кнопку (Подготовить и отправить сообщение по МЭДО) на панели инструментов вкладки «Адресаты».

Откроется окно подготовки со	общения МЭДО (см.	Рис. 11-52).
------------------------------	-------------------	--------------

🙋 Подготовка и о	отправка сообщения - Internet Explorer		- 🗆	
Подготовка и отправ	ка сообщения			
Адрес отправки:				~
Кому:	22 000 "Марина" 22 000 "Катерина"			
Тема:	№ Исх1 от 15/01/2020 Исходящие.			
Содержание:				
Доп. инф.:				
Файлы:	Приказ начальника Главного управления,pdf Административный регламент предоставления государственно Замечания,doc	эй услуги.pdf		
		Отправить	Отмена	
			🔍 100%	• .d

Рис. 11-52. Окно подготовки сообщения МЭДО

В поле «Кому» содержится перечень адресатов сообщения. Слева от записи каждого адресата-участника МЭДО отображается номер формата, в котором ему будет отправлено сообщение МЭДО (2.2 или 2.7). Внимание. Рекомендуется выполнять раздельную отправку сообщений МЭДО форматов 2.2 и 2.7. Если в перечне адресатов имеются адресаты с разным форматом сообщения МЭДО, то оставьте в перечне только адресатов с одним форматом, а адресатов с другим форматом удалите. Им Вы сможете отправить сообщения позже. Раздельная отправка необходима для обеспечения корректного включения файлов в сообщение. Если в РК сформированы реквизиты сообщения МЭДО, то только при раздельной отправке сообщений МЭДО формата 2.2 для файла-комплекта элементов для визуализации .delom учитывается значение флажка «Рассылать».

Для отправки сообщения щелкните в нем кнопку **Отправить** (кнопка **Отмена** используется для отказа от отправки сообщения).

Будет запущена операция формирования сообщения МЭДО, продолжение которой зависит от корректности данных в сообщении:

- Если обнаружено критическое несоответствие появится сообщение об этом и сообщение МЭДО не будет сформировано;
- Если не обнаружено несоответствий будет сформировано сообщение МЭДО для отправки адресатам;
- Если обнаружены несоответствия, не являющиеся критическими – появится сообщение с информацией об этих несоответствиях, в окне которого пользователь должен будет выбрать продолжение операции или отказ от нее. При выборе продолжения операции будет сформировано сообщение МЭДО для отправки адресатам. При отказе от продолжения операции сообщение МЭДО не будет сформировано.

После завершения операции формирования сообщения появится окно с информацией о ее результатах.

Доклад о результате отправки прикрепится к записи адресата в РК.
Более подробно об обмене документами по МЭДО рассказывается в Инструкции по настройке системы автоматизации документооборота организации («ДЕЛО») и порядку работы в ней при приеме и отправке сообщений средствами системы межведомственного электронного документооборота (МЭДО)).

11.11.4. Просмотр уведомлений/докладов о событиях с отправленным документом

При наличии уведомлений/докладов о событиях с документом, отправленным какому-либо адресату по электронному каналу связи, на панели инструментов вкладки «Адресаты» (как в режиме просмотра, так и в режиме редактирования) отображается кнопка (Уведомления и доклады), при шелчке на которой открывается окно просмотра уведомлений/докладов по документу. Кроме того, при наличии данной информации для конкретного адресата команда открытия окна просмотра уведомлений/докладов по документу будет присутствовать в контекстном меню записи этого адресата в режиме просмотра вкладки «Адресаты».

По команде **Уведомления и доклады** открывается окно просмотра уведомлений/докладов о событиях с документом, описанное в подразделе «Просмотр докладов «СЭВ»» раздела «Обмен информацией через «Сервер Электронного Взаимодействия»» настоящего руководства.

11.12. Добавление поручения в личную папку

Пользователь может добавить запись доступного ему поручения в личную папку.

Замечание. Пользователь может добавить в личную папку только доступное ему для просмотра поручение, поэтому на недоступных пользователю для просмотра поручениях ему будет недоступна операция добавления в личную папку.

Запустить операцию добавления поручения в личную папку можно следующим образом:

- <u>Из перечня поручений.</u> В перечне поручений отметьте нужные записи и выберите из меню действий команду «Еще / Добавить поручение в личную папку». Откроется окно для выбора личной папки.
- <u>Из окна РК.</u> В окне РК, находящемся в режиме просмотра, сделайте текущим нужное поручение (если РК открыта на вкладке «Поручения», то текущим является поручение, текст которого выделен в дереве поручений, если РК открыта на вкладке «Краткие сведения», то текущим является отображающееся на ней поручение). Отметим, что пользователь может добавить в личную папку только доступное ему для просмотра поручение, поэтому, если в РК имеется только одно доступное пользователю поручение, то система применит операцию добавления в личную папку именно к нему, даже если оно не является текущим, так что в этом случае можно поручение не отмечать. Выберите из меню команду «Добавить поручение в личную папку». Далее система определяет поручение для применения операции по следующему <u>алгоритму</u>:
 - Если в РК имеется только одно доступное пользователю поручение, то операция будет применена к нему, даже если оно не является текущим. Откроется окно для выбора личной папки.
 - Если в РК имеется несколько доступных пользователю поручений, и текущее поручение доступно пользователю, то операция будет применена к нему. Откроется окно для выбора личной папки.
 - Если в РК имеется несколько доступных пользователю поручений, и текущее поручение недоступно пользователю, или текущего поручения нет (окно РК открыто не на вкладке «Краткие сведения» или «Поручения») то появится сообщение о необходимости выбрать поручение. После выбора доступного поручения и повторного запуска операции добавления в личную папку откроется окно для выбора личной папки.

Замечание. Если операция применяется к поручению, входящему в группу, то она применяется ко всем поручениям, входящим в эту группу. Отметим, что в группу в дереве поручений объединяются резолюции/проекты резолюций, имеющие одного автора, одну подчиненность и один вид (резолюция или проект резолюции).

Окно выбора личной папки (см. Рис. 7-1) содержит перечень доступных пользователю для редактирования личных папок, предназначенных для поручений. Отметьте в окне папки, в которые требуется добавить поручение (поручения) и щелкните кнопку «Выбрать». В окне можно также перейти к добавлению новой личной папки. Подробно работа в окне выбора личной папки описана в п. «Действия над записями перечня» подраздела «Перечни записей» раздела «Особенности интерфейса» настоящей части руководства (описание операции добавления записей в личную папку).

В результате операции в выбранные личные папки будут добавлены записи поручений по следующим правилам:

- Если операция выполнялась на перечне поручений, то в папки добавляются записи отмеченных поручений;
- Если операция выполнялась в окне РК, то в папки добавляются записи поручений, определенных системой по алгоритму, описанному выше для этого варианта.

В папки добавляются только те записи поручений, которые не дублируют уже имеющиеся в папках записи (дубликаты в папки не добавляются).

11.13. Просмотр сводного журнала движения документа

Сводный журнал движения документа содержит полный перечень записей о движении документа (как бумажных, так и электронных экземпляров) между внутренними и внешними участниками документооборота. Чтобы открыть Сводный журнал движения документа, в меню действий РК щелкните команду «Сводный журнал». Откроется окно Сводного журнала движения документа (см. Рис. 11-53).

🗏 Фильтр: Применен					
Правила регистрации	Исполнитель п	opyvenine	Списки дост	упа к файлан РК	
🗹 Пересылка РК	Адресат внутре	нний	Передача до	жунанта	
🖌 Автор резолющии	Адресат-органи	изация	Списание до	кунента	
Контролер поручения	Адресат-гражд		Эничтожени	е документа	
Травление	Правила регистрации	08.02.2017 19:	27 Эл. экз.	Картотека регистрации	6
Кону	Основание	🔺 Дата	Эю.	Принечание	
Гравление	Правила регистрации	08.02.2017 19:	27 9n. экз.	Картотека регистрации	
(абинет Иорданова	Правила регистрации	08.02.2017 19:3	27 Эл. экз.	Кабинет регистрации	
Оридический отдел	Списки доступа к файлам РК	08.02.2017 19:3	27 Эл. экз		
Іентральная картотека	Списки доступа к файлан РК	08.02.2017 19:	27 9л. экз		
торл кадоов	Списки доступа к файлам РК	08.02.2017 19:	27 30.343		
		DOLLAR DALLER DOLLAR	9 Konve: 1/1	DY-E (2015) Boageneu	
Гравление	Списание в дело	27.02.2017 22:0			
Іравление Іахаров П.Ф Генеральный директор	Списание в дело Пересылка РК	27.02.2017 22:0	09 Эл. экз.		

Рис. 11-53. Окно Сводного журнала движения документа

Подробнее о сводном журнале движения документа рассказывается в подразделе «Просмотр Сводного журнала движения документа» раздела «Работа с РК документа» Части 1 настоящего руководства.

11.14. Просмотр протокола работы с РК

Пользователь, имеющий право на просмотр РК, может также просмотреть протокол изменений и просмотра РК. Для просмотра протокола в меню действий РК, находящейся в режиме просмотра, щелкните команду «Протокол». Откроется окно протокола (см. Рис. 11-54).

ротокол изменений	Протокол просмотра		
Дата	Операция	Пользователь	Примечание
23.11.2016 17:26:22	Регистрация РК	Акульшин М.В.	
25.11.2016 19:56:36	Уд.файла	Акульшин М.В.	Акт приема-передачи 3-14.docx
28.11.2016 17:59:44	Редактирование доп. реквизитов РК	Акульшин М.В.	№ пункта
28.11.2016 17:59:44	Редактирование доп. реквизитов РК	Акульшин М.В.	Содержание
28.11.2016 17:59:44	Редактирование доп. реквизитов РК	Акульшин М.В.	Отметка ознакомления

Рис. 11-54. Окно протокола РК

Окно протокола состоит из двух закладок:

- «Протокол изменений» содержит информацию об изменениях РК (дата изменения, выполненная операция, имя пользователя, выполнившего операцию, примечание);
- «Протокол просмотра» содержит аналогичную информацию о просмотре РК.

Если у какого-либо доп. реквизита установлен параметр «Создавать доп. информацию в протоколе» (этот флажок устанавливается в карточке доп. реквизита в справочнике «Настройка реквизитов»), то при редактировании этого доп. реквизита сохраняется дополнительная информация - о старом и новом значении реквизита. В окне протокола в записях о редактировании доп. реквизитов, для которых имеется дополнительная информация, в графе «Операции» название операции представлено в виде ссылки, при щелчке на которой открывается окно, содержащее дополнительную информацию об операции (см. Рис. 11-55).



Рис. 11-55. Дополнительная информация о редактировании доп. реквизита

11.15. Удаление РК

Внимание. Удалить РК может только пользователь, обладающий правом «Удаление РК» в текущей картотеке и только при условии, что РК принадлежит текущей картотеке и ее группа документов удовлетворяет установленным в праве ограничениям (при их наличии).

Для того чтобы удалить РК, откройте ее, и выберите из меню «Еще» или на ленте действий команду «Удалить РК». Появится окно запроса подтверждения удаления. Подтвердите операцию.

Если удаляемая РК была создана на основе РКПД (РК имеет вид «Исходящие» и связана связкой «проект-зарегистрирован» с исходной РКПД), то в окне запроса подтверждения удаления будет также содержаться переключатель для определения судьбы связанного проекта документа (см. Рис. 11-56).

Дело-Web			×
Вы дейст Связанный Удалит Отпрає Остави	вительно хотите уда. и проект документа: ь вместе с РК зить исполнителю ть без изменений	пить РК документа?	
	Да	Нет	

Рис. 11-56. Окно запроса на подтверждение удаления при наличии связанной с РК исходной РКПД

В этом случае в секции «Связанный проект документа» установите переключатель в положение, соответствующее действию, которое должно быть совершено с исходной РКПД при удалении РК:

- Удалить вместе с РК исходная РКПД будет удалена из БД вместе с РК;
- Отправить исполнителю исходная РКПД останется в БД и будет возвращена исполнителям, т.е. изменит статус с «Зарегистрирован» на «Подписан» и вернется в папку «Мои проекты документов» исполнителей проекта документа, чтобы они могли принять решение о дальнейших действиях с этим проектом;
- Оставить без изменений с исходной РКПД не будет произведено никаких изменений, за исключением того, что у нее исчезнет связка с удаленной РК.

Подтвердите операцию удаления РК, щелкнув в окне кнопку Да.

Если регистрационный номер РК имеет порядковую составляющую (т.е. шаблон регистрационного номера содержит элемент «{2} Порядковый номер» или «{@2} Свободный + порядковый номер»), появится запрос о повторном использовании порядковой составляющей номера удаляемой РК (см. Рис. 11-57).



Рис. 11-57. Окно запроса на использование порядкового номера удаляемой РК

Щелкните в окне на кнопках **Да** или **Нет** в зависимости от того, надо ли использовать порядковую составляющую номера PK повторно или нет.

В результате операции РК будет удалена из БД, если у нее была исходная РКПД, то с этой РКПД будут выполнены действия, определенные пользователем в окне запроса подтверждения удаления РК.

12. РАБОТА С ПРОЕКТАМИ ДОКУМЕНТОВ

Проекты документов, направленные в кабинет должностного лица, могут попадать в следующие папки кабинета:

- НА ВИЗИРОВАНИЕ содержит записи РК проектов документов, направленных владельцу текущего кабинета на визирование;
- НА ПОДПИСЬ содержит записи РК проектов документов, направленных владельцу текущего кабинета на подпись;
- МОИ ПРОЕКТЫ ДОКУМЕНТОВ содержит записи РК проектов документов, исполнителем которых является владелец текущего кабинета.

В специализированном Web-интерфейсе пользователь может выполнять следующие операции с визами и подписями проектов документов:

- Добавление и удаление визирующих и подписывающих должностных лиц;
- Направление проекта документа на визирование и подписание и отзыв с визирования и подписания;
- Добавление и удаление подчиненных визирующих лиц;
- Ввод и редактирование информации о визировании и подписании;
- Участие в обсуждении проекта документа;
- Направление проекта документа на регистрацию;
- Регистрация документа из проекта документа.

Все эти операции пользователь может выполнять только за то должностное лицо, за которое он имеет соответствующие права.

Также пользователь может редактировать реквизиты РКПД в соответствии с правами исполнителя РКПД, за которого он работает.

Отметим, что для удобства работы пользователь может сделать в папках нужную ему настройку перечня записей РКПД, отобразив в нем требуемые для работы реквизиты (например, отобразив информацию о визирующих и подписывающих должностных лицах РКПД). Некоторые варианты настройки вида перечня записей РКПД описаны в п. «Настройка вида перечня записей» подраздела «Перечни записей» раздела «Особенности интерфейса» настоящей части руководства.

Также для удобства работы пользователь может использовать фильтры в папках кабинета, как предустановленные, так и созданные самостоятельно (см. подраздел «Фильтрация записей в папках кабинета» раздела «Папки кабинета» настоящей части руководства). Например, в папках кабинета «На визирование» и «На подпись» можно установить фильтр для отбора записей проектов документов, уже завизированных определенными визирующими. Это удобно для того должностного лица, которое должно проставить свою визу или подпись только после того, как проект завизирован другими визирующими. Для такого отбора используются критерии фильтра «Завизировано всеми: Направлено мной» и «Завизировано всеми: Из моего подразделения». Подробнее о том, как работают данные фильтры см. описание «Частные случаи настройки фильтров» подраздела «Фильтрация записей в папках кабинетов» раздела «Папки кабинета» настоящей части руководства.

12.1. Параметры РКПД

В процессе формирования справочника **Группы документов** для тех групп, документы которых могут быть зарегистрированы как проекты, системный технолог может установить параметры, определяющие автоматизацию отдельных операций при работе с проектами документов. Параметры, установленные на группе документов, копируются по умолчанию в создаваемую в этой группе РКПД с возможностью ручного изменения пользователем.

Замечание. Редактирование параметров РКПД доступно пользователю только при наличии у него абсолютного права «Исполнение поручений» за должностное лицо, являющееся исполнителем РКПД с правом «Работа с РКПД».

Чтобы перейти к просмотру или редактированию параметров РКПД, выберите из меню команду **Параметры РКПД** или щелкните соответствующую кнопку на ленте действий (если копка туда выведена) Откроется окно параметров РКПД в режиме просмотра (см. Рис. 12-1).

Параметры РКПД		×
Применять ЭП: в	из 🔽 подписей 🔽	исполнителей 🗌
Автоматическая регис	трация: 🗌 Удалять	после регистрации: 🗌
Дело: ГУ-Ф		×
	Записать	Отмена

Рис. 12-1. Окно просмотра/редактирования параметров РКПД

Для перевода окна в режим редактирования щелкните в окне кнопку **Редактировать**. Окно будет переведено в режим редактирования, и кнопка **Редактировать** будет заменена кнопкой **Записать**.

Установкой/снятием флажков установите/снимите нужные параметры РКПД.

Замечание. Флажок Автоматическая регистрация может быть установлен только при выполнении следующих условий: в свойствах группы документов, которой принадлежит РКПД, установлен флажок Автоматическая регистрация + в шаблоне Рег. № РК группы документов, которой принадлежит РКПД, нет элементов {9}, {@}, {1#}, {2#}, {3#} + статус РКПД не равен «На регистрации» или «Подписан».

Если шаблон номера РК группы документа, к которой принадлежит РКПД, содержит индекс дела по номенклатуре, то в случае установки флажка **Автоматическая регистрация** необходимо задать индекс дела в поле **Дело**. В противном случае сохранить параметры РКПД будет нельзя, т.к. автоматическая регистрация проекта будет невозможна.

Подробно значение параметров РКПД описано в п. «Параметры РКПД» подраздела «РКПД» раздела «Проекты документов» руководства пользователя системы «ДЕЛО».

12.2. Добавление и удаление визирующих и подписывающих должностных лиц

Добавление визирующих и/или подписывающих должностных лиц может быть осуществлено исполнителем проекта с правом «Организация согласования и утверждения» как при создании РКПД, так и в дальнейшем, в режиме редактирования РКПД.

Откройте окно РКПД, перейдите на вкладку «Визы и подписи» и щелкните на ней команду «Редактировать». Вкладка будет переведена в режим редактирования (см. Рис. 12-2).



Рис. 12-2. Вкладка «Визы и подписи» в режиме редактирования

ДОБАВЛЕНИЕ ВИЗИРУЮЩИХ/ПОДПИСЫВАЮЩИХ ДЛ

На панели инструментов вкладки щелкните кнопку:

- (Добавить визу) для добавления визирующих ДЛ;
- Добавить подпись) для добавления подписывающих ДЛ.

Откроется окно направления РКПД. Это окно имеет одинаковый вид при добавлении визирующих и добавлении подписывающих, пример такого окна показан ниже (см. Рис. 12-3).

🙋 Добавление ви	изирующих - Internet Explorer —		
Добавление визиру	ющих		
Добавить визирующих внешних	Шепелева И.Г. Лялякина П.Р Сельское поселение Краснознаменное	^	
	+ Визирующий	Внутр. Внеш.	
Направить:	🖲 По очереди		
	🔘 Всем сразу		
На срок:	2 🗵 кален. дней 🗸		
	Сохранить параметры направления		
	Добавить Направить на визирование	Отмена	
		€ 100% ▼	

Рис. 12-3. Окно направления РКПД

В окне для направления РКПД щелкните кнопку «Добавить визирующих/Добавить подписывающих». В открывшемся окне выбора элементов справочника «Подразделения» выберите нужных ДЛ. Если требуется добавить внешних визирующих/подписывающих, щелкните кнопку «Внешних» и в открывшемся окне справочника «Список организаций» выберите нужные организации или их представителей. Записи выбранных визирующих/подписывающих отобразятся в поле в верхней части окна. Удалить запись из перечня можно, выделив ее и щелкнув кнопку 💹 (Удалить), отобразившуюся в ее записи, затем подтвердив удаление. Добавление визирующих можно также осуществлять с помощью контекстного автопоиска (подробнее об автопоиске см. п. «Автопоиск значения справочника» подраздела «Выбор значений из справочника» раздела «Особенности интерфейса» настоящей части руководства).

Если Вы хотите просто добавить визирующих/подписывающих ДЛ, не направляя пока РКПД им на визирование/подписание, то щелкните кнопку **Добавить**. Произойдет возврат к окну РКПД, записи добавленных визирующих/подписывающих будут добавлены в перечень виз/подписей. Добавленным ДЛ можно будет направить проект на визирование/подписание позднее, выполнив действия, описанные в п. «Направление проекта документа на визирование и подписание» настоящего подраздела.

Если Вы хотите *сразу направить* РКПД на визирование/подписание добавленным визирующим/подписывающим, то задайте в окне правила отправки на визирование/подписание:

- 1. Направить положением переключателя установите порядок рассылки:
 - «По очереди» РКПД сначала отправляется тому визирующему/подписывающему, который первым стоит в списке визирующих/подписывающих лиц. После ввода в РКПД информации о визировании/подписании этим ДЛ, РКПД направляется ДЛ, стоящему вторым в списке и т.д.
 - «Всем сразу» проект отправляется на визирование/подписание всем указанным визирующим/подписывающим одновременно.
- На срок в полях укажите количество времени, отводимого на визирование/подписание проекта. В первом поле вводится количественное значение, а во втором поле выбирается из раскрывающегося списка единица измерения:
 - раб. дней рабочие дни. В этом случае расчет окончания срока визирования/подписания система выполнит в рабочих днях с использованием информации о выходных и праздничных днях, хранящейся в справочнике «Ведение календаря». Если же заданное количество дней выходит за пределы имеющейся в справочнике информации или в системе этот календарь не ведётся, тогда нерабочими днями система будет считать только субботы и воскресенья;
 - кален. дней календарные дни. В этом случае расчет окончания срока визирования/подписания система выполнит в календарных днях;
 - часов часы. В этом случае расчет окончания срока визирования/подписания система выполнит в часах.

Замечание. Пользователь может сохранить установленные в окне параметры направления РКПД для использования их в качестве умолчательных при выполнении следующего направления. Для этого установите в окне флажок Сохранить параметры направления. В случае выполнения команды «Добавить» или «Направить на визирование» будут сохранены следующие параметры направления: состояние переключателя «Всем сразу / По очереди», значение поля «На срок», значение поля с указанием единицы измерения «раб. дней/кален. дней/часов».

Задав правила направления на визирование/подписание, щелкните кнопку **Добавить и направить**. Произойдет возврат к окну РКПД, записи добавленных визирующих/подписывающих будут добавлены в перечень виз/подписей с указанием срока визирования/подписания. Значение реквизита **Срок** система рассчитает автоматически в соответствии с заданными параметрами направления на визирование/подписание.

В окне РКПД записи визирующих отмечены иконкой 🛄, записи подписывающих – иконкой 🛄 (см. Рис. 12-2).

ПЕРЕМЕЩЕНИЕ ЗАПИСЕЙ ВИЗИРУЮЩИХ/ПОДПИСЫВАЮЩИХ ДЛ

Чтобы переместить запись ДЛ в перечне, выберите из локального меню записи команду «Переместить». Откроется окно для задания параметров перемещения (см. Рис. 12-4)

Перемещение			×
В начало списка			
О После Иорданов И.П.		~	
🔘 В конец списка			
	OK	Отмена	

Рис. 12-4. Окно для задания параметров перемещения

В окне задайте параметры перемещения записи и щелкните

кнопку «ОК». Запись будет соответствующим образом перемещена в перечне.

УДАЛЕНИЕ ЗАПИСЕЙ ВИЗИРУЮЩИХ/ПОДПИСЫВАЮЩИХ ДЛ

Чтобы удалить запись из перечня визирующих/подписывающих ДЛ, выберите из локального меню записи команду «Удалить», затем подтвердите операцию. Запись ДЛ будет удалена из перечня.

Замечание. В системе может быть установлено ограничение на удаление из РКПД записей о визирующих/подписывающих должностных лицах. Если в параметрах системы на закладке «Параметры работы с РКПД» установлен флажок Запретить удаление визирующих и подписывающих после ввода инф. о визировании и подписании, то будет невозможным удаление записи визирующего/подписывающего должностного лица при наличии в ней даты визирования/подписания.

Замечание. Если визирующее (подписывающее) должностное лицо в свою очередь добавило других визирующих лиц, то его запись может быть удалена только вместе с записями добавленных им визирующих. Поэтому при попытке удаления записи визирующего/подписывающего, который добавил других визирующих (подчиненные визы), появится сообщение с предложением подтвердить удаление также и подчиненных виз либо отказаться от операции. При подтверждении удаления будут удалены записи и выбранного должностного лица, и все записи о визирующих лицах, которые он добавил. Отметим, что при каскадном удалении подчиненных виз для них не учитывается значение описанного выше системного параметра Запретить удаление визирующих и подписывающих после ввода инф. о визировании и подписании.

Для сохранения сделанных на вкладке изменений щелкните на ленте действий команду «Сохранить изменения» (команда «Отменить редактирование» служит для отказа от сохранения изменений).

12.3. Направление проекта документа на визирование и подписание

Отправка РКПД документа на визирование и/или подписание может быть осуществлена исполнителем проекта с правом «Организация согласования и утверждения» как при создании РКПД, так и в дальнейшем, в режиме редактирования РКПД.

Проект можно отправить на визирование/подписание сразу всем указанным лицам или одному из них.

Операцию направления на визирование/подписание можно вызвать следующими способами:

 (Групповая операция). В окне РКПД на вкладке «Визы и подписи», находящейся в режиме редактирования,

щелкните кнопку соответствующую нужной операции:

(Направить на визирование)/ (Направить на подпись).

 (Единичная операция). В окне РКПД на вкладке «Визы и подписи», находящейся в режиме редактирования, выделите запись нужного визирующего/подписывающего, щелкните в записи на появившейся кнопке и выберите из открывшегося локального меню команду Направить.

ГРУППОВАЯ ОПЕРАЦИЯ:

При выполнении *арупповой* операции откроется окно группового направления на визирование (см. Рис. 12-5) или на подписание (см. Рис. 12-6).

<i>С</i> Направлени	е на визирование - Internet Ex	plorer –	- 🗆	×
Направление на	визирование			
Визирующие:	Захаров П.Ф. Филиал г. Санкт-Петербурга Филиал республики Коми			^
Направить: На срок:	Плахов А.В. © По очереди О Всем сразу 2 Кален. дней У Сохранить параметры направления			•
		Направить	Отмена	
			🔍 100%	· .

Рис. 12-5. Окно группового направления на визирование

🜔 Направлени	е на подпись - Internet Explore	r —	
Направление на	подпись		
Подписывающие:	Драматиков В.В.		
	Рифленов А.П.		×
	Министерство		\sim
	Комиссия		
Направить:	• По очереди		
	🔾 Всем сразу		
На срок:	2 кален. дней 💙		
	Сохранить параметры направления		
		Направить	Отмена
			🔍 100% 🔻

Рис. 12-6. Окно группового направления на подпись

В окне выполнения групповой операции в поле «Визирующие»/«Подписывающие» отображается перечень всех, соответственно, визирующих или подписывающих РКПД, которым РКПД еще не направлена. Оставьте в перечне только тех ДЛ, которым Вы сейчас собираетесь выполнить отправку на визирование/подписание, а записи остальных удалите. Удаление записи из перечня осуществляется путем щелчка на кнопке (Удалить), появляющейся в текущей (выделенной) записи. Отметим, что удаление записей ДЛ в окне направления на визирование/подписание не приводит к их удалению из перечня визирующих/подписывающих на вкладке «Визы и подписи».

Записи ДЛ перечне можно перемещать путем «перетаскивания» левой кнопкой мыши.

Если проект документа посылается двум и более визирующим/подписывающим, переключателем «По очереди/Всем сразу» установите порядок рассылки:

- По очереди проект сначала отправляется тому визирующему/подписывающему, который первым стоит в списке визирующих/подписывающих лиц. После ввода в РКПД информации о визировании/подписании этим визирующим/подписывающим, РКПД направляется визирующему/подписывающему, стоящему вторым в списке и т.д.
- Всем сразу проект отправляется на визирование/подписание всем указанным визирующим/подписывающим одновременно.

В полях «На срок» укажите календарных дней / рабочих дней / часов, отводимых на визирование/подписание проекта. В первом поле вводится количественное значение (максимальное значение – 99), а во втором поле выбирается из раскрывающегося списка единица измерения. Подробно правило задания данного параметра описано выше в п. «Добавление и удаление визирующих и подписывающих должностных лиц» настоящего подраздела.

Замечание. Пользователь может сохранить установленные в окне параметры направления РКПД для использования их в качестве умолчательных при выполнении следующего направления. Для этого установите в окне флажок Сохранить параметры направления. В случае выполнения команды «Направить» будут сохранены следующие параметры направления: состояние переключателя «Всем сразу / По очереди», значение поля «На срок», значение поля с указанием единицы измерения «раб. дней/кален. дней/часов».

Определив порядок рассылки и продолжительность визирования/подписания, щелкните кнопку «Направить» (кнопка «Отмена» используется для отказа от операции). Окно направления на визирование/подписание закроется, на вкладке «Визы и подписи» в записях ДЛ, которым проект направлен на визирование/подписание, появится информация о сроке визирование/подписания. Если при направлении на визирование/подписания. Если при направлении на визирование/подписание был выбран порядок рассылки «По очереди», то срок визирования будет указан в записи только того визирующего/подписывающего, которому проект уже направлен, а в записях тех ДЛ, которым проект будет направлен по очереди, будет стоять значение «в очереди».

ЕДИНИЧНАЯ ОПЕРАЦИЯ:

При выполнении *единичной* операции откроется следующее окно направления на визирование (см. Рис. 12-7) или направления на подписание (см. Рис. 12-8).

🖉 Направление на визирова	ние - Int —	· 🗆	×
Направление на визирование			
Направить: Плахов А.В. На срок: 2 Кален. / Сохранить параметры на	цней 💙 аправления		
	Направить	Отме	на
		🔍 1009	% 🔻:

Рис. 12-7. Окно единичного направления на визирование

🔁 Направление на подпись -	Internet			×
Направление на подпись				
Направить: Драматиков В. На срок: 2 Кален. 4 Сохранить параметры на	В. цней 💙 правления			
	Направить		Отмена	
		e	100%	•

Рис. 12-8. Окно единичного направления на подпись

В окне выполнения единичной операции направления на визирование/подписание укажите для ДЛ количество календарных дней / рабочих дней / часов, отводимых на визирование/подписание проекта. В первом поле вводится количественное значение (максимальное значение – 99), а во втором поле выбирается из раскрывающегося списка единица измерения. Подробно правило задания данного параметра описано в п. «Добавление и удаление визирующих и подписывающих должностных лиц» настоящего подраздела.

Замечание. Пользователь может сохранить установленные в окне параметры направления РКПД для использования их в качестве умолчательных при выполнении следующего направления. Для этого установите в окне флажок Сохранить параметры направления. В случае выполнения команды «Направить» будут сохранены следующие параметры направления: состояние переключателя «Всем сразу / По очереди», значение поля «На срок», значение поля с указанием единицы измерения «раб. дней/кален. дней/часов».

Затем щелкните кнопку «Направить» (кнопка «Отмена» используется для отказа от операции). Окно направления на визирование/подписание закроется, на вкладке «Визы и подписи» в записи ДЛ, которому проект направлен на визирование/подписание, появится информация о сроке визирования/подписания. Значение реквизита Срок система

рассчитает автоматически в соответствии с заданными параметрами направления на визирование/подписание.

12.4. Отзыв проекта документа с визирования и подписания

Если в записи визирующего/подписывающего ДЛ указан срок визирования/подписания, но еще не проставлена виза/подпись, то можно отозвать РКПД с визирования/подписания у этого ДЛ.

Для отзыва с визирования/подписания выделите запись визирующего/подписывающего ДЛ, у которого требуется

отозвать проект, щелкните в записи на появившейся кнопке и и выберите в открывшемся локальном меню команду **Отозвать** (данная команда имеется только в записях ДЛ, которым проект направлен на визирование/подписание). В записи будет удалена информация о направлении на визирование/подписание данному ДЛ.

12.5. Визирование проекта документа

Замечание. В зависимости от настройки параметров системы, вводить и редактировать информацию о визировании могут только пользователи, имеющие абсолютное право «Визировать проекты» за визирующих ДЛ, либо, дополнительно к ним, еще пользователи, имеющие абсолютное право «Исполнение поручений» за исполнителя РКПД с правом «Организация согласования и утверждения». Подробнее о правах и ограничениях для визирования рассказывается в подразделе «Визирование проекта документа» раздела «Проекты документов» Руководства пользователя системы «ДЕЛО».

Чтобы перейти к вводу информации о визировании, выполните следующие действия:

Если Вы работаете за визирующее ДЛ проекта документа:

 В папке кабинета «На визирование» выделите запись РКПД, направленную визирующему, за которого Вы хотите ввести визу (ФИО визирующего отображается в записи РКПД в графе «Визирующий»). Щелкните в первой графе на отобразившейся кнопке и в открывшемся локальном меню выберите команду «Визировать».

ИЛИ

 Откройте нужную РКПД, и в ее окне на вкладке «Краткие сведения» или на вкладке «Визы и подписи» в перечне визирующих и подписывающих должностных лиц отметьте должностное лицо, за которое Вы хотите ввести визу (если ДЛ, за которое Вы можете вводить визу только одно, можно его не отмечать). Выберите из меню команду «Визировать», или щелкните соответствующую кнопку на панели инструментов ленты действий (если эта кнопка выведена на ленту действий).

Если Вы в окне РКПД отметили ДЛ, за которое имеете право визирования, то сразу откроется окно ввода/редактирования информации о визировании за это ДЛ (см. Рис. 12-10).

Если Вы отметили ДЛ, за которое не имеете права визирования, то откроется окно для выбора визирующего (см. Рис. 12-9).

Выберите визирующего		×
Дынников Н.Ф.		
Левченко М.Ю Секретарь		
Левченко М.Ю Начальник охр	аны	
Шепелева И.Г.		
	Закрыть	

Рис. 12-9. Окно для выбора визирующего

В окне содержится перечень визирующих текущей РКПД, за которых Вы имеете право визирования (в перечне для ДЛ с одинаковым ФИО дополнительно указаны их должности). Щелкните в окне на ФИО визирующего, за которого Вы хотите ввести визу.

Если Вы работаете за исполнителя проекта документа:

Откройте нужную РКПД, и в ее окне на вкладке «Визы и подписи» в перечне визирующих и подписывающих должностных лиц в записи нужного визирующего выберите из локального меню команду «Ввести информацию о визировании».

Откроется окно ввода/редактирования информации о визировании за это ДЛ (см. Рис. 12-10).

рование проекта до	кумента		
Виза: Согласовано	с замечаниями 👻	Дата: 22.05.2018 20:30	-
Прошу учесть замеч Пункты 1 и 2 нужно	ания к документу (см. прикрепленный файл "Заме поправить в соответствии с регламентом (см. при	ечания, Шепелевой"). «крепленный файл "Регламент").	1
Добавить файл замечаний	🔏 Замечания_Шепелевой.pdf 🎥 Perламент.pdf		1
из буфера			1
Подписать файлы	ne		
Оставить в папке	кабинета	Визирующий: Шепелев	а И.

Рис. 12-10. Окно ввода/редактирования информации о визировании

В окне в строке «Визирующий» указано ФИО визирующего, за которого вводится информация о визе.

Введите в окне реквизиты визы:

- ВИЗА тип визы. Значение выбирается из раскрывающегося списка.
- ДАТА дата и время визирования. Значение выбирается из календаря, раскрывающегося при щелчке на кнопке (Открыть календарь), расположенной справа от поля «Дата».

Замечание. Дата визирования не может быть меньше даты создания проекта документа (система не даст сохранить некорректную дату визирования).

Замечание. В параметрах системы может быть установлен запрет ручного редактирования пользователями даты/времени визирования и подписания РКПД. В этом случае поле «Дата» будет недоступно пользователю для редактирования и будет заполняться только автоматически. При первичном вводе визы в данном поле будут устанавливаться текущие дата и время без возможности изменения. При открытии на редактирование ранее сохраненной информации о визировании, в данном поле будут отображаться сохраненные ранее значения без возможности ручного изменения, или, если при предыдущем сохранении данное поле было оставлено пустым (такое возможно в случае, если предыдущее сохранение выполнялось при отсутствии запрета ручного редактирования даты/времени визирования/подписания), то в поле будут автоматически установлены текущие дата и время без возможности изменения. Если установлен запрет ручного редактирования даты/времени визирования и подписания РКПД, то у пользователя отсутствует возможность ввода части информации о визировании и сохранения этой информации без даты/времени визирования.

 ПРИМЕЧАНИЕ К ВИЗЕ – текст примечания к визе (необязательный реквизит). Значение задается вводом с клавиатуры, вставкой из буфера или выбором из списка стандартных текстов.

Замечание. Подробнее о выборе текстов из списков стандартных текстов и о технологии работы со списками стандартных текстов рассказывается в разделе «Работа со списками стандартных текстов» настоящей части руководства.

 ФАЙЛЫ ВИЗЫ – прикрепленные файлы визы (необязательный реквизит). Файлы можно добавить выбором из проводника или вставкой из буфера специализированного Web-интерфейса. Чтобы добавить файлы выбором из проводника, щелкните кнопку «Добавить файл замечаний». В открывшемся стандартном окне выбора файла выберите нужные файлы и щелкните кнопку «Открыть». Записи выбранных файлов отобразятся в перечне в поле реквизита (см. Рис. 12-10). Чтобы добавить файл вставкой из буфера, сначала добавьте нужный файл в буфер - откройте РК/РКПД, к которой прекреплен нужный файл, сделайте его текущим на панели «Файлы» и

щелкните кнопку (Положить в буфер). Затем перейдите в окно визы и щелкните кнопку «из буфера». Файл из буфера будет добавлен к визе, его запись отобразится в перечне файлов визы (см. Рис. 12-10).

Вес записей файлов в перечне можно изменять, «перетаскивая» их мышью. Действия над файлами визы выполняются по той же технологии, которая описана для файлов отчета по поручению (см. подраздел «Исполнение документа» раздела «Работа с документами» настоящей части руководства).

Если требуется, чтобы после визирования запись об РКПД осталась в папке «На визирование» кабинета визирующего должностного лица, установите флажок **Оставить в папке** кабинета (данный флажок не всегда отображается в окне, например, он не отображается при вводе/редактировании визы исполнителем РКПД).

Если доступен для редактирования флажок **Подписать файлы ЭП**, управляющий применением ЭП при визировании, то можно изменить его значение, установленное по умолчанию. Доступность для редактирования и значение по умолчанию данного флажка зависят от следующих условий:

- Если пользователь не имеет права применения ЭП, то, вне зависимости от того, установлен или снят в РКПД параметр Применять ЭП виз, пользователь может завизировать проект только без применения ЭП. В этом случае флажок Подписать файлы ЭП в окне ввода информации о визировании снят и недоступен для редактирования.
- Если пользователь имеет право применения ЭП, и в РКПД установлен параметр Применять ЭП виз и у РКПД имеются файлы, пользователь может завизировать проект только с применением ЭП. В этом случае флажок Подписать файлы ЭП в окне ввода информации о визировании установлен и недоступен для редактирования.

 Если пользователь имеет право применения ЭП, и в РКПД снят параметр Применять ЭП виз, пользователь может завизировать проект как без применения ЭП, так и с применением ЭП (если у РКПД имеются файлы). В этом случае флажок Подписать файлы ЭП в окне ввода информации о визировании снят и доступен для редактирования.

Замечание. Если в окне ввода информации о визировании очистить поле даты/времени визирования, то флажок Подписать файлы ЭП станет снят и недоступен для редактирования, вне зависимости от значения параметра РКПД Применять ЭП виз.

Для сохранения информации щелкните кнопку «Записать» (кнопка «Отмена» служит для отказа от сохранения изменений). Будет запущена операция визирования, продолжение которой зависит от значения параметра РКПД «Применять ЭП виз/подписей» значения флажка **Подписать файлы ЭП** в окне ввода визы:

- Если в окне ввода информации о визировании снят флажок Подписать файлы ЭП, то в РКПД будет внесена информация о визировании выбранным должностным лицом, ЭП применяться не будет.
- Если в окне ввода информации о визировании установлен флажок Подписать файлы ЭП и у РКПД имеются файлы, то операция визирования включает в себя применение ЭП на определенных файлах РКПД. В этом случае при запуске операции визирования система предложит защиту с помощью ЭП файлов, прикрепленных к РКПД исполнителем проекта, а также текущим визирующим должностным лицом. При отказе от применения ЭП будет отменена операция визирования.

При подтверждении применения ЭП будет осуществлена операция визирования РКПД и подписания ЭП пользователя подлежащих подписанию файлов РКПД. Заверяться ЭП будут только те файлы, у которых установлен признак «Применять ЭП». Если у пользователя настроен профиль сертификатов, то он будет применен для подписания файлов ЭП. Если у пользователя не настроен профиль сертификатов, то система предложит выбрать сертификат для подписания. Подробнее операция заверения файлов ЭП описана в подразделе «Заверение прикрепленных файлов электронной подписью» раздела «Прикрепленные файлы РК и РКПД» настоящего руководства. Тип введенной визы будет сохранен в параметре ЭП «Комментарий» (комментарий к ЭП отображается в окне информации о подписи, см. подраздел «Проверка ЭП файлов» раздела «Работа с электронной подписью файлов РК и РКПД» настоящей части руководства).

Если среди подлежащих подписанию файлов есть файлы, не прочитанные текущим пользователем, то в процессе операции применения ЭП открывается диалоговое окно для выбора параметров применения ЭП (см. Рис. 12-11).

Визирование/подписание РКПД			
Внимание! Среди файлов, подлежащих под прочитанные или отредактиров. Файлов 3, непрочитанных 1	писыванию ЭП, есть о анные после Вашего і	файлы Вами не прочтения.	
Замечания.doc Договор на выполнение работ. Регламент.pdf	pdf		$\hat{}$
Подписать все файлы О Подг	писать только прочитанн	ње файлы	
	Продолжить	Отменить	

Рис. 12-11. Окно выбора параметров применения ЭП на файлах РКПД при визировании

В верхней части окна содержится информация о подлежащих подписанию файлах РКПД. Красным цветом выделены записи файлов, которые не были прочитаны текущим пользователем. С помощью переключателя выберите вариант применения ЭП на файлах: подписать все подлежащие подписанию файлы или подписать только прочитанные файлы.

Выберите вариант продолжения или отказа от операции:

 Для продолжения операции щелкните кнопку Продолжить.
Операция визирования РКПД и заверения его файлов ЭП будет продолжена. Если вы хотите отменить операцию, то щелкните кнопку Отменить. Операция визирования РКПД и заверения его файлов ЭП будет отменена.

В результате визирования на вкладке «Визы и подписи» РКПД в записи выбранного визирующего добавятся данные введенной визы и значок наличия прикрепленных визирующим файлов (если файлы были прикреплены). Если в процессе визирования выполнялось подписание файлов ЭП, то подлежащие подписанию файлы РКПД (все, подлежащие подписанию, или только прочитанные, в зависимости от выбора пользователя при применении ЭП) будут подписаны ЭП пользователя.

Замечание. В случае, если при выполнении операции визирования РКПД с применением ЭП произошла ошибка установки ЭП на файл РКПД, или, например, отключилась система КАРМА, то РКПД будет завизирована без применения ЭП.

Замечание. Если в окне ввода/редактирования информации о визировании не установлен флажок «Оставить в папке кабинета», то запись РКПД, в которую текущим пользователем введена виза любого типа, исчезает из папки «На визирование». Если пользователь захочет позже отредактировать свою визу, он может найти нужную РКПД в функции «Поиск» (подробнее см. раздел «Поиск» настоящей части руководства).

Введенную информацию о визировании можно отредактировать, найдя и открыв нужную РКПД, отметив на вкладке «Краткие сведения» нужную визу, и выбрав в команду «Визировать». Редактирование визы выполняется в окне ввода/редактирования информации о визировании так же, как и первичный ввод визы. Для редактирования информации о визировании необходимы такие же права, как и для ее первичного ввода. Замечание. В параметрах системы может быть установлено ограничение на выполнение редактирования информации о визировании. Если в параметрах системы на закладке «Работа с РКПД» установлен флажок «Запретить редактирование инф. о визировании при статусе ... и выше», то невозможно будет отредактировать ранее внесенную информацию о визировании в РКПД, статус которого равен или выше указанного в параметрах.

Данные введенной визы отображаются в окне РКПД на вкладках «Краткие сведения» и «Визы и подписи» в записи визирующего (см. Рис. 9-2).

12.6. Подписание проекта документа

Замечание. В зависимости от настройки параметров системы, вводить и редактировать информацию о подписании могут только пользователи, имеющие абсолютное право «Подписывать проекты» за подписывающих ДЛ, либо, дополнительно к ним, еще пользователи, имеющие абсолютное право «Исполнение поручений» за исполнителя РКПД с правом «Организация согласования и утверждения». Подробнее о правах и ограничениях для подписания рассказывается в подразделе «Подписание проекта документа» раздела «Проекты документов» Руководства пользователя системы «ДЕЛО».

Чтобы перейти к вводу информации о подписании, выполните следующие действия:

Если Вы работаете за подписывающее ДЛ проекта документа:

 В папке кабинета « На подпись» выделите запись РКПД, направленную подписывающему, за которого Вы хотите ввести подпись (ФИО подписывающего отображается в записи РКПД в графе «Подписывающий»). Щелкните в

первой графе на отобразившейся кнопке Ши в открывшемся локальном меню выберите команду «Подписать».

или

 Откройте нужную РКПД, и в ее окне на вкладке «Краткие сведения» или «Визы и подписи» в перечне визирующих и подписывающих должностных лиц отметьте должностное лицо, за которое Вы хотите ввести подпись (если ДЛ, за которое Вы можете вводить подпись только одно, можно его не отмечать). Выберите из меню команду «Подписать», или щелкните соответствующую кнопку на панели инструментов ленты действий (если эта кнопка выведена на ленту действий).

Если Вы в окне РКПД отметили ДЛ, за которое имеете право подписания, то сразу откроется окно ввода/редактирования информации о подписи за это ДЛ (см. Рис. 12-13).

Если Вы отметили ДЛ, за которое не имеете права подписания, то откроется окно для выбора подписывающего (см. Рис. 12-12).



Рис. 12-12. Окно для выбора подписывающего

В окне содержится перечень подписывающих текущей РКПД, за которых Вы имеете право подписания (в перечне для ДЛ с одинаковым ФИО дополнительно указаны их должности). Щелкните в окне на ФИО подписывающего, за которого Вы хотите ввести подпись.

Если Вы работаете за исполнителя проекта документа:

Откройте нужную РКПД, и в ее окне на вкладке «Визы и подписи» в перечне визирующих и подписывающих должностных лиц в записи нужного подписывающего выберите из локального меню команду «Ввести информацию о подписании».

Откроется окно ввода/редактирования информации о

12-381

подписании за это ДЛ (см. Рис. 12-13).

					340 Tak	
писание проекта док	умента					
		🔿 Утверждаю	не утверждаю			
22.05.2018 20:34	~				Иордан	ов И.П
Документ сырой. Пр	юшу учесть замечан	ия из прикрепленного) файла и исправить ре	жвизиты организации.	Актуальные	2
реквизиты организа	щии в прикрепленно	ом файле "Реквизиты".				1
						_
Добавить файл замечаний	Реквизиты.xls	10 M				~
из буфера	Эамечания.do	~				~
and the second sec						
Подписать файлы	эп					
	e shumara					
Condemne e name i	Naturo 1210					
				Записать	Отмена	į.
					-	
					1000	-

Рис. 12-13. Окно ввода/редактирования информации о подписании

В окне указано ФИО подписывающего, за которого вводится информация о подписи.

Введите в окне реквизиты подписи:

- ПОДПИСЬ тип подписи. Значение устанавливается с помощью переключателя.
- ДАТА дата и время подписания. Значение выбирается из календаря, раскрывающегося при щелчке на кнопке (Открыть календарь), расположенной справа от поля даты. По умолчанию в поле установлены текущие дата и время.

Замечание. Дата подписания не может быть меньше даты создания проекта документа (система не даст сохранить некорректную дату подписания).

Замечание. В параметрах системы может быть установлен запрет ручного редактирования пользователями даты/времени визирования и подписания РКПД. В этом случае поле «Дата» будет недоступно пользователю для редактирования и будет заполняться только автоматически. При первичном вводе подписи в данном поле будут устанавливаться текущие дата и время без возможности изменения. При открытии на редактирование ранее сохраненной информации о подписании, в данном поле будут отображаться сохраненные ранее значения без возможности ручного изменения, или, если при предыдущем сохранении данное поле было оставлено пустым (такое возможно в случае, если предыдущее сохранение выполнялось при отсутствии запрета ручного редактирования даты/времени визирования/подписания), то в поле будут автоматически установлены текущие дата и время без возможности изменения. Если установлен запрет ручного редактирования даты/времени визирования и подписания РКПД, то у пользователя отсутствует возможность ввода части информации о подписании и сохранения этой информации без даты/времени подписания.

 ПРИМЕЧАНИЕ К ПОДПИСИ – текст примечания к подписи (необязательный реквизит). Значение задается вводом с клавиатуры, вставкой из буфера или выбором из списка стандартных текстов.

Замечание. Подробнее о выборе текстов из списков стандартных текстов и о технологии работы со списками стандартных текстов рассказывается в разделе «Работа со списками стандартных текстов» настоящей части руководства.

 ФАЙЛЫ ПОДПИСИ – прикрепленные файлы подписи (необязательный реквизит). Файлы можно добавить выбором из проводника или вставкой из буфера специализированного Web-интерфейса. Чтобы добавить файлы выбором из проводника, щелкните кнопку «Добавить файл». В открывшемся стандартном окне выбора файла выберите нужные файлы и щелкните кнопку «Открыть». Записи выбранных файлов отобразятся в перечне в поле реквизита (см. Рис. 12-13). Чтобы добавить файл в ставкой из буфера, сначала добавьте нужный файл в буфер откройте РК/РКПД, к которой прекреплен нужный файл, сделай<u>те е</u>го текущим на панели «Файлы» и щелкните

кнопку (Положить в буфер). Затем перейдите в окно визы и щелкните кнопку «из буфера». Файл из буфера будет добавлен к визе, его запись отобразится в перечне файлов визы (см. Рис. 12-13). Вес записей файлов в перечне можно изменять, «перетаскивая» их мышью. Действия над файлами визы выполняются по той же технологии, которая описана для файлов отчета по поручению (см. подраздел «Исполнение документа» раздела «Работа с документами» настоящей части руководства).

Если требуется, чтобы после подписания запись об РКПД осталась в папке «На подпись» кабинета подписывающего должностного лица, установите флажок **Оставить в папке** кабинета (данный флажок не всегда отображается в окне, например, он не отображается при вводе/редактировании подписи исполнителем РКПД).

Если доступен для редактирования флажок **Подписать файлы ЭП**, управляющий применением ЭП при подписании, то можно изменить его значение, установленное по умолчанию. Доступность для редактирования и значение по умолчанию данного флажка зависят от следующих условий:

- При выбранном типе подписи «Не утверждаю» пользователь может ввести информацию о подписании только без применения ЭП. В этом случае флажок Подписать файлы ЭП в окне ввода информации о подписании снят и недоступен для редактирования.
- При выбранном типе подписи «Утверждаю» если пользователь не имеет права применения ЭП, то, вне зависимости от того, установлен или снят в РКПД параметр Применять ЭП подписей, пользователь может утвердить проект только без применения ЭП. В этом случае флажок Подписать файлы ЭП в окне ввода информации о подписании снят и недоступен для редактирования.
- При выбранном типе подписи «Утверждаю» если пользователь имеет право применения ЭП, и в РКПД установлен параметр Применять ЭП подписей и у РКПД имеются файлы, пользователь может утвердить проект только с применением ЭП. В этом случае флажок Подписать файлы ЭП в окне ввода информации о подписании установлен и недоступен для редактирования.
- При выбранном типе подписи «Утверждаю» если пользователь имеет право применения ЭП, и в РКПД снят параметр Применять ЭП подписей, пользователь может утвердить проект как без применения ЭП, так и с

применением ЭП (если у РКПД имеются файлы). В этом случае флажок Подписать файлы ЭП в окне ввода информации о подписании снят и доступен для редактирования.

Замечание. Если в окне ввода информации о подписании очистить поле даты/времени подписания или выбрать тип подписи «Не утверждаю», то флажок Подписать файлы ЭП станет снят и недоступен для редактирования, вне зависимости от значения параметра РКПД Применять ЭП подписей.

Для сохранения информации щелкните кнопку «Записать» (кнопка «Отмена» служит для отказа от сохранения изменений). Будет запущена операция подписания, продолжение которой зависит от выбранного типа подписи и значения флажка Подписывать файлы ЭП в окне ввода подписи:

- Если выбран тип подписи «Утверждаю» и в окне ввода информации о подписании был снят флажок Подписать файлы ЭП, то в РКПД будет внесена информация о подписании выбранным должностным лицом.
- Если выбран тип подписи «Утверждаю» и в окне ввода информации о подписании был установлен флажок
 Подписать файлы ЭП и у РКПД имеются файлы, то операция подписания включает в себя применение ЭП на определенных файлах РКПД. В этом случае при запуске операции подписания система предложит защиту с помощью ЭП файлов, прикрепленных к РКПД исполнителем проекта, а также текущим подписывающим должностным лицом.

При отказе от применения ЭП будет отменена операция подписания РКПД.

При подтверждении применения ЭП будет осуществлена операция подписания РКПД и подписания ЭП пользователя подлежащих подписанию файлов РКПД. Заверяться ЭП будут только те файлы, у которых установлен признак «Применять ЭП». Если у пользователя настроен профиль сертификатов, то он будет применен для подписания файлов ЭП. Если у пользователя не настроен профиль сертификатов, то система предложит выбрать сертификат для подписания. Подробнее операция заверения файлов ЭП описана в подразделе «Заверение прикрепленных файлов электронной подписью» раздела «Прикрепленные файлы РК и РКПД» настоящего руководства. Значение «Утверждаю» будет сохранено в параметре ЭП «Комментарий» (комментарий к ЭП отображается в окне информации о подписи, см. подраздел «Проверка ЭП файлов» раздела «Работа с электронной подписью файлов РК и РКПД» настоящей части руководства).

Если среди подлежащих подписанию файлов есть файлы, не прочитанные текущим пользователем, то в процессе операции применения ЭП открывается диалоговое окно для выбора параметров применения ЭП, аналогичное показанному на Рис. 12-11. Выберите в этом окне параметры применения ЭП и вариант продолжения операции. Правила задания параметров и результат действия параметров аналогичны описанным для подобного окна, открывающегося при визировании проекта (см. подраздел «Визирование проекта документа» настоящего раздела).

 Если выбран тип подписи «Не утверждаю», то при выполнении операции, кроме ввода информации о не утверждении, будут удалены ЭП текущего пользователя с файлов, прикрепленных к РКПД исполнителем проекта, а также текущим подписывающим должностным лицом. Например, если сначала должностное лицо утвердило проект, и соответствующие файлы РКПД были заверены его ЭП, а потом это должностное лицо изменило решение с «Утверждаю» на «Не утверждаю», то, в процессе операции редактирования информации об утверждении, ЭП этого лица будут удалены с подписанных ранее файлов.

В результате подписания на вкладке «Визы и подписи» РКПД в записи выбранного подписывающего добавятся данные введенной подписи и значок наличия прикрепленных подписывающим файлов (если им были прикреплены файлы). Если в процессе подписания выполнялось подписание файлов ЭП, то подлежащие подписанию файлы РКПД (все, подлежащие подписанию, или только прочитанные, в зависимости от выбора пользователя при применении ЭП) будут подписаны ЭП пользователя. Замечание. В случае, если при выполнении операции утверждения РКПД с применением ЭП произошла ошибка установки ЭП на файл РКПД, или, например, отключилась система КАРМА, то:

- если в параметрах системы *снят* флажок **Строгое требование установки ЭП при подписании** - появится сообщение с предложением подтвердить продолжение операции без применения ЭП или отказаться от операции. При подтверждении продолжения операции РКПД будет утверждена *без применения ЭП*.

- если в параметрах системы *установлен* флажок **Строгое требование установки ЭП при подписании** - операция утверждения *выполнена не будет*, появится сообщение о невозможности выполнения операции из-за невозможности установить ЭП.

Замечание. Если в окне ввода/редактирования информации о подписании не установлен флажок «Оставить в папке кабинета», то запись РКПД, в которую текущим пользователем введена подпись любого типа, исчезает из папки «На подпись». Если пользователь захочет позже отредактировать свою подпись, он может найти нужную РКПД в функции «Поиск» (подробнее см. раздел «Поиск» настоящей части руководства).

Введенную информацию о подписании можно отредактировать, найдя и открыв нужную РКПД, отметив на вкладке «Краткие сведения» нужную подпись, и выбрав команду «Подписать». Редактирование подписи выполняется в окне ввода/редактирования информации о подписании так же, как и первичный ввод подписи. Для редактирования информации о подписании необходимы такие же права, как и для ее первичного ввода.

Замечание. В параметрах системы может быть установлено ограничение на выполнение редактирования информации о подписании. Если в параметрах системы на закладке «Работа с РКПД» установлен флажок «Запретить редактирование инф. о подписании при статусе ... и выше», то невозможно будет отредактировать ранее внесенную информацию о подписании в РКПД, статус которого равен или выше указанного в параметрах.
Данные введенной подписи отображаются в окне РКПД на вкладках «Краткие сведения» и «Визы и подписи» в записи подписывающего (см. Рис. 9-2).

12.7. Добавление и удаление подчиненных виз

Визирующее или подписывающее должностное лицо может добавлять к проекту документа подчиненные записи визирующих должностных лиц, а также удалять записи визирующих, подчиненные его визе.

Замечание. Пользователь может добавлять и удалять подчиненные записи визирующих только от имени того должностного лица, за которое он имеет абсолютное право «Визировать проекты» или «Подписывать проекты».

ДОБАВЛЕНИЕ ПОДЧИНЕННОЙ ВИЗЫ

Чтобы перейти к добавлению визы, которая будет подчинена вашей визе или подписи, откройте, соответственно, папку кабинета «На визирование» или «На подпись», откройте в ней нужную РКПД и в ее окне на вкладке «Визы и подписи» отметьте ДЛ, к визе/подписи которого Вы хотите добавить подчиненную визу (если ДЛ, к визе/подписи которого вы можете добавлять подчиненную визу, только одно, то его можно не отмечать). Затем выберите из меню команду **Добавить визирующего**, или щелкните соответствующую кнопку на панели инструментов ленты действий (если эта кнопка выведена на ленту действий).

Откроется окно направления РКПД в режиме добавления подчиненной визы (см. Рис. 12-14).

Замечание. Если в момент выполнения команды «Добавить визирующего» в дереве виз/подписей не выбрано ДЛ, или за выбранное ДЛ пользователь не имеет права добавлять подчиненные визы, то сначала появится окно, в котором нужно будет выбрать визирующего/подписывающего, визе/подписи которого должна быть подчинена добавляемая виза. Окно содержит перечень визирующих/подписывающих ДЛ, за которых пользователь имеет право добавлять подчиненные визы. После щелчка в этом окне на записи нужного ДЛ, откроется окно направления РКПД в режиме добавления подчиненной визы (см. Рис. 12-14).

🤅 Добавление ви	зирующего - Inter	net Explorer			×
Добавление визирун	ощего				
Добавить	Портнов И.А.				~
визирующих	Ломакин Р.А.				
внешних					\sim
	+ Визирующий			Внутр.	Внеш.
Направить:	🖲 По очереди				
	🔘 Всем сразу				
На срок:	3 💌 кален. дней	~			
	Сохранить параметр	ы направления			
		Направить на визирован	ие	Отмен	ia
				🔍 1009	% 👻

Рис. 12-14. Окно добавления подчиненной визы

Введите в окне следующую информацию:

 <u>Перечень визирующих</u> – перечень добавляемых визирующих должностных лиц. Добавление записей визирующих может быть выполнено путем выбора из справочника «Подразделения», открывающегося по кнопке «Добавить визирующих», или из справочника «Список организаций», открывающегося по кнопке «внешних». Также выбор может быть осуществлен с помощью контекстного автопоиска. Перечень записей выбранных должностных лиц отображается в поле реквизита.

Вес записей визирующих в перечне можно изменять, «перетаскивая» их мышью. Чтобы удалить визирующего,

наведите курсор на его запись и щелкните на кнопке (Удалить), которая отобразится в строке визирующего.

 <u>Направить</u> - положением переключателя установите порядок рассылки РКПД: «По очереди» или «Всем сразу». <u>На срок</u> - количество рабочих дней / календарных дней / часов, отводимых на визирование проекта. В первом поле вводится количественное значение (максимальное значение – 99), а во втором поле выбирается из раскрывающегося списка единица измерения. Подробно правило задания данного параметра описано в п. «Добавление и удаление визирующих и подписывающих должностных лиц» настоящего подраздела.

Замечание. При задании срока рекомендуется учитывать, что некорректно задавать срок, дата окончания которого больше плановой даты проекта документа.

Замечание. Пользователь может сохранить установленные в окне параметры направления РКПД для использования их в качестве умолчательных при выполнении следующего направления. Для этого установите в окне флажок Сохранить параметры направления. В случае выполнения команды «Направить на визирование» будут сохранены следующие параметры направления: значение поля «На срок», значение поля с указанием единицы измерения «раб. дней/кален. дней/часов».

Для сохранения информации щелкните кнопку **Направить на** визирование (кнопка **Отмена** служит для отказа от сохранения). Записи добавленных визирующих лиц будут сохранены, и проект будет направлен им на визирование.

Добавленные подчиненные записи визирующих лиц отображаются в окне РКПД на закладке «Краткие сведения» под записью визы/подписи того лица, от имени которого выполнялось добавление.

УДАЛЕНИЕ ПОДЧИНЕННЫХ ВИЗ

Откройте в РКПД вкладку «Визы и подписи» и выполните команду удаления визы одним из следующих способов:

 Переведите вкладку «Визы и подписи» в режим просмотра. Выделите запись подчиненной визы, которую требуется удалить. Выберите из меню команду «Удалить визу/подпись», затем подтвердите операцию. • Переведите вкладку «Визы и подписи» в режим редактирования. Щелкните на записи подчиненной визы,

которую требуется удалить, в записи появится кнопка щелчок на которой открывает локальное меню записи. Выберите из локального меню записи команду «Удалить», затем подтвердите операцию.

Запись ДЛ будет удалена из перечня визирующих/подписывающих должностных лиц. Сохраните изменения, щелкнув команду «Сохранить изменения» на ленте действий.

Замечание. В системе может быть установлено ограничение на удаление из РКПД записей о визирующих/подписывающих должностных лицах. Если в параметрах системы на закладке «Параметры работы с РКПД» установлен флажок Запретить удаление визирующих и подписывающих после ввода инф. о визировании и подписании, то будет невозможным удаление записи визирующего/подписывающего должностного лица при наличии в ней даты визирования/подписания.

Замечание. Если удаляемая виза имеет подчиненные визы, то она может быть удалена только вместе с подчиненными визами. Поэтому при попытке удаления такой визы, появится сообщение с предложением подтвердить удаление также и подчиненных виз либо отказаться от операции. При подтверждении удаления будут удалены записи и выбранного должностного лица, и все записи о визирующих лицах, которые он добавил. Отметим, что при каскадном удалении подчиненных виз для них не учитывается значение описанного выше системного параметра Запретить удаление визирующих и подписывающих после ввода инф. о визировании и подписании.

ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ВОЗМОЖНОСТЬ – ОТОБРАЖЕНИЕ В ПЕРЕЧНЕ РКПД ИНФОРМАЦИИ О ПОДЧИНЕННЫХ ВИЗАХ

В папках кабинета «На визирование» и «На подпись» пользователь может с помощью настройки вида перечня отобразить информацию о подчиненных визах, которые были добавлены владельцем кабинета. Для этого в настройке вида перечня нужно выбрать реквизит «Мои визирующие» (он находится в группе «Визирование») и в его настройке установить флажок «Направлено на визирование мною». Этот реквизит может быть выбран для отображения как в перечне, так и в подвале.

Подробно технология настройки вида перечня записей и реквизит «Мои визирующие» описаны в п. «Настройка вида перечня записей» подраздела «Перечни записей» подраздела «Особенности интерфейса» настоящей части руководства.

В значении реквизита текст визы является ссылкой, щелчок на которой открывает окно с подробной информацией о визе.

12.8. Обсуждение проекта документа

В процессе подготовки проекта документа должностные лица, являющиеся исполнителями, визирующими или подписывающими этого проекта, могут принять участие в его обсуждении. «Площадкой» для обсуждения является специальный раздел РКПД «Обсуждение». В данном разделе можно просмотреть перечень мнений по выбранной теме, относящейся к текущей версии РКПД, а также добавить свое мнение.

Замечание. Доступ к разделу «Обсуждение» имеют все фигуранты РКПД. При этом доступ к операциям в разделе зависит от типа фигуранта и статуса РКПД (см. ниже).

Отметим, что фигурантами РКПД являются должностные лица, указанные в РКПД в качестве исполнителей, а также визирующих и подписывающих лиц.

Для того чтобы открыть раздел «Обсуждение», в окне РКПД выберите из меню команду «Обсуждение», или щелкните соответствующую кнопку на панели инструментов ленты действий (если эта кнопка выведена на ленту действий). Откроется окно раздела (см. Рис. 12-15).

С Исх1 от 29.01.2015: обсуждение - Internet Explorer	
Тема: Пункты договора	
Действия: 扚 ≓ 🖉 📎	
11.02.2015 16:21:44 Иорданов И.П.	
Предлагаю удалить 8. и 9. пункты договора, т.к. они дублируют содержимое п. 6	
11.02.2015 16:23:04 Акульшин М.В.	
Согласен	
11.02.2015 16:24:24 Шепелева И.Г.	
Согласна с удалением п. 9, п. 8 необходим, т.к. там конкретно оговариваются условия сдачи работ.	
11.02.2015 18:41:42 Акульшин М.В.	
Изменил договор. Прошу согласовать новый вариант (см. прикрепленный файл "Договор выполнения раб	5от").
	00% - //.

Рис. 12-15. Окно раздела «Обсуждение»

В заголовке окна указан регистрационный номер и дата регистрации проекта документа, раздел «Обсуждение» которого открыт.

В верхней части окна в поле «Тема» выбирается тема обсуждения. Значение выбирается из списка тем, введенных фигурантами РКПД.

В нижней части окна формируется перечень записей мнений. В каждой записи кроме текста мнения содержится информация о пользователе, внесшем информацию, а также дате и времени ее внесения.

Подробно технология работы при обсуждении проекта описана в подразделе «Обсуждение проекта» раздела «Работа с проектами документов» настоящего руководства.

12.9. Работа с версиями РКПД

Если в процессе согласования и утверждения проект документа получил какие-либо замечания и дополнения, исполнитель все учел и исправил, то на основе этого проекта можно создать новую версию проекта документа.

При необходимости, можно восстановить какую-либо из старых версий РКПД в качестве текущей (актуальной).

Внимание. Создавать и удалять версии проекта документа может только пользователь, имеющий абсолютное право «Исполнение поручений» за должностное лицо, являющееся исполнителем РКПД с правом «Работа с РКПД» в текущей (актуальной) версии РКПД.

СОЗДАНИЕ НОВОЙ ВЕРСИИ РКПД

Внимание. Для РКПД, находящихся в статусах «Подписан», «На регистрации» и «Зарегистрирован» создать новую версию нельзя.

Чтобы создать новую версию проекта документа, откройте нужную РКПД в режиме просмотра, в поле «Версия» выберите номер версии, на основе которой нужно создать новую, и выберите из меню или на ленте действий команду «Новая версия». Появится сообщение о том, что при создании новой версии проекта работа с последней версией будет закончена. В окне сообщения подтвердите продолжение создания новой версии (при отказе от продолжения операции произойдет возврат к текущей версии РКПД). Если в версии РКПД, на основе которой создается новая версия, имеются записи вторичного визирования (подчиненные визы), то появится сообщение с предложением копировать записи вторичного визирования. Подтвердите копирование или откажитесь от него.

При создании новой версии проекта она отобразится в окне РКПД в режиме редактирования. Она получает статус «Создан» и ей присваивается номер версии, следующий по порядку после последней (он отображается в поле «Версия» на вкладках «Краткие сведения и «Основные»). В режиме создания новой версии можно отредактировать реквизиты РКПД, а также изменить параметры РКПД и, при необходимости, сменить группу документов (для этого на панели действий имеются соответствующие кнопки).

Для сохранения новой версии РКПД щелкните в ее окне команду «Сохранить изменения» (кнопка «Отменить редактирование» используется для отказа от операции создания новой версии).

Новая версия РКПД наследует часть реквизитов от версии, на основе которой она создавалась. Наследуется следующая

информация:

- Основные реквизиты РКПД (вкладка «Основные») копируются полностью;
- Прикрепленные файлы РКПД копируются полностью;
- Список визирующих и подписывающих ДЛ (с вкладки «Визы и подписи»). Записи визирующих и подписывающих копируются без информации о визировании/подписании и без прикрепленных файлов виз/подписей. Если пользователь согласился на копирование подчинённых виз, в создаваемую версию копируются все визирующие и подписывающие. Если пользователь отказался от копирования подчинённых виз, то в создаваемую версию копируются записи только первичных визирующих и все записи подписывающих.
- Информация о связках РКПД (вкладка «Связки») копируется полностью;
- Информация о рубриках РКПД (вкладка «Рубрики») копируется полностью;
- Информация об адресатах РКПД (вкладка «Адресаты») копируется полностью.

После создания новой версии РКПД предыдущая версия становится недоступной для редактирования. Предыдущие версии РКПД можно только просмотреть или удалить. Просмотр различных версий проекта осуществляется в режиме просмотра РКПД. Для отображения нужной версии, следует выбрать ее номер из раскрывающегося списка в поле «Версия». Если РКПД предыдущей версии была отправлена на визирование и/или подписание, то при создании новой версии записи предыдущей удаляются из папок кабинетов «На визирование» и «На подпись» кабинетов визирующих и подписывающих должностных лиц, указанных в предыдущей версии РКПД.

ПРОСМОТР ВЕРСИЙ РКПД

Для просмотра РКПД какой-либо версии проекта на вкладке «Краткие сведения» в поле «Версия» выберите из раскрывающегося списка номер этой версии. Выбранная версия отобразится в окне РКПД.

ВОССТАНОВЛЕНИЕ ВЕРСИИ РКПД

Внимание. Восстановление версии возможно только в РКПД, находящейся в статусе ниже чем «На регистрации».

Чтобы восстановить прежнюю версию РКПД в качестве текущей, откройте в РКПД ту версию, которую требуется восстановить, и выберите из меню **Еще** или на ленте действий команду **Восстановить версию**. Появится сообщение о том, что при восстановлении выбранной версии проекта работа с последней по номеру версией будет завершена, и с предложением подтвердить операцию. В окне сообщения подтвердите восстановление выбранной версии.

Выбранная версия РКПД будет восстановлена в качестве текущей (актуальной), соответственно, версия которая была актуальной до этого, будет закрыта.

Сохраните сделанные изменения.

При восстановлении версии РКПД с ней происходит следующее:

- Версия становится текущей;
- Версии присваивается номер, следующий после последней версии РКПД;
- В поле «Примечание» версии РКПД после последнего имеющегося в поле символа через пробел вводится текст «Версия восстановлена из версии №<номер версии до восстановления>»;
- В версию переносятся связки из бывшей актуальной версии;
- Если требуется, состав исполнителей РКПД дополняется главным исполнителем проекта. Этому исполнителю автоматически присваиваются полные права, и устанавливается значение «Автор» в поле «Доп. информация». Автоматически введенную запись исполнителя можно отредактировать или удалить.

УДАЛЕНИЕ ВЕРСИИ РКПД

Чтобы удалить какую-либо из предыдущих версий РКПД установите в поле «Версия» номер этой версии и выберите из меню или на ленте действий команду «Удалить версию», затем подтвердите операцию. Выбранная версия РКПД будет удалена.

Внимание. РКПД последней версии проекта удалению не подлежит.

Замечание. В системе может быть установлено ограничение на удаление старых версий РКПД. Если в параметрах системы на закладке «Параметры работы с РКПД» установлен флажок Запретить удаление старых версий РКПД при наличии виз или подписей, то будет невозможным удаление старых версий РКПД при наличии в них хотя бы одной даты визирования или подписания.

12.10. Смена группы документов РКПД

Существует возможность сменить группу документов, в которой создана РКПД, т.е. отнести ее к другой группе. Это может быть сделано как в процессе создания новой РКПД, так и после ее сохранения.

Внимание. Изменение группы документов возможно только для последней версии РКПД, находящейся в статусе ниже «На регистрации» и «Зарегистрирован», и только при наличии у пользователя абсолютного права «Исполнение поручений» за должностное лицо, являющееся исполнителем РКПД с правом «Работа с РКПД».

Чтобы изменить группу документов проекта документа, откройте нужную РКПД в режиме просмотра и выберите из меню «Еще» или на ленте действий команду «Изменить группу документов». Откроется окно выбора группы документов (см. Рис. 12-16).

😢 Изменение группы документов			×
Группы документов:			
И Исходящие.			
И Ответ на обращение			
И Письмо.			
И Приказ.			
И Протокол.			
И Распоряжение.			
И Сопроводительные документы			
		_	
Список:		C	тмена
	(🕄 100%	•

Рис. 12-16. Окно выбора группы документов

Щелкните в окне на нужной группе документов. Если изменение на выбранную группу документов возможно, то окно выбора группы документов закроется, группа документов проекта документа будет изменена на выбранную. В соответствии с новой группой документов будет изменен заголовок окна РКПД, к РКПД будут применены настройки свойств, доп. реквизитов и правил заполнения РКПД, заданные для данной группы документов в справочнике «Группы документов».

Если изменение на выбранную группу документов невозможно (например, в правилах заполнения выбранной группы документов, настроено обязательное заполнение каких-либо реквизитов, которые не заполнены у текущей РК), то появится соответствующее сообщение (в нашем примере – о необходимости заполнения требуемых обязательных реквизитов) и группа документов изменена не будет.

12.11. Направление проекта документа на регистрацию и отзыв с регистрации

Проекты документов, утвержденные всеми подписывающими

должностными лицами, имеют статус «Подписан». С такими проектами можно сделать следующее:

- <u>Зарегистрировать документ из проекта</u> данная возможность доступна исполнителю РКПД при наличии права регистрации документов той группы, к которой относится проект;
- <u>Направить проект на регистрацию</u> при этом проект документа приобретет статус «На регистрации» и попадет в перечень документов, готовых к регистрации, где будет доступен пользователям-регистраторам.

Внимание. Направлять проекта документа на регистрацию и отзывать с регистрации может только пользователь, имеющий абсолютное право «Исполнение поручений» за должностное лицо, являющееся исполнителем РКПД с правом «Организация согласования и утверждения». Направить на регистрацию можно только последнюю версию проекта и только в статусе «Подписан».

Отметим, что если для группы документов РКПД (или для данной РКПД) установлен параметр **Автоматическая регистрация**, то после подписания проекта производится <u>автоматическая</u> регистрация документа, созданного на его основе. Если при этом установлен параметр **Удалять РКПД после регистрации**, то после регистрации документа, РКПД будет физически удалена из базы данных системы.

НАПРАВЛЕНИЕ ПРОЕКТА ДОКУМЕНТА НА РЕГИСТРАЦИЮ

Чтобы направить проект документа на регистрацию, откройте РКПД и в ее окне выберите из меню команду «Направить на регистрацию», или щелкните соответствующую кнопку на панели инструментов ленты действий (если эта кнопка выведена на ленту действий). Проект документа приобритет статус «На регистрации» и станет доступен для регистрации.

РКПД в статусе «На регистрации» недоступны для редактирования. Если требуется отредактировать такую РКПД, нужно сначала отозвать ее с регистрации.

Чтобы перейти к регистрации РК из РКПД, находясь в окне РКПД, выберите из меню команду «Регистрировать», или щелкните соответствующую кнопку на панели инструментов ленты действий (если эта кнопка выведена на ленту действий).

Внимание. Операция регистрации документа из проекта документа доступна пользователю, если он в текущей картотеке имеет право «Регистрация документов» с непустым множеством групп документов, разрешенных для регистрации.

Технология регистрации документа из проекта документа описана в подразделе «Регистрация документа из проекта документа» раздела «Регистрация документов и проектов документов» настоящей части руководства.

ОТЗЫВ ПРОЕКТА ДОКУМЕНТА С РЕГИСТРАЦИИ

Чтобы отозвать проект документа с регистрации, откройте РКПД в режиме просмотра и выберите из меню или на ленте действий команду «Отзыв РКПД с регистрации». Статус проекта будет изменен на «Подписан».

12.12. Восстановление записи РКПД в папке «Мои проекты документов»

Если запись об РКПД была удалена из папки «Мои проекты документов» (см. п. «Действия над записями перечня» подраздела «Перечни записей» раздела «Особенности интерфейса» настоящей части руководства), то можно восстановить эту запись в данной папке. Для этого найдите данную РКПД в другой папке или с помощью функции «Поиск».

Замечание. Найти РКПД, запись которой была удалена из папки кабинета, можно в функции «Поиск» с помощью сочетания критериев «Исполнитель» и «Наличие у исполнителя». При поиске в критерии «Исполнитель» указывается исполнитель или несколько исполнителей (но не слишком много исполнителей, чтобы не получить слишком большой результат поиска). В критерии «Наличие у исполнителя» выбирается условие: «Отсутствует в кабинете» (будут найдены РКПД, у которых есть хотя бы один исполнитель (из числа указанных в критерии «Исполнитель»), из кабинета которого запись этой РКПД была удалена) или «Должен быть в кабинете» (будут найдены РКПД, у которых есть хотя бы один исполнитель», которого запись этой РКПД была удалена) или «Исполнитель», которому эта РКПД направлялась).

Откройте РКПД, и в ее окне выберите из меню или на ленте действий команду «Положить в кабинет». Запись об РКПД будет возвращена в папку «Мои проекты документов».

Внимание. Данная операция доступна пользователю, имеющему абсолютное право «Исполнение поручений» хотя бы за одно из ДЛ - исполнителей РКПД (при любом наборе прав этого исполнителя по отношению к РКПД).

12.13. Возврат РКПД исполнителям

Проект документа, находящийся в статусе «На регистрации» или «Зарегистрирован», может быть возвращен исполнителю (исполнителям) проекта и переведен в статус «Подписан».

Возврат РКПД исполнителю может произойти в результате выполнения следующих операций в системе «ДЕЛО»:

- Отказ в регистрации документа из проекта документа операция, выполненная пользователем в модуле «Документы» системы «ДЕЛО» на записи РКПД в окне «Проекты, готовые к регистрации». При выполнении операции пользователь вручную вводит причину возврата проекта документа с регистрации. В результате операции происходит возврат РКПД исполнителю. Подробно операция отказа в регистрации документа из проекта документа описана в п. «Отказ в регистрации документа из проекта» подраздела «Регистрация документов, созданных на основе проектов документов» раздела «Регистрация документа» Руководства пользователя системы «ДЕЛО».
- <u>Удаление РК</u> операция, запущенная пользователем в модуле «Документы» системы «ДЕЛО» в окне РК. В случае, если удаляемая РК была создана на основе РКПД, пользователь в диалоговом окне определяет судьбу исходной РКПД, выбрав из следующих вариантов: удалить исходную РКПД, вернуть ее исполнителю или оставить ее без изменений. Если пользователь выбирает возврат исходной РКПД исполнителю, то, одновременно с удалением РК, ее исходная РКПД возвращается исполнителю. Подробно операция удаления РК описана в подразделе «Удаление РК документа» раздела «Работа с РК документа» Руководства пользователя системы «ДЕЛО».

Возврат РКПД исполнителям заключается в автоматическом выполнении следующих действий с РКПД:

- РКПД возвращается в статус «Подписан».
- Запись РКПД возвращается (если она там отсутствовала) в папку «Мои проекты документов» кабинетов исполнителей РКПД, имеющих право «Организация согласования и утверждения». Если у РКПД нет ни одного исполнителя с указанным правом, то запись возвращается в папку «Мои проекты документов» исполнителей с правом «Управление Исполнителями»; при отсутствии хотя бы одного исполнителя с таким правом, запись возвращается в папку «Мои проекты документов» исполнителей с любым правом. Отметим, что запись РКПД возвращается только исполнителям, которые не являются логически удаленными в системе.
- В РКПД вводится запись о возврате, в окне РКПД появляется кнопка Возвращен, открывающая раздел «Возврат РКПД».
- В протокол изменения РКПД вносится запись об операции «Возврат РКПД исполнителю».

Замечание. В настройке вида перечня РКПД в папках «Мои проекты документов», «На визирование», «На подпись», а также в перечнях РКПД, найденных в результате поиска или находящихся в личных папках пользователя, можно выбрать для отображения в перечне или в подвале реквизит Возврат РКПД. В данном реквизите отображается информация о наличии или отсутствии в РКПД записей о возврате с не проставленной датой устранения причины возврата. В папке «Мои проекты документов» можно установить фильтр по критерию Возвращены, позволяющий отобрать для отображения те РКПД, в которых имеется хотя бы одна запись о возврате с не проставленной датой устранения причины возврата.

Если в РКПД имеется информация о возврате проекта документа исполнителям, то в окне РКПД на вкладках «Краткие сведения» и «Основные», справа от значения статуса,

отображается кнопка 🗩 Возвращен или 🗩 Возвращен (см. Рис. 12-17).



Рис. 12-17. Окно РКПД, в которой имеется информация о возврате исполнителям



Причина возврата: О		
	тсутствует ЭП подписавшего	
Вернул: Шепелева И	ι Γ .	
Дата устранения: 11.	9.2017 19:46	
Дата возврата: 12.09	2017 23:01	
Причина возерата: Н	еобходима доработка	
Вернул: Шепелева и	I.F.	

Рис. 12-18. Окно с информацией о возврате проекта документа

В окне «Возврат проекта документа» содержатся записи о возврате проекта документа. Каждая запись имеет следующие поля:

 Дата возврата – дата и время выполнения операции, в результате которой произошел возврат РКПД;

- Причина возврата причина возврата, введенная пользователем при выполнении отказа в регистрации документа из проекта, или введенная автоматически при удалении РК, созданной на основе данной РКПД;
- Вернул пользователь, выполнивший операцию, в результате которой произошел возврат РКПД;
- Дата устранения время и дата устранения причины возврата проекта (см. ниже).

Ввод даты устранения причины возврата проекта документа

Если замечания к проекту документа устранены, то исполнитель РКПД, обладающий правом «Организация согласования и утверждения» может внести дату устранения причины возврата. Для этого в окне «Возврат проекта документа» щелкните кнопку Замечания устранены, затем подтвердите операцию. Будут введены текущие дата и время в поле Дата устранения всех записей о возврате, в которых это поле было не заполнено.

Замечание. Кнопка доступна только при выполнении совокупности следующих условий:

- это последняя версия РКПД;

- в РКПД есть хотя бы одна запись о возврате с не проставленной датой устранения причины возврата; - пользователь работает за Исполнителя РКПД с правом

«Организация согласования и утверждения».

Для закрытия окна «Возврат проекта документа» щелкните в нем на кнопке **Закрыть** или на кнопке с крестиком, расположенной в правом верхнем углу окна.

В окне РКПД кнопка, открывающая окно «Возврат проекта документа», может отображаться следующим образом:

- Кнопка красная (Возвращен) в РКПД имеется хотя бы одна запись о возврате <u>с незаполненным</u> полем Дата устранения.
- Кнопка серая (Возвращен) в РКПД у всех записей о возврате заполнено поле Дата устранения.

 Кнопка не отображается – в РКПД нет ни одной записи о возврате.

12.14. Просмотр протокола работы с РКПД

Пользователь, имеющий право на просмотр РКПД, может также просмотреть протокол изменений и просмотра РКПД. Для просмотра протокола в меню действий РКПД, находящейся в режиме просмотра, щелкните команду «Протокол РКПД». Откроется окно протокола, аналогичное показанному на Рис. 11-54 и описанному в подразделе «Просмотр протокола работы с РК» раздела «Работа с документами» настоящей части руководства.

12.15. Удаление РКПД

Внимание. Удалить РКПД может только исполнитель данного проекта документа, обладающий правом «Работа с РКПД».

Замечание. Если в свойствах группы документов, которой принадлежит РКПД, установлен запрет удаления РКПД, начиная с определенного статуса, то пользователь не сможет удалить РКПД, достигшую указанного или более высокого статуса. (Отметим, что установленный запрет не препятствует автоматическому удалению РКПД в соответствии с параметром Удалять РКПД после регистрации, если он установлен у данной группы документов, а также не препятствует удалению РКПД пользователем после регистрации РК из этой РКПД).

Для того чтобы удалить РКПД, откройте ее, и выберите из меню «Еще» или на ленте действий команду «Удалить РКПД». Появится окно запроса подтверждения удаления. Подтвердите удаление.

Если шаблон регистрационного номера РКПД содержит элемент {2} (порядковый номер) или {@2} (свободный + порядковый номер), то при подтверждении удаления появится окно запроса о повторном использовании регистрационного номера РКПД. Если Вы хотите, чтобы система использовала номер удаляемой РКПД при регистрации следующего проекта, подтвердите это в окне запроса.

Замечание. Если в параметрах системы на закладке «Параметры работы с РКПД» установлен флажок Не использовать номера удаляемых РКПД, то данный запрос выводиться не будет, т.к. повторное использование номеров будет невозможным. Также данный запрос не выводится при удалении РКПД, в шаблоне рег. номера которых нет элементов {2} или {@2}.

Запись об удаленной РКПД удаляется из папки «Мои проекты документов» кабинета исполнителя и из папок «На визирование» и «На подпись» кабинетов визирующих и подписывающих должностных лиц (если данная РКПД была отправлена им на визирование и/или подписание).

13. РЕГИСТРАЦИЯ ДОКУМЕНТОВ И ПРОЕКТОВ ДОКУМЕНТОВ

В специализированном Web-интерфейсе пользователь может выполнять следующие виды регистрации:

- Регистрировать документ (см. подраздел «Регистрация документа» настоящего раздела);
- Регистрировать документ, связанный с имеющимся документом, с возможностью копирования реквизитов из исходной РК в создаваемую РК (см. подраздел «Регистрация связанного документа» настоящего раздела);
- Регистрировать проект документа (см. подраздел «Регистрация проекта документа» настоящего раздела);
- Регистрировать документ из проекта документа, с возможностью копирования реквизитов из исходной РКПД в создаваемую РК (см. подраздел «Регистрация документа из проекта документа» настоящего раздела).

Замечание. Регистрация документов доступна пользователю, имеющему в текущей картотеке право «Регистрация документов» с непустым множеством групп документов, разрешенных для регистрации. При этом пользователь может регистрировать документы только разрешенных ему групп. Регистрация проектов документов доступна пользователю, имеющему совокупность абсолютных прав: «Исполнение поручений» хотя бы за одно должностное лицо + «Создание РКПД». При этом пользователь проекты документов только тех групп, которые разрешены ему для регистрации в праве «Создание РКПД».

В режиме регистрации окно регистрации РК/РКПД аналогично окну просмотра/редактирования РК/РКПД, и имеет те же элементы. Элементы окна РК/РКПД подробно описаны в разделе «Просмотр и редактирование РК и РКПД» настоящей части руководства. Отличие заключается в наборе команд ленты действий: в режиме регистрации лента действий РК/РКПД имеет меньше команд:

- Регистрировать команда сохранения РК/РКПД, приводит к сохранению РК/РКПД и переводу ее в режим просмотра. При этом на ленте действий окна РК/РКПД появляется набор команд доступных пользователю действий над РК/РКПД (см. Рис. 9-1);
- Отменить регистрацию команда отказа от сохранения РК/РКПД, приводит к закрытию окна РК/РКПД без ее сохранения;
- Изменить группу документов команда изменения группы документов РКПД, имеется только в РКПД. При выборе данной команды открывается окно выбора группы документов, к которой требуется отнести регистрируемую РКПД;
- Параметры РКПД команда перехода к редактированию параметров РКПД, имеется только в РКПД.

Замечание. В режиме регистрации в окне РК/РКПД отображаются все вкладки реквизитов, кроме вкладки «Краткие сведения», вне зависимости от настроек их отображения у пользователя.

13.1. Регистрация документа

Внимание. Возможность регистрировать новые документы доступна пользователю, имеющему в текущей картотеке право «Регистрация документов» с непустым множеством групп документов, разрешенных для регистрации.

Чтобы зарегистрировать документ:

 выберите из главного меню «Регистрация» команду «Регистрировать документ»;

ИЛИ

- откройте любую РК документа и в ее окне выберите из меню «Еще» или на ленте действий команду:
 - «Новая РК» для регистрации документа с возможностью выбора его группы.

ИЛИ

 «Регистрировать документ той же группы» - для регистрации документа той же группы, что и у текущей РК. Данная команда доступна только в случае, если у пользователя в текущей картотеке есть право регистрации документов той группы, к которой принадлежит текущая РК, и группа документов РК не удалена логически.

При использовании команды «Регистрировать документ той же группы» откроется в режиме регистрации (см. Рис. 13-2, Рис. 13-3, Рис. 13-4) окно РК документа той же группы, что и документ, из РК которого была вызвана команда. Далее см. ниже начиная с описания «Откроется окно РК документа выбранной группы в режиме регистрации ...».

В ином случае <u>откроется окно выбора группы</u> регистрируемого документа (см. Рис. 13-1).

🖉 Регистрация РК - Internet Explorer		×
Группы документов:		
Инициативное поручение.		•
И Ответ на обращение.		
И Сопроводительный документ.		
И Поручение.		
И Письмо.		
В Входящие.		
И Приказ.		
И Исходящие.		
🚨 Письма граждан.		
🚨 Обращение гражданина.		
И Распоряжение.		
И Протокол.	 	~
Дата РК: 01.03.2018 🖳 🏈	(Отмена
	🕄 100%	•

Рис. 13-1. Выбор группы документов

В поле «Дата РК» указана дата регистрации, которая будет скопирована в создаваемую РК (с возможностью редактирования). Если требуется, значение этого поля можно отредактировать.

Щелкните в окне на названии группы документов, в которой должен быть зарегистрирован новый документ. В зависимости от того, какая команда использовалась для перехода к регистрации документа и от того, предназначена или нет выбранная группа документов для регистрации инициативных поручений, произойдет следующее:

- если использовалась команда главного меню «Регистрация / Регистрировать документ» И выбранная группа документов предназначена для регистрации инициативных поручений, то откроется окно ввода поручения и далее регистрация будет происходить по технологии, описанной в п. «Регистрация инициативных поручений» настоящего подраздела.
- если использовалась НЕ команда главного меню «Регистрация / Регистрировать документ» И / ИЛИ выбранная группа документов НЕ предназначена для регистрации инициативных поручений, то регистрация будет происходить по стандартной технологии, описанной ниже в настоящем пункте руководства.

<u>Откроется окно РК документа</u> выбранной группы в режиме регистрации (см. Рис. 13-2, Рис. 13-3, Рис. 13-4).

Заполните реквизиты РК, прикрепите к ней, если требуется, необходимые файлы.

Заполнив реквизиты, сохраните РК, щелкнув на ленте действий кнопку «Регистрировать» (кнопка «Отменить регистрацию» используется для отказа от создания РК).

Отметим, что если сделаны соответствующие настройки на группе документов, которой принадлежит РК, то:

- некоторые реквизиты РК будут заполнены значениями по умолчанию;
- некоторые реквизиты РК будут обязательны для заполнения.

Подробнее о том, как работают настройки на группе документов, рассказывается в начале раздела «Регистрация документов» Части 1 настоящего руководства.

При регистрации документа (создании РК) применяются настройки параметров пользователя группы «Регистрация», описанные в п. «Параметры группы «Регистрация»» подраздела «Параметры пользователя специализированного Web-интерфейса» раздела «Настройки пользователя специализированного Web-интерфейса» настоящей части руководства.

В подпунктах настоящего пункта описана технология заполнения реквизитов РК.

13.1.1. Вкладка «Основные»

Вкладка «Основные» РК показана на Рис. 13-2, Рис. 13-3, Рис. 13-4.

e	Регистрация PK - Internet Explorer	
И	PK № Иск2 от 20.01.2020 (Исходящие.)	Правление / Кабинет Иорданова 🗸 🗸
12	Регистрировать Отменить регистрацию	
нители Визи Основные	Персон, доступі Срочног. Рег. № Иск-2 Ог. (2001-2020 ч Экс. № 1 Оригиная в зл. ен) Плянс (3101-2020 ч Лостур. (общий ч) Состав! 2 листа Факт ч Подписал (2) Состав! 2 листа Факт ч Модоранов ИЛ. Дата: ч О Тараторони ВА. Дата: ч	Province Intervention (Transmission of the ISON In 16 of the previous of the
Соисполн	е Подписая Внутр. Внеш. Исполентель (2)	Al / Navy
Саязын	Шепелева И.Г. С Димников Н.Ф. - Исполнитель	
mu Pydpwar	Соде	
* *	80	₹, 100% ×

Рис. 13-2. Вкладка «Основные» исходящего документа

	Регистрация РК - Internet Explorer	- o x
в	PK Nº 8x-3 or 03.07.2019 (Входящие.)	Правление / Кабинет Иорданова 🗸 🗸
12	Регистрировать Отменить Изменить группу документое	
an Constant Consposed Obsease	Previous personal Previous personal	Accretop is suncessive patter of the first o
Wypean Apecane Pydpe	Кому (2) Иорданов И.П. Таралориин В.А. • Кому Содир О Применении Примс.	 1.1. Вызотия пручуть в Инститития приятилят на соб сбязивалства порадачи Іналичиу их разулистия прирамилятия с общиналятия порадачи Іналичиу их разулистия приятия проблемия и на наличие на Темито (приятилятия). 1. Содиражие Робсии с прогодития и разотиятия и каличие на порадачи (приятиятия). 1. Пола постовара и порадане сплатата написи (приятиятия). 2. Пола Готовора и порадане сплатата. 3. Пола постовара и Порадачи (1990). 3. Пола постовара и Порадачи (1990). 4. Пола постовара и порадане сплатата. 5. Пола постовара и порадане сплатата. 6. Поладачи сплататата порадане сплатата. 6. Поладачи сплататата. 6. Поладачи сплататататата спорадане сплататататататататататататататататататат
		Оказат виключенка Исколетнать Робт судисстватет с ученно пользовало вачес по кладисная Стронова яга сане превола канализиется Гобе (арханая: кона объем-прилок экина Рабон) (дане на саная превола учения Роб (ущисть закондрова да Мака каториченка Іналияло сека, сека-фактура путек преволения Законало Собрания Саная Собрана, сека-фактура путек преволения Законало Собрания Собрания Саная Собрания Саная Собрания Саная Саная Собрания Саная Собрания Саная Собрания Саная Саная Собрания Собрания Саная Саная Собрания Саная С Саная Саная С Саная Саная С



Регис	трир	Omanuer						
		овать регистрации						
						Предложения по улу	vweewo.pdf v 🔤 v 🕅 v 🕅	
			Tiepco	 доступ 	т. Срочно:			
Per	r. NR	Гр1		Ott	20.01.2020 ~	вавелие окумблания кодор	830111, o Kauss, yu Eponessian a 13/20, RAPE, 80005, o Kauss, yu Sandasyan a s 13/20, RAPE,	-
343	L NR	1	Оригинал в зл. виде:	Планс		ли ректу орган, кальканскито такжено услугу, порядая доступа и ий а пром, кольконский такжено из лого	Ежединала, провессубного в воспроснала, с 9 /0 до 18 /0, патовка- Р 06 да 18 45, обед с 12 /0 да 12 47. Прима на провеску в салос ангримату, удастанораналися личносто	C Distance and the second state of the second
До	ступ:	общий 👻	Coctae	Øekt:	~	реликта прелостивлиная такжай услуга в случан прематичная в государственную услугу жал	Максинстрації док заклония приню (обстрановаєї закучатиля постарствовой услуги (заклатися) на актака примінать 11 налет Очиралость для отдетавать ключирой патучатьсяй посударствової	
Kop	peco	оңасыт (1) Колле	ктивн [] Анонимное		CQ (51	оставля на предоставляето на самолното роржиталното настричения получителна настоя в с чале предоставляето такавий услуга	ранта и топования. Справития порождениять проводи (истова, Сойо ТАТ пра БАГР, царо в Волдинт, мул. чачка всяда доч конско, конференское о историла для развитась, форма для инстанция, конференское о исто (усто) развитась, форма для инстанция, конференское о исто (усто)	
• K.	A	лладдиннов А.А Мос спондент	CKBB		Onser:	осностные лица, недосредствення началов предостальном токаной услугия	Happy noticement (realist a net reduces strenge RA PT, UPA HELD PT Harvessen TAV type RM PT, Departup or optimization aparta. Interpretation proceeding the strength strength (result)	Затковствые на труки
Kow	ey (1)				22		 Соправля с черко и дополните расучества Кона Допускатальна на казаналистичными на пручий конастик и расскручанного допускотов. Стояк конастал за расскручанными допускатия тограрутичными конаста. 	
0	N	Іорданов И.П.				ната филистикана проторальна и ната, натакодинск фоторальна и нат	Олиный передек проделования окласциративный услоги для редиськах алингорый полученный посудерствовный услуги на ретаклалы	
Coa	teb	Предложения по улу	аланнана		(E)	цели ледия, регуступния в ники кало на на общение ратионат влавая государствоной услуга	Нисисторования настипалени учетивноста дородствляния, проусдарствовой судент найодути и в сотемествоват, дойструшение порядкие расскотровод образовай пракали Российский Чезариани Геспута присостроводо образовай пракали дородствоения обрати присостроводо образовай пракали дородствоения обрати присостроводо образовай пракали дородствоения Порядорания с присостроводо продоктования историторания Порядорания с историствое представляния и судет. Порядорания с историствое представляния услуги.	 Interpretation insum of 1 «O impassion processionid en- prostance Descriptions of Ferrica Insue Descriptions of Territy No.16737. Of Descriptions of instructions of transition instructions of transition instructions of transition instructions of transition instructions of transition instructions of transition instructions of transition instruction
n	pens.				0		респективности на собът САУ 2018 ГОЛ 97. В толото прима с неневата прополя допустивно на налистика правлен нализи и соворястурстваной произдругой изгодится продставлятный на констр порточетита. Констраль за нализата произду прилостояния у слуги Годинатита с налистика на констранут прилостояния у слуги порточетита. Констраль за нализата произду прилостояния у слуги порточетита.	
						ная предосталоваей технородие	Передов (валиска (рока) на прогозната селостотка, проло-техника) росударстведник услуга на есличается ет сорядал перантовска посносточника честрата на есличаета солоте.	
						чали силтрога за Аредистикични тенина услуга за сторина калектикат тико на Органия тегузруствовной	Соверон и инститит в конститите произгластичных это заргителии Полути водин и полнати с соответство Гонсаните и Манитуры Риликаны Топроток/стански родоте с обращиески гранали	The commence location Processions and trajectory of Name spectra processing pro- lation of the spectra pro- pagation of the spectra Distance of the sp

Рис. 13-4. Вкладка «Основные» письма гражданина

На вкладке «Основные» расположены следующие реквизиты:

 Рег. № – регистрационный номер документа. Значение задается согласно заданному на группе документов шаблону номерообразования вручную или автоматически. Если шаблон номерообразования не содержит элементов {@} («Свободный номер») или {@2} («Свободный + порядковый номер»), то Рег. № формируется автоматически. Если шаблон номерообразования содержит элемент {@} или {@2}, то Рег. № задается вручную.

Если в шаблоне регистрационного номера РК имеются элементы, предполагающие включение в Рег. № данных из каких-либо полей РК, то поля, содержащие соответствующие данные, могут стать обязательными для заполнения. Если в шаблон регистрационного номера включены какие-либо реквизиты РК, то при редактировании этих реквизитов в режиме «Зарегистрированные сегодня» регистрационный номер будет автоматически изменяться соответствующим образом. По окончании действия режима «Зарегистрированные сегодня» автоматическое редактирование регистрационного номера не выполняется.

Если шаблон номерообразования содержит элемент **{3**} («Индекс дела по номенклатуре»), и в правилах заполнения реквизитов РК для группы документов не указан номер дела, в который документ списывается по умолчанию, то при попытке сохранения РК появится сообщение с предложением выбрать индекс дела. При щелчке в окне сообщения на кнопке ОК откроется окно справочника «Номенклатура дел», в котором нужно будет выбрать дело, индекс которого будет включен в шаблон Рег. № РК.

При наличии в шаблоне номерообразования определенных элементов регистрационный номер регистрируемого документа формируется с использованием данных связанного документа. В этом случае при регистрации документа нужно добавить в его раздел «Связки» связанный документ, на основании данных которого будет формироваться регистрационный номер:

 Если шаблон номерообразования содержит элемент {A} («Рег.№ связанного документа»), то в регистрационный номер регистрируемого документа включается значение регистрационного номера связанного документа. Если шаблон номерообразования содержит элемент {B} («Порядковый номер связанного документа»), то в регистрационный номер регистрируемого документа включается значение порядкового номера связанного документа

Если шаблон номерообразования содержит элемент {C} («Порядковый номер в пределах связки»), то порядковым номером регистрируемого документа будет число, определяющее порядковый номер регистрируемой РК среди РК, уже связанных со связанным документом таким же типом связки.

- От дата регистрации документа. Правило установки значения в данное поле и возможность его редактирования зависят от значения параметра «Запрещено редактировать рег. дату» в свойствах группы документов, которой принадлежит РК (подробнее см. подраздел «Редактирование Рег. № и даты регистрации РК» раздела «Просмотр и редактирование РК и РКПД» настоящей части руководства).
- 3. План – плановая дата исполнения документа. Заполняется с клавиатуры, либо выбором из календаря. Также значение может рассчитываться и вводиться автоматически при регистрации РК, если РК подпадает под действие правила расчета плановой даты исполнения документа, заданного системным технологом для группы документов, которой принадлежит РК или для организации-корреспондента входящего документа (подробнее см. описание данного реквизита в подразделе «Реквизиты РК входящих документов, писем и обращений граждан» раздела «Регистрация документа» Руководства пользователя системы «ДЕЛО»). Автоматически введенное значение можно отредактировать, но если новое значение не будет соответствовать правилу, под которое подпадает РК, то при сохранении РК появится сообщение об этом с предложением установить заданный в правиле срок (см. Рис. 13-5).



Рис. 13-5. Окно сообщения

В сообщении нужно будет выбрать одну из следующих команд:

- Да отредактированное пользователем значение реквизита План будет заменено на автоматически рассчитанное по правилу;
- Нет будет сохранено текущее значение реквизита План;
- Отменить операция сохранения будет отменена и произойдет возврат к окну РК.
- Факт фактическая дата исполнения документа.
 Заполняется с клавиатуры, либо выбором из календаря.
- 5. Экз. № номер бумажного экземпляра документа. По умолчанию устанавливается значение, соответствующее правилам заполнения реквизитов РК, заданным для данной группы документов. Установленное по умолчанию значение можно изменить вводом с клавиатуры. В поле допускается ввод любого значения от 1 до 9999, а также диапазон значений в указанных пределах, кроме того, поле может быть не заполненным. Если отслеживается движение нескольких нумерованных экземпляров, следует указать их номера, например, 1–3 или 1, 3, 5–7. Редактирования реквизита «Экз. №» возможно только при выполнении следующих условий:
 - РК находится в режиме регистрации или в режиме «Документы, зарегистрированные <дд.мм.гггг>»;
 - В Журнале передачи документа РК отсутствуют записи во всех картотеках;

- В РК не установлен признак «Оригинал в эл. виде». В противном случае поле «Экз. №» является пустым и неактивным.
- 6. Оригинал в эл. виде признак того, что оригинал данного документа существует только в электронном виде. Если в свойствах группы документов в справочнике «Группы документов» установлен признак «Оригинал в электронном виде», то этот признак по умолчанию устанавливается в создаваемых РК данной группы. При установке флажка «Оригинал в электронном виде», поле «Экз. №» очищается. Подробнее о признаке «Оригинал в электронном виде» рассказывается в подразделе «Признак «Оригинал в электронном виде» Части 1 настоящего руководства.
- 7. Доступ гриф доступа документа. По умолчанию устанавливается значение, соответствующее правилам заполнения реквизитов РК, заданным для данной группы документов. Если значение по умолчанию для группы документов не задано, то по умолчанию устанавливается значение «Общий» (гриф, стоящий первым в списке элементов справочника «Грифы доступа»). Установленное по умолчанию значение можно отредактировать, выбрав другой гриф из раскрывающегося списка, содержащего элементы справочника «Грифы доступа».
- Состав справочная информация о составе документа (например, «5 листов, Приложение»). Заполняется вводом с клавиатуры или выбором нужного значения из списка стандартных текстов. По умолчанию устанавливается (с возможностью редактирования) значение, соответствующее правилам заполнения реквизитов РК, заданным для данной группы документов.
- 9. Доставка вид доставки документа (реквизит имеется только в РК входящих документов и писем граждан). Выбирается из раскрывающегося списка. По умолчанию устанавливается значение, соответствующее значению по умолчанию реквизита «Доставка», заданному в правилах заполнения РК для данной группы документов (если это значение задано), в противном случае устанавливается значение, стоящее первым в списке элементов справочника Виды доставки.

- 10. Почтовый № номер почтового извещения (реквизит имеется только в РК входящих документов и писем граждан). Заполняется вводом с клавиатуры.
- 11. Персон. доступ признак персонифицированного типа доступа к РК. По умолчанию устанавливается значение признака (снят/установлен), соответствующее его значению в свойствах группы документов. Если признак (флажок) снят РК имеет картотечный тип доступа, если признак (флажок) установлен РК имеет персонифицированный тип доступа. Значение признака «Персон. доступа», установленное по умолчанию, можно изменить (при наличии права редактирования данной РК и абсолютного права редактирования регистрационного номера РК), но только в случае, если это не запрещено в свойствах группы документов (если в свойствах не установлен флажок «Без ред.»). Подробнее о типе доступа РК рассказывается в подразделе «Тип доступа РК» раздела «Регистрация документов» Части 1 настоящего руководства.
- 12. **Срочно** признак того, что документ является срочным. Если флажок установлен – документ является срочным, если снят – не является срочным.
- 13. Подписал перечень должностных лиц, подписавших документ (реквизит имеется только в РК исходящих документов). По умолчанию в секцию вводятся значения, определяемые значением по умолчанию реквизита «Подписал», заданным в правилах заполнения РК для данной группы документов (если это значение задано). Установленное по умолчанию значение (значения) можно отредактировать. Для добавления внутренних

подписывающих щелкните кнопку (Добавить внутреннего подписавшего). В открывшемся окне выбора элементов справочника «Подразделения» выберите нужных должностных лиц. Если требуется <u>доб</u>авить внешних

подписывающих, щелкните кнопку (Добавить внешнего подписавшего). В открывшемся окне выбора элементов справочника «Список организаций» выберите нужные значения. Выбор подписывающих можно также осуществлять с помощью автопоиска. Поле автопоиска расположено у нижней границы поля реквизита **Подписал**. В данном поле, щелкнув на нужном значении переключателя **Внутр./Внеш.** определите категорию подписывающего (выбранное значение переключателя выделяется). Введите в поле фрагмент значения. После ввода третьего символа под полем раскроется перечень найденных значений. Щелкните в перечне на нужном значении. Подробнее об автопоиске значений справочника рассказывается в п. «Автопоиск значения справочника» подраздела «Выбор значений из справочника» раздела «Особенности интерфейса» настоящего раздела.

Записи выбранных значений появятся в секции. При щелчке на записи ДЛ открывается окно с информацией о нем из справочника.

Каждая запись о ДЛ содержит поле даты, в которую можно ввести дату/время подписания вводом с клавиатуры или выбором из календаря.

Перемещение и удаление записей секции выполняется с помощью команд локального меню записи, открывающегося по кнопке , отображающейся в текущей (выделенной) записи.

- 14. Исполнитель перечень должностных лиц и/или подразделений, подготовивших документ (реквизит имеется только в РК исходящих документов). По умолчанию в секцию вводятся значения, определяемые значением по умолчанию реквизита «Исполнитель», заданным в правилах заполнения РК для данной группы документов (если это значение задано). Установленное по умолчанию значение (значения) можно отредактировать. Технология работы с записями секции «Исполнитель» (добавление, удаление, перемещение записей, просмотр информации из справочника) аналогичны технологии работы с записями секции «Подписал». Отличие состоит в том, что записи секции «Исполнитель» не имеют поля для ввода даты.
- 15. Корреспондент перечень корреспондентов документа (реквизит имеется только в РК входящих документов и писем граждан). Добавление записи может быть выполнено путем выбора из соответствующего справочника

(открывающегося по кнопке или на панели действий секции реквизита) или с помощью контекстного автопоиска.

Для входящих документов, поступивших от организаций, корреспонденты выбираются из справочника «Список организаций». Выбирать можно организации или их представителей. В записи корреспондента-организации вручную заполняются следующие реквизиты: исходящий номер и дата регистрации документа в организацииотправителе, ФИО должностного лица, подписавшего документ, и, при необходимости, текст примечания. Если из справочника выбирался представитель организации, то корреспондентом все-равно будет организация, а выбранный представитель будет указан в качестве лица, подписавшего документ в поле «Подп.».

Для писем и обращений граждан корреспонденты выбираются из справочника «Граждане». В записи корреспондента-гражданина отображаются его ФИО и город проживания, указанный в справочнике. Если письмо коллективное или анонимное, в секции устанавливается соответствующий признак - флажок. При вводе нескольких корреспондентов пользователь может флажком **Ответ** отметить тех из них, кому в дальнейшем будет направлен ответ.

При щелчке на наименовании корреспондента открывается окно с информацией о нем из соответствующего справочника.

В записи каждого корреспондента заполните нужные реквизиты.

Для входящих документов и писем граждан может осуществляться проверка повторности документа по значениям реквизита **Корреспондент** (подробнее см. подпункт «Проверка повторности входящих документов и писем граждан» настоящего пункта).

16. Кому – перечень должностных лиц и/или подразделений, являющихся адресатами документа внутри организации (реквизит имеется только в РК входящих документов и писем граждан). По умолчанию в секцию вводятся значения, определяемые значением по умолчанию реквизита «Кому адресован», заданным в правилах заполнения РК для данной группы документов (если это значение задано). Установленное по умолчанию значение (значения) можно отредактировать. Добавление записи может быть выполнено путем выбора из справочника (открывающегося

Замечание. Подробнее о выборе значений из справочника или с помощью автопоиска рассказывается в подразделе «Выбор значений из справочника» и пункте «Автопоиск значения справочника» раздела «Особенности интерфейса» настоящей части руководства.

- 17. Содержание содержание документа. Значение вводится с клавиатуры, вставкой из буфера или выбором из списка стандартных текстов. Если в правилах заполнения РК для данной группы документов задано значение поля «Содержание» по умолчанию, то это значение будет установлено в поле по умолчанию с возможностью редактирования.
- 18. Примечание примечание к документу. Значение вводится с клавиатуры или выбором из списка стандартных текстов. Если в правилах заполнения РК для данной группы документов задано значение поля «Примечание» по умолчанию, то это значение будет установлено в поле по умолчанию с возможностью редактирования.

13.1.1.1. Проверка повторности входящих документов и писем граждан

Для входящих документов и писем граждан может выполняться проверка повторности их регистрации в системе. Такая проверка может выполняться автоматически (при определенных условиях), а также запускаться пользователем вручную с помощью специальной команды в разделе «Корреспонденты» РК.

Повторными считаются:

- РК входящих документов с совпадением комбинации реквизитов: Корреспондент, Исх.№, От (дата регистрации документа у корреспондента);
- РК писем граждан с совпадением реквизита Корреспондент.

Соответственно, уже имеющиеся в системе документы с такими же значениями указанных выше реквизитов считаются первичными.

Проверка осуществляется в режиме регистрации или редактирования РК *только после заполнения реквизитов,* по которым определяется повторность. Запуск проверки происходит следующим образом:

 <u>Автоматически</u> – в случае, если в параметрах пользователя группы «Регистрация» установлен флажок «Проверка повторности входящих документов и обращений граждан / Выполнять проверку автоматически». В этом случае проверка запустится:

В РК *входящего документа* - после заполнения пользователем в записи корреспондента реквизитов «Исх.№» и «От» и переходе из реквизита «От» по клавише Таb.

В РК письма гражданина – при добавлении корреспондента.

 <u>Вручную</u> – при щелчке на кнопке Проверить повторность), отображающейся на панели действий раздела «Корреспонденты» РК входящего документа или письма гражданина при наличии в разделе хотя-бы одной записи. Возможность ручного запуска проверки не зависит от параметра пользователя.

Если в результате проверки в БД системы будут обнаружены доступные пользователю РК с корреспондентом, у которого значения реквизитов, по которым определяется повторность, совпадают со значениями реквизитов корреспондента текущей РК, то откроется окно с их перечнем (см. Рис. 13-6).

Отмена
Файлы
.п 🔋 (1) Ль

Рис. 13-6. Окно с перечнем первичных документов

В окне находятся:

- перечень первичных документов;
- секция настройки типа связки;
- панель действий.

Замечание. Настройка вида перечня первичных документов соответствует настройке вида перечня (без «подвала»), установленной пользователем в функции «Поиск» для результатов поиска РК.

При необходимости, РК какого-либо первичного из перечня можно открыть двойным щелчком на ее записи или одинарным щелчком на ее Рег. №.

С помощью находящихся в окне команд можно выполнить следующие действия:

- <u>Связать</u> текущую РК с выбранными первичными документами. Для этого:
 - отметьте в перечне записи РК, с которыми требуется установить связку;

- в секции настройки типа связки укажите тип связки (по умолчанию указана пара «Первичный-Повторный»). При выборе типа связки в первом поле, во втором поле автоматически подставляется обратная связка. Если требуется, установите признак «прозрачной» связки для прямого и/или обратного типа связки. Заданные параметры связки являются общими для всех первичных документов, выбранных для связки с текущей РК;
- на панели действий щелкните кнопку Связать. Окно с перечнем первичных документов закроется, произойдет возврат к текущей РК, у которой в разделе «Связки» появятся записи связок заданного типа с выбранными первичными документами.
- <u>Не связывать</u> текущую РК с первичными документами. Для этого на панели действий щелкните кнопку Отмена. Окно с перечнем первичных документов закроется, произойдет возврат к текущей РК, регистрацию/редактирование которой можно будет продолжить.
- <u>Отказаться от создания</u> текущей РК. Для этого на панели действий щелкните кнопку **Отказаться от регистрации** (данная кнопка присутствует в окне с первичными документами только в случае, если текущая РК является создаваемой, а не редактируемой). Закроется окно с перечнем первичных документов, а также закроется окно текущей РК без ее сохранения.

Если две РК связаны связкой «Первичный – Повторный» (связкой, предложенной системой по умолчанию), то в заголовке окна РК первичного документа, рядом с Рег. № отображается

метка 🔜, а в заголовке РК повторного документа – метка

13.1.2. Вкладка «Соисполнители»

Вкладка «Соисполнители» (см. Рис. 13-7) содержит информацию об организациях-соисполнителях текущего документа. Данная вкладка имеется только РК исходящих документов.
4	PK NFMcx-2 or 20.01.2020 (Mcxcgaases)		Правление / Кибенет Иординова
2	Penectpudosana Otwesena		
totamon mean anti-anti-anti-anti-anti-anti-anti-anti-	1/2 Dusant : Caren Parrey Oyra Mr. 155/70 Oc [Trap: American Anglindressic AA. Oc [Projection Oc [Oc [Mr. Trap: Oc [Projection Oc [Oc [1 Porcea escala 2012/2022 V 2012/2022 V 2017/2022 V	Constraints of the second

Рис. 13-7. Вкладка «Соисполнители»

Для того, чтобы добавить запись, щелкните кнопку (Добавить соисполнителя). В открывшемся окне выбора из справочника «Список организаций» выберите нужные значения. Можно выбирать как организации, так и их представителей. Записи выбранных организаций-соисполнителей появятся на вкладке (см. Рис. 13-7). В случае, когда из справочника выбирался представитель организации, запись формируется для организации, а ФИО представителя автоматически вносится в поле «Подп.» этой записи.

В записях соисполнителей, если требуется, заполните следующие реквизиты:

- № исходящий номер документа, присвоенный ему в организации-соисполнителе. Значение задается вводом с клавиатуры, вставкой из буфера или выбором из списка стандартных текстов;
- От дата регистрации документа в организацииисполнителе. Значение задается вводом с клавиатуры или выбором из календаря;
- Подп. ФИО должностного лица, подписавшего документ в организации-соисполнителе. Значение задается вводом с клавиатуры, вставкой из буфера, выбором из списка

стандартных текстов или автоматически. При выборе из справочника элемента-*представителя организации*, запись соисполнителя формируется для организации, а ФИО представителя автоматически вносится в поле «Подп.» этой записи.

Перемещение и удаление одной записи осуществляются с помощью команд ее локального меню, открывающегося по

кнопке , отображающейся в текущей (выделенной) записи. Те же действия для группы отмеченных записей осуществляются с

помощью команд меню вкладки, открывающегося по кнопке 🦾 (Еще).

13.1.3. Вкладка «Визы»

Вкладка «Визы» (см. Рис. 13-8) содержит информацию о должностных лицах, завизировавших документ. Данная вкладка имеется только в РК исходящих документов.

PK NR M	cx2 of 20.01.202	(Искалина)			Правление / Кабинет Иорданова	
Perietty	ovposats Or perv	менить страцию				
	1/2		12 B	0 10 1	📔 Приказ начальника Главного управлен_ 👻 📑 👻 🔂 👔	1.
	а. Согласовать г Экроптошева А Перечестить	хомстом 3 Фонд развития не	Дата:		Reper language haven y appression of 18.200 fb v of appression any is determined appression appression. B similar provides a strateging a hypothesis strateging appression appression appression (Applicity Sourcess to application application application application application encounterprint applications) application application application application application application applications application application application application applications applications application application application application applications applications application application application application applications applications applications applications application applications appl	
	Удалеть			1 C2	1 Angung antikakan antikan (just saman antikan (just saman antikan saman) Antikakan (just saman) Antikakan (just saman) Af Antika	
	Иданить			100 m	1 Angung an annual annuar franzessanna, a daos an annuar franzessanna an annuar franzessanna an annuar franzess Annuar Annuar	
	Уданить				1 Angung antikakan antikan (just sundar) da antikan akarah karan Karana	

Рис. 13-8. Вкладка «Визы»

Для того, чтобы добавить запись, щелкните кнопку (Добавить внутреннего визирующего) (ДСС) (Добавить внешнего визирующего). В открывшемся окне выбора из справочника «Подразделения»/«Список организаций» выберите визирующих ДЛ. Записи выбранных ДЛ отобразятся на вкладке (см. Рис. 13-8).

В записях визирующих ДЛ, если требуется, заполните следующие реквизиты:

 Дата – дата визирования. Значение задается вводом с клавиатуры или выбором из календаря. Можно ввести дату в поле «Дата» одной записи или использовать групповую операцию простановки даты визирования. Для группового ввода отметьте записи, в которых требуется установить одинаковую дату визирования, и щелкните на панели

инструментов вкладки кнопку (Установить дату). Откроется окно выбора даты (см. Рис. 13-9).

ա⊛

Выбор	о даты		×
	Дата: 19.10.2015	~	
	Записать	Отмена	

Рис. 13-9. Окно выбора даты

В окне введите в поле «Дата» дату визирования и щелкните кнопку «Записать» (кнопка «Отмена» используется для отказа от операции). Окно выбора даты закроется, в отмеченных записях в поле «Дата» будет установлено заданное значение.

 Прим. – примечание. Значение задается вводом с клавиатуры, вставкой из буфера или выбором из списка стандартных текстов.

Перемещение и удаление одной записи осуществляются с помощью команд ее локального меню, открывающегося по кнопке \bigcirc , отображающейся в текущей (выделенной) записи. Те же действия для группы отмеченных записей осуществляются с

помощью команд меню вкладки, открывающегося по кнопке (Еще).

13.1.4. Вкладка «Сопроводительные документы»

Вкладка «Сопроводительные документы» (см. Рис. 13-10) содержит перечень организаций – авторов сопроводительных документов. Данная вкладка имеется только в РК входящих документов и писем граждан.

в	PE NF Bx-3 or 20.01.2020 (8ходящие.)	Правление / Кабинет Иорданова
2	Pervcтрироваль Опмониль регистрацию	
OBRAN	■ 1/3 🛍 💮 🗌 Министерство	📓 Договор на выполнение работ.pdf 🗸 📑 👘 🖉
ŝ	Исх. № 445/20 Dr. 17.01.2020 V Подл.: Никаноровскаяв Ссдер О технологических регламентах	Jorosop Nr 75-20
Volind		ва палолинин Работ г. Москва «14» февраля 2020 г.
Castion Los	Состая: 5 лессов Прэки, по направлению У Мразмение И Перемастита Удантие Соврете и почеточности Подат. Вынековская П.Э. Соврете и почеточности Подат. Вынековская П.Э.	Отрадот напазатерно областо Асторияна, потрелог в запазване «Залочно», како технология дочатор, Каториахий Ботранов Батробнов. «С казый спровы, к облужите напазатерно собяство «Забрана». С казый спровы, до облужите напазатерно собяство «Забрана». Моренев Морана Маркия. Маркие Морана Маркия. айстророда для потредная. Эстородно, заказоная выстоящия
carter ryopanal	Contral: 15 avertos //puwe. Eres coppectionalementa	1. Предлег Дотовора 1.1 Закотов пручит. В Полнятото правлялит на обе объотовлето в в казаливание робот на продотота на продановато обесночната в перадате Закотову средукатела (дано-Логото). 1.2. Содправания Робот, на продотота на така паказание и тото с продотото в Робот. С на ликов' справленотта Камадирина паказани предления Робот. В собот с на ликов' справленотта Камадирина паказани предления Робот. В собот с на ликов' справленотта Камадирина паказани предления Робот. В собот с на ликов' справленотта Камадирина паказани предления Робот. В собот с на ликов' справленотта Камадирина паказани предления Робот. В собот с на ликов' справления Робот. В собот с на ликов' с на лико
unipedant wavepadant	сопи	2. Пота Договара в передоте натата 3.1. Вота в актовато Договара составате л (100000 (Одата водат футка (0) должато, так и составате л (100000 (Одата водата) и составата и составате до составате у составатели и Клазарата валита правлениять № 3 какоснатеги у Договара. 3.2. Заколика пактователи № 3 какоснатеги у Договара. 4. Договара бало должата до составатели и составатели и постава должата и составатели и составатели и составатели и составатели и составатели и составатели и составатели и составатели и составатели и составатели и составатели и постава должата. техноста водатели и составатели и поставатели и составатели и составате

Рис. 13-10. Вкладка «Сопроводительные документы»

Запись о сопроводительном документе можно ввести в следующих форматах: с указанием корреспондента и без указания корреспондента.

ДОБАВЛЕНИЕ ЗАПИСИ С УКАЗАНИЕМ КОРРЕСПОНДЕНТА Для добавления записи щелкните кнопку (Добавить сопроводительный). В открывшемся окне выбора из справочника «Список организаций» выберите нужные значения. Можно выбирать как организации, так и их представителей. Записи выбранных организаций появятся на вкладке (см. Рис. 13-10). В случае, когда из справочника выбирался представитель организации, запись формируется для организации, а ФИО представителя автоматически вносится в поле «Подп.» этой записи.

В записях авторов сопроводительных документов, если требуется, заполните следующие реквизиты:

- Исх. № исходящий номер документа, присвоенный ему в организации-авторе сопроводительного документа. Значение задается вводом с клавиатуры, вставкой из буфера или выбором из списка стандартных текстов;
- От дата регистрации документа в организации- авторе сопроводительного документа. Значение задается вводом с клавиатуры или выбором из календаря;
- Подп. ФИО должностного лица, подписавшего документ в организации- авторе сопроводительного документа. Значение задается вводом с клавиатуры, вставкой из буфера, выбором из списка стандартных текстов или автоматически. При выборе из справочника элементапредставителя организации, запись формируется для организации, а ФИО представителя автоматически вносится в поле «Подп.» этой записи;
- Содер.- краткое содержание документа.
- Состав. состав документа;
- Прим. текст примечания (если требуется).

Значения последних трех реквизитов задаются вводом с клавиатуры, вставкой из буфера или выбором из списка стандартных текстов

Перемещение и удаление одной записи осуществляются с помощью команд ее локального меню, открывающегося по кнопке 20, отображающейся в текущей (выделенной) записи. Те

же действия для группы отмеченных записей осуществляются с

помощью команд меню вкладки, открывающегося по кнопке (Еще).

ДОБАВЛЕНИЕ ЗАПИСИ БЕЗ УКАЗАНИЯ КОРРЕСПОНДЕНТА

Для добавления записи щелкните кнопку (Добавить без корреспондента). На вкладке появится запись, в которой вместо названия организации будет значение «Без корреспондента». Остальные реквизиты такой записи и технология работы с ней аналогичны описанным выше для записи с корреспондентом.

13.1.5. Вкладка «Рубрики»

Вкладка «Рубрики» (см. Рис. 13-11) содержит записи о тематических рубриках, к которым принадлежит документ.

e	Регистрация РК - Internet Explorer	- 🗆 X
И	РК NF Иск4 от 20.01.2020 (Исходящие.)	Правление / Кабинет Иорданова 🗸 🗸
13	Репистрировать Отменить репистрацию	
У Рубрики Саезан Сонсполнители Вили Основние	ритегранию 1/2 1/2 1/2 1/2 1/2 1/2 1/2 1/	Portacia retransmission of the popularization of the COM of t
~		€ 100% ▼

Рис. 13-11. В кладка «Рубрики»

Для того чтобы добавить запись о рубрике, к которой отнесен <u>доку</u>мент, щелкните на панели инструментов вкладки кнопку

(Добавить рубрику). В открывшемся окне выбора из справочника «Рубрикатор» выберите нужные рубрики. Записи выбранных рубрик отобразатся на вкладке (см. Рис. 13-11). Если к данной группе документов в справочнике «Группы документов» прикреплены доп. реквизиты рубрик, то поля этих доп. реквизитов будут отображаться в записи каждой рубрики. Перемещение и удаление одной записи о рубрике осуществляются с помощью команд ее локального меню,

открывающегося по кнопке 2, отображающейся в текущей (выделенной) записи. Те же действия для группы отмеченных записей осуществляются с помощью команд меню вкладки,

открывающегося по кнопке 🛄 (Еще).

13.1.6. Вкладка «Связки»

Вкладка «Связки» содержит информацию о связи текущего документа с другими документами и проектами документов.

Связка может быть установлена с документом, как зарегистрированным в системе «ДЕЛО», так и не зарегистрированным в системе. При установлении связки с зарегистрированным в системе документом, внесение записи в раздел «Связки» текущего документа сопровождается автоматической записью в раздел «Связки» связываемого документа. При этом одна связка является прямой, а другая, соответствующей ей, – обратной. Например, если в текущем документе проставляется значение «во исполнение», то в связываемом документе – «исполнено».

Замечание. При установке связки с зарегистрированными в системе документами пользователь может связать РК документа только с документами, к которым у него есть доступ.

В режиме просмотра РК возможен переход к просмотру и редактированию связанных с ней РК и РКПД. При этом доступность связанной РК пользователю зависит не только от прав доступа пользователя, но и от наличия на связке признака «Прозрачная связка». Если на связке признак «Прозрачная связка» установлен, то РК, связанная такой связкой с доступной пользователю РК, будет доступна ему на чтение при наличии доступа к ней по грифу и группе документов, вне зависимости от других его прав доступа к ней и ее типа доступа. Если на связке признак «Прозрачная связка» не установлен, то, пользователю связанная РК будет доступна только в соответствии с его правами доступа к ней. Признак «Прозрачная связка» влияет только на доступность пользователю связанной РК, доступность связанной РКПД не зависит от наличия на типе связки данного признака.

Добавить связки можно тремя способами: использовать буфер, поиск документов или указать сетевой адрес внешнего документа:

1 СПОСОБ. Добавление связки из буфера. При этом способе номера РК/РКПД, с которыми будет установлена связка, должны быть помещены в буфер. Для этого из окна текущей РК перейдите на страницу специализированного Web-интерфейса, найдите там нужные РК/РКПД, отметьте их записи в перечне и выполните команду «Скопировать в буфер». Для установки связки вернитесь на вкладку «Связки» текущего документа и щелкните кнопку (Добавить из буфера). На вкладке появятся записи вставленных из буфера РК/РКПД (см. Рис. 13-13).

2 СПОСОБ. Добавление связки с помощью поиска по номеру. Для установки связки этим способом на панели

номеру. для установки связки этим способом на панели инструментов раздела «Связки» текущего документа щелкните

кнопку (Найти по номеру и связать). Откроется окно поиска документа по номеру (см. Рис. 13-12).

_							
owork	no NR H C	оздание связк	DH .				
По	иск по н	эмеру					
- CO	дание с	NORM					
	Тип свя	зос Ответ н	a	V	Обращение		
		🖌 Про	арачная сеяз	a	Прозрачная связка	Связаль	
dada		13	(on second	1)			
	A Des	Nº PK	Дата per.	Содержание	Корр./Подписал	Файлы	Ι,
	•	Bx1/414/18	05.04.2018	Об изменении правил обработки обращений граждан	Министерство - Проставанеев Е.Е. Исх. №: 414/18 от 04.04.2018	(7)	
		8-1	27.04.2012	О применении инструкции №35 ФНС России	Министерство финансов РФ (Минфин РФ) Силуанов А.Г. Иск. №: 07-1-1234 от 25.04.2012	-	
×		Гр1	11.04.2018	О нарушении сроков расснотрения	Алладиннов А.А Москва	(3)	
		8-1	27.04.2012	Жалоба на организацию проведения (ГЭ	Валявская Т.М Ставрополь		
	M	Np1	04.04.2018	О предоставлении отчета о выполнении реконендаций	Иорданов И.П Председатель	(3)	
	И	Иск1/	20.04.2018	О праволрименении	Захаров П.Ф Генеральный директор		
	M	Pac1	18.04.2018	О переходе на новые правила обработки	Захаров П.Ф Генеральный директор	(2)	
	м	04-1	27.04.2012	Запрос информации о выплатах	Захаров П.Ф Генеральный директор		
	м	1-#c	27.04.2012	О приете на работу Стрельникова А.Д. в Отдел NIZ Управления по основной деятельности на должность ведущего специалиста	Захаров П.Ф Генеральный директор		
-	rei	05-04/1	04 05 3013	Алактичнана опщинати и гостолини консанций наблица 1 2	Association P. R Main interaction		
					(4)	100%	

Рис. 13-12. Поиск документа для создания связки

Замечание. Окно содержит две секции: «Поиск по номеру», в которой задаются критерии поиска РК/РКПД, и «Создание связки», в которой выполняется создание связки. В процессе работы пользователя с окном, система автоматически сворачивает/разворачивает эти секции. Пользователь может вручную сворачивать/разворачивать секции окна, щелкая на кнопках M, расположенных слева от названий секций.

В полях секции «Поиск по номеру» задайте критерии поиска документов/проектов документов по номеру и щелкните кнопку «Найти». В секции «Создание связки» появится перечень найденных РК/РКПД (см. Рис. 13-12). Отметьте в перечне записи РК/РКПД, с которыми требуется установить связку, и в полях «Тип связки» укажите тип связки. В верхнем поле выбирается прямая связка, в нижнем – автоматически подставляется парная обратная связка. Если требуется, установите на прямой и/или обратной связке признак «Прозрачная связка»

Замечание. РК, связанная «прозрачной» связкой с доступной пользователю РК или РКПД, будет доступна ему на чтение при наличии доступа к ней по грифу и группе документов, вне зависимости от других его прав доступа к ней. Признак «Прозрачная связка» может быть установлен только на связке с РК, На связке с РКПД такой признак установлен быть не может, соответственно, на таких связках флажок неактивен. Кроме того, признак «Прозрачная связка» не может быть установлен на связке с РК, на связке с РКПД такой признак установлен быть не может, соответственно, на таких связках флажок неактивен. Кроме того, признак «Прозрачная связка» не может быть установлен на связке с РК, недоступной пользователю, выполняющему операцию.

Для связывания документов щелкните в секции «Создание связки» кнопку «Связать». Произойдет возврат на вкладку «Связки», где появятся записи выбранных РК/РКПД со связкой указанного типа (см. Рис. 13-13).

	Регистрация РК – Internet Explorer	
И	РК № Исс-2 от 20.01.2020 (Исходящие.)	Правление / Кабинет Иорданова 🗸 🗸
13	Регистрировать Отменить регистрацию	
Ochoshike	Kos-2 or 20012020 Monovemo Bu-1 or 15.012020 Brogarupee Orant so (ps-1 or 23.122019 Писсила граждан. Ø	Power and a cale and an and a cale of the
Brow		8 sovernmen schendlich 20 cmmol 38 designations and dass htt 15 cmdp 2014 - 12 cmdp 2014 -
Сонсполнители) в попров на економието на планат Презия законото на самоточно назначе Талинот уражения. На економи Планопо урадитиче В Л. Линина
Carsee		
Рубрики	Текуший Фиск-2 от 2001 2020 Искодящие. фОтвет на Фиск-2 от 2001 2020 Искодящие. Фиск-2 от 2001 2020 Искодя Пораливание. Фиск-2 от 2001 2020 Искодя Пораливание	
~ >	Саязанный 🕼 Гр1 от 23.12.2019 Письма граждан. документ	
		· 100% ·

Рис. 13-13. Вкладка «Связки» с записями о документах, зарегистрированных в системе

В верхней части вкладки «Связки» находится перечень записей РК/РКПД, связанных с текущей РК. В нижней части отображаются реквизиты текущей связки (выделенной в перечне связок). Отметим, что для выделения записи нужно щелкать на ней вне регистрационных данных РК/РКПД, т.к. щелчок на регистрационных данных РК/РКПД приводит к ее открытию.

Для 1-го и 2-го способа. Для каждого связанного документа, зарегистрированного в системе можно отредактировать следующие реквизиты связки:

- Тип связки тип связки, выбирается из раскрывающегося списка, содержащего элементы справочника «Типы связок». При выборе значения в одном поле (прямой или обратной связки), во втором поле автоматически подставляется соответствующее парное значение.
- Прозрачная связка признак «Прозрачная связка», устанавливается/снимается путем установки/снятия флажка на прямой и/или обратной связке. Значение и особенности признака описаны выше в настоящем подпункте.
- Связанный документ регистрационные данные связанного документа. По умолчанию подставляются

значения Рег. №, даты регистрации и группы документов связанной РК/РКПД. Эти данные в реквизитах связки можно изменить вводом с клавиатуры (это не приведет к изменению регистрационных данных связанной РК/РКПД).

<u>3 СПОСОБ. Добавление связки с документом, не</u> зарегистрированным в системе. Для установки связки этим способом на панели инструментов раздела «Связки» текущего документа щелкните кнопку (Добавить связку с внешним документом). Будет создана запись о связке с внешним



Рис. 13-14. Вкладка «Связки» с текущей записью о связке с документом, не зарегистрированным в системе

Задайте следующие реквизиты связки:

- Тип связки тип связки с внешним документом, выбирается из раскрывающегося списка, содержащего элементы справочника «Типы связок»;
- Связанный документ регистрационные данные связанного документа, значение задается вводом с

клавиатуры, вставкой из буфера или выбором из списка стандартных текстов;

 Сетевой адрес – сетевой адрес, по которому доступен внешний документ. Для указания пути к документу щелкните

кнопку (Обзор) справа от поля и в открывшемся окне выберите нужный файл. В заполняемом поле отобразится путь к выбранному файлу.

Замечание. На связке с документом, не зарегистрированным в системе, не может быть установлен признак «Прозрачная связка».

- Щелчок на записи связанной РК/РКПД приводит к следующим результатам:
- При щелчке на записи *вне* регистрационных данных РК/РКПД – запись становится текущей и в нижней части вкладки отображаются ее реквизиты;
- При щелчке в записи на регистрационных данных РК/РКПД – открывается эта РК/РКПД, если она доступна пользователю для просмотра.

Перемещение и удаление записи о связке осуществляются с помощью команд ее локального меню, открывающегося по кнопке ^О, отображающейся в текущей (выделенной) записи.

13.1.7. Вкладка «Адресаты»

Вкладка «Адресаты» (см. Рис. 13-15) содержит информацию об адресатах документа.

К № Иск4 от 20.01.2020 (Искодящие.)	Правление / Кабинет Иорданова
Регистрировать Отменить регистрацию	
□ 0/3	📸 Приказ начальника Главного управлени 👻 📑 🔂 💿
Дата: 20012020 0828 × Кону: Паненна М.В. Отпр Почга Cocrise: 10 листов + 12 листов приложения Прин:: с приложениех Аладдиннов А.А Москва Датк: 20012020 09:34 × Отпр Почга Cocrise: 10 листов Почга: × Cocrise: 10 листов Прини:: Состав: 10 листов Прини: Состав: 10 листов Прини: Состав: 10 листов	Appears are achieved. Trialenticity of patientices of 11 (11 (2011)), Nr. 40 designations and in order character Appearance and real of a character af designations are an order of the character and an Appearance and real of a character af designations are an order of a character and and and appearance and and an order of activity and an oppearance and and and appearance and an oppearance and appearance and an oppearance and appearance an

Рис. 13-15. Вкладка «Адресаты»

Добавление адресатов разных типов выполняется с помощью соответствующих кнопок панели инструментов вкладки. Информация об отправке документа адресату может быть введена сразу при добавлении записи адресата, или может быть добавлена позднее.

Замечание. Если у пользователя соответствующим образом настроены параметры группы «Адресаты документа», то при добавлении адресата в его записи могут автоматически заполняться некоторые реквизиты (вид отправки или вид передаваемого экземпляра документа, и/или дата отправки). Подробнее см. п. «Параметры группы «Адресаты документа» подраздела «Параметры пользователя специализированного Web-интерфейса» раздела «Настройки пользователя специализированного Web-интерфейса» настоящей части руководства.

Для того, чтобы добавить <u>адресата-организацию</u>, щелкните кнопку (Добавить адресата-организацию). В открывшемся окне выбора из справочника «Список организаций» выберите требуемые организации и/или их представителей. На вкладке появятся записи выбранных адресатов. В записях адресатов-организаций заполняются следующие реквизиты:

• Дата – дата отправки документа адресату. Простановка даты отправки является отметкой отправки документа.

Замечание. Для простановки отметки отправки (заполнения поля «Дата») пользователю необходимо право Отметка отправки документов в текущей картотеке, в противном случае поле будет недоступно ему для редактирования.

- Кому ФИО должностного лица, которому направляется документ. При выборе из справочника представителя организации, его ФИО подставляется в данное поле автоматически;
- Отправка вид отправки документа адресату. Значение выбирается из раскрывающегося списка, содержащего элементы справочника «Виды доставки»;
- Состав информация о составе документа (например, «5 листов + 10 листов приложения»). Заполняется вводом с клавиатуры, вставкой из буфера или выбором из списка стандартных текстов. Если в поле Состав на вкладке «Основные» была введена какая-либо информация, она будет автоматически скопирована в это поле;
- Примечание произвольная справочная информация. Поле заполняется вводом с клавиатуры, вставкой из буфера или выбором из списка стандартных текстов. Для заполнения поля Примечание можно использовать также групповую операцию (см. ниже).

Для того, чтобы добавить **адресата-гражданина**, щелкните

кнопку (Добавить адресата-гражданина). В открывшемся окне выбора из справочника «Граждане» выберите требуемых граждан. На вкладке появятся записи выбранных адресатов В записях адресатов-граждан заполняются те же реквизиты и по тем же правилам, что и у организаций, за исключением поля Кому, которое у адресатов-граждан отсутствует.

Для того, чтобы добавить **внутреннего адресата**, щелкните

кнопку (Добавить внутреннего адресата). В открывшемся окне выбора из справочника «Подразделения» выберите требуемые подразделения и/или должностных лиц. На вкладке появятся записи выбранных адресатов. В записях внутренних адресатов заполняются следующие реквизиты:

 Дата – дата отправки документа адресату. Простановка даты отправки является отметкой отправки документа.

Замечание. Для простановки отметки отправки (заполнения поля «Дата») пользователю необходимо право Отметка отправки документов в текущей картотеке, в противном случае поле будет недоступно ему для редактирования.

- Вид экземпляра отправляемого документа: оригинал, копия или электронный экземпляр, а также, если требуется – номер экземпляра. Значение выбирается из раскрывающегося списка. Для оригинала и нумеруемой копии указывается номер, электронный экземпляр и не нумеруемая копия номера не имеют;
- Примечание произвольная справочная информация.
 Поле заполняется вводом с клавиатуры, вставкой из буфера или выбором из списка стандартных текстов. Для заполнения поля Примечание можно использовать также групповую операцию (см. ниже).

При выделении записи адресата в ней появляется кнопка щелчок на которой открывает локальное меню записи. На панели инструментов вкладки находятся групповые команды, выполняемые над отмеченными записями (команды могут иметь вид отдельных кнопок, либо находиться в меню, открывающемся по кнопке (Еще)). Состав доступных команд локального меню записи и панели инструментов зависит от типа адресата и от наличия в записи даты отправки. С помощью команд локального меню и/или панели инструментов над записями адресатов можно выполнить <u>следующие действия</u>:

 Указать состав и экземпляр документа – отредактировать реквизиты Состав и Вид экземпляра в выбранных записях адресатов (операция может быть выполнена только на записях, в которых не проставлена дата отправки). При вызове команды, в случае, если среди выбранных записей имеются те, на которых операция может быть выполнена, открывается окно для ввода состава и вида экземпляра документа (см. Рис. 13-16).

Состав и	экземпляр документ	ra	
	Состав: 5 листов		
Э	кземпляр: Оригина.	л + копия	~
	OK	0	
	OK	Отмена	

Рис. 13-16. Окно для ввода состава и вида экземпляра документа

В окне задайте значения в следующих полях:

- Состав состав документа. Данный реквизит есть только в записях внешних адресатов, поэтому в окне данное поле доступно для редактирования только в случае, если среди выбранных записей присутствуют доступные для операции записи внешних адресатов.
- Экземпляр вид экземпляра документа. Данный реквизит есть только в записях внутренних адресатов, поэтому в окне данное поле доступно для редактирования только в случае, если среди выбранных записей присутствуют доступные для операции записи внутренних адресатов.

Укажите в полях нужные значения реквизитов (способ их ввода описан выше в настоящем пункте в описании соответствующих реквизитов) и щелкните кнопку **ОК** (кнопка **Отмена** используется для отказа от ввода значений). Окно закроется, в доступные для выполнения операции записи из числа выбранных будут введены значения, соответствующие типу этих записей (в записи внешних адресатов – состав, в записи внутренних адресатов – вид экземпляра). Замечание. Отметим, что если в окне для ввода состава и вида экземпляра документа в поле Экземпляр было указано значение «Оригинал» или «Оригинал + копия», то система попытается распределить по записям адресатов имеющиеся оригиналы документа (т.е. указанные в поле "Экз. №" РК оригиналы, которые не были уничтожены или списаны в дело). При нехватке оригиналов в записях либо будут указаны копии (если был выбран режим «Оригинал + копия»), либо (если был выбран режим «Оригинал») вид экземпляра будет не указан.

 Отметить отправку – отметить отправку документа в выбранных записях адресатов. Операция доступна только для записей, для которых выполняется совокупность следующих условий: не проставлена дата отправки + адресат не включен в реестр внешней отправки + у пользователя имеется право отметки отправки документов. В режиме регистрации/редактирования и в режиме просмотра РК для нескольких отмеченных записей

данная команда выбирается щелчком на кнопке на панели инструментов вкладки (также команда содержится в раскрывающемся меню этой кнопки). В режиме просмотра РК команда **Отметить отправку** имеется также в локальном меню записи, у которой отсутствует отметка отправки. При вызове команды, в случае, если среди выбранных записей имеются те, на которых операция может быть выполнена, открывается окно для ввода отметки отправки документа (см. Рис. 13-17).

Отметка отправки документа					
Дата отправки: Вид отправки:	20.01.2020 12:46 Почта				
Отметить о	правку Отме	на			

Рис. 13-17. Окно для ввода отметки отправки документа

В окне укажите дату отправки и вид отправки документа адресату. Отметим, что, так как реквизит **Вид отправки** есть только у внешних адресатов, то в окне данное поле доступно для редактирования только в случае, если среди выбранных записей присутствуют доступные для операции записи внешних адресатов. Для ввода указанной в окне информации щелкните кнопку **Отметить отправку** (кнопка **Отмена** используется для отказа от ввода информации). Окно закроется, указанные значения будут введены в соответствующие поля доступных для выполнения операции записей из числа выбранных (в записи внешних адресатов – дата отправки + вид отправки, в записи внутренних адресатов – дата отправки).

 Снять отметку отправки – удалить отметку отправки документа в выбранных записях адресатов. Операция доступна только для записей, для которых выполняется совокупность следующих условий: проставлена дата отправки + вид отправки допускает отмену отправки (то есть не равен «СЭВ») + у пользователя имеется право отметки отправки документов. В режиме регистрации/редактирования и в режиме просмотра РК для нескольких отмеченных записей данная команда

выбирается из раскрывающегося меню кнопки на панели инструментов вкладки. В режиме просмотра РК данная команда имеется также в локальном меню записи, для которой возможна отмена отправки. При вызове команды, в случае, если среди выбранных записей имеются те, на которых операция может быть выполнена, появится окно с предложением подтвердить операцию. После подтверждения будет удалена дата отправки в доступных для выполнения операции записях из числа выбранных;

- **Переместить** переместить текущую запись или отмеченные записи по заданным правилам;
- Редактирование примечания отредактировать примечание в записях группы выбранных адресатов. При выборе команды открывается окно для ввода примечания (см. Рис. 13-18).

Редактирование примечания						
Примечание: повторно						
	·					
	OK	Отмена				
OK Official						

Рис. 13-18. Окно для ввода примечания

Введите в окне текст примечания и щелкните кнопку **ОК** (кнопка **Отмена** используется для отказа от операции). Введенный текст будет вставлен в поле **Примечание** выбранных для операции записей;

- Уведомления и доклады просмотреть информацию уведомлений/докладов о событиях с отправленным документом. При наличии соответствующей информации команда отображается на панели инструментов и в локальном меню адресата, по которому имеется такая информация (подробнее см. п. «Просмотр уведомлений/докладов о событиях с отправленным документом» подраздела «Отправка документов по электронным каналам связи» раздела «Работа с документами» настоящей части руководства).
- Удалить удалить текущую запись или группу отмеченных записей. После выбора команды и последующего подтверждения операции будут удалены те из выбранных записей, у которых отсутствует отметка отправки.

13.1.8. Вкладка «Журнал пересылки»

Вкладка «Журнал пересылки» (см. Рис. 13-19) содержит записи о пересылке РК документа внутренним адресатам.



Рис. 13-19. Вкладка «Журнал пересылки»

На панели инструментов вкладки находятся следующие кнопки:

- (Переслать РК) вызывает операцию пересылки РК. Кнопка доступна пользователю, имеющему картотечное право «Пересылка РК».
- (Удалить) вызывает операцию удаления отмеченных записей (удаление осуществляется после подтсверждения операции). Кнопка доступна пользователю, имеющему картотечное право «Пересылка РК» или абсолютное право «Системный технолог».

Сформируйте перечень записей о пересылке РК, выполнив операцию пересылки РК нужным внутренним адресатам. Более подробно работа с Журналом пересылки и операция пересылки документа описана в подразделе «Пересылка документа» раздела «Работа с документами» настоящей части руководства.

13.1.9. Вкладка «Доп. реквизиты»

Вкладка «Дополнительные реквизиты» РК (см. Рис. 9-33) содержит дополнительные реквизиты документа.

Замечание. Вкладка отображается только в том случае, если к группе документов, которой принадлежит РК прикреплены дополнительные реквизиты.



Рис. 13-20. Вкладка «Дополнительные реквизиты» РК

Дополнительные реквизиты, прикрепленные к группе документов, могут представлять собой поля различных типов (флажки, текстовые поля, поля, заполняемые выбором из справочника или из списка, поле даты, и т.д.).

Введите значения дополнительных реквизитов с учетом типов заполняемых полей (некорректные значения системой не сохраняются).

13.1.10. Панель «Файлы» РК

Панель «Файлы» в окне РК, находящейся в режиме регистрации, имеет такой же вид, как и в РК, находящейся в режиме просмотра и редактирования. Вид панели «Файлы» и возможные действия с файлами описаны в подразделе «Панель «Файлы»» раздела «Просмотр и редактирование РК и РКПД» настоящей части руководства.

Замечание. Отметим, что в режиме регистрации РК/РКПД пользователю доступны не все операции с файлами, а именно: недоступны операция помещения файла в буфер и операция проверки ЭП файлов.

13.2. Регистрация инициативного поручения

Инициативные поручения регистрируются в группах документов вида «Исходящие», в свойствах которых установлен <u>флажок</u> <u>«Инициативные поручения»</u>. Переход к регистрации инициативного поручения осуществляется <u>только</u> с помощью главного меню «Регистрация → Регистрировать документ» страницы специализированного Web-интерфейса. При использовании других команд перехода к регистрации (например, команд, выбираемых в окне РК) выполняется стандартная регистрация документа (а не инициативного поручения) вне зависимости от значения флажка «Инициативные поручения» в свойствах выбранной для регистрации группы документов.

Внимание. Автором создаваемого инициативного поручения будет текущее должностное лицо, т.е. то должностное лицо, которое выбрано в поле текущего ДЛ на странице Webинтерфейса в момент выполнения операции. Поэтому операция регистрации инициативного поручения может быть выполнена только в случае, если пользователь имеет право ввода резолюций за текущее должностное лицо. Чтобы зарегистрировать инициативное поручение, выберите из главного меню «Регистрация» команду «Регистрировать документ». В открывшемся окне выбора группы регистрируемого документа (см. Рис. 13-1) выберите группу документов, предназначенную для регистрации инициативных поручений.

Откроется окно ввода резолюции, описанное в п. «Ввод резолюции» подраздела «Рассмотрение документа» раздела «Работа с документами» настоящей части руководства. В качестве автора резолюции будет указано текущее должностное лицо пользователя (то, которое выбрано в поле текущего ДЛ на странице Web-интерфейса).

Внимание. Рекомендуется не менять указанного по умолчанию автора резолюции, т.к. это же должностное лицо будет указано в реквизитах «Подписал» и «Исполнитель» РК, автоматически созданной для данной резолюции.

Введите нужные реквизиты создаваемой резолюции и сохраните ее в соответствии с технологией, описанной в п. «Ввод резолюции» подраздела «Рассмотрение документа» раздела «Работа с документами» настоящей части руководства. Окно резолюции закроется, информация будет сохранена.

<u>При сохранении резолюции</u> в системе будет сохранена автоматически созданная РК, в которую будет введена созданная резолюция. В созданной РК автоматически будут введены следующие значения реквизитов:

- Значения реквизитов, заданные в правилах заполнения РК данной группы документов;
- Реквизит «Подписал» ДЛ, являвшееся текущим в момент выполнения пользователем операции регистрации инициативного поручения. Дата и время подписи – текущие на момент выполнения операции.
- Реквизит «Исполнитель» ДЛ, являвшееся текущим в момент выполнения пользователем операции регистрации инициативного поручения.
- Реквизит «Экз. №» значение «1».

При отказе от сохранения резолюции (т.е. закрытии окна ввода

резолюции по кнопке , расположенной в правом верхнем углу окна), резолюция не будет создана и (при наличии у пользователя права удаления РК данной группы документов) будет удалена из системы автоматически созданная для данной резолюции РК.

13.3. Регистрация проекта документа

Чтобы зарегистрировать проект документа, выберите из главного меню «Регистрация» команду «Регистрировать проект документа».

Внимание. Данная операция доступна пользователю, если он имеет комбинацию следующих прав: абсолютное право «Исполнение поручений» хотя бы за одно должностное лицо + абсолютное право «Создание РКПД» с непустым множеством групп документов, разрешенных для регистрации.

Откроется окно выбора группы регистрируемого проекта документа (см. Рис. 13-21).

🤌 Регистрация РКПД - Internet Explo			\times
Группы документов:			
И Исходящие.			
И Ответ на обращение			
И Письмо.			
И Приказ.			
И Протокол.			
И Распоряжение.			
И Сопроводительные документы			
Дата РКПД 06.04.2018 🖳 🥔 Список:	~	1	Отмена
	a		
	e	100	% ▼ .:

Рис. 13-21. Выбор группы документов

Щелкните название нужной группы, откроется окно регистрации проекта документа (см. Рис. 13-22).

Заполните реквизиты РКПД, настройте ее параметры, прикрепите к ней, если требуется, необходимые файлы.

В процессе регистрации можно изменить первоначально заданную группу документов РКПД (см. подраздел «Смена группы документов РКПД» раздела «Работа с проектами документов» настоящей части руководства).

Заполнив реквизиты, сохраните РКПД, щелкнув на ленте действий кнопку «Регистрировать» (кнопка «Отменить регистрацию» используется для отказа от создания РКПД).

Отметим, что если сделаны соответствующие настройки на группе документов, которой принадлежит РКПД, то:

- некоторые реквизиты РКПД будут заполнены значениями по умолчанию;
- некоторые реквизиты РКПД будут обязательны для заполнения.

Подробнее о том, как работают настройки на группе документов, рассказывается в начале раздела «Регистрация документов» Части 1 настоящего руководства.

Созданная РКПД автоматически получает статус «Создан». Далее в процессе выполнения операций по согласованию и подписанию РКПД статус проекта будет автоматически изменяться соответственно выполненным операциям.

В подпунктах настоящего пункта описана технология заполнения реквизитов РКПД.

13.3.1. Вкладка «Основные»

Вкладка «Основные» РКПД показана на (см. Рис. 13-22).

R	PKTIД N# 2 of 20.01.2020 (Исходящие.)		
1	Регистрировать Отменить Параметры РКПД Изменить группу документов		
		CCHOBHOR_DEMO_O6щиA.docx ~	
	Per. Nt: 2 Ot: 20.01.2020 - Fixer	9	-
	Версик 1 Доступ: общий	 УТВЕРЖДАЮ 	COLITACOBAHO
	Состав: 2 листа + 5 лик. Оригинал в ал. виде:		
	Содер Проект регламента	~	
5		×	
	Npena:	~	
		<u> </u>	
	Исполнитель (1) Добавит	The second party spaces	
	Иорданов И.П.		
	Автор	Teker	
	Управление исполнителями: 🗹 🦳 Работа с файлами РЮТ,	a 🛛	
	Организация согласования: 🗹 Работа с РКП,	42	
		Or Hamanne ogrannsamn	

Рис. 13-22. Вкладка «Основные» проекта документа.

На вкладке «Основные» (см. Рис. 13-22) расположены следующие реквизиты:

- Рег. № регистрационный номер проекта документа. Значение задается согласно заданному на группе документов шаблону номерообразования вручную или автоматически. Регистрационный № создаваемой РКПД может быть отредактирован, только если в шаблоне номерообразования группы документов присутствует один из элементов: {@} (свободный номер), {@2} (свободный + порядковый номер). Для этого пользователю не требуется дополнительных прав. В остальных случаях этот реквизит пользователем отредактирован быть не может.
- 2. От дата регистрации проекта документа, по умолчанию текущая дата. Автоматически устанавливается в соответствии со значением поля «Дата РКПД» в окне выбора группы регистрируемого проекта документа (см. Рис. 13-21). При необходимости, установленное значение можно отредактировать – изменить число и месяц. Год изменению не подлежит (год можно изменить только при выборе группы нового проекта документа). Значение

редактируется вводом с клавиатуры, либо выбором из календаря.

- План дата, к которой проект документа должен пройти все необходимые стадии подготовки проекта и стать подписанным документом. Заполняется с клавиатуры, либо выбором из календаря. Если в правилах заполнения реквизитов группы документов (Справочник «Группы документов» / Заполнение реквизитов РКПД / По умолчанию) заполнено поле «Срок исп. (План. дата) N дня (дней) от даты регистрации», то значение поля План вводится автоматически, рассчитываясь по формуле: <текущая дата> + <N дней из параметра>. В противном случае поле План по умолчанию не заполнено.
- 4. **Версия** версия проекта документа. В режиме создания РКПД значение поля равно «1» и не редактируется.
- 5. Доступ гриф доступа проекта документа. По умолчанию установлен гриф доступа из правил заполнения реквизитов группы документов, или (если в правилах заполнения «умолчательный» гриф не задан) устанавливается гриф, стоящий первым по порядку в справочнике «Грифы доступа». Установленное по умолчанию значение можно отредактировать, выбрав другой гриф из раскрывающегося списка, содержащего элементы линейного справочника «Грифы доступа».
- Состав справочная информация о составе проекта документа (например, «5 листов, Приложение»).
 Заполняется вводом с клавиатуры, вставкой из буфера или выбором нужного значения из списка стандартных текстов;
- 7. Оригинал в электронном виде признак того, что оригинал данного проекта документа существует только в электронном виде. Если в свойствах группы документов в справочнике «Группы документов» установлен признак «Оригинал в электронном виде», то этот признак по умолчанию устанавливается в создаваемых РКПД данной группы. Подробнее о признаке «Оригинал в электронном виде» рассказывается в подразделе «Признак «Оригинал в электронном виде»» раздела «Регистрация документов» Части 1 настоящего руководства.

- Примечание примечание к проекту документа. Значение вводится с клавиатуры, вставкой из буфера или выбором из списка стандартных текстов.
- 10. Исполнитель секция содержит перечень должностных лиц (ДЛ), являющихся исполнителями данного проекта документа. При создании РКПД в ней автоматически указывается главный исполнитель проекта, определяемый по правилам, описанным в п. «Регистрационная карточка проекта документа» подраздела «Редактирование РКПД» раздела «Работа с проектами документов» настоящего руководства. Этому исполнителю автоматически присваиваются полные права, и устанавливается значение «Автор» в поле «Доп. информация». Автоматически введенную запись исполнителя можно отредактировать или удалить. Если для данной группы документов в правилах заполнения реквизитов РКПД на закладке «По умолчанию» в поле «Доп. исполнители» задан перечень исполнителей, добавляемых по умолчанию, тогда при создании РКПД в перечне исполнителей после главного исполнителя будут также автоматически введены записи исполнителей по умолчанию. В их записях права будут не установлены.

ФОРМИРОВАНИЕ ПЕРЕЧНЯ ИСПОЛНИТЕЛЕЙ РКПД:

Для **добавления исполнителей**, щелкните кнопку «Добавить» на панели инструментов секции. В открывшемся окне выбора из справочника «Подразделения» выберите нужных ДЛ. В секции появятся записи выбранных ДЛ.

В записи каждого исполнителя задается следующая информация:

- **ФИО Исполнителя** соответствует ФИО ДЛ в справочнике и редактированию не подлежит;
- Доп. информация примечание. Значение задается вводом с клавиатуры, вставкой из буфера или выбором из списка стандартных текстов. В записи главного исполнителя, автоматически указанного при создании РКПД,

в данном поле автоматически устанавливается значение «Автор».;

 Права – права исполнителя в работе с РКПД. Права назначаются/снимаются путем установки/снятия флажков. В записи главного исполнителя, автоматически указанного при создании РКПД, автоматически установлены все права. Подробно значение прав исполнителей описано в п. «Исполнители РКПД» подраздела «РКПД» раздела «Проекты документов» Руководства пользователя.

Перемещение и удаление записи исполнителя осуществляются с помощью команд ее локального меню, открывающегося по кнопке , отображающейся в текущей (выделенной) записи.

13.3.2. Вкладка «Визы и подписи»

Вкладка «Визы и подписи» (см. Рис. 13-23) содержит информацию о должностных лицах, которые должны завизировать или подписать данный проект.



Рис. 13-23. Вкладка «Визы и подписи»

В режиме регистрации можно выполнять следующие действия с

визами и подписями РКПД:

- Добавлять записи визирующих и подписывающих ДЛ. Записи визирующих можно добавлять только «первичные» (первого уровня иерархии), «вторичные» (второго и ниже уровней иерархии) визирующие в режиме регистрации не добавляются. Для перехода к добавлению записей визирующих используется кнопка (Добавить визу),
 для перехода к добавлению подписывающих – кнопка (Добавить подпись). При добавлении визирующих/подписывающих можно просто добавить их в перечень, либо сразу выполнить направление им проекта на визирование/подписание;
- Направлять РКПД на визирование и подписание визирующим и подписывающим ДЛ. Для перехода к групповой операции направления на визирование

используется кнопка 🔲 (Направить на визирование),

для перехода к групповому направлению на подпись - (Направить на подпись). Соответствующие одиночные операции выполняются с помощью команды Направить, выбираемой из локального меню текущей записи,

открываемого по кнопке 🔛

 Отзывать проект с визирования и подписания у определенных визирующих/подписывающих ДЛ, которым он направлен. Отзыв текущей записи с визирования/подписания выполняется с помощью команды Отозвать, выбираемой из локального меню текущей

записи, открываемого по кнопке ²². При выыполнении данной операции в записи удаляется информация о направлении на визирование/подписание;

 <u>Перемещать</u> записи визирующих/подписывающих в перечне, а также <u>удалять</u> их. Данные операции над записью осуществляются с помощью команд ее локального

меню, открывающегося по кнопке 2, отображающейся в текущей (выделенной) записи.

Подробно перечисленные выше операции с записями

визирующих и подписывающих ДЛ описаны в п. «Добавление и удаление визирующих и подписывающих должностных лиц», в п. «Направление проекта документа на визирование и подписание», в подразделе «Отзыв проекта документа с визирования и подписания» раздела «Работа с проектами документов» настоящей части руководства.

13.3.3. Вкладка «Рубрики»

Вкладка «Рубрики» содержит записи о принадлежности проекта документа к тем или иным тематическим рубрикам. Внешний вид вкладки «Рубрики» в РКПД аналогичен внешнему виду вкладки «Рубрики» в РК (см. Рис. 13-11). Технология работы на вкладке «Рубрики» РКПД аналогична работе на вкладке «Рубрики» РК, описанной в подпункте «Вкладка «Рубрики»» пункта «Регистрация документа» настоящего подраздела.

13.3.4. Вкладка «Связки»

Вкладка «Связки» содержит информацию о связи текущего проекта документа с другими документами и проектами документов.

Внешний вид вкладки «Связки» в РКПД аналогичен внешнему виду вкладки «Связки» в РК (см. Рис. 13-13, Рис. 13-14). Технология работы на вкладке «Связки» РКПД аналогична работе на вкладке «Связки» РК, описанной в подпункте «Вкладка «Связки»» пункта «Регистрация документа» настоящего подраздела.

13.3.5. Вкладка «Адресаты»

Вкладка «Адресаты» (см. Рис. 13-24) содержит информацию об адресатах документа.

Þ	спд №	2 or 20.01.2020 (Mo	содящие.)							
	егистри	ровать Отмен регистра	ить Пар	аметры РКГЦІ	Изы	ленить г окумен	pynny ros			
		1/3			fl?	89	0	📔 ОСНОВНОЙ_DEMO_Общий.docx 🗸	C*~ 2 Q	B B.
		Филиал г. Санкт-Пе	тербурга							
	Kowy:	Панина М.В.						YTBEPRIAD	согласовано	
	Отпр	Заказная почта	✓ Состав:	2 листа + 5 л	истон	в прило:	кения			
	Прем.:									
		Алладдиннов А.А	Москва							
	0100	Понта	V Cortate	2 листа	_		- 1			
	Прим.:				_					
	RO	Kanouna M.A								
	1210	красное или.	<i></i>				_			
	Tipeou:	Для ознакомлени	8					Texa		
								2 - 27 A + 2 - 2 - 4 - 4 - 4 - 4 - 4 - 4 - 4 - 4 -		
								Or Hasaaaase oprastructuu		

Рис. 13-24. Вкладка «Адресаты»

Добавление адресатов разных типов выполняется с помощью соответствующих кнопок панели инструментов вкладки. В РКПД можно заполнить реквизиты адресатов, но нельзя ввести информацию об отправке этим адресатам (информацию об отправке можно ввести только в РК).

ДОБАВЛЕНИЕ АДРЕСАТОВ В РКПД:

Для добавления адресата-организации щелкните кнопку
 (Добавить адресата-организацию). В открывшемся окне выбора из справочника «Список организаций»

выберите требуемые организации и/или их представителей.

Для добавления адресата-гражданина щелкните кнопку

(Добавить адресата-гражданина). В открывшемся окне выбора из справочника «Граждане» выберите требуемых граждан.

Для добавления внутреннего адресата, щелкните кнопку
 (Добавить внутреннего адресата). В открывшемся

окне выбора из справочника «Подразделения» выберите требуемые подразделения и/или должностных лиц.

Записи выбранных адресатов отображаются на вкладке «Адресаты» (см. Рис. 13-24).

В записях адресатов РКПД реквизиты заполняются также, как и в РК (см. п. «Вкладка «Адресаты»» подраздела «Регистрация документа» настоящей части руководства), за одним исключением – в них нет реквизита **Дата**.

Перемещение и удаление одной записи об адресате осуществляются с помощью команд ее локального меню,

открывающегося по кнопке 2, отображающейся в текущей (выделенной) записи. Те же действия над группой отмеченных записей осуществляются с помощью команд меню вкладки,

открывающегося по кнопке (Еще).

13.3.6. Вкладка «Доп. реквизиты»

Вкладка «Доп. реквизиты» содержит содержит дополнительные реквизиты проекта документа.

Замечание. Вкладка отображается только в том случае, если к группе документов, которой принадлежит РКПД прикреплены дополнительные реквизиты.

Внешний вид вкладки «Доп. реквизиты» в РКПД аналогичен внешнему виду вкладки «Доп. реквизиты» в РК (см. Рис. 9-33). Технология работы на вкладке «Доп. реквизиты» РКПД аналогична работе на вкладке «Доп. реквизиты» РК, описанной в подпункте «Вкладка «Доп. реквизиты»» пункта «Регистрация документа» настоящего подраздела.

13.3.7. Параметры РКПД

В процессе формирования справочника **Группы документов** для тех групп, документы которых могут быть зарегистрированы как проекты, системный технолог может установить параметры, определяющие автоматизацию отдельных операций при работе с проектами документов (см. Руководство технолога системы «ДЕЛО», «Справочник **Группы документов**). Параметры, установленные на группе документов, копируются по умолчанию в создаваемую в этой группе РКПД с возможностью ручного изменения пользователем.

Чтобы перейти к редактированию параметров РКПД, щелкните на панели инструментов кнопку **Параметры РКПД**. Откроется окно просмотра/редактирования параметров РКПД (см. Рис. 13-25).

Параметрь	ы РКПД		×
Примен	нять ЭП: виз 🖌 подписей 🖌 исполнител	лей 🗌	
Автомат	лическая регистрация: 🗌 Удалять после регистрац	ии: 🗌	
Дело:		~	
	Закрыть		

Рис. 13-25. Окно просмотра/редактирования параметров РКПД

Установкой/снятием флажков установите/снимите нужные параметры РКПД.

Если шаблон номера РК группы документа, к которой принадлежит РКПД, содержит индекс дела по номенклатуре, то в случае установки флажка **Автоматическая регистрация** необходимо задать индекс дела в поле **Дело**. В противном случае сохранить параметры РКПД будет нельзя, т.к. автоматическая регистрация проекта будет невозможна.

Подробно значение параметров РКПД описано в п. «Параметры РКПД» подраздела «РКПД» раздела «Проекты документов» руководства пользователя системы «ДЕЛО».

13.3.8. Панель «Файлы» РКПД

Панель «Файлы» в окне РКПД, находящейся в режиме регистрации, имеет такой же вид, как и в РКПД, находящейся в режиме просмотра и редактирования. Вид панели «Файлы» и возможные действия с файлами описаны в подразделе «Панель «Файлы»» раздела «Просмотр и редактирование РК и РКПД» настоящей части руководства.

Замечание. Отметим, что в режиме регистрации РК/РКПД пользователю доступны не все операции с файлами, а именно: недоступны операция помещения файла в буфер и операция проверки ЭП файлов.

13.4. Регистрация связанного документа/проекта документа

Из окна РК документа или из записи этой РК в перечне можно перейти к регистрации нового документа или проекта документа, связанного с текущим. При этом часть значений реквизитов РК нового документа будет автоматически скопирована из реквизитов РК исходного документа.

Чтобы зарегистрировать связанный документ/проект документа, откройте РК исходного документа и в ее окне выберите из меню или на ленте действий команду **Регистрировать связанный документ/Регистрировать связанный проект документа**. Или выберите соответствующую команду из локального меню записи РК в перечне (это может быть перечень РК, находящихся в папке кабинета, личной папке или сформированный в результате поиска).

Внимание. Регистрация связанного документа доступна пользователю, если он в текущей картотеке имеет право «Регистрация документов» с непустым множеством групп документов, разрешенных для регистрации. Регистрация связанного проекта документа доступна пользователю при наличии у него абсолютного права Создание РКПД с непустым множеством групп документов, разрешенных для регистрации.

Откроется окно выбора группы регистрируемого

документа/проекта документа, содержащее перечень групп документов, разрешенных данному пользователю для создания РК или РКПД (см. Рис. 13-1). Описание данного окна приведено в начале раздела «Регистрация документов» настоящего руководства. Щелкните в окне название нужной группы документа. Откроется окно определения параметров создания связанной РК (см. Рис. 13-26) или РКПД (см. Рис. 13-27).

Sector Tracks	Ter ar analitica		Группа докумен	1001		
Дата РК:	15.05.2018 2 0		Сопроводите	льные документы		
	Прозрачная связка		Связать с докум	HENTOH:		
Two caspion:	Исполнено		Гр1 от 11.0-	4.2018 Обращения	в граждан.	
	Во исполнение Прозрачкая связка					
новаты рекенс	иты 😴 с лог. үдалстныни			_	-	
		The second second	Фанлы	Conp. докуненты	Визы	
	Дата регистрации	Доступ		and an		
	Дата регистрации Содержание	 Доступ Рубрики 	Примечание	Кону	Соисполнители	
	Дата регистрации Досержание Состав	 Доступ Рубрики Адресаты 	🗹 Примечание 🔝 Корреспонденты	🛄 Кону 🛄 Доставка 🗭 Доп. Реквизиты	Соисполнители Подписали Исполнители	

Рис. 13-26. Окно определения параметров создания связанной РК

Дата РКЛД: 18.05.2018 2	оздание гил	4				
Продражива севска Ва исполниеее Тип севски: Ва исполниеее Совска севска Вах3/44-15 от 26.04.2018 Входящиее. Вах3/44-15 от 26.04.2018 Входящиее. Совска севска Совска Совска	Дата РКГІД:	18.05.2018 🛓 🖉		Письмо	okynen toe:	
Висполнение Висполнение Исполнение Висполнение Исполнение Висполнение Программая саязка Висполнение Висполнение Висполнение Программая саязка Висполнение Висполнение Пранление Висполнение Висполнение Висполнение<		Прозрачная связка		Cessara	с документон:	
Тип связон Прозрачная связка рокать росканонтика Содержкание Визы Файлы Солд. допутестия Состав Пригесания Плигесания Плигесания Доступ Рубрики Корроспондания Автора поручения Визы Исп.	26 carborne	Во исполнение	Y	Bx3/4	4-15 от 26.04.2018 Входящие.	
раналь росинантия © Содержание Вакзы © Файлы © Сопр. докутетти Состае Плодинсал Прилясание Плановая дата поручения Состае Корроспонданты Алагора поручения с Падлиси О Визи Мадиских Ø Ден. реживать Коланителей поручения с Падлиси О Визи		Прозрачная связки				
Состав Политиска Плеитесните Плеитеова, дата поручения Доступ № Рубрики Карроспонданты Автора поручения в: Опалісні О Визы Доступ № Адляскать Фідо, преяканты Каланска Каручения в: Півов № Икл.						
Доступ Ø Рубрики ☐ Корреспонденты ☐ Автора поручения в: ○ Подлиси ○ Визы Ø Адресаты Ø Дол. реккизиты Исполнителей поручения в: □ Визы Ø Исп.	ровать режляз	ниты	🔲 Diase	🗹 Файлы	🗹 Сопр. документы	
🐼 Адресаты 🐼 Доп. реквизиты Исполнителей поручения в: 🗌 Визы 🐼 Исп.	ровать режин	инты Содержание Состав	🔲 Визы 🔝 Подписал	🗹 Файлы 🔲 Примечание	🗹 Сопр. документы 🗌 Плановах дега поручения	
	ровать режни)	Содержание Содержание Состае	 Визы Подписал Рубрики 	🗹 Файлы Принечание П Корреспонденты	 Д Сопр. документы Планговая дата поручения Датора перучения в: О подлиси О Визы 	

Рис. 13-27. Окно определения параметров создания связанной РКПД

В окне в разделе «Создание связанной РК»/«Создание связанной РКПД» задайте следующие параметры:

• Дата РК/Дата РКПД – дата регистрации документа/проекта документа. По умолчанию установлена текущая дата.
Можно установить другую дату регистрации выбором из календаря;

Тип связки – тип прямой и обратной связки. Значение прямой связки выбирается в верхнем поле из списка, который раскрывается при щелчке на кнопке . При этом в нижнее поле автоматически подставляется значение обратной связки. Если прямая и/или обратная связка должна быть «прозрачной», установите возле ее поля флажок «Прозрачная связка». Отметим, что выбранный тип связки сохраняется и используется в качестве «умолчательного» для данного пользователя при следующей регистрации им связанной РК/РКПД.

Замечание. РК, связанная «прозрачной» связкой с доступной пользователю РК, будет доступна ему на чтение при наличии доступа к ней по грифу и группе документов, вне зависимости от других его прав доступа к ней и ее типа доступа.

Параметры «Группа документов» и «Связать с документом» носят информационный характер и содержат информацию о группе документов создаваемой РК/РКПД и регистрационных реквизитах исходной РК.

В разделе «Копируемые реквизиты» отметьте флажками те реквизиты, значения которых должны быть скопированы из исходной РК в создаваемую РК/РКПД. Для групповой установки/снятия всех доступных флажков используется кнопка «Отметить все/Снять отметку» (кнопка меняет название после щелчка на ней). Если требуется (только при создании связанной РК), чтобы в число копируемых включались значения реквизитов, являющиеся логически удаленными элементами справочников, установите флажок с лог. удаленными.

Замечание. Настройки копирования реквизитов, сделанные пользователем в окне определения параметров создания связанной РК, сохраняются для него в качестве «умолчательных» с привязкой к паре «Вид исходной РК + Вид создаваемой связанной РК». Т.е., например, если из РК вида «Входящие» пользователем создавалась связанная РК вида «Исходящие», то сделанные в окне определения параметров создания связанной РК настройки будут сохранены для данного пользователя и будут установлены по умолчанию в окне определения параметров создания связанной РК при следующем создании данным пользователем связанной РК вида «Исходящие» из РК вида «Входящие». Состояние флажка с лог. удаленными сохраняется вне зависимости от вида связываемых групп документов.

Настройки копирования реквизитов, сделанные пользователем в окне определения параметров создания связанной РКПД, сохраняются для него в качестве «умолчательных» с привязкой к виду исходной РК.

Задав параметры создания связанной РК/РКПД, щелкните в окне кнопку «Продолжить» (кнопка «Отмена» используется для отказа от операции).

Откроется окно РК регистрируемого документа (см. Рис. 13-2, Рис. 13-3, Рис. 13-4)/проекта документа (см. Рис. 13-22). Поля реквизитов РК/РКПД, соответствующие установленным флажкам, будут заполнены значениями, скопированными из РК исходного документа. На вкладке «Связки» новой РК/РКПД и исходной РК будет указан тип установленной между ними связки и номер связанной РК/РКПД.

Внимание. В новую РК/РКПД будут скопированы только те прикрепленные файлы, которые доступны данному пользователю и удовлетворяют ограничениям на прикрепленные файлы, действующим для данной РК/РКПД (если такие ограничения установлены).

При наличии в шаблоне номерообразования определенных элементов регистрационный номер регистрируемого документа/проекта докмента формируется с использованием данных исходного связанного документа по правилам, приведенным в описании реквизита «Рег. №» в подпункте «Вкладка «Основные»» пункта «Регистрация документа» настоящего подраздела.

Отредактируйте, если требуется, автоматически введенные значения реквизитов РК/РКПД, введите недостающие значения реквизитов в соответствии с правилами, описанными в п. «Регистрация документа»/«Регистрация проекта документа» настоящего подраздела.

Для сохранения созданной РК/РКПД щелкните в ее окне кнопку «Регистрировать». Созданная РК будет сохранена.

Кнопка «Отменить регистрацию» используется для отказа от сохранения созданной РК и возврата к окну исходной РК.

Отметим, что перейти к регистрации связанного документа и проекта документа можно также с помощью команд Регистрировать связанный документ и Регистрировать связанный проект документа локального меню записи РК, находящейся в:

- папке «Документы с проектами поручений»;
- папке «Документы на исполнении»;
- папке «Контролируемые мною поручения»;
- личных папках пользователя (предназначенных для документов и поручений);
- перечне записей, полученных путем выполнения поиска в функции «Поиск».

13.5. Регистрация документа из проекта документа

После того как проект документа утвержден (при этом он приобретает статус «Подписан»), из него может быть зарегистрирован документ.

Регистрация документа из утвержденного проекта документа может быть запущена следующими способами:

- Пользователем из окна РКПД, имеющей статус не ниже «Подписан». Данная возможность доступна исполнителю РКПД при наличии права регистрации документов той группы, к которой относится проект;
- Пользователем из перечня проектов, направленных на регистрацию. РКПД, направленные на регистрацию (см. подраздел «Направление проекта документа на регистрацию и отзыв с регистрации» раздела «Работа с проектами документов» настоящей части руководства), приобретают статус «На регистрации» и попадают в перечень документов, готовых к регистрации, где становятся доступны пользователям-регистраторам;

 Автоматически. Автоматическая регистрация РК из РКПД происходит при достижении проектом статуса «Подписан» в случае, если в параметрах данной РКПД установлен флажок Автоматическая регистрация.

Отметим, что если в параметрах РКПД установлен флажок Удалять после регистрации, то после регистрации документа из проекта РКПД будет физически удалена из базы данных системы.

Чтобы зарегистрировать документ из проекта документа:

 Находясь в окне РКПД, выберите из меню команду
 Регистрировать, или щелкните соответствующую кнопку на панели инструментов ленты действий (если эта кнопка выведена на ленту действий).

Внимание. Данная операция доступна пользователю, если он в текущей картотеке имеет право «Регистрация документов» с непустым множеством групп документов, разрешенных для регистрации.

ИЛИ

 Находясь на главной странице Специализированного Webинтерфейса выберите из меню Регистрация команду Проекты, готовые к регистрации.

Замечание. Данная команда доступна в «АРМ помощника руководителя» и «АРМ специалиста» при наличии у пользователя права регистрации документов в текущей картотеке. В «АРМ руководителя подразделения» данная команда недоступна.

Откроется окно с перечнем проектов, готовых к регистрации (см. Рис. 13-28).

🤌 Проекты, готовые к регистрации - Internet Ex — 🛛 🛛 🛛
Проекты, готовые к регистрации:
 №: Исх4 от 03.07.2019 "Проект решения об улучшении" №: 6 РаспОснПос от 04.07.2019 "Распоряжение об основании поселения"
№: Отв1 от 06.08.2019 "Ответ на обращение по поводу переустановки счетчиков"
Отмена
javascript:ReturnValue("5222", "0.2EZ3W.2EZ4G.", "19.08.2019 🔍 100% 🔻 🚬

Рис. 13-28. Окно с перечнем проектов, готовых к регистрации

Щелкните в перечне на записи нужного проекта (кнопка Отмена в окне используется для закрытия окна без перехода к регистрации).

Далее операция происходит одинаково вне зависимости от того, откуда она была вызвана (из окна РКПД или из окна с перечнем проектов, готовых к регистрации).

При переходе к регистрации, в зависимости от настройки параметров пользователя (значение переключателя «Регистрация РК из РКПД» в параметрах группы «Регистрация»), произойдет следующее:

 если в настройках пользователя переключатель «Регистрация РК из РКПД» установлен в значение «Без диалога», то сразу откроется окно регистрируемого документа (см. Рис. 13-2).

ИЛИ

 если в настройках пользователя переключатель «Регистрация РК из РКПД» установлен в значение «С диалогом», то сначала откроется окно выбора копируемых реквизитов (см. Рис. 13-29).



Рис. 13-29. Окно выбора копируемых реквизитов

В окне выбора реквизитов отметьте флажками те реквизиты, которые должны быть скопированы из РКПД в создаваемую РК. Затем щелкните кнопку ОК. Откроется окно регистрируемого документа (см. Рис. 13-2), описанное в п. «Регистрация документов» настоящего подраздела.

Замечание. При щелчке на кнопке ОК установленные настройки копирования сохраняются и будут использованы в последующем при автоматической регистрации РК из РКПД и/или ручной регистрации без диалога. Последнее осуществится, если пользователь изменит в своих настройках значение параметра «Регистрация РК из РКПД» на «Без диалога».

В открывшемся окне регистрируемого документа часть реквизитов будет заполнена значениями, скопированными из исходной РКПД. Если РК создается в группе документов со свободным номером и опцией копирования номера (шаблон Рег. № равен {@} + установлен флажок «Копировать №»), то Рег. № РК будет скопирован из Рег. № исходной РКПД. Введите в РК необходимую информацию по правилам, описанным в п. «Регистрация документов» настоящего подраздела. Для сохранения РК щелкните в окне регистрируемого документа кнопку «Регистрировать». Для отказа от сохранения РК используется кнопка «Отменить регистрацию».

13.6. Регистрация документов, поступивших по электронным каналам связи

В специализированных Web-интерфейсах можно выполнять регистрацию документов из сообщений, поступивших по электронному каналу связи.

Чтобы перейти к регистрации документов из сообщений, поступивших по электронному каналу связи, в Специализированном Web-интерфейсе в главном меню приложения выберите из меню **Регистрация** команду **Из** электронных источников. Откроется страница работы с входящими сообщениями из электронных источников (см. Рис. 13-30).

6	2	JEDO-WEB	Правление / Кабинат Иордонова	0					Pocas	anala 💿 🗵 kana	
1	0	concert Aprenti	Регистрация Поиск Кабинет	Личные папки. Админи	Личные папки - Администрирование						
Cou				О пладжарте (4/3) Главное уп	равляение (7/3) Дл	cuma peranamos (0/0) Ha Pi	айонного управлени	и (0/0) Преказы на Гланка (0/0)			
-								grave devers	Пертнестигь	Yganera Dévolorra	
	-	Crer Or		Dr. appec emponerem	Палучетное	Эл. адрес получателя	+ Domestic	Terma	-	so there A subdesconditional	
Ċ,		Управление то греждан и ерга	ь работи с обращинским интаций	UMDH~MEDOGU	Глак-сн утравления		27.01.2020 15:43:03	Ofpissue-en NA26-13-M- 334031-CD1 or 20/01/2020	мадо	NF #26-13-H-334031-001 er 20.01.2020	
		вы сн. о сообцения									
0	*	Моностерство		N_OMIN_S-HEDOGU	Главное управление		27.01.2020 15:43:00	Письмо NIRO-781/14 от 20/06/2016	MDDO	NF /RO-781/14 of 20.06.2016	
		вы: см. в сообщным									
0		Нашо органнов	Lant	Hawa oprawdaujen cbea1@test.loc>	Ноша организация	Haus opra-inseum cbis1@text.loc>	16.01.2020 21124:00	Refueal: NI Dec1 or 23/12/2019	E-mail		
	444	ew retabal.com									
		Наци организа	1.304	Hasia opra-onaura clas2@test.loc>	Алладан-өсш А.А	Artaggeorea A.A <los 1@test.loc=""></los>	16.01.2020 21:11:09	NF Fax: -1 or 23/12/2019 Fax:	E-mail	NF flac5 or 23.12.2019	
	eat	eu: 4588.pdf, passport	t.comi								
R (0	🧧 Паця организа	Call .	Haus opravetauxs <bs2@test.loc></bs2@test.loc>	Главное управление	Crassice yrpsereille cbss1@test.loc>	23.12.2019 22:51:52	NF Pac. 1/ or 23/32/2019 Pachoproceses.	E mail	NS Fec. 1/ or 23.12.2019	
		nu: passport.xv/l									
0	*	Hicrosoft Outloo	ok	Microsoft Gutlack <bs10tos1.loc></bs10tos1.loc>		bos1@test.loc	10.12.2019 17:21:53	Tectopee cooligowe Hicrosoft Outlook	E-mail		
П		Unossigations P	ek.	Onoocupiterte MK cbss2Qtext.loc>		bes2@test.loc	05.12.2019 18:12:49	Проверка подключения к полтовому серверу	E-mail		

Рис. 13-30. Страница работы с входящими сообщениями

В верхней части страницы находится строка с заголовками папок входящих сообщений модуля «Буфер электронных сообщений», доступных текущему пользователю. В заголовке каждой папки указано количество содержащихся в ней всех/непрочитанных сообщений. Переход к нужной папке осуществляется щелчком на ее заголовке.

На странице в виде таблицы отображаются записи сообщений, содержащихся в текущей папке. При большом количестве записей у нижней границы страницы отображается панель навигации по страницам.

Особенности интерфейса таблицы сообщений:

- Сведения о <u>файлах</u> сообщений отображаются в «подвале» записи этого сообщения. Щелчок на имени файла приводит к открытию этого файла. Для некоторых типов сообщений вместо ссылок на файлы может отображаться просто информация об их наличии в сообщении;
- Непрочитанные записи отмечены значком 🕮
- Двойной щелчок на записи сообщения приводит к <u>открытию</u> <u>окна сообщения</u> и исчезновению у записи признака непрочитанной;
- В крайней слева графе у каждой записи имеется поле флажка для отметки записи, а также, при выделении записи, отображается кнопка , щелчок на которой открывает <u>локальное меню</u> с командами действий над записью;
- Над таблицей находится <u>панель действий</u> с рядом кнопок;
- Некоторые заголовки граф таблицы являются <u>кнопками</u> <u>сортировки</u>. Такие заголовки выделены синим шрифтом;
- В одной папке могут находиться сообщения, поступившие по разным каналам связи. <u>Вид канала доставки</u> указан в записях сообщений в графе «Канал» (см. Рис. 13-30).

Над записями сообщений можно выполнять различные действия с помощью команд, содержащихся на панели действий или в локальном меню записей (см. п. «Действия над записями сообщений» настоящего подраздела).

13.6.1. Действия над записями сообщений

Над записями сообщений можно выполнить следующие действия:

• <u>Обновить перечень сообщений в папках</u> – для этого щелкните на панели действий кнопку **Обновить**. <u>Отфильтровать перечень сообщений</u> – для этого на панели действий щелкните кнопку Задать фильтр. Откроется окно настройки фильтра (см. Рис. 13-31).

Критерии фильтрации							
Сообщение							
OT:	Министерство						
Получатель:							
Дата получения:	Диапазон дат 🔽 с 15.07.2019 🗸 по 17.07.2019 🗸						
Тема:							
Кому:	`						
Прочитано:	○ Да . ● Нет ○ Не важно						
Канал доставки:	Мэдо						
№ документа у к	орреспондента						
Per. №:							
Дата рег.:	Не важно 🗸 с по по						
<u>Очистить</u>	Отфильтровать Отмена						

Рис. 13-31. Окно настройки фильтра

Задайте в окне нужные критерии фильтра и щелкните кнопку Отфильтровать (команда Отмена используется для отказа от установки фильтра). Окно настройки фильтра закроется, в перечне останутся только записи, удовлетворяющие заданным условиям фильтрации.

Чтобы снять фильтр, снова щелкните кнопку **Задать фильтр**, и в открывшемся окне настройки фильтра щелкните команду Очистить, затем кнопку **Отфильтровать**. На странице отобразится полный перечень записей.

 <u>Переместить сообщения в другую папку входящих</u> <u>сообщений</u> – для этого отметьте в перечне подлежащие перемещению записи и щелкните на панели действий кнопку **Переместить**. Откроется окно выбора папки для перемещения (см. Рис. 13-32).

Выберите папку, в которую следует переместить сообщение						
Доступные папки						
Общая папка						
МЭДО входящие						
Досылка реквизитов						
Главное управление						
Папки, в которых просмотр сообщения будет невозможен после перемещени	ия					
Технологическая						
	Отмена					

Рис. 13-32. Окно выбора папки для перемещения

Щелкните в окне наименование папки входящих сообщений, в которую требуется переместить отмеченные записи (кнопка **Отмена** используется для отказа от перемещения). Отмеченные записи будут перемещены из текущей папки в выбранную.

Внимание. В окне выбора папки в перечне «Папки, в которых просмотр сообщения будет невозможен после перемещения» находятся наименования папок, недоступных текущему пользователю. Если переместить сообщение в такую папку, то текущий пользователь потеряет возможность дальнейшей работы с ним.

Отметим, что операцию перемещения можно вызвать также из локального меню записи.

 <u>Удалить сообщения из перечня</u> – для этого отметьте в перечне подлежащие удалению записи и щелкните на панели действий кнопку **Удалить**, затем подтвердите операцию.

Операцию удаления сообщения можно также вызвать из локального меню записи или выполнить в окне сообщения.

 <u>Просмотреть сообщение</u> - для этого выполните на записи сообщения двойной щелчок (подробнее см. п. «Просмотр сообщения» настоящего подраздела). <u>Зарегистрировать документ из сообщения или выполнить</u> <u>отказ в регистрации</u> – для этого выберите из локального меню записи соответствующую команду (подробнее см. п. «Регистрация и отказ в регистрации документов, поступивших по электронному каналу связи» настоящего подраздела).

13.6.2. Просмотр сообщения

Чтобы просмотреть сообщение, выполните двойной щелчок на его записи в перечне сообщений. Откроется окно сообщения (см. Рис. 13-33).



Рис. 13-33. Окно сообщения, вкладка «Краткие сведения»

Окно сообщения по своему строению аналогично окну РК: в левой части окна отображаются реквизиты сообщения, а в правой находится панель «Файлы», содержащая панель управления и область предварительного просмотра файлов сообщения.

Информация о сообщении располагается на вкладках, заголовки которых расположены слева на панели вкладок. Набор вкладок в окне сообщения может быть различным в зависимости от типа сообщения, т.е. от канала, по которому оно поступило. В частности, в сообщении могут присутствовать следующие вкладки:

- Краткие сведения сведения о сообщении, такие, как дата и время получения, канал доставки, отправитель, получатель, тема, содержание, и т.п.;
- Отчет отчет о проверке данных сообщения. Данными отчета может быть, например: у сообщения МЭДО – информация о несоответствии утвержденным требованиям, у сообщения E-mail – результат проверки ЭП сообщения. При наличии отчета часть его данных (первые строки) отображаются также на вкладке Краткие сведения в поле Отчет;
- Файлы содержит информацию о файлах сообщения и их ЭП.

Для сообщений E-mail система выполняет автоматическую проверку ЭП сообщений. Проверка выполняется только в случае, если она возможна (в системе имеется валидный ключ лицензии на опцию «ЭП и шифрование» + сделаны необходимые настройки для работы с ЭП в режиме сервера). Отчет о результатах проверки отображается на вкладке Отчеты окна сообщения, а также его первые строки отображаются на вкладке Краткие сведения в поле Отчет (маленький отчет отображается в поле Отчет целиком). Уведомление о результатах проверки ЭП сообщения отправляется корреспонденту сообщения в случае, если это задано в параметрах конфигурации фоновой задачи загрузки сообщений E-mail (см. подпункт «Конфигурирование фоновой задачи загрузки сообщений E-mail» пункта «Конфигурирование фоновых задач, обслуживающих канал E-mail» подраздела «Конфигурирование модуля «Буфер электронных сообщений»» раздела «Модуль «Буфер электронных сообщений»» Руководства технолога системы «ДЕЛО»).

Если в сообщении имеются файлы, то информацию о них можно просмотреть не только в на панели «Файлы», но и на вкладке «Файлы» (см. Рис. 13-34).

Ċ	Главное управ.	ление, (Nº Прот	. 22 от 27/06/	2019 Протоко.	і совещания.) - Internet Explorer 🛛 🗖 🗌	×
C	Главное управлен	ие от 19.07.2019 (М	🕸 Прот. 22 от 27/0	6/2019 Протокол (овещания.)	
∎ <u>5</u>	Регистрировать документ	Регистрировать как сопроводит.	Отказать в регистрации	Удалить сообщение		
4e IMS	Проверка ЭП ф	айлов		Проверить все ЭП	🕞 Приложение к протоколу №1.pdf 🗸 💽	~ 💬
Краткі сведен	Наименован	ие			2	^
Daily ner	разкротых разкротых Протокол. Приложен Приложен Приложен	nl совещания_N8131.1 чальника Главного к к протоколу №1 ие к протоколу №2 ие к протоколу №2	ıtm yпрэвления.docx .pdf .pdf	0 0 0 0	 Унеральтивие подлотроднавах яки о проезления пущичных округания размитиратся и официальной сийт сругия посударственного контрода (каларар) в информациенто и поятелисиризационный сит Путириет (даже - официальный сийт сругия посударственного контрода (каларар) и или по полноте на поятели на проектития меропритития. Унеральтиви с поятели на проективия меропритития. Унеральтиви и поятели на проективия меропритития. Унеральтиви и поятели на проективия меропритити. Унеральтиви и поятели на проективи меропритити. Унеральтиви и с приектах на констори (каларар) на поятели и поятели и поятели и поятели на поятели на проективи меропритити (каларар) на поятели на поятели на проективи меропритити на поятели на проективи поятели на поятели на проективи проектали поятели и поятели на проективи проектали поятели на проективи проектов сосудания на приектах на поятели на проективи проективно поятелнование с проективи проективно поятелнова собраници, в точи часле на проективи проективи портальности собрания проективии проективи поятелности на проективии проективно поятелности на проективни проективното портальности поятелности на приекта на приектах на порталеми проективно проективно поятелности поятелности на приекта в приниматели по портали приекта порталение собранията правителист на приекта на приекта на приекталени приекталени собранията приекта в приекталени приективно по поятелники поятелности на приекталени приективни приекталени собранитиви приекталени собранитиви приекталени порталении поятелника приекталени притиристи на приекталени приекталени приекталени приекталени	
					числиовочение на осчисстваеще госудиственного контроля (назвоа).	

Рис. 13-34. Окно сообщения, вкладка «Файлы»

На вкладке отображается перечень файлов сообщения.

Если файлы сообщения подписаны ЭП, то можно проверить эти ЭП, щелкнув на панели действий вкладки кнопку **Проверить все ЭП**. Будет запущена проверка, результаты которой отобразятся в записях файлов.

На панели действий окна сообщения могут находиться следующие команды:

- Регистрировать документ выполнить регистрацию документа из сообщения;
- Регистрировать как сопроводительное (команда имеется только в сообщениях МЭДО) - выполнить регистрацию сопроводительного документа из сообщения;
- Отказать в регистрации сформировать отказ в регистрации документа из сообщения;

- Удалить сообщение удалить сообщение из перечня. При выполнении этой операции на сообщении оно помечается как удаленное и перестает отображаться в перечне входящих сообщений, видимых регистратору;
- Ответить (команда имеется только в сообщениях E-mail) ответить на сообщение. При выполнении этой команды открывается окно для ввода реквизитов ответа (см. Рис. 13-35).

Ответить на сообщение							
Адрес отправки:	(Главное управление) bss1@test.loc						
Кому:							
Тема:	Ответ: № Прот1 от 28/01/2020 Протокол совещания	۹.					
Содержание:	Просим прислать документ повторно с подписью оте	ветственного лица.	~				
			Ins	,			
		Отправить	Отмена				

Рис. 13-35. Окно ввода реквизитов ответа на сообщение

В окне будут по умолчанию заполнены реквизиты:

- Адрес отправки адрес корреспондента входящего сообщения, на которое создается ответ;
- Тема содержит значение, скопированное из поля
 Тема входящего сообщения, перед которым
 добавляется слово «Ответ:». Введенное по
 умолчанию значение может быть отредактировано.

Введите в поле **Содержание** текст ответного сообщения. Текст вводится с клавиатуры, вставкой из буфера или выбором из списка стандартных текстов.

Для отправки ответного сообщения щелкните кнопку Отправить (кнопка Отмена используется для отказа от операции). Сообщение будет сформировано и передано на отправку.

13-473

Просмотрев входящее сообщение, выполните в его окне нужную операцию, либо просто закройте его щелчком на кнопке с крестиком в правом верхнем углу. После просмотра входящего сообщения его запись лишается признака непрочитанной.

Замечание. Если какое-то из сообщений в перечне является зашифрованным (файл паспорта сообщения имеет имя encrypt.dat), то это значит, что механизм модуля «Буфер электронных сообщений» не сумел расшифровать его при загрузке в БД. При открытии такого сообщения в Специализированном Web-интерфейсе оно останется зашифрованным. В этом случае можно попробовать открыть данное сообщение из перечня сообщений в интерфейсе системы «ДЕЛО» (в «толстом клиенте»), что может привести к расшифровке сообщения механизмом системы «ДЕЛО» (если ошибка, из-за которой сообщение не было расшифровано при загрузке, не является критичной).

13.6.3. Регистрация, отказ в регистрации, досылка реквизитов документов, поступивших по электронному каналу связи

В специализированных Web-интерфейсах можно выполнять:

- Регистрацию и отказ в регистрации документов из сообщений, поступивших по каналам E-mail и «МЭДО»;
- Досылку реквизитов документов из сообщений E-mail;

Внимание. Регистрация из сообщений МЭДО доступна только в случае, если в системе установлен и настроен модуль сопряжения с МЭДО (являющийся дополнительно закупаемой опцией) + пользователь имеет необходимые права. Подробнее о настройках, необходимых для обеспечения возможности работы с сообщениями МЭДО рассказывается в разделе «Порядок настройки системы «ДЕЛО» и модуля сопряжения» Инструкции по настройке системы автоматизации документооборота организации («ДЕЛО») и порядку работы в ней при приеме и отправке сообщений средствами системы межведомственного электронного документооборота (МЭДО).

Чтобы перейти к регистрации документов из сообщений, на странице работы с входящими сообщениями из электронных источников (см. Рис. 13-30) перейдите в папку, содержащую входящие сообщения, которые требуется регистрировать.

В записях сообщений в графе «Канал» указан вид канала, по которому поступило сообщение («E-mail» или «МЭДО»).

С документами, содержащимися в сообщениях, можно сделать следующее:

- Зарегистрировать документ из сообщения;
- Зарегистрировать сопроводительный документ из сообщения (доступно только для сообщений МЭДО);
- Выполнить досылку реквизитов в РК раннее зарегистрированного документа из сообщения с новой версией документа (доступно только для сообщений E-mail);
- Отказать в регистрации документа из сообщения.

Переход к каждой из этих операций осуществляется путем выбора соответствующей команды из локального меню сообщения. Эти операции описаны ниже в соответствующих подчиненных подпунктах.

Замечание. В настоящем документе описывается только технология выполнения указанных операций в Специализированных Web-интерфейсах. Более полная информация об обмене документами по электронной почте приводится в разделе «Обмен документами по электронной почте» Руководства пользователя системы «ДЕЛО».

Более полная информация об обмене документами с помощью модуля сопряжения с МЭДО приводится в документе «Инструкция по настройке системы автоматизации документооборота организации («ДЕЛО») и порядку работы в ней при приеме и отправке сообщений средствами системы межведомственного электронного документооборота (МЭДО)». Для получения дополнительной информации об особенностях и правилах регистрации документов из сообщений МЭДО рекомендуется ознакомиться с разделом «Порядок регистрации и отказа в регистрации документов, поступивших по МЭДО» указанной инструкции. Отметим, что при выполнении регистрации и отказа в регистрации сообщений, поступивших по каналу <u>МЭДО</u>, используются параметры пользователя Специализированного Web-интерфейса группы «Регистрация сообщений МЭДО» (см. п. «Параметры группы «Регистрация сообщения МЭДО»» подраздела «Параметры пользователя специализированного Web-интерфейса» раздела «Настройки пользователя специализированного Web-интерфейса» настоящей части руководства).

При выполнении регистрации и отказа в регистрации сообщений, поступивших по каналу <u>E-mail</u>, используются параметры пользователя группы «Эл. почта/Параметры регистрации», установленные у него в системе «ДЕЛО» (см. п. «Настройка параметров регистрации сообщений» подраздела «Установка параметров группы «Электронная почта»» раздела «Настройка параметров пользователя» Руководства пользователя системы «ДЕЛО»).

13.6.3.1. Регистрация документа

Чтобы зарегистрировать документ из сообщения, в записи этого сообщения выберите из локального меню команду **Регистрировать** (или в окне сообщения щелкните команду **Регистрировать документ**).

Система проверит, не был ли данный документ ранее зарегистрирован в БД системы, то есть, не является ли он повторным. Повторность документа для единичной операции досылки определяется по совпадению комбинации следующих реквизитов: идентификатор (GUID) документа + идентификатор (due) отправителя документа. В зависимости от результатов проверки произойдет следующее:

 если документ уже регистрировался ранее в данной БД (его РК имеется в БД системы), то система предложит выполнить операцию досылки реквизитов документа, то есть отредактировать некоторые реквизиты ранее зарегистрированной РК с использованием данных повторно поступившего документа (в определенных случаях система предложит также дополнительные варианты действий). Подробнее про досылку реквизитов см. подпункт «Досылка реквизитов документа» настоящего пункта. если документ НЕ регистрировался ранее в данной БД (его РК отсутствует в БД системы), то продолжится стандартная операция регистрации нового документа (см. ниже).

Если документ *НЕ регистрировался* ранее в данной БД, откроется окно выбора группы документов для регистрации, аналогичное показанному на Рис. 13-1. Щелкните в окне на названии группы документов, в которой должен быть зарегистрирован новый документ.

Внимание. Для регистрации документа, поступившего по МЭДО, необходимо выбрать специально настроенную группу документов.

Откроется окно РК документа выбранной группы в режиме регистрации (см. Рис. 13-2, Рис. 13-3, Рис. 13-4). В РК автоматически будут заполнены все возможные поля из паспорта поступившего документа и прикреплены файлы, поступившие в составе сообщения.

Внимание. В сформированной РК реквизиту «Доставка» будет автоматически установлено значение, соответствующее виду канала, по которому пришло сообщение (значение берется из системного параметра «Виды отправки/доставки; E-mail» или «Виды отправки/доставки; МЭДО». Это значение не рекомендуется редактировать вручную во избежание сбоев в работе системы.

Если какие-либо реквизиты (например, «Корреспондент» и «Кому») не будут найдены в справочнике, то их записи будут выделены в РК красным цветом и их потребуется выбрать из справочника самостоятельно.

Завершите регистрацию документа, заполнив недостающие реквизиты РК документа в соответствии с внутренней инструкцией организации по ведению делопроизводства и выполните команду сохранения РК.

При сохранении РК может быть автоматически сформировано уведомление о регистрации для отправки корреспонденту поступившего документа по тому же каналу связи, по которому был получен документ:

для сообщения МЭДО – уведомление формируется всегда;

 для сообщения E-mail – уведомление формируется в случае выполнения следующих условий: в сообщении имеется паспорт РК + у пользователя-регистратора в параметрах регистрации сообщений E-mail задано формирование уведомлений о регистрации/отказе в регистрации + задано формирование уведомлений всегда или уведомление было запрошено в параметрах, установленных у отправителя сообщения.

Замечание. Для получения дополнительной информации об особенностях и правилах регистрации документов из сообщений МЭДО, рекомендуется ознакомиться с пунктом «Регистрация в Специализированных Web-интерфейсах документов, поступивших по МЭДО» раздела «Порядок регистрации и отказа в регистрации документов, поступивших по МЭДО» документа «Инструкция по настройке системы автоматизации документооборота организации («ДЕЛО») и порядку работы в ней при приеме и отправке сообщений средствами системы межведомственного электронного документооборота (МЭДО)».

13.6.3.2. Регистрация сопроводительного документа

Регистрация сопроводительного документа возможна только из сообщения МЭДО. Данный вид регистрации используется для сообщений МЭДО, содержащих обращения граждан, и обеспечивает заполнение в создаваемой РК раздела «Сопроводительные документы» информацией из паспорта сопроводительного документа, а основных реквизитов РК информацией из карточки обращения.

Чтобы зарегистрировать сопроводительный документ из сообщения МЭДО, в записи этого сообщения выберите из локального меню команду **Регистрировать как сопроводительное** (или выберите эту же команду в окне сообщения). Откроется окно выбора группы документов для регистрации, аналогичное показанному на Рис. 13-1. Щелкните в окне на названии группы документов, в которой должен быть зарегистрирован новый документ. **Внимание.** Для регистрации документа, поступившего по МЭДО, и содержащего обращение гражданина, необходимо выбрать специально настроенную группу документов.

Откроется окно РК документа выбранной группы в режиме регистрации. В РК автоматически будут заполнены все возможные поля из карточки обращения и паспорта сопроводительного документа, а также прикреплены файлы, поступившие в составе сообщения.

Завершите регистрацию документа, заполнив недостающие реквизиты РК документа в соответствии с внутренней инструкцией организации по ведению делопроизводства и выполните команду сохранения РК.

Замечание. Если поступившее по МЭДО сообщение имеет в своем составе специальный файл «CardInfo_GUID.txt» и для его регистрации выбрана группа документов вида «Письма граждан», то, вне зависимости от того, какая операция была выбрана для регистрации («Регистрировать» или «Регистрировать как сопроводительное»), результат операции будет одинаков - регистрируется сопроводительный документ.

Замечание. Для получения дополнительной информации об особенностях регистрации документов из сообщений МЭДО, содержащих обращения граждан, рекомендуется ознакомиться с пунктом «Особенности регистрации сообщений, содержащих обращения граждан» раздела «Порядок регистрации и отказа в регистрации документов, поступивших по МЭДО» документа «Инструкция по настройке системы автоматизации документооборота организации («ДЕЛО») и порядку работы в ней при приеме и отправке сообщений средствами системы межведомственного электронного документооборота (МЭДО)».

13.6.3.3. Досылка реквизитов документа

Операция досылки реквизитов состоит в добавлении или редактировании некоторых реквизитов ранее зарегистрированной РК с использованием данных, полученных в электронном сообщении с новой версией этой же РК. Данная операция доступна пользователю только для сообщений E-mail.

При запуске пользователем операции регистрации документа из сообщения, система проверяет документ на повторность его регистрации в текущей БД (см. подпункт «Регистрация документа» настоящего пункта). Если документ уже *регистрировался* ранее в данной БД (его РК *имеется* в БД системы), то система предложит выполнить операцию досылки реквизитов документа (в определенных случаях система предложит также дополнительные варианты действий). Появится окно сообщения, содержащего информацию о повторности документа и предложение выбрать вариант продолжения операции. Вид сообщения и возможные варианты продолжения операции зависят от типа повторности документа:

- При повторности 1-го типа (сообщение имеет тот же GUID документа и тот же идентификатор отправителя) – будет предложено выполнить операцию досылки реквизитов или отказаться от операции. При подтверждении операции осуществляется досылка реквизитов в соответствующую РК (в автоматическом режиме, без открытия РК).
- При повторности 2-го типа (сообщение имеет тот же GUID документа, но при этом имеет другой идентификатор отправителя) – будет предложено на выбор:
 - «Прервать операцию» отказ от операции. При выборе данной команды операция прерывается, окно сообщения остается открытым.
 - «Редактировать зарегистрированную РК» выполнить досылку реквизитов в имеющуюся в БД РК. При выборе данной команды осуществляется досылка реквизитов в соответствующую РК (в автоматическом режиме, без открытия РК).

«Создать новую РК» - создать в БД новую РК. При выборе данной команды осуществляется переход к созданию новой РК документа на основании данных из паспорта сообщения. При этом, если в соответствии с настройкой параметров пользователя, проводилась автоматическая проверка повторности документа, система, определив повторность документа, предложит связать создаваемую РК с уже имеющимися в БД РК этого документа – откроется окно с перечнем первичных документов (см. Рис. 13-6). Работа в этом окне описана в подпункте «Проверка повторности входящих документов и писем граждан» пункта «Вкладка «Основные»» подраздела «Регистрация документа» настоящего раздела.

Если при попытке выполнить досылку система определяет, что соответствующая РК содержит актуальные значения реквизитов (например, досылка была произведена ранее, или повторное сообщение содержит новые данные по тем реквизитам РК, которые не обрабатываются при досылке), то досылка не выполняется, причина пропуска («досылка данных не требуется») отображается в отчете о выполнении операции.

По окончании обработки сообщения открывается окно с информацией о результатах выполнения операции досылки реквизитов (см. Рис. 13-36).

Отчет о результатах досылки			×					
Выполнена полная досылка реквизитов.								
	Открыть РК	Закрыть						
Отчет о результатах досылки			×					
Досылка реквизитов не требуется, т.к. значения реквизитов в повторном сообщении или совпадают с текущими значениями из БД, или являются их более ранней редакцией.								
	Открыть РК	Закрыть						

Рис. 13-36. Окно отчета о результатах выполнения операции досылки реквизитов

На панели инструментов окна находятся следующие кнопки:

- Открыть РК щелчок на кнопке приводит к открытию находящейся в БД РК, которая обрабатывалась операцией досылки (включая случай, когда значения реквизитов РК актуальны и досылка не требуется). РК открывается только в случае, если она доступна пользователю для просмотра.
- Закрыть щелчок на кнопке приводит к закрытию окна отчета о результатах выполнения операции досылки реквизитов. Также закрыть окно можно по кнопке с крестиком в правом верхнем углу окна.

При щелчке на любой из этих кнопок окно обработанного сообщения закрывается.

Подробнее о досылке реквизитов рассказывается п. «Досылка реквизитов РК» подраздела «Работа с сообщениями, поступившими по электронной почте» раздела «Обмен документами по электронной почте» Руководства пользователя системы «ДЕЛО».

13.6.3.4. Отказ в регистрации документа

Чтобы сформировать уведомление об отказе в регистрации документа из сообщения, в записи этого сообщения выберите из локального меню команду **Отказать в регистрации** (или выберите эту же команду в окне сообщения). Откроется окно для ввода причины отказа, показанное на Рис. 13-37.

& http://sph-vnedapp/BS193/SendEmail/Pages	s/Refus			×
Сообщение: Главное управление 17.07.2019				
Причина отказа: Не подлежит регистрации				\sim
Комментарий: Возврат, несовпадение реквизитов электронной карточк	и документа			
	Отправи	ть	Отмен	ła
			🔍 100%	•

Рис. 13-37. Окно для ввода причины отказа в регистрации

Замечание. Отметим, что для сообщения E-mail уведомление об отказе в регистрации можно сформировать только в случае выполнения тех же условий, что и для формирования уведомления о регистрации (см. выше в подпункте «Регистрация документа» настоящего пункта).

У верхней границы окна отображается информация о корреспонденте и дате получения сообщения, для которого формируется отказ в регистрации. Для сообщений МЭДО дополнительно в правом верхнем углу отображается информация о формате сообщения МЭДО.

В поле **Причина отказа** укажите причину отказа в регистрации (поле обязательно для заполнения). Для сообщений МЭДО текст причины отказа должен соответствовать требованиям, поэтому его рекомендуется выбрать из списка стандартных текстов «Причины отказа в регистрации для формата 2.7» или «Причины отказа в регистрации для формата 2.2», в зависимости от формата сообщения, для которого формируется отказ в регистрации. В поле **Комментарий**, если требуется, введите с клавиатуры комментарий к причине отказа в регистрации. Допускается ввод любого текста размером не более 2000 символов. Данное поле имеется в окне только для документа, поступившего по МЭДО.

Введя параметры отказа в регистрации, щелкните на кнопке Отправить (кнопка Отмена служит для отказа от операции). Окно для ввода причины отказа закроется. Будет автоматически сформировано уведомление об отказе в регистрации данного документа для отправки корреспонденту поступившего документа.

Замечание. Для получения дополнительной информации об особенностях отказа в регистрации документов из сообщений МЭДО, рекомендуется ознакомиться с подразделом «Порядок отказа в регистрации документов, поступивших по МЭДО» раздела «Порядок регистрации и отказа в регистрации документов, поступивших по МЭДО» документа «Инструкция по настройке системы автоматизации документооборота организации («ДЕЛО») и порядку работы в ней при приеме и отправке сообщений средствами системы межведомственного электронного документооборота (МЭДО)».

14. ПОИСК В СПЕЦИАЛИЗИРОВАННЫХ WEB-ИНТЕРФЕЙСАХ

В специализированных Web-интерфейсах можно осуществлять поиск объектов системы с помощью следующих функций:

- Поиск позволяет выполнять поиск РК, поручений, РКПД, файлов РК и РКПД по значениям их реквизитов (см. подраздел «Функция «Поиск»» настоящего раздела);
- Быстрый поиск позволяет выполнять поиск РК и РКПД по контексту, по текстам прикрепленных файлов, по регистрационному номеру, а также искать РК по штрих-коду (см. подраздел «Функция «Быстрый поиск»» настоящего раздела).

14.1. Функция «Поиск»

В функции «Поиск» можно проводить поиск РК, поручений, РКПД, файлов РК и РКПД по значениям их реквизитов.

Чтобы найти нужные записи, требуется сформировать поисковый запрос и указать критерии отбора записей. В зависимости от параметров поискового запроса в результате поиска сформируется список записей об РК/РКПД, или о поручениях, отвечающих заданным критериям.

В функции «Поиск» пользователь может сформировать поисковый запрос для одноразового использования, а может сохранить сформированный запрос для последующего многократного использования. Система поддерживает работу с сохраненными запросами трех видов: *Личные, Общие и Технологические*. Подробнее о видах сохраненных запросов рассказывается в подразделе «Сохраненные запросы» раздела «Поиск» Части 1 настоящего руководства.

Чтобы перейти к функции «Поиск», в главном меню приложения щелкните пункт меню «Поиск». Откроется главная страница функции «Поиск» (см. Рис. 14-1).

D JEJO-WER	Правление / Кабинет	Иорданова					Исрдан	ENTIN () Except
Савная странеца	Регистрация Поиск	Кабинет Ли	чные папки Адм	кинистрирован	AB.			Q N
Поисковые запросы Линные	Общие Технологическ	*0				Добавить/уданить критерни поиска	Сохранить запрос	Сохраннеть запрос как
Понсковые запросы	20	Дата создания РК	сегодня		25.07.2019	no [25.07.2019]		
Зарегистрированные сегодня		Кем создана РК	Текущий пользова	rens 🔽				
Поиск по журналу передачи			Найн	Quercitio				
Поиск по файлам РК								
Поиск поручений								
Поиск проектов документов								
Поручения за поспедни наделю	00							
РК внутренних докумен	нтов							
РК входящих документ	тов							
РК за последнюю неде	пю							
РК исходящих докумен	тов							
РК писем граждан								

Рис. 14-1. Главная страница функции «Поиск»

14.1.1. Главная страница функции «Поиск»

Главная страница функции «Поиск» (см. Рис. 14-1) состоит из следующих элементов:

 Панель выбора вида запроса – расположена над секцией поисковых запросов, содержит наименования видов сохраненных поисковых запросов: Личные, Общие, Технологические. Выбор нужного вида запросов осуществляется щелчком на его наименовании (наименование выбранного вида запросов выделяется желтым цветом). При этом в секции поисковых запросов отображается перечень сохраненных запросов выбранного вида. Отметим, что пользователи, не имеющие абсолютного права «Создавать системные запросы», могут работать только с личными запросами и для таких пользователей панель выбора вида запроса содержит только значение Личные.

Замечание. Подробнее о видах сохраненных запросов рассказывается в подразделе «Сохраненные запросы» раздела «Поиск» Части 1 настоящего руководства.

- <u>Лента действий</u> расположена над секцией критериев поиска, содержит команды действий над критериями поиска;
- <u>Секция поисковых запросов</u> расположена вертикально в левой части страницы, содержит перечень сохраненных запросов выбранного вида. Имеет свою панель инструментов, содержащую команды действий над запросами. При выделении в перечне наименования запроса – его критерии отображаются в секции критериев поиска.
- <u>Секция критериев поиска</u> расположена в правой части страницы, содержит критерии выбранного сохраненного или вновь создаваемого поискового запроса. Кроме того, содержит кнопки для запуска поиска и для очистки полей поисковых критериев.

14.1.2. Управление сохраненными поисковыми запросами

Набор возможных действий над поисковыми запросами зависит от вида запросов и от прав пользователя. Ниже описан максимальный набор возможных действий над запросами с указанием ограничений там, где они имеются:

- <u>Выбор вида запросов.</u> Чтобы выбрать вид запросов, с которым Вы хотите работать, щелкните нужное наименование на панели выбора вида запросов. Выбранное наименование выделится желтым цветом, в секции поисковых запросов отобразится перечень сохраненных запросов выбранного вида. Отметим, что пользователи, не имеющие абсолютного права «Создавать системные запросы», могут работать только с личными запросами и для таких пользователей панель выбора вида запроса содержит только значение **Личные**.
- <u>Выбор поискового запроса.</u> Чтобы выбрать поисковый запрос для работы с ним, щелкните его наименование в секции поисковых запросов. Выбранное наименование выделится желтым цветом, в секции критериев поиска отобразятся критерии выбранного запроса.
- <u>Создание сохраненного запроса.</u> Создать новый сохраненный запрос можно несколькими способами:

 Создать новый запрос. Для этого на панели инструментов секции поисковых запросов щелкните

кнопку (Создать запрос). Откроется окно выбора типа запроса (см. Рис. 14-2).

Создание нового запроса	×
Выберите тип запроса:	
Поиск документов	
О Поиск проектов документов	
Показывать в результатах поиска:	
 Атрибуты карточки 	
🔘 Файлы	
○ Поручения	
	Создать запрос

Рис. 14-2. Окно выбора типа запроса

В окне переключателями определите тип создаваемого запроса и вид данных, которые должны показываться в результатах поиска. Щелкните кнопку **Создать запрос**. Откроется окно выбора критериев поиска (см. Рис. 14-3).

🧟 Критерии поиска - Internet Explorer			×
Критерии поиска РК:			
Общие реквизиты			•
Контекст РК			
Вид РК			
Per. Nº			
Дата рег. РК			
У Группа документов			
Содержание РК			
Состав РК			
Доступ			
РК персон. доступа			
Срочно			
У Рубрика			
Контрольность РК			
План.дата РК			\sim
Факт лата РК			
Перейти к:	Выбр	оать От	мена
	(100%	•

Рис. 14-3. Окно выбора критериев поиска

В окне отметьте флажками критерии создаваемого запроса. Для удобства поиска критериев можно использовать поле **Перейти к**, выбрав в нем наименование нужной группы критериев, при этом перечень критериев прокрутится к выбранной группе. Отметив нужные критерии щелкните в окне кнопку **Выбрать** (кнопка **Отмена** используется для отказа от создания нового запроса). Окно выбора критериев закроется, в секции критериев поиска отобразятся поля выбранных критериев.

Задайте нужные значения критериев, если требуется, отредактируйте состав критериев, используя кнопку Добавить/удалить критерии поиска на ленте действий.

Для сохранения сформированного запроса щелкните кнопку **Сохранить запрос** на ленте действий. Откроется окно задания параметров сохранения запроса (см. Рис. 14-4).

🖉 Сохраненный	запрос - Internet Explorer –	- 0	×
	Сохраненный запрос		
Название:	Обращения заемщиков и кредиторов		
	🗌 Готов к выполнению 🗹 Подключать автоматически		
Вид:	🔿 Личный 🖲 Общий 🔿 Технологический		
		Записать	Отмена
		t	0% 🔻

Рис. 14-4. Окно задания параметров сохранения запроса

Задайте в окне парметры сохранения запроса (смысл параметров описан для в п. «Создание сохраненного запроса» подраздела «Сохраненные запросы» раздела «Поиск» настоящего руководства). Отметим, что для пользователя, не имеющего абсолютного права «Создавать системные запросы», в окне будут доступны только параметры Название и Готов к выполнению, т.к. такой пользователь может создавать только личные запросы. Для сохранения запроса щелкните кнопку Записать (кнопка Отмена используется для отказа от сохранения). Окно закроется, в перечне запросов появится наименование созданного запроса.

Отредактировать реквизиты имеющегося запроса и сохранить как новый запрос. Для этого выделите в секции поисковых запросов наименование того запроса, на основе которого требуется создать новый запрос. Его критерии отобразятся в секции критериев поиска.
 Задайте нужные значения критериев, если требуется, отредактируйте состав критериев, используя кнопку Добавить/удалить критерии поиска на ленте действий.

Для сохранения запроса щелкните кнопку **Сохранить** запрос как... на ленте действий. Откроется окно задания параметров сохранения запроса (см. Рис. 14-4). Задайте в окне параметры и щелкните кнопку **Записать** (кнопка **Отмена** используется для отказа от сохранения). Окно закроется, в перечне запросов появится наименование созданного запроса.

- Добавить в перечень своих личных запросов общий запрос. Данная операция доступна только при работе с личными запросами. Для этого на панели инструментов секции поисковых запросов из меню кнопки выберите команду Добавить из общих запросов. В открывшемся окне отметьте наименования тех общих запросов, которые Вы хотите добавить в набор своих личных запросов, и щелкните кнопку ОК. Наименования выбранных запросов будут добавлены в перечень Ваших личных запросов.
- <u>Редактирование критериев сохраненного запроса.</u> Для этого в секции поисковых запросов выделите наименование подлежащего редактированию запроса. Его критерии отобразятся в секции критериев поиска. Задайте нужные значения критериев. Если требуется, отредактируйте состав критериев, используя кнопку Добавить/удалить критерии поиска на ленте действий (при щелчке на кнопке открывается окно выбора критериев поиска см. Рис. 14-3). Для сохранения изменений щелкните кнопку Сохранить запрос на ленте действий.
- <u>Редактирование параметров сохранения запроса.</u> Для этого в секции поисковых запросов выделите наименование подлежащего редактированию запроса и на панели

инструментов секции щелкните кнопку (Редактировать запрос). Откроется окно задания параметров сохранения запроса (см. Рис. 14-4). Отредактируйте в окне парметры сохранения запроса и щелкните кнопку Записать (кнопка Отмена используется для отказа от сохранения изменений).

 <u>Перемещение записи запроса в перечне.</u> Данная операция доступна только при работе с личными запросами. Для этого в секции поисковых запросов выделите наименование подлежащего перемещению запроса <u>и на</u> панели

инструментов секции из меню кнопки (Еще) выберите команду **Переместить запрос в списке**. В открывшемся окне задайте параметры перемещения.

 <u>Удаление сохраненного запроса.</u> Для этого в секции поисковых запросов выделите наименование подлежащего удалению запроса и на панели инструментов секции выберите команду удаления (для личных и общих запросов

это команда Удалить в меню кнопки 🛄 (Еще), для

технологических запросов это кнопка (Удалить)). Подтвердите операцию. Наименование выбранного запроса будет удалено из перечня запросов.

 Подключение/отключение общего запроса пользователям. Данная операция доступна только при работе с общими запросами. Для этого в секции поисковых запросов выделите наименование нужного запроса и на панели

инструментов секции из меню кнопки (Еще) выберите команду **Раздать пользователям**. Откроется окно подключения запроса пользователям (см. Рис. 14-5).

TI S Doncea O.B.	State of the second sec	
6 Березина М.В. 7 Кобзина О.Г. 8 Мотилеза А.Г. 9 VFACENT 10 Фалеса А.Д. 11 Констра А.В.	 ♪ Добі × удам ⋥ Запи ⊙ Отни 	івиті іить ісате
10 Anymuter 11 Anymuter 12 Anymuter 13 Quarters 14 Magaanos M.R. 15 Residence M.R. 16 Residence M.R. 16 Tapataptions B.A. 17 Uncesse M.F. 18 Janacens ILP		
10 Дранатиков В.В.	~	

Рис. 14-5. Окно подключения запроса пользователям

В окне находится перечень пользователей, которым данный общий запрос добавлен в перечень их личных запросов. Чтобы добавить данный запрос еще каким-либо пользователям, щелкните в окне кнопку **Добавить**, в открывшемся окне отметьте записи нужных пользователей и щелкните кнопку **Выбрать**. Чтобы исключить данный запрос из перечня личных запросов каких-либо пользователей, отметьте их записи в окне подключения запроса пользователям и щелкните кнопку **Удалить**, затем подтвердите операцию. Записи выбранных пользователей будут удалены из перечня.

Отредактировав перечень пользователей, которым подключен данный общий запрос, сохраните информацию, щелкнув кнопку **Записать** (кнопка **Отмена** используется для отказа от сохранения изменений).

14.1.3. Выполнение поиска

В секции критериев поиска задайте нужные значения поисковых критериев.

Для очистки значений некоторых полей используется кнопка (Очистить), расположенная у правой границы поля. Для групповой очистки полей критериев запроса используется команда Очистить, расположенная в секции рядом с кнопкой Найти.

Сформировав поисковый запрос, щелкните расположенную в секции кнопку **Найти**. В окне отобразятся найденные записи, соответствующие заданным критериям поиска (пример см. Рис. 14-6).

6	n	ДЕЛО-WEB	Правление / Кабинет Иорданова			Иорданов	NUL S	Э Выход	
1	-	TURBAR CERMINE	Регистрация	Псиск Кабинет Личные папки Администрирование					P
(pers) Ker	ерни пон-	ска (ноненогъ) испистрации: Правлен	Me Dava per. PR:	телуший месяц					
					Ввести резолюцию	Resam.	Настроить вид	Обновить	Euge 🛩
Пен	ACK PK: 20	/(отмечено - 1)							
1	* Best	Nº PK	Дата per.	Содержание	Корр./Педля	ксал			Файлы
3		8x2	03.07.2019	О применении назначения в соответствии с утверждением	Komaccas - Cr Vicx Nº: 45+r	Комиссия - Стандиковский П.Р. Исс. №: 45+6 от 02.07.2019			(1)
	0	Bx3	11.07.2019	О применении налогообложения	Филиал республики Кони - жлевкина П.Р. Исх. №: 450/19 от 09.07.2019			(3)	
Z F	30	Bx4	11.07.2019	Договор подряда	000 "Kateper	000 "Катерина"			(1)
0		Bx5	16.07.2019	О принятии мер для обеспечения безопасности	Министерстел	0			(2)
-		Bx12	17.07.2019	О применении новых способов обснета данных	Главное упра Исх. №: 254-	Главное управление - Принципалсе А.Ю. Исх. №: 254-19 от 02.07.2019			(4)
	۵	Opr2/Пр-Дог	16.07.2019	Благодарственное письмо	Наша органия Иск. №: Пис.	Наца организация - Иорданов И.П. Иск. №: Пис1 от 22.01.2019			(1)
0		Opr3/Np-Дог	16.07.2019	Просчет в определении	Управление				
	E.	Гр1	12.07.2019	Запрос информации о прохождении рассмотрения обращения	Алладдиннов	A.A Mocke	14		(2)
0	1	Гр2	03.07.2019	Предложения по улучшению	Алладдиннов	Алладзиннов А.А Москва			(2)
	1	Fp3	11.07.2019	жалоба на несвоевременное рассмотрение	Алладдиннов	A.A MOCKF	44		(3)
0		25	11.07.2019	Письмо № 25	Иорданов И.Г	1 - Председл	атель		(1)
	123	124	11 07 2019	Dirichmo NP 27	Иорданов И.Г	Л Предсеа	атель		(1)

Рис. 14-6. Перечень найденных записей

Над отмеченными найденными записями можно выполнять действия с помощью команд ленты действий.

Над одной записью можно выполнить действия с помощью команд ее локального меню.

Если требуется изменить критерии поиска, щелкните команду «изменить» в строке «Критерии поиска (изменить)», расположенной слева над таблицей результатов поиска (см. Рис. 14-6). Произойдет возврат к странице для задания критериев поиска. Измените критерии и снова выполните поиск.

Подробнее работа с функцией «Поиск» описана в разделе «Поиск» настоящего руководства.

14.1.4. Частные случаи поиска в функции «Поиск»

14.1.4.1. Поиск по тексту прикрепленных файлов

Поиск любых объектов можно выполнять по тексту прикрепленных файлов.

Если требуется провести поиск по тексту прикрепленного файла, в критериях поиска в разделе **Файлы** выберите критерий **Текст файла**. В запросной форме появится группа полей, соответствующих данному реквизиту (см. Рис. 14-7).

Текст файла:] 🗆 Сложный синтаксис

Рис. 14-7. Поля критерия Текст файла

В поле Текст файла введите искомое значение, руководствуясь следующими правилами:

- При вводе слов можно произвольно использовать как строчные, так и прописные (заглавные) буквы: регистр букв при поиске не учитывается.
- Если требуется провести поиск по началу слова, находящегося в тексте прикрепленного файла, введите первые буквы этого слова в поле Текст файла, завершив ввод символом *.
- Если требуется осуществить поиск по целой фразе, находящейся в тексте прикрепленного файла, введите эту фразу в поле Текст файла, заключив в кавычки (например, «внедрение безбумажной технологии»).

Рядом с полем **Текст файла** может быть установлен флажок **Сложный синтаксис**. В этом случае в поле критерия вводится не искомый фрагмент, а код запроса, и поиск по тексту файлов будет осуществляться по правилам используемой СУБД (см. документацию по соответствующей СУБД).

14.1.4.2. Поиск по содержимому текстовых полей

Поиск объектов можно выполнять по содержимому текстовых полей, например, таких, как «Содержание», «Примечание», «Адрес (корр.)», «Текст отчета» и т.п. Для большинства таких критериев поиска возможно использование логических операторов, в связи с чем критерий состоит из двух полей: одно для формирования значения поискового критерия, другое для ввода логических операторов (см. Рис. 14-8).
Содержание: приказ!регламент&обмен	
collebuter of the second se	И ИЛИ Пусто

Рис. 14-8. Критерий поиска по полю «Содержание»

При поиске по нескольким фрагментам задание критерия осуществляется следующим образом: в первое поле вводится поисковый фрагмент и после него устанавливается логический оператор выбором из второго поля (при выборе логического оператора из раскрывающегося списка второго поля, автоматически проставляется его метка в конце значения, указанного в первом поле). Далее в первом поле после логического оператора вводится следующий поисковый фрагмент. Описанным образом в первое поле вводится нужное количество поисковых фрагментов, разделенных нужными логическими операторами (см. Рис. 14-8).

Если нужно найти объекты с незаполненным текстовым полем, то в поле критерия вставляется только оператор «Пусто», без каких-либо других значений (см. Рис. 14-9).

Содержание:	~	×	<

Рис. 14-9. Критерий поиска по пустому полю «Содержание»

Внимание. Оператор «Пусто» может быть использован только в качестве самостоятельного поискового критерия, без указания каких-либо дополнительных критериев. То есть, если используется этот оператор, то больше в поисковый критерий ничего добавлять не нужно, и это означает, что будет производиться поиск объектов, у которых в данном поле значение отсутствует. Использование оператора «Пусто» с текстом или другими операторами является некорректным, результаты такого поиска будут алогичными, а, значит, неточными.

14.1.4.3. Поиск РК и РКПД по контексту

Существует возможность искать объекты по контексту РК / РКПД. Контекстом РК (РКПД) в данном случае называется совокупность значений определенных реквизитов РК (РКПД). Набор реквизитов РК (РКПД), составляющих контекст, определяется системным технологом в параметрах системы при настройке поиска по контексту.

Внимание. Поиск РК (РКПД) по контексту возможен только в том случае, если в параметрах системы эта возможность включена и определен набор реквизитов, составляющих контекст РК (РКПД), то есть, участвующих в поиске.

Для поиска по контексту РК / РКПД в критериях поиска выберите поисковый реквизит Контекст РК / Контекст РКПД. В поле реквизита введите искомый фрагмент. Значение вводится по правилам, описанным в подпункте «Поиск по тексту прикрепленных файлов».

Выполните поиск. В результате поиска будут найдены объекты, содержащие искомый фрагмент хотя бы в одном из реквизитов, составляющих контекст.

Рядом с полем Контекст РК / Контекст РКПД может быть установлен флажок Сложный синтаксис. В этом случае в поле критерия вводится не искомый фрагмент, а код запроса, и поиск по контексту будет осуществляться по правилам используемой СУБД (см. документацию по соответствующей СУБД).

14.1.4.4. Поиск по параметрам прикрепленных файлов

В функции **Поиск** можно найти РК и РКПД, имеющие прикрепленные файлы с определенными значениями расширения, размера и (только для РК) грифа доступа.

Для поиска по данным параметрам файлов используются следующие критерии:

- «Расширение файла» текстовое поле, в которое вводится с клавиатуры поисковый фрагмент (или несколько фрагментов).
- «Размер файла» два поля, в которых задаются числовые значения границ диапазона размера (количество байт).
- «Гриф доступа файла» флажки и поле, с помощью которых определяются искомые грифы файлов (см. Рис. 14-10).

Гриф доступа файла: 🗹 Список ДЛ или 🗌 Фигуранты РК или конфиденциально;коммерческая тайна 🛽 🕹 🏈

Рис. 14-10. Критерий «Гриф доступа файла»

Поиск может осуществляться по следующим грифам файлов (по всем или по одному из них):

- «Список ДЛ» для этого нужно установить соответствующий флажок;
- «Фигуранты РК» для этого нужно установить соответствующий флажок;
- Грифы, являющиеся элементами справочника «Грифы доступа» - для этого нужно выбрать в поле требуемые грифы.

Критерий «Гриф доступа файла» используется только при поиске РК.

В результате поиска по данным критериям будут найдены РК/РКПД, у которых хотя бы один прикрепленный файл имеет искомое значение, соответственно, расширения, размера или грифа доступа.

14.1.4.5. Поиск по пользователю/должностному лицу

В функции «Поиск» критерий поиска по пользователю/должностному лицу имеет два поля для заполнения (см. Рис. 14-11).



Рис. 14-11. Критерий поиска по пользователю/должностному лицу

Для осуществления поиска по данному критерию в первом поле необходимо выбрать значение «пусто» либо «Текущий пользователь».

Если в первом поле выбрано значение «пусто», во втором поле предоставляется возможность выбора значения из справочника **Подразделение**.

В случае выбора в первом поле значения «Текущий пользователь», второе поле становится неактивным. В этом случае осуществляется поиск объектов (РК, РКПД или поручений), у которых в соответствующем реквизите указано должностное лицо, ассоциированное с текущим пользователем в модуле «Пользователи».

14.1.4.6. Поиск РКПД по значению реквизита «Статус»

Для поиска РКПД по значению реквизита «Статус» в критериях поиска выберите поисковый реквизит «Статус».

Заполнение поля критерия «Статус» производится путем выбора значения из раскрывающегося списка (см. Рис. 14-12). По умолчанию данное поле пустое, то есть реквизит считается не заданным.

Создан
На визировании
Завизирован
На подписи
Подписан
Не подписан
На регистрации
На регистрации [с удал.]
Зарегистрирован

Рис. 14-12. Выбор значения реквизита «Статус»

14.1.4.7. Поиск РК и РКПД по визирующему и дате визирования

Для поиска РК по значению группы реквизитов **«Визы»** в критериях поиска выберите поисковые реквизиты группы **«Визы»** (см. Рис. 14-13).

🙋 Критерии поиска - Internet Ex			×
Критерии поиска РК:			
Визы			^
🗹 Визировал (внут.)			
🗹 Визировал (внеш.)			
🗹 Дата визы			
Соисполнители			
Соисполнитель			
□ Исх.№ (соисп.)			
🗌 Исх. дата (соисп.)			
Подписал (соисп.)			
Связки			\sim
Перейти к: Визы	Выб	рать О	тмена
		4 100%	; -

Рис. 14-13. Группа критериев поиска РК «Визы»

Внешний вид данных критериев показан на Рис. 14-14.

Визировал (внут.):		~	Тараторкин В.А Заместитель Председа 🕹 🥔
Визировал (внеш.):			£ 🖉
Дата визы:	диапазон дат	~	с 15.01.2020 🕹 🧼 по 21.01.2020 🕹 🥔

Рис. 14-14. Критерии поиска по визирующим и дате визы.

Заполнение поля реквизита «Визировал (внут.)» производится путем выбора значения из справочника «Подразделения».

Заполнение поля реквизита «Визировал (внеш.)» производится путем выбора значения из справочника «Список организаций».

Заполнение полей реквизита «Дата визы» производится путем ручного ввода дат или выбора значения из календаря.

Поиск РКПД аналогичен поиску РК по данным реквизитам.

14.2. Функция «Быстрый поиск»

Функция «Быстрый поиск» позволяет искать РК и РКПД по контексту, по текстам прикрепленных файлов, по регистрационному номеру, а также искать РК по штрих-коду. Контекстом в данном случае называется совокупность значений определенных реквизитов РК/РКПД. Набор реквизитов РК и РКПД, составляющих контекст, определяется системным технологом в параметрах системы при настройке поиска по контексту.

Для разных видов поиска может быть необходимо выполнение различных условий:

- Поиск РК и РКПД по регистрационному номеру возможен всегда, без выполнения дополнительных настроек.
- Поиск РК и РКПД по контексту возможен только в том случае, если в параметрах системы эта возможность включена и определен набор реквизитов, составляющих, соответственно, контекст РК и контекст РКПД, то есть, участвующих в поиске.
- Поиск РК и РКПД по тексту прикрепленных файлов возможен только в том случае, если системным администратором включено полнотекстовое индексирование прикрепляемых к РК/РКПД файлов.
- Поиск РК по штрих-коду возможен только для пользователей, имеющих право использования опции «Поиск по штрих-коду» и, кроме того, найти таким способом можно только те РК, на которых ранее была выполнена операция печати штрих-кода (то есть те, для которых штрихкод был сформирован). Технология поиска по штрих-коду описана в подпункте «Поиск документов по штрих-коду» настоящего пункта.

Для запуска функции «Быстрый поиск» используются поле и кнопка быстрого поиска (см. Рис. 14-15), расположенные в системном меню специализированного Web-интерфейса (см. Рис. 14-6).



Рис. 14-15. Поле и кнопка быстрого поиска

Чтобы запустить быстрый поиск, введите в поле быстрого поиска поисковый фрагмент (не более 200 символов). Значение вводится с клавиатуры или вставкой из буфера. Поисковый фрагмент вводится по правилам, описанным в п. «Поиск по тексту прикрепленных файлов» подраздела «Частные случаи поиска» раздела «Поиск» настоящего руководства. При вводе поискового фрагмента можно использовать логические операторы (они также описаны в п. «Поиск по тексту прикрепленных файлов» подраздела «Частные случаи поиска» раздела «Поиск» настоящего руководства).

Введя в поле поисковый фрагмент, щелкните кнопку (Быстрый поиск) или нажмите на клавиатуре клавишу Enter (при нажатии данной клавиши курсор должен быть установлен в поле быстрого поиска). Откроется окно функции «Быстрый поиск» (см. Рис. 14-16).

Замечание. Отметим, что можно запустить функцию быстрого поиска с незаданным поисковым фрагментом (незаполненным полем быстрого поиска). В этом случае откроется окно функции быстрого поиска с пустыми результатами поиска.

		*1		9	
Найдено: 2		Докумен	ты Проекты документов Искаты: По номеру ч 29	.09.2015 - 30.09.2015 - <u>запомнить</u>	
A <u>BM</u>	N ⁰ PK	Дата per.	Содержание	Корр./Подписал	Файль
	8x1	29.09.2015	Приказ. О введении новых правил обработки обращений граждан.	Министерство - Карначеенков П.Р.	(3)
И	Иск-1	29.09.2015	Приказ по управлению	Иорданов И.П начальник Главного управления	
И	Hor-1	29.09.2015	Приказ по управлению	Иорданов И.П нечальник Главного управления	

Рис. 14-16. Окно функции «Быстрый поиск»

Окно функции быстрого поиска разделено на две области:

- область управления критериями поиска находится в верхней части окна, содержит элементы управления критериями поиска.
- область с перечнем найденных объектов.

Если при запуске быстрого поиска в поисковое поле был введен поисковый фрагмент, то окно функции быстрого поиска открывается с выполнением поиска по заданному фрагменту в соответствии с условиями сохраненного ранее поискового запроса (см. ниже описание составления поискового запроса). В этом случае в открывшемся окне будут находиться результаты поиска, если они не нулевые. Если в результате поиска найдена только одна РК или РКПД, то ее окно сразу открывается поверх окна функции «Быстрый поиск».

Если при запуске быстрого поиска поисковое поле было пустым (поисковый фрагмент был не задан), то окно функции быстрого поиска открывается без выполнения поиска и результаты поиска в нем отсутствуют.

В окне функции быстрого поиска можно запустить новый поиск. Ниже в настоящем разделе описывается технология задания поискового запроса в окне «Быстрый поиск» и перечень найденных по запросу записей.

СОСТАВЛЕНИЕ ПОИСКОВОГО ЗАПРОСА

Внимание. При выполнении поиска по контексту в поиске может участвовать большое количество реквизитов РК/РКПД, поэтому количество найденных записей может быть слишком велико, чтобы иметь какой-либо практический результат. Для уменьшения количества найденных записей рекомендуется составлять поисковый запрос, максимально конкретизирующий искомую информацию.

В верхней части окна функции быстрого поиска составьте поисковый запрос, задав следующие критерии:

 <u>Поисковый фрагмент</u> – подстрока, которая будет искаться в объектах системы. Правила ввода поискового фрагмента описаны выше в настоящем пункте;

- <u>Объект поиска</u> вид искомых объектов: РК или РКПД.
 Объект поиска выбирается щелчком на нужном наименовании переключателя:
 - **Документы** (будут искаться РК)

или

Проекты документов (будут искаться РКПД).

Установленное значение переключателя выделяется жирным шрифтом;

- <u>Область поиска</u> область РК/РКПД, в которой будет искаться поисковый фрагмент. Значение выбирается из раскрывающегося списка в поле «Искать:». Может быть выбрана одна из следующих областей поиска:
 - В карточке поисковый фрагмент будет искаться в контексте РК/РКПД;
 - В файлах поисковый фрагмент будет искаться в тексте прикрепленных файлов РК/РКПД;
 - Везде поисковый фрагмент будет искаться и в контексте РК/РКПД и в тексте прикрепленных файлов РК/РКПД (по условию ИЛИ);
 - По номеру поисковый фрагмент будет искаться только в значении регистрационного номера РК/РКПД;
 - По штрих-коду поисковый фрагмент будет искаться только в значении штрих-кода РК. Данный режим доступен только при поиске документов (не проектов) и только при наличии у пользователя права использования опции «Поиск по штрих-коду».
- <u>Ограничение по дате регистрации объекта</u> дата регистрации РК/РКПД, участвующих в поиске. Значение выбирается из раскрывающегося списка в поле, расположенном последним в строке критериев. Может быть выбран один из следующих вариантов ограничения по дате регистрации:
 - За все время ограничение по дате регистрации отсутствует, поиск ведется среди РК/РКПД с любой датой регистрации;

- Сегодня поиск ведется среди РК/РКПД, дата регистрации которых равна текущей дате;
- За неделю поиск ведется среди РК/РКПД, дата регистрации которых соответствует условию: <текущая дата – 7 дней> => <дата регистрации РК/РКПД> <= < текущая дата>;
- За месяц поиск ведется среди РК/РКПД, дата регистрации которых соответствует условию: <текущая дата – 30 дней> => <дата регистрации РК/РКПД> <= < текущая дата>;
- За квартал поиск ведется среди РК/РКПД, дата регистрации которых соответствует условию: <текущая дата – 90 дней> => <дата регистрации РК/РКПД> <= <текущая дата>;
- За год поиск ведется среди РК/РКПД, дата регистрации которых соответствует условию: <текущая дата – 365 дней> => <дата регистрации РК/РКПД> <= <текущая дата>;
- За период поиск ведется среди РК/РКПД, дата регистрации которых попадает в заданный пользователем период.

Вариант ограничения по дате выбирается щелчком на нужном значении в перечне. Для всех вариантов кроме варианта **За период**, выбранное значение сразу установится в поле критерия. Если выбран вариант **За период**, то откроется окно для задания периода (см. Рис. 14-17).

За период					
C:	01.10.2015	~			
по:	14.10.2015	~			
	Поиск				

Рис. 14-17. Окно для задания периода

В окне в соответствующих полях задайте выбором из календаря дату начала и окончания периода и щелкните кнопку **Поиск**. Будет выполнен поиск по установленным критериям.

Если в поисковом поле введен поисковый фрагмент, то изменение любого из критериев поискового запроса (кроме значения поискового фрагмента) автоматически запускает поиск по установленным критериям. Также поиск запускается вручную

щелчком на кнопке (Быстрый поиск) или нажатием клавиши Enter при установленном в поисковое поле курсоре (поиск запускается, только если задан поисковый фрагмент).

Сформированный поисковый запрос, исключая значение поискового фрагмента, можно сохранить, щелкнув на команде Запомнить, расположенной в области формирования поискового запроса. Сохраненный поисковый запрос будет применяться по умолчанию при всех последующих открытиях окна функции «Быстрый поиск» вплоть до следующего применения команды Запомнить.

РЕЗУЛЬТАТЫ ПОИСКА

В нижней части окна функции быстрого поиска отображается перечень найденных записей РК или РКПД (в зависимости от поискового запроса). В результаты поиска включаются только РК/РКПД, просмотр которых доступен пользователю. Если в результате поиска найдена только одна РК или РКПД, то ее окно сразу открывается поверх окна функции «Быстрый поиск».

Настройка вида перечня найденных РК/РКПД соответствует настройке вида перечня (без «подвала»), установленной пользователем в функции «Поиск» для соответствующего вида найденных объектов – для РК или для РКПД. Применяются следующие параметры настройки вида перечня из функции «Поиск»:

- Количество записей, отображаемых на одной странице;
- Сортировка перечня по умолчанию;
- Состав и порядок следования реквизитов в перечне.

Заголовки некоторых граф перечня являются кнопками сортировки (такие заголовки выделены синим шрифтом).

Если перечень не отображается в окне целиком, то в нем появляется полоса вертикальной прокрутки. Если перечень разбит на несколько страниц, то под перечнем появляются кнопки навигации с номерами страниц.

РК/РКПД можно открыть, щелкнув в ее записи на значении столбца «№ РК» / «№ РКПД». Если найдена только одна РК/РКПД, то ее окно автоматически откроется поверх окна быстрого поиска.

По окончании работы в окне быстрого поиска закройте окно щелчком на кнопке (Закрыть) в правом верхнем углу окна.

14.2.1. Поиск документов по штрих-коду

Внимание. Поиск документов по штрих-коду доступен только пользователям, имеющим право использования опции «Поиск по штрих-коду». Найти по штрих-коду можно только те РК, на которых ранее была выполнена операция печати штрих-кода (то есть те, для которых штрих-код был сформирован).

Для поиска документов по штрих-коду установите в окне быстрого поиска (см. Рис. 14-16) следующие параметры:

- Объект поиска: «Документы»;
- Область поиска: «По штрих-коду»;
- Ограничение по дате регистрации объекта: «За все время». Данное значение устанавливается по умолчанию при выборе области поиска «По штрих-коду».

Введите штрих-код искомого документа. Штрих-код можно ввести двумя способами:

 <u>Сканирование</u> – для этого к компьютеру пользователя должен быть подключен ручной сканер штрих-кода. Считайте сканером штрих-код с бумажного документа. Автоматически запустится поиск РК по введенному штрихкоду. <u>Ручной ввод</u> – введите с клавиатуры цифровое значение штрих-кода (12-13 символов) в верхнее поле окна.
 Запустите поиск РК по введенному штрих-коду, щелкнув

кнопку (Быстрый поиск) или нажав на клавиатуре клавишу Enter.

Если РК найдена, то ее запись отобразится в окне быстрого поиска + откроется окно этой РК.

15. ЛИЧНЫЕ ПАПКИ

В специализированных Web-интерфейсах можно работать с личными папками пользователя.

Чтобы перейти к работе с личными папками, щелкните в главном меню приложения команду «Личные папки». Откроется страница с перечнем личных папок (см. Рис.15-1).

			Sec. 1	And the second se		
∉ай.	I → Ø http://sph-vn п Правка Вид Избр G Google Почта	edapp2016/ 🖇 анное С <u>е</u> рви	О С О О Личные папки ис Справка	×	ń	* 🌣 🙂
1) JEJO-WER	Правление /	Кабинет Иорданова		Иорданов И.П.	🛞 выход
	главная страница	Регистрация	Поиск Кабинет Личные	папки Ещё		2
Личн	ые папки: 4		Добавить папку для документов	Добавить галку для проектов	Добавить папку для поручений	Обновить
тип	Название	При	имечание	Записи	Изменена	
3	Документы в работе			12	20.01.2020	
3	Регламентирующие докум	енты обы	цая	23	20.01.2020	
3	Проекты Шепелевой			4	20.01.2020	
3	Проекты резолюций			з	20.01.2020	

Рис.15-1. Страница с перечнем личных папок

На странице представлен перечень личных папок пользователя и папок других пользователей, к которым текущему пользователю установлен доступ. Записи папок отмечены иконками, соответствующими видам папок.

Название каждой папки является ссылкой, щелчок на которой открывает эту папку. В записи каждой папки указано количество объектов, находящихся в ней. Если в описании папки имеется примечание, оно также отображается в записи папки.

Над таблицей с записями папок находится меню с командами, предназначенными для добавления папок определенного вида, а также для обновления страницы.

15.1. Управление папками

Управление папками включает в себя создание/удаление папок, а также редактирование их свойств.

15.1.1. Создание личной папки

Замечание. Пользователь, создавший личную папку, является ее владельцем и имеет полные права доступа к ней.

Чтобы создать личную папку, выполните следующие действия:

- 1. Откройте страницу с перечнем личных папок (см. Рис.15-1).
- На панели действий щелкните команду добавления папки нужного вида: для документов (содержащей записи РК), для поручений (содержащей записи РК с поручениями) или для проектов (содержащей записи РКПД). Откроется окно Описание личной папки (см. Рис. 15-2) в режиме создания папки.

🖉 Описан	ие личной			×
Новая па	пка			
Название:	Проекты в обсуз	ждении		
Примечание:	2020 год			0
		Запи	ісать О	тмена
			🕄 100%	-

Рис. 15-2. Окно Описание личной папки в режиме создания папки

- 3. В окне в поле **Название** введите название личной папки. В поле **Примечание**, если требуется, введите примечание.
- Щелкните кнопку Записать (кнопка Отмена используется для отказа от операции). Откроется страница созданной личной папки.

15.1.2. Просмотр/редактирование свойств и удаление папки

Просмотр/редактирование свойств и удаление личной папки выполняются в окне управления свойствами папки. Чтобы открыть это окно, на странице открытой личной папки в меню действий щелкните кнопку Свойства папки. Откроется окно Свойства папки в режиме просмотра (см. Рис. 15-3).

поиства папия			Действия
Наименование:	Документы в работе		<i>П</i> Редактировать
Сол-во записей: Принечание:	12 Congere: 20.01.20	0 Изменена: 20.01.2020	У Проверить доступ Запить папку Закрыть
Владелец	Шепелева И.Г. (Правл	снис)	
Пользовател	и, отнечено 1 из 3		
Акулы	инн М.В. (Правление)	Coasa socras	
Дос	У Редактирование тупно записей: 12 из 12	У Удаление папки	
2 Иорда	нов И.П. (Правление)		
Пра	ва: 🗹 Чтение	Права доступа	
Дос	Редактирование тупно записей: ????	Удаление папки	
3 Могил	ева А.Г. (Юридический с	отдел)	
Пра	ва: 🗹 Чтение	Права доступа	
Дос	Редактирование тупно записей: 7777	Удаление папки	

Рис. 15-3. Окно «Свойства папки» в режиме просмотра

Окно содержит следующую информацию о свойствах личной папки:

- Наименование наименование личной папки;
- Кол-во записей количество записей, находящихся в личной папке;
- Создана дата создания личной папки;
- Изменена дата последнего редактирования личной папки (выполненного любым пользователем);

- Примечание текст комментария к личной папке;
- Владелец владелец личной папки (это пользователь, создавший данную папку). В скобках указано подразделение пользователя;
- Пользователи перечень пользователей, имеющих доступ к данной папке. Для каждого пользователя указываются права доступа к папке и количество записей папки, которые ему доступны для чтения (значение отображается после выполнения операции «Проверить доступ»).

ПРОВЕРКА ДОСТУПА К ОБЪЕКТАМ ПАПКИ:

В окне в разделе **Пользователи** в записи каждого пользователя имеется реквизит **Доступно записей**, в котором можно отобразить количество записей, доступных данному пользователю для чтения в текущей папке. Чтобы отобразить это значение, отметьте записи проверяемых пользователей флажками и щелкните кнопку **Проверить доступ** в меню **Действия**.

Замечание. Кнопка Проверить доступ доступна владельцу папки и пользователям, допущенным к папке с правом «Права доступа».

В результате выполнения операции **Проверить доступ** в реквизите **Доступно записей** каждого проверяемого пользователя отобразится количество записей, доступных ему для чтения в данной папке.

РЕДАКТИРОВАНИЕ СВОЙСТВ ПАПКИ:

Замечание. Редактирование свойств папки доступно владельцу папки, а также пользователю, допущенному к данной папке с правом «Редактирование» или правом «Права доступа».

Щелкните кнопку **Редактировать** в меню **Действия**. Окно будет переведено в режим редактирования (см. Рис. 15-4).

		Действия
Наименование: Докумен на во записей: 12 Соза Принечание:	ты в работе зма: 20.01.2020 Изменена: 20.01.2020	 Добавить Добавить из подразделения Права для выбранных Права для выбранных Проверить доступ Удалить пользователя
Владелец: Шелелен	sa И.Г. (Правление)	🏂 Удалить палку
Пользователя, отнече	no 1 m 3	🐼 Записать 🚫 Отмена
Акульшин М.В. (Правление)	
Dpasa: M Hes	ние Мправа доступа актирования Уходление палки	
Доступно запи	ccii: 12 H3 12	
Иорданов И.П. (/	Правление)	
Права: 🗹 Чте	ние Права доступа	
Pea	актирование	
Доступно запи	ceá: 7777	
Могилева А.Г. (М	Оридический отдел)	
Права: 🔀 Чте	ние Права доступа	
П Ред	актирование 🔲 Удаление папки	
Доступно запи	ceii: 7777	

Рис. 15-4. Окно «Свойства папки» в режиме редактирования

В зависимости от прав доступа пользователя к папке ему доступны для редактирования следующие реквизиты:

- право «Редактирование» позволяет пользователю редактировать реквизиты «Наименование» и «Примечание»;
- право «Права доступа» позволяет пользователю редактировать доступ к папке - реквизит «Пользователи»;
- владелец папки может редактировать реквизиты «Наименование», «Примечание» и «Пользователи».

Если требуется, отредактируйте значения реквизитов «Наименование» (однострочное текстовое поле) и «Примечание» (многострочное текстовое поле).

Если требуется, отредактируйте перечень пользователей, имеющих доступ к папке. Перечень пользователей, имеющих доступ к папке, формируется в разделе «Пользователи».

Для редактирования перечня пользователей, в меню **Действия** используются следующие кнопки:

- Добавить добавить пользователя в перечень доступа;
- **Добавить из подразделения** добавить пользователя из своего подразделения в перечень доступа;
- Права для выбранных операция группового изменения прав для выбранных пользователей;
- Удалить пользователя удалить отмеченных пользователей из перечня доступа.

Для того, чтобы добавить пользователя в перечень доступа, щелкните в меню **Действия** кнопку **Добавить** или **Добавить из подразделения**. Откроется окно выбора пользователей (см. Рис. 15-5).

Æ	٩ آ	ользователи - Internet Explorer	- 🗆 ×	
1	юл	зователи		
Ф	10:			
Пс	лр	зделение:		
Bo	e a	лиси		
	Φŀ	10	Подразделение	^
	đ	WFAGENT		
	11	Акульшин М.В.	Правление	
		Балашова М.В.	Руководство	
	Ø	Березина М.В.	Планово-экононическое управление	
	۵	Дынников Н.Ф.	Правление	
	۵	Иорданов И.П.	Правление	1
	1	Кобзина О.Г.	Отдел кадров	
		Кречетов А.В.	Orgen Nº 1	Ŷ
Ст	рани	ицы: 1 2		
			Отмечено(0) Выбрать Отмена	a
			🔍 100% 👻	

Рис. 15-5. Окно выбора пользователя

В окне содержится перечень учетных записей пользователей системы «ДЕЛО». В случае использования кнопки **Добавить** это перечень всех неудаленных учетных записей пользователей. В случае использования кнопки **Добавить из подразделения** это перечень неудаленных учетных записей пользователей, отфильтрованный по критерию «Подразделение» с использованием в качестве поискового фрагмента названия подразделения текущего пользователя. Если у текущего пользователя подразделение в учетной записи не указано (поле «Подразделение» пустое), то во втором случае в окне выбора пользователей будет отображаться перечень всех неудаленных пользователей системы.

Записи заблокированных пользователей отмечены значком замка.

В верхней части окна расположены управляющие элементы для фильтрации перечня. Для поиска нужных записей введите поисковые значения в поля **ФИО** и/или **Подразделение**, затем

щелкните кнопку 🚺

Отметьте флажками записи нужных пользователей и щелкните кнопку **Выбрать**. Окно выбора пользователей закроется, а выбранные пользователи добавятся в перечень доступа. В записи каждого пользователя находятся флажки, которыми отмечены установленные пользователю права доступа к текущей папке.

Для каждого пользователя можно установить свой набор прав доступа к папке:

- Чтение право просмотра содержимого личной папки (просмотр перечня объектов и редактирование примечаний к ним), устанавливается по умолчанию и не может быть снято;
- Редактирование право редактирования содержимого личной папки (добавление, удаление объектов), а также редактирования реквизитов «Наименование» и «Примечание» в свойствах папки;
- Права доступа право редактирования перечня пользователей, имеющих доступ к папке (реквизит «Пользователи»);
- Удаление папки право на физическое удаление папки.

Можно установить нескольким пользователям одинаковые права с помощью групповой операции. Для этого отметьте в перечне записи нужных пользователей флажками и щелкните кнопку **Права для выбранных**. Откроется окно для указания прав группы пользователей (см. Рис. 15-6).

10-010	1	5	- 5	1	5
--------	---	---	-----	---	---

Права		×
Права:	 Чтение Права доступа Редактирование Удаление папки 	
	ОК Отмена	

Рис. 15-6. Установка прав группе пользователей

Отметьте флажками нужные права и щелкните кнопку **ОК** (кнопка **Отмена** используется для отказа от установки прав). Всем отмеченным в перечне пользователям будут установлены указанные права.

Для того, чтобы удалить пользователей из перечня доступа, отметьте их в перечне флажками и щелкните кнопку **Удалить пользователя** в меню **Действия**, затем подтвердите операцию. Отмеченные пользователи будут удалены из перечня доступа.

Для того, чтобы сохранить внесенные изменения, щелкните кнопку **Записать** (кнопка **Отмена** используется для отказа от сохранения изменений). Изменения будут сохранены, а окно свойств личной папки закроется.

УДАЛЕНИЕ ПАПКИ:

Замечание. При выполнении операции удаления папки пользователь, являющийся ее владельцем, или допущенный к ней с правом «Удаление папки», удаляет эту папку физически. Пользователь, не имеющий права удаления папки, при выполнении операции удаления папки удаляет не ее саму, а свой доступ к ней, то есть удаляет ее из перечня доступных ему папок. Для удаления папки в окне **Свойства папки** щелкните кнопку Удалить папку. Подтвердите операцию. Произойдет возврат на страницу **Личные папки**. Если пользователь имеет право удаления папки, она будет удалена физически с записями всех документов, которые в ней находятся. Удаленная папка исчезнет из перечней папок всех пользователей, которые имели к ней доступ. Если пользователь не имеет права удаления папки, то будет только удален доступ пользователя к папке. Текущий пользователь будет удален из перечня доступа папки, папка будет удалена из перечня папок, к которым текущий пользователь имеет доступ.

Отметим, что при удалении пользователя системы «ДЕЛО» с доступными ему личными папками, происходит следующее:

- папка, владельцем которой является удаляемый пользователь, и к которой не имеет доступа ни один другой пользователь, удаляется из БД системы «ДЕЛО»;
- папка, владельцем которой является удаляемый пользователь, и к которой имеет доступ еще хотя бы один пользователь, остается в БД системы «ДЕЛО»;
- если удаляемый пользователь имеет доступ к чужой личной папке, и кроме него к этой папке имеет доступ еще хотя бы один пользователь, то запись удаляемого пользователя удаляется из перечня пользователей, имеющих доступ к папке;
- если удаляемый пользователь имеет доступ к чужой личной папке, и он единственный, кто имеет доступ к данной папке, то такая папка удаляется из системы «ДЕЛО».

15.2. Управление содержимым папки

Чтобы открыть какую-либо личную папку, щелкните на ее наименовании. Откроется страница с перечнем записей, находящихся в данной папке (см. Рис.15-7).

	an		Opa	пление / Кабинит Иорданова			Иорданов И П 🗸 (б)	Bankou
(()			
	-		Pera	страция Псиск Кабинет Лачные паски Админи	стрирование			Q
				Добавить из бурера	Удавить из папеи записи " 🗸	Свойства папия	Настреиль вид Обновиль	Tup 🗸
До	кументь	и в работе:	23 (атмечено 0)		выбранные			
	Baus	* NO. PK	Дета per.	Содержание	Которые есть в буфере Которых илт в билере		Файли	
		Pac -1/	23.12.2019	Подписание распоряжения	Недоступные	пяющий делани		Led
		flac1	14.01.2020		Bce .			()
0	23	Пис1	23.12.2019	О проверке решения		(2)		[]
		Иск4	20.01.2020	0 решениях				[]
	•	Иск3	20.01.2023					1.1
	2	HCK-2	20.01.2023	О решенилос и планах Тарагорион В.А Замоститель Предоедателя		цателя	[]	
	80	Иск1	15.01.2020	Приказ начальника Главного управления № 1 Иорданов И.П Председатель		🚺 (1)	()	
	23	MUK-1	25.12.2019	Проект решения Иорданов И.П Председатель		🚺 (1)	[]	
		Γp2	20.01.2020	жалоба на нарушение сроков расснотрения		🚺 (1)	[]	
	*	Гр1	20.01.2020	Предложения по улучшению Алладдиннов А.А Мооква		(2)	[]	
	1	Гр1	23.12.2019	Жалоба на затятивание расснотрения Алладиннов А.А Мооква		1 (2)	[]	
	8	Bx10	20.01.2020	Разночтения в проекте закона	Разночтения в проекте закона Комиссия Иск. NI: 1 от 15.01.2020			£)
				1 2				

Рис.15-7. Страница Личной папки

Действия над содержимым папки можно осуществлять с помощью команд, содержащихся:

- в меню действий, расположенном над перечнем записей;
- в локальном меню записи, раскрывающемся при щелчке в ней на кнопке .

Над записями папки можно выполнить следующие действия (некоторые действия можно выполнить только над записями определенного вида, например, переслать можно только записи РК, но не РКПД):

- СКОПИРОВАТЬ ОТМЕЧЕННЫЕ ЗАПИСИ В БУФЕР для этого отметьте в папке нужные записи, затем в меню «Еще» выберите команду «Скопировать в буфер».
- ДОБАВИТЬ В ПАПКУ ЗАПИСИ ИЗ БУФЕРА для этого сначала скопируйте в буфер требуемые записи, затем в меню действий личной папки щелкните команду «Добавить из буфера»;
- СКОПИРОВАТЬ ОТМЕЧЕННЫЕ ЗАПИСИ В ДРУГИЕ ЛИЧНЫЕ ПАПКИ – для этого отметьте в папке нужные записи, затем в меню «Еще» или в локальном меню записи выберите команду «Добавить документ в личную папку».

Откроется окно с перечнем личных папок соответствующего типа (см. Рис. 15-8).

🖉 Лич	ные папки - Internet E	plorer		– 🗆 🗙
Пичны	е папки: 3 (отмечено - 0) 1 Название	Примечание	Записи	Изменена
	Договоры		1	20.01.2020
	Документы в работе		28	20.01.2020
	Регламентирующие документ	а общая	23	20.01.2020
Добав	ить личную папку			Выбрать Отмена
				🔍 100% 🔻

Рис. 15-8. Окно с перечнем личных папок

Отметьте в окне записи папок, в которые нужно скопировать записи и щелкните кнопку «Выбрать». Записи будут добавлены в отмеченные папки.

- ПРОСМОТРЕТЬ И ОТРЕДАКТИРОВАТЬ СВОЙСТВА ПАПКИ, А ТАКЖЕ УДАЛИТЬ ПАПКУ – для этого в меню действий щелкните команду «Свойства папки». Откроется окно «Свойства папки». Интерфейс этого окна и технология работы в нем описаны в пункте «Просмотр/редактирование свойств и удаление папки» подраздела «Управление папками» настоящего раздела.
- ОБНОВИТЬ СТРАНИЦУ ЛИЧНОЙ ПАПКИ для этого в меню действий щелкните команду «Обновить».
- ПЕРЕСЛАТЬ ОТМЕЧЕННЫЕ РК для этого отметьте записи подлежащих пересылке РК и в меню «Еще» или в локальном меню записи выберите команду «Переслать РК» (подробнее см. подраздел «Пересылка документа» раздела «Работа с документами» настоящей части руководства).
- СПИСАТЬ В ДЕЛО ОТМЕЧЕННЫЕ РК для этого отметьте записи подлежащих списанию РК и в меню «Еще» выберите команду «Списать в дело» (подробнее см. подраздел «Списание документа в дело» раздела «Работа с документами» настоящей части руководства).

- ВЫГРУЗИТЬ РК/РКПД И ИХ ПРИКРЕПЛЕННЫЕ ФАЙЛЫ для этого отметьте записи подлежащих выгрузке РК/РКПД и в меню «Еще» или в локальном меню записи выберите команду «Выгрузка РК и файлов/Выгрузка РКПД и файлов» (подробнее см. п. «Выгрузка РК/РКПД и их прикрепленных файлов» подраздела «Операции на перечнях записей» раздела «Особенности стандартного интерфейса подсистемы «ДЕЛО-Web»» Части 1 настоящего руководства).
- УДАЛИТЬ ИЗ ПАПКИ ЗАПИСИ:
 - <u>выбранные</u> для этого отметьте подлежащие удалению записи и в меню «Удалить из папки записи…» выберите команду «Выбранные».
 - <u>имеющиеся/отсутствующие в буфере</u> для этого предварительно скопируйте требуемые записи в буфер, затем перейдите на страницу личной папки и на панели действий из меню кнопки «Удалить из папки записи...» выберите команду «Которые есть в буфере» или «Которых нет в буфере».
 - недоступные записи для этого в меню кнопки «Удалить из папки записи…» выберите команду «Недоступные».
 - <u>все</u> для этого в меню кнопки «Удалить из папки записи...» выберите команду «Все».
- НАСТРОИТЬ ВИД ПЕРЕЧНЯ ЗАПИСЕЙ ПАПКИ для этого в меню действий щелкните команду «Настроить вид».
 Откроется окно настройки вида перечня. Настройте в окне вид перечня записей по технологии, описанной в п. «Настройка вида перечня записей» подраздела «Перечни записей» раздела «Особенности интерфейса» настоящей части руководства.
- ВВЕСТИ/ОТРЕДАКТИРОВАТЬ ПРИМЕЧАНИЕ К ОБЪЕКТУ ЛИЧНОЙ ПАПКИ – для этого в записи объекта в крайней справа графе щелкните ссылку Редактировать описание элемента (^[...]). Откроется окно редактирования

```
элемента ( <sup>2</sup>). Откроется окно редактировани: примечания к элементу (см. Рис. 15-9).
```

🖉 Прим	ечание к элементу	—		×
Описание:	1-я редакция			0
	Записать Отмена			~
			100%	•

Рис. 15-9 Окно Примечание к элементу личной папки

Введите примечание в поле **Описание** и щелкните кнопку **Записать** (кнопка **Отмена** используется для отказа от сохранения изменений). Окно редактирования примечания закроется.

Введенное примечание отобразится в крайней справа графе записи объекта. Текст примечания является ссылкой, при щелчке на которой открывается окно редактирования примечания (см. Рис. 15-9), в котором текст примечания можно отредактировать.

Замечание. Редактирование примечания к объекту личной папки доступно пользователю, являющемуся ее владельцем или допущенному к ней с правом «Чтение», то есть, любому пользователю, имеющему доступ к этой папке.

 ПРОСМОТРЕТЬ ОБЪЕКТ – для этого щелкните в записи объекта на его регистрационном номере в графе №РК/№РКПД. Откроется окно данной РК/РКПД. Если значение какого-либо реквизита в записи объекта является ссылкой, при щелчке на ней открывается окно с отображением этого реквизита. Например, при щелчке на ссылке-тексте поручения откроется окно РК на вкладке «Поручения», где данное поручение будет текущим.